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376-6750. You may email your order to js@JaySmith.com
(to pay by VISA or MasterCard use my secure website at:
secure.JaySmith.com). If I am not able to fill your order
completely, you will receive a prompt refund check. If you would
prefer to receive credit for future orders, please advise, and I
will gladly maintain a credit for you.

Authenticity & Your Satisfaction is Guaranteed
Unless specifically stated, you may return anything, within ten
days of receipt, for exchange, credit, or full refund. My
exclusive money-back lifetime guarantee assures to the
purchaser every item is genuine & as described.

Approvals are Available
You may view any item on approval (subject to credit approval).
Your want list is welcome for any Scandinavian material
whether or not it is listed in this price list.

Please List Your Alternate Choices
Many of the stamps in this catalog are one of a kind. To avoid dis-
appointment, please include alternates with your order. Alternates
will be sent only if something you have ordered is sold out.
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To help offset some of the cost of handling, please include:
Stamp/Cover orders: $0.01 – $10.00 $4.00

$10.01 – $20.00 $3.00
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Over $40.00 Postpaid

Book orders: within the US $3.00
Album orders: postage varies by weight & location
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Postage additional outside the U.S.

Terms
Prices are in U.S. dollars. Checks, drafts, money orders, and
Visa or MasterCard (in U.S. dollars) are welcome. Cash or
stamps are sent at risk of sender. Credit for your duplicates or
unneeded stamps can be arranged (please describe). Full gum
U.S. postage can sometimes be accepted at some percentage of
face value (please inquire).  North Carolina residents please add
6.75% sales tax. Every effort will be made to honor these prices
until the next catalog is issued, however, prices are subject to
change without notice. Not responsible for typographical errors.

Payment Plans are Available
If you wish to purchase any item (or selection) for which
making payments would be more convenient, interest-free
payments plans are available (subject to credit approval).

If you need to make a return...
For your protection, valuable returns should be sent by Insured or
Registered mail, with full value declared. Whomever places an item
in the mails is responsible for it until it is successfully received.

We also buy
We are interested in buying Scandinavian philatelic material
including collections, single items, and accumulations. Rarities,
covers, and “unusual” material are especially needed. When
sending material, please use registered mail and include your
asking price. Your offer will receive Jay’s personal attention.

Abbreviations, Quality, and Condition
Superb: Perfectly centered.
VF: Very Fine (very well centered with almost equal margins;

will please the most discriminating collector).
F-VF+: Fine to Very Fine Plus (middle range between VF and F-VF).
F-VF: Fine to Very Fine (a middle range between Fine and VF

with 2 opposite equal margins).
Fine+: Fine Plus (perforations well clear of the design; a

middle range between F-VF and Fine).
Fine: (perforations clear the design).
Ave: Average (perforations touch or cut the design).
SD: Slightly Damaged (a presentable copy, but may have a thin,

crease, pulled perf, etc.).
NH: Never Hinged Original Gum, Unmounted, Postfrisk.
Mint: Stamps have original gum, but are hinged.
LH: Lightly Hinged. OG: Original Gum.
NG: No Gum. RG: Regummed.
pp: Pulled perforation. FDC: First day cover.
Covers will show signs of wear normal for passage through the mails.

VISA and MasterCard are welcome.
Please supply your complete card number and
expiration date. Payments for large purchases can
be billed to your credit card on a monthly basis (ask).
Secure website:  secure.JaySmith.com
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World:
United Nations
UN - Joint Issue - Stamps
Scott #   Description NH

NY#515-6, G#158-9, V#74-5 Mini Sheet Set  VF
.... 35.00

NY#522-3, G#165-6, V#80-1 Mini Sheet Set  VF
.... 60.00

NY#523a, G#166a, V#81a Set of Pairs  VF 13.75
NY#570//628, G#180//235, V#95//151 3-Block Com-

plete Set  Complete set of corner blocks with text 
on labels in English, French, and German. VF
.... 55.00

NY#636a, G#243a, V#159a 4-Strip Set  VF 19.75
NY#665, G#272, V#188 S/S Set  VF 8.50
NY#669, G#275, V#191 Mini Sheet Set  VF 36.00
NY#670, G#276, V#192 Booklet Set  VF 40.00
NY#685, G#291, V#207 S/S Set  VF 8.00
NY#708, G#306, V#222 S/S Set  VF 7.50
NY#734, G#322, V#239 Mini Sheet Set  VF 30.00
NY#761-2, G#340-1, V#257-8 Mini Sheet Set  VF

.... 26.00
NY#763, G#342, V#259 S/S Set  VF 13.75
NY#769, G#348, V#265 S/S Set  VF 8.00
NY#781, G#360, V#277 S/S Set  VF 6.75
NY#783, G#361, V#278 Mini Sheet Set  VF 12.50
NY#788, G#366, V#283 S/S Set  VF 6.75
NY#811, G#379, V#296 S/S Set  VF 10.50

New York - Showcase
Item #   Description Price

214612  Scott #100c (Gaines 100d), 1962 4c bright 
blue with BROWN OMITTED Family and Sym-
bolic Buildings. NH VF. Includes a regularly is-
sued stamp for comparison. (Brown omitted 
example is the top stamp in the image.) 119.00

New York Stamps - 1980
Scott #   Description NH

325//802 Mini Sheets  Complete set of Flags. VF
.... 330.00

325//802 Singles  Complete set of Flags. VF 75.00
325-40 Mini Sheets  VF 16.00
325-40 Singles  VF 3.60
325-8 Mini Sheet  Turkey, Luxembourg, Fiji, Viet 

Nam VF 5.40
325  Turkey VF .30
326  Luxembourg VF .30
327  Fiji VF .30
328  Viet Nam VF .30
328a 4-Block  Turkey, Luxembourg, Fiji, Viet Nam 

VF 1.80
329-32 Mini Sheet  Guinea, Surinam, Bangladesh, 

Mali VF 5.40
329  Guinea VF .30
330  Surinam VF .30
331  Bangladesh VF .30
332  Mali VF .30
332a 4-Block  Guinea, Surinam, Bangladesh, Mali 

VF 1.80
333-6 Mini Sheet  Yugoslavia, France, Venezuela, El 

Salvador VF 5.40
333  Yugoslavia VF .30
334  France VF .30
335  Venezuela VF .30
336  El Salvador VF .30
336a 4-Block  Yugoslavia, France, Venezuela, El Sal-

vador VF 1.80
337-40 Mini Sheet  Madagascar, Cameroon, Rwan-

da, Hungry VF 5.40
337  Madagascar VF .30
338  Cameroon VF .30
339  Rwanda VF .30
340  Hungary VF .30

340a 4-Block  Madagascar, Cameroon, Rwanda, 
Hungry VF 1.80

350-65 Mini Sheets  VF 21.50
350-65 4-Blocks  VF 7.25
350-65 Singles  VF 4.80
350-3 Mini Sheet  Djibouti, Sri Lanka, Bolivia, 

Equatorial Guinea VF 7.20
350  Djibouti VF .40
351  Sri Lanka VF .40
352  Bolivia VF .40
353  Equatorial Guinea VF .40
353a 4-Block  Djibouti, Sri Lanka, Bolivia, Equatori-

al Guinea VF 2.40
354-7 Mini Sheet  Malta, Czechoslovakia, Thailand, 

Trinidad and Tobago VF 7.20
354  Malta VF .40
355  Czechoslovakia VF .40
356  Thailand VF .40
357  Trinidad and Tobago VF .40
357a 4-Block  Malta, Czechoslovakia, Thailand, 

Trinidad and Tobago VF 2.40
358-61 Mini Sheet  Ukranian SSR, Kuwait, Sudan, 

Egypt VF 7.20
358  Ukrainian SSR VF .40
359  Kuwait VF .40
360  Sudan VF .40
361  Egypt VF .40
361a 4-Block  Ukranian SSR, Kuwait, Sudan, Egypt 

VF 2.40
362-5 Mini Sheet  United States, Singapore, Pana-

ma, Costa Rica VF 7.20
362  United States VF .40
363  Singapore VF .40
364  Panama VF .40
365  Costa Rica VF .40
365a 4-Block  United States, Singapore, Panama, 

Costa Rica VF 2.40
374-89 Mini Sheets  VF 21.50
374-89 4-Blocks  VF 7.25
374-89 Singles  VF 4.80
374-7 Mini Sheet  Austria, Malaysia, Seychelles, Ire-

land VF 7.20
374  Austria VF .40
375  Malaysia VF .40
376  Seychelles VF .40
377  Ireland VF .40
377a 4-Block  Austria, Malaysia, Seychelles, Ireland 

VF 2.40
378-81 Mini Sheet  Mozambique, Albania, Domini-

ca, Solomon Islands VF 7.20
378  Mozambique VF .40
379  Albania VF .40
380  Dominica VF .40
381  Solomon Islands VF .40
381a 4-Block  Mozambique, Albania, Dominica, So-

lomon Islands VF 2.40
382-5 Mini Sheet  Philippines, Swaziland, Nicara-

gua, Burma VF 7.20
382  Philippines VF .40
383  Swaziland VF .40
384  Nicaragua VF .40
385a 4-Block  Philippines, Swaziland, Nicaragua, 

Burma VF 2.40
385  Burma VF .40
386-9 Mini Sheet  Cape Verde, Guyana, Belgium, 

Nigeria VF 7.20
386  Cape Verde VF .40
387  Guyana VF .40
388  Belgium VF .40
389  Nigeria VF .40
389a 4-Block  Cape Verde, Guyana, Belgium, Nige-

ria VF 2.40
399-414 Mini Sheets  VF 21.50
399-414 4-Blocks  VF 7.25

399-414 Singles  VF 4.80
399-402 Mini Sheet  Great Britain, Barbados, Ne-

pal, Israel VF 7.20
399  Great Britain VF .40
400  Barbados VF .40
401  Nepal VF .40
402  Israel VF .40
402a 4-Block  Great Britain, Barbados, Nepal, Israel 

VF 2.40
403-6 Mini Sheet  Malawi, Byelorussian SSR, Ja-

maica, Kenya VF 7.20
403  Malawi VF .40
404  Byelorussian SSR VF .40
405  Jamaica VF .40
406  Kenya VF .40
406a 4-Block  Malawi, Byelorussian SSR, Jamaica, 

Kenya VF 2.40
407-10 Mini Sheet  Peoples Republic of China, Peru, 

Bulgaria, Canada VF 7.20
407  Peoples Republic of China VF .40
408  Peru VF .40
409  Bulgaria VF .40
410  Canada VF .40
410a 4-Block  Peoples Republic of China, Peru, Bul-

garia, Canada VF 2.40
411-4 Mini Sheet  Somalia, Senegal, Brazil, Sweden 

VF 7.20
411  Somalia VF .40
412  Senegal VF .40
413  Brazil VF .40
414  Sweden VF .40
414a 4-Block  Somalia, Senegal, Brazil, Sweden VF

.... 2.40
415-6 Mini Sheets  VF 16.00
425-40 Mini Sheets  VF 27.00
425-40 4-Blocks  VF 9.00
425-40 Singles  VF 6.00
425-8 Mini Sheet  Burundi, Pakistan, Benin, Italy 

VF 9.00
425  Burundi VF .50
426  Pakistan VF .50
427  Benin VF .50
428  Italy VF .50
428a 4-Block  Burundi, Pakistan, Benin, Italy VF

.... 3.00
429-32 Mini Sheet  Tanzania, United Arab Emir-

ates, Ecuador, Bahamas VF 9.00
429  Tanzania VF .50
430  United Arab Emirates VF .50
431  Ecuador VF .50
432  Bahamas VF .50
432a 4-Block  Tanzania, United Arab Emirates, Ec-

uador, Bahamas VF 3.00
433-6 Mini Sheet  Poland, Papua New Guinea, Uru-

guay, Chile VF 9.00
433  Poland VF .50
434  Papua New Guinea VF .50
435  Uruguay VF .50
436  Chile VF .50
436a 4-Block  Poland, Papua New Guinea, Uruguay, 

Chile VF 3.00
437-40 Mini Sheet  Paraguay, Bhutan, Central Afri-

can Republic, Australia VF 9.00
437  Paraguay VF .50
438  Bhutan VF .50
439  Central African Republic VF .50
440  Australia VF .50
440a 4-Block  Paraguay, Bhutan, Central African 

Republic, Australia VF 3.00
450-65 Mini Sheets  VF 29.75
450-65 4-Blocks  VF 9.90
450-65 Singles  VF 6.60
450-3 Mini Sheet  Grenada, Federal Republic of 

Germany, Saudi Arabia, Mexico VF 9.90
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450  Grenada VF .55
451  Federal Republic of Germany VF .55
452  Saudi Arabia VF .55
453  Mexico VF .55
453a 4-Block  Grenada, Federal Republic of Germa-

ny, Saudi Arabia, Mexico VF 3.30
454-7 Mini Sheet  Uganda, Saint Thomas and 

Prince, USSR, India VF 9.90
454  Uganda VF .55
455  Saint Thomas and Prince VF .55
456  USSR VF .55
457  India VF .55
457a 4-Block  Uganda, Saint Thomas and Prince, 

USSR, India VF 3.30
458-61 Mini Sheet  Liberia, Mauritius, Chad, Do-

minican Republic VF 9.90
458  Liberia VF .55
459  Mauritius VF .55
460  Chad VF .55
461  Dominican Republic VF .55
461a 4-Block  Liberia, Mauritius, Chad, Dominican 

Republic VF 3.30
462-5 Mini Sheet  Sultanate of Oman, Ghana, Sierra 

Leone, Finland VF 9.90
462  Sultanate of Oman VF .55
463  Ghana VF .55
464  Sierra Leone VF .55
465  Finland VF .55
465a 4-Block  Sultanate of Oman, Ghana, Sierra Le-

one, Finland VF 3.30
477-92 Mini Sheets  VF 29.75
477-92 4-Blocks  VF 9.90
477-92 Singles  VF 6.60
477-80 Mini Sheet  New Zealand, Lao PDR, Burkina 

Faso, Gambia VF 9.90
477  New Zealand VF .55
478  Lao PDR VF .55
479  Burkina Faso VF .55
480  Gambia VF .55
480a 4-Block  New Zealand, Lao PDR, Burkina 

Faso, Gambia VF 3.30
481-4 Mini Sheet  Maldives, Ethiopia, Jordan, Zam-

bia VF 9.90
481  Maldives VF .55
482  Ethiopia VF .55
483  Jordan VF .55
484  Zambia VF .55
484a 4-Block  Maldives, Ethiopia, Jordan, Zambia 

VF 3.30
485-8 Mini Sheet  Iceland, Antigua and Barbuda, 

Angola, Botswana VF 9.90
485  Iceland VF .55
486  Antigua and Barbuda VF .55
487  Angola VF .55
488  Botswana VF .55
488a 4-Block  Iceland, Antigua and Barbuda, Ango-

la, Botswana VF 3.30
489-92 Mini Sheet  Romania, Togo, Mauritania, Co-

lombia VF 9.90
489  Romania VF .55
490  Togo VF .55
491  Mauritania VF .55
492  Colombia VF .55
492a 4-Block  Romania, Togo, Mauritania, Colombia 

VF 3.30
499-514 Mini Sheets  VF 29.75
499-514 4-Blocks  VF 9.90
499-514 Singles  VF 6.60
499-502 Mini Sheet  Comoros, Yemen PDR, Mongo-

lia, Vanuatu VF 9.90
499  Comoros VF .55
500  Yemen PDR VF .55
501  Mongolia VF .55
502  Vanuatu VF .55

502a 4-Block  Comoros, Yemen PDR, Mongolia, 
Vanuatu VF 3.30

503-6 Mini Sheet  Japan, Gabon, Zimbabwe, Iraq 
VF 9.90

503  Japan VF .55
504  Gabon VF .55
505  Zimbabwe VF .55
506  Iraq VF .55
506a 4-Block  Japan, Gabon, Zimbabwe, Iraq VF

.... 3.30
507-10 Mini Sheet  Argentina, Congo, Niger, Saint 

Lucia VF 9.90
507  Argentina VF .55
508  Congo VF .55
509  Niger VF .55
510  Saint Lucia VF .55
510a 4-Block  Argentina, Congo, Niger, Saint Lucia 

VF 3.30
511-4 Mini Sheet  Bahrain, Haiti, Afghanistan, 

Greece VF 9.90
511  Bahrain VF .55
512  Haiti VF .55
513  Afghanistan VF .55
514  Greece VF .55
514a 4-Block  Bahrain, Haiti, Afghanistan, Greece 

VF 3.30
528-43 Mini Sheets  VF 32.50
528-43 4-Blocks  VF 10.80
528-43 Singles  VF 7.25
528-31 Mini Sheet  Spain, Saint Vincent and Grena-

dines, Ivory Coast, Lebanon VF 10.80
528  Spain VF .60
529  St. Vincent and Grenadines VF .60
530  Ivory Coast VF .60
531  Lebanon VF .60
531a 4-Block  Spain, Saint Vincent and Grenadines, 

Ivory Coast, Lebanon VF 3.60
532-5 Mini Sheet  Yemen (Arab Republic), Cuba, 

Denmark, Libya VF 10.80
532  Yemen (Arab Republic) VF .60
533  Cuba VF .60
534  Denmark VF .60
535  Libya VF .60
535a 4-Block  Yemen (Arab Republic), Cuba, Den-

mark, Libya VF 3.60
536-9 Mini Sheet  Qatar, Zaire, Norway, German 

Democratic Republic VF 10.80
536  Qatar VF .60
537  Zaire VF .60
538  Norway VF .60
539  German Democratic Republic VF .60
539a 4-Block  Qatar, Zaire, Norway, German Demo-

cratic Republic VF 3.60
540-3 Mini Sheet  Iran, Tunisia, Samoa, Belize VF

.... 10.80
540  Iran VF .60
541  Tunisia VF .60
542  Samoa VF .60
543  Belize VF .60
543a 4-Block  Iran, Tunisia, Samoa, Belize VF

.... 3.60
554-69 Mini Sheets  VF 32.50
554-69 4-Blocks  VF 10.80
554-69 Singles  VF 7.25
554-7 Mini Sheet  Indonesia, Lesotho, Guatemala, 

Netherlands VF 10.80
554  Indonesia VF .60
555  Lesotho VF .60
556  Guatemala VF .60
557  Netherlands VF .60
557a 4-Block  Indonesia, Lesotho, Guatemala, Neth-

erlands VF 3.60
558-61 Mini Sheet  South Africa, Portugal, Morocco, 

Syrian Arab Republic VF 10.80

558  South Africa VF .60
559  Portugal VF .60
560  Morocco VF .60
561  Syrian Arab Republic VF .60
561a 4-Block  South Africa, Portugal, Morocco, Syri-

an Arab Republic VF 3.60
562-5 Mini Sheet  Honduras, Kampuchea, Guinea-

Bissau, Cyprus VF 10.80
562  Honduras VF .60
563  Kampuchea VF .60
564  Guinea-Bissau VF .60
565  Cyprus VF .60
565a 4-Block  Honduras, Kampuchea, Guinea-Bis-

sau, Cyprus VF 3.60
566-9 Mini Sheet  Algeria, Brunei, Saint Kitts and 

Nevis, United Nations VF 10.80
566  Algeria VF .60
567  Brunei VF .60
568  St. Kitts and Nevis VF .60
569  United Nations VF .60
569a 4-Block  Algeria, Brunei, Saint Kitts and Nev-

is, United Nations VF 3.60
690-97 Mini Sheets  VF 27.00
690-97 4-Blocks  VF 9.00
690-97 Singles  VF 6.00
690-3 Mini Sheet  Tajikistan, Georgia, Armenia, 

Namibia VF 18.00
694-7 Mini Sheet  Liechtenstein, Republic of Korea, 

Kazakhstan, Latvia VF 18.00
708a S/S  Overprinted “PACIFIC 97 / World Phila-

telic Exhibition / San Francisco, California / 29 
May - 8 June 1997 VF 20.00

719-26 Mini Sheets  VF 27.00
719-26 Singles  VF 6.00
719-22 Mini Sheet  Micronesia, Slovakia, Democrat-

ic Peoples Republic of Korea, Azerbaijan VF
.... 18.00

723-6 Mini Sheet  Uzbekistan, Monaco, Czech Re-
public, Estonia VF 18.00

744-51 Mini Sheets  VF 27.00
744-51 4-Blocks  VF 9.00
744-51 Singles  VF 6.00
744-7 Mini Sheet  Lithuania, San Marino, Turk-

menistan, Marshall Islands VF 18.00
748-51 Mini Sheet  Moldova, Kyrgyzstan, Bosnia 

and Herzegovina, Eritrea VF 18.00
763a S/S  Overprinted in margin “WORLD STAMP 

EXPO 2000 / ANAHEIM, CALIFORNIA / U.S.A. / 
7-16 JULY 2000” VF 11.00

795-802 4-Blocks  VF 9.00
795-802 Singles  VF 6.00
795-8 Mini Sheet  Slovenia, Palau, Tonga, Croatia 

VF 18.00
798a 4-Block  Slovenia, Palau, Tonga, Croatia VF

.... 6.00
799-802 Mini Sheet  Former Yugoslav Republic of 

Macedonia, Kiribati, Andorra, Nauru VF 18.00
802a 4-Block  Former Yugoslav Republic of Mace-

donia, Kiribati, Andorra, Nauru VF 6.00

UN - New York - Flag Issues
Scott #   Description NH

325//802 Mini Sheets  Complete set of Flags. VF
.... 330.00

325//802 Singles  Complete set of Flags. VF 75.00
325-40 Mini Sheets  VF 16.00
325-40 Singles  VF 3.60
325-8 Mini Sheet  Turkey, Luxembourg, Fiji, Viet 

Nam VF 5.40
325  Turkey VF .30
326  Luxembourg VF .30
327  Fiji VF .30
328  Viet Nam VF .30
328a 4-Block  Turkey, Luxembourg, Fiji, Viet Nam 

VF 1.80

World: United Nations: New York Stamps - 1980 World: United Nations: UN - New York - Flag Issues

Call toll-free 1-800-44-STAMP or 1-800-447-8267 in U.S. and Canada.

Scott #   Description NH Scott #   Description NH Scott #   Description NH
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329-32 Mini Sheet  Guinea, Surinam, Bangladesh, 
Mali VF 5.40

329  Guinea VF .30
330  Surinam VF .30
331  Bangladesh VF .30
332  Mali VF .30
332a 4-Block  Guinea, Surinam, Bangladesh, Mali 

VF 1.80
333-6 Mini Sheet  Yugoslavia, France, Venezuela, El 

Salvador VF 5.40
333  Yugoslavia VF .30
334  France VF .30
335  Venezuela VF .30
336  El Salvador VF .30
336a 4-Block  Yugoslavia, France, Venezuela, El Sal-

vador VF 1.80
337-40 Mini Sheet  Madagascar, Cameroon, Rwan-

da, Hungry VF 5.40
337  Madagascar VF .30
338  Cameroon VF .30
339  Rwanda VF .30
340  Hungary VF .30
340a 4-Block  Madagascar, Cameroon, Rwanda, 

Hungry VF 1.80
350-65 Mini Sheets  VF 21.50
350-65 4-Blocks  VF 7.25
350-65 Singles  VF 4.80
350-3 Mini Sheet  Djibouti, Sri Lanka, Bolivia, 

Equatorial Guinea VF 7.20
350  Djibouti VF .40
351  Sri Lanka VF .40
352  Bolivia VF .40
353  Equatorial Guinea VF .40
353a 4-Block  Djibouti, Sri Lanka, Bolivia, Equatori-

al Guinea VF 2.40
354-7 Mini Sheet  Malta, Czechoslovakia, Thailand, 

Trinidad and Tobago VF 7.20
354  Malta VF .40
355  Czechoslovakia VF .40
356  Thailand VF .40
357  Trinidad and Tobago VF .40
357a 4-Block  Malta, Czechoslovakia, Thailand, 

Trinidad and Tobago VF 2.40
358-61 Mini Sheet  Ukranian SSR, Kuwait, Sudan, 

Egypt VF 7.20
358  Ukrainian SSR VF .40
359  Kuwait VF .40
360  Sudan VF .40
361  Egypt VF .40
361a 4-Block  Ukranian SSR, Kuwait, Sudan, Egypt 

VF 2.40
362-5 Mini Sheet  United States, Singapore, Pana-

ma, Costa Rica VF 7.20
362  United States VF .40
363  Singapore VF .40
364  Panama VF .40
365  Costa Rica VF .40
365a 4-Block  United States, Singapore, Panama, 

Costa Rica VF 2.40
374-89 Mini Sheets  VF 21.50
374-89 4-Blocks  VF 7.25
374-89 Singles  VF 4.80
374-7 Mini Sheet  Austria, Malaysia, Seychelles, Ire-

land VF 7.20
374  Austria VF .40
375  Malaysia VF .40
376  Seychelles VF .40
377  Ireland VF .40
377a 4-Block  Austria, Malaysia, Seychelles, Ireland 

VF 2.40
378-81 Mini Sheet  Mozambique, Albania, Domini-

ca, Solomon Islands VF 7.20
378  Mozambique VF .40
379  Albania VF .40

380  Dominica VF .40
381  Solomon Islands VF .40
381a 4-Block  Mozambique, Albania, Dominica, So-

lomon Islands VF 2.40
382-5 Mini Sheet  Philippines, Swaziland, Nicara-

gua, Burma VF 7.20
382  Philippines VF .40
383  Swaziland VF .40
384  Nicaragua VF .40
385a 4-Block  Philippines, Swaziland, Nicaragua, 

Burma VF 2.40
385  Burma VF .40
386-9 Mini Sheet  Cape Verde, Guyana, Belgium, 

Nigeria VF 7.20
386  Cape Verde VF .40
387  Guyana VF .40
388  Belgium VF .40
389  Nigeria VF .40
389a 4-Block  Cape Verde, Guyana, Belgium, Nige-

ria VF 2.40
399-414 Mini Sheets  VF 21.50
399-414 4-Blocks  VF 7.25
399-414 Singles  VF 4.80
399-402 Mini Sheet  Great Britain, Barbados, Ne-

pal, Israel VF 7.20
399  Great Britain VF .40
400  Barbados VF .40
401  Nepal VF .40
402  Israel VF .40
402a 4-Block  Great Britain, Barbados, Nepal, Israel 

VF 2.40
403-6 Mini Sheet  Malawi, Byelorussian SSR, Ja-

maica, Kenya VF 7.20
403  Malawi VF .40
404  Byelorussian SSR VF .40
405  Jamaica VF .40
406  Kenya VF .40
406a 4-Block  Malawi, Byelorussian SSR, Jamaica, 

Kenya VF 2.40
407-10 Mini Sheet  Peoples Republic of China, Peru, 

Bulgaria, Canada VF 7.20
407  Peoples Republic of China VF .40
408  Peru VF .40
409  Bulgaria VF .40
410  Canada VF .40
410a 4-Block  Peoples Republic of China, Peru, Bul-

garia, Canada VF 2.40
411-4 Mini Sheet  Somalia, Senegal, Brazil, Sweden 

VF 7.20
411  Somalia VF .40
412  Senegal VF .40
413  Brazil VF .40
414  Sweden VF .40
414a 4-Block  Somalia, Senegal, Brazil, Sweden VF

.... 2.40
425-40 Mini Sheets  VF 27.00
425-40 4-Blocks  VF 9.00
425-40 Singles  VF 6.00
425-8 Mini Sheet  Burundi, Pakistan, Benin, Italy 

VF 9.00
425  Burundi VF .50
426  Pakistan VF .50
427  Benin VF .50
428  Italy VF .50
428a 4-Block  Burundi, Pakistan, Benin, Italy VF

.... 3.00
429-32 Mini Sheet  Tanzania, United Arab Emir-

ates, Ecuador, Bahamas VF 9.00
429  Tanzania VF .50
430  United Arab Emirates VF .50
431  Ecuador VF .50
432  Bahamas VF .50
432a 4-Block  Tanzania, United Arab Emirates, Ec-

uador, Bahamas VF 3.00

433-6 Mini Sheet  Poland, Papua New Guinea, Uru-
guay, Chile VF 9.00

433  Poland VF .50
434  Papua New Guinea VF .50
435  Uruguay VF .50
436  Chile VF .50
436a 4-Block  Poland, Papua New Guinea, Uruguay, 

Chile VF 3.00
437-40 Mini Sheet  Paraguay, Bhutan, Central Afri-

can Republic, Australia VF 9.00
437  Paraguay VF .50
438  Bhutan VF .50
439  Central African Republic VF .50
440  Australia VF .50
440a 4-Block  Paraguay, Bhutan, Central African 

Republic, Australia VF 3.00
450-65 Mini Sheets  VF 29.75
450-65 4-Blocks  VF 9.90
450-65 Singles  VF 6.60
450-3 Mini Sheet  Grenada, Federal Republic of 

Germany, Saudi Arabia, Mexico VF 9.90
450  Grenada VF .55
451  Federal Republic of Germany VF .55
452  Saudi Arabia VF .55
453  Mexico VF .55
453a 4-Block  Grenada, Federal Republic of Germa-

ny, Saudi Arabia, Mexico VF 3.30
454-7 Mini Sheet  Uganda, Saint Thomas and 

Prince, USSR, India VF 9.90
454  Uganda VF .55
455  Saint Thomas and Prince VF .55
456  USSR VF .55
457  India VF .55
457a 4-Block  Uganda, Saint Thomas and Prince, 

USSR, India VF 3.30
458-61 Mini Sheet  Liberia, Mauritius, Chad, Do-

minican Republic VF 9.90
458  Liberia VF .55
459  Mauritius VF .55
460  Chad VF .55
461  Dominican Republic VF .55
461a 4-Block  Liberia, Mauritius, Chad, Dominican 

Republic VF 3.30
462-5 Mini Sheet  Sultanate of Oman, Ghana, Sierra 

Leone, Finland VF 9.90
462  Sultanate of Oman VF .55
463  Ghana VF .55
464  Sierra Leone VF .55
465  Finland VF .55
465a 4-Block  Sultanate of Oman, Ghana, Sierra Le-

one, Finland VF 3.30
477-92 Mini Sheets  VF 29.75
477-92 4-Blocks  VF 9.90
477-92 Singles  VF 6.60
477-80 Mini Sheet  New Zealand, Lao PDR, Burkina 

Faso, Gambia VF 9.90
477  New Zealand VF .55
478  Lao PDR VF .55
479  Burkina Faso VF .55
480  Gambia VF .55
480a 4-Block  New Zealand, Lao PDR, Burkina 

Faso, Gambia VF 3.30
481-4 Mini Sheet  Maldives, Ethiopia, Jordan, Zam-

bia VF 9.90
481  Maldives VF .55
482  Ethiopia VF .55
483  Jordan VF .55
484  Zambia VF .55
484a 4-Block  Maldives, Ethiopia, Jordan, Zambia 

VF 3.30
485-8 Mini Sheet  Iceland, Antigua and Barbuda, 

Angola, Botswana VF 9.90
485  Iceland VF .55
486  Antigua and Barbuda VF .55
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487  Angola VF .55
488  Botswana VF .55
488a 4-Block  Iceland, Antigua and Barbuda, Ango-

la, Botswana VF 3.30
489-92 Mini Sheet  Romania, Togo, Mauritania, Co-

lombia VF 9.90
489  Romania VF .55
490  Togo VF .55
491  Mauritania VF .55
492  Colombia VF .55
492a 4-Block  Romania, Togo, Mauritania, Colombia 

VF 3.30
499-514 Mini Sheets  VF 29.75
499-514 4-Blocks  VF 9.90
499-514 Singles  VF 6.60
499-502 Mini Sheet  Comoros, Yemen PDR, Mongo-

lia, Vanuatu VF 9.90
499  Comoros VF .55
500  Yemen PDR VF .55
501  Mongolia VF .55
502  Vanuatu VF .55
502a 4-Block  Comoros, Yemen PDR, Mongolia, 

Vanuatu VF 3.30
503-6 Mini Sheet  Japan, Gabon, Zimbabwe, Iraq 

VF 9.90
503  Japan VF .55
504  Gabon VF .55
505  Zimbabwe VF .55
506  Iraq VF .55
506a 4-Block  Japan, Gabon, Zimbabwe, Iraq VF

.... 3.30
507-10 Mini Sheet  Argentina, Congo, Niger, Saint 

Lucia VF 9.90
507  Argentina VF .55
508  Congo VF .55
509  Niger VF .55
510  Saint Lucia VF .55
510a 4-Block  Argentina, Congo, Niger, Saint Lucia 

VF 3.30
511-4 Mini Sheet  Bahrain, Haiti, Afghanistan, 

Greece VF 9.90
511  Bahrain VF .55
512  Haiti VF .55
513  Afghanistan VF .55
514  Greece VF .55
514a 4-Block  Bahrain, Haiti, Afghanistan, Greece 

VF 3.30
528-43 Mini Sheets  VF 32.50
528-43 4-Blocks  VF 10.80
528-43 Singles  VF 7.25
528-31 Mini Sheet  Spain, Saint Vincent and Grena-

dines, Ivory Coast, Lebanon VF 10.80
528  Spain VF .60
529  St. Vincent and Grenadines VF .60
530  Ivory Coast VF .60
531  Lebanon VF .60
531a 4-Block  Spain, Saint Vincent and Grenadines, 

Ivory Coast, Lebanon VF 3.60
532-5 Mini Sheet  Yemen (Arab Republic), Cuba, 

Denmark, Libya VF 10.80
532  Yemen (Arab Republic) VF .60
533  Cuba VF .60
534  Denmark VF .60
535  Libya VF .60
535a 4-Block  Yemen (Arab Republic), Cuba, Den-

mark, Libya VF 3.60
536-9 Mini Sheet  Qatar, Zaire, Norway, German 

Democratic Republic VF 10.80
536  Qatar VF .60
537  Zaire VF .60
538  Norway VF .60
539  German Democratic Republic VF .60
539a 4-Block  Qatar, Zaire, Norway, German Demo-

cratic Republic VF 3.60

540-3 Mini Sheet  Iran, Tunisia, Samoa, Belize VF
.... 10.80

540  Iran VF .60
541  Tunisia VF .60
542  Samoa VF .60
543  Belize VF .60
543a 4-Block  Iran, Tunisia, Samoa, Belize VF

.... 3.60
554-69 Mini Sheets  VF 32.50
554-69 4-Blocks  VF 10.80
554-69 Singles  VF 7.25
554-7 Mini Sheet  Indonesia, Lesotho, Guatemala, 

Netherlands VF 10.80
554  Indonesia VF .60
555  Lesotho VF .60
556  Guatemala VF .60
557  Netherlands VF .60
557a 4-Block  Indonesia, Lesotho, Guatemala, Neth-

erlands VF 3.60
558-61 Mini Sheet  South Africa, Portugal, Morocco, 

Syrian Arab Republic VF 10.80
558  South Africa VF .60
559  Portugal VF .60
560  Morocco VF .60
561  Syrian Arab Republic VF .60
561a 4-Block  South Africa, Portugal, Morocco, Syri-

an Arab Republic VF 3.60
562-5 Mini Sheet  Honduras, Kampuchea, Guinea-

Bissau, Cyprus VF 10.80
562  Honduras VF .60
563  Kampuchea VF .60
564  Guinea-Bissau VF .60
565  Cyprus VF .60
565a 4-Block  Honduras, Kampuchea, Guinea-Bis-

sau, Cyprus VF 3.60
566-9 Mini Sheet  Algeria, Brunei, Saint Kitts and 

Nevis, United Nations VF 10.80
566  Algeria VF .60
567  Brunei VF .60
568  St. Kitts and Nevis VF .60
569  United Nations VF .60
569a 4-Block  Algeria, Brunei, Saint Kitts and Nev-

is, United Nations VF 3.60
690-97 Mini Sheets  VF 27.00
690-97 4-Blocks  VF 9.00
690-97 Singles  VF 6.00
690-3 Mini Sheet  Tajikistan, Georgia, Armenia, 

Namibia VF 18.00
694-7 Mini Sheet  Liechtenstein, Republic of Korea, 

Kazakhstan, Latvia VF 18.00
719-26 Mini Sheets  VF 27.00
719-26 Singles  VF 6.00
719-22 Mini Sheet  Micronesia, Slovakia, Democrat-

ic Peoples Republic of Korea, Azerbaijan VF
.... 18.00

723-6 Mini Sheet  Uzbekistan, Monaco, Czech Re-
public, Estonia VF 18.00

744-51 Mini Sheets  VF 27.00
744-51 4-Blocks  VF 9.00
744-51 Singles  VF 6.00
744-7 Mini Sheet  Lithuania, San Marino, Turk-

menistan, Marshall Islands VF 18.00
748-51 Mini Sheet  Moldova, Kyrgyzstan, Bosnia 

and Herzegovina, Eritrea VF 18.00
795-802 4-Blocks  VF 9.00
795-802 Singles  VF 6.00
795-8 Mini Sheet  Slovenia, Palau, Tonga, Croatia 

VF 18.00
798a 4-Block  Slovenia, Palau, Tonga, Croatia VF

.... 6.00
799-802 Mini Sheet  Former Yugoslav Republic of 

Macedonia, Kiribati, Andorra, Nauru VF 18.00
802a 4-Block  Former Yugoslav Republic of Mace-

donia, Kiribati, Andorra, Nauru VF 6.00

UN - Geneva - Stamps
Scott #   Description NH

298-301 Mini Sheet  VF 16.00
342a S/S  Overprinted in margin “PHILEX-

FRANCE 99 / LE MONDIAL DUTIMBRE / PARIS 
/ 2 AU 11 JUILLET 1999” VF 8.00

UN - Vienna - Stamps
Scott #   Description NH

143-6 Mini Sheet  VF 17.00
214-7 Mini Sheet  VF 18.00

British Europe
Scott numbers have been used unless otherwise 
mentioned. All items are guaranteed to be as de-
scribed and may be viewed on approval. Payment 
plans are available.

Great Britain Stamps
Item #   Description Price NH Mint Used

234440  Scott #1, Position TL, 1840 “Penny Black” 
Victoria. Used F-VF with 3 large margins, touch-
ing at top. Light red Maltese cross cancel. Nice ex-
ample of the iconic Penny Black, the first postage 
stamp! 149.00 --- --- ---

237615  Scott #1, Plate 1B, position HK [1840 1p 
black Queen Victoria] Used F-VF with small thin 
spot. Light red cancellation.
.... --- --- --- 79.00

256692  Scott #1, Plate 9, Position MB [1840 1p 
black Queen Victoria] Used Fine, pressed-out 
crease. --- --- --- 79.00

256689  Scott #1, Plate 8, Position EA [1840 1p 
black Queen Victoria] Used Ave-Fine with three 
large margins. --- --- --- 99.00

205223  Scott #3, 1841 1p red brown, bluish paper 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 5.40 --- --- ---

217982  Scott #4 (letters AB), 1841 2p blue Queen 
Victoria. Used Fine. Looks nice.
.... 22.50 --- --- ---

224873  Scott #4 (B,E), 1841 2p blue Queen Victo-
ria. Used F-VF, 3 margins with RARE Maltese 
cancellation with the numeral 4 in center. (A Lon-
don office postmark. Numbers 1-12 exist; all are 
scarce to rare with values in SG 2012 ranging from 
400 to 800 pounds on this stamp!) The cancellation 
is upright. The 4 in the center of the cross is per-
haps not obvious at first, but playing with the col-
ors in a digital image shows it up fairly well. The 
center would otherwise be a diamond shape, which 
this is certainly not. Gibbons 2012 value is 700 
POUNDS = $1120! Priced very low due to the 
three margins and the esoteric nature -- a huge 
bargain! 175.00 --- --- ---

205226  Scott #8, 1854 1p red brown Queen Victo-
ria. Used F-VF. 18.00 --- --- ---

214513  Scott #8, 1854 1p red brown Queen Victo-
ria. Used Fine. 13.50 --- --- ---

218858  Scott #8, 1854 1p red brown Queen Victo-
ria. Used F-VF. 18.00 --- --- ---

209103  Scott #20, 1856 1p rose red, re-engraved 
Queen Victoria. Used F-VF. #277 cancel.
.... 6.90 --- --- ---

204997  Scott #27, 1856 6d lilac Queen Victoria. 
Used F-VF. Strong color. Neat numeral 19 cancel.
.... 60.00 --- --- ---

256695  Scott #29, Plate 7, 1858 2p blue Queen Vic-
toria. Mint F-VF, regummed, slight crease, 2 
nibbed perfs. --- --- 210.00 ---

205234  Scott #30, 1869 2p blue Queen Victoria. 
Mint with defects, but looks fairly nice.
.... 20.00 --- --- ---

204998  Scott #32, 1870 1-1/2d dull rose Queen Vic-
toria. Used F-VF with Liverpool squared circle 
cancel. 39.00 --- --- ---

209106  Scott #33, Plate 82, 1864 1p rose red Queen 
Victoria. Used Fine. #32 cancel.
.... 2.25 --- --- ---
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209109  Scott #33, Plate 107, 1864 1p rose red 
Queen Victoria. Used Fine.
.... 4.00 --- --- ---

205236  Scott #34, 1862 4p vermillion Queen Victo-
ria. Used Fine. 33.75 --- --- ---

256697  Scott #34, 1862 4p vermilion Queen Victo-
ria. Used Fine. --- --- --- 33.75

204994  Scott #39, 1862 6d lilac Queen Victoria. 
Used F-VF with neat numeral cancel.
.... 63.00 --- --- ---

256698  Scott #39, 1862 6p lilac Queen Victoria. 
Used Fine. --- --- --- 47.25

256699  Scott #39, 1862 6p lilac Queen Victoria. 
Used Fine. #545 cancel.
.... --- --- --- 47.25

256700  Scott #42, 1862 1sh green Queen Victoria. 
Used Fine. --- --- --- 115.00

256701  Scott #43, Plate 14, 1865 4p vermilion 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... --- --- --- 55.50

209111  Scott #43, Plate 11, 1865 4p vermilion 
Queen Victoria. Used F-VF. Nice cancel.
.... 43.50 --- --- ---

256702  Scott #45, Plate 6, WING MARGIN, 1865 
6p lilac Queen Victoria. Used Fine.
.... --- --- --- 45.00

205240  Scott #45, plate 5, 1865 6p lilac Queen Vic-
toria with wing margin. Used F-VF, few short 
perfs at right. Nice numeral 48 cancel.
.... 25.00 --- --- ---

209112  Scott #45, Plate 5, 1865 6p lilac Queen Vic-
toria. Used F-VF. Wing margin.
.... 60.00 --- --- ---

218055  Scott #48, 1865 1sh green Queen Victoria. 
Used Fine. 100.00 --- --- ---

218056  Scott #48, 1865 1sh green Queen Victoria. 
Used Fine. 100.00 --- --- ---

205242  Scott #48, plate 4, 1865 1sh green Queen 
Victoria. Used Fine, couple of short perfs.
.... 29.00 --- --- ---

256703  Scott #49, Plate 10, 1867 3p rose Queen Vic-
toria. Used F-VF. --- --- --- 87.00

209113  Scott #49, Plate 5, 1867 3p rose Queen Vic-
toria. Used VF. Wing margin.
.... 43.75 --- --- ---

217990  Scott #49, Plate 6, 1867 3p rose Queen Vic-
toria. Used F-VF, crease. Nice #466 cancel.
.... 10.00 --- --- ---

209114  Scott #49, Plate 8, 1867 3p rose Queen Vic-
toria. Used Fine. 28.00 --- --- ---

205244  Scott #50, plate 6, 1867 6p dull violet Queen 
Victoria. Used F-VF. Nice numeral 79 cancel.
.... 55.50 --- --- ---

217986  Scott #50, Plate 6, 1867 6p dull violet 
Queen Victoria. Used VF.
.... 64.75 --- --- ---

217987  Scott #50, Plate 6, 1867 6p reddish violet 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 55.50 --- --- ---

256704  Scott #51, Plate 8, 1869 6p red violet Queen 
Victoria. Used F-VF. --- --- --- 81.00

205245  Scott #51, plate 9, 1869 6p red violet Queen 
Victoria. Used F-VF. Nice numeral 498 cancel.
.... 54.00 --- --- ---

256705  Scott #55, Plate 1, 1867 2sh blue Queen Vic-
toria. Mint VF. Few slightly blunt perfs. Tiny, hid-
den, 1mm tear at corner perf. Gum slightly 
disturbed, but appears to be full and OG. Rare 
mint stamp! --- --- 795.00 ---

256706  Scott #58, Plate 10, 1870 1/2p rose Queen 
Victoria. Used Fine. --- --- --- 9.90

256707  Scott #58, 1870 1/2p rose Queen Victoria. 
Used Ave. --- --- --- 7.70

256758  Scott #58, 1870 1/2d rose Queen Victoria, 
set of 14 different plate numbers. Used Fine/Ave. 
Complete except for the rare plate 9. Sound quali-

ty with typical variable centering. A difficult set to 
assemble! --- --- --- 149.00

205248  Scott #58, plate 10, 1870 1/2p rose Queen 
Victoria. Used F-VF. Nice numeral 930 cancel.
.... 13.20 --- --- ---

205249  Scott #60, plate 12, 1873 6p gray Queen Vic-
toria with wing margin. Used VF. Nice numeral 88 
cancel. 175.00 --- --- ---

256709  Scott #61, Plate 16, 1873 3p rose Queen Vic-
toria. Used F-VF. --- --- --- 30.00

218057  Scott #61, Plate 16, 1873 3p rose Queen Vic-
toria. Used F-VF. 30.00 --- --- ---

205255  Scott #64a, plate 9, 1873 1sh deep green 
Queen Victoria. Used Fine.
.... 81.00 --- --- ---

209117  Scott #66, Plate 2, 1875 2 1/2p claret Queen 
Victoria. Used F-VF. 54.00 --- --- ---

256710  Scott #67, Plate 7, 1876 2-1/2p claret Queen 
Victoria. Mint F-VF. Hinge remnant. Partial gum.
.... --- --- 90.00 ---

256711  Scott #67, Plate 10, 1876 2-1/2p claret 
Queen Victoria. Used Fine.
.... --- --- --- 33.75

205256  Scott #67, plate 4, 1876 2-1/2p claret Queen 
Victoria. Used F-VF. Nice numeral 48 cancel.
.... 36.00 --- --- ---

205257  Scott #68, plate 19, 1880 2-1/2p ultrama-
rine Queen Victoria. Used F-VF, light crease.
.... 10.00 --- --- ---

214518  Scott #68, Plate #19, 1880 2-1/2p ultrama-
rine Queen Victoria. Used F-VF.
.... 39.00 --- --- ---

256712  Scott #74, 1878 10sh slate Queen Victoria. 
Used F-VF. Excellent example!
.... --- --- ---1950.00

205001  Scott #80, 1880 1-1/2d red brown Queen 
Victoria. Used F-VF. 30.00 --- --- ---

205260  Scott #80, 1880 1-1/2p red brown Queen 
Victoria. Used F-VF. 30.00 --- --- ---

217222  Scott #80, 1880 1-1/2p red brown Queen 
Victoria. Used VF. 35.00 --- --- ---

205002  Scott #81, 1880 2d lilac rose Queen Victo-
ria. Used VF with light cancel.
.... 70.00 --- --- ---

205261  Scott #81, 1880 2p lilac rose Queen Victo-
ria. Used F-VF. 60.00 --- --- ---

205262  Scott #81, 1880 2p lilac rose Queen Victo-
ria. Used Fine. 45.00 --- --- ---

256713  Scott #82, Plate 22, 1881 2-1/2p ultrama-
rine Queen Victoria. Used VF.
.... --- --- --- 28.00

205267  Scott #84, plate 18, 1880 4p gray brown 
Queen Victoria. Used VF. Nice numeral 834 can-
cel. 47.25 --- --- ---

205268  Scott #85, 1881 5p deep indigo Queen Victo-
ria. Used F-VF. 75.00 --- --- ---

205269  Scott #85, 1881 5p deep indigo Queen Victo-
ria. Used looks VF, small hidden defect.
.... 15.00 --- --- ---

209119  Scott #85, 1881 5p deep indigo Queen Victo-
ria. Used F-VF. 75.00 --- --- ---

205271  Scott #87, plate 13, 1881 1sh salmon Queen 
Victoria. Used F-VF. 99.00 --- --- ---

214521  Scott #87, Plate #14, 1881 1sh salmon 
Queen Victoria. Used VF. Perfin WM.
.... 16.00 --- --- ---

204264  Scott #94, 1883 3d on 3d Violet Queen Vic-
toria. Used VF. Light neat cancel, Unusally nice 
example of this difficult stamp.
.... 105.00 --- --- ---

205273  Scott #94, 1883 3p on 3p violet Queen Vic-
toria. Used F-VF, pulled perf and light crease.
.... 12.00 --- --- ---

205274  Scott #95, 1883 6p on 6p violet Queen Vic-
toria. Used Fine, weak lower left corner perf. Nice 
numeral 387 cancel. 24.00 --- --- ---

205277  Scott #98, 1884 1/2p slate blue Queen Victo-
ria. Used F-VF. 5.40 --- --- ---

214522  Scott #98, 1884 1/2p slate blue Queen Victo-
ria. Used VF. 6.30 --- --- ---

217223  Scott #98, 1884 1/2p slate blue Queen Victo-
ria. Mint VF. 20.00 --- --- ---

205004  Scott #99, 1884 1-1/2d lilac Queen Victoria. 
Used VF with strong color.
.... 29.75 --- --- ---

205005  Scott #100, 1884 2d lilac Queen Victoria. 
Used VF with nice numeral 131 cancel.
.... 54.25 --- --- ---

205279  Scott #100, 1884 2p lilac Queen Victoria. 
Used F-VF. Nice numeral 159 cancel.
.... 46.50 --- --- ---

217995  Scott #100, 1884 2p lilac Queen Victoria. 
Used VF. 54.25 --- --- ---

205280  Scott #101, 1884 2-1/2p lilac Queen Victo-
ria. Used F-VF. 10.80 --- --- ---

209120  Scott #101, 1884 2 1/2p lilac Queen Victo-
ria. Used VF with VF cancel.
.... 12.60 --- --- ---

209283  Scott #101, 1884 2-1/2p lilac Queen Victo-
ria. Used VF. 12.60 --- --- ---

214523  Scott #101, 1884 2-1/2p lilac Queen Victo-
ria. Used F-VF. Neat postmark.
.... 10.80 --- --- ---

216024  Scott #101, 1884 2-1/2p lilac Queen Victo-
ria. Used VF. 12.60 --- --- ---

223596  Scott #101, 1884 2-1/2p lilac Queen Victo-
ria. Used VF. 12.60 --- --- ---

205006  Scott #102, 1884 3d lilac Queen Victoria. 
Used F-VF with strong color.
.... 60.00 --- --- ---

217997  Scott #102, 1884 3p lilac Queen Victoria. 
Used F-VF. Face-free cancel.
.... 60.00 --- --- ---

205282  Scott #103, 1884 4p green Queen Victoria. 
Used Fine. 94.50 --- --- ---

223597  Scott #103, 1884 4p green Queen Victoria. 
Used F-VF, thin. 30.00 --- --- ---

205007  Scott #104, 1884 5d green Queen Victoria. 
Used Fine. 94.50 --- --- ---

205285  Scott #105, 1884 6p green Queen Victoria. 
Used Fine. 100.00 --- --- ---

214524  Scott #105, 1884 6p green Queen Victoria. 
Used VF with manuscript (revenue) cancel.
.... 19.00 --- --- ---

223598  Scott #105, 1884 6p green Queen Victoria. 
Used VF. 165.00 --- --- ---

209121  Scott #112, 1887 1 1/2p violet and green 
Queen Victoria. Used VF.
.... 5.80 --- --- ---

217999  Scott #112, 1887 1-1/2p violet and green 
Queen Victoria. Used VF.
.... 5.80 --- --- ---

205291  Scott #113, 1887 2p green and carmine rose 
Queen Victoria. Used VF.
.... 9.45 --- --- ---

214526  Scott #113, 1887 2p green and carmine rose 
Queen Victoria. Used VF.
.... 9.45 --- --- ---

218000  Scott #113, 1887 2p green and carmine 
Queen Victoria. Used VF.
.... 9.45 --- --- ---

256715  Scott #113, 1887 2p green and carmine rose 
Queen Victoria. NH VF.
.... --- 50.00 --- ---

209122  Scott #114, 1887 2 1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

209284  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 1.75 --- --- ---

214527  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---
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216027  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218859  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218860  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218861  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218862  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218863  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218865  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 1.75 --- --- ---

218866  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 1.75 --- --- ---

218867  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 1.75 --- --- ---

224874  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. Mint F-VF+.
.... 16.25 --- --- ---

256716  Scott #114, 1887 2-1/2p violet, blue paper 
Queen Victoria. NH F-VF.
.... --- 40.00 --- ---

209123  Scott #115, 1887 3p violet, yellow paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218868  Scott #115, 1887 3p violet, yellow paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218869  Scott #115, 1887 3p violet, yellow paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218870  Scott #115, 1887 3p violet, yellow paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218871  Scott #115, 1887 3p violet, yellow paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

218872  Scott #115, 1887 3p violet, yellow paper 
Queen Victoria. Used VF.
.... 2.10 --- --- ---

256717  Scott #115, 1887 3p violet, yellow paper 
Queen Victoria. NH F-VF.
.... --- 40.00 --- ---

205296  Scott #116, 1887 4p brown and green 
Queen Victoria. Used VF.
.... 10.50 --- --- ---

256718  Scott #116, 1887 4p brown and green 
Queen Victoria. Mint VF.
.... --- --- 27.75 ---

214529  Scott #117, 1892 4-1/2p carmine rose and 
green Queen Victoria. Used VF.
.... 31.50 --- --- ---

218003  Scott #117, 1892 4-1/2p carmine rose and 
green Queen Victoria. Used VF.
.... 31.50 --- --- ---

218004  Scott #117, 1892 4-1/2p carmine rose and 
green Queen Victoria. Used F-VF.
.... 27.00 --- --- ---

205298  Scott #118, 1887 5p lilac and blue Queen 
Victoria. Used F-VF. 7.50 --- --- ---

209125  Scott #118, 1887 5p lilac and black, type II 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 7.50 --- --- ---

218873  Scott #118, 1887 5p lilac and blue Queen 
Victoria. Used F-VF. 7.50 --- --- ---

218874  Scott #118, 1887 5p lilac and blue Queen 
Victoria. Used F-VF. 7.50 --- --- ---

256720  Scott #118, Type II, 1887 5p lilac and blue 
Queen Victoria. Mint VF.
.... --- --- 29.75 ---

205299  Scott #119, 1887 6p violet, rose paper 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 7.50 --- --- ---

224875  Scott #119, 1887 6p violet, rose paper 
Queen Victoria. Mint VF.
.... 28.00 --- --- ---

256721  Scott #119, 1887 6p violet, rose paper 
Queen Victoria. Mint F-VF, disturbed gum.
.... --- --- 8.00 ---

256722  Scott #120, 1887 9p blue and lilac Queen 
Victoria. Mint F-VF. --- --- 46.50 ---

223602  Scott #121, 1890 10p carmine rose and lilac 
Queen Victoria. Used F-VF.
.... 25.50 --- --- ---

256723  Scott #121, 1890 10p carmine rose and lilac 
Queen Victoria. Mint F-VF.
.... --- --- 37.50 ---

205301  Scott #122, 1887 1sh green Queen Victoria. 
Used F-VF, light crease.
.... 12.00 --- --- ---

209126  Scott #122, Yellow Green, 1887 1sh yellow 
green Queen Victoria. Used VF.
.... 50.75 --- --- ---

209127  Scott #122, Bright Yellow Green, 1887 1sh 
bright yellow green Queen Victoria. Used VF.
.... 50.75 --- --- ---

209128  Scott #122, Dull Green, 1887 1sh dull green 
Queen Victoria. Used F-VF. Nice cancel.
.... 43.50 --- --- ---

209286  Scott #122, 1887 1sh green Queen Victoria. 
Used VF. 50.75 --- --- ---

218005  Scott #122, 1887 1sh green Queen Victoria. 
Used F-VF. 43.50 --- --- ---

223603  Scott #122, 1887 1sh green Queen Victoria. 
Used VF. 50.75 --- --- ---

223604  Scott #122, 1887 1sh green Queen Victoria. 
Used F-VF, toned spots.
.... 7.00 --- --- ---

223605  Scott #122, 1887 1sh green Queen Victoria. 
Used VF, toned spot.10.00 --- --- ---

256724  Scott #122, 1887 1sh green Queen Victoria. 
Mint Superb LH. --- --- 190.00 ---

256725  Scott #124, 1891 1 Pound green Queen Vic-
toria. Used VF with neat cancel.
.... --- --- --- 600.00

208082  Scott #126, 1900 1sh carmine rose and 
green Queen Victoria. Used F-VF.
.... 87.00 --- --- ---

217224  Scott #127-8, 1902 1/2p, 1p King Edward 
VII. Mint VF, LH. Partial set.
.... 3.00 --- --- ---

263102  Scott #128, Used F-VF. Six examples with 
interesting cancels including Bath, Dublin, Wim-
bledon, etc. --- --- --- 9.00

205304  Scott #129, 1902 1-1/2p violet and green 
King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

209287  Scott #129, 1902 1-1/2p violet and green 
King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

214534  Scott #129, 1902 1-1/2p violet and green 
King Edward VII. Used VF. Nice Southampton 
cancel. 15.75 --- --- ---

216029  Scott #129, 1902 1-1/2p violet and green 
King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

218006  Scott #129, 1902 1-1/2p violet and green 
King Edward VII. Mint F-VF, no gum.
.... 8.00 --- --- ---

218007  Scott #129, 1902 1-1/2p violet and green 
King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

218008  Scott #129, 1902 1-1/2p violet and green 
King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

218009  Scott #130, 1902 2p yellow green and car-
mine King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

218010  Scott #130, 1902 2p yellow green and car-
mine King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

214535  Scott #130a, 1904 2p gray green and car-
mine red King Edward VII. Used F-VF. Beautiful 
color. 19.50 --- --- ---

218011  Scott #130d, Chalky Paper, 1906 2p pale 
gray green and carmine red King Edward VII. 
Used VF. 22.75 --- --- ---

218012  Scott #130d, Chalky Paper, 1906 2p pale 
gray green and carmine red King Edward VII. 
Used Fine. 14.60 --- --- ---

205308  Scott #131, 1902 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Used F-VF.
.... 6.90 --- --- ---

209129  Scott #131, 1902 2 1/2p ultramarine King 
Edward VII. Used F-VF.
.... 6.90 --- --- ---

216031  Scott #131, 1902 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Used F-VF.
.... 6.90 --- --- ---

217227  Scott #131, 1902 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Mint VF.
.... 15.75 --- --- ---

218013  Scott #131, 1902 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Mint F-VF, large hinge remnant.
.... 13.50 --- --- ---

218014  Scott #131, 1902 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Used Fine.
.... 5.15 --- --- ---

218875  Scott #131, 1902 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Used F-VF.
.... 6.90 --- --- ---

205310  Scott #132, 1902 3p dull purple, orange yel-
low paper King Edward VII. Used F-VF.
.... 11.40 --- --- ---

205311  Scott #132, 1902 3p brownish violet (vari-
ety), orange yellow paper King Edward VII. Used 
F-VF. 11.40 --- --- ---

209130  Scott #132, 1902 3p dull purple, orange yel-
low paper King Edward VII. Used VF.
.... 13.30 --- --- ---

209131  Scott #132, 1902 3p dull purple, orange yel-
low paper King Edward VII. Used VF.
.... 13.30 --- --- ---

209132  Scott #132, 1902 3p dull purple, orange yel-
low paper King Edward VII. Used VF.
.... 13.30 --- --- ---

214536  Scott #132, 1902 3p dull purple, orange yel-
low paper King Edward VII. Used VF.
.... 13.30 --- --- ---

216032  Scott #132, 1902 3p dull purple, orange yel-
low paper King Edward VII. Used VF.
.... 13.30 --- --- ---

217228  Scott #132, 1902 3p dull purple, orange yel-
low paper King Edward VII. Mint VF.
.... 31.50 --- --- ---

205312  Scott #133, 1902 4p brown and light green 
(variety) King Edward VII. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---

205313  Scott #133, 1902 4p dark red brown and 
light green (variety) King Edward VII. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---

205314  Scott #133, 1902 4p gray brown and green 
King Edward VII. Used F-VF.
.... 21.00 --- --- ---

205315  Scott #133, 1902 4p gray brown and green 
King Edward VII. Used F-VF.
.... 21.00 --- --- ---

216033  Scott #133, 1902 4p gray brown and green 
King Edward VII. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---
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217229  Scott #133, 1902 4p gray brown and green 
King Edward VII. Mint VF, LH.
.... 40.00 --- --- ---

218016  Scott #133, 1902 4p gray brown and green 
King Edward VII. Used VF. Nice color.
.... 24.50 --- --- ---

218017  Scott #133, 1902 4p gray brown and green 
King Edward VII. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---

218018  Scott #133, 1902 4p gray brown and green 
King Edward VII. Used F-VF.
.... 21.00 --- --- ---

218019  Scott #133, 1902 4p gray brown and green 
King Edward VII. Used Fine.
.... 15.75 --- --- ---

218020  Scott #133, 1902 4p brown and yellow green 
King Edward VII. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---

209288  Scott #133a, 1902 4p chocolate brown and 
green King Edward VII. Used VF. Unusually 
strong dark color. 24.50 --- --- ---

214537  Scott #133a, 1902 4p chocolate brown and 
green King Edward VII. Used F-VF.
.... 21.00 --- --- ---

205317  Scott #134, 1902 5p dull purple and ultra-
marine King Edward VII. Used F-VF.
.... 13.50 --- --- ---

209133  Scott #134, 1902 5p dull purple and ultra-
marine King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

209134  Scott #134, 1902 5p dull purple and ultra-
marine King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

209289  Scott #134, 1902 5p dull purple and ultra-
marine King Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

214538  Scott #134, 1902 5p dull purple and ultra-
marine King Edward VII. Used F-VF.
.... 13.50 --- --- ---

216034  Scott #134, 1902 5p dull purple and ultra-
marine King Edward VII. Used VF. Very light can-
cel. 15.75 --- --- ---

218021  Scott #134, 1902 5p dull purple and ultra-
marine King Edward VII. Used F-VF.
.... 13.50 --- --- ---

205318  Scott #135, 1902 6p pale dull violet King 
Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

205319  Scott #135, 1902 6p pale dull violet King 
Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

216035  Scott #135, 1902 6p pale dull violet King 
Edward VII. Used VF. Very light cancel.
.... 15.75 --- --- ---

217231  Scott #135, 1902 6p pale dull violet King 
Edward VII. Mint VF.
.... 31.50 --- --- ---

218022  Scott #135, 1902 6p pale dull violet King 
Edward VII. Used VF.
.... 15.75 --- --- ---

227977  Scott #135, 1902 6p pale dull violet King 
Edward VII. Used Superb with light cancel.
.... 20.00 --- --- ---

205320  Scott #136, 1902 9p ultramarine and dull 
violet King Edward VII. Used VF.
.... 49.00 --- --- ---

205321  Scott #136, 1902 9p ultramarine and dull 
violet King Edward VII. Used VF.
.... 49.00 --- --- ---

214566  Scott #136, 1902 9p ultramarine and dull 
violet King Edward VII. Used VF.
.... 49.00 --- --- ---

216036  Scott #136, 1902 9p ultramarine and dull 
violet King Edward VII. Used VF. Neat light fully 
dated cancel. 49.00 --- --- ---

217232  Scott #136, 1902 9p ultramarine and dull 
violet King Edward VII. Mint VF.
.... 70.00 --- --- ---

218025  Scott #136, 1902 9p ultramarine and dull 
violet King Edward VII. Used VF, (has not been 
soaked) nice color. 49.00 --- --- ---

218027  Scott #136, 1902 9p ultramarine and dull 
violet King Edward VII. Used Fine, slight aging.
.... 10.00 --- --- ---

256726  Scott #136, 1902 9p ultramarine and dull 
violet King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- --- 42.00

205322  Scott #137, 1902 10p carmine and dull pur-
ple King Edward VII. Used F-VF.
.... 42.00 --- --- ---

205323  Scott #137, 1902 10p carmine and dull pur-
ple King Edward VII. Used F-VF.
.... 42.00 --- --- ---

214567  Scott #137, 1902 10p carmine and dull pur-
ple King Edward VII. Used VF.
.... 49.00 --- --- ---

217233  Scott #137, 1902 10p carmine and dull pur-
ple King Edward VII. Mint VF.
.... 70.00 --- --- ---

218028  Scott #137, 1902 10p carmine and dull pur-
ple King Edward VII. Used F-VF.
.... 42.00 --- --- ---

218029  Scott #137, 1902 10p carmine and dull pur-
ple King Edward VII. Used F-VF, (has not been 
soaked) nice color. 42.00 --- --- ---

205325  Scott #138, 1902 1sh carmine and light yel-
low green (variety) King Edward VII. Used F-VF.
.... 24.00 --- --- ---

209135  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Used VF.
.... 28.00 --- --- ---

209136  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Used VF.
.... 28.00 --- --- ---

209137  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Used F-VF.
.... 24.00 --- --- ---

209291  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Used VF.
.... 28.00 --- --- ---

214568  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Used F-VF.
.... 24.00 --- --- ---

216038  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Used F-VF.
.... 24.00 --- --- ---

217234  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Mint VF.
.... 64.75 --- --- ---

223606  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Used F-VF.
.... 24.00 --- --- ---

227978  Scott #138, 1902 1sh carmine and dull 
green King Edward VII. Used F-VF.
.... 24.00 --- --- ---

205326  Scott #138a, 1902 1sh scarlet and dark 
green King Edward VII. Used F-VF, perfin.
.... 15.00 --- --- ---

209138  Scott #138a, 1902 1sh scarlet and deep 
green King Edward VII. Used VF.
.... 49.00 --- --- ---

209139  Scott #138a, 1902 1sh scarlet and deep 
green King Edward VII. Used VF.
.... 49.00 --- --- ---

209140  Scott #138a, 1902 1sh scarlet and deep 
green King Edward VII. Used VF.
.... 49.00 --- --- ---

209141  Scott #138a, 1902 1sh scarlet and deep 
green King Edward VII. Used F-VF.
.... 42.00 --- --- ---

209292  Scott #138b, 1911 1sh scarlet and deep dark 
green King Edward VII. Used VF.
.... 28.00 --- --- ---

218032  Scott #138c, 1912 1sh carmine and light 
yellow green King Edward VII. Used F-VF.
.... 24.00 --- --- ---

204268  Scott #139, 1902 2 Shilling 6 pence Lilac 
King Edward VII. Used F-VF.
.... 90.00 --- --- ---

218033  Scott #139, 1902 2sh6p lilac King Edward 
VII. Used VF. 105.00 --- --- ---

227979  Scott #139, 1902 2sh6p lilac King Edward 
VII. Used F-VF. 90.00 --- --- ---

263079  Scott #139, 1902 2sh6p lilac King Edward 
VII. Used VF. --- --- --- 110.00

205328  Scott #140, 1902 5sh carmine rose King Ed-
ward VII. Used VF. 157.50 --- --- ---

263080  Scott #140a, 1902 5sh carmine King Ed-
ward VII. Used F-VF+ with one nibbed perf.
.... --- --- --- 27.50

263081  Scott #143, Block of 4, Mint F-VF, two 
stamps NH. --- --- 8.00 ---

205329  Scott #144, 1910 4p pale orange King Ed-
ward VII. Used F-VF. 9.60 --- --- ---

263082  Scott #144, 1910 4p pale orange King Ed-
ward VII. Used VF. Nice COLWYN cancel.
.... --- --- --- 15.00

263083  Scott #144, 1910 4p pale orange King Ed-
ward VII. Used VF. --- --- --- 12.00

205331  Scott #145, 1910 7p gray King Edward VII. 
Used VF. 15.75 --- --- ---

214570  Scott #145, 1910 7p gray King Edward VII. 
Used VF with neat Registered cancel.
.... 15.75 --- --- ---

217237  Scott #145, 1910 7p gray King Edward VII. 
Mint VF. 29.75 --- --- ---

263084  Scott #146, 1911 1/2p pale yellow green 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- --- 35.00

256727  Scott #147, Perf 15x14, 1911 1p carmine 
rose King Edward VII. Used VF.
.... --- --- --- 12.25

263085  Scott #147, 1911 1p carmine rose King Ed-
ward VII. Used VF. --- --- --- 14.00

205332  Scott #148, 1911 2-1/2p bright ultramarine 
King Edward VII. Used VF.
.... 12.25 --- --- ---

214571  Scott #148, 1911 2-1/2p bright ultramarine 
King Edward VII. Used VF.
.... 12.25 --- --- ---

218034  Scott #148, 1911 2-1/2p bright ultramarine 
King Edward VII. Mint F-VF, no gum, light crease.
.... 5.00 --- --- ---

263086  Scott #148, 1911 2-1/2p bright ultramarine 
King Edward VII. Used Fine.
.... --- --- --- 9.60

214572  Scott #149, 1911 3p violet, yellow paper 
King Edward VII. Used VF.
.... 12.25 --- --- ---

223607  Scott #149, 1911 3p violet, yellow paper 
King Edward VII. Used Fine.
.... 7.85 --- --- ---

263087  Scott #149, 1911 3p violet, yellow paper 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- --- 12.25

205334  Scott #150, 1911 4p orange King Edward 
VII. Used VF. 12.25 --- --- ---

209143  Scott #150, 1909 4p orange King Edward 
VII. Used F-VF. 10.50 --- --- ---

214573  Scott #150, 1911 4p orange King Edward 
VII. Used F-VF. 10.50 --- --- ---

217240  Scott #150, 1911 4p orange King Edward 
VII. Mint VF. 24.50 --- --- ---

263088  Scott #150, 1911 4p orange King Edward 
VII. Used VF. --- --- --- 14.75

263089  Scott #150, 1911 4p orange King Edward 
VII. Used VF. --- --- --- 14.75

205335  Scott #153, 1912 1/2p yellow green King 
George V. Used VF. 2.70 --- --- ---

217241  Scott #153-4, 1912 King George V. Mint VF.
.... 5.60 --- --- ---

219144  Scott #153, 1912 1/2p yellow green King 
George V. Used VF. 2.70 --- --- ---
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205336  Scott #154, 1912 1p scarlet King George V. 
Mint F-VF. 4.50 --- --- ---

204273  Scott #155-6, August 1912 1/2d-1d King Ed-
ward V, watermark Royal Cypher. Used F-VF. 1d 
with inverted watermark.
.... 45.00 --- --- ---

205338  Scott #156, 1912 1p scarlet King George V. 
Used VF, tiny tear. 5.00 --- --- ---

217243  Scott #156, 1912 1p scarlet King George V. 
Mint VF. 21.00 --- --- ---

218037  Scott #156, 1912 1p scarlet King George V. 
Mint VF. 21.00 --- --- ---

219145  Scott #157, 1912 1/2p yellow green King 
George V. Used VF. 2.10 --- --- ---

217244  Scott #158A, 1912 1/2p yellow green King 
George V. Mint VF. 10.75 --- --- ---

218038  Scott #158A-B, 1912 King George V. Used 
VF. 14.50 --- --- ---

217245  Scott #158B, 1912 1p scarlet King George 
V. Mint VF. 14.00 --- --- ---

227980  Scott #158B, 1912 1p scarlet King George 
V. Used VF. 8.00 --- --- ---

214574  Scott #162, 1912 2p deep orange King 
George V. Used VF. 2.10 --- --- ---

205342  Scott #163, 1912 2-1/2p ultramarine King 
George V. Used VF. Nice London cancel.
.... 2.70 --- --- ---

214575  Scott #163, 1912 2-1/2p ultramarine King 
George V. Used VF+. 2.90 --- --- ---

219146  Scott #164, 1912 3p bluish violet King 
George V. Mint F-VF, LH.
.... 5.55 --- --- ---

209144  Scott #166, 1912 5p yellow brown King 
George V. Used VF. 4.00 --- --- ---

218039  Scott #166, 1912 5p yellow brown King 
George V. Mint VF. 12.25 --- --- ---

205345  Scott #168, 1912 7p olive green King 
George V. Used VF. 7.35 --- --- ---

205346  Scott #169, 1912 8p black, yellow paper 
King George V. Used VF.
.... 8.75 --- --- ---

205350  Scott #172, 1912 1sh bister King George V. 
Used VF. 2.70 --- --- ---

214580  Scott #172, 1913 1sh bister King George V. 
Used VF. 2.70 --- --- ---

205353  Scott #179, 1919 2sh6p olive brown Britan-
nia. Used F-VF. 45.00 --- --- ---

214581  Scott #179, 1919 2sh6p olive brown Britan-
nia Rule the Waves. Used F-VF.
.... 45.00 --- --- ---

223608  Scott #179, 1919 2sh6p olive brown Britan-
nia Rule the Waves. Used F-VF.
.... 45.00 --- --- ---

250088  Scott #179, 1919 2sh6p olive brown Britan-
nia Rule the Waves. Mint VF.
.... 87.50 --- --- ---

250089  Scott #179, 1919 2sh6p olive brown Britan-
nia Rule the Waves. Used VF. One blunted perf, 
light cancel. 52.50 --- --- ---

205355  Scott #180, 1919 5sh carmine rose Britan-
nia. Used Fine, light crease.
.... 12.00 --- --- ---

214587  Scott #180, 1919 5sh carmine rose Britan-
nia Rule the Waves. Used F-VF.
.... 75.00 --- --- ---

205357  Scott #183, 1922 9p olive green King 
George V. Used VF, perfin.
.... 8.00 --- --- ---

214582  Scott #183, 1922 9p olive green King 
George V. Used VF. 24.50 --- --- ---

217247  Scott #185-6, 1924 British Lion and King 
George V. Mint VF. 20.00 --- --- ---

250090  Scott #185-6, 1924 British Lion and King 
George V. Mint F-VF+.
.... 18.00 --- --- ---

256729  Scott #185, 1924 1p vermilion British Lion 
and King George V. NH F-VF.
.... --- 11.50 --- ---

205358  Scott #186, 1924 1-1/2p dark brown King 
George V. Used Fine. 7.90 --- --- ---

256730  Scott #186, 1924 1-1/2p dark brown British 
Lion and King George V. : VF
.... --- 19.50 --- ---

223609  Scott #189b, Watermark Sideways, 1924 1-
1/2p red brown King George V. NH VF.
.... 30.00 --- --- ---

223610  Scott #189b, Watermark Sideways, 1924 1-
1/2p red brown King George V. Mint VF, LH.
.... 14.00 --- --- ---

214583  Scott #191, 1924 2-1/2p ultramarine King 
George V. Used VF. 2.10 --- --- ---

217248  Scott #191, 1924 2-1/2p ultramarine King 
George V. Mint VF. 4.00 --- --- ---

218041  Scott #191, 1924 2-1/2p ultramarine King 
George V. Mint VF. 4.00 --- --- ---

205360  Scott #194, 1924 5p yellow brown King 
George V. Used VF+. 2.50 --- --- ---

217249  Scott #194, 1924 5p yellow brown King 
George V. Mint VF. 15.75 --- --- ---

217250  Scott #195a, 1924 6p purple, chalky paper 
King George V. Mint VF.
.... 9.80 --- --- ---

205362  Scott #198, 1924 9p olive green King 
George V. Used VF. 2.40 --- --- ---

217251  Scott #198, 1924 9p olive green King 
George V. Mint VF. 9.45 --- --- ---

205363  Scott #199, 1924 10p dull blue King George 
V. Used VF. 31.50 --- --- ---

217252  Scott #199, 1924 10p dull blue King George 
V. Mint VF. 31.50 --- --- ---

256731  Scott #199, 1924 10p dull blue King George 
V. Used Fine. --- --- --- 20.00

205365  Scott #200, 1924 1sh bister King George V. 
Used VF. 2.10 --- --- ---

217253  Scott #200, 1924 1sh bister King George V. 
Mint VF. 17.50 --- --- ---

250092  Scott #203-4, 1925 British Lion and King 
George V. Mint VF LH.
.... 43.50 --- --- ---

256732  Scott #203-4, 1925 British Lion and King 
George V. : VF --- 69.00 --- ---

205366  Scott #204, 1925 1-1/2p brown King George 
V. Used F-VF. 48.00 --- --- ---

217255  Scott #204, 1925 1-1/2p brown British Lion 
and King George V. Mint VF+, LH.
.... 33.75 --- --- ---

250093  Scott #205-8, 1929 King George V. NH VF.
.... 26.50 --- --- ---

217256  Scott #205a, Watermark Sideways, 1929 1/
2p green King George V. Mint VF.
.... 31.50 --- --- ---

205367  Scott #208, 1929 2-1/2p deep blue Postal 
Union Congress. Used VF.
.... 8.00 --- --- ---

227981  Scott #208, 1929 2-1/2p deep blue King 
George V. Used VF. 8.00 --- --- ---

256733  Scott #208, 1929 Saint George Slaying the 
Dragon. : VF --- 18.00 --- ---

217259  Scott #218, 1935 9p dark olive green King 
George V. Mint VF. 6.30 --- --- ---

217260  Scott #219, 1936 10p Prussian blue King 
George V. Mint VF. 10.50 --- --- ---

256735  Scott #219, 1936 10p Prussian blue King 
George V. Used VF. --- --- --- 7.70

217261  Scott #220, 1936 1sh bister brown King 
George V. Mint VF. 10.50 --- --- ---

205372  Scott #222, 1934 2sh6p brown Britannia. 
Used VF. 17.50 --- --- ---

209146  Scott #222, 1934 2sh6p brown Britannia. 
Used VF. 17.50 --- --- ---

209147  Scott #222, 1934 2sh6p brown Britannia. 
Used VF. 17.50 --- --- ---

214588  Scott #222, 1934 2sh6p brown Britannia 
Rule the Waves. Used VF.
.... 17.50 --- --- ---

216041  Scott #222, 1934 2sh6p brown Britannia 
Rule the Waves. Used VF centering with small 
crease. 4.00 --- --- ---

223612  Scott #222, 1934 2sh6p brown Britannia 
Rule the Waves. Used VF.
.... 17.50 --- --- ---

205373  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia. 
Used VF, one pulled perf, light crease.
.... 10.00 --- --- ---

209148  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia. 
Used VF. Unusually nice.
.... 42.00 --- --- ---

209149  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia. 
Used F-VF. 36.00 --- --- ---

216042  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia 
Rule the Waves. Used VF.
.... 42.00 --- --- ---

223613  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia 
Rule the Waves. Used VF.
.... 42.00 --- --- ---

223614  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia 
Rule the Waves. Used F-VF, thin.
.... 9.00 --- --- ---

250097  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia 
Rule the Waves. Mint VF LH.
.... 122.00 --- --- ---

250098  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia 
Rule the Waves. Used VF.
.... 42.00 --- --- ---

250099  Scott #223, 1934 5sh carmine Britannia 
Rule the Waves. Used VF.
.... 42.00 --- --- ---

209150  Scott #224, 1934 10sh dark blue Britannia. 
Used VF. Unusually nice.
.... 45.50 --- --- ---

250100  Scott #224, 1934 10sh dark blue Britannia 
Rule the Waves. Mint VF LH.
.... 262.00 --- --- ---

238284  Thorshavn (Faroe) boxed “Paquebot” in-
coming ship mail cancellation Daka #TO23. Three 
strikes on three (two damaged) Great Britain 
ca.1935 stamps: 1d and 1-1/2d x2 George V Silver 
Jubilee. Tiny portion of (TH)ORSH(AVN) dated 
side cancellation (no date showing). Very pretty 
postmarks, but two of the stamps are rough. Com-
pletely non-philatelic appearance and quite scarce.
.... --- --- --- 20.00

205375  Scott #226-9, 1935 Silver Jubilee. Used VF.
.... 5.20 --- --- ---

217262  Scott #226-9, 1935 Silver Jubilee King 
George V. Mint VF. 5.00 --- --- ---

218043  Scott #226-9, 1935 Silver Jubilee. NH VF.
.... 8.50 --- --- ---

256736  Scott #226-9, 1935 Silver Jubilee. : VF
.... --- 8.50 --- ---

205377  Scott #249, 1939 2sh6p chestnut King 
George VI. Used F-VF.
.... 3.60 --- --- ---

250103  Scott #249A, 1942 2sh6p yellow green King 
George VI and Royal Arms. NH VF.
.... 12.00 --- --- ---

250104  Scott #249A, 1942 2sh6p yellow green King 
George VI and Royal Arms. NH VF.
.... 12.00 --- --- ---

250141  Scott #251A, 1942 10sh ultramarine King 
George VI. NH VF, very light bend. Fresh! Scott 
2009 value $35. 10.00 --- --- ---

250108  Scott #267-8, 1948 King George VI and 
Queen Elizabeth. NH VF.
.... 30.00 --- --- ---

256737  Scott #267-8, 1948 King George VI and 
Queen Elizabeth. : VF
.... --- 30.00 --- ---

250109  Scott #271-4, 1948 Olympic Games. NH VF.
.... 6.00 --- --- ---
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250111  Scott #286-9, 1951 King George VI; H.M.S. 
Victory, White Cliffs, St. George Slaying the Drag-
on, Royal Arms. NH VF.
.... 79.00 --- --- ---

256738  Scott #286-9, 1951 King George VI; H.M.S. 
Victory, White Cliffs, St. George Slaying the Drag-
on, Royal Arms. : VF --- 79.00 --- ---

205382  Scott #288, 1951 10sh ultramarine St. 
George Slaying the Dragon. Used VF.
.... 6.80 --- --- ---

209293  Scott #288, 1951 10sh ultramarine St. 
George Slaying the Dragon. Used VF.
.... 6.80 --- --- ---

214592  Scott #288, 1951 10sh ultramarine St. 
George Slaying the Dragon. Used VF.
.... 6.80 --- --- ---

218045  Scott #288, 1951 10sh ultramarine St. 
George Slaying the Dragon. Used VF.
.... 6.80 --- --- ---

214593  Scott #289, 1951 1 pound light red brown 
Royal Arms. Used VF.
.... 12.60 --- --- ---

205384  Scott #301, 1952 7p emerald Queen Eliza-
beth II. Mint VF. 5.10 --- --- ---

217269  Scott #301, 1952 7p emerald Queen Eliza-
beth II. Mint VF. 5.10 --- --- ---

250113  Scott #303, 1952 9p deep olive green Queen 
Elizabeth. NH VF. 15.75 --- --- ---

205387  Scott #304, 1952 10p royal blue Queen Eliz-
abeth II. NH VF. 12.40 --- --- ---

250114  Scott #304, 1952 10p royal blue Queen Eliz-
abeth. NH VF. 12.40 --- --- ---

217272  Scott #305, 1952 11p violet brown Queen 
Elizabeth II. Mint VF.
.... 18.00 --- --- ---

223617  Scott #305, 1952 11p violet brown Queen 
Elizabeth II. Used VF.
.... 8.05 --- --- ---

250115  Scott #305, 1952 11p violet brown Queen 
Elizabeth. NH Superb.
.... 26.00 --- --- ---

217273  Scott #307, 1953 1sh3p dark green Queen 
Elizabeth II. Mint VF.
.... 2.70 --- --- ---

205390  Scott #309, 1955 2sh6p dark brown Car-
rickfergus Castle. Mint VF.
.... 7.50 --- --- ---

223618  Scott #309-12, 1955 Castles. Used VF.
.... 36.75 --- --- ---

250116  Scott #309-12, 1955 Castles, Caernarfon, 
Carrickfergus, Edinburgh, Windsor. NH VF.
.... 180.00 --- --- ---

205391  Scott #311, 1955 10sh bright ultramarine 
Edinburgh Castle. Used F-VF.
.... 7.50 --- --- ---

214594  Scott #311, 1955 10sh bright ultramarine 
Edinburgh Castle, Scotland. Used VF.
.... 8.75 --- --- ---

223619  Scott #311, 1955 10sh bright ultramarine 
Edinburgh Castle, Scotland. Used VF.
.... 8.75 --- --- ---

223620  Scott #311, 1955 10sh bright ultramarine 
Edinburgh Castle, Scotland. Used F-VF.
.... 7.50 --- --- ---

227862  Scott #311, 1955 10sh bright ultramarine 
Edinburgh Castle, Scotland. Used VF.
.... 8.75 --- --- ---

205392  Scott #312, 1955 1 pound intense black 
Windsor Castle. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---

214595  Scott #312, 1955 1 pound intense black 
Windsor Castle, England. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---

217275  Scott #312, 1955 1 pound intense black 
Windsor Castle, England. Used VF. Small tear in 
right margin. 7.00 --- --- ---

223621  Scott #312, 1955 1 Pound intense black 
Windsor Castle, England. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---

223622  Scott #312, 1955 1 Pound intense black 
Windsor Castle, England. Used VF.
.... 24.50 --- --- ---

205394  Scott #315, 1953 1sh3p dark green Queen 
Elizabeth II. Used VF.
.... 1.50 --- --- ---

256739  Scott #315 : VF
.... --- 3.30 --- ---

256740  Scott #316 : VF
.... --- 7.50 --- ---

256741  Scott #317c-22d, Black Graphite Lines, 
1957-59 Queen Elizabeth II. : VF
.... --- 7.85 --- ---

205395  Scott #326, 1955 7p emerald Queen Eliza-
beth II. Used VF. 7.00 --- --- ---

223625  Scott #326, 1955 7p emerald Queen Eliza-
beth II. Used VF. 7.00 --- --- ---

205396  Scott #327, 1956 8p bright rose Queen Eliz-
abeth II. Mint F-VF. 3.25 --- --- ---

217277  Scott #327, 1956 8p bright rose Queen Eliz-
abeth II. Mint VF. 3.90 --- --- ---

205397  Scott #331, 1955 1sh brown Queen Eliza-
beth II. Mint F-VF. 10.00 --- --- ---

217278  Scott #331, 1955 1sh brown Queen Eliza-
beth II. Mint VF. 12.00 --- --- ---

250118  Scott #334-6, 1957 Boy Scouts. NH VF.
.... 4.30 --- --- ---

256742  Scott #334-6 : VF
.... --- 4.30 --- ---

214598  Scott #336, 1957 1sh3p dark green Globe 
Encircled by Compass; Boy Scouts. Used VF.
.... 2.40 --- --- ---

205399  Scott #356c, 1958 2p red brown Queen Eliz-
abeth II. NH VF. 5.05 --- --- ---

205401  Scott #360a, 1959 4-1/2p henna brown 
Queen Elizabeth II. Mint VF.
.... 3.00 --- --- ---

256743  Scott #369 : VF
.... --- 3.75 --- ---

205402  Scott #371-4, 1959 Castles. Used F-VF.
.... 6.50 --- --- ---

250119  Scott #371-4, 1959 Castles, Caernarfon, 
Carrickfergus, Edinburgh, Windsor. NH VF.
.... 20.00 --- --- ---

256744  Scott #371-4, 1959 Castles. : VF
.... --- 20.00 --- ---

223626  Scott #374, 1959 1 Pound intense black 
Windsor Castle. Used VF.
.... 4.20 --- --- ---

214600  Scott #375-6, 1960 Tercentenary of the 
General Letter Office (General Post Office). Used 
VF. 2.25 --- --- ---

250120  Scott #377-8, 1960 Conference of European 
Postal and Telecommunications Administrations; 
Symbolic Wheel. NH VF.
.... 7.30 --- --- ---

256745  Scott #377-8, 1960 CEPT. : VF
.... --- 7.30 --- ---

256746  Scott #387p-9p, Phosphor, 1962 National 
Productivity Year. : VF
.... --- 20.25 --- ---

256747  Scott #390p-1p, Phosphor, 1963 Freedom 
from Hunger. : VF --- 18.75 --- ---

256748  Scott #392p, Phosphor : VF
.... --- 4.70 --- ---

256749  Scott #395p-7p, Phosphor, 1963 Life-Boat. : 
VF --- 29.00 --- ---

205405  Scott #398p-400p, 1963 Red Cross. Phos-
phor. Mint VF. 35.50 --- --- ---

256750  Scott #398p-400p, Phosphor, 1963 Red 
Cross. : VF --- 44.00 --- ---

223627  Scott #401p, Phosphorescent, 1963 1sh6p 
Cable Around World and Under Sea. Mint VF.
.... 8.00 --- --- ---

256751  Scott #401p, Phosphor, 1963 COMPAC. : 
VF --- 10.15 --- ---

250121  Scott #402-6, 1964 Shakespeare. NH VF.
.... 2.30 --- --- ---

256752  Scott #402p-5p, Phosphor, 1964 Shakes-
peare. : VF --- 8.00 --- ---

250122  Scott #410-3, 1964 International Geograph-
ical Congress. NH VF.
.... 2.85 --- --- ---

256753  Scott #410p-3p, Phosphor, 1964 Geograph-
ical Congress. : VF --- 17.90 --- ---

205410  Scott #413p, 1964 1sh6p multicolored In-
ternational Geographical Congress. Phosphor. NH 
F-VF. 13.00 --- --- ---

250123  Scott #414-7, 1964 Flowers. NH VF.
.... 2.75 --- --- ---

205412  Scott #420p-1p, 1965 Sir William Spencer 
Churchill. Phosphor. Mint VF.
.... 1.55 --- --- ---

250124  Scott #525-8, 1967-68 Castles, Caernarfon, 
Carrickfergus, Edinburgh, Windsor. NH VF.
.... 9.60 --- --- ---

256756  Scott #525-8 : VF
.... --- 9.60 --- ---

205417  Scott #933-6, 1981 Holidays, 933 and 934 
Europa. NH VF. 1.95 --- --- ---

205418  Scott #937-40, 1981 International Year of 
the Disabled. NH VF. 1.55 --- --- ---

205419  Scott #937-40, 1981 International Year of 
the Disabled. Gutter Pairs Set. NH VF.
.... 3.10 --- --- ---

205420  Scott #945-9, 1981 50th Anniversary of the 
National Trust. NH VF.
.... 1.85 --- --- ---

205421  Scott #950-1, 1981 Wedding of Prince 
Charles and Lady Diana. NH VF.
.... 1.35 --- --- ---

205422  Scott #952-5, 1981 Duke of Edinburgh 
Awards. NH VF. 1.55 --- --- ---

205430  Scott #1006-10, 1982 Christmas. Gutter 
Pairs Set. NH VF. 4.15 --- --- ---

223630  Scott #1233, 1988 5 Pounds Windsor Cas-
tle. Used VF. 3.15 --- --- ---

223631  Scott #1243-7 (1244-5 as pair), 1989 Special 
Occasions; Flowers, Teddy Bear, Sailboats, Cupid, 
Fruit. Used VF. Cut perfs are normal and expect-
ed. 10.50 --- --- ---

Great Britain Back-Of-The-Book 
Stamps
Item #   Description Price Used

206303  Scott #J32, 1938 1sh blue Postage Due. 
Mint VF. 17.50 ---

217288  Scott #J32, 1938 1sh blue Postage Due. 
Mint VF. 17.50 ---

206304  Scott #J44, 1954 2sh6p dark purple brown, 
yellow paper Postage Due. Mint VF.
.... 90.00 ---

204282  Scott #J45-54, 1955 1/2d-5 Shilling Postage 
Dues, watermark Saint Edward Crown and E2R. 
Mint F-VF. 275.00 ---

206305  Scott #J48, 1956 2p brown black Postage 
Due. NH VF. 39.00 ---

217291  Scott #J48, 1956 2p brown black Postage 
Due. Mint VF. 31.50 ---

205440  Scott #J51, 1956 5p bister brown Postage 
Due. Mint VF. 16.50 ---

217292  Scott #J51, 1956 5p bister brown Postage 
Due. Mint VF. 16.50 ---

217293  Scott #J53, 1957 2sh6p dark red brown, yel-
low paper Postage Due. Mint VF. 120.00 ---

226400  Scott #O3, 1885 1/2p slate blue Queen Vic-
toria Overprinted Official. Used VF.
.... 21.00 ---

205445  Scott #O6, 1882 6p gray I.R. Official. Used 
VF. 98.00 ---

World: British Europe: Great Britain Stamps World: British Europe: Great Britain Back-Of-The-Book Stamps
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205447  Scott #O34, 1887 6p violet, rose paper 
GOVT PARCELS. Used VF. 43.75 ---

263090  Scott #O20, Used VF. --- 2.10
263091  Scott #O20, Used F-VF. --- 1.75
263092  Scott #O39, 1902 1p carmine Official. Used 

F-VF. --- 9.75
263093  Scott #O41, 1902 6p dull violet Official. 

Used Fine. --- 22.00
263094  Scott #O59 : VF --- 2.00
263094  Scott #O59 : F-VF --- 1.70
263095  Scott #O60 : VF --- 2.10
263095  Scott #O60 : F-VF --- 1.70
263096  Scott #O61, 1901 6p dull violet Official. 

Used VF with a few blunt perfs. --- 13.00
263097  Scott #O67, 1902 1/2p gray green Official. 

Used F-VF. --- 28.00
263099  Scott #O68, 1902 1p carmine Official. Used 

Fine. --- 22.00
263098  Scott #O68, 1902 1p carmine Official. Used 

F-VF with corner thin. --- 6.00
263100  Scott #O72, 1903 1/2p gray green Official. 

Used F-VF. --- 9.40
263101  Scott #O73, Used F-VF. --- 4.70

Great Britain Machin-Design 
Stamps
Item #   Description Price NH

256757  Scott #MH18-21 : VF --- 10.35
230293  Scott #MH22 NH VF .30 ---
230300  Scott #MH27 NH VF .30 ---
230307  Scott #MH39 Center-band Phos NH F-VF

.... .30 ---
230312  Scott #MH49 NH VF .50 ---
230313  Scott #MH50 Two-band Phos NH VF

.... .30 ---
230315  Scott #MH55 NH VF .45 ---
230316  Scott #MH56 Two-band Phos NH VF

.... .35 ---
230321  Scott #MH61 Two-band Phos NH VF

.... .35 ---
230328  Scott #MH70 No Phos NH VF

.... .45 ---
230331  Scott #MH79 Two-band Phos NH VF

.... .60 ---
230332  Scott #MH79 Star on Back (not listed in 

Scott for MH79) NH VF 1.50 ---
230333  Scott #MH83 Center-band Phos NH VF

.... .50 ---
230335  Scott #MH87 NH VF .60 ---
230336  Scott #MH91 NH VF .75 ---
230341  Scott #MH104 NH VF .90 ---
230342  Scott #MH104 Redrawn Center-band yel-

low Phos NH VF .75 ---
230343  Scott #MH106 NH VF 1.25 ---
230345  Scott #MH114 NH VF .90 ---
230346  Scott #MH115 NH VF 1.00 ---
230355  Scott #MH130 NH VF 1.10 ---
230357  Scott #MH133 NH VF 1.35 ---
230359  Scott #MH135 NH VF 1.25 ---
230360  Scott #MH136 NH VF 1.45 ---
230361  Scott #MH137 NH VF 1.45 ---
230366  Scott #MH145 NH VF 1.80 ---
230367  Scott #MH146 NH VF 1.70 ---
230369  Scott #MH149 Screened NH VF

.... 1.70 ---
230371  Scott #MH152 NH VF 1.70 ---
230372  Scott #MH153 Screened NH VF

.... 1.60 ---
230373  Scott #MH154 Screened NH VF

.... 1.70 ---
230375  Scott #MH156 NH VF 1.70 ---
230377  Scott #MH160 NH VF 1.70 ---
230378  Scott #MH162 NH VF 3.20 ---
230380  Scott #MH164 NH VF 3.00 ---
250126  Scott #MH165-8 NH VF. 6.50 ---

250127  Scott #MH175 NH VF. 10.50 ---
250128  Scott #MH176 NH VF. 24.00 ---
230389  Scott #MH190 NH VF .85 ---
230403  Scott #MH210 Yellow Phos NH VF

.... .95 ---
230404  Scott #MH210 Blue Phos NH VF

.... .95 ---
230406  Scott #MH213 Yellow Phos NH VF

.... .90 ---
230407  Scott #MH213 Blue Phos NH VF

.... .90 ---
230408  Scott #MH218 Yellow Phos NH VF

.... 1.25 ---
230409  Scott #MH218 Blue Phos NH VF

.... 1.25 ---
230411  Scott #MH219 NH VF 1.10 ---
230413  Scott #MH222 Yellow Phos NH VF

.... 1.45 ---
230416  Scott #MH227 Yellow Phos NH VF

.... 1.60 ---
230418  Scott #MH230 Yellow Phos NH VF

.... 1.60 ---
230419  Scott #MH230 Blue Phos NH VF

.... 1.60 ---
230420  Scott #MH232 Blue Phos NH VF

.... 1.70 ---
230421  Scott #MH233 Yellow Phos NH VF

.... 1.60 ---
230422  Scott #MH233 Blue Phos NH VF

.... 1.60 ---
230424  Scott #MH237 NH VF 3.60 ---
250130  Scott #BK144, 1972 Story of Wedgwood 

Booklet. NH VF. 1/2p VF. 130.00 ---
250131  Scott #BK144, 1972 Story of Wedgwood 

Booklet. NH VF. 1/2p F-VF. 120.00 ---

Great Britain Offices Abroad 
Stamps
Item #   Description Price Mint Used

216964  British Offices Abroad: Tripolitania Scott 
#14-5, 17, 19, 21-2, 1950 1l, 2l, 4l, 6l, 12l, 18l King 
George VI Overprinted. Mint VF. Partial set.
.... 8.15 --- ---

205455  British Offices Abroad: Tripolitania Scott 
#J5, 1948 BMA 24 I on 1sh blue Postage Due. 
Mint VF. 19.50 --- ---

216664  British Offices Abroad: Tripolitania Scott 
#J6-10, 1950 Postage Dues. Mint VF.
.... 58.50 --- ---

250745  British Offices Abroad: China Scott #1, 
Mint VF. 2.70 --- ---

263103  British Offices Abroad: Morocco Scott #27, 
Used VF. --- --- 2.80

263104  British Offices Abroad: Morocco Scott #28, 
Used VF. --- --- 1.70

263105  British Offices Abroad: Morocco Scott #41, 
Used VF. --- --- 2.90

263106  British Offices Abroad: Morocco Scott #41, 
Used F-VF. --- --- 2.50

214601  British Offices Abroad: Morocco Scott #67-
70, 1935 25th Anniversary of the Reign of King 
George V. Used VF. #69 Key value especially nice.
.... 18.25 --- ---

216675  British Offices Abroad: Morocco Scott #87, 
1940 40c on 4p gray green King George VI. Mint 
VF. 21.00 --- ---

226405  British Offices Abroad: Morocco Scott #87, 
1940 40c on 4p gray green King George VI Sur-
charged. Mint VF. 21.00 --- ---

216676  British Offices Abroad: Morocco Scott #202, 
1907 1p carmine King Edward VII. Mint VF.
.... 6.60 --- ---

218054  British Offices Abroad: Morocco Scott #202, 
1907 1p carmine King Edward VII Overprinted. 
Mint VF. 6.60 --- ---

263107  British Offices Abroad: Morocco Scott #203, 
1907 2p green and carmine King Edward VII 
Overprinted. Mint F-VF. --- 12.25 ---

216678  British Offices Abroad: Morocco Scott #205, 
1912 4p orange King Edward VII. Mint VF.
.... 6.90 --- ---

214602  British Offices Abroad: Morocco Scott #221, 
1931 1-1/2p red brown King George V. Used VF.
.... 10.50 --- ---

226408  British Offices Abroad: Morocco Scott #250, 
1949 2-1/2p ultramarine King George VI Over-
printed. Used VF. 8.00 --- ---

216681  British Offices Abroad: Morocco Scott #410, 
1924 3fr on 2sh6p brown Britannia Rule the 
Waves. Mint VF. 5.10 --- ---

216682  British Offices Abroad: Morocco Scott #420, 
1934 90c on 9p olive green King George V. Mint 
VF. 10.80 --- ---

226409  British Offices Abroad: Morocco Scott #420, 
1934 90c on 9p olive green King George V Sur-
charged. Mint VF. 10.80 --- ---

216683  British Offices Abroad: Morocco Scott #435, 
1935 3fr on 2sh6p brown Britannia Rule the 
Waves. Mint Superb. 4.15 --- ---

223634  British Offices Abroad: Morocco Scott 
#579-82, 1953 Coronation Issue Overprinted. NH 
VF. 5.55 --- ---

226412  British Offices Abroad: Morocco: Tangier 
Scott #579-82, 1953 Coronation Issue Overprint-
ed. Mint VF. 4.45 --- ---

226413  British Offices Abroad: Morocco: Tangier 
Scott #591, 1956 1sh3p dark green Queen Eliza-
beth II Overprinted. Used VF.
.... 10.50 --- ---

226414  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #2, 1885 80pa on 5p green Queen Victoria 
Surcharged. Used VF. 8.75 --- ---

217295  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #7, 1896 4pi on 10p carmine rose and lilac 
Queen Victoria Surcharged. Mint VF.
.... 33.00 --- ---

263108  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #10, Used F-VF with slight stain on back.
.... --- --- 3.15

223636  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #13, 1906 1pi on 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII Surcharged. Mint VF, LH.
.... 12.25 --- ---

226415  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #13, 1906 1pi on 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII Surcharged. Mint VF.
.... 12.25 --- ---

217298  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #14, 1906 2pi on 5p lilac and ultramarine 
King Edward VII Surcharged. Mint VF, LH.
.... 22.75 --- ---

223637  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #14, 1906 2pi on 5p lilac and ultramarine 
King Edward VII Surcharged. Mint VF, LH.
.... 22.75 --- ---

223638  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #14, 1906 2pi on 5p lilac and ultramarine 
King Edward VII Surcharged. Mint VF, LH.
.... 22.75 --- ---

227863  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #14, Chalky Paper, 1906 2pi on 5p lilac and 
ultramarine King Edward VII Surcharged. Mint 
F-VF, small toned spots. 8.00 --- ---

217299  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #15, 1905 1/2p pale green King Edward VII 
Overprinted. Mint VF, LH. 7.00 --- ---

223639  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #15, 1905 1/2p pale green King Edward VII 
Overprinted. Mint VF. 7.00 --- ---

224881  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #15, 1905 1/2p pale green King Edward VII 
Overprinted. NH VF+. 15.00 --- ---

World: British Europe: Great Britain Back-Of-The-Book Stamps World: British Europe: Great Britain Offices Abroad Stamps
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224882  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #15, 1905 1/2p pale green King Edward VII 
Overprinted. Mint VF+. 7.50 --- ---

226416  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #15, 1905 1/2p pale green King Edward VII 
Overprinted. Mint F-VF. 6.00 --- ---

263109  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #21, 1905 4p brown and green King Edward 
VII Overprinted. Used Superb.
.... --- --- 42.50

263110  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #26 : F-VF --- --- .95

263111  British Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #39, Used VF. --- --- 2.25

Great Britain Covers
Item #   Description Price

732500  British Empire King Edward VII Cov-
ers and Postal Stationery: Eclectic selection of 
34 King Edward VII covers and postal stationery 
entires, 1902-1911. Includes viewcards with G.B. 
frankings, several Canada and one Transvaal cov-
er to Canada. Much unused postal stationery in-
cludes East Africa, Fiji, Gambia, Natal, Sierra 
Leone including one Specimen, Hong Kong, Or-
ange River Colony, Tasmania, Transvaal includ-
ing a couple of used wrappers, etc. We note a 
couple of small condition problems, but mostly VF 
or F-VF. Dealer retail prices should exceed $100 
total. Overall a very diverse, attractive, and inter-
esting group! Shipping cost is additional for this 
item. 59.00

236893  GB 1d franking on underpaid 1932 post card 
(printed sepia street scene of Southampton, with 
some hand coloring) from SOUTHAMPTON to 
the U.S. with U.S. Scott #J71 postage due stamp. 
British hexagon postage due marking. The U.S. 
stamp is particularly nice position piece: Lower 
left sheet corner with bottom margin, side line and 
corner angle line. 8.00

236896  1971 Strike Mail “London Despatch Ser-
vice” 20p stamp (blue, picturing MOTORCYCLE) 
with 4 March 1971 postmark and “DORSET VIL-
LAGE MAIL 20p” stamp (diamond shaped black 
design on colored paper: yellow). An important 
item for a motorcycle thematic collection. 7.00

Great Britain First Day Covers
Item #   Description Price

732783  Great Britain First Day Covers 1967-
1975: Selection of 21 different GPO-cacheted (of-
ficial post office cachet) first day covers, nearly all 
franked by complete commemorative sets, and VF. 
Many colorful topical issues including ships, 
trains, bridges, authors, stamps on stamps, cas-
tles, etc. All have official FD cancels from uncom-
mon locations including Hamilton in Lanarkshire 
and Scotland (Glasgow and Edinburgh) -- most not 
listed by one of the largest sites listing such can-
cels. Shipping cost is additional for this item.
.... 29.00

730356  Great Britain: Fleetwood First Day 
Covers 1974-80: Collection of 57 virtually all dif-
ferent cacheted unaddressed Fleetwood first day 
covers, almost all in complete sets (usually sets of 
5: four individual covers plus a fifth bearing the 
entire set with a different cachet). Included are 
Churchill, Christmas Carols, bicycling, horses, QE 
II Jubilee, trains, dogs, etc. As a bonus, two of the 
issues are in Fleetwood hard-cover souvenir fold-
ers. A very attractive group, VF! Original new is-
sue cost probably well over $150. (Old #40248) 
Shipping cost is additional for this item. 59.00

731369  Great Britain First Day Covers 1986-
1990 Collection: Collection of about 45 different 
neatly (typed) addressed first day covers with offi-
cial Royal Mail cachets. All complete sets (one set 
per cover) representing a tremendous range of top-
ics including Penny Black, Halleys Comet, sports, 
history, animals (owls, cats, dogs, etc.), airplanes, 

flowers, science, Linne, birds, Christmas, astrono-
my, dinosaurs, maps, etc., etc. Contained in hand-
some, new-looking maroon “Royal Mail First Day 
Covers” binder. Scott 2008 value just as used 
stamps is about $185! Great value (even for a deal-
er or eBayer)! Shipping cost is additional for this 
item. 79.00

732677  Great Britain FDCs 1987-2005 -- High 
Value, Very Low Price: Collection of about 263 
official post office (Royal Mail) cacheted FDCs, 
with handwritten addresses and actually postal 
mailed to the U.S. Some show postal markings 
such as the U.S. sorter bar code (NOT on the the 
stamps), but only a very few show any damage to 
the stamps from postal transit. About 112 of the 
263 covers had been stored (since removed) in 
plastic envelopes that were just slightly too small, 
thus those covers have a very gentle bend in the 
envelope (does NOT affect the stamps) that I am 
sure will completely flatten out in time. The offi-
cial post office insert informational card has been 
removed from the envelopes, but they are present 
in this lot IF you want them (if you only want this 
for the stamps, then you do not need to pay ship-
ping cost for the insert cards). I am sure that this 
1987-2005 run is not fully complete, but it is sub-
stantially complete, at least of the commemora-
tives. The catalog value of the used stamps on 
these covers is enormous! These sets of 
stamps catalog $3-4-5-6-7 PER SET OF 
STAMPS and there are about 263 covers 
here! The total catalog value of the stamps 
must be at least $800 and probably closer to 
$1300 or even more. Whether you keep these as 
postally used FDCs (which are unusual in this 
time period) or soak the stamps off for your collec-
tion, this is a tremendous bargain. Shipping cost is 
additional for this item. 229.00

731371  Great Britain First Day Covers 1992-
1997 Collection: Collection of about 44 different 
neatly (typed) addressed first day covers with offi-
cial Royal Mail cachets. All complete sets (one set 
per cover) representing a tremendous range of top-
ics including animals, Royals, art, literature, sail-
ing, history, war, theater, EU, Christmas, birds, 
time, flowers, orchids, ships, Sherlock Holmes, 
berries and nuts, trains, Channel Tunnel, sports, 
D-Day, golf, science, cats, Shakespeare, rugby, soc-
cer/football, cinema, autos, airplanes, horses, etc., 
etc. Contained in handsome, new-looking maroon 
“Royal Mail First Day Covers” binder. Scott 2008 
value just as used stamps is about $180! Great val-
ue (even for a dealer or eBayer)! Shipping cost is 
additional for this item. 79.00

Guernsey Stamps
Item #   Description Price

227867  Scott #292a, Mini-Sheet in Booklet Cover 
(unmounted), 1985 2p x2, 4p x4, 5p x2, 10p x2 Ft. 
Grey, Petit Port, Little Russel, and Belvoir. NH 
VF. 4.00

Isle Of Man Stamps
Item #   Description Price

209168  Scott #J9-16, 1975 Postage Dues. Mint VF.
.... 2.70

732211  Great Britain Isle of Man: 1990 1 Crown 
Penny Black 150th Anniversary COIN. VF. Legal 
tender coin struck in Pearl Black Cupro Nickel 
picturing Queen Victoria PENNY BLACK stamp 
on obverse with portrait of Queen Elizabeth II on 
reverse. Mounted in handsome protective display 
card. A nice accent piece! The mint still sells this 
at $24.95 each. Up to 5 available. Shipping cost is 
additional for this item. 15.00

Jersey Stamps
Item #   Description Price Used

256379  Scott #N3, N6, 1/2d Green and 2d Orange 
Views tied to 1944 German Occupation period cov-

er. Cover has slight corner bend, F-VF. Nice war-
time internal genuine usage! 29.00 ---

250135  Scott #7-21, 1969 Queen Elizabeth and 
Sailboats, Castle, Map, Cow, Airport, Lighthouse. 
NH VF. 42.00 ---

263112  Scott #127,128(x2), tied to piece by Jersey 
squared circles (SG Type JC60). Used F-VF.
.... --- 9.00

British North America
Scott numbers have been used unless otherwise 
mentioned. All items are guaranteed to be as de-
scribed and may be viewed on approval. Payment 
plans are available.

Canada Stamps
Item #   Description Price NH

215639  Scott #14, 1c Rose Queen Victoria. Used 
Ave. Wing margin at left. (Scott 2012 $90).
.... 22.50 ---

256056  Scott #17, 1859 10c Red Lilac Prince Albert 
tied to cross-border cover to the U.S. Indistinct 
town cancel. Small tear at top of cover due to 
rough opening. Scott 2012 $240. A rather attrac-
tive piece of classic international mail.
.... 120.00 ---

254769  Scott #21, 1868 1/2c Black Large Queen 
Victoria. Used Fine. Light cancel. Small thin. 
(Scott 2012 $75.) 12.50 ---

215649  Scott #26, 5c Olive Green Large Queen. 
Used Fine. Deep color. Couple nibbed perfs at 
right. (Scott 2012 $200). 49.00 ---

225660  Scott #26, 1875 5c Olive Green Large 
Queen. Used Ave. Pleasing color. (Scott 2008 
$175). 49.00 ---

225661  Scott #27, 1868 6c Dark Brown Large 
Queen. Used Ave. Target grid cancel. Tiny margin 
faults. (Scott 2012 $125). 17.00 ---

225663  Scott #27a, 1868 6c Yellow Brown Large 
Queen. Used Ave. Light cancel. One nibbed corner 
perf. (Scott 2012 $125). 17.00 ---

228773  Scott #28, 1868 12-1/2c Blue Large Queen. 
Used Fine. Deep color. Light grid cancel. Also 
trace of red ink (foreign postmark?) at top left. 
Couple shorter perfs. (Scott 2009 $115).
.... 35.00 ---

256049  Scott #30, 1868 15c Gray Large Queen. 
Used Fine/Ave. Light cancel. Fresh looking, but 
ironed out crease. (Scott 2012 $55.)
.... 8.00 ---

228775  Scott #34, 1882 1/2c Black Small Queen. 
Mint F-VF. Three oversized margins. Strong split 
offset of entire design on back. Lightly hinged.
.... 15.00 ---

256048  Scott #34, 1882 1/2c Black Small Queen. 
NH VF. Four enormous margins. Strong offset 
showing parts of four separate designs on back. An 
eye-catching accent piece! 35.00 ---

224824  Scott #37b, 1870 3c copper red Queen Vic-
toria. Used Fine, rounded corner perf. Scott 2008 
value $50. 9.00 ---

228776  Scott #40, 1877 10c Dull Rose Lilac Small 
Queen. Used VF. Four enormous margins. Promi-
nent target grid cancel. (Scott 2009 $75).
.... 25.00 ---

228777  Scott #41, 1888 3c Bright Vermilion Small 
Queen. Mint F-VF. Brilliant, deep color. Oversized 
margins. No gum. (Scott 2009 $60).
.... 27.00 ---

228865  Scott #44, 1893 8c Violet Black Small 
Queen. Mint Ave. Intense color. Hinged. (Scott 
2009 $220). 69.00 ---

256051  Scott #46, 1893 20c Vermilion Widowed 
Queen. Used VF. Very light cancel. Small thin. 
(Scott 2012 $100.) 18.00 ---

225667  Scott #47, 1893 50c Deep Blue Widowed 
Queen. Used F-VF. (Scott 2008 $75).
.... 39.00 ---
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254770  Scott #47, 1893 50c Deep Blue Widowed 
Queen Victoria. Used F-VF. Bright color. (Scott 
2012 $75.) 34.00 ---

255945  Scott #50, 1897 1/2c Black Queen Victoria 
Jubilee. Mint Superb. Fresh. Huge balanced mar-
gins. Hinge remnant. An impressive example! 
(Scott 2012 $120.) 110.00 ---

228867  Scott #51, 1897 1c Orange Victoria Jubilee. 
Mint Superb. Brilliant color. Very lightly hinged. 
Incredibly nice centering! 100.00 ---

262423  Scott #51, 1897 1c Orange Queen Victoria 
Jubilee. NH VF. Brilliant color. Trivial natural 
gum bend. (Scott 2015 $57.50.) 45.00 ---

262424  Scott #51, 1897 1c Orange Queen Victoria 
Jubilee. NH VF. Brilliant color. Large margins. 
Tiny natural gum inclusion does not show on face. 
(Scott 2015 $57.50.) 45.00 ---

215812  Scott #52, 1897 2c green Queen Victoria. 
Used F-VF. 5.65 ---

254699  Scott #52, 1897 2c Green Victoria Jubilee. 
NH F-VF. Fresh, rich color. (Scott 2012 $62.50.)
.... 40.00 ---

262425  Scott #52. 1897 2c Green Queen Victoria 
Jubilee. Mint XF. Rich color. Modestly hinged. 
Very pretty! 35.00 ---

262426  Scott #52, 1897 2c Green Queen Victoria 
Jubilee. Mint F-VF. Fresh color. Hinged. (Scott 
2015 $35.) 21.00 ---

262427  Scott #53, 1897 3c Bright Rose Queen Vic-
toria Jubilee. Mint F-VF+. Strong color. Lightly 
hinged. (Scott 2015 $22.50.) 16.00 ---

262428  Scott #53, 1897 3c Bright Rose Queen Vic-
toria Jubilee. Mint VF. Strong color. Huge bal-
anced margins. Hinged. Faint corner bend. (Scott 
2015 $22.50.) 11.00 ---

262429  Scott #53, 1897 3c Bright Rose Queen Vic-
toria Jubilee. NH Fine+. (Scott 2015 $57.50.)
.... 19.00 ---

223686  Scott #54, 1897 5c deep blue Queen Victo-
ria. Used Superb appearance but some reperfing. 
(Scott 2012 $45). 6.00 ---

225676  Scott #54, 1897 5c Deep Blue Queen Victo-
ria Jubilee. Mint Fine. Lightly hinged. (Scott 2008 
$50). 19.00 ---

228783  Scott #54, 1897 5c Deep Blue Victoria Jubi-
lee. Used F-VF. Very light cancel. Thin. Looks 
nice. (Scott 2009 $45). 9.00 ---

255948  Scott #54, 1897 5c Deep Blue Queen Victo-
ria Jubilee. NH Fine/Ave. Pleasing color. (Scott 
2012 $160.) 49.00 ---

256052  Scott #54, 1897 5c Deep Blue Victoria Jubi-
lee. Used Fine/Ave. Light, neat cancel. (Scott 2012 
$45.) 11.00 ---

262430  Scott #54, 1897 5c Deep Blue Queen Victo-
ria Jubilee. Mint F-VF. Rich color. Very lightly 
hinged. 49.00 ---

262431  Scott #54, 1897 5c Deep Blue Queen Victo-
ria Jubilee. Used VF. Pleasing color. Fairly light 
cancel. 39.00 ---

255949  Scott #55, 1897 6c Yellow Brown Queen 
Victoria Jubilee. Mint F-VF. Rich color. (Scott 
2012 $230.) 119.00 ---

228870  Scott #56, 1897 8c Dark Violet Victoria Ju-
bilee. Mint F-VF. Fresh color. Lightly hinged. 
Trivial natural gum wrinkle. (Scott 2009 $110).
.... 69.00 ---

254702  Scott #56, 1897 8c Dark Violet Victoria Ju-
bilee. NH F-VF+. (Scott 2012 $300.)
.... 189.00 ---

228872  Scott #59, 1897 20c Vermilion Victoria Ju-
bilee. Mint VF. Brilliant color. Very lightly hinged.
.... 185.00 ---

254703  Scott #59, 1897 20c Vermilion Victoria Ju-
bilee. NH F-VF. Brilliant color. Fresh and bright! 
(Scott 2012 $625.) 340.00 ---

228873  Scott #60, 1897 50c Ultramarine Victoria 
Jubilee. Mint VF. Bright color. Large margins. 

Heavily hinged. Small thins. Looks nice! (Scott 
2009 $375). 89.00 ---

215813  Scott #67, 1897 1c blue green Queen Victo-
ria. Mint VF. 27.00 ---

262432  Scott #75, 1898 1c Gray Green Queen Vic-
toria. NH F-VF. Top sheet margin example. (Scott 
2015 $80.) 59.00 ---

215817  Scott #76, 1898 2c purple (Type I) Queen 
Victoria. Mint Superb centering, light bend. (Scott 
2012 $35). 12.00 ---

254773  Scott #76, 1897 2c Purple Queen Victoria. 
Mint Fine+. Rich color. Hinged. (Scott 2012 $35.)
.... 16.00 ---

228882  Scott #77, 1899 2c Carmine Victoria. Mint 
Fine+. Very lightly hinged. (Scott 2009 $30).
.... 15.00 ---

223690  Scott #83, 1898 10c brown violet Queen Vic-
toria. Used VF. (Scott 2012 $20). 12.00 ---

228791  Scott #83, 1898 10c Brown Violet Victoria. 
Used F-VF. (Scott 2009 $20). 8.00 ---

255957  Scott #86, 1898 2c Black, Blue and Carmine 
Map. Mint F-VF. Hinged. The worlds first Christ-
mas stamp! (Scott 2012 $40.) 27.50 ---

223692  Scott #87, 1899 2c on 3c carmine Queen 
Victoria Surcharged. Used F-VF. (Scott 2012 
$7.50). 3.00 ---

228794  Scott #87, 1899 2c on 3c Carmine Victoria 
Maple Leaves. Mint F-VF+. Hinged.
.... 13.00 ---

228885  Scott #87, 1899 2c on 3c Carmine Victoria 
Maple Leaves. Mint F-VF. Bright color. Lightly 
hinged. 14.00 ---

228889  Scott #89, 1903 1c Green Edward VII. Mint 
VF. Huge margins. Hinged. Small ink mark on 
back. (Scott 2009 $30). 16.00 ---

228795  Scott #90, 1903 2c Carmine Edward VII. 
NH Fine. (Scott 2009 $95). 39.00 ---

215687  Scott #91, 5c Blue King Edward VII. Mint 
F-VF+. Hinged. (Scott 2012 $220). 89.00 ---

254774  Scott #91, 1903 5c Blue King Edward VII. 
Mint F-VF. Hinged. Tiny thin specks. (Scott 2012 
$220.) 39.00 ---

228796  Scott #94, 1903 20c Olive Green Edward 
VII. Used VF. Large margins. Light cancel. (Scott 
2009 $40). 29.00 ---

228893  Scott #94, 1903 20c Olive Green Edward 
VII. Mint Fine. Rich color. Hinged. (Scott 2009 
$675). 195.00 ---

262433  Scott #94, 1904 20c Olive Green King Ed-
ward VII. Used XF-Superb. Rich color. Large bal-
anced margins. Fairly light cancel. 59.00 ---

255958  Scott #95, 1908 50c Purple King Edward 
VII. Used Fine. Trace of light crease. (Scott 2012 
$175.) 27.50 ---

262434  Scott #95, 1908 50c Purple King Edward 
VII. Used F-VF. Pale color. (Scott 2015 $175.)
.... 69.00 ---

228797  Scott #97, 1908 1c Blue Green Quebec. 
Mint F-VF. Rich color. Lightly hinged. (Scott 2009 
$19). 9.00 ---

262435  Scott #97, 1908 1c Blue Green Quebec Cart-
ier and Champlain. NH Fine. Deep color. (Scott 
2015 $62.50.) 24.00 ---

228798  Scott #98, 1908 2c Carmine Quebec. Mint 
Fine. (Scott 2009 $32.50). 12.00 ---

228895  Scott #98, 1908 2c Carmine Quebec. Mint 
Fine. Bright color. Lightly hinged. (Scott 2009 
$32.50). 16.00 ---

226511  Scott #100, 1908 7c Olive Green Montcalm 
and Wolfe. Used F-VF. Couple shorter perfs. (Scott 
2008 $80). 19.00 ---

225683  Scott #101, 1908 10c Dark Violet Quebec. 
Used Fine+. Large margins. (Scott 2008 $100).
.... 34.00 ---

255963  Scott #102, 1908 15c Red Orange Cham-
plains Departure from Quebec. Mint F-VF. Bright 

color. Bit heavily hinged. (Scott 2012 $225.)
.... 75.00 ---

228799  Scott #104, 1911 1c Green George V Admi-
ral. NH Fine. (Scott 2009 $45). 19.00 ---

255965  Scott #104, 1911 1c Green George V Admi-
ral. Mint VF. Rich color. Hinged. (Scott 2012 
$17.50.) 11.00 ---

254708  Scott #105, 1922 1c Orange Yellow King 
George V Admiral, Type I. NH Superb. Brilliant 
color. 59.00 ---

223693  Scott #106, 1911 2c carmine King George V. 
Mint F-VF. (Scott 2012 $17.50). 8.75 ---

254710  Scott #107, 1922 2c Yellow Green King 
George V Admiral. NH F-VF. (Scott 2012 $37.50.)
.... 18.00 ---

255966  Scott #107, 1922 2c Green George V Admi-
ral. Mint F-VF. Rich color. Hinged. (Scott 2012 
$15.) 7.50 ---

262436  Scott #107, 1922 2c Green King George V 
Admiral. NH F-VF+. Strong color. (Scott 2015 
$60.) 37.00 ---

262437  Scott #107, 1922 2c Green King George V 
Admiral. NH F-VF. Fresh and bright. (Scott 2015 
$60.) 26.00 ---

228801  Scott #108, 1918 3c Brown George V Admi-
ral. NH F-VF. (Scott 2012 $37.50). 18.00 ---

228802  Scott #109, 1923 3c Carmine George V Ad-
miral. Mint XF. Balanced Boardwalk margins. 
Fresh and bright. Natural opaque inclusion speck 
in margin. 50.00 ---

228803  Scott #109, 1923 3c Carmine George V Ad-
miral. NH VF. Fresh and bright. 32.00 ---

228903  Scott #109, 1918 3c Carmine George V Ad-
miral. Mint VF. Huge margins. Lightly hinged.
.... 14.00 ---

254712  Scott #109, 1923 3c Carmine King George V 
Admiral. NH VF+. Four enormous margins.
.... 39.00 ---

255967  Scott #109, 1923 3c Carmine George V Ad-
miral. NH F-VF. Bright color. (Scott 2012 $37.50.)
.... 25.00 ---

228904  Scott #110, 1922 4c Olive Bister George V 
Admiral. NH Fine/Ave. Bright color. (Scott 2009 
$115). 35.00 ---

215697  Scott #111, 5c Dark Blue Admiral. Mint 
Fine. Hinged. (Scott 2012 $125). 39.00 ---

225684  Scott #111, 1912 5c Dark Blue King George 
V Admiral. Mint Fine. Hinged. Crease. Rich color. 
(Scott 2008 $120). 18.00 ---

228805  Scott #111, 1912 5c Dark Blue George V Ad-
miral. Mint VF. Rich color. Hinged. (Scott 2009 
$135). 89.00 ---

254714  Scott #111, 1912 5c Dark Blue King George 
V Admiral. NH VF. Fresh, rich color. (Scott 2012 
$320.) 225.00 ---

255969  Scott #111, 1912 5c Dark Blue George V Ad-
miral. Mint Fine. Rich color. Regummed, looks 
NH. (Scott 2012 $125.) 24.00 ---

228806  Scott #112, 1922 5c Violet George V Admi-
ral. NH F-VF+. Rich color. Large margins.
.... 69.00 ---

228905  Scott #112, 1922 5c Violet George V Admi-
ral. Mint F-VF. Bright color. Large margins. (Scott 
2009 $35). 24.00 ---

228807  Scott #113, 1912 7c Yellow Ocher George V 
Admiral. NH Fine. Intense color. (Scott 2009 
$120). 59.00 ---

254715  Scott #113, 1912 7c Yellow Ocher King 
George V Admiral. NH VF. Brilliant color. (Scott 
2012 $110.) 69.00 ---

215700  Scott #114, 7c Red Brown Admiral. Mint 
Fine+. Fresh color. Hinged. (Scott 2006 $14).
.... 7.00 ---

228808  Scott #114, 1924 7c Red Brown George V 
Admiral. NH F-VF. Bright color. (Scott 2009 
$57.50). 29.00 ---
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224831  Scott #115, 1925 8c blue King George V. 
Used VF. (Scott 2012 $10). 6.00 ---

254775  Scott #115, 1925 8c Blue King George V Ad-
miral. Mint F-VF+. Rich color. Hinged.
.... 22.50 ---

255971  Scott #115, 1925 8c Blue George V Admiral. 
Mint VF. Strong color. Large margins. Hinged. 
(Scott 2012 $32.50.) 26.00 ---

215702  Scott #116, 10c Plum Admiral. Mint F-VF. 
(Scott 2012 $260). 99.00 ---

255972  Scott #116, 1912 10c Plum George V Admi-
ral. Mint F-VF. Regummed, looks NH. (Scott 2012 
$260.) 49.00 ---

228909  Scott #117, 1922 10c Blue George V Admi-
ral. NH F-VF. Fresh and bright. Large margins.
.... 95.00 ---

255973  Scott #117, 1922 10c Blue George V Admi-
ral. Mint F-VF. Bright color. Regummed, looks 
NH. (Scott 2012 $45.) 9.00 ---

254776  Scott #118, 1925 10c Bister Brown King 
George V Admiral. Mint F-VF. Hinged. (Scott 
2012 $40.) 20.00 ---

255974  Scott #118, 1925 10c Bister Brown George 
V Admiral. Mint F-VF+. Fresh color. Hinged. 
(Scott 2012 $40.) 20.00 ---

215705  Scott #119, 20c Olive Green Admiral. Mint 
Fine+. Rich color. Hinged. Small thin. (Scott 2012 
$100). 13.00 ---

228809  Scott #119, 1912 20c Olive Green George V 
Admiral. Mint Fine. Rich color. Hinged. (Scott 
2009 $110). 35.00 ---

255975  Scott #119, 1925 20c Olive Green George V 
Admiral. Mint VF. Brilliant color. Expertly 
regummed, looks NH. (Scott 2012 $100.)
.... 20.00 ---

228911  Scott #120, 1925 50c Black Brown George V 
Admiral. NH F-VF. Rich color. (Scott 2009 $210).
.... 159.00 ---

255976  Scott #120a, 1925 50c Black George V Ad-
miral. Mint F-VF. Intense color. Regummed, looks 
NH. (Scott 2012 $225.) 39.00 ---

215708  Scott #122, $1 Orange Admiral. Mint F-VF. 
Brilliant color. Hinged. (Scott 2012 $95).
.... 49.00 ---

225685  Scott #122, 1923 $1 Orange King George V 
Admiral. Mint F-VF. Bright color. Hinged. (Scott 
2012 $95). 49.00 ---

228912  Scott #122, 1923 $1 Orange George V Ad-
miral. NH VF. Bright color. Enormous margins.
.... 239.00 ---

254777  Scott #122, 1923 $1 Orange King George V 
Admiral. Mint VF. Bright color, well centered, 
large margins. Hinged. Crease. (Scott 2012 $95.)
.... 14.00 ---

255977  Scott #122, 1923 $1 Orange George V Ad-
miral. Mint F-VF. Brilliant color. Lightly hinged. 
(Scott 2012 $95.) 49.00 ---

262438  Scott #122, 1923 $1 Orange King George V 
Admiral. Mint F-VF. Bright color. Hinged. (Scott 
2015 $95.) 59.00 ---

228812  Scott #124, 1912 2c Carmine George V Ad-
miral Coil, Perf 8 Horizontally. Used VF. Excep-
tionally well centered. Minor creasing. (Scott 2009 
$60). 12.00 ---

255979  Scott #124, 1913 2c Carmine George V Ad-
miral, Perf 8 horizontal. Used F-VF. Large mar-
gins. Light cancel. Couple nibbed perfs at bottom. 
(Scott 2012 $60.) 12.00 ---

228913  Scott #125, 1912 1c Green George V Admi-
ral Coil. NH Fine. (Scott 2009 $50).
.... 24.00 ---

255980  Scott #125, 1912 1c Green George V Admi-
ral, Perf 8 vertical. Mint F-VF. Hinged. (Scott 
2012 $25.) 12.50 ---

254720  Scott #128, 1922 2c Green King George V 
Admiral coil, perf 8 vertically. NH F-VF+. (Scott 
2012 $32.50.) 17.50 ---

228815  Scott #129, 1918 3c Brown George V Admi-
ral Coil. NH F-VF. (Scott 2009 $55).
.... 24.00 ---

228816  Scott #129, 1918 3c Brown George V Admi-
ral Coil. NH Fine. (Scott 2009 $55).
.... 19.00 ---

228915  Scott #129, 1918 3c Brown George V Admi-
ral Coil. Mint VF. Lightly hinged. 25.00 ---

255981  Scott #130, 1924 2c Carmine George V Ad-
miral, Perf 8 vertical. Mint Fine+. Regummed, 
looks NH. (Scott 2012 $70.) 14.00 ---

228817  Scott #131, 1915 1c Dark Green George V 
Admiral Coil, Perf 12 Horizontally. NH F-VF.
.... 10.00 ---

255982  Scott #131, 1915 1c Dark Green George V 
Admiral, Perf 12 horizontal. NH VF. Fresh, large 
margins. 13.00 ---

255984  Scott #133, 1924 2c Green George V Admi-
ral, Perf 12 horizontal. Mint F-VF. Merest trace of 
hinging. (Scott 2012 $75.) 39.00 ---

254721  Scott #134, 1921 3c Brown King George V 
Admiral coil, perf 12 horizontally. NH F-VF. (Scott 
2012 $22.) 11.00 ---

224832  Scott #135, 1917 3c brown The Fathers of 
Confederation. Mint Fine, thin. (Scott 2012 
$47.50). 5.00 ---

228818  Scott #135, 1917 3c Brown Confederation. 
NH Fine/Ave. (Scott 2009 $120). 32.50 ---

256053  Scott #135, 1917 3c Brown Confederation. 
Mint Fine/Ave. Hinge remnant. (Scott 2012 
$47.50.) 12.00 ---

262439  Scott #136, 1924 1c Orange Yellow King 
George V Admiral Imperf Horizontal Pair. Used 
VF. Interesting slogan cancel: Visit Postal Exhibit 
at Western Fair, London, Ontario. (Scott 2015 
$87.50.) 59.00 ---

228819  Scott #139, 1926 2c on 3c George V Admi-
ral. Mint VF. Four huge margins. Hinged.
.... 55.00 ---

228919  Scott #139, 1926 2c on 3c Carmine George 
V Admiral. Mint VF. Fresh and bright. Merest 
trace of hinging. 54.00 ---

255986  Scott #139, 1926 2c on 3c George V Admi-
ral. Mint F-VF+. Lightly hinged. (Scott 2012 $55.)
.... 29.00 ---

226514  Scott #140, 1926 2c on 3c King George V 
Admiral. Mint XF. Lightly hinged. 25.00 ---

228920  Scott #140, 1926 2c on 3c Carmine George 
V Admiral. Mint XF. Large balanced margins. 
Lightly hinged. 29.00 ---

228921  Scott #143, 1927 3c Brown Carmine Parlia-
ment. NH VF. 15.00 ---

228823  Scott #145, 1927 12c Dark Blue Confedera-
tion Map. NH F-VF. (Scott 2009 $45).
.... 32.00 ---

262441  Scott #146-8, 1927 5c-20c Portraits. Mint F-
VF. Fresh and bright. Hinged. (Scott 2015 $41.50.)
.... 21.00 ---

254723  Scott #147, 1927 12c Green Laurier and 
Macdonald. NH VF. (Scott 2012 $18.)
.... 13.00 ---

262440  Scott #147, 1927 12c Green Laurier and 
Macdonald. NH F-VF+. Fresh. (Scott 2015 $18.)
.... 14.00 ---

225686  Scott #148, 1927 20c Brown Carmine Bald-
win and Lafontaine. Mint F-VF+. Lightly hinged, 
huge margins. (Scott 2012 $27.50.) 17.00 ---

228922  Scott #148, 1927 20c Brown Carmine Bald-
win and Lafontaine. Mint F-VF+. Lightly hinged. 
(Scott 2012 $27.50.) 16.00 ---

254724  Scott #148, 1927 20c Brown Carmine Bald-
win and Lafontaine. NH F-VF+. (Scott 2012 $50.)
.... 28.00 ---

255989  Scott #148, 1927 20c Brown Carmine Bald-
win and Lafontaine. Mint F-VF+. Hinged. (Scott 
2012 $27.50.) 16.00 ---

262442  Scott #148, 1927 20c Brown Carmine Bald-
win and Lafontaine. Mint VF. Bright color. 
Hinged. (Scott 2015 $27.50.) 18.00 ---

228824  Scott #151, 1928 3c Dark Carmine George 
V. NH F-VF. Bright color. (Scott 2012 $55).
.... 34.00 ---

228825  Scott #151, 1928 3c Dark Carmine George 
V. Mint F-VF+. Bright color. Hinged.
.... 26.00 ---

254725  Scott #151, 1928 3c Dark Carmine King 
George V. NH VF. Fresh and bright. (Scott 2012 
$55.) 39.00 ---

255990  Scott #151, 1928 3c Dark Carmine King 
George V. Mint Fine. Lightly hinged. (Scott 2012 
$30.) 11.00 ---

262443  Scott #151, 1928 3c Dark Carmine King 
George V. Mint Fine. Bright color. Lightly hinged. 
One blind perf. (Scott 2015 $30.) 14.00 ---

228826  Scott #152, 1929 4c Bister George V. Mint 
F-VF. Brilliant color. Hinged. 22.00 ---

228827  Scott #152, 1929 4c Bister George V. Mint 
F-VF. Bright color. Very minor gum disturbance. 
(Scott 2009 $27.50). 17.50 ---

228923  Scott #152, 1929 4c Bister George V. NH 
VF. Brilliant color, but with tiny facial scuff. (Scott 
2009 $50). 14.00 ---

254726  Scott #152, 1929 4c Bister King George V. 
NH XF. 49.00 ---

255991  Scott #152, 1929 4c Bister King George V. 
Mint VF+. Brilliant color. Lightly hinged.
.... 29.00 ---

228924  Scott #153, 1928 5c Deep Violet George V. 
NH F-VF. 25.00 ---

262444  Scott #153, 1928 5c Deep Violet King 
George V. NH F-VF. Rich color. (Scott 2015 $30.)
.... 26.00 ---

228829  Scott #154, 1928 8c Blue George V. Mint F-
VF. Deep color. Hinged. (Scott 2009 $19).
.... 12.00 ---

254727  Scott #154, 1928 8c Blue King George V. 
NH VF. Rich color. (Scott 2012 $35.)
.... 26.00 ---

255992  Scott #154, 1928 8c Blue King George V. 
Mint Fine+. Lightly hinged. (Scott 2012 $19.)
.... 9.00 ---

228926  Scott #155, 1928 10c Green Mt. Hurd. Mint 
VF. Lightly hinged. 19.00 ---

262445  Scott #155, 1928 10c Green Mt. Hurd. NH 
F-VF. (Scott 2015 $42.50.) 24.00 ---

228927  Scott #156, 1929 12c Gray Qubec Bridge. 
Mint F-VF. Hinged. Tiny opaque spot does not 
show on face. (Scott 2009 $45). 12.00 ---

254728  Scott #156, 1929 12c Gray Quebec Bridge. 
NH VF. (Scott 2012 $85.) 56.00 ---

255994  Scott #156, 1929 12c Gray Quebec Bridge. 
Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2012 $45.)
.... 22.50 ---

262448  Scott #156, 1929 12c Gray Quebec Bridge. 
Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2015 $45.)
.... 30.00 ---

262449  Scott #156, 1929 12c Gray Quebec Bridge. 
Mint VF. Very lightly hinged. (Scott 2015 $45.)
.... 32.00 ---

254729  Scott #157, 1929 20c Dark Carmine Har-
vesting Wheat. NH F-VF. (Scott 2012 $110.)
.... 49.00 ---

255995  Scott #157, 1929 20c Dark Carmine Har-
vesting Wheat. Mint F-VF. Lightly hinged. (Scott 
2012 $60.) 29.00 ---

262446  Scott #157, 1929 20c Dark Carmine Har-
vesting Wheat. Mint F-VF. Lightly hinged. (Scott 
2015 $60.) 29.00 ---

255996  Scott #158, 1929 50c Dark Blue Bluenose. 
Used Fine+. Light cancel. (Scott 2012 $65.)
.... 28.00 ---

262447  Scott #158, 1929 50c Dark Blue Bluenose. 
Mint XF. Bright color. Well centered. Lightly 
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hinged. Wonderful example of a key stamp!
.... 195.00 ---

228929  Scott #159, 1929 $1 Olive Green Parlia-
ment. Mint VF. Intense color. Balanced margins. 
Hinged. 249.00 ---

255997  Scott #159, 1929 $1 Olive Green Parlia-
ment. Used F-VF. (Scott 2012 $80.)
.... 32.50 ---

254731  Scott #160, 1929 1c Orange King George V 
coil. NH Fine+. (Scott 2012 $75.) 29.00 ---

228931  Scott #161, 1929 2c Green George V Coil. 
NH F-VF+. (Scott 2009 $65). 49.00 ---

254732  Scott #161, 1929 2c Green King George V 
coil. NH F-VF. (Scott 2012 $65.) 25.00 ---

255998  Scott #161, 1929 2c Green King George V 
coil. Mint VF. Large margins. Very lightly hinged. 
(Scott 2012 $35.) 19.00 ---

228932  Scott #168, 1930 4c Yellow Bister George V. 
Mint F-VF. Rich color. Hinged. 10.00 ---

255999  Scott #168, 1930 4c Yellow Bister King 
George V. NH F-VF. Rich color. (Scott 2012 $28.)
.... 16.00 ---

228933  Scott #169, 1930 5c Violet George V, Rotary 
Printing. NH Fine. (Scott 2009 $17).
.... 8.00 ---

254733  Scott #171, 1930 8c Dark Blue King George 
V. NH VF. Rich color. (Scott 2012 $55.)
.... 39.00 ---

256000  Scott #171, 1930 8c Dark Blue King George 
V. Mint F-VF. Very lightly hinged. (Scott 2012 
$27.50.) 14.50 ---

262450  Scott #171, 1930 8c Dark Blue King George 
V. NH Fine. (Scott 2015 $55.) 24.00 ---

262451  Scott #171, 1930 8c Dark Blue King George 
V. NH F-VF. (Scott 2015 $55.) 29.00 ---

254734  Scott #173, 1930 10c Olive Green Library of 
Parliament. NH F-VF. (Scott 2012 $25.)
.... 14.00 ---

215857  Scott #174, 1930 12c gray black The Citadel 
at Quebec. Mint F-VF. (Scott 2012 $27.50).
.... 14.50 ---

228936  Scott #174, 1930 12c Gray Black Quebec 
Citadel. Mint VF. Strong color. Hinged.
.... 26.00 ---

254735  Scott #174, 1930 12c Gray Black Quebec 
Citadel. NH F-VF+. (Scott 2012 $55.)
.... 29.00 ---

256001  Scott #174, 1930 12c Gray Black Quebec 
Citadel. Mint F-VF. Lightly hinged. (Scott 2012 
$27.50.) 14.00 ---

262452  Scott #174, 1930 12c Gray Black Quebec 
Citadel. NH VF. Well centered. Trivial natural 
gum ripple. (Scott 2015 $55.) 34.00 ---

215858  Scott #175, 1930 20c brown red Harvesting 
Wheat. Mint F-VF+. (Scott 2012 $42.50).
.... 24.00 ---

215721  Scott #175, 20c Brown Red Harvesting. 
Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2012 $42.50).
.... 29.00 ---

228937  Scott #175, 1930 20c Brown Red Harvest-
ing. Mint F-VF. Disturbed gum. (Scott 2009 
$42.50). 14.00 ---

254736  Scott #175, 1930 20c Brown Red Harvest-
ing Wheat. NH F-VF+. (Scott 2012 $85.)
.... 49.00 ---

256002  Scott #175, 1930 20c Brown Red Harvest-
ing Wheat. NH F-VF+. (Scott 2012 $85.)
.... 49.00 ---

228938  Scott #176, 1930 50c Blue Evangeline Mon-
ument. Mint VF. Hinged. 149.00 ---

254737  Scott #176, 1930 50c Dull Blue Grand Pre. 
Mint, very lightly hinged, F-VF+. (Scott 2012 
$175.) 90.00 ---

256003  Scott #176, 1930 50c Blue Evangeline Mon-
ument. Mint VF. Hinged, slight adherence on 
gum. Couple slightly shorter perfs. Looks very 
nice. (Scott 2012 $175.) 39.00 ---

228939  Scott #177, 1930 $1 Dark Olive Green Mt. 
Cavell. Mint F-VF. Intense color. Hinged. (Scott 
2012 $175). 129.00 ---

256004  Scott #177, 1930 $1 Dark Olive Green Mt. 
Cavell. Mint F-VF. Slight gum disturbance/gum 
bends. (Scott 2012 $175.) 39.00 ---

256005  Scott #178, 1930 1c Orange King George V 
coil. Mint F-VF. Hinged. (Scott 2012 $15.)
.... 7.50 ---

215860  Scott #180, 1930 2c dull green King George 
V. Mint VF. 4.50 ---

228941  Scott #181, 1930 2c Deep Red George V 
Coil. NH F-VF. (Scott 2012 $50). 29.00 ---

256006  Scott #181, 1930 2c Deep Red King George 
V coil. Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2012 $25.)
.... 17.00 ---

215862  Scott #182, 1931 2c dark brown King 
George V. Mint VF. 8.50 ---

228837  Scott #184, 1931 3c Carmine George V Ad-
miral, Perf 12x8. NH F-VF. (Scott 2009 $18.50).
.... 12.00 ---

215866  Scott #192-4, 1932 Imperial Economic Con-
ference. Mint VF. (Scott 2012 $18.25).
.... 11.00 ---

228945  Scott #198, 1932 4c Ocher George V. Mint 
F-VF+. Intense color. Lightly hinged.
.... 39.00 ---

254739  Scott #198, 1932 4c Ocher King George V. 
NH VF. Fresh color. Pristine gum (very unusual 
on this value). 89.00 ---

256007  Scott #198, 1932 4c Ocher King George V. 
Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2012 $50.)
.... 40.00 ---

262453  Scott #198, 1932 4c Ocher King George V. 
Mint VF. Rich color. Hinged. (Scott 2015 $50.)
.... 39.00 ---

262454  Scott #198, 1932 4c Ocher King George V. 
Mint F-VF. Fresh and bright. Hinged. (Scott 2015 
$50.) 29.00 ---

228838  Scott #199, 1932 5c Dark Blue George V. 
NH F-VF. Sheet margin at left. 19.00 ---

228946  Scott #199, 1932 5c Dark Blue George V. 
Mint VF. Fresh color. Lightly hinged.
.... 12.00 ---

254740  Scott #199, 1932 5c Dark Blue King George 
V. NH VF. (Scott 2012 $28.) 22.00 ---

262455  Scott #199, 1932 5c Dark Blue King George 
V. NH F-VF+. Deep color. (Scott 2015 $28.)
.... 22.00 ---

215722  Scott #200, 8c Red Orange King George V. 
Mint F-VF+. Fresh and bright. Very lightly 
hinged. (Scott 2012 $45). 34.00 ---

228839  Scott #200, 1932 8c Red Orange George V. 
Mint F-VF+. Bright color. Typical mottled gum, 
lightly hinged. 36.00 ---

228947  Scott #200, 1932 8c Red Orange George V. 
Mint F-VF+. Bright color. Clean white gum. 
Lightly hinged. 34.00 ---

254741  Scott #200, 1932 8c Red Orange King 
George V. NH VF. Fresh and bright. Unusually 
nice uniform gum. 79.00 ---

256008  Scott #200, 1932 8c Red Orange King 
George V. Mint Fine+. Hinged. Typical gum mat-
ting. (Scott 2012 $45.) 14.00 ---

262456  Scott #200, 1932 8c Red Orange King 
George V. Mint XF. Bright color. Huge balanced 
margins. Hinged. 49.00 ---

262457  Scott #200, 1932 8c Red Orange King 
George V. Mint VF. Bright color. Hinged. (Scott 
2015 $45.) 37.50 ---

262458  Scott #200, 1932 8c Red Orange King 
George V. Mint F-VF. Bright color. Hinged. (Scott 
2015 $45.) 29.00 ---

228948  Scott #201, 1932 13c Violet Quebec Citadel. 
Mint F-VF. Hinged. Very light offset on back. 
(Scott 2009 $45). 14.00 ---

254742  Scott #201, 1932 13c Dull Violet Quebec 
Citadel. NH F-VF+. (Scott 2012 $85.)
.... 49.00 ---

256009  Scott #201, 1932 13c Dull Violet Quebec 
Citadel. Mint Superb. Huge balanced margins. 
Lightly hinged. 49.00 ---

262459  Scott #201, 1932 13c Dull Violet Quebec 
Citadel. NH F-VF. (Scott 2015 $85.)
.... 49.00 ---

228840  Scott #202, 1933 5c Dark Blue Government 
Buildings. NH VF. 16.00 ---

254743  Scott #202, 1933 5c Dark Blue Government 
Buildings. NH Superb. 22.00 ---

256010  Scott #203, 1933 20c Brown Red Grain Con-
ference. Mint F-VF. Bit generous hinging. (Scott 
2012 $45.) 14.00 ---

262460  Scott #203, 1933 20c Brown Red Grain Ex-
hibition. Mint F-VF. Hinged. (Scott 2015 $45.)
.... 19.00 ---

228842  Scott #205, 1933 1c Dark Green George V 
Coil. NH F-VF. (Scott 2009 $24). 15.00 ---

228843  Scott #206, 1933 2c Black Brown George V 
Coil. Mint VF. Exceptionally well centered for this 
issue. Lightly hinged. 19.00 ---

228950  Scott #206, 1933 2c Black Brown George V 
Coil. NH VF. 29.00 ---

254748  Scott #206, 1933 2c Black Brown King 
George V coil. NH VF. (Scott 2012 $32.50.)
.... 24.00 ---

228844  Scott #207, 1933 3c Deep Red George V 
Coil. NH F-VF. (Scott 2009 $24). 14.00 ---

228845  Scott #207, 1933 3c Deep Red George V 
Coil. Mint VF. 12.00 ---

254749  Scott #207, 1933 3c Deep Red King George 
V coil. NH VF. (Scott 2012 $27.50.) 24.00 ---

209277  Scott #209, 1934 10c olive green Group 
from Loyalists Monument. Used VF.
.... 3.90 ---

228952  Scott #209, 1934 10c Olive Green Loyalists. 
Mint VF. Hinged. 18.00 ---

254746  Scott #209, 1934 10c Olive Green Loyalists. 
NH F-VF+. (Scott 2012 $52.50.) 34.00 ---

254780  Scott #209, 1934 10c Olive Green Loyalists. 
Mint VF. Lightly hinged. 18.00 ---

262461  Scott #209, 1934 10c Olive Green Loyalist 
Monument. Mint VF. Rich color. Lightly hinged. 
(Scott 2015 $28.) 19.00 ---

228847  Scott #211-6, 1935 1c-13c George V Silver 
Jubilee. NH VF to XF. 36.00 ---

226519  Scott #217-27, 1935 1c-$1 Champlain Mon-
ument. Mint VF. All well centered. Lightly hinged. 
(Scott 2008 $140). 89.00 ---

215873  Scott #223, 1935 10c carmine rose Royal 
Canadian Mounted Police; Horse. Mint VF.
.... 4.55 ---

228953  Scott #225, 1935 20c Olive Green Niagara 
Falls. Mint F-VF+. Lightly hinged. 10.00 ---

256011  Scott #225, 1935 20c Olive Green Niagara 
Falls. NH F-VF. (Scott 2012 $25.) 14.00 ---

215724  Scott #226, 50c Dull Violet Parliament. 
Mint VF. Hinged. (Scott 2012 $27.50).
.... 19.00 ---

228954  Scott #226, 1935 50c Violet Parliament 
Buildings. Mint XF. Well centered. Hinged.
.... 39.00 ---

254751  Scott #226, 1935 50c Dull Violet Parlia-
ment. NH Superb. Perfect centering.
.... 45.00 ---

228955  Scott #227, 1935 $1 Deep Blue Champlain 
Monument. Mint VF. Lightly hinged.
.... 58.00 ---

254752  Scott #227, 1935 $1 Deep Blue Champlain 
Monument. NH XF. (Scott 2012 $95.)
.... 84.00 ---

256012  Scott #227, 1935 $1 Deep Blue Champlain 
Monument. Mint Superb. Lightly hinged.
.... 65.00 ---
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228848  Scott #228, 1935 1c Green George V Coil. 
Mint Superb. Huge margins. Perfect centering. 
Hinged. A truly exceptional example!
.... 40.00 ---

228956  Scott #228, 1935 1c Green George V Coil. 
Mint VF. 12.00 ---

254753  Scott #228-30, 1935 1c-3c King George V 
coils. NH VF/XF. Well centered, large margins. A 
handsome uniform complete set. (Scott 2012 
$74.50.) 59.00 ---

256013  Scott #228, 1935 1c Green King George V 
coil. NH VF. (Scott 2012 $22.50.) 18.00 ---

228849  Scott #229, 1935 2c Brown George V Coil. 
NH Superb. Perfectly centered. Jumbo margins. A 
truly spectacular stamp! 60.00 ---

228850  Scott #229, 1935 2c Brown George V Coil. 
Mint XF. Jumbo margins. Perfect centering. 
Hinged. A truly impressive example!
.... 35.00 ---

228957  Scott #229, 1935 2c Brown George V Coil. 
Mint XF. Exceptionally well centered. Hinged.
.... 24.00 ---

228851  Scott #230, 1935 3c Dark Carmine George 
V Coil. Mint XF. Huge balanced margins. Hinged.
.... 23.00 ---

228958  Scott #230, 1935 3c Dark Carmine George 
V Coil. Mint VF. Hinged. 12.00 ---

256014  Scott #230, 1935 3c Dark Carmine King 
George V coil. NH Superb. Enormous balanced 
margins. 29.00 ---

226520  Scott #241-5, 1938 10c-$1 Chateau de 
Ramezay. Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2008 
$152). 89.00 ---

228852  Scott #242, 1938 13c Deep Blue Halifax 
Harbor. NH VF. 18.00 ---

254754  Scott #243, 1938 20c Red Brown Fort Garry 
Gate. NH XF. (Scott 2012 $24.) 19.00 ---

215726  Scott #244, 50c Green Vancouver. Mint Su-
perb. Very lightly hinged. 35.00 ---

228960  Scott #244, 1938 50c Green Vancouver Har-
bor. NH VF. 54.00 ---

254755  Scott #244, 1938 50c Green Vancouver. 
Mint, very lightly hinged, Superb. 35.00 ---

256015  Scott #244, 1938 50c Green Vancouver Har-
bor. Mint VF. Hinged. (Scott 2012 $37.50.)
.... 29.00 ---

228961  Scott #245, 1938 $1 Violet Chateau de 
Ramezay. NH VF. 105.00 ---

256016  Scott #245, 1938 $1 Violet Chateau de 
Ramezay. Mint VF. Hinged. Faint bend in left 
margin. (Scott 2012 $80.) 24.00 ---

262463  Scott #245, 1938 $1 Dull Violet Chateau de 
Ramezay. Mint F-VF+. Very lightly hinged. (Scott 
2015 $80.) 39.00 ---

226521  Scott #249-62, 1938 1c-$1 Destroyer/War-
set. Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2008 $131.35).
.... 69.00 ---

228853  Scott #261, 1942 50c Violet Munitions Fac-
tory. Mint XF. Lightly hinged. 29.00 ---

228962  Scott #261, 1942 50c Violet Munitions Fac-
tory. NH XF. 39.00 ---

254756  Scott #261, 1942 50c Violet Munitions. NH 
VF. (Scott 2012 $45.) 27.50 ---

256017  Scott #261, 1942 50c Violet Munitions Fac-
tory. Mint F-VF. Lightly hinged. (Scott 2012 $30.)
.... 14.00 ---

228854  Scott #262, 1942 $1 Deep Blue Destroyer. 
Mint VF. Hinged. (Scott 2009 $65). 42.00 ---

254757  Scott #262, 1942 $1 Deep Blue Destroyer. 
NH VF. (Scott 2012 $100.) 69.00 ---

256018  Scott #262, 1942 $1 Deep Blue Destroyer. 
Mint VF+. Hinged. (Scott 2012 $65.)
.... 42.00 ---

262464  Scott #262, 1942 $1 Deep Blue Destroyer. 
Mint VF. Very lightly hinged. (Scott 2015 $65.)
.... 45.00 ---

215875  Scott #263-7, 1942-43 King George VI. Mint 
VF. (Scott 2012 $14.30). 6.40 ---

228855  Scott #263-7, 1942-43 1c-4c George VI Perf 
8 Coils. NH F-VF to VF. (Scott 2009 $20.50).
.... 13.00 ---

202416  Scott #268-73, 1946 Peace Set; Horse Farm, 
Lake, Hydroelectric Station, Dam, Combine, Log-
ging, Train, Ferry, Ship. Mint LH VF. (Scott 2012 
NH $81.50). 36.00 ---

215925  Scott #268-73, 1946 8c-$1 Peace Set. Mint 
VF. Hinged. (Scott 2012 NH $81.50).
.... 36.00 ---

218275  Scott #268-73, 1946 Peace Set; Horse Farm, 
Lake, Hydroelectric Station, Dam, Combine, Log-
ging, Train, Ferry, Ship. NH VF/F-VF. #272, 273 
VF. (Scott 2012 $81.50). 54.00 ---

226522  Scott #268-73, 1946 8c-$1 Ferry/Peace set. 
Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2012 NH $81.50).
.... 36.00 ---

256022  Scott #268-73, 1942 8c - $1 Peace set. Mint 
F-VF. Lightly hinged. (Scott 2012 NH $81.50.)
.... 29.00 ---

262465  Scott #272, 1946 50c Dark Blue Green Log-
ging. NH F-VF+. (Scott 2015 $22.50.)
.... 15.00 ---

254758  Scott #273, 1946 $1 Red Violet Ferry. NH 
Superb. Perfect centering with huge margins.
.... 50.00 ---

262466  Scott #273, 1946 $1 Red Violet Ferry. Mint 
F-VF+. Lightly hinged. (Scott 2015 $45.)
.... 19.00 ---

254759  Scott #278-81, 1948 1c-4c King George VI 
coils, perf 9.5. NH VF. A uniform, large-margined 
complete set. (Scott 2012 $56.50.) 39.00 ---

256019  Scott #302, 1951 $1 Bright Ultramarine 
Fishing. Mint F-VF. Lightly hinged. (Scott 2012 
NH $45.) 11.00 ---

262467  Scott #302, 1951 $1 Bright Ultramarine 
Fishing. Mint XF. Lightly hinged. (Scott 2015 
$45.) 29.00 ---

215879  Scott #311-4, 1951 Trains, Steamships, 
Stagecoach, Plane, “Threepenny Beaver"; stamp 
on stamp. Mint VF. 2.25 ---

215881  Scott #345-8, 1954 Queen Elizabeth II. 
Mint VF. 1.95 ---

254761  Scott #522,525, 1970 5c, 6c Christmas 
blocks of 4. NH VF. Scarce center position pieces. 
These are the only two values of the set that exist 
in blocks of 4. (Unitrade 2007 $80.) 49.00 ---

208713  Scott #832a, Sheet of 12, 1979 Flags. NH 
VF. 2.75 ---

223910  Scott #1527, Souvenir Sheet in Presenta-
tion Folder, 1994 Historic Vehicles; Ford F60L-
AMB Military Ambulance, REO Speed Wagon Po-
lice Wagon, Sicard Snow Remover / Snowblower, 
Bickle Chieftain Fire Engine, Ottawa Car Compa-
ny Streetcar, Motor Coach Industries Courier 50 
Skyview Bus. NH VF. 7.00 ---

223909  Scott #1537-40, Mini-Sheet, 1994 World 
War II, WWII; D-Day Beachhead, Artillery-Nor-
mandy, Tactical Air Forces, Walcheren and the 
Scheldt. NH VF. 13.00 ---

223911  Scott #1552, Souvenir Sheet in Presenta-
tion Folder, 1995 Historic Farm Vehicles; Cock-
shutt “30” Farm Tractor, Bombardier Ski-Doo 
Olympique 335 Snowmobile, Bombardier B-12 CS 
Multi-passenger Snowmobile, Gotfredson Model 
20 Farm Truck, Robin-Nodwell RN 110 Tracked 
Carrier, Massey-Harris No. 21 Self-propelled 
Combine. NH VF. 7.00 ---

223875  Scott #1557b, Booklet, 1995 Golf. NH VF.
.... 8.75 ---

223931  Scott #1584, Souvenir Sheet, 1995 UN 50th 
Anniversary. NH VF. 8.00 ---

223933  Scott #1589, Mini-Sheet, 1995 La Franco-
phonies Agency for Cultural and Technical Coop-
eration 25th Anniversary. NH VF. 12.00 ---

223934  Scott #1590, Mini-Sheet, 1995 End of the 
Holocaust 50th Anniversary. NH VF.
.... 19.00 ---

223932  Scott #1591-4, Mini-Sheet, 1996 Birds; 
American Kestrel, Atlantic Puffin, Pileated Wood-
pecker, Ruby-throated Hummingbird. NH VF.
.... 11.00 ---

223925  Scott #1603, Mini-Sheet, 1996 AIDS Aware-
ness. NH VF. 12.00 ---

223912  Scott #1604, Souvenir Sheet in Presenta-
tion Folder, 1996 Historic Vehicles; Still Motor Co. 
Ltd. Electric Van, Waterhouse Engine Works Road 
Roller, International D-35 Delivery Truck, Cham-
pion Road Grader, White Model WA 122 Tractor 
Trailer, Hayes HDX 45-115 Logging Truck. NH 
VF. 7.00 ---

223913  Scott #1605, Souvenir Sheet in Presenta-
tion Folder, 1996 Historic Vehicles; Ford, Buick, 
Steam Buggy, Streetcar, Military Ambulance, 
Studebaker, Police Wagon, Fire Engine, Snow Re-
mover, Snowmobile, Tractor, Self-propelled Com-
bine, Logging Truck. NH VF. 8.00 ---

223927  Scott #1617, Mini-Sheet, 1996 Edouard 
Montpetit, Educator. NH VF. 15.00 ---

223872  Scott #1621b, Souvenir Sheet, 1996 Winnie 
the Pooh, Walt Disney World 25th Anniversary; 
Pooh, Tiger, Piglet, Castle. NH VF. S/S of 4.
.... 5.75 ---

223928  Scott #1631-4, Mini-Sheet, 1997 Birds; 
Mountain Bluebird, Western Grede, Northern 
Gannet, Scarlet Tanager. NH VF. 18.00 ---

223874  Scott #1648, Souvenir Sheet in Presenta-
tion Folder, 1997 Giles Villeneuve Formula One 
Race Car Driver. NH VF. 9.50 ---

223901  Canada Scott #1649, 1997 John Cabots 
Voyage to Canada 500th Anniversary; Joint Issue 
with Italy. NH VF. --- .80

223898  Italy Scott #2162, 1997 John Cabots Voyage 
to Canada 500th Anniversary; Joint Issue. : VF
.... --- 1.75

223899  Italy Scott #2162, 4-Block, 1997 John 
Cabots Voyage to Canada 500th Anniversary; 
Joint Issue. : VF --- 7.00

223900  Italy Scott #2162, Upper 10-Strip, 1997 
John Cabots Voyage to Canada 500th Anniversa-
ry; Joint Issue. : VF --- 17.50

223879  Scott #1710-3, FDC, 1998 Birds; Hairy 
Woodpecker, Great Crested Flycatcher, Eastern 
Screech Owl, Gray-Crowned Rosy-Finch. Official 
cachet first day cover. 4.00 ---

223914  Scott #1724b, Souvenir Sheet, 1998 Sumo 
Wrestling Tournament. NH VF. 4.00 ---

223905  Canada Scott #1779, Mini-Sheet, 1999 46c 
Sailing Ship Marco Polo; Joint Issue with Austra-
lia. NH VF. 13.25 ---

223904  Canada Scott #1779a, Souvenir Sheet, 1999 
Sailing Ship Marco Polo; Joint Issue with Austra-
lia. NH VF. S/S includes one each of Canada and 
Australia. 3.00 ---

223877  Scott #1790a, Booklet, 1999 China 99 
World Philatelic Exhibition, Orchids; Greater Yel-
low Ladys Slipper (Cypripedium Pubescens), 
Dragons Mouth (Arethusa Bulbosa), Small Purple 
Fringed Orchid (Platanthera Psycodes), Small 
Round-Leaved Orchid (Amerorchis Rotundifolia). 
NH VF. Complete booklet of 12. 11.00 ---

223876  Scott #1790b, Souvenir Sheet, 1999 China 
99 World Philatelic Exhibition, Orchids; Greater 
Yellow Ladys Slipper (Cypripedium Pubescens), 
Dragons Mouth (Arethusa Bulbosa), Small Purple 
Fringed Orchid (Platanthera Psycodes), Small 
Round-Leaved Orchid (Amerorchis Rotundifolia). 
NH VF. S/S of 4. 3.00 ---

223915  Scott #1807, Souvenir Sheet, 1999 Canadi-
an International Air Show 50th Anniversary; Air-
planes, Fokker DR-1, CT-114 Tutors, H101 Salto 
Sailplane, De Havilland DH100 Vampire MKIII, 
Stearman A-75. NH VF. 5.00 ---
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223916  Scott #1808, Mini-Sheet, 1999 Royal Cana-
dian Air Force; Airplanes, Helicopter, De Havil-
land Mosquito F.B.VI, Sopwith F.1 Camel, De 
Havilland Canada DHC-3 Otter, De Havilland 
Canada CC-108 Caribou, Canadair CL-28 Argus 
MK.2, Canadair (North American) F-86 Sabre 6, 
McDonnell Douglas CF-18, Sopwith 5.F.1 Dolphin, 
Armstrong Whitworth Siskin IIIA, Canadian Vick-
ers (Northrop) Delta II, Sikorsky CH-124A Sea 
King, Vickers-Armstrong Wellington MK.II, Avro 
Anson MK.I, Canadair (Lockheed) CF-104G Star-
fighter, Burgess-Dunne, Avro 504K. NH VF.
.... 15.00 ---

223917  Scott #1811, Booklet, 1999 Kites; Chinese, 
Dragon. NH VF. 8.00 ---

223892  Scott #1838, Souvenir Sheet, 2000 50th Na-
tional Hockey League (NHL) All-Star Game; 
Wayne Gretzky, Gordie Howe, Maurice Richard, 
Doug Harvey, Bobby Orr, and Jacques Plante. NH 
VF. 6.00 ---

223893  Scott #1838, Souvenir Sheet with Presenta-
tion Folder, 2000 50th National Hockey League 
(NHL) All-Star Game; Wayne Gretzky, Gordie 
Howe, Maurice Richard, Doug Harvey, Bobby Orr, 
and Jacques Plante. NH VF. 7.00 ---

223878  Scott #1867a, Booklet, 2000 Petro-Canada 
25th Anniversary. NH VF. Complete booklet with 
English and French text. 10.00 ---

223894  Scott #1885, Souvenir Sheet with Presenta-
tion Folder, 2001 National Hockey League (NHL) 
Stars; Jean Beliveau, Terry Sawchuk, Eddie 
Shore, Denis Potvin, Bobby Hull, Syl Apps. NH 
VF. 6.00 ---

223896  Scott #1885, First Day Covers, 2001 Na-
tional Hockey League (NHL) Stars; Jean Beliveau, 
Terry Sawchuk, Eddie Shore, Denis Potvin, Bobby 
Hull, Syl Apps. Official cachet first day covers.
.... 10.00 ---

223918  Scott #1910, Souvenir Sheet, 2001 Roses; 
Modern Centennial, Champlain, Agnes, Canadian 
White Star. NH VF. 4.00 ---

223919  Scott #1914a, Booklet, 2001 Roses; Modern 
Centennial, Champlain, Agnes, Canadian White 
Star. NH VF. 10.00 ---

254762  Scott #C1, 1928 5c Brown Olive Allegory of 
Flight. NH F-VF. (Scott 2012 $27.50.)
.... 15.00 ---

262468  Scott #C1, 1928 5c Brown Olive Allegory of 
Flight. NH XF. Huge balanced margins.
.... 34.00 ---

215884  Scott #C2, 1930 5c olive brown Allegory Air 
Mail Circles Globe. Mint F-VF. (Scott 2012 $85).
.... 44.00 ---

215927  Scott #C2, 1930 5c Olive Brown Flight Alle-
gory. Mint VF. Hinged. (Scott 2012 $85).
.... 59.00 ---

228966  Scott #C2, 1930 5c Olive Brown Air Mail Al-
legory. Mint F-VF. Lightly hinged. (Scott 2012 
$85). 44.00 ---

254763  Scott #C2, 1930 5c Olive Brown Mercury. 
NH F-VF. (Scott 2012 $140.) 79.00 ---

256020  Scott #C2, 1930 5c Olive Brown Mercury. 
Mint VF. Hinged. (Scott 2012 $85.) 59.00 ---

262469  Scott #C2, 1930 5c Olive Brown Allegory of 
Air Mail. Mint VF. Lightly hinged. (Scott 2015 
$85.) 49.00 ---

215877  Scott #C3, 1932 6c on 5c brown olive Allego-
ry or Flight Overprinted Airmail. Mint VF. (Scott 
2012 $12.50). 6.50 ---

218276  Scott #C3, 1932 6c on 5c brown olive Allego-
ry of Flight Surcharged Airmail. NH F-VF. (Scott 
2012 $22). 14.00 ---

228857  Scott #C3, 1932 6c on 5c Brown Olive Alle-
gory of Flight with lovely plate smear due to over-
inking. NH VF. 29.00 ---

254764  Scott #C3, 1932 6c on 5c Brown Olive Alle-
gory of Flight. NH VF. (Scott 2012 $22.)
.... 18.00 ---

262470  Scott #C3, 1932 6c on 5c Brown Olive Alle-
gory of Flight. NH F-VF+. (Scott 2015 $22.)
.... 16.00 ---

215885  Scott #C4, 1932 6c on 5c olive brown Allego-
ry Air Mail Circles Globe Overprinted. Mint F-VF. 
(Scott 2012 $40). 15.00 ---

215733  Scott #C4, 6c on 5c Olive Brown Ottawa. 
Mint VF+. Lightly hinged. (Scott 2012 $40).
.... 29.00 ---

228858  Scott #C4, 1932 6c on 5c Olive Brown Otta-
wa Conference. NH Fine. (Scott 2009 $70).
.... 29.00 ---

228967  Scott #C4, 1932 6c on 5c Olive Brown Otta-
wa Conference. Mint Fine. Lightly hinged. Some 
minor gum toning. (Scott 2009 $40).
.... 8.00 ---

254765  Scott #C4, 1932 6c on 5c Olive Brown Otta-
wa Conference. NH F-VF+. (Scott 2012 $70.)
.... 39.00 ---

256021  Scott #C4, 1932 6c on 5c Olive Brown Otta-
wa Conference. NH F-VF. (Scott 2012 $70.)
.... 39.00 ---

262471  Scott #C4, 1932 6c on 5c Olive Brown Otta-
wa Conference. Mint Fine+. Very lightly hinged. 
(Scott 2015 $40.) 17.50 ---

262472  Scott #C4, 1932 6c on 5c Olive Brown Otta-
wa Conference. Mint Fine. Very lightly hinged. 
(Scott 2015 $40.) 12.00 ---

215887  Scott #CE3, 1946 17c bright ultramarine 
DC-4 Transatlantic Mail Plane Airmail Special 
Delivery. Mint VF. 3.00 ---

215734  Scott #E1, 10c Blue Green. Mint Fine. 
Hinged. Tiny thin. (Scott 2012 $110).
.... 19.00 ---

228859  Scott #E1, 1898 10c Blue Green Special De-
livery. Mint F-VF. Rich color. Hinged. Tiny faint 
gum thin. (Scott 2009 $110). 29.00 ---

228968  Scott #E1, 1898 10c Blue Green Special De-
livery. Mint F-VF. Rich color. Hinged. Tiny mar-
gin thin. (Scott 2009 $110). 29.00 ---

228969  Scott #E2, 1922 20c Carmine Special Deliv-
ery. Mint VF. Large balanced margins. Lightly 
hinged. (Scott 2009 $90). 75.00 ---

215736  Scott #E3, 20c Orange. Mint Superb. In-
credibly well centered for this issue. Huge mar-
gins. Very lightly hinged. 35.00 ---

228970  Scott #E3, 1927 20c Orange Confederation 
Special Delivery. Mint VF. Brilliant color. Excep-
tionally well centered for this issue! Hinged.
.... 20.00 ---

254766  Scott #E3, 1927 20c Orange Mail Transpor-
tation. NH Fine. (Scott 2012 $60.) 24.00 ---

256023  Scott #E3, 1927 20c Orange Mail Transpor-
tation. Mint VF. Much better than usual center-
ing. Lightly hinged. 27.50 ---

256024  Scott #E4, 1930 20c Henna Brown Special 
Delivery. Mint Superb. Lightly hinged. (Scott 2012 
$65.) 54.00 ---

262473  Scott #E4, 1930 20c Henna Brown Special 
Delivery. Mint Superb. Bright color. Perfect cen-
tering. Lightly hinged. (Scott 2015 $65.)
.... 49.00 ---

228973  Scott #E6, 1935 20c Dark Carmine Allegory 
of Progress Special Delivery. Mint VF. Fresh and 
bright. Merest trace of hinging. 10.00 ---

228974  Scott #E8, 1938 20c Dark Carmine Special 
Delivery. Mint XF. NH but has faint mount line on 
gum, so valued as hinged. 28.00 ---

228860  Scott #EO1, 1950 10c Green Special Deliv-
ery Official. Mint Superb. Hinged. 16.00 ---

215740  Scott #F1, 2c Orange Registration. Mint F-
VF. Hinged. Slight creasing. Looks nice. (Scott 
2012 $115). 24.00 ---

254781  Scott #F1, 1875 2c Orange Registry. Mint 
F-VF. Lightly hinged. (Scott 2012 $115.)
.... 59.00 ---

224835  Scott #F2, 1875 5c dark green Registered. 
Used VF. 3.00 ---

254782  Scott #F2, 1875 5c Dark Green Registry. 
Mint Ave/Fine. Fresh. Lightly hinged. (Scott 2012 
$150.) 49.00 ---

215889  Scott #J1, 1901 1c violet Postage Due. Mint 
F-VF. (Scott 2012 $25). 12.50 ---

228975  Scott #J1, 1906 1c Violet Postage Due. NH 
Fine. Fresh and bright. (Scott 2012 $40).
.... 18.00 ---

256027  Scott #J1, 1906 1c Violet Postage Due. Mint 
F-VF. Lightly hinged. (Scott 2012 $25.)
.... 12.00 ---

256028  Scott #J2, 1906 2c Violet Postage Due. NH 
VF. (Scott 2012 $40.) 32.00 ---

215890  Scott #J4, 1906 5c violet Postage Due. Mint 
F-VF. (Scott 2012 $25). 12.50 ---

256031  Scott #J4a, 1924 5c Violet Postage Due on 
thin paper. NH VF. Very nice! (Scott 2012 $35.)
.... 27.50 ---

256032  Scott #J5, 1928 10c Violet Postage Due. 
Mint F-VF. Hinged. Faint tiny gum thin. (Scott 
2012 $85.) 14.00 ---

228977  Scott #J8, 1930 4c Violet Postage Due. Mint 
XF. Huge balanced margins. An exceptionally at-
tractive example. Violet offset on gum.
.... 13.00 ---

256033  Scott #J8, 1930 4c Violet Postage Due. Mint 
VF. Hinged. (Scott 2012 $20.) 11.00 ---

256034  Scott #J9, 1930 5c Violet Postage Due. Mint 
F-VF+. Lightly hinged. (Scott 2012 $25.)
.... 10.00 ---

228979  Scott #J10, 1932 10c Violet Postage Due. 
Mint VF+. Slight gum glazing from mount. (Scott 
2012 $110). 39.00 ---

262474  Scott #J10, 1932 10c Dark Violet Postage 
Due. NH VF. (Scott 2015 $200.) 149.00 ---

202419  Scott #J11-4 Mint VF 1933-34 1 cent - 10 
cent Postage Dues, complete. (Scott 2012 $68).
.... 46.00 ---

228980  Scott #J11, 1934 1c Dark Violet Postage 
Due. NH F-VF. Natural gum inclusion. (Scott 
2009 $21). 11.00 ---

228981  Scott #J14, 1933 10c Dark Violet Postage 
Due. NH VF/XF. Rich color. Well centered.
.... 45.00 ---

262475  Scott #J14, 1933 10c Dark Violet Postage 
Due. Mint XF. Exceptionally well centered. (Scott 
2015 $35.) 34.00 ---

256037  Scott #MR1, 1915 1c Green War Tax. Mint 
F-VF+. Lightly hinged. (Scott 2012 $25.)
.... 15.00 ---

262476  Scott #MR1, 1915 1c Green King George V 
War Tax. NH Fine. (Scott 2015 $60.)
.... 22.50 ---

228983  Scott #MR3, 1916 2c + 1c Carmine George 
V Admiral War Tax. Mint F-VF. Bright color. 
Hinged. 19.00 ---

256039  Scott #MR3, 1916 2c + 1c Carmine War 
Tax. Mint F-VF. Hinged. One shorter perf. (Scott 
2012 $35.) 9.00 ---

256040  Scott #MR4, 1916 2c + 1c Brown War Tax, 
Die II. Mint VF. Large balanced margins. One 
shorter perf. Lightly hinged. (Scott 2012 $20.)
.... 7.00 ---

228984  Scott #MR5, 1916 2c + 1c Carmine George 
V Admiral War Tax, Perf 12x8. Mint XF. Hinged.
.... 75.00 ---

228985  Scott #MR6, 1916 2c + 1c Carmine George 
V Admiral War Tax Coil. Mint Fine. Lightly 
hinged. (Scott 2009 $140). 75.00 ---

228861  Scott #MR7a, 1916 2c + 1c Brown George V 
Admiral War Tax Coil, Die I. Mint VF. Large mar-
gins. Hinged. (Scott 2009 $175). 149.00 ---

256042  Scott #O11, 1950 50c Green Oil Wells 
“OHMS” Official. Mint Superb. Lightly hinged. 
(Scott 2012 NH $40.) 20.00 ---

228863  Scott #O32, 1953 $1 Gray Totem Pole Offi-
cial. NH VF. 12.00 ---
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223906  1995 Canadian Duck Stamp, Wildlife Habi-
tat Conservation, Back to the Pond - Redheads. 
NH VF. Full booklet containing one stamp.
.... 16.00 ---

223908  1999 Canadian Duck Stamp, Wildlife Habi-
tat Conservation, Bufflehead Refuge. NH VF. Full 
booklet containing one stamp. 16.00 ---

New Brunswick Stamps
Item #   Description Mint Used

262551  Scott #1, 1851 3p red Heraldic Emblems. 
Used VF+. Bright color. Four margins. Light grid 
cancel. --- 430.00

262555  Scott #9, Mint Fine, regummed or dis-
turbed gum. 9.00 ---

262556  Scott #10, 1860 12-1/2c blue Steam and 
Sailing Ship. Used VF, thin. --- 14.00

262557  Scott #11, Mint VF, small thin.
.... 9.00 ---

262558  Revenue Barefoot #2, Used VF, minor 
faults. --- 3.00

Newfoundland Stamps
Item #   Description NH Mint Used

262511  Scott #119 : SD --- 1.00 ---
216179  Scott #226-9, 1935 Silver Jubilee Issue. : VF

.... 22.00 --- ---
262513  Scott #228 : VF --- 3.40 ---
262514  Scott #231 : VF 1.60 --- ---
262516  Scott #239 : F-VF --- 2.50 ---
262517  Scott #241 : VF --- 2.95 ---
262518  Scott #249 : VF --- --- .75
262519  Scott #J7, 1949 10c dark violet Postage 

Due. : Superb --- 11.00 ---

Nova Scotia Stamps
Item #   Description Mint Used

262523  Scott #8, Yellowish Paper, Mint Fine.
.... 7.20 ---

262525  Scott #8, FORGERY, Used VF thin.
.... --- 10.00

British Commonwealth
Scott numbers have been used unless otherwise 
mentioned. All items are guaranteed to be as de-
scribed and may be viewed on approval. Payment 
plans are available.

Omnibus Stamp Issues
Item #   Description Price

732520  British Commonwealth 1977 Queen 
Elizabeth II 25th Anniversary Collection: 
Pristine collection of over 300 different stamps 
and souvenir sheets commemorating the Silver 
Jubilee of the Reign of Queen Elizabeth II in 1977. 
NH VF. This comprehensive tribute to the Queen 
and British Royal Family features an enormous 
range of colorful portraits, scenes, and insignia. It 
includes many better issues, the scarcest of which 
is the Tonga set of 13. Much of the value will be 
found in issues of non-Commonwealth countries 
such as Burkina Faso, Chad, and Togo. There are 
a few items not counted in the catalog value such 
as G.B. Postal Stationery, the unpriced set from 
Equatorial Guinea, the Comoro 1000Fr souvenir 
sheet, etc. Scott 2014/2015 prices for just the listed 
issues total over $300. Housed on high quality lin-
en-hinged 16-ring KABE stock pages, in a hand-
some brown padded KABE 16-ring binder. (New 
price approximately $106!) A handsome coherent 
unit to enhance any royalty topic collection! (Ex-
clude the binder and deduct $25.) Shipping cost is 
additional for this item. 149.00

Aden Stamps
Item #   Description NH Mint

264443  Scott #13-5 : VF 2.70 ---
264443  Scott #13-5 : F-VF 2.25 1.30

264444  Scott #16-23,23A,24-6,27a, 1939-48 Stan-
dard complete set per Scott. NH VF/F-VF.
.... 86.00 ---

264445  Scott #28-9 : F-VF .50 .30
264446  Scott #30 : VF --- .25
264447  Scott #47 : VF 1.00 .80
264447  Scott #47 : F-VF .80 ---
264448  Scott #48-61A, 1953-59. NH VF.

.... 130.00 ---
264449  Scott #57A, 1953 2sh carmine and black 

Aden Protectorate Levy : F-VF --- 9.00
264450  Kathiri State of Seiyun Scott #12-3 : VF

.... .45 ---
264450  Kathiri State of Seiyun Scott #12-3 : F-VF

.... .40 .30
264450  Kathiri State of Seiyun Scott #12-3 : Fine

.... .30 ---
264451  Kathiri State of Seiyun Scott #28 : VF

.... .35 .25
264452  Kathiri State of Seiyun Scott #29 : VF

.... --- .20
264453  Kathiri State of Seiyun Scott #30 : VF

.... --- .20
264454  Kathiri State of Seiyun Scott #31 : VF

.... --- .20
264455  Quaiti State of Shihr and Mukalla Scott 

#12-3 : VF .45 ---
264455  Quaiti State of Shihr and Mukalla Scott 

#12-3 : F-VF .40 .30
264456  Quaiti State of Shihr and Mukalla Scott #28 

: VF .90 .70
264456  Quaiti State of Shihr and Mukalla Scott #28 

: F-VF .75 .60
264457  Quaiti State of Shihr and Mukalla Scott #29 

: VF .80 ---

Aitutaki Stamps
Item #   Description NH Mint Used

258432  Scott #7 : F-VF 1.50 --- ---
258435  Scott #19 : VF --- .95 ---
258390  Scott #34 : Fine --- 1.35 ---
258441  Scott #48-50 : VF .80 --- ---
258443  Scott #54 : VF .25 --- ---
258444  Scott #55 : VF .25 --- ---
258445  Scott #56 : VF .30 --- ---
258446  Scott #57 : VF .30 --- ---
258447  Scott #58 : VF .40 --- ---
258448  Scott #59 : VF 1.25 --- ---
258449  Scott #60 : VF .50 --- ---
258450  Scott #61 : VF .80 --- ---
258451  Scott #62 : VF 1.25 --- ---
258453  Scott #77-8 : VF .55 --- ---
227002  Scott #92, 1974 60c silver and multicolored 

Strombus Latissimus; Shell. : VF
.... --- 2.60 ---

258454  Scott #102-3 : VF 1.80 --- ---
258455  Scott #110-4 : VF 2.50 --- ---
258456  Scott #115-6 : VF 1.10 --- ---
258457  Scott #135-42, pairs : VF

.... 1.75 --- ---
258393  Scott #143-4 : VF .80 --- ---
258394  Scott #368-72, Birds. : VF

.... 8.55 --- ---
258395  Scott #O11 : VF --- --- .55
258396  Scott #O15 : VF --- --- .60

Antigua Stamps
Item #   Description NH Mint Used

222605  Scott #2, 1863 1p lilac rose Queen Victoria. 
Used F-VF. --- --- 45.00

259202  Scott #2c, 1867 1p lilac rose Queen Victoria 
watermark Star. Mint F-VF. No gum as typical. 
Scott 2014 value $150. --- 45.00 ---

222606  Scott #4, 1863 6p green Queen Victoria. 
Used F-VF. --- --- 19.50

256057  Scott #5, 1872 1p lake Queen Victoria. Used 
VF. Few short perfs. Scott 2012 value $22.50.
.... --- --- 6.00

256058  Scott #8, 1873 1p lake Queen Victoria. Used 
F-VF. --- --- 7.50

256060  Scott #13, 1882 2-1/2p red brown Queen 
Victoria. Used SD. Scott 2012 value $67.50.
.... --- --- 8.00

256062  Scott #16 : VF --- 3.00 ---
256062  Scott #16 : F-VF --- 2.15 ---
256063  Scott #18 : VF --- 3.00 ---
256063  Scott #18 : F-VF --- 2.15 ---
256064  Scott #19, 1882 6p deep green Queen Victo-

ria. Mint Fine. --- 46.50 ---
215748  Scott #21, 1903 1/2p blue green and black 

Seal of the Colony. : VF --- --- 5.60
222608  Scott #22, 1903 1p carmine and black Seal 

of the Colony. : F-VF --- --- 1.05
215751  Scott #31, 1908 1/2p green Seal of the Colo-

ny. : VF --- 3.40 ---
222612  Scott #32, 1908 1p carmine Seal of the Col-

ony. : VF --- --- 2.35
222613  Scott #35, 1912 2p ocher and green Seal of 

the Colony. : VF --- 5.95 ---
256065  Scott #36 : SD --- 1.00 ---
215754  Scott #42, 1921 1/2p green St. Johns Har-

bor. : VF 4.50 --- ---
215754  Scott #42, 1921 1/2p green St. Johns Har-

bor. : F-VF --- 2.45 ---
256066  Scott #43 : VF --- 3.80 ---
256066  Scott #43 : F-VF --- 3.40 ---
215755  Scott #44, 1923 1p deep violet St. Johns 

Harbor. : VF --- 5.50 ---
256067  Scott #45 : VF --- 5.00 ---
256067  Scott #45 : F-VF --- 4.20 ---
222614  Scott #46, 1926 1-1/2p rose red St. Johns 

Harbor. : F-VF --- 7.00 ---
215756  Scott #47, 1929 1-1/2p fawn St. Johns Har-

bor. : VF --- 2.75 ---
256068  Scott #48 : VF 6.50 3.80 ---
256069  Scott #49 : VF 7.75 5.95 ---
256070  Scott #50 : VF --- 2.35 ---
215757  Scott #51, 1925 3p violet, yellow paper St. 

Johns Harbor. : VF 15.00 7.45 ---
222615  Scott #52, 1921 6p violet and red violet St. 

Johns Harbor. : VF --- 4.55 ---
222615  Scott #52, 1921 6p violet and red violet St. 

Johns Harbor. : F-VF --- 4.55 ---
222616  Scott #58, 1921 3p violet, yellow paper St. 

Johns Harbor. : VF --- 4.25 ---
256071  Scott #60 : VF --- 4.00 7.90
256072  Scott #68 : VF --- 4.25 ---
256073  Scott #71 : VF --- 5.50 ---
259204  Scott #77 : VF --- 2.15 ---
259205  Scott #79 : VF --- 5.95 ---
256074  Scott #81-3 : VF 2.90 1.70 ---
256074  Scott #81-3 : F-VF --- 1.40 ---
217770  Scott #84-90, 1938-43 1/2p-6p King George 

VI. Mint VF. Partial set. --- 7.75 ---
222620  Scott #84-91, 1938-43 1/2p-1sh King 

George VI. Mint VF. Partial set.
.... --- 11.00 ---

256075  Scott #84 : VF .40 --- ---
256076  Scott #85 : VF 3.30 --- ---
256076  Scott #85 : F-VF --- --- 1.65
256077  Scott #86 : VF --- 1.70 ---
256078  Scott #87 : VF .90 --- ---
256079  Scott #88 : VF --- .60 ---
215761  Scott #92, 1942 2sh6p claret Fort James. : 

VF --- 15.25 12.40
222622  Scott #93, 1938 5sh grayish olive green St. 

Johns Harbor. : VF --- 8.50 ---
256081  Scott #96-7 : VF .45 --- ---
256081  Scott #96-7 : F-VF .40 --- ---
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222623  Scott #98-9, 1949 Silver Wedding Issue. : 
VF --- 9.40 ---

259206  Scott #98 : VF --- .65 ---
256082  Scott #104-5 : VF 1.20 --- ---
259207  Scott #106 : VF .40 .30 ---
217771  Scott #107-16, 1953-56 1/2c-24c Queen 

Elizabeth II. Mint VF. Partial set.
.... --- 10.75 ---

256083  Scott #107 : VF .30 .25 ---
256084  Scott #108 : VF .25 --- ---
264528  Scott #108, 4-Block : F-VF

.... 1.00 --- ---
256085  Scott #109 : VF .25 .20 ---
264529  Scott #109, Upper Right Plate Number 4-

Block : VF 3.00 --- ---
256086  Scott #110 : VF .45 --- ---
264530  Scott #110, Upper Right Plate Number 4-

Block : F-VF 4.00 --- ---
256087  Scott #111 : VF 1.15 --- ---
256088  Scott #112 : VF 2.50 --- ---
264531  Scott #112, Upper Right Plate Number 4-

Block, 1953 5c dull violet and black Nelsons Dock-
yard : VF 14.00 --- ---

222624  Scott #113-6, 119, 1953 6c-24c, $1.20 Queen 
Elizabeth II. Mint VF. Partial set.
.... --- 9.00 ---

256089  Scott #113 : VF 2.00 --- ---
256089  Scott #113 : F-VF 1.70 --- ---
256090  Scott #114 : VF 2.25 --- ---
264532  Scott #114, 4-Block, 1953 8c deep blue Mar-

tello Tower : VF 10.00 --- ---
256091  Scott #115 : VF 2.25 --- ---
264533  Scott #115, Upper Right Plate Number 4-

Block, 1953 12c violet St. Johns Harbor : VF
.... 14.00 --- ---

256092  Scott #116 : VF 3.40 --- ---
222625  Scott #117, 1953 48c deep blue and rose li-

lac Martello Tower. : VF --- 5.50 ---
222626  Scott #118, 1953 60c claret Fort James. : VF

.... --- 5.25 ---
256093  Scott #119 : VF 2.70 --- ---
222627  Scott #120, 1953 $2.40 magenta Nelsons 

Dockyard. : F-VF 10.50 --- ---
222629  Scott #122-4, 1958 West Indies Federation. 

: VF 5.40 3.90 ---
259211  Scott #122 : F-VF --- .80 ---
259212  Scott #123 : Fine --- .90 ---
259213  Scott #124 : Fine --- --- .25
256095  Scott #129-32 : VF 3.20 --- ---
259214  Scott #129 : VF --- .40 ---
222631  Scott #167-82, 1966 Antigua Buildings; 

Post Office, School, Cathedral. : VF
.... 32.50 21.50 ---

264534  Scott #168 : VF .30 --- ---
264535  Scott #169 : VF .30 --- ---
264536  Scott #170 : VF .30 --- ---
264537  Scott #172 : VF .30 --- ---
264538  Scott #174 : VF .30 --- ---
264539  Scott #175 : VF 1.35 --- ---
264540  Scott #176 : VF .50 --- ---
264541  Scott #177 : VF 1.35 --- ---
264542  Scott #178 : VF 1.80 --- ---
264543  Scott #179 : VF 3.15 --- ---
264544  Scott #180 : VF 7.20 --- ---
264545  Scott #181 : SD --- .75 ---
264546  Scott #182 : VF 5.40 --- ---
264547  Scott #241-57, 1970 Ships : VF

.... 32.00 --- ---
222632  Scott #254, 1970 75c beige and multicolored 

S.S. “Federal Maple” and Maple Leaf; Ship. : VF
.... --- 3.25 ---

264548  Scott #365-7 : VF 8.75 --- ---
264549  Scott #368 : VF 2.50 --- ---
259215  Scott #448-52 : VF --- .65 ---
264550  Scott #459-63 : VF .95 --- ---

264551  Scott #464 s/s : VF .60 --- ---
259216  Scott #1020 : VF --- .40 ---
259217  Scott #1023 : VF --- 1.10 ---
256096  Scott #MR1 : F-VF 4.25 3.00 ---
256097  Scott #MR2 : VF --- 1.35 ---
256097  Scott #MR2 : F-VF 3.00 --- ---
256097  Scott #MR2 : Fine --- .95 ---
256098  Scott #MR3 : VF --- .90 ---
256098  Scott #MR3 : F-VF 1.50 --- ---

Ascension Stamps
Item #   Description NH Mint

258399  Scott #3, 1922 1-1/2p rose red NH VF.
.... 31.00 ---

258403  Scott #9, 1922 1sh black, gray green paper 
NH Superb. 60.00 ---

216918  Scott #11, SG #11b, Position R4/6, “torn 
flag” variety, 1924 1p green and black Seal of Col-
ony; Ship. Mint VF. --- 89.00

216920  Scott #14, 1924 3p ultramarine Seal of Col-
ony; Ship. : VF --- 8.50

225810  Scott #23-8, 1934 1/2p-5p King George V; 
Georgetown, Map, Pier, Beach, Mountains. Mint 
VF. Partial set. --- 9.65

258406  Scott #23 : VF --- .95
258407  Scott #24 : VF --- 1.90
216924  Scott #33, 1935 1-1/2p carmine and dark 

blue Silver Jubilee. : VF --- 3.25
259219  Scott #37-9 : VF --- 1.65
259219  Scott #37-9 : F-VF 2.65 ---
259220  Scott #40 : VF --- .35
258409  Scott #42 : F-VF --- .30
258410  Scott #42C : F-VF --- .20
225817  Scott #44Ac, Perf 13.5, 1940 3p black Long 

Beach. : F-VF --- 7.00
216931  Scott #46a, Perf 13.5, 1944 1sh dark brown 

Georgetown. : VF --- 7.65
259221  Scott #50-1 : VF --- .70
259221  Scott #50-1 : F-VF .65 ---
259221  Scott #50-1 : Fine .50 .40
259222  Scott #52 : F-VF --- .35
259223  Scott #57-60 : VF --- 8.00

Australia Stamps
Item #   Description Price

223456  Scott #8, 1913 6p ultramarine, Die II Kan-
garoo and Map. Used Fine. 12.40

251030  Scott #9, 1913 9p purple Kangaroo and 
Map. Used VF. 22.75

251002  Scott #9b, 1913 9p deep violet Kangaroo 
and Map. Used F-VF. 17.90

223458  Scott #21e, 1914 1p rose red, Die Ia, rough 
paper King George V. Used F-VF. Normal #21 in-
cluded for comparison. 14.00

223459  Scott #27, 1920 2p brown orange, Die I 
King George V. Mint F-VF. 9.00

223460  Scott #29, 1924 2p red brown, Die I King 
George V. Used VF. 7.70

251031  Scott #29, 1924 2p red brown, Die I King 
George V. Used VF. 7.75

251032  Scott #30, 1924 3p ultramarine, Die I King 
George V. Used VF. 4.75

223461  Scott #31a, 1924 4p yellow King George V. 
Used F-VF. 15.15

251033  Scott #33, 1922 4p light ultramarine King 
George V. Used VF. 8.00

251034  Scott #34, 1922 4p olive bister King George 
V. Used F-VF. 6.30

219147  Scott #35, Rough Perf Variety, 1924 4-1/2p 
violet King George V. Used Ave. 3.00

251035  Scott #35, 1924 4-1/2p violet King George 
V. Used VF. 4.20

251036  Scott #37, 1920 1sh4p light blue King 
George V. Used VF. 21.00

209312  Scott #38, Perf 12, 1915 2p gray Kangaroo 
and Map. Used VF. 10.50

251037  Scott #39, 1915 2-1/2p dark blue Kangaroo 
and Map. Used F-VF. 17.85

207122  Scott #40, 1915 6p ultramarine, Die II Kan-
garoo and Map. Used F-VF. 13.75

223464  Scott #41, 1915 9p violet Kangaroo and 
Map. Used F-VF. 28.90

207123  Scott #45, 1915 2p gray, Die I Kangaroo and 
Map. Used F-VF. 4.95

223466  Scott #45, 1915 2p gray, Die I Kangaroo and 
Map. Used F-VF. 4.95

209313  Scott #46, Perf 11.5, 1915 2-1/2p dark blue 
Kangaroo and Map. Used VF. 10.50

223467  Scott #46, 1915 2-1/2p dark blue Kangaroo 
and Map. Used VF. 10.50

215764  Scott #47, 1915 3p olive bister Kangaroo 
and Map. Used Fine. 3.70

251004  Scott #47, 1915 3p olive bister Die I Kanga-
roo and Map. Used F-VF. 4.50

209315  Scott #50, Perf 12, 1915 9p lilac Kangaroo 
and Map. Used VF. 14.00

251005  Scott #50a, 1915 9p lilac Die II Kangaroo 
and Map. Used VF. 14.00

251041  Scott #50a, 1915 9p violet, Die II Kangaroo 
and Map. Used VF. 14.00

209316  Scott #51, Perf 12, 1916 1sh blue green 
Kangaroo and Map. Used F-VF. 6.60

251006  Scott #51, 1916 1sh blue green Kangaroo 
and Map. Used VF. 8.00

223472  Scott #53, 1924 2sh violet brown, Die II 
Kangaroo and Map. Used F-VF. 17.90

251042  Scott #53, 1924 2sh violet brown, Die II 
Kangaroo and Map. Used F-VF. 17.90

207124  Scott #61, 1918 1p rose, Die I King George 
V. Used F-VF. 4.05

223476  Scott #67a, Perf 13.5x12.5, 1926 1p green, 
Die Ia King George V. Used VF. 42.00

251093  Scott #70/70a (SG98), Die I, Perf 13.5x12.5, 
1927/28 2p red brown King George V. Used F-VF. 
Scott listing is unclear, but this stamp is Die I and 
Perf 13.5x12.5. 7.00

223478  Scott #70a, Perf 14, 1927 2p red brown, Die 
I King George V. Used VF. 17.50

223479  Scott #70a, Perf 14, 1927 2p red brown, Die 
I King George V. Used Fine. 11.25

217313  Scott #72, 1929 3p ultramarine King 
George V. Used Fine. Commercial Perfin. Scott 
2006 value $20. 9.00

251044  Scott #72, 1929 3p ultramarine, Die II King 
George V. Used VF. 3.50

215768  Scott #73, 1929 4p olive bister King George 
V. Used VF. 4.00

251045  Scott #73, 1929 4p olive bister King George 
V. Used F-VF. 3.20

217314  Scott #73a, Perf 14, 1928 4p olive bister 
King George V. Mint VF. 82.50

217315  Scott #75, 1930 5p brown buff King George 
V. Mint F-VF, LH. 24.00

251047  Scott #75, 1927 5p brown buff, Die II King 
George V. Used F-VF. 6.60

209317  Scott #96, Perf 12, 1929 6p brown Kanga-
roo and Map. Used VF. 14.00

223485  Scott #97, 1929 9p violet Kangaroo and 
Map. Used F-VF. 12.40

251049  Scott #97, 1929 9p violet Kangaroo and 
Map. Used F-VF. 12.40

209318  Scott #99, Perf 11.5, 1929 2sh red brown 
Kangaroo and Map. Used F-VF. 13.75

217316  Scott #99, 1929 2sh red brown Kangaroo 
and Map. Mint VF, LH. 97.50

251050  Scott #99, 1929 2sh red brown Kangaroo 
and Map. Used F-VF. 13.75

217317  Scott #106-7, 1930 King George V Sur-
charged. Mint VF. 5.80

223488  Scott #115, 1936 1-1/2p red brown King 
George V. Used F-VF. 4.15
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223489  Scott #120, 1932 5p brown buff, Die II King 
George V. Used Fine with “Shipmail room” cancel.
.... 8.00

223490  Scott #122, 1932 9p violet Kangaroo and 
Map. Mint F-VF. 22.50

251053  Scott #124, 1932 1sh4p light blue King 
George V. Used VF. 6.65

217322  Scott #125, 1935 2sh red brown Kangaroo 
and Map. Mint VF. 3.75

251054  Scott #125, 1935 2sh red brown Kangaroo 
and Map. Used VF. 3.80

223493  Scott #126, 1932 5sh yellow and gray Kan-
garoo and Map. Used F-VF. 12.25

251055  Scott #126, 1935 5sh yellow and gray Kan-
garoo and Map. Used F-VF. 13.25

217324  Scott #139, 1932 6p light brown Kookabur-
ra. Mint VF. 11.25

217326  Scott #148, 1934 3p dark blue Merino 
Sheep. Mint VF. 7.50

219150  Scott #148, 1934 3p dark blue Merino 
Sheep. Used VF. 4.80

250996  Scott #151, 1935 1sh black Cenotaphin 
Whitehall, London. Used F-VF+. 22.00

251060  Scott #154, 1935 2sh violet King George V 
on His Charger “Anzac”. Used F-VF. 19.25

217329  Scott #161, 1936 1sh green Proclamation 
Tree and View of Adelaide. Mint VF. 9.00

251063  Scott #170, 1937 3p ultramarine King 
George VI. Used VF. 7.70

223497  Scott #177, 1938 5sh dull red brown Queen 
Elizabeth. Mint VF. 6.00

209176  Scott #178, 1938 10sh dull gray violet King 
George VI. Used F-VF. 5.85

217332  Scott #183, 1940 3p dark ultramarine King 
George VI. Mint VF. 15.00

223498  Scott #187, 1940 6p chocolate Nurse, Sailor, 
Soldier, and Aviator. Mint VF. 9.40

209358  Scott #197-9, Blocks of 4, 1945 Duke and 
Duchess of Gloucester. NH VF. 3.40

217334  Scott #211-2, 1948 Hereford Bull and Croc-
odile / Alligator. Mint VF. 3.20

223499  Scott #220, 1949 1 Pound deep blue Arms of 
Australia. Used VF. 4.90

251064  Scott #220, 1949 1 Pound deep blue Arms of 
Australia. Used VF. 5.25

217335  Scott #248, 1952 2sh6p dark brown Aborig-
ine. Mint VF. 3.20

250998  Scott #255a, 3-strip, Farming. Mint VF.
.... 3.00

217336  Scott #263-5, 1953 150th Anniversary of 
the Settlement in Tasmania. Mint VF. 3.00

223503  Scott #378, 1964 1 Pound purple George 
Bass and Whaleboat; Ship. NH VF. 32.00

223504  Scott #411, 1966 30c light green, buff, 
black, and red Straw-necked Ibis; Bird. Mint VF.
.... 5.50

207150  Scott #482a, Imperforate S/S, 1970 Captain 
James Cook and “Endeavour” Ship. NH VF.
.... 7.20

208692  Scott #832-8, 1982 Post Offices. NH VF.
.... 2.40

208693  Scott #842-5 + 844a s/s, 1982 12th Com-
monwealth Games; Sports, Archery, Boxing, 
Weightlifting, Pole Vault. NH VF. Set of 4 stamps 
+ s/s. 3.25

207139  Scott #872-80, 1983 Butterflies. Mint VF.
.... 3.75

207141  Scott #927-31, 1984 Christmas Stained-
Glass Windows. Mint VF. 2.40

207143  Scott #988-91, 1986 Australia Bicentennial. 
Mint VF. 2.10

208094  Scott #1049a, 1051a, Booklets, 1987 Ab-
original Crafts. NH VF. 11.00

209179  Scott #1052 + US #2370, Official Presenta-
tion Pack Joint Issue, 1988 Koala and Bald Eagle; 
Cartoon. NH VF. Pack is issued by the United 
States. 6.00

208095  Scott #1063a, Booklets, 1988 Postal Ser-
vice. NH VF. CPE printing with straight edge. 
Leigh-Madon printing with perfs at edges. 9.00

208097  Scott #1109a, 1109Bc, 1119a, Booklets, 
1989-90 Sports; Fishing, Bicycling, Skateboard-
ing. NH VF. 16.00

208699  Scott #1132, 1989 $2 multicolored Nooroo, 
New South Wales. NH VF. 3.40

209180  Scott #1154-8, Official Presentation Pack, 
1989 Street Cars; Railway, Horse, Cable Car, 
Tram. NH VF. 7.00

208098  Scott #1156b, Booklet, 1989 Melbourne 
Stamp Show. NH VF. Contains booklet pane, show 
admission ticket, and Metro pass. 28.00

208705  Scott #1194-6 + Single from Booklet Pane, 
1990 Christmas; Birds, Kangaroo, Koala, Opos-
sum. NH VF. 2.80

208696  Scott #1199-1202, 1991 Flags; National 
Flag, White Ensign, Air Force Ensign, Red Ensign. 
NH VF. 4.25

208707  Scott #1207-9, 1991 50th Anniversary of 
Australian War, Women Wartime Services, Siege 
of Tobruk, Australian War Memorial. NH VF.
.... 2.70

208709  Scott #1222-5, 1991 Pets; Puppy, Kitten, 
Pony, Cockatoo, Bird, Dog, Horse, Cat. NH VF.
.... 4.00

208099  Scott #1231a, Booklet, 1991 Christmas. NH 
VF. 8.00

228385  Scott #1685-9, 1998 The Teapot of Truth by 
Michael Leunig; Cartoon, Angel, Bird. NH VF.
.... 6.00

223905  Canada Scott #1779, Mini-Sheet, 1999 46c 
Sailing Ship Marco Polo; Joint Issue with Austra-
lia. NH VF. 13.25

223904  Canada Scott #1779a, Souvenir Sheet, 1999 
Sailing Ship Marco Polo; Joint Issue with Austra-
lia. NH VF. S/S includes one each of Canada and 
Australia. 3.00

215772  Scott #C1, 1929 Airplane Over Bush Lands 
Airmail. Mint VF. 6.00

251066  Scott #C1, 1929 Airplane Over Bush Lands 
Airmail. Used VF+. 5.25

251068  Scott #C4, 1934 1sh6p violet brown Mercu-
ry and Hemispheres Airmail. Used VF. 4.90

217340  Scott #C5, 1937 1sh6p violet brown Mercu-
ry and Hemispheres Airmail. Mint VF. 5.65

251070  Scott #J8, 1902 5sh emerald Postage Due. 
Used F-VF. 60.00

223507  Scott #J40, 1909 1p green and carmine 
Postage Due. Used F-VF. 4.70

223508  Scott #J45, 1909 1sh green and carmine 
Postage Due. Used Fine+. 3.75

251076  Scott #J45, 1909 1sh green and carmine 
Postage Due. Used F-VF. 4.40

251078  Scott #J70, 1938 1sh green and carmine 
Postage Due. Used VF. 12.25

217348  Scott #J72, 73, 76, 1946-48 1p, 2p, 5p Post-
age Dues. Mint F-VF. Partial set. 6.15

251079  Scott #J81, 1954 1sh green and carmine 
Postage Due. Used F-VF. 3.00

251080  Scott #J83, 1953 5sh green and carmine 
Postage Due. Used F-VF. 4.15

Western Australia Stamps
Item #   Description Price

217185  Scott #74, 1899 2p yellow Swan. Mint VF.
.... 14.25

Australian Antarctic Territory 
Stamps
Item #   Description NH Mint Used

256922  Scott #L1-5, 1957-59 First Issue. : F-VF
.... 17.25 --- ---

256923  Scott #L6 : VF 1.45 --- ---
256924  Scott #L7 : VF .45 --- ---
256925  Scott #L11 : VF 2.00 --- ---

251082  Scott #L17, 1966 Ice Compression Test. : 
VF --- --- 6.40

256927  Scott #L19-20 : VF 6.15 --- ---
251083  Scott #L21-2, 1972 Captain Cooks Circum-

navigation of Antarctica. : VF
.... 6.20 --- 5.90

207148  Scott #L23-34, 1973 Food Chain and Air-
craft. : VF 12.45 --- ---

256928  Scott #L35-6 : VF 1.40 --- ---
256929  Scott #L37-52, 1974-81 Ships. : VF

.... 12.45 --- ---
256930  Scott #L39 : VF .25 --- ---
256931  Scott #L46 : VF .65 --- ---
256932  Scott #L53-4 : VF 2.00 --- ---
256933  Scott #L56 : VF .55 --- ---
256934  Scott #L57-8 : VF 2.30 --- ---
256935  Scott #L60-74, 1948-87 Scenes. : VF

.... --- 10.50 ---
256938  Scott #L77-80 : VF 5.45 --- ---
208710  Scott #L81-2, 1991 Aurora Australis, Re-

search Ship. : VF 3.10 --- ---
256939  Scott #L83-9, 1992-93 Regional Wildlife; 

Penguins, Seals. : VF 15.60 --- ---
209269  Scott #L94, L96a Pair, L97, 1995 Whales 

and Dolphins; Humback, Hourglass Dolphin, 
Minke, Killer. : VF 4.80 --- ---

256940  Scott #L99a Pair, 100-1 : VF
.... 8.75 --- ---

256941  Scott #L103a Pair, 104-6 : VF
.... 9.20 --- ---

256942  Scott #L121a Pair, 122-3, 2003 Ships. : VF
.... 11.50 --- ---

Bahamas Stamps
Item #   Description NH Mint Used

262290  Scott #2 (SG4), 1861 1p lake Queen Victo-
ria, unwatermarked, rough perf 14 to 16. Mint 
VF+. Expertly regummed but is usually found 
without gum. Very light corner crease. With Sis-
mondo color photo certificate.
.... --- 370.00 ---

262291  Scott #3 (SG5), 1861 4p dull rose Queen 
Victoria, unwatermarked, rough perf 14 to 16. 
Mint Fine. Without gum. Color faded. BPA photo 
certificate. --- 650.00 ---

262292  Scott #4 (SG6), 1861 6p gray lilac Queen 
Victoria, unwatermarked, rough perf 14 to 16. 
Used VF. Unusually nice for this! Nice AO5 cancel.
.... --- --- 700.00

262293  Scott #11a (SG30w), 1863 1p brown lake 
Queen Victoria, watermarked CC inverted, perf 
12.5. Mint F-VF+. Part original gum. Trace of 
crease. Fresh! --- 120.00 ---

262294  Scott #11c (SG23), 1863 1p rose red Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 12.5. Mint VF+. 
Hinged. --- 90.00 ---

262295  Scott #11c (SG23x), 1863 1p rose red Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 12.5. Used VF. 
Watermark reversed. Very light cancel.
.... --- --- 55.00

262296  Scott #11d (SG24), 1863 1p red Queen Vic-
toria, watermarked CC, perf 12.5. Used VF. Posi-
tion 33 (2 dots in M of Bahamas). Faint crease. 
Cleaned cancel. --- --- 20.00

262297  Scott #14a (SG32), 1863 6p Aniline violet 
Queen Victoria, watermarked CC, perf 12.5. Mint 
VF. Fresh color. Partial gum.
.... --- 240.00 ---

262298  Scott #14c (SG30), 1863 6p lilac Queen Vic-
toria, watermarked CC, perf 12.5. Used F-VF+. 
Very attractive! --- --- 80.00

262299  Scott #14c (SG30), 1863 6p lilac Queen Vic-
toria, watermarked CC, perf 12.5. Used Fine. 
Faint crease, light cancel. --- --- 45.00

262300  Scott #15 (SG38), 1865 1sh green Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 12.5. Mint VF+. 
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Fresh and well centered. Hinged. Rare so nice!
.... ---3600.00 ---

262302  Scott #15 (SG38), 1865 1sh green Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 12.5. Used VF ap-
pearance. Minor perf faults.
.... --- --- 145.00

262303  Scott #15, 1865 1sh green Queen Victoria. 
Used F-VF with hidden tear.
.... --- --- 40.00

256140  Scott #16, 1863 1p vermilion Queen Victo-
ria. Mint Fine. --- 42.00 ---

262304  Scott #16 (SG 33x), 1877 1p vermilion 
Queen Victoria, watermarked CC reversed, perf 
14. Mint VF+. Well centered. Bright color. No 
gum. --- 50.00 ---

262305  Scott #16 (SG 33), 1877 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 14. Used VF. 
Three plated copies, positions 8, 26, and 40.
.... --- --- 50.00

262306  Scott #16 (SG 33), 1877 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 14. Used VF.
.... --- --- 17.50

262307  Scott #16 (SG 33), 1877 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 14. Used VF.
.... --- --- 17.50

262308  Scott #16 (SG 33), 1877 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 14. Used VF.
.... --- --- 17.50

262309  Scott #16 (SG 33), 1877 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 14. Used VF.
.... --- --- 17.50

262310  Scott #16 (SG 33), 1877 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CC, perf 14. Used VF.
.... --- --- 17.50

262311  Scott #16 (SG 33x), 1877 1p vermilion 
Queen Victoria, watermarked CC reversed, perf 
14. Used F-VF. Light manuscript cancel. Couple 
shorter perfs. --- --- 24.00

262312  Scott #16 (SG 33x), 1877 1p vermilion 
Queen Victoria, watermarked CC reversed and 
split, perf 14. Used SD. Position 58 (dot to right of 
second I). Small faults. --- --- 12.00

262314  Scott #19 (SG 39ba), Used VF.
.... --- --- 12.00

262315  Scott #19 (SG 39ba), Used F-VF.
.... --- --- 7.00

262316  Scott #19 (SG 39ba), Used F-VF.
.... --- --- 7.00

262317  Scott #19 (SG 39ba), Used F-VF.
.... --- --- 7.00

262318  Scott #19 (SG 39ba), Used Fine.
.... --- --- 5.00

262319  Scott #19 (SG 39ba), Used SD.
.... --- --- 1.50

262321  Scott #20 (SG 42), 1882 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Mint VF. Bril-
liant color. Scarce so nice! --- 490.00 ---

262322  Scott #20 (SG 42), 1882 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Mint VF. Bril-
liant color. Large part original gum. Split water-
mark. --- 375.00 ---

262323  Scott #20 (SG 42x), 1882 1p vermilion 
Queen Victoria, watermarked CA, perf 14. Mint 
VF. Watermark is reversed AND split! Brilliant 
color. Hinged. --- 750.00 ---

262324  Scott #20 (SG 42), 1882 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Used VF+. 
Light pen cancel. --- --- 65.00

262325  Scott #20 (SG 42), 1882 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Used F-VF 
with thin. Nice AO5 cancel. Intense color. Looks 
nice! --- --- 9.50

262326  Scott #20 (SG 42), 1882 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Used SD. 
Looks nice. --- --- 15.00

262327  Scott #21 (SG 43x), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA reversed, perf 14. Mint VF. 
Pleasing color. No gum. --- 700.00 ---

262328  Scott #21 (SG 43), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 14. Used VF.
.... --- --- 63.00

262330  Scott #21 (SG 43), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 14. Used VF.
.... --- --- 63.00

262331  Scott #22 (SG 44), 1882 1sh green Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Used VF.
.... --- --- 16.00

262332  Scott #22 (SG 44), 1882 1sh green Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Used VF.
.... --- --- 16.00

262333  Scott #22 (SG 44), 1882 1sh green Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Used VF.
.... --- --- 16.00

262334  Scott #22 (SG 44), 1882 1sh green Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 14. Used SD.
.... --- --- 4.00

262335  Scott #23 (SG 44a), 1898 1sh blue green 
Queen Victoria, watermarked CA, perf 14. Mint 
VF. Fresh, bright color, hinged.
.... --- 50.00 ---

262336  Scott #23 (SG 44a), 4-Block, 1898 1sh blue 
green Queen Victoria, watermarked CA, perf 14. 
Mint VF. Fresh and bright. Extremely lightly 
hinged. Scarce multiple! --- 200.00 ---

262337  Scott #24 (SG 40), 1882 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 12. Mint VF. 
Bright color. Hinged. --- 55.00 ---

262338  Scott #24 (SG 40), 1882 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 12. Mint VF+. 
Bright color. Hinged. Showing marginal water-
mark. --- 60.00 ---

262339  Scott #24 (SG 40x), 1882 1p vermilion 
Queen Victoria, watermarked CA reversed, perf 
12. Used VF. Hidden tear. --- --- 20.00

262340  Scott #24 (SG 40), 1882 1p vermilion Queen 
Victoria, watermarked CA, perf 12. Used F-VF. 
Tiny corner crease. --- --- 8.00

222649  Scott #25, 1882 4p rose Queen Victoria. 
Used VF. --- --- 45.00

256142  Scott #25, 1882 4p rose Queen Victoria. 
Used VF. --- --- 45.00

262341  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Mint VF. Pleasing 
color. Hinged. --- 625.00 ---

262342  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Used VF.
.... --- --- 55.00

262343  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Used VF. Brilliant 
color. --- --- 55.00

262344  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Used VF. Water-
mark shifted showing only the crown plus top and 
side corner frame line. --- --- 65.00

262345  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Used VF.
.... --- --- 50.00

262346  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Used VF.
.... --- --- 55.00

262347  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Used VF.
.... --- --- 55.00

262348  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Used F-VF. 
Cleaned or very light cancel, looks unused.
.... --- --- 35.00

262349  Scott #25 (SG 41), 1882 4p rose Queen Vic-
toria, watermarked CA, perf 12. Used VF, couple 
blunted perfs. --- --- 15.00

262350  Scott #26 (SG 45), 1883 4p on 6p violet 
Queen Victoria. Mint VF. Bright color. Hinged. 
Signed A. Diena and another expert. Guaranteed.
.... --- 625.00 ---

262351  Scott #26 (SG 45), 1883 4p on 6p violet 
Queen Victoria. Mint F-VF. Bright color. Hinged. 
Signed A. Diena. --- 550.00 ---

262352  Scott #26 (SG 45), 1883 4p on 6p violet 
Queen Victoria. Used F-VF. Bright color. Manu-
script cancel. --- --- 350.00

222651  Scott #27, 1884 1p carmine rose Queen Vic-
toria. : VF --- 7.65 ---

262353  Scott #27 (SG 48), Mint VF.
.... --- 7.65 ---

262354  Scott #27 (SG 48), Mint VF.
.... --- 7.65 ---

262355  Scott #27 (SG 48), Mint VF NG.
.... --- 2.00 ---

262356  Scott #27 (SG 48), Used VF.
.... --- --- 2.45

262357  Scott #27, Used VF. Revenue cancel.
.... --- --- .50

262359  Scott #27b (SG 49), Marginal Cylinder 1, 
Mint F-VF. --- 8.00 ---

262360  Scott #27b (SG 49), Used VF.
.... --- --- 6.40

219242  Scott #28, 1884 2-1/2p ultramarine Queen 
Victoria. : VF --- --- 2.55

262361  Scott #28 (SG 52), Mint Superb.
.... --- 13.00 ---

262362  Scott #28 (SG 52), Used VF.
.... --- --- 2.25

262363  Scott #28 (SG 52), Used VF.
.... --- --- 2.25

262364  Scott #28 (SG 52), Pale Ultramarine, Used 
VF with Superb cancel. --- --- 12.00

262365  Scott #28a (SG 51), 1884 2-1/2p blue Queen 
Victoria. Mint VF. --- 81.00 ---

262366  Scott #28a (SG 51), 1884 2-1/2p blue Queen 
Victoria. Used VF. --- --- 19.00

262367  Scott #28a (SG 51), 1884 2-1/2p blue Queen 
Victoria. Used SD. --- --- 1.50

262368  Scott #29 (SG 53), 1884 4p yellow Queen 
Victoria. NH VF. 35.00 --- ---

262369  Scott #29 (SG 53), Maginal Cylinder 1, 1884 
4p yellow Queen Victoria. Mint VF. Lightly 
hinged. --- 20.00 ---

262370  Scott #29 (SG 53), 1884 4p yellow Queen 
Victoria. Mint VF. --- 11.00 ---

262371  Scott #29 (SG 53), 1884 4p yellow Queen 
Victoria. Used F-VF. --- --- 3.25

262372  Scott #30 (SG 54), Mint VF.
.... --- 6.50 ---

262373  Scott #30 (SG 54), Mint VF.
.... --- 6.50 ---

262375  Scott #30 (SG 54), Mint VF, NG.
.... --- 2.50 ---

262376  Scott #31 (SG 56), 1884 5sh olive green 
Queen Victoria. Mint VF. Hinged.
.... --- 72.00 ---

262377  Scott #31 (SG 56), 1884 5sh olive green 
Queen Victoria. Mint VF. Hinged.
.... --- 72.00 ---

262378  Scott #32 (SG 57), 1884 1 Pound brown 
Queen Victoria. Mint VF. Fresh and bright. 
Hinged. --- 310.00 ---

262379  Scott #32 (SG 57), 1884 1 Pound brown 
Queen Victoria. Used VF. Clean fiscal cancel. 
Looks unused. --- --- 45.00

222653  Scott #33, 1901 1p carmine and black 
Queens Staircase. : VF --- 12.75 ---

222653  Scott #33, 1901 1p carmine and black 
Queens Staircase. : F-VF 24.00 --- ---

262380  Scott #35 (SG 60), 1903 2sh ultramarine 
and black Queens Staircase. Mint VF.
.... --- 30.00 ---

262381  Scott #36 (SG 61), 1903 3sh green and black 
Queens Staircase. Mint VF. --- 45.00 ---

260415  Scott #37 : VF --- 1.60 2.45
260415  Scott #37 : F-VF --- 1.40 ---
260416  Scott #38 : VF --- 7.25 ---
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260416  Scott #38 : F-VF --- 6.40 1.10
260417  Scott #39, (SG #64 - Orange) 1902 4p King 

Edward VII. Mint VF. --- 17.00 ---
262383  Scott #39 (SG 64), 1902 4p orange King Ed-

ward VII. Mint VF. --- 17.00 ---
262384  Scott #39 (SG 64), 1902 4p orange King Ed-

ward VII. Mint VF. --- 17.00 ---
262385  Scott #39 (SG 64), 1902 4p orange King Ed-

ward VII. Mint VF. --- 17.00 ---
262386  Scott #39 (SG 64), Top Left Cylider 1 Blcok 

of 4, 1902 4p orange King Edward VII. Mint VF. 
Fresh early position piece. Three NH, one LH.
.... --- 120.00 ---

260419  Scott #39, (SG #65 - Deep Yellow) 1902 4p 
King Edward VII. Mint F-VF.
.... --- 29.00 ---

260418  Scott #39, (SG #64 - Orange) 1902 4p King 
Edward VII. Used F-VF. --- --- 55.00

260420  Scott #39, (SG #65 - Deep Yellow) 1902 4p 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 55.00

262387  Scott #39 (SG 65), 1902 4p deep yellow King 
Edward VII. NH VF. 60.00 --- ---

260421  Scott #40 : VF --- 4.25 ---
262388  Scott #40 (SG 66), Marginal Cylider 1, Mint 

VF. --- 12.00 ---
260422  Scott #40, 1902 6p bister brown King Ed-

ward VII. Used VF. --- --- 25.50
260424  Scott #41, (SG #68 - Brownish Gray) 1902 

1sh King Edward VII. Mint VF, crease. Scott 2015 
value $26. --- 6.00 ---

262390  Scott #41 (SG 68), 1902 1sh gray black and 
carmine King Edward VII. Mint VF.
.... --- 22.00 ---

262391  Scott #41 (SG 68), 1902 1sh gray black and 
carmine King Edward VII. Mint F-VF.
.... --- 18.50 ---

260425  Scott #41, 1902 1sh gray black and carmine 
King Edward VII. Used VF. --- --- 55.00

260426  Scott #41, 1902 1sh gray black and carmine 
King Edward VII. Used F-VF. Revenue cancel. 
Scott 2015 value $65. --- --- 7.50

262392  Scott #42 (SG 69), 1902 5sh violet and ul-
tramarine King Edward VII. Mint Superb. Fresh 
color. Lightly hinged. --- 85.00 ---

262393  Scott #42 (SG 69), 1902 5sh violet and ul-
tramarine King Edward VII. Mint VF. Hinged.
.... --- 72.00 ---

215784  Scott #44, 1906 1/2p green King Edward 
VII. : VF --- 5.30 ---

215784  Scott #44, 1906 1/2p green King Edward 
VII. : F-VF --- 4.40 2.60

262395  Scott #44-7 (SG 71-4), 1906-11 1/2p-6p King 
Edward VII, watermarked MCA. Used VF. #47 ex-
tremely scarce used (only 6240 printed and in use 
less than a year). --- --- 140.00

262396  Scott #44 (SG 71), Marginal Cylinder 1, 
1906 1/2p green King Edward VII. NH Superb.
.... 22.00 --- ---

262397  Scott #44 (SG 71), 1906 1/2p green King Ed-
ward VII. Used Superb. --- --- 6.00

215785  Scott #45, 1906 1p carmine rose King Ed-
ward VII. : VF --- --- 1.30

215785  Scott #45, 1906 1p carmine rose King Ed-
ward VII. : F-VF --- --- 1.25

262398  Scott #45 (SG 72), 1906 1p carmine rose 
King Edward VII. NH VF. 44.00 --- ---

262399  Scott #45 (SG 72), 1906 1p carmine rose 
King Edward VII. Mint F-VF.
.... --- 23.00 ---

262400  Scott #46 (SG 73), 1907 2-1/2p ultramarine 
King Edward VII. Mint VF. --- 27.50 ---

262401  Scott #46 (SG 73), 1907 2-1/2p ultramarine 
King Edward VII. Used VF. --- --- 24.50

260427  Scott #46, 1907 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Used F-VF, couple nibbed perfs. Scott 
2015 value $32.50. --- --- 6.50

262402  Scott #47 (SG 74), Bottom Left Cylinder 1 
Block of 6, 1911 6p bister brown King Edward VII, 
watermarked MCA. Mint VF. Stamps NH. An in-
credibly rare position piece. The single stamp is 
scarce and woefully undercataloged. The total 
printed was only 6240 (104 sheets of 60), so the 
maximum number of such blocks that ever existed 
was just 104. In searching for this scarce stamp for 
over 40 years, this is the only position piece multi-
ple we have ever seen! And the stamps are NH!
.... 1000.00 --- ---

260428  Scott #47, 1911 6p bister brown King Ed-
ward VII. Mint VF+. Grossly undervalued. Only 
6240 printed! --- 85.00 ---

260429  Scott #47, 1911 6p bister brown King Ed-
ward VII. Mint VF. Grossly undervalued. Only 
6240 printed! --- 75.00 ---

262403  Scott #47 (SG 74), 1911 6p bister brown 
King Edward VII, watermarked MCA. Mint VF. 
Hinged. Scarce and woefully undercataloged (only 
6240 printed and in use less than a year)!
.... --- 60.00 ---

262404  Scott #47 (SG 74), 1911 6p bister brown 
King Edward VII, watermarked MCA. Mint VF. 
Hinged. Scarce and woefully undercataloged (only 
6240 printed and in use less than a year)!
.... --- 60.00 ---

260430  Scott #47, 1911 6p bister brown King Ed-
ward VII. Used VF. Grossly undervalued. Only 
6240 printed! --- --- 120.00

215786  Scott #48, 1916 1p red and gray black 
Queens Staircase. : VF --- --- 2.75

215786  Scott #48, 1916 1p red and gray black 
Queens Staircase. : F-VF --- --- 2.20

222659  Scott #49, 1912 1/2p green King George V. 
Used VF. --- --- 9.40

256143  Scott #49 : VF --- .85 ---
222660  Scott #50A,53,54, 1912-19 2p, 6p, 1sh King 

George V. Mint VF. Partial set.
.... --- 6.35 ---

222661  Scott #51, 1912 2-1/2p ultramarine King 
George V. : VF --- 5.10 ---

222662  Scott #52, 1912 4p orange King George V. 
Used VF. --- --- 13.00

256144  Scott #52 : F-VF --- 2.45 ---
256145  Scott #58 : VF --- 5.95 ---
256146  Scott #59 : Fine --- 1.50 ---
256151  Scott #69 : Fine 17.00 --- ---
256153  Scott #72 : F-VF 1.75 --- .20
256154  Scott #74 : VF 4.00 --- ---
215789  Scott #76, 1931 3p violet, yellow paper King 

George V. : VF --- 7.00 ---
222666  Scott #76, 1931 3p violet, yellow paper King 

George V. Used F-VF. --- --- 13.00
222667  Scott #77, 1924 4p yellow King George V. 

Used F-VF. --- --- 3.40
256155  Scott #77 : VF 4.00 --- ---
262405  Scott #78 (SG 78), Block of 4, 1929 5p red 

violet and gray black Queens Staircase. Mint F-
VF. --- 17.50 ---

256156  Scott #79 : F-VF --- .90 ---
256156  Scott #79 : Fine --- --- 1.50
222668  Scott #80, 1926 1sh black and red King 

George V. : VF --- --- 5.45
256158  Scott #86, 1930 3p deep brown and black 

Seal of Bahamas. Used VF. --- --- 14.25
215791  Scott #87, 1930 5p dark violet and black 

Seal of Bahamas; Ship. : VF --- 4.70 ---
215791  Scott #87, 1930 5p dark violet and black 

Seal of Bahamas; Ship. : SD --- .75 ---
222671  Scott #90, 1943 2sh ultramarine and black 

Seal of Bahamas. : F-VF --- --- 4.55
222672  Scott #91, 1946 3sh deep green and black 

Seal of Bahamas. : VF --- 8.50 ---
222672  Scott #91, 1946 3sh deep green and black 

Seal of Bahamas. : F-VF --- --- 4.55

222673  Scott #93, 1935 2-1/2p blue and brown Sil-
ver Jubilee. : VF --- --- 8.25

222674  Scott #94, 1935 6p olive green and light 
blue Silver Jubilee. : VF --- 7.45 ---

222676  Scott #96, 1935 8p carmine and ultrama-
rine Flamingos in Flight. : VF
.... --- 6.15 ---

222676  Scott #96, 1935 8p carmine and ultrama-
rine Flamingos in Flight. : F-VF
.... --- --- 3.00

217774  Scott 
#100,101A,102,103B,104104A,105A,106,107,109, 
1938-46 King George VI. Mint VF. Partial set.
.... --- 9.90 ---

222677  Scott 
#100,101A,102,103B,104,104A,106,107,109, 
1938-46 1/2p, 1p, 1-1/2p, 2p, 2-1/2p, 4p, 6p, 10p 
King George VI. Mint VF. Partial set.
.... --- 9.50 ---

256159  Scott #100 : VF --- .85 ---
256159  Scott #100 : F-VF --- --- 1.10
256160  Scott #101, single from booklet, 1938 1p 

carmine King George VI. NH VF.
.... 15.00 --- ---

256162  Scott #102 : VF --- 1.05 ---
256162  Scott #102 : F-VF --- .90 ---
222681  Scott #103, 1938 2p gray King George VI. 

Mint VF. VF --- 12.75 4.30
222682  Scott #105, 1938 3p light violet King 

George VI. : VF --- 11.90 3.75
222682  Scott #105, 1938 3p light violet King 

George VI. : F-VF --- 9.75 ---
262408  Scott #106 : VF --- .70 ---
262409  Scott #107 : VF --- .55 ---
222684  Scott #108, 1938 8p carmine and ultrama-

rine Flamingos in Flight. : VF
.... --- 6.60 ---

222685  Scott #110, 1938 1sh black and bright red 
King George VI. : VF --- 10.50 .85

217775  Scott #116-25, 1942 King George VI Over-
printed; 450th Anniversary of Discovery of Amer-
ica by Columbus. Mint VF. Partial set.
.... --- 8.70 ---

256166  Scott #122 : F-VF --- --- .75
217776  Scott #158-67,169, 1954 1/2p-10p, 2sh 

Queen Elizabeth II. Mint VF. Partial set.
.... --- 6.35 ---

262410  Scott #165 : VF 2.00 --- ---
256167  Scott #174-7 : F-VF 1.55 --- ---
262411  Scott #185 : VF --- --- .80
262412  Scott #204 : VF --- --- 1.05
262413  Scott #252 : VF --- --- 3.00
222698  Scott #276-9, 1968 Olympic Monument; 

Sailboat, Long Jump, Running, Sailing. : VF
.... --- 3.20 ---

222700  Scott #303-6, 1970 Worldwide Travel; Bus, 
Train, Sailboat, Ship, Plane. : VF
.... 5.25 4.20 ---

222703  Scott #313-15,317-20, Lower Left Plate 
Number Blocks, 1971 1c-3c, 5c-8c Airport, Bread-
fruit, Straw Market, Turtle, Fish, Flowers. Mint 
VF, lower pair in each block NH. Assumed to be 
the most common watermark.
.... --- 11.50 ---

222704  Scott #317a, 1973 5c deep orange and mul-
ticolored Grouper. : VF --- --- 16.75

222706  Scott #343, Souvenir Sheet, 1972 Map of 
Bahama Islands s/s. : VF --- --- 5.00

262414  Scott #384-7 : VF 1.40 --- ---
222707  Scott #393a, Souvenir Sheet, 1976 $1 mul-

ticolored John Murray, Earl of Dunmore s/s. : VF
.... 6.95 --- ---

262415  Scott #402-5 : VF .85 --- ---
262416  Scott #532 : VF .50 --- ---
262417  Scott #563 : VF .95 --- ---
262418  Scott #564 : VF .35 --- ---
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262419  Scott #573 : VF 1.20 --- ---
262420  Scott #574 : VF 1.40 --- ---
256168  Scott #619-20 : VF 1.20 --- ---
203894  Scott #624a, Souvenir Sheet, 1986 Christ-

mas, International Peace Year. : VF
.... 8.25 --- ---

256169  Scott #B1 : VF --- .45 ---
256170  Scott #B2 : F-VF --- .30 ---
262422  Scott #C1a : VF 2.25 --- ---
256172  Scott #E2 : Fine --- .45 ---
256173  Scott #E3 : VF 1.00 .50 ---
256173  Scott #E3 : F-VF --- .40 ---
256176  Scott #MR6 : F-VF --- 1.55 ---
256177  Scott #MR7 : VF --- 1.90 ---
256179  Scott #MR9 : F-VF --- .70 ---
256181  Scott #MR11 : F-VF .50 .30 ---
215800  Scott #MR13, 1919 1sh black and red War 

Tax. : F-VF --- 19.25 ---
256183  Scott #MR14 : F-VF --- .70 ---
256183  Scott #MR14 : Fine .80 --- ---

Bahrain Stamps
Item #   Description Price

218065  Scott #4, 1933 1a dark brown India Stamp, 
King George V Overprinted. Mint VF. 6.75

Barbados Stamps
Item #   Description NH Mint Used

262578  Scott #60 : VF --- --- 1.90
262579  Scott #61, 1882 1p carmine rose Queen Vic-

toria. Mint F-VF. --- 39.00 ---
222726  Scott #62, 1882 2-1/2p dull blue Queen Vic-

toria. Mint VF. --- 105.00 ---
262580  Scott #63, 1882 3p magenta Queen Victoria. 

Used VF. --- --- 22.50
256246  Scott #69 : VF --- 2.35 ---
219187  Scott #70-1, 1892-96 1fr, 1/2p Badge of Col-

ony. Mint VF. Partial set. --- 4.70 ---
256247  Scott #71 : F-VF --- 1.90 ---
215398  Scott #72, 1892 1p carmine rose Badge of 

Colony. : VF --- 4.70 ---
215398  Scott #72, 1892 1p carmine rose Badge of 

Colony. : F-VF --- 4.15 ---
222731  Scott #73, 1899 2p slate and orange Badge 

of Colony. : VF --- --- 1.00
222732  Scott #74, 1892 2-1/2p ultramarine Badge 

of Colony. : VF --- 17.00 ---
222733  Scott #75, 1892 5p olive brown Badge of 

Colony. : VF --- --- 4.45
222733  Scott #75, 1892 5p olive brown Badge of 

Colony. : F-VF --- 6.00 ---
222733  Scott #75, 1892 5p olive brown Badge of 

Colony. : SD --- --- .75
215399  Scott #78, 1892 10p blue green and carmine 

Badge of Colony. : VF --- 7.90 6.80
222738  Scott #79, 1892 2sh6p slate and orange 

Badge of Colony. Used VF. --- --- 55.00
215400  Scott #81, 1897 1f gray and carmine Badge 

of Colony. : VF --- 5.95 .55
215400  Scott #81, 1897 1f gray and carmine Badge 

of Colony. : F-VF --- 5.25 ---
219188  Scott #82, 1897 1/2p gray green Badge of 

Colony. : VF --- 5.95 .55
219189  Scott #83, 1897 1p carmine rose Badge of 

Colony. : VF --- --- .55
222741  Scott #84, 1897 2-1/2p ultramarine Badge 

of Colony. : VF --- 8.50 .75
222741  Scott #84, 1897 2-1/2p ultramarine Badge 

of Colony. : F-VF --- --- .60
262582  Scott #88, 1897 10p blue green and carmine 

Badge of Colony. Mint VF, couple short perfs.
.... --- 29.00 ---

215402  Scott #90, 1904 1f gray and carmine Badge 
of Colony. : VF --- 10.20 ---

219190  Scott #90-2,96, 1904-09 1fr, 1/2p, 2-1/2p 
Badge of Colony. Used VF. Partial set.
.... --- --- 3.10

222744  Scott #93, 1904 1p carmine rose Badge of 
Colony. Mint looks VF, small bend. Scott 2007 re-
tail $21. --- 4.00 ---

215405  Scott #94, 1909 1p carmine Badge of Colo-
ny. : VF --- 23.50 ---

262583  Scott #95, Used SD. --- --- 3.00
222745  Scott #96, 1904 2-1/2p ultramarine Badge 

of Colony. : VF --- 21.00 ---
256248  Scott #102 : VF --- 11.90 ---
215407  Scott #103, 1906 1/2p green and black Lord 

Nelson Monument. : VF --- 10.20 ---
215408  Scott #104, 1906 1p carmine and black Lord 

Nelson Monument. : VF --- 12.75 ---
215408  Scott #104, 1906 1p carmine and black Lord 

Nelson Monument. : SD --- 2.00 ---
215409  Scott #106, 1906 2-1/2p ultramarine and 

black Lord Nelson Monument. : VF
.... --- 3.80 ---

262584  Scott #109 : VF --- --- .30
215410  Scott #110, 1907 1f gray and black Lord 

Nelson Monument. : VF --- 5.30 ---
215410  Scott #110, 1907 1f gray and black Lord 

Nelson Monument. : F-VF --- 4.70 ---
262585  Scott #112, 1907 2-1/2p ultrarmine and 

black Lord Nelson Monument. Used VF.
.... --- --- 42.50

222754  Scott #116,118a,120, 1912 1/4p, 2p, 2-1/2p 
King George V. Used VF. Partial set.
.... --- --- 5.30

222830  Scott #121, 1912 3p violet, yellow paper 
King George V. Used VF. --- --- 14.90

262586  Scott #126, Used F-VF. Small, light crease. 
Revenue cancel. --- --- 10.00

256249  Scott #127 : VF --- .75 ---
256250  Scott #128 : F-VF --- 1.75 ---
222759  Scott #129,132,134, 1916-18 1p, 3p, 4p Seal 

of the Colony. Mint VF. Partial set.
.... --- 9.35 ---

256251  Scott #129 : F-VF --- 2.10 ---
256252  Scott #131 : VF --- --- 2.60
256253  Scott #132 : Fine --- 4.20 ---
262587  Scott #132, 1916 3p violet, yellow paper 

Seal of the Colony. Used F-VF.
.... --- --- 10.30

219193  Scott #134, 1918 4p red and black Seal of 
the Colony. : VF --- --- 3.40

219193  Scott #134, 1918 4p red and black Seal of 
the Colony. : F-VF --- .70 ---

222762  Scott #135, 1916 6p claret Seal of the Colo-
ny. : F-VF --- 5.60 ---

222762  Scott #135, 1916 6p claret Seal of the Colo-
ny. : Fine --- 4.50 ---

222763  Scott #136, 1916 1sh black, green paper 
Seal of the Colony. : VF --- 7.50 ---

222763  Scott #136, 1916 1sh black, green paper 
Seal of the Colony. : F-VF --- 9.50 ---

222833  Scott #136, 1916 1sh black, green paper 
Seal of the Colony. Used VF.
.... --- --- 11.50

222764  Scott #137, 1916 2sh violet, blue paper Seal 
of the Colony. : VF --- --- 7.90

222765  Scott #140,143,144,145, 1920 1/4p, 2p, 2-1/
2p, 3p Victory. Mint F-VF. Partial set.
.... --- 8.15 ---

219194  Scott #141,142, 1920 1/2p, 1p Victory. Mint 
VF. Partial set. --- 5.30 ---

256254  Scott #141 : Fine .60 --- ---
222766  Scott #142, 1920 1p orange red and black 

Victory. : F-VF 6.50 3.75 ---
222767  Scott #143, 1920 2p gray and black Victory. 

Used VF. --- --- 10.20
256255  Scott #143 : VF --- 2.75 ---

262588  Scott #143, 1920 2p gray and black Victory. 
Used Fine. --- --- 9.25

215413  Scott #144, 1920 2-1/2p ultramarine and 
dark blue Victory. : VF --- 3.00 ---

215413  Scott #144, 1920 2-1/2p ultramarine and 
dark blue Victory. : Fine 2.50 --- ---

222768  Scott #145, 1920 3p red lilac and black Vic-
tory. Used F-VF. --- --- 5.60

256256  Scott #145 : F-VF --- 2.65 ---
256256  Scott #145 : Fine 3.00 --- ---
222769  Scott #146, 1920 4p gray green and black 

Victory. : VF --- 3.40 ---
222769  Scott #146, 1920 4p gray green and black 

Victory. : Fine 3.25 --- 4.80
222834  Scott #146, 1920 4p gray green and black 

Victory. Used VF with blue registry line.
.... --- --- 7.45

222770  Scott #147, 1920 6p orange and black Victo-
ry. : VF --- 4.25 ---

222770  Scott #147, 1920 6p orange and black Victo-
ry. : F-VF 7.00 --- ---

256257  Scott #148 (SG #209x), Sideways Water-
mark (Reversed: top of crown points to right), 
1920 1sh yellow green and black Victory. NH VF. 
Stanley Gibbons 2009 value 150 Pounds for 
Hinged; this example is Never Hinged! A rare wa-
termark variety. 250.00 --- ---

215414  Scott #151, 1921 1p orange red and black 
Victory. : F-VF --- 15.75 ---

215414  Scott #151, 1921 1p orange red and black 
Victory. : Fine 18.00 --- ---

256258  Scott #152 : Fine .30 --- ---
256260  Scott #154 : VF 1.30 --- ---
256261  Scott #155 : Ave 1.00 --- ---
256262  Scott #156 : VF 3.00 --- ---
222773  Scott #158, 1921 6p claret Seal of the Colo-

ny. : VF 6.50 --- ---
222773  Scott #158, 1921 6p claret Seal of the Colo-

ny. : F-VF --- 3.00 ---
256264  Scott #163 : F-VF 3.00 --- ---
222775  Scott #164, 1921 1sh black, green paper 

Seal of the Colony. : F-VF --- 5.25 ---
222775  Scott #164, 1921 1sh black, green paper 

Seal of the Colony. : Fine 6.00 --- ---
222777  Scott #166a, Perf 13.5x12.5, 1932 1/2p 

green Seal of the Colony. : VF
.... --- 7.65 ---

222778  Scott #168b, Perf 14, 1932 1-1/2p orange 
Seal of the Colony. : VF --- 14.90 ---

222778  Scott #168b, Perf 14, 1932 1-1/2p orange 
Seal of the Colony. : F-VF --- --- 2.60

256269  Scott #170 : VF --- --- .75
215416  Scott #170a, Perf 13.5x12.5, 1932 2-1/2p ul-

tramarine Badge of Colony. : VF
.... --- 11.00 5.10

215416  Scott #170a, Perf 13.5x12.5, 1932 2-1/2p ul-
tramarine Badge of Colony. : F-VF
.... --- 9.75 ---

256271  Scott #171 : F-VF --- --- .35
222784  Scott #172, 1935 3p red brown, yellow pa-

per Seal of the Colony. : VF --- --- 6.40
222784  Scott #172, 1935 3p red brown, yellow pa-

per Seal of the Colony. : F-VF
.... --- --- 5.25

256272  Scott #173 : VF --- .80 ---
256272  Scott #173 : F-VF 1.35 --- ---
256273  Scott #174 : F-VF 2.00 --- ---
256273  Scott #174 : Fine --- --- .55
256274  Scott #175 : F-VF 3.30 1.75 ---
222785  Scott #175a, Perf 13.5x12.5, 1932 1sh black, 

emerald paper Seal of the Colony. Mint VF.
.... --- 55.00 ---

222839  Scott #175a, Perf 13.5x12.5, 1932 1sh black, 
emerald paper Seal of the Colony. Used VF.
.... --- --- 36.00
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222788  Scott #177, 1925 2sh violet, blue paper Seal 
of the Colony. : VF --- 7.45 ---

222788  Scott #177, 1925 2sh violet, blue paper Seal 
of the Colony. : Fine --- --- 4.40

256275  Scott #180 : VF 2.00 --- ---
262589  Scott #190-2 : VF 2.10 --- ---
262589  Scott #190-2 : F-VF 1.85 --- ---
222791  Scott #193, 1938 1/2p green Seal of the Col-

ony. : VF 7.50 5.10 ---
222793  Scott #194, 1938 1p carmine Seal of the Col-

ony. : VF --- 13.50 ---
222793  Scott #194, 1938 1p carmine Seal of the Col-

ony. : F-VF --- 12.00 ---
256276  Scott #194A : VF --- --- .25
222794  Scott #194Ad, Perf 13.5x13, 1938 1p green 

Seal of the Colony. : VF --- 3.00 ---
222795  Scott #195c, Perf 14, 1938 1-1/2p red orange 

Seal of the Colony. : F-VF --- 3.30 ---
262590  Scott #196 : F-VF --- .45 ---
222797  Scott #198a, Perf 14, 1938 4p black Seal of 

the Colony. Used Fine. --- --- 3.60
256278  Scott #199 : VF --- --- .50
222799  Scott #200a, 1938 1sh olive green Seal of 

the Colony. : VF --- 13.50 2.25
256280  Scott #201 : VF 8.75 --- ---
262591  Scott #201A, Used VF.

.... --- --- 9.35
209340  Scott #202-6, 1939 King Charles I, George 

VI, Assembly Chamber and Mace. : VF
.... --- 8.90 ---

256281  Scott #202 : VF --- --- 1.50
256282  Scott #203 : VF --- --- .45
262592  Scott #207-8 : VF .40 .30 ---
262592  Scott #207-8 : F-VF .30 --- ---
262593  Scott #209 : F-VF --- 1.35 ---
222801  Scott #209b, Perf 13.5x13, 1947 1p on 2p 

bright rose red Seal of the Colony Surcharged. : F-
VF --- 2.35 ---

256283  Scott #211 : VF 15.75 --- ---
222802  Scott #212-5, 4-Blocks, 1949 UPU. Used F-

VF/VF. --- --- 12.00
262595  Scott #216-27, 1950 King George VI; Dover 

Fort, Cannon, Ship, Flying Fish. Mint VF.
.... --- 47.50 ---

262596  Scott #222 : F-VF --- --- 1.20
222803  Scott #224, 1950 48c violet Cathedral. : VF

.... --- 8.25 ---
256285  Scott #228-9 : VF 1.65 --- ---
262597  Scott #232 : VF --- --- .75
262598  Scott #234 : VF --- .65 ---
262598  Scott #234 : F-VF .75 --- ---
219199  Scott #235-43, 1953-56 1c-24c Queen Eliza-

beth II. Mint VF. Partial set.
.... --- 6.00 ---

262599  Scott #236 : VF --- --- .55
256286  Scott #237 : VF --- 1.05 .80
256287  Scott #239 : VF --- 1.05 ---
256288  Scott #242 : VF 1.45 --- ---
262600  Scott #243 : VF .85 --- ---
215422  Scott #244, 1956 48c violet Cathedral. : VF

.... --- 7.50 ---
222805  Scott #246, 1956 $1.20 olive and carmine 

Map. : VF --- --- 3.40
256289  Scott #247 : VF --- --- 1.70
256290  Scott #248-50 : VF 1.55 --- ---
222806  Scott #251, Plate Block of 4, 1961 4c orange 

and black Deep Water Harbor. Used VF.
.... --- --- 5.00

262601  Scott #269A : F-VF --- --- 1.80
262602  Scott #275 : VF --- --- .60
262603  Scott #276 : VF --- --- .85
222808  Scott #279a, Watermark Sideways, 1966 $1 

gray and multicolored Queen Conch Shell. : VF
.... --- 3.90 ---

222809  Scott #280a, Watermark Sideways, 1966 
$2.50 light blue and multicolored Fiddler Crab. : 
VF --- 4.90 ---

222810  Scott #280B, Watermark Sideways, 1969 $5 
dark olive and multicolored Dolphin. : VF
.... --- 9.75 ---

262604  Scott #286 : VF 1.85 --- ---
256291  Scott #327 : VF .35 --- ---
262605  Scott #330 : VF --- --- .55
264176  Scott #331a-43a, 1972-74 Watermark Side-

ways : VF 44.00 --- ---
262606  Scott #337a : VF --- --- 1.10
264177  Scott #396-411, 1974-77 Orchids : VF

.... 41.00 --- ---
262607  Scott #402 : VF .60 --- ---
262608  Scott #404C : VF 3.75 --- ---
262609  Scott #405a : VF --- --- 1.05
262610  Scott #406 : F-VF 1.30 --- ---
262611  Scott #406a : VF --- --- 1.40
222813  Scott #407, 1974 50c Sunset Glow; Orchid, 

Flower. : VF --- 4.40 ---
222814  Scott #408, Watermark 314 Upright, 1974 

$1 Assocenda Red Gem; Orchid, Flower. : VF
.... --- 7.15 ---

222815  Scott #411, Watermark 314 Upright, 1974 
$10 Moon Orchid; Flower. : VF
.... --- 3.60 ---

222816  Scott #416-9, 1975 Royal Visit. : VF
.... --- 3.80 ---

262612  Scott #452-4 : VF 1.15 --- ---
262613  Scott #452-4, Gutter Pairs : VF

.... 2.50 --- ---
222817  Scott #570, 1982 15c Blackbirds. : VF

.... --- 4.90 ---
222818  Scott #571, 1982 40c Ramiers; Birds. : VF

.... --- 4.90 ---
262614  Scott #600 : VF --- --- .35
222821  Scott #J10-5, 1976 Postage Dues; Flowers. : 

VF --- 2.40 ---
256292  Scott #MR1 : VF --- --- .25
256292  Scott #MR1 : F-VF --- .35 ---

Bechuanaland Stamps
Item #   Description Mint

258416  Scott #10 : VF 1.25

Bechuanaland Protectorate 
Stamps
Item #   Description NH Mint

260431  Scott #79, 1912 1sh scarlet and green King 
Edward VII Overprinted. Mint VF. --- 47.50

258420  Scott #103, 1925 6p dull violet, chalky pa-
per Great Britain Stamp Overprinted. NH VF 
with tone spot. (Scott 2014 $70 for Mint.)
.... 20.00 ---

258421  Scott #103, 1925 6p dull violet, chalky pa-
per Great Britain Stamp Overprinted. NH Fine.
.... 60.00 ---

258489  Scott #120 : VF --- 6.60
258490  Scott #121-3 : VF --- .80
258491  Scott #149-52 : F-VF --- 1.85
258423  Scott #J1-3, 1926 Postage Dues. NH VF.

.... 47.00 ---

Bermuda Stamps
Item #   Description NH Mint Used

255852  Scott #2, 1866 2p blue Queen Victoria. Used 
F-VF, rounded lower left corner. Scott 2012 value 
$30. --- --- 5.00

255853  Scott #5, 1874 6p lilac Queen Victoria. Used 
F-VF. --- --- 11.00

255854  Scott #16, 1880 1/2p brown Queen Victoria. 
Mint Superb, NG. --- 2.00 ---

255855  Scott #17, 1880 4p orange Queen Victoria. 
Mint Fine. --- 12.50 ---

255856  Scott #19a, 1883 1p dull rose Queen Victo-
ria. Mint VF centered, large hinge remnant. Scott 
2012 value $200. --- 90.00 ---

255859  Scott #22 : F-VF --- --- .35
255860  Scott #23, 1886 3p gray Queen Victoria. 

Mint F-VF. --- 19.25 ---
255861  Scott #23, 1886 3p gray Queen Victoria. 

Used F-VF. --- --- 6.65
255863  Scott #26 : VF --- 4.25 1.05
256101  Scott #29 : VF --- --- .35
255864  Scott #31 : VF --- --- 1.60
255865  Scott #33 : VF --- 14.75 3.20
215802  Scott #37, 1906 2-1/2p blue and brown Dry 

Dock. : VF --- 23.75 7.15
215802  Scott #37, 1906 2-1/2p blue and brown Dry 

Dock. : F-VF --- --- 6.15
255866  Scott #38 : VF --- --- 8.00
255867  Scott #40 : F-VF --- 1.40 ---
255868  Scott #41 : VF --- 2.75 ---
255868  Scott #41 : Fine --- 1.95 ---
256102  Scott #41a : Fine --- 9.00 ---
255869  Scott #42 : SD --- 3.00 ---
256103  Scott #42a, 1919 1p carmine Caravel. Mint 

F-VF. --- 50.00 ---
255870  Scott #43, Used VF. --- --- 16.00
256104  Scott #43 : F-VF --- 3.75 ---
256105  Scott #44 : VF --- 3.60 ---
255871  Scott #45 : F-VF --- --- 4.90
256106  Scott #46 : F-VF --- 10.50 ---
256107  Scott #47 : F-VF --- 9.40 ---
256108  Scott #48 : VF --- 5.10 ---
256109  Scott #48a : VF 10.00 --- ---
255872  Scott #55 : VF --- 3.40 ---
255873  Scott #56 : F-VF --- 7.15 ---
262615  Scott #57, 1920 2p gray Seal of Colony and 

King George V. Used Fine. --- --- 30.00
256111  Scott #67 : Fine --- 2.50 ---
222996  Scott #68, 1920 2-1/2p ultramarine Seal of 

the Colony and King George V. Used VF.
.... --- --- 17.00

256112  Scott #68 : F-VF --- 14.25 ---
256113  Scott #68, 1920 2-1/2p ultramarine Seal of 

the Colony and King George V. Used F-VF+ with 
violet cancel. --- --- 16.00

222997  Scott #69, 1921 6p red violet and dull violet 
Seal of the Colony and King George V. : SD
.... --- --- 5.00

262616  Scott #69, 1920 6p red violet and dull violet 
Seal of Colony and King George V. Used Fine. Mi-
nor creases. --- --- 15.00

255874  Scott #71 : VF --- --- 3.80
262617  Scott #78, 1921 6p claret King George V. 

Used VF. Corner crease. --- --- 9.75
223000  Scott #79, 1921 1sh black, green paper King 

George V. : F-VF --- 24.50 ---
255876  Scott #81 : VF 2.80 --- ---
255876  Scott #81 : F-VF --- 1.45 ---
256115  Scott #82 : F-VF 2.50 --- ---
255877  Scott #83, Type III : VF

.... --- --- .30
255878  Scott #83a, Type II : F-VF

.... --- --- 4.90
255879  Scott #83b, Type I : VF

.... 30.00 --- ---
256116  Scott #85 : F-VF 2.50 --- ---
255880  Scott #86 : VF 5.25 --- 1.40
255880  Scott #86 : F-VF --- --- 1.35
255880  Scott #86 : Fine --- --- .90
255881  Scott #87a : VF 7.75 --- .50
223002  Scott #89, 1926 3p violet, yellow paper Car-

avel; Ship. : VF 9.00 4.25 ---
223002  Scott #89, 1926 3p violet, yellow paper Car-

avel; Ship. : F-VF --- --- .90
256117  Scott #90 : F-VF 3.50 --- ---
255882  Scott #91 : VF --- --- .85

World: British Commonwealth: Barbados Stamps World: British Commonwealth: Bermuda Stamps
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255882  Scott #91 : F-VF 1.50 --- ---
255883  Scott #93, 1934 1sh Caravel. Used VF cen-

tered and neat cancellation, but with slight paper 
discoloration (probably from the envelope it was 
on). Without a doubt still the scarce yellow-green 
color. 2014 Scott value $62.50.
.... --- --- 12.75

262618  Scott #100 : VF --- .40 1.70
262619  Scott #101 : F-VF --- .60 ---
255885  Scott #102 : VF --- 1.25 1.90
255886  Scott #103 : F-VF 23.00 --- ---
255889  Scott #107 : VF --- 1.05 ---
223005  Scott #108, 1936 2p light blue and black 

Yacht “Lucie”. : VF --- --- 1.50
223005  Scott #108, 1936 2p light blue and black 

Yacht “Lucie”. : F-VF 9.00 4.20 ---
255890  Scott #109, 1936 2p Yacht “Lucie”. Mint F-

VF+ LH. --- 42.00 ---
255892  Scott #110 : VF --- 1.05 ---
255893  Scott #111 : VF --- 2.75 ---
255895  Scott #113 : VF 6.00 --- ---
262620  Scott #115-7 : F-VF 1.20 .85 ---
262621  Scott #115 : F-VF .25 --- ---
262622  Scott #116 : VF .45 --- ---
223006  Scott #118a, 1938 1p red and black Hamil-

ton Harbor; Ship. : VF --- 13.50 1.20
255897  Scott #119 : Fine --- 2.85 ---
255898  Scott #119a : VF --- 3.40 ---
223007  Scott #120, 1938 2-1/2p blue and light blue 

Grape Bay. : VF --- 7.25 .85
223007  Scott #120, 1938 2-1/2p blue and light blue 

Grape Bay. : F-VF --- 6.35 ---
223008  Scott #121, 1938 3p carmine and black St. 

Davids Lighthouse. : VF --- 13.50 1.90
223008  Scott #121, 1938 3p carmine and black St. 

Davids Lighthouse. : F-VF --- --- 1.45
262623  Scott #121D : VF --- 4.25 1.50
255901  Scott #122 : F-VF --- 1.10 ---
262624  Scott #131-2 : VF .50 --- ---
262624  Scott #131-2 : F-VF .40 .30 ---
262625  Scott #133 : VF .25 --- ---
255904  Scott #135-7 : VF --- .60 ---
262626  Scott #140 : VF --- .65 ---
262627  Scott #142 : VF .75 .55 ---
262629  Scott #143 : VF --- .30 ---
255905  Scott #144 : VF --- .95 ---
255906  Scott #149 : VF --- 1.00 ---
255907  Scott #151 : VF --- --- .95
215804  Scott #152, 1953 6p dark bluish green and 

black Yellow-billed Tropical Bird. : VF
.... 4.50 3.25 ---

255908  Scott #153 : VF --- 1.90 .35
255908  Scott #153 : F-VF --- --- .25
223009  Scott #154, 1958 9p violet Ships. : VF

.... --- 4.70 ---
215805  Scott #156, 1953 1sh3p blue Map. : VF

.... --- 2.45 ---
223010  Scott #157, 1957 1sh3p blue (Sandys) Map. 

: VF 7.00 5.00 ---
215807  Scott #158, 1953 2sh yellow brown Arms of 

St. George. : VF 3.60 3.15 ---
215808  Scott #159, 1953 2sh6p scarlet Warwick 

Fort. : VF --- 2.60 ---
215809  Scott #160, 1953 5sh deep carmine rose Hog 

Coin. : VF --- 13.00 ---
215809  Scott #160, 1953 5sh deep carmine rose Hog 

Coin. : F-VF --- --- .70
223012  Scott #161, 1953 10sh deep ultramarine 

Earliest Hog Coin. : VF 12.15 --- ---
223012  Scott #161, 1953 10sh deep ultramarine 

Earliest Hog Coin. : F-VF --- --- 5.60
223013  Scott #162, 1953 1 pound deep olive green 

and multicolored Arms of Bermuda. : VF
.... 22.50 --- ---

255909  Scott #162, (Used) VF with revenue punch 
cancel. Scott 2012 value $26.
.... --- --- 4.00

255910  Scott #169-74 : VF 2.50 --- ---
253641  Scott #175 : VF .25 --- ---
253642  Scott #176 : VF .25 --- ---
253643  Scott #177 : VF .25 --- ---
253644  Scott #178 : VF .25 --- ---
253645  Scott #180 : VF .25 --- ---
253646  Scott #181 : VF .30 --- ---
253648  Scott #182A : VF 7.00 5.25 ---
253649  Scott #183 : VF .25 --- ---
253650  Scott #184 : VF .70 --- ---
262630  Scott #185 : VF --- --- 1.75
253651  Scott #185A : VF 3.40 --- ---
253652  Scott #186 : VF 2.05 --- ---
253653  Scott #187 : VF 1.60 --- ---
253654  Scott #188 : VF .50 --- .30
253655  Scott #189 : VF .85 --- ---
253656  Scott #190 : VF 3.40 --- 4.15
253656  Scott #190 : F-VF --- --- 3.60
253657  Scott #191 : VF 12.80 --- 10.50
253657  Scott #191 : SD --- --- 2.10
223016  Scott #266, 1970 24c pink and multicolored 

Morning Glory Flower. : VF
.... --- 2.55 ---

223017  Scott #269, 1970 60c gray and multicolored 
Plumbago Flower. : VF --- 3.10 ---

223018  Scott #270, 1970 $1.20 blue and multicol-
ored Bird of Paradise Flower. : VF
.... --- 4.65 ---

223019  Scott #271, 1970 $2.40 multicolored Chalice 
Cup Flower. : VF --- 9.00 ---

262631  Scott #278 : VF --- --- 1.40
223020  Scott #280-3, 1971 Sir George Somers Sail-

ing to Jamestown, VA. : VF --- 6.30 ---
262632  Scott #312-5 : VF 1.90 --- ---
223024  Scott #322-8, 1975 Flowers. : VF

.... --- 21.25 ---
262633  Scott #322 : VF --- --- 2.80
253658  Scott #323 : VF 2.30 --- 2.80
253659  Scott #325 : VF 2.30 --- 2.80
253660  Scott #326 : VF 2.00 --- 3.15
250837  Scott #327. : VF 4.50 --- ---
250838  Scott #328. : VF --- 7.75 11.25
250839  Scott #337-42. : VF 6.90 --- ---
262634  Scott #339 : VF --- --- 1.05
262635  Scott #347-9 : VF 1.10 --- ---
262636  Scott #347-9, Gutter Pairs : VF

.... 2.15 --- ---
262637  Scott #359 : VF --- --- 1.60
262638  Scott #376 : VF --- --- 1.45
262639  Scott #377 : VF --- --- 2.10
262640  Scott #378 : VF --- --- 3.15
262641  Scott #401 : VF .40 --- ---
223064  Scott #423-8, 1982 Bermuda Regiment. : 

VF --- 7.60 ---
262642  Scott #467 : VF --- --- 1.20
203906  Scott #493, 1986 $1 LHerminie Ship. : VF

.... 2.15 --- ---
203907  Scott #497, 1986 $5 Caraquet Ship. : VF

.... 11.25 --- ---
223025  Scott #504-7, 1986 AMERIPEX. : VF

.... --- 7.95 ---
203908  Scott #509, 1986 90c on $3 Green Turtle. : 

VF 6.60 --- ---
203909  Scott #528-31, 1987 Bermuda Telephone 

Company. : VF 9.00 --- ---
262643  Scott #542 : VF --- --- .60
255911  Scott #MR1 : VF --- 1.05 ---
255911  Scott #MR1 : F-VF --- .90 ---
255912  Scott #MR2 : VF 3.00 2.05 ---
255912  Scott #MR2 : F-VF --- 1.70 ---

British Antarctic Territory 
Stamps
Item #   Description NH Used

262732  Scott #39-42, 1971 Aurora Australis. NH 
VF. 43.00 ---

262734  Scott #68-71 : VF 2.70 ---
262735  Scott #76-81 : VF 2.10 ---
209210  Scott #121-4, 1985 British-Graham Land 

Expedition; Ship, Plane, Sled Dogs. : VF
.... 4.20 ---

209211  Scott #125-8, 1985 Naturalists; Weddell 
Seal, Hourglass Dolphin, Bird. : VF
.... 8.75 ---

262737  Scott #129-32 : VF 8.75 ---
234070  Scott #291 [2000 37p RRS Bransfield Ant-

arctic ship and glacier] (VF) on 31 January 2002 
genuinely used tourist picture post card (pen-
guins) mailed from PORT LOCKROY with Superb 
postmark. --- 8.00

234069  Scott #301-6 [2001 Exploration: Scott, Wil-
son, Shackelton, balloon, etc.] VF on official, unad-
dressed, cacheted FDC with illustrated 
information insert card. A “better” set.
.... --- 24.00

British Central Africa Stamps
Item #   Description Mint Used

258412  Scott #44 : F-VF --- .55
216948  Scott #60, 1903 1p carmine and black King 

Edward VII. : VF 8.25 ---
216949  Scott #61, 1903 2p violet and dull violet 

King Edward VII. : VF --- 1.70
260432  Scott #62 : Fine --- 5.50
260434  Scott #64, Used VF fiscal cancel.

.... --- 5.00
216951  Scott #70, 1907 1p carmine and black King 

Edward VII. : VF 7.25 2.60

British Guiana Stamps
Item #   Description NH Mint Used

258541  Scott #131 : VF --- --- .20
258542  Scott #131A : F-VF --- --- 3.50
258543  Scott #132 : VF --- --- .20
258548  Scott #157 : VF --- 3.40 ---
258549  Scott #158 : F-VF --- 2.45 ---
258550  Scott #160 : VF --- --- .75
258551  Scott #161 : VF --- --- .25
258552  Scott #169, 1907 72c lilac and orange brown 

Seal of Colony. Used VF with light revenue cancel. 
(Scott 2014 $85.00 for postally used.)
.... --- --- 12.00

258554  Scott #176, Used F-VF.
.... --- --- 5.95

258555  Scott #178 : VF --- --- .60
258556  Scott #179 : VF --- 3.15 ---
258557  Scott #181 : VF --- --- .90
258558  Scott #182 : VF --- 2.75 ---
258560  Scott #184 : VF --- 3.60 ---
258561  Scott #191 : F-VF --- 4.30 ---
258563  Scott #193 : F-VF 4.00 --- ---
258565  Scott #195 : Fine 3.25 --- ---
258567  Scott #198 : F-VF --- --- 2.95
258571  Scott #208 : F-VF --- 2.10 ---
258572  Scott #212 : VF --- .40 ---
258573  Scott #213, Used VF with perfin.

.... --- --- 6.00
258575  Scott #217, Used F-VF.

.... --- --- 7.00
258576  Scott #237, Used F-VF.

.... --- --- 6.30
258577  Scott #238 : VF --- --- 2.45
258579  Scott #250-1 : VF --- .50 ---
258580  Scott #262 : VF --- --- .75
258581  Scott #MR1 : VF 2.75 --- ---

World: British Commonwealth: Bermuda Stamps World: British Commonwealth: British Guiana Stamps

Fax: US+336-376-6750   Phone outside US/Canada: US+336-376-9991

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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British Honduras Stamps
Item #   Description NH Mint Used

258493  Scott #14, 1884 1p blue Queen Victoria. 
Mint VF, no gum. --- 8.00 ---

258498  Scott #47 : VF --- .85 ---
258498  Scott #47 : F-VF --- .70 1.25
215575  Scott #60, 1902 5c gray black and ultrama-

rine, blue paper King Edward VII. : VF
.... --- --- .50

215575  Scott #60, 1902 5c gray black and ultrama-
rine, blue paper King Edward VII. : F-VF
.... --- 10.50 ---

260435  Scott #67, 1906 25c violet and orange King 
Edward VII. Used VF. --- --- 47.00

215576  Scott #72, 1909 2c carmine King Edward 
VII. : VF --- 12.00 ---

258504  Scott #75 : VF --- 3.80 ---
258504  Scott #75 : F-VF --- --- 1.15
258505  Scott #76 : VF --- --- 1.30
258506  Scott #77 : VF --- 1.05 ---
258509  Scott #85 : F-VF --- 3.15 ---
258510  Scott #86 : VF --- 3.60 ---
258511  Scott #87 : VF --- .35 ---
258512  Scott #89 : F-VF 8.00 --- ---
215578  Scott #90, 1922 4c dark gray Seal of Colony 

and King George V, Peace Commemorative. : VF
.... 16.60 --- ---

258514  Scott #92, 1929 1c green King George V. : 
VF --- 11.90 ---

258515  Scott #93 : F-VF --- 1.40 ---
258516  Scott #94 : SD --- .50 ---
258517  Scott #96 : F-VF --- --- .65
258520  Scott #99 : Fine --- --- 4.95
258523  Scott #121 : VF --- --- .70
215584  Scott #131-6, 1949 Battle of St. Georges 

Cay; Ships. : VF --- 4.50 ---
258525  Scott #141-2 : VF 1.25 --- ---
258526  Scott #143 : VF .50 --- ---
258527  Scott #144-55, NH VF.

.... 76.50 --- ---
215585  Scott #151, 1953 25c brown and ultrama-

rine Blue Butterfly. : VF --- 5.25 ---
258528  Scott #156-8 : VF 1.50 --- ---
258530  Scott #200-3 : VF .90 --- ---
258531  Scott #J1-3, 1923 printing on yellowish pa-

per. NH VF. 12.00 --- ---
258532  Scott #J1-3, 1956 printing on chalky paper. 

: VF 4.50 --- ---
258533  Scott #MR1 : F-VF --- .55 ---
258535  Scott #MR2 : VF --- 1.45 ---
258536  Scott #MR4-5 : VF --- 1.05 ---

Brunei Stamps
Item #   Description NH Mint Used

264435  Scott #15 : VF --- 3.20 ---
217364  Scott #22, 1908 5c orange and black Scene 

on Brunei River. : VF --- 7.25 ---
217365  Scott #26, 1916 8c ultramarine Scene on 

Brunei River. : Fine 6.00 --- ---
264436  Scott #30 : VF --- 5.75 ---
264437  Scott #35, 1921 50c black, greenish paper 

Scene of Brunei River : VF --- 8.50 ---
217370  Scott #52, 1927 8c ultramarine Scene on 

Brunei River. : Fine 6.00 --- ---
264438  Scott #63a, Used VF. --- --- 4.45
264439  Scott #64, Used F-VF.

.... --- --- 4.50
264440  Scott #66, Used VF. --- --- 5.10
264441  Scott #79-82 : VF 6.95 --- ---
264441  Scott #79-82 : F-VF --- 5.00 ---
264442  Scott #226-8 : VF .85 --- ---

Cape of Good Hope Stamps
Item #   Description Mint Used

262785  Scott #1f (SG #3a), 1853 1p deep brick red 
Hope Triangle. Used VF. Bluish paper. Full mar-
gins. --- 300.00

262786  Scott #2 (SG #4), 1853 4p deep blue Hope 
Triangle. Used XF. Bluish paper. Full margins.
.... --- 145.00

262787  Scott #2 (SG #4), 1853 4p deep blue Hope 
Triangle. Used XF. Bluish paper. Full margins.
.... --- 145.00

262789  Scott #2 (SG #4), 1853 4p deep blue Hope 
Triangle. Used VF+. Bluish paper. Full margins. 
Light cancel. --- 135.00

262788  Scott #2 (SG #4), 1853 4p deep blue Hope 
Triangle. Used VF. Bluish paper. Full margins. 
Head-free cancel. --- 125.00

262790  Scott #2a (SG #2), 1853 4p deep blue Hope 
Triangle. Used XF. Deeply blued paper. Huge mar-
gins. Light cancel. --- 255.00

262791  Scott #2a (SG #2), 1853 4p deep blue Hope 
Triangle. Used VF. Deeply blued paper. Full mar-
gins. Head-free cancel. --- 215.00

262792  Scott #3 (SG #5a), 1858 1p rose Hope Tri-
angle. Used F-VF. Margins ample to just touching.
.... --- 145.00

262793  Scott #3a (SG #5b), 1857 1p dull red Hope 
Triangle. Used VF. Full margins. --- 295.00

234296  Scott #2 (SG #4). Two 4d Deep Blue Cape 
Triangles on lightly blued paper, tied to 1855 dou-
ble weight folded letter from Port Elizabeth. One 
stamp is Fine, the other VF with clear to huge 
margins, slightly overlapping when affixed. Com-
plete contents; two page business letter. Red wax 
seal of Blaine and Company on reverse. SG 2009 
catalog value for SG4 on cover plus the additional 
single is “from” £600 = $930 [7/10]. A scarce and 
impressive piece of classic British Colonial postal 
history. --- 550.00

262794  Scott #4e (SG #6a), 1855 4p bright blue 
Hope Triangle. Used Superb. Huge margins. Neat 
face-free cancel. --- 85.00

262795  Scott #4e (SG #6a), 1855 4p bright blue 
Hope Triangle. Used VF. Full margins. Light 
head-free cancel. --- 52.00

262797  Scott #12a (SG #18b), 1864 1p deep brown 
red Hope Triangle. Used F-VF. Margins huge to 
barely touching. M/S cancel. Tiny tear in bottom 
margin. Fresh appearance. --- 65.00

262799  Scott #13 (SG #19a), 1864 4p blue Hope 
Triangle. Used VF. Full margins. --- 62.00

262798  Scott #13 (SG #19), 1864 4p deep blue Hope 
Triangle. Used XF. Enormous margins. Light can-
cel. Faint trace of file crease. --- 40.00

262801  Scott #19a, Used VF. --- 5.00
262802  Scott #36 : F-VF --- 1.05
216757  Scott #41, 1886 1/2p gray black “Hope” and 

Symbols of Colony. : F-VF 6.00 ---
262803  Scott #42 : F-VF --- .40
262804  Scott #45 : F-VF --- 1.45
262805  Scott #57 : VF --- .25
216952  Scott #58, 1893 1p on 2p bister “Hope” and 

Symbols of Colony Surcharged. : VF
.... --- .45

262806  Scott #62 : F-VF 4.50 ---
262807  Scott #66 : VF 2.75 7.65
218281  Scott #67, 1903 3p red violet King Edward 

VII. : F-VF 9.75 .90
216763  Scott #68, 1903 4p olive green King Edward 

VII. : VF 13.75 ---
216764  Scott #69, 1903 6p violet King Edward VII. 

: VF 20.50 ---
216764  Scott #69, 1903 6p violet King Edward VII. 

: F-VF --- .40
262808  Scott #70, 1902 1sh bister King Edward VII 

: VF --- .95
262808  Scott #70, 1902 1sh bister King Edward VII 

: F-VF 13.25 ---
262809  Scott #71, 1903 5sh brown King Edward 

VII. Used VF. --- 21.25
262810  Scott #71, 1903 5sh brown King Edward 

VII. Used F-VF. Superb cancel. --- 30.00

Cayman Islands Stamps
Item #   Description NH Mint Used

255913  Scott #1, 1900 1/2p Queen Victoria. Mint 
VF. --- 5.90 ---

255914  Scott #2, 1900 1p Queen Victoria. Mint VF.
.... --- 5.90 ---

260436  Scott #4, 1903 1p carmine rose King Ed-
ward VII. Used VF. --- --- 8.50

260437  Scott #4, 1903 1p carmine rose King Ed-
ward VII. Used F-VF. --- --- 7.00

260438  Scott #11, 1905 6p chocolate King Edward 
VII. Used F-VF. --- --- 31.50

260439  Scott #12, 1905 1sh brown orange King Ed-
ward VII. Used VF. --- --- 47.00

260440  Scott #12, 1905 1sh brown orange King Ed-
ward VII. Used F-VF. --- --- 38.50

260441  Scott #15, 1907 1sh violet and green King 
Edward VII. Mint VF. --- 55.00 ---

255918  Scott #22 : VF --- 1.75 ---
260442  Scott #23 : F-VF --- --- 3.70
260443  Scott #24, 1907 3p violet, yellow paper King 

Edward VII. Used VF. --- --- 8.30
260444  Scott #27, 1907 1sh black, green paper King 

Edward VII. Used VF with Superb cancel.
.... --- --- 36.00

255919  Scott #31 : VF --- 5.10 ---
255920  Scott #32 : VF --- 1.00 ---
255920  Scott #32 : F-VF --- .85 ---
255921  Scott #35 : VF --- 1.00 10.60
256120  Scott #38 : VF --- 1.00 ---
256121  Scott #39 : VF --- 3.80 ---
255922  Scott #50 : F-VF .60 --- ---
255923  Scott #51 : VF .80 --- ---
255924  Scott #52 : VF 2.75 --- ---
255926  Scott #69 : F-VF 2.00 --- ---
215594  Scott #70, 1932 1/2p green King William IV 

and King George V. : Fine --- --- 5.75
255751  Scott #81 : VF --- .30 1.10
255927  Scott #85 : F-VF .60 --- ---
255928  Scott #88 : VF --- 1.45 ---
215599  Scott #91, 1935 3p olive green and black 

King George V. : VF --- 2.50 ---
255929  Scott #93 : VF --- 6.15 ---
255752  Scott #97-9 : VF 2.00 .85 ---
255752  Scott #97-9 : F-VF 1.65 --- ---
255753  Scott #97 : VF .40 --- ---
255754  Scott #98 : VF .50 --- ---
260156  Scott #108a : VF --- 3.40 ---
255930  Scott #110, 1938 5sh Cayman Schooner. 

NH VF. 49.00 --- ---
262703  Scott #112-3 : F-VF --- .30 .50
262704  Scott #114 : F-VF --- --- .40
215604  Scott #115, 1947 3p ultramarine Map, 

Shell. : VF --- 2.30 ---
255931  Scott #117 : VF --- 16.25 ---
262705  Scott #122 : F-VF --- .20 ---
262706  Scott #124 : VF --- .50 ---
262707  Scott #125 : F-VF --- .30 ---
262708  Scott #126 : VF --- 1.15 ---
262709  Scott #127 : VF --- 1.15 ---
262710  Scott #128 : VF --- 1.35 ---
262711  Scott #129 : F-VF --- 1.40 ---
262712  Scott #130 : F-VF --- 6.60 ---
262713  Scott #131 : F-VF --- 2.50 ---
262714  Scott #135 : VF 1.25 .90 ---
262715  Scott #136 : VF --- .70 ---
262715  Scott #136 : F-VF --- .60 ---
262716  Scott #137 : VF --- .65 ---
262716  Scott #137 : F-VF --- .55 ---
262717  Scott #149, 1953 1 Pound Queen Elizabeth 

II : VF --- 28.00 ---
262718  Scott #150 : VF .35 .25 ---
255933  Scott #151-2 : F-VF 1.10 --- ---
262719  Scott #153 : F-VF --- .60 ---
262720  Scott #163 : VF --- 3.00 ---

World: British Commonwealth: British Honduras Stamps World: British Commonwealth: Cayman Islands Stamps

Most of these items are illustrated at www.JaySmith.com

Item #   Description Mint Used



26

223086  Scott #164, 1962 1sh9p violet and blue 
green Sailboat. : F-VF --- 10.75 ---

223087  Scott #165, 1962 5sh green and dull purple 
Fort George. : VF --- 9.75 ---

223088  Scott #166, 1962 10sh blue and olive Coat of 
Arms. : VF --- 16.90 ---

262721  Scott #271 : VF --- --- .75
262491  Scott #309a s/s : VF 3.00 --- ---
262722  Scott #338b : VF --- --- 4.15
262723  Scott #341 : VF --- --- 3.00
262724  Scott #341b : VF --- --- 2.50
262725  Scott #347A : VF --- --- 1.25
260157  Scott #372-6 : VF 2.90 --- ---
260158  Scott #379-81 : VF .65 --- ---
262726  Scott #390 : VF --- --- .45
262727  Scott #443 : VF .40 --- .35
262728  Scott #453 : VF --- --- .80
262729  Scott #456 : VF --- --- 2.05
262730  Scott #456a : VF --- --- 1.65
262731  Scott #504 : VF --- --- .80
255934  Scott #MR2 : VF --- 1.75 ---
255935  Scott #MR4 : VF --- .30 ---
255755  Scott #MR5 : VF 1.25 .60 ---
255755  Scott #MR5 : F-VF --- .50 ---
256131  Scott #MR5, 4 block. NH VF.

.... 4.00 --- ---
255936  Scott #MR6 : VF 1.25 .80 ---
255936  Scott #MR6 : F-VF --- .65 ---
256130  Scott #MR7 : VF 5.75 3.40 ---

Ceylon Stamps
Item #   Description NH Mint Used

262644  Scott #4a, 1857 2p yellow green Queen Vic-
toria. Used Ave. --- --- 20.00

262645  Scott #11, 1857 1sh violet Queen Victoria. 
Used F-VF. Tiny cut at upper left corner. Nice col-
or. Looks great! --- --- 115.00

262646  Scott #63, 1872 2c brown Queen Victoria. 
Mint Ave, no gum. --- 7.00 ---

262647  Scott #71, 1872 48c rose Queen Victoria. 
Used Fine, thin. Forwarding Agent cancel, scarce 
on stamp. --- --- 15.00

262648  Scott #85 : F-VF --- --- 2.30
262649  Scott #86 : VF --- --- .20
262650  Scott #87 : VF --- --- .30
262651  Scott #88 : VF --- 4.50 ---
262652  Scott #124 : VF --- --- 1.20
262653  Scott #131 : VF --- 3.20 ---
218075  Scott #136, 1886 15c olive green Queen Vic-

toria. : VF --- --- 1.80
259837  Scott #168 : VF --- --- 4.50
259838  Scott #171, Used VF. --- --- 9.75
259839  Scott #172 : F-VF --- --- 2.25
259840  Scott #173, 1903 25c bister King Edward 

VII. Used VF. --- --- 10.20
259773  Scott #178 : VF --- --- .20
262655  Scott #179, Used F-VF with PL & CO Secu-

rity handstamp. --- --- 6.00
259841  Scott #180 : F-VF --- --- 1.15
262656  Scott #181 : VF --- --- 1.10
259842  Scott #184 : VF --- --- 1.50
259842  Scott #184 : F-VF --- --- 1.30
218087  Scott #186, 1905 25c bister King Edward 

VII. : VF --- --- 3.00
218087  Scott #186, 1905 25c bister King Edward 

VII. : F-VF --- --- 2.60
259843  Scott #187 : VF --- --- 2.25
259844  Scott #188 : VF --- --- 2.60
218089  Scott #190, 1905 75c blue and orange King 

Edward VII. : VF --- --- 7.00
259845  Scott #191, Used F-VF.

.... --- --- 8.00
259846  Scott #191, Used F-VF.

.... --- --- 8.00

218090  Scott #192, 1905 1r50c gray King Edward 
VII. : VF --- --- 9.75

259847  Scott #193, 1910 2r scarlet, yellow paper 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 21.00

259774  Scott #197 : VF --- 4.50 .20
259774  Scott #197 : F-VF --- --- .15
262657  Scott #201 : VF --- --- .20
259775  Scott #202 : VF --- --- .40
262658  Scott #202a : VF --- --- .90
262659  Scott #203 : VF --- --- .50
262660  Scott #204a : F-VF --- --- .65
262661  Scott #206 : VF --- --- 1.15
262661  Scott #206 : F-VF --- 2.10 ---
262662  Scott #211, Revenue Cancel : F-VF

.... --- --- .50
262663  Scott #225 : VF 2.25 1.00 ---
262664  Scott #226 : VF 1.50 --- ---
262665  Scott #227 : VF 8.00 --- ---
262666  Scott #228 : VF 1.50 --- ---
262667  Scott #229 : VF 1.25 --- ---
259776  Scott #230 : VF 5.00 --- ---
259776  Scott #230 : F-VF --- --- .60
262669  Scott #232 : VF 5.00 --- ---
262670  Scott #233 : VF 3.00 --- ---
262671  Scott #234a, Die II, 1921 10c olive green 

King George V : VF 16.00 --- ---
262672  Scott #235 : VF 6.60 --- ---
262673  Scott #236a : VF --- 4.10 ---
259777  Scott #237 : VF --- --- .40
259777  Scott #237 : F-VF --- --- .30
262674  Scott #237a : VF --- 4.50 ---
262675  Scott #238 : VF 5.00 --- ---
262676  Scott #239 : F-VF 3.50 --- ---
262677  Scott #240 : VF --- 1.60 ---
262678  Scott #242, Revenue Cancel : F-VF

.... --- --- .80
259778  Scott #260 : VF --- --- .25
262679  Scott #264-74, 1935-36 Views. NH F-VF.

.... 160.00 --- ---
262680  Scott #264a : VF --- --- .40
259779  Scott #266 : VF --- .40 .30
250265  Scott #275-7, 1937 Coronation Issue. : VF

.... 14.40 6.80 ---
250265  Scott #275-7, 1937 Coronation Issue. : F-VF

.... 12.75 --- ---
259780  Scott #275 : VF --- --- .25
259780  Scott #275 : F-VF 1.10 --- ---
250266  Scott #276, 1937 9c deep green Coronation 

Issue. : F-VF 4.65 --- ---
250266  Scott #276, 1937 9c deep green Coronation 

Issue. : Fine --- 1.80 ---
262681  Scott #278 : VF --- --- .95
262682  Scott #278a, Perf 13.5x13 : VF

.... --- --- 1.50
259781  Scott #278b, Perf 13.5 : VF

.... --- --- .20
259782  Scott #279c, Perf 13.5 : VF

.... --- --- .25
259782  Scott #279c, Perf 13.5 : F-VF

.... --- --- .20
259782  Scott #279c, Perf 13.5 : Fine

.... --- --- .10
259783  Scott #280 : VF --- --- .20
259784  Scott #283 : VF --- --- .20
262683  Scott #285 : VF --- --- 2.80
259785  Scott #291 : VF --- --- .75
259786  Scott #292a : F-VF --- --- .15
262684  Scott #293-4 : VF .50 .40 ---
262684  Scott #293-4 : F-VF .40 --- ---
262685  Scott #296-9 : VF --- .65 ---
259787  Scott #298 : VF --- --- .60
262686  Scott #304-6 : VF --- 2.15 ---

218104  Scott #307-12, 1950 Kandyan Dancer, Kiri 
Vehera, Vesak Orchid, Sigiriya, Ratmalana Plane. 
: VF --- 11.00 ---

262687  Scott #310 : VF --- --- .55
262688  Scott #313 : VF --- --- .55
262689  Scott #314a : VF --- --- .55
262690  Scott #315-6 : VF --- --- .65
262691  Scott #317 : VF 1.10 --- ---
262692  Scott #320 : VF --- --- .75
262693  Scott #326, Used VF, Perfin.

.... --- --- 2.00
262694  Scott #341 : Fine --- --- .80
209350  Scott #439-42, 1970 Animals; Buffalo, Slen-

der Loris, Axis Deer, Leopard. : VF
.... --- --- 4.25

262695  Scott #442 : VF --- --- 1.40
262696  Scott #469 : VF --- --- 2.45
262697  Scott #MR1 : VF .40 .30 ---
262697  Scott #MR1 : F-VF --- .20 .30
262698  Scott #MR2a : VF .35 --- .50
262698  Scott #MR2a : F-VF --- .20 ---
262699  Scott #MR3 : VF 1.00 .45 .30
262700  Scott #MR4 : VF --- .30 .30
262700  Scott #MR4 : F-VF --- .25 .25
262701  Scott #O12 : VF --- --- .40
262702  Scott #O16 : VF --- --- .50
259848  Scott #O23, 1903 25c bister Official. Used 

VF. --- --- 19.00

Christmas Island Stamps
Item #   Description NH Mint Used

259762  Scott #19 : VF --- .80 ---
259763  Scott #20 : VF --- 1.30 ---
259764  Scott #22 : VF --- --- .80
259765  Scott #23 : VF --- --- .35
259766  Scott #24 : VF --- --- .50
259767  Scott #25 : VF --- --- .35
259768  Scott #26 : VF --- --- .35
259769  Scott #204 : VF 1.30 --- ---
259770  Scott #205 : VF 1.40 --- ---
259771  Scott #206 : VF .95 --- ---
259772  Scott #207 : VF .95 --- ---

Cocos Keeling Islands Stamps
Item #   Description NH

205684  Scott #108-10, 1984 Cocos-Malay Culture. : 
VF 2.25

205686  Scott #115-8, 1984 375th Anniversary of Is-
lands Discovery. : VF 4.70

259720  Scott #122-4 : VF 1.50
259718  Scott #129-31 : VF 4.75
259719  Scott #129-31, Gutter Pairs : VF 11.00
259851  Scott #132-4, Gutter Pair : VF 17.50
205690  Scott #134a, 1985 Birds block of 3. : VF

.... 7.20

Cook Islands Stamps
Item #   Description NH Mint Used

253251  Scott #42 : F-VF --- 4.00 ---
253270  Scott #109 : F-VF .50 --- ---
253272  Scott #113, 1938 2sh dark red brown and 

black Village and Palms : VF
.... --- 12.00 ---

253273  Scott #113, 1938 2sh dark red brown and 
black Village and Palms : F-VF
.... --- 10.00 ---

229867  Scott #124, 1945 3sh yellow green and blue 
Coastal Scene with Canoe. Used F-VF+.
.... --- --- 24.00

253275  Scott #124, 1945 3sh yellow green and blue 
Coastal Scene with Canoe : Fine
.... --- 14.00 ---

253276  Scott #128 : VF --- .35 ---
253277  Scott #129 : VF --- .70 ---

World: British Commonwealth: Cayman Islands Stamps World: British Commonwealth: Cook Islands Stamps
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229869  Scott #131-40, 1949 Captain Cook, Map, 
Ship, Rev. John Williams, Mail Plane, Airport, 
House. Used VF. --- --- 48.00

253278  Scott #131 : VF --- .20 ---
253279  Scott #132 : Fine --- 1.80 ---
253280  Scott #133 : F-VF --- 1.35 ---
227024  Scott #135, 1949 5p purple and green Mail 

Plane Landing at Rarotonga Airport. : F-VF
.... --- 4.55 ---

227025  Scott #136, 1949 6p carmine rose and black 
Tongareva Scene; Canoe. : F-VF
.... --- 4.55 ---

229870  Scott #148-58, 1963 Flowers, Fish, Birds, 
Queen Elizabeth II. Used VF.
.... --- --- 13.50

253283  Scott #148-58 : VF --- 24.00 ---
253285  Scott #160-3 : VF .80 --- ---
253286  Scott #170-4 : VF 1.35 --- ---
253287  Scott #175-8 : VF --- .70 ---
229871  Scott #218, 1968 $4 multicolored Queen 

Elizabeth II and Flowers. Used VF.
.... --- --- 6.30

229872  Scott #219, 1968 $6 multicolored Queen 
Elizabeth II and Flowers. Used VF.
.... --- --- 4.50

229873  Scott #219A, 1968 $8 multicolored Queen 
Elizabeth II and Flowers. Used VF.
.... --- --- 6.60

229874  Scott #220, 1968 $10 multicolored Queen 
Elizabeth II and Flowers. Used VF.
.... --- --- 7.20

253289  Scott #221-6 : VF --- 1.00 ---
253290  Scott #227-32 : VF 1.00 --- ---
253292  Scott #319-22 : VF --- 3.00 ---
253293  Scott #330-4 : VF 2.10 --- ---
253294  Scott #335-8 : VF 1.75 --- ---
253295  Scott #339-45 : VF 2.05 --- ---
253296  Scott #346-8 : VF .80 --- ---
253297  Scott #350 s/s : VF --- 2.25 ---
253299  Scott #364-8 : VF 1.05 --- ---
253300  Scott #369-71 : VF 1.20 --- ---
253301  Scott #372-6 : VF 1.20 --- ---
253302  Scott #378-80 : VF .80 --- ---
253303  Scott #381-96 Seashells : VF

.... --- 4.55 ---
253304  Scott #397 : VF --- 1.95 ---
253305  Scott #403-5 : VF 1.90 --- ---
253306  Scott #408-11 : VF 2.00 --- ---
253307  Scott #412-6 : VF 1.65 --- ---
253308  Scott #417-21 : VF 2.30 --- ---
253310  Scott #427-9 pairs : VF

.... --- 2.55 ---
253311  Scott #434-6 : VF --- 2.10 ---
253312  Scott #437-41 : VF --- 1.05 ---
253313  Scott #442-4 : VF --- 1.30 ---
253314  Scott #451-4 pairs : VF

.... 2.30 --- ---
253315  Scott #465-7 pairs : VF

.... 3.40 --- ---
253316  Scott #474-8 : VF 1.50 --- ---
207277  Scott #479, Gutter Pair, 1977 $1 silver and 

multicolored National Wildlife Conservation Day. 
: VF 6.00 --- ---

253317  Scott #480-2 : VF 4.60 --- ---
253319  Scott #503-5 : VF 1.50 --- ---
253320  Scott #536 Perf 13.5x14.5 : VF

.... 1.50 --- ---
259853  Scott #564-86, 1980-82 Coral. NH VF.

.... 75.00 --- ---
259854  Scott #710-6, 1983 Coral Overprinted. NH 

VF. 47.50 --- ---
259855  Scott #883 s/s, 1985 South Pacific Mini 

Games : VF 10.50 --- ---
253322  Scott #B15-20 : VF --- 2.15 ---

253323  Scott #B21-4 pairs : VF
.... --- 1.90 ---

253324  Scott #B30 s/s : VF 1.20 --- ---
253325  Scott #B31-3 s/s set : VF

.... --- 2.00 ---
253326  Scott #B34-8 s/s set : VF

.... --- 2.00 ---
253327  Scott #B39-41 s/s set : VF

.... 1.55 --- ---
253328  Scott #B42-6 s/s set : VF

.... 2.00 --- ---
253329  Scott #B68-70 s/s set : VF

.... 1.70 --- ---
253330  Scott #C5 : VF --- .90 ---
253331  Scott #C6 : VF --- .75 ---
253332  Scott #C7 : VF --- 1.20 ---
253333  Scott #C8 : VF --- 1.50 ---
253335  Scott #C10-1 : VF --- .25 ---
253336  Scott #C12-5 : VF --- 3.65 ---

Cyprus Stamps
Item #   Description NH Mint Used

217383  Scott #2, Plate 201, 1880 1p red Queen Vic-
toria Overprinted. Used VF.
.... --- --- 49.00

259695  Scott #2, Plate 215, 1880 1p red Queen Vic-
toria Overprinted. Mint VF.
.... --- 15.30 ---

226852  Scott #23, Die B, 1882 4pi pale olive green 
Queen Victoria. Used VF. --- --- 29.75

217391  Scott #38, 1903 1/2pi green and carmine 
rose King Edward VII. : VF --- 9.35 1.05

259697  Scott #39, 1903 30pa violet and green King 
Edward VII. Mint VF. --- 19.00 ---

259698  Scott #41, 1903 2pi ultramarine and ma-
roon King Edward VII. Used VF.
.... --- --- 15.25

259699  Scott #48 : VF --- 1.05 1.50
226856  Scott #49, 1907 10pa orange and green 

King Edward VII. : VF --- 5.10 ---
217395  Scott #50, 1904 1/2pi green and carmine 

rose King Edward VII. : VF --- --- 1.20
217396  Scott #51, 1904 30pa violet and green King 

Edward VII. : VF --- --- 2.10
217398  Scott #53, 1904 2pi ultramarine and ma-

roon King Edward VII. : F-VF
.... --- --- 1.30

259701  Scott #57, 1904 12pi orange brown and 
black King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 40.00

259703  Scott #59, 1904 45pi black violet and ultar-
marine King Edward VII. Used F-VF, crease. At-
tractive. (Scott 2015 $175.) --- --- 39.00

226859  Scott #61a,63,65, 1912 10pa, 30pa, 2pi King 
George V. Used VF. --- --- 5.30

259654  Scott #61a : VF --- --- 1.20
259704  Scott #72, 1921 10pa orange and green 

King Edward V. NH F-VF. 28.00 --- ---
259705  Scott #73, 1921 10pa gray and yellow King 

Edward V. NH F-VF. 28.00 --- ---
259706  Scott #76, 1921 1pi rose and ultramarine 

King Edward V. NH VF. 50.00 --- ---
259707  Scott #78, 1921 1-1/2pi orange and black 

King Edward V. NH VF. 22.00 --- ---
259708  Scott #79, 1921 2pi ultramarine and red vi-

olet King Edward V. NH VF.
.... 70.00 --- ---

259710  Scott #82, 1921 4pi olive green and red vio-
let King Edward V. NH F-VF.
.... 33.00 --- ---

259655  Scott #89 : VF --- 1.80 ---
259656  Scott #90 : F-VF 8.75 4.70 ---
259657  Scott #91 : F-VF 3.50 --- ---
259658  Scott #92 : VF --- 3.60 ---
259658  Scott #92 : F-VF 5.60 --- ---
259659  Scott #93 : VF --- 3.80 ---

259662  Scott #96 : VF 7.80 4.45 ---
259663  Scott #97 : F-VF 5.50 3.00 ---
259664  Scott #98 : VF --- 12.35 ---
259665  Scott #99 : VF 7.90 4.45 ---
259666  Scott #100 : F-VF 6.00 2.65 ---
259667  Scott #101 : VF 8.00 --- ---
259668  Scott #102 : F-VF --- 2.80 ---
259669  Scott #103 : F-VF 7.50 --- ---
259670  Scott #104 : Fine 8.50 --- ---
259711  Scott #114 : VF 4.75 --- ---
259715  Scott #119, 1928 6pi dark blue Badge of the 

Colony : VF 19.00 --- ---
259716  Scott #120, 1928 9pi violet brown Hospice 

of Umm Haram at Larnaca : VF
.... 16.00 --- ---

218283  Scott #133, Watermark Sideways, 1934 9pi 
dull violet and black brown Queens Window St. 
Hilarian Castle. : VF --- 14.90 ---

259671  Scott #136 : VF --- 3.60 1.10
259673  Scott #138 : VF --- 4.45 ---
250268  Scott #140-2, 1937 Coronation Issue. : VF

.... --- 3.10 ---
259674  Scott #140 : VF 1.85 --- ---
259675  Scott #144 : VF --- --- .40
259676  Scott #145 : F-VF --- --- 1.15
259677  Scott #146 : VF 1.85 --- ---
226866  Scott #148, 1938 2-1/2pi ultramarine Kolos-

si Castle. : VF --- --- 3.40
226868  Scott #164-6, 1951 Columns at Salamis; 

Kyrenia Castle and Harbor; Kolossi. : VF
.... --- 9.95 ---

226869  Scott #198-200, 1960 Independence of Re-
public of Cyprus; Map. : VF --- 1.95 ---

227722  Scott #219-21, 1962 Europa. NH VF.
.... 60.00 --- ---

228712  Scott #219-21, 1963 Europa. Mint VF.
.... --- 20.00 ---

228713  Scott #223, 1963 75m dark carmine, gray 
and black Statue of Demeter, Goddess of Agricul-
ture. : VF 2.60 --- ---

219233  Scott #229-31, 1963 Europa. Used VF.
.... --- --- 3.85

227723  Scott #229-31, 1963 Europa. NH VF.
.... 40.00 --- ---

205032  Scott #243a, 1964 Olympics Souvenir 
Sheet. : VF 7.25 --- ---

219234  Scott #244, 1964 20m bister brown and red 
brown Europa. : VF --- 1.60 ---

228714  Scott #244-6, 1964 Europa Symbolic Daisy. 
: VF --- 13.00 ---

219235  Scott #245, 1964 30m light blue and dark 
blue Europa. : VF --- 2.10 ---

259680  Scott #265-8 : VF 2.00 --- ---
259681  Scott #275-7 : VF --- 2.85 ---
259682  Scott #297-9 : VF --- 2.55 ---
259683  Scott #300-3 : VF --- 2.15 ---
259684  Scott #836 : VF --- .60 ---
259685  Scott #837 : VF --- .75 ---
259686  Scott #838 : VF 1.40 --- ---
259687  Scott #859, 860 : VF 2.35 --- ---
259688  Scott #872 : VF --- .40 ---
259689  Scott #873 : VF .75 --- ---
259690  Scott #874 : VF 1.00 --- ---
259691  Scott #875 : VF 1.25 --- ---
259692  Scott #889-92 : VF 4.90 --- ---
259693  Scott #918-9 : VF 2.60 2.60 ---
250953  Scott #920-3 (923a), 4-block. WWF. : VF

.... --- 3.75 ---

Dominica Stamps
Item #   Description NH Mint Used

223095  Scott #42, 1909 6p violet and dull violet Ro-
seau. : VF --- 10.50 ---

223095  Scott #42, 1909 6p violet and dull violet Ro-
seau. : F-VF --- 9.40 ---

World: British Commonwealth: Cook Islands Stamps World: British Commonwealth: Dominica Stamps

Please list alternates with your order.

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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258626  Scott #51 : VF --- --- .55
223096  Scott #53, 1908 2-1/2p ultramarine Roseau. 

: VF --- --- 8.30
258627  Scott #55 : VF --- 5.30 3.55
258630  Scott #58 : F-VF 7.00 --- ---
215616  Scott #61, 1921 6p violet and dull violet Ro-

seau, Capital of Dominica. : VF
.... 6.10 --- ---

215617  Scott #67, 1923 1p scarlet and black Seal of 
Colony and King George V. : Fine
.... --- --- .70

258632  Scott #68 : VF --- 4.45 ---
215618  Scott #69, 1923 1-1/2p deep brown and 

black Seal of Colony and King George V. : SD
.... --- 2.00 ---

215619  Scott #72, 1923 2-1/2p ultramarine and 
black Seal of Colony and King George V. : VF
.... 12.75 --- ---

258639  Scott #94-6 : F-VF --- .60 ---
258659  Scott #94 : VF .40 --- ---
258660  Scott #95 : VF .40 --- ---
217784  Scott #101,102,104,106, 1938 2-1/2p, 3p, 6p, 

1sh King George VI. Used VF. Partial set.
.... --- --- 4.85

258661  Scott #102 : F-VF --- --- .40
258640  Scott #106 : F-VF --- 1.05 ---
215622  Scott #108, 1938 2sh6p scarlet vermilion 

and black Fresh Water Lake. : F-VF
.... --- 5.60 ---

215622  Scott #108, 1938 2sh6p scarlet vermilion 
and black Fresh Water Lake. : SD
.... --- 2.00 ---

223102  Scott #109, 1938 5sh dark brown and blue 
Layou River. : VF --- 3.40 ---

258642  Scott #120-1 : VF --- .90 ---
258645  Scott #144 : VF --- .60 ---
258646  Scott #145 : VF --- 1.25 ---
223105  Scott #158, 1957 5c brown and blue Canoe 

Making. : VF --- 5.60 ---
258647  Scott #163 : VF .90 --- ---
223106  Scott #175, 1963 24c multicolored Imperial 

Parrot. : VF --- 6.00 ---
258648  Scott #MR1 : VF --- 2.55 ---
258651  Scott #MR3 : F-VF --- .20 ---

East Africa and Uganda Protectorates 
Stamps
Item #   Description Mint Used

262738  Scott #3 : F-VF --- 2.00
262739  Scott #6, 1903 4a black and gray green King 

Edward VII. Used VF. --- 23.50
262740  Scott #8, 1903 8a pale blue and black King 

Edward VII. Used F-VF. --- 35.00
262741  Scott #9, Used VF, fiscal cancel.

.... --- 9.00
262742  Scott #10, Used Fine, fiscal cancel.

.... --- 15.00
216954  Scott #19, 1904 2a violet and dull violet 

King Edward VII. : VF --- 2.75
262743  Scott #20, 1904 2-1/2a blue King Edward 

VII. Used F-VF. --- 26.50
262744  Scott #20a, 1904 2-1/2a blue and ultrama-

rine King Edward VII. Used VF. --- 17.90
262745  Scott #20a, 1904 2-1/2a blue and ultrama-

rine King Edward VII. Used F-VF. --- 14.75
262746  Scott #21, 1904 3a gray green and brown 

King Edward VII. Used VF. --- 29.75
262747  Scott #21, 1904 3a gray green and brown 

King Edward VII. Used F-VF. --- 24.50
262748  Scott #24a, Used VF. --- 9.00
262749  Scott #25, 1904 1r gray green King Edward 

VII. Used VF. --- 64.00
262750  Scott #25, 1904 1r dark green King Edward 

VII. Used VF, crease. --- 16.00
262751  Scott #26, 1904 2r violet and dull violet 

King Edward VII. Used F-VF. --- 47.50

262752  Scott #26, 1904 2r violet and dull violet 
King Edward VII. Used F-VF, fiscal cancel.
.... --- 12.00

262753  Scott #29, 1904 5r carmine and black King 
Edward VII. Used VF, fiscal cancel.
.... --- 28.00

262754  Scott #29A, 1904 10r ultramarine and black 
King Edward VII. Used VF, fiscal cancel.
.... --- 45.00

216770  Scott #34, 1907 10c citron and violet King 
Edward VII. : VF --- 8.50

262755  Scott #35 : F-VF --- 2.30
216771  Scott #36, 1907 15c ultramarine King Ed-

ward VII. : VF --- 9.35
216771  Scott #36, 1907 15c ultramarine King Ed-

ward VII. : Fine 19.00 ---
262756  Scott #36, Mint F-VF, NG. 8.00 ---
262757  Scott #37, Used VF. --- 7.25
262758  Barefoot #48, Revenue Judicial Fee Over-

print. Used VF. --- 60.00

Falkland Islands Stamps
Item #   Description NH Mint Used

255817  Scott #6b, 1889 4p olive gray black Queen 
Victoria. Used VF with bold F in bars cancel.
.... --- --- 75.00

255819  Scott #9, 1892 1/2p green Queen Victoria. 
Mint VF, NG. --- 5.00 ---

255820  Scott #11, 1891 1p orange brown Queen 
Victoria. Mint VF. --- 85.00 ---

255821  Scott #15, 1894 2-1/2p ultramarine Queen 
Victoria. Mint Fine. --- 27.00 ---

226421  Scott #22, 1904 1/2p yellow green King Ed-
ward VII. : VF --- 4.00 ---

215895  Scott #23a, Watermark Upright, 1904 1p 
red King Edward VII. : VF --- 11.50 ---

255824  Scott #31 : F-VF --- --- 5.00
255826  Scott #33, Used Fine.

.... --- --- 10.50
255828  Scott #57 : F-VF --- 2.60 ---
255829  Scott #58 : F-VF --- 15.00 ---
255831  Scott #66 : VF --- 3.00 ---
255832  Scott #77 : VF --- 1.50 ---
255833  Scott #78 : VF --- 3.80 ---
255704  Scott #81-3 : VF --- .80 ---
255705  Scott #81 : VF .50 --- .20
255706  Scott #82 : VF .95 --- ---
255707  Scott #83 : VF 1.60 --- ---
255834  Scott #84 : VF .30 --- ---
255835  Scott #85 : VF 4.00 --- ---
255838  Scott #86 : VF --- 1.45 ---
255708  Scott #87 : VF --- 1.00 ---
255841  Scott #88 : F-VF 1.75 --- ---
226423  Scott #89, 1938 6p brown and black R.R.S. 

“Discovery II"; Ship. : VF 8.00 4.25 ---
226424  Scott #91, 1938 1sh dull blue Mount Sugar 

Top. : VF --- 6.50 ---
226424  Scott #91, 1938 1sh dull blue Mount Sugar 

Top. : F-VF 9.00 --- ---
255844  Scott #93 : VF --- 32.00 ---
255845  Scott #94 : VF --- 47.00 ---
255709  Scott #97-8 : VF .80 .65 ---
255709  Scott #97-8 : F-VF .70 --- ---
255849  Scott #107-20, NH VF.

.... 175.00 --- ---
209353  Scott #109, 1952 2p violet Upland Goose. : 

F-VF --- 3.30 ---
255710  Scott #110 : VF --- .95 ---
209355  Scott #113, 1952 6p yellow brown M.S.S. 

John Biscoe Ship. : VF --- 11.00 ---
215902  Scott #115, 1952 1sh black Gentoo Pen-

guins. : VF --- 20.00 ---
255711  Scott #121 : VF 1.00 .80 ---
215903  Scott #124, 1956 2p violet Upland Goose. : 

VF --- 2.95 ---

215904  Scott #125, 1955 6p light brown M.S.S. 
John Biscoe Ship. : F-VF --- 4.80 ---

215905  Scott #126, 1957 9p ocher View of the Two 
Sisters. : VF --- 8.75 ---

209356  Scott #127, 1955 1sh black Queen Elizabeth 
II and Gentoo Penguins. : VF
.... 6.25 5.50 ---

215906  Scott #127, 1955 1sh black Gentoo Pen-
guins. Mint VF. --- 5.50 ---

255850  Scott #128 : VF --- 2.40 ---
255712  Scott #130 : VF --- 2.45 ---
255713  Scott #131 : VF --- .80 ---
255714  Scott #132 : VF --- .45 ---
255715  Scott #133 : VF --- .65 ---
255716  Scott #134 : VF --- 1.15 ---
255717  Scott #135 : VF --- 1.30 ---
255718  Scott #136 : VF --- 1.15 ---
255719  Scott #137 : VF --- .40 ---
215907  Scott #148, 1963 1sh ultramarine and red 

Red Cross. : VF --- 13.50 ---
215908  Scott #150, 1964 2-1/2p vermilion and black 

H.M.S. Glasgow Ship. : VF --- 6.85 ---
226425  Scott #156-7, 1965 International Coopera-

tion Year. : VF --- 4.25 ---
209181  Scott #408-10, 1984 Birds; Ducks, Grebes. : 

VF 5.50 --- ---
209182  Scott #412-5, 1984 Wildlife Conservation; 

Birds, Plants, Mammals, Marine Life. : VF
.... 5.00 --- ---

226426  Scott #420-3, 1985 Queen Mother 85th 
Birthday. : VF --- 3.00 ---

209186  Scott #465-8, 1987 Hospitals. : VF
.... 4.40 --- ---

255851  Scott #MR3 : VF --- 5.50 ---
255790  Scott #1L2 : VF --- .60 ---
255791  Scott #1L3 : VF .85 --- ---
255792  Scott #1L5 : F-VF 1.50 --- ---
255793  Scott #1L6 : F-VF 2.40 --- ---
255794  Scott #1L7 : VF 2.70 --- ---
255795  Scott #1L8 : F-VF 4.60 --- ---
255725  Scott #1L9-10 : VF 1.55 1.30 ---
255725  Scott #1L9-10 : F-VF --- 1.10 ---
255726  Scott #1L11 : VF 1.10 .95 ---
255727  Scott #1L12 : VF --- 4.25 ---
255727  Scott #1L12 : F-VF 3.75 --- ---
250743  Scott #1L14-7, 1949 UPU Issue. : VF

.... --- 15.25 ---
255728  Scott #1L18 : VF 1.35 1.10 ---
255797  Scott #1L20 : VF --- 1.15 ---
255798  Scott #1L21 : VF --- 1.30 ---
255799  Scott #1L22 : VF --- .80 ---
255800  Scott #1L24 : VF --- .80 ---
255801  Scott #1L34-7 : VF --- 1.30 ---
215909  Scott #2L1-8, 1944 Graham Land Issue. : 

VF 19.00 --- ---
255730  Scott #2L2 : VF --- .45 ---
255731  Scott #2L3 : F-VF --- .60 ---
226430  Scott #3L1-4,3L7, 1944 1/2p-3p, 9p Falk-

land Island Stamps Overprinted South Georgia. 
Mint VF. Partial set. --- 4.15 ---

263078  Scott #3L1 : VF --- .40 ---
255802  Scott #3L2 : F-VF --- .35 ---
255803  Scott #3L3 : VF --- .65 ---
255805  Scott #3L5 : VF 1.80 --- ---
255806  Scott #3L6 : VF 9.00 --- ---
255807  Scott #3L7 : VF 2.90 --- ---
255733  Scott #3L8 : VF 2.90 2.50 ---
255808  Scott #4L1 : F-VF --- .30 ---
255809  Scott #4L2 : F-VF .45 --- ---
255810  Scott #4L3 : VF .80 --- ---
255811  Scott #4L4 : F-VF .95 --- ---
255812  Scott #4L5 : VF 1.80 --- ---
255813  Scott #4L6 : VF 9.00 --- ---
255814  Scott #4L7 : F-VF 2.25 --- ---

World: British Commonwealth: Dominica Stamps World: British Commonwealth: Falkland Islands Stamps
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Item #   Description NH Mint Used Item #   Description Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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255815  Scott #4L8 : F-VF 2.25 --- ---
255734  Scott #5L3 : VF --- .65 ---

Fiji Stamps
Item #   Description NH Mint Used

264552  Scott #54, Used F-VF.
.... --- --- 5.25

260445  Scott #61 : VF --- --- 1.05
223550  Scott #62, 1903 2-1/2p ultramarine and vio-

let, blue paper King Edward VII. : Fine
.... --- --- 1.75

252618  Scott #63 : VF --- --- 3.00
260447  Scott #67, 1903 1sh green and carmine rose 

King Edward VII. Used F-VF. Excellent color.
.... --- --- 55.00

260449  Scott #70 : VF --- --- 2.45
260449  Scott #70 : F-VF --- --- 2.15
217432  Scott #70A, 1908 1/2p green King Edward 

VII. : VF --- 9.40 2.75
217434  Scott #73, 1910 2-1/2p ultramarine King 

Edward VII. : VF --- 5.75 ---
217434  Scott #73, 1910 2-1/2p ultramarine King 

Edward VII. : F-VF --- --- 5.40
260450  Scott #74, 1910 6p violet King Edward VII. 

Used VF with fiscal cancel. --- --- 7.50
260451  Scott #75, 1909 1sh green and carmine rose 

King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 29.75

217440  Scott #86, 1914 5p olive green and dull vio-
let King George V. Mint VF.
.... --- 4.15 ---

223558  Scott #86, 1914 5p olive green and dull vio-
let King George V. : VF --- 4.15 ---

227631  Scott #86, 1914 5p olive green and dull vio-
let King George V. Used VF.
.... --- --- 8.75

217441  Scott #93-6,98, 1922-27 1/4p-1p, 2p King 
George V. Mint VF. Partial set.
.... --- 7.00 ---

227636  Scott #94,96,97,98,99,101, 1922-27 1/2p, 
1p, 1-1/2p, 2p, 3p, 5p King George V. Used VF.
.... --- --- 5.80

223562  Scott #98, Unusual Grayish Blue, 1922 2p 
King George V. Used VF with Superb cancel.
.... --- --- 6.00

217442  Scott #100, 1922 4p red and black, yellow 
paper King George V. : VF --- --- 5.25

252627  Scott #100 : SD --- --- 1.50
227635  Scott #103, 1922 1sh black, emerald paper 

King George V. : VF --- --- 4.75
227637  Scott #110, 1935 1-1/2p carmine and blue 

Silver Jubilee. : VF --- --- 4.20
252629  Scott #114-6 : F-VF 1.00 --- ---
252630  Scott #114-6 : VF --- --- 1.40
252631  Scott #114 : VF .35 --- ---
264553  Scott #115 : VF --- --- 1.65
264554  Scott #116 : VF --- --- 1.65
252642  Scott #128Ab, Perf 13. 1955 1sh6p ultrama-

rine Arms of Fiji. Used Superb.
.... --- --- 18.00

218284  Scott #133, 1940 2p green and orange 
brown (“180 degree”) Map. : VF
.... --- 9.40 ---

252653  Scott #136 : VF --- 1.20 ---
252657  Scott #145 : VF .75 .50 ---
223576  Scott #158, 1954 2sh bright carmine and 

black Bananas for Export. : VF
.... --- 3.75 ---

264555  Scott #154 : F-VF 1.80 --- ---
252665  Scott #163 : F-VF --- --- 1.80
252666  Scott #164 : VF --- --- 2.00
252667  Scott #164 : F-VF --- --- 1.80
252669  Scott #168 : VF --- --- .25
252671  Scott #172 : VF --- --- 1.10
252676  Scott #183 : VF --- --- 1.10

223580  Scott #186b, 1966 4sh dark green and mul-
ticolored Kandavu Parrot; Bird. : VF
.... --- --- 3.15

227640  Scott #188, 1964 10sh sepia and emerald 
Cutting Sugar Cane. : VF --- --- 3.45

223581  Scott #198, 1966 2sh ultramarine Freedom 
From Hunger. : VF --- 4.15 3.60

252682  Scott #199-202 : VF --- --- 2.50
223583  Scott #203-4, 1963 Red Cross. : VF

.... --- --- 4.00
252685  Scott #215-8 : VF --- --- 3.00
252687  Scott #221-3 : VF --- --- 1.15
252689  Scott #233-5 : VF --- --- 1.40
264556  Scott #240-56, 1968 Flowers, Animals, 

Ships : VF 20.00 --- ---
252691  Scott #251 : VF --- --- 1.10
252692  Scott #269 : VF --- --- 2.50
252695  Scott #275 : VF --- --- 1.40
252696  Scott #276 : VF --- --- 3.75
252697  Scott #277-9 : VF --- --- 2.10
252698  Scott #280-2 : VF --- --- 1.60
252699  Scott #283-5 : VF --- --- 1.50
252700  Scott #286-8 : VF --- --- 1.70
252701  Scott #291a (pair) : VF

.... --- --- 1.10
252702  Scott #292 : VF --- --- 1.40
252703  Scott #297-300 : VF --- --- 1.90
252704  Scott #301-3 : VF --- --- 2.10
264557  Scott #305-20, 1971-72 Flowers and Birds : 

VF 29.50 --- ---
252705  Scott #321-3 : VF --- --- 1.90
252706  Scott #324-6 : VF --- --- 1.75
252711  Scott #346 : VF --- --- 1.10
252714  Scott #361-4 : VF --- --- 3.50
264558  Scott #371-3 : VF 1.05 --- ---
252724  Scott #397 : VF --- --- 1.50
264559  Scott #513 s/s : VF 1.70 --- ---
264560  Scott #523-6, 1985 Butterflies : VF

.... 14.25 --- ---
264561  Scott #527-30 : VF 4.40 --- ---
209230  Scott #560-3, 1986 Ancient War Clubs; 

Weapons. : VF 4.50 --- ---
252729  Scott #572-3 : VF 1.20 --- ---
264562  Scott #574-8, 1987 Insects : VF

.... 13.60 --- ---
209231  Scott #579-82, 1987 Christmas. : VF

.... 7.80 --- ---
264563  Scott #731 : VF .30 --- ---
264564  Scott #732 : VF .40 --- ---
264565  Scott #733 : VF .75 --- ---
264566  Scott #734 : VF .95 --- ---
264567  Scott #735 : VF 1.20 --- ---
264568  Scott #738 : VF 3.00 --- ---
264569  Scott #739 : VF 4.50 --- ---
225873  Scott #788-91, 1997 Orchids, Flowers. : VF

.... 7.95 --- ---
252730  Scott #B1-2 : VF --- --- .40
252732  Scott #B5-6 : VF --- --- 1.10

Gambia Stamps
Item #   Description NH Mint Used

216650  Scott #17, 1886 4p brown Queen Victoria. : 
VF --- 11.90 ---

259420  Scott #31, 1902 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Used VF. --- --- 17.00

259421  Scott #36, 1905 1sh6p green and red, yellow 
paper King Edward VII. Used VF.
.... --- --- 21.25

259422  Scott #39, 1905 3sh red and green, yellow 
paper King Edward VII. Used VF.
.... --- --- 61.50

226264  Scott #43, 1906 2p orange and purple King 
Edward VII. : VF --- --- 1.90

259423  Scott #45, 1905 2-1/2p bright blue King Ed-
ward VII. Used VF. --- --- 4.65

259424  Scott #45a, 1905 2-1/2p ultramarine and 
bright blue King Edward VII. Used VF.
.... --- --- 24.50

226265  Scott #46, 1904 3p red violet and ultrama-
rine King Edward VII. : F-VF
.... --- --- 1.45

259425  Scott #47 : VF --- --- .85
259426  Scott #48, 1906 4p brown and ultramarine 

King Edward VII. Used F-VF with full 
BATHURST cancel. --- --- 31.50

259427  Scott #49 : VF --- --- .55
259428  Scott #50, 1904 5p gray and black King Ed-

ward VII. Used F-VF. --- --- 21.00
259429  Scott #52, 1906 6p olive green and rose 

King Edward VII. Used VF. --- --- 64.00
259431  Scott #56, 1904 10p olive bister and red 

King Edward VII. Used VF. --- --- 44.50
259432  Scott #59, 1909 1sh black, green paper King 

Edward VII. Used VF. --- --- 17.00
259434  Scott #61, 1904 2sh black and orange King 

Edward VII. Used F-VF. Thin. (Scott 2014 $125.)
.... --- --- 36.00

259410  Scott #70 : VF --- 2.55 ---
259411  Scott #71 : VF --- 2.35 ---
259435  Scott #71a : VF --- --- .75
259435  Scott #71a : F-VF --- --- .65
259413  Scott #102 : VF --- .55 ---
259414  Scott #103 : VF --- .95 ---
259415  Scott #104 : VF --- .95 ---
259416  Scott #105 : VF --- .95 ---
259436  Scott #125 : VF --- .55 ---
259437  Scott #126 : F-VF --- .90 ---
259417  Scott #129-31 : VF 1.20 .85 ---
259417  Scott #129-31 : F-VF 1.00 .70 ---
259418  Scott #144-5 : VF .45 --- ---
259418  Scott #144-5 : F-VF --- .25 ---
259419  Scott #152 : VF .40 .30 ---
226271  Scott #455-8, 1982 Frogs. : VF

.... --- 15.00 ---

Gibraltar Stamps
Item #   Description NH Mint Used

260641  Scott #39, 1903 1/2p green and blue green 
King Edward VII. Used VF. --- --- 9.35

260642  Scott #43, 1903 6p violet and purple King 
Edward VII. Used F-VF. --- --- 18.25

260643  Scott #44, 1903 1sh black and carmine rose 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 29.75

217450  Scott #49, 1907 1/2p blue green King Ed-
ward VII. : VF --- --- 1.50

260644  Scott #49, 1907 1/2p blue green King Ed-
ward VII. NH VF. 19.00 --- ---

226879  Scott #50,51,52, 1904-07 1p, 2p King Ed-
ward VII. Used VF. --- --- 8.25

260645  Scott #51, 1907 1p carmine King Edward 
VII. NH VF. 10.00 --- ---

217453  Scott #52, 1904 2p green and carmine rose 
King Edward VII. : VF --- --- 6.40

260646  Scott #53, 1910 2p gray King Edward VII. 
Used VF. --- --- 11.00

217454  Scott #55, 1907 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. : VF --- --- 1.25

260647  Scott #57a, chalky paper, 1906 1sh black 
and carmine rose King Edward VII. Used VF.
.... --- --- 14.90

260648  Scott #59, 1905 2sh green and ultramarine 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 110.00

226886  Scott #82, 1926 6p dull violet and red violet 
King George V. Used VF+. --- --- 3.75

226887  Scott #83, 1924 1sh black, emerald paper 
King George V. Used VF. --- --- 16.50

256187  Scott #104-6 : F-VF 4.00 --- ---
256188  Scott #104 : F-VF .30 --- ---
256189  Scott #109A : VF .40 --- ---
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256190  Scott #110C, Perf 13.5 : F-VF
.... --- --- .30

256191  Scott #119-20 : F-VF --- .45 ---
256193  Scott #131 : VF --- .35 ---
256194  Scott #137 : VF --- --- 1.05
256196  Scott #147 : VF --- .20 ---
256197  Scott #149 : VF --- .75 ---
256198  Scott #418 : VF --- --- .35
256199  Scott #425 with 1985 imprint : VF

.... --- --- 1.25
226892  Scott #525a,527a, Pairs, 1988 Europa 

Transportation and Communication; Cruise Ship, 
Satelite Dish, etc. : VF --- --- 5.60

256200  Scott #585-6, Europa / Space : VF
.... 2.00 --- ---

208834  Scott #595, 1991 Gun, 9.2-inch Coast MK. : 
VF 4.90 --- ---

209266  Scott #627a, 629a, Pairs, 1993 Europa. : VF
.... 7.25 --- ---

Gilbert And Ellice Islands Stamps
Item #   Description NH Mint Used

227608  Scott #2, 1911 1p carmine King Edward VII 
Overprinted. Used F-VF. --- --- 24.00

227609  Scott #3, 1911 2p gray King Edward VII 
Overprinted. Used VF. --- --- 15.00

260452  Scott #4, 1911 2-1/2p ultramarine King Ed-
ward VII. Mint VF. --- 13.60 ---

260453  Scott #4, 1911 2-1/2p ultramarine King Ed-
ward VII. Used VF. Faint crease. Scott 2015 value 
$45. --- --- 14.00

252734  Scott #15a, 1912 1p scarlet King George V. 
Used VF. --- --- 22.00

217468  Scott #16, 1916 2p gray King George V. : VF
.... --- 15.00 ---

227610  Scott #16, 1916 2p gray King George V. 
Used VF. --- --- 9.00

252736  Scott #27 : VF --- --- 2.10
217469  Scott #28, 1927 1p deep violet King George 

V. : VF --- --- 4.00
217471  Scott #34-5, 1935 1-1/2p, 3p Silver Jubilee. 

Mint VF. Partial set. --- 5.75 ---
223587  Scott #35, 1935 3p ultramarine and brown 

Silver Jubilee. : VF --- 4.25 ---
223588  Scott #36, 1935 1sh brown violet and indigo 

Silver Jubilee. : VF --- 25.50 ---
252738  Scott #37-9 : F-VF .70 --- ---
223589  Scott #46, 1939 5p dark brown and ultra-

marine Ellice Island Canoe. : VF
.... 6.85 3.80 ---

252748  Scott #49 : F-VF --- --- 6.00
217474  Scott #51, 1939 5sh deep blue and red Coat 

of Arms. : F-VF --- 8.75 ---
252750  Scott #52-3 : VF .40 --- ---
252752  Scott #52 : VF --- .20 ---
227618  Scott #55, 1949 1 pound red Silver Wed-

ding. Used VF. --- --- 18.75
223592  Scott #56-9, 1949 UPU. : VF

.... --- 3.60 ---
252754  Scott #60 : VF .60 .35 1.60
227620  Scott #61-72, 1956 Queen Elizabeth II; Ca-

noe, Frigat Bird, Tree, House, Cutter Ship, Coat of 
Arms, Bridge. Used VF. --- --- 45.00

252755  Scott #73-5 : VF --- --- 2.30
252757  Scott #77-8 : VF --- --- 2.40
252758  Scott #79-81 : VF --- --- 1.40
252759  Scott #84 : F-VF --- --- 1.05
252760  Scott #85 : F-VF --- --- 1.70
252761  Scott #87-8 : VF --- --- 1.10
227622  Scott #110-24, 1966 Gilbert and Ellice Is-

landers Doing Tasks Surcharged. : VF
.... --- --- 5.85

252773  Scott #193-5 : VF --- --- 1.00

Gold Coast Stamps
Item #   Description Mint Used

259226  Scott #6, Used VF, thin. --- 1.50
259227  Scott #7, Used F-VF. --- 5.00
259438  Scott #8, 1876 6p orange Queen Victoria. 

Used F-VF. --- 16.00
226277  Scott #10, 1883 1/2p bister Queen Victoria. 

Used VF, thin. Scott 2008 value $75.
.... --- 11.00

259228  Scott #11 : VF --- 1.10
216773  Scott #13, 1884 1p rose Queen Victoria. : 

VF 4.05 .45
216956  Scott #14, 1884 2p gray Queen Victoria. : 

VF --- 3.75
216774  Scott #15, 1891 2-1/2p blue and orange 

Queen Victoria. : VF --- .65
259383  Scott #15 : F-VF 6.75 ---
216775  Scott #16, 1889 3p green Queen Victoria. : 

VF --- 7.65
259229  Scott #18 : SD --- 1.00
259230  Scott #25, Used VF with revenue cancel.

.... --- 5.00
259231  Scott #26 : VF 4.05 ---
259231  Scott #26 : F-VF --- .80
259232  Scott #27 : VF 4.70 .45
226282  Scott #33, 1898 2sh gray green and carmine 

rose Queen Victoria. Used VF. --- 24.50
259233  Scott #38 : VF --- .40
226285  Scott #40, 1902 2p violet and red orange 

King Edward VII. : F-VF --- 5.95
226286  Scott #41, 1902 2-1/2p violet and ultrama-

rine King Edward VII. Used VF. --- 9.35
259439  Scott #41 : F-VF 3.85 ---
259440  Scott #41, Used VF. --- 9.35
259441  Scott #42 : VF --- 1.50
216781  Scott #44, 1902 1sh green and black King 

Edward VII. : VF --- 3.00
226288  Scott #49, 1907 1/2p violet and green King 

Edward VII. Used VF. --- 7.25
259442  Scott #49, Used VF. --- 7.20
259443  Scott #51, Used F-VF. Unusual lines cancel 

and “Paquebot”. --- 10.00
259444  Scott #52, 1906 2-1/2p violet and ultarma-

rine King Edward VII. Used VF. --- 55.00
259234  Scott #56 : VF --- .30
218287  Scott #59, 1905 2-1/2p ultramarine King 

Edward VII. : VF --- 3.00
259235  Scott #60 : VF --- .50
226289  Scott #61a, 1907 6p dull violet and red vio-

let King Edward VII. Used VF. --- 3.40
259236  Scott #61a, Used VF. --- 3.40
216785  Scott #62, 1909 1sh black, green paper King 

Edward VII. : VF 17.00 ---
259237  Scott #69 : VF --- 1.30
259238  Scott #71 : VF 6.80 2.25
216787  Scott #72, 1913 2-1/2p ultramarine King 

George V. : VF --- 1.10
259239  Scott #73 : VF 2.75 2.45
259240  Scott #74 : F-VF 6.40 1.80
226291  Scott #75b, 1913 1sh black, blue green pa-

per, olive back King George V. : VF --- .70
226292  Scott #76a, Die II, 1921 2sh violet and blue, 

blue paper King George V. Used F-VF.
.... --- 54.00

226293  Scott #77, 1913 2sh6p black and red, blue 
paper King George V. Used F-VF. --- 13.50

259241  Scott #83 : VF .85 ---
259241  Scott #83 : F-VF --- .40
259243  Scott #89 : VF --- 2.60
259244  Scott #98 : VF 1.00 .40
259387  Scott #99 : VF .85 ---
259245  Scott #100 : VF 2.55 ---
259245  Scott #100 : F-VF --- 1.15
259246  Scott #108, Used VF with Superb cancel.

.... --- 4.00
259247  Scott #109 : F-VF 2.25 ---

259248  Scott #110 : F-VF 12.00 ---
259249  Scott #112-4 : VF 2.60 ---
259250  Scott #115 : VF --- .40
259251  Scott #119 : VF --- .25
259252  Scott #123 : Fine --- .30
216789  Scott #125, 1938 2sh dark violet and deep 

blue King George VI and Christiansborg Castle. : 
VF 4.25 ---

259446  Scott #125, 1938 2sh dark violet and deep 
blue King George VI and Christiansborg Castle. 
Used VF. --- 16.00

259253  Scott #132 : F-VF --- .65
218288  Scott #135, 1948 3p blue Manganese Mine. 

: VF 3.75 ---
259254  Scott #135, Used VF with Superf cancel.

.... --- 3.00
259255  Scott #138 : VF --- .30
259256  Scott #MR1 : Fine 1.95 ---

Grenada Stamps
Item #   Description NH Mint Used

223110  Scott #5B, 1873 1p deep green Queen Victo-
ria. Used F-VF. --- --- 33.00

217788  Scott #22, Inverted Watermark, 1883 2-1/
2p Queen Victoria. Mint VF, LH.
.... --- 6.75 ---

259449  Scott #30 : F-VF --- --- 1.30
259450  Scott #40 : F-VF --- --- .65
259451  Scott #48, Used VF with “D” cancel.

.... --- --- 5.00
259452  Scott #50, Used VF. --- --- 9.75
259453  Scott #50, Used VF. --- --- 9.75
259454  Scott #51 : VF --- --- 2.45
259455  Scott #52 : VF --- 3.80 ---
259456  Scott #52, Used VF. --- --- 8.90
259457  Scott #52, Used Fine with fiscal cancel.

.... --- --- 3.50
259458  Scott #53 : F-VF --- 2.60 ---
259459  Scott #53, 1902 6p violet and green King 

Edward VII. Used VF. --- --- 17.00
259460  Scott #53, 1902 6p violet and green King 

Edward VII. Used F-VF with fiscal cancel.
.... --- --- 5.00

259463  Scott #58, 1905 1/2p violet and green King 
Edward VII. Used F-VF. --- --- 26.25

259464  Scott #59 : F-VF --- --- 1.95
259465  Scott #60, 1905 2p violet and brown King 

Edward VII. Used F-VF. --- --- 90.00
259406  Scott #82 : VF --- --- 1.50
223120  Scott #91,96,97,99,101,104, 1921-26 1/2p, 

2p, 2-1/2p, 3p, 4p, 6p King George V. Mint VF. Par-
tial set. --- 12.50 ---

259467  Scott #91 : Fine --- --- .25
259468  Scott #92 : VF --- .75 ---
259407  Scott #95 : VF --- --- .25
259408  Scott #96 : VF --- --- 2.25
259469  Scott #97, Used VF. --- --- 8.50
259470  Scott #101 : VF --- .85 ---
259409  Scott #102 : VF --- --- 3.55
259471  Scott #115a : F-VF --- .80 ---
259472  Scott #116a : F-VF --- --- 2.95
259473  Scott #117 : VF --- .80 ---
259474  Scott #118 : F-VF --- --- .35
259475  Scott #119 : F-VF --- --- 2.10
259476  Scott #125 : VF --- --- 1.90
259477  Scott #128-30 : VF --- .85 ---
259478  Scott #132 : VF 1.20 --- ---
259479  Scott #133 : VF .75 --- ---
259480  Scott #134 : VF .35 --- ---
259481  Scott #137a : VF 3.75 --- ---
259481  Scott #137a : F-VF --- --- .65
259482  Scott #138 : VF 1.80 --- ---
259483  Scott #139a : VF --- --- 1.10
259484  Scott #140a : VF --- --- 1.50
259485  Scott #141a : VF --- --- 3.40
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259486  Scott #152 : VF --- --- .45
259487  Scott #159 : VF --- --- .55
259488  Scott #164-5 : VF 1.10 --- ---
259489  Scott #178 : VF 2.25 --- ---
223125  Scott #181, 1955 50c ultramarine and black 

Seal of the Colony. : VF --- 4.75 ---
223126  Scott #182, 1955 $1.50 orange and black 

Seal of the Colony. : VF --- 9.50 ---
259490  Scott #182, Used F-VF.

.... --- --- 9.80
259491  Scott #184-6 : F-VF --- .95 ---
223130  Scott #700-6, 707 S/S, 1976 Tourism; Danc-

ers, Scuba Diving, Cruise Ship, Fishing, Golf, Ten-
nis, Sailboats. : VF --- 10.50 ---

216049  Scott #J9, 1906 2p black Postage Due. : VF
.... --- 10.50 ---

259492  Scott #J11 : F-VF 2.00 --- ---
216050  Scott #J13, 1921 2p black Postage Due. : VF

.... 5.00 --- ---
259493  Scott #J14 : F-VF 4.50 --- ---
259494  Scott #J15-8 : VF 2.05 --- ---
259495  Scott #MR1 : VF 3.00 --- ---
259496  Scott #MR2 : VF .50 --- ---

Hong Kong Stamps
Item #   Description NH Mint Used

262559  Scott #13, Used F-VF.
.... --- --- 9.45

262560  Scott #14, 1880 10c violet Queen Victoria. 
Used VF. --- --- 16.00

219164  Scott #36, 1882 2c rose Queen Victoria. 
Used Fine. --- --- 16.25

253041  Scott #36b : VF --- --- 2.00
253042  Scott #39 : VF --- --- 1.00
253043  Scott #40 : VF --- --- 1.00
262561  Scott #43 : Fine --- --- 1.20
216052  Scott #44, 1891 10c violet, red paper Queen 

Victoria. Mint VF. --- 24.50 ---
253045  Scott #44 : VF --- --- 1.70
253046  Scott #45 : VF --- --- 2.05
253047  Scott #47, 1891 30c gray green Queen Vic-

toria. Used F-VF. --- --- 17.50
224494  Scott #61,62, 1891 20c on 30c, 50c on 48c 

Queen Victoria surcharged and overprinted. Used 
VF. Partial set. --- --- 9.50

253049  Scott #61 : F-VF --- --- 7.25
262562  Scott #61, 1891 20c on 30c Queen Victoria 

Overprinted. Mint VF. --- 47.00 ---
260383  Scott #74, 1903 5c orange and gray green 

King Edward VII. Used VF. --- --- 8.50
260384  Scott #74, 1903 5c orange and gray green 

King Edward VII. Used Fine.
.... --- --- 5.50

260385  Scott #75 : VF --- --- 1.30
260385  Scott #75 : F-VF --- --- 1.15
253051  Scott #76 : F-VF --- --- 1.35
253052  Scott #77 : VF --- --- 4.65
253052  Scott #77 : F-VF --- --- 4.00
253053  Scott #78 : F-VF --- --- 3.10
260388  Scott #80, 1903 50c red violet and gray 

green King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 43.75

260389  Scott #80, 1903 50c red violet and gray 
green King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 43.75

260390  Scott #81, 1903 $1 olive green and lilac 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 17.50

253056  Scott #87 : F-VF --- --- 1.00
253057  Scott #88 : VF --- --- 1.40
260391  Scott #91, 1904 5c orange and gray green 

King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 12.25

260392  Scott #91, 1904 5c orange and gray green 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 12.25

216057  Scott #92, 1907 6c red violet and orange 
King Edward VII. : Fine --- --- 4.50

260394  Scott #92, 1907 6c red violet and orange 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 5.75

260395  Scott #92, 1907 6c red violet and orange 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 5.75

216058  Scott #93, 1907 8c violet and black King Ed-
ward VII. : VF --- --- 1.70

260396  Scott #93, 1907 8c violet and black King Ed-
ward VII. Used VF with red security chop.
.... --- --- 7.50

260397  Scott #93, 1907 8c violet and black King Ed-
ward VII. Used F-VF. Shanghai cancel.
.... --- --- 5.00

253059  Scott #94 : VF --- --- 1.15
262563  Scott #94, 1904 10c ultramaine and lilac, 

blue paper King Edward VII. Mint VF.
.... --- 27.50 ---

260398  Scott #94, 1904 10c ultramarine and lilac 
King Edward VII. Mint F-VF, NG. Scott 2015 val-
ue $32. --- 4.00 ---

262564  Scott #95, 1904 10c ultramarine King Ed-
ward VII. Used VF. German Sea Post cancel.
.... --- --- 6.00

260400  Scott #96, 1907 12c red violet and gray 
green, yellow paper King Edward VII. Used VF.
.... --- --- 6.60

260402  Scott #97 : VF --- --- 3.60
260405  Scott #98, 1911 20c olive green and violet 

King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 35.00

224500  Scott #99, 1904 30c black and gray green 
King Edward VII. Used VF. --- --- 27.50

260406  Scott #99, 1904 30c black and gray green 
King Edward VII. Used F-VF.
.... --- --- 22.75

260409  Scott #99, 1904 30c black and gray green 
King Edward VII. Used Fine.
.... --- --- 17.90

260407  Scott #99, 1904 30c black and gray green 
King Edward VII. Used F-VF with aged paper. 
Scott 2015 value $32.50. --- --- 4.50

260408  Scott #99, 1904 30c black and gray green 
King Edward VII. Used F-VF with pinpoint thin 
speck. Scott 2015 value $32.50.
.... --- --- 6.00

224501  Scott #103, 1904 $1 olive green and lilac 
King Edward VII. Used VF. --- --- 35.75

260413  Scott #103, 1904 $1 olive green and lilac 
King Edward VII. Used VF. --- --- 35.75

253060  Scott #110 : VF --- --- .30
253061  Scott #111 : F-VF --- --- .25
216060  Scott #114, 1912 10c ultramarine King 

George V. : VF --- 32.00 ---
253063  Scott #118 : VF --- --- 5.80
264430  Scott #119c, Used F-VF.

.... --- --- 7.00
253064  Scott #120 : F-VF --- --- 2.60
217766  Scott #129,130,133,139,141, 1921 1c, 2c, 4c, 

20c, 30c King George V. Used VF. Partial set.
.... --- --- 3.55

253066  Scott #130 : VF --- --- .50
253068  Scott #133 : VF --- --- .75
253069  Scott #134 : F-VF --- --- .25
253071  Scott #136 : F-VF --- 4.30 ---
253072  Scott #137 : VF --- --- .35
253072  Scott #137 : F-VF --- --- .30
253073  Scott #137 with Perfin : VF

.... --- --- .50
217767  Scott #139, 1921 20c olive green and dull vi-

olet King George V. : VF --- --- .30
253076  Scott #140 : VF --- --- 1.10
253078  Scott #141 : VF --- --- 1.55
253079  Scott #142 : VF --- --- .40

253080  Scott #143 : VF --- --- .55
253080  Scott #143 : F-VF --- --- .40
253081  Scott #144 : VF --- --- 4.90
216065  Scott #147, 1935 3c black and ultramarine 

Silver Jubilee. : VF --- 3.00 ---
224503  Scott #148, 1935 5c indigo and green Silver 

Jubilee, Windsor Castle. : VF
.... --- 9.25 ---

217768  Scott #149-50, 1935 10c, 20c Silver Jubilee. 
Used VF/F-VF. Partial set. --- --- 10.50

224504  Scott #149, 1935 10c ultramarine and 
brown Silver Jubilee, Windsor Castle. : VF
.... --- 23.00 3.00

253082  Scott #150 : VF --- --- 7.50
250747  Scott #151 : F-VF 5.00 --- ---
262565  Scott #151-3, 1937 Coronation Issue. NH F-

VF. 35.00 --- ---
262566  Scott #151-3, 1937 Coronation Issue. Mint 

VF. --- 23.00 ---
262567  Scott #151-3, 1937 Coronation Issue. Mint 

F-VF. --- 21.00 ---
224505  Scott #152, 1937 15c dark carmine Corona-

tion Issue. : VF --- 7.50 2.55
253083  Scott #152 : F-VF --- --- 2.10
224506  Scott #153, 1937 25c deep ultramarine Cor-

onation Issue. : VF --- 9.50 2.15
253084  Scott #153 : F-VF --- --- 1.50
217769  Scott #1548,159A-B,160A,161B,162-3B, 

1938-48 1c-10c, 20c, 25c, 30c, 50c-$1 King George 
VI. Mint VF/F-VF. Partial set.
.... --- 26.50 ---

224507  Scott #154,157B,159B,161B,162B, 1938-48 
1c, 8c, 20c, 30c, 80c King George VI. Mint VF. Par-
tial set. --- 8.50 ---

253085  Scott #154 : VF --- .60 ---
253086  Scott #155 : VF 1.50 --- ---
253087  Scott #155 : VF --- .95 ---
253087  Scott #155 : F-VF --- .85 ---
253088  Scott #155a : VF --- 1.25 ---
224508  Scott #156,157,159,160A,163B,164A, 1938-

48 4c, 5c, 15c, 25c, $1, $2 King George VI. Used 
VF. Partial set. --- --- 5.30

253089  Scott #156 : VF --- 1.70 ---
253090  Scott #156 : F-VF --- --- 1.00
253091  Scott #157 : VF --- 1.05 .25
253093  Scott #158 : VF --- 2.50 ---
253094  Scott #158a : VF --- --- .25
253095  Scott #159 : VF --- .75 ---
253096  Scott #159B : VF --- --- .30
224509  Scott #160, 1938 25c ultramarine King 

George VI. : VF --- 16.00 ---
253097  Scott #160A : VF --- 1.70 ---
216071  Scott #161, 1938 30c olive bister King 

George VI. Mint VF, minor facial scrape. Scott 
2006 value $125. --- 24.00 ---

224510  Scott #161a, Coarse Impression, 1941 30c 
dull olive bister King George VI. : VF
.... --- 15.25 ---

253098  Scott #161B : VF --- --- .25
253099  Scott #162 : VF --- 2.45 ---
224511  Scott #163, 1938 $1 lilac and ultramarine 

King George VI. Mint F-VF, tropical gum.
.... --- 4.00 ---

262568  Scott #163, Mint VF, brown war-time gum.
.... --- 3.85 ---

253101  Scott #163B : VF --- --- .25
224536  Scott #164, 1938 $2 deep orange and green 

King George VI. Used VF. --- --- 11.25
253102  Scott #164, 1938 $2 deep orange and green 

King George V. Used VF. --- --- 11.25
250748  Scott #164A : VF --- --- 2.80
224512  Scott #165A, 1946 $5 green and violet King 

George VI. Used VF. --- --- 5.60
253103  Scott #165A : F-VF --- --- 4.90
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223642  Scott #166A, 1946 $10 violet and ultrama-
rine King George VI. Used VF.
.... --- --- 26.00

224513  Scott #166A, 1938 $10 violet and ultrama-
rine King George VI. Used F-VF.
.... --- --- 22.75

224514  Scott #173, 1941 $1 brown orange and 
bright blue China Clipper and Seaplane. : VF
.... --- --- 9.00

250749  Scott #174-5 : VF 6.25 5.45 2.35
253106  Scott #174 : VF --- 2.45 1.80
253107  Scott #175 : VF 5.20 3.75 ---
253108  Scott #178 : VF --- 2.40 ---
262569  Scott #179, 1948 $10 rose carmine Silver 

Wedding. Mint VF+. --- 235.00 ---
250750  Scott #184 : VF 6.50 1.60 .25
224516  Scott #188, 1954 20c brown Queen Eliza-

beth II. : VF --- 3.90 ---
253109  Scott #189 : VF --- --- .75
224517  Scott #190, 1954 30c gray Queen Elizabeth 

II. : VF 4.50 3.60 ---
224518  Scott #191, 1954 40c blue Queen Elizabeth 

II. : VF --- 3.25 .30
224519  Scott #192, 1954 50c red violet Queen Eliz-

abeth II. : VF --- 3.75 .25
253110  Scott #192 : VF --- --- .20
224520  Scott #194, 1954 $1 orange and green 

Queen Elizabeth II. : VF --- 5.85 .25
253111  Scott #195, 1960 $1.30 blue and vermilion 

Queen Elizabeth II. : VF 27.00 --- ---
224521  Scott #196, 1954 $2 violet and red Queen 

Elizabeth II. : VF --- 9.75 .25
253112  Scott #197 : VF --- --- 1.75
223644  Scott #198, 4-block, 1954 $10 violet and ul-

tramarine Queen Elizabeth II. Used VF.
.... --- --- 27.00

224522  Scott #198, 1954 $10 violet and ultramarine 
Queen Elizabeth II. : VF --- 29.00 6.75

224523  Scott #198, 4-Block, 1954 $10 violet and ul-
tramarine Queen Elizabeth II. Used VF.
.... --- --- 27.00

253113  Scott #198 : F-VF --- --- 6.00
253114  Scott #199 : VF --- --- 1.80
253116  Scott #202 : VF --- --- .35
253118  Scott #203b : VF --- .20 ---
253119  Scott #204 : VF --- .85 ---
253120  Scott #204b : VF --- .40 ---
253122  Scott #205a : VF --- 1.20 ---
253123  Scott #207 : VF --- 1.50 ---
253124  Scott #207a : VF --- 1.80 ---
253125  Scott #209 : VF --- 1.20 ---
253126  Scott #209a : VF --- 1.80 ---
253139  Scott #210 Booklet single (or coil?) : VF

.... --- 1.50 ---
253140  Scott #210 Booklet single (or coil?) with 

paste-up --- 4.00 ---
253127  Scott #210b : VF --- 1.80 ---
253129  Scott #214 : VF --- --- .25
250751  Scott #215b, wtmk sideways. : VF

.... --- --- 4.40
224524  Scott #217, 1962 $20 violet blue Queen 

Elizabeth II. Used VF. --- --- 20.50
205026  Scott #219-20, 1963 Red Cross. : VF

.... --- --- 6.00
262570  Scott #225-8, 1966 Winston Churchill. Mint 

VF. --- 44.00 ---
253131  Scott #226 : VF 2.40 --- ---
262571  Scott #231-3, 1966 UNESCO. Mint VF.

.... --- 58.00 ---
253132  Scott #234 : VF --- --- .30
253134  Scott #239 : VF --- --- .25
253135  Scott #243 : VF --- --- 3.75
253136  Scott #245-6 : VF --- --- .70
262572  Scott #245 : VF --- --- .45
253141  Scott #249-50 : VF --- --- 11.25

253144  Scott #255-6 : VF --- 1.70 ---
253145  Scott #258 : VF --- --- 1.05
253146  Scott #259 : VF --- .85 ---
253147  Scott #261 : VF --- --- 8.25
253149  Scott #270 : VF --- --- 1.80
253150  Scott #271-2 : VF 1.85 1.50 ---
253151  Scott #272 : VF --- --- 1.10
250752  Scott #274 : F-VF --- --- 4.90
253152  Scott #275a : VF .25 --- ---
253154  Scott #277a : VF .25 --- ---
253155  Scott #278a : VF .40 --- ---
253156  Scott #279a : VF .55 --- ---
253157  Scott #280a : VF .65 --- ---
253158  Scott #281a : VF .80 --- ---
253159  Scott #282a : VF 1.20 --- ---
253160  Scott #283a : VF 1.65 --- ---
253161  Scott #284a : VF 2.25 --- .50
253162  Scott #285 : VF --- --- .65
253163  Scott #285a : VF 3.75 --- 1.10
253164  Scott #286 : VF --- --- 2.10
224526  Scott #288, 1973 $20 black and rose Queen 

Elizabeth II. Used VF. --- --- 18.75
224527  Scott #308, 1975 $2 orange and multicol-

ored Tin Hau Festival (ships with flags). : VF
.... --- --- 7.50

253167  Scott #320 : VF 1.30 --- .90
253168  Scott #321 : VF 1.30 --- ---
253169  Scott #322 : VF 1.50 --- 1.05
224528  Scott #326, 1976 $10 dark slate green and 

pink Queen Elizabeth II. Used VF.
.... --- --- 26.00

262573  Scott #335-7 : VF 3.00 --- 1.75
253172  Scott #347-8 : VF --- --- 1.35
253174  Scott #356 : VF --- --- 1.25
253175  Scott #358-60 : VF --- 2.70 ---
253176  Scott #358 : VF --- --- .25
253177  Scott #360 : VF --- --- 1.40
253178  Scott #363 : VF --- --- 1.05
253180  Scott #365 : VF --- --- .25
253181  Scott #367 : VF --- --- .55
253182  Scott #368 : VF --- --- .85
253183  Scott #373-5 : VF --- 1.80 ---
253184  Scott #374 : VF --- --- .25
253185  Scott #375 : VF --- --- .85
253186  Scott #376-9 : VF --- 1.75 ---
253191  Scott #382 : VF --- --- 1.05
253192  Scott #383 : VF --- --- 1.40
253193  Scott #385 : VF --- --- .30
253195  Scott #392 : VF --- --- .25
253196  Scott #393 : VF --- --- 1.05
253197  Scott #393a : VF --- --- .40
253198  Scott #394 : VF --- --- .30
253199  Scott #395 : VF --- --- 1.05
253200  Scott #396 : VF --- --- .25
253201  Scott #399 : VF --- --- .70
253202  Scott #399a : VF --- --- .50
253203  Scott #400 : VF --- --- 2.25
253204  Scott #401a : VF --- --- 2.70
223646  Scott #402, 1982 $20 light blue and lake 

Queen Elizabeth II. : VF --- --- 11.25
262574  Scott #403a, Unwatermarked, 1985 $50 

gray and lake Queen Elizabeth II. Used VF.
.... --- --- 18.75

253205  Scott #409 : VF --- --- 1.05
253206  Scott #410 : VF --- --- 3.15
253207  Scott #413 : VF --- --- .45
264431  Scott #415-8, 1983 Views by Night : VF

.... 22.50 --- ---
264432  Scott #431-4, 1984 Chinese Lanterns : VF

.... 16.00 --- ---
253208  Scott #460 : VF --- --- 1.80

255773  Scott #490a-504a, 1988 Queen Elizabeth II 
Type II, without date below design. NH VF.
.... 86.00 --- ---

224530  Scott #651E, 1992 $50 gray Queen Eliza-
beth II. : VF --- --- 7.50

250975  Scott #793-8 : VF 3.75 --- ---
253211  Scott #807-10 : VF 2.25 --- ---
253212  Scott #811-4 : VF 2.25 --- ---
253213  Scott #822-5 : VF 2.25 --- ---
253214  Scott #830-3 strip of 4 : VF

.... 2.25 --- ---
253215  Scott #844-8 : VF 3.15 --- ---
250977  Scott #854a, s/s, Joint Issue. : VF

.... 3.75 --- ---
253216  Scott #855-8 : VF 3.15 --- ---
253217  Scott #872 : VF 2.25 --- ---
250976  Scott #873, Convention Center. : VF

.... 4.50 --- ---
253218  Scott #886-9 : VF 2.85 --- ---
253219  Scott #912-5 : VF 2.80 --- ---
253220  Scott #918-21 : VF 3.15 --- ---
253221  Scott #923 s/s : VF 1.30 --- ---
253222  Scott #923c s/s : VF 1.30 --- ---
250753  Scott #924-9 : VF 4.75 --- ---
264433  Scott #998-1009, set up thru $5 : VF

.... 5.45 --- ---
264434  Scott #1104-8, set of 5 strips of 4 : VF

.... 6.75 --- ---
262575  Scott #J1a : VF --- 1.20 ---
262576  Scott #J3, Used VF. --- --- 6.15
262577  Scott #J6 : VF --- 5.75 ---
227736  Revenue Barefoot #126, $100 Queen Eliza-

beth II Overprinted. Mint VF NG.
.... --- 37.50 ---

227737  Revenue Barefoot #127, $200 Queen Eliza-
beth II Overprinted. Mint F-VF NG, pulled perf.
.... --- 35.00 ---

227738  Revenue Barefoot #176, $60 on $80 Queen 
Elizabeth II Surcharged. Mint VF NG.
.... --- 22.50 ---

227739  Revenue Barefoot #176, $60 on $80 Queen 
Elizabeth II Surcharged. Mint F-VF NG.
.... --- 19.00 ---

India Stamps
Item #   Description NH Mint Used

255587  Scott #54 : VF --- --- .25
255588  Scott #62 : VF --- 1.40 ---
206138  Scott #67, 1902 6a bister Edward VII. : VF

.... --- --- 4.00
260454  Scott #71, (SG #138 - Rose Red) 1902 2r 

King Edward VII. Used F-VF with colored cancels.
.... --- --- 5.00

260457  Scott #73, 1904 5r violet and ultramarine 
King Edward VII. Used VF. --- --- 34.00

255590  Scott #195 : VF --- .60 ---
218248  Scott #235-6, 1951 Bodh Gaya Temple and 

Bhuvanesvara. : VF --- 11.75 ---
218250  Scott #262, 1955 8a deep blue Chittaranjan 

Locomotive Works. : VF --- 5.75 ---
218252  Scott #281, 1957 10np dark green Map. : VF

.... --- 3.40 ---
218253  Scott #286, 1957 50np orange Map. : VF

.... --- 2.65 ---
255591  Scott #293 : VF --- --- .25
255592  Scott #294 : VF --- --- .25
255594  Scott #461 : VF .85 --- ---
255595  Scott #462 : VF .85 --- ---
255596  Scott #463 : VF 1.10 --- ---
255599  Scott #489 : VF 1.40 --- ---
255600  Scott #490 : F-VF .35 --- ---
255601  Scott #715 : VF 1.20 --- ---
255603  Scott #1482 : VF --- --- .30
255604  Scott #1655 : F-VF 1.00 --- ---
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255605  Scott #1657d (1657-57C) Block : VF
.... 4.30 --- ---

255606  Scott #1658 s/s : VF --- --- 4.00
255607  Scott #1658 single from s/s : VF

.... --- --- 2.50
255609  Scott #1669 : VF 1.65 --- ---
255610  Scott #1678 : VF .60 --- ---
255611  Scott #1682 : VF .45 --- ---
255612  Scott #1683 : VF .45 --- ---
255613  Scott #1685a (1684-5) pair : VF

.... --- --- 1.20
255614  Scott #1686 : VF .45 --- ---
255615  Scott #1687 : VF .45 --- ---
255616  Scott #1688 : VF .45 --- ---
255617  Scott #1689 : VF 1.25 --- ---
255618  Scott #1690 : VF .45 --- ---
255619  Scott #1691 : VF .45 --- ---
255620  Scott #1692 : VF .45 --- ---
255622  Scott #1695 : VF .45 --- ---
255623  Scott #1696 : VF .45 --- ---
255624  Scott #1697 : VF .45 --- ---
255625  Scott #1698 : VF .45 --- ---
255626  Scott #1699 : VF .45 --- ---
255628  Scott #1702 : VF .55 --- ---
255629  Scott #1703 : VF .60 --- ---
255630  Scott #1704 : VF .75 --- .40
255631  Scott #1705 : VF .45 --- ---
255632  Scott #1706 : VF 1.30 --- ---
255633  Scott #1707 : VF 1.40 --- .60
255634  Scott #1708 : VF .45 --- ---
255635  Scott #1709 : VF .45 --- ---
255636  Scott #1710 : VF .45 --- ---
255637  Scott #1713 : VF .45 --- ---
255638  Scott #1715 : VF .90 --- ---
255639  Scott #1717 : VF 1.00 --- ---
255640  Scott #1718 : VF .45 --- ---
255641  Scott #1719 : F-VF .50 --- ---
255642  Scott #1720 : VF .45 --- ---
255643  Scott #1721-4 : VF 2.85 --- ---
255644  Scott #1725 : VF .45 --- ---
255645  Scott #1726 : VF .75 --- ---
255646  Scott #1727 : VF .95 --- ---
255647  Scott #1732 : VF .85 --- ---
255648  Scott #1734 : VF .75 --- ---
255649  Scott #1735 : VF .75 --- ---
255650  Scott #1736 : VF .75 --- ---
255651  Scott #1737 : VF .45 --- ---
255652  Scott #1739 : VF 1.30 --- ---
255653  Scott #1741 : F-VF .40 --- ---
255654  Scott #1742 : VF .55 --- ---
255655  Scott #1743 : VF .75 --- ---
255656  Scott #1746 : VF .50 --- ---
255657  Scott #1747 : VF .50 --- ---
255658  Scott #1748 : F-VF .40 --- ---
255659  Scott #1749 : F-VF .40 --- ---
255660  Scott #1750 : VF .45 --- ---
255661  Scott #1751 : VF .45 --- ---
255662  Scott #1752 : VF .45 --- ---
255663  Scott #1753 : VF .45 --- ---
255664  Scott #1754 : VF 1.70 --- ---
255665  Scott #1755-8 : VF 1.70 --- ---
255666  Scott #1759 : VF .45 --- ---
255667  Scott #1760-3 : VF 1.80 --- ---
255668  Scott #1764 : VF .45 --- ---
255669  Scott #1765-8 : VF 7.50 --- ---
255670  Scott #1773-6 : VF 1.80 --- ---
255671  Scott #1777 : VF .45 --- ---
255672  Scott #1780 : VF .50 --- ---
255673  Scott #1781 : VF .45 --- ---
255674  Scott #1782 : VF .65 --- ---
255675  Scott #1783 : VF .45 --- ---
255676  Scott #1788 : VF .45 --- ---
255677  Scott #1807 : VF .45 --- ---

255679  Scott #1823 : VF .25 --- ---
255682  Scott #1837 : VF .45 --- ---
255683  Scott #1838-41 : VF 1.80 --- ---
255684  Scott #1842 : VF 1.30 --- ---
255685  Scott #1850-3 set of 3 + pair : VF

.... 2.50 --- ---
255686  Scott #1850 : VF .30 --- ---
255687  Scott #1856 : VF .45 --- ---
255688  Scott #1857 : VF .45 --- ---
255689  Scott #1858 : VF .80 --- ---
255690  Scott #1859 : VF .80 --- ---
255692  Scott #1864 : VF .80 --- ---
255693  Scott #1865 : VF .45 --- ---
237221  O74 [1926 Official 1a on 1a dark brown] 

Mint VF+ centered, lightly hinged. This stamp is-
sue is actually a production error; the overprint 
was applied to the wrong stamp, but they were is-
sued anyway, thus has a regular Scott number. 
This stamp is extremely scarce and is missing from 
most collections. The Scott value is much too low, 
especially for a nicely centered example. VF
.... --- 275.00 ---

206154  Scott #O87, 1935 6a bister George V Over-
print. : VF --- --- 6.75

Ireland Stamps
Item #   Description Price

205092  Scott #35, 1922 1sh bister. Used VF.
.... 6.60

205097  Scott #67, 1922 1-1/2p claret Map. Used F-
VF. 1.60

205100  Scott #72, 1922 5p violet Sword of Light. 
Used F-VF. 5.00

215459  Scott #73, 1922 6p red violet Sword of 
Light. Used VF. 3.40

215460  Scott #74, 1922 9p violet Coat of Arms. 
Used VF. 10.50

215461  Scott #74, 1922 9p violet Coat of Arms. 
Used F-VF. 7.90

205102  Scott #74, 1922 9p violet Coat of Arms. 
Used VF. 10.50

205104  Scott #76, 1922 1sh light blue Sword of 
Light. Used F-VF. 6.25

215462  Scott #76, 1922 1sh light blue Sword of 
Light. Used F-VF. 5.65

206311  Scott #78, 1925 5sh rose red Britannia 
Overprint. Used F-VF, violet cancel. 90.00

217492  Scott #82, 1929 9p dark violet Daniel OCon-
nell. Mint VF. 3.90

217493  Scott #99-100, 1937 Allegory of Ireland and 
Constitution. Mint VF. 4.25

219173  Scott #99, 1937 2p plum Allegory of Ireland 
and Constitution. Used VF. 3.60

217494  Scott #101-2, 1938 Father Theopald 
Mathew. Mint VF. 6.00

217495  Scott #103-4, 1939 Washington, U.S. Eagle, 
and Harp. Mint VF. 6.50

217496  Scott #108, 1941 1-1/2p claret Map. Mint 
VF, LH. 6.50

205112  Scott #117, 1940 1sh blue Sword of Light. 
Used VF+. 15.00

217498  Scott #117, 1940 1sh blue Sword of Light. 
Mint VF, LH. 62.00

226992  Scott #117, 1940 1sh blue “Sword of Light”. 
Used VF. 14.00

205113  Scott #118-9, 1941 Easter Rebellion Over-
prints. Mint VF. 26.00

217499  Scott #118-9, 1941 Map and Celtic Cross 
Overprinted. Mint VF, LH. 20.00

217501  Scott #122, 1943 5sh brown violet St. 
Patrick and Paschal Fire. Mint VF. 5.00

217502  Scott #131-2, 1945 Sower. Mint VF. 5.25
206312  Scott #133, 1946 2-1/2p red Plowman with 

Nice Village Postmark. Used VF. 4.00
217503  Scott #139-40, 1949 Leinster House, Dub-

lin. Mint VF. 4.55

205117  Scott #140, 1949 3p blue Leinster House, 
Dublin. Mint VF. 3.75

217504  Scott #141, 1949 1p dark green James Clar-
ence Mangan. Mint VF. 3.00

206313  Scott #144, 1950 9p brown Statue of St. Pe-
ter with Nice Town Postmark. Used VF. 8.00

205118  Scott #146, 1952 3-1/2p dark olive green 
Thomas Moore. Mint VF. 2.80

217506  Scott #146, 1952 3-1/2p dark olive green 
Thomas Moore. Mint VF. 3.00

205119  Scott #148, 1953 1sh 4p bright blue Irish 
Harp. Used F-VF. 12.50

219174  Scott #149-50, 1953 Robert Emmet. Used 
VF. 10.95

205120  Scott #150, 1953 1sh 3p carmine rose Rob-
ert Emmet. Used VF. 10.80

205121  Scott #151-2, 1954 Madonna. Mint VF.
.... 5.75

217508  Scott #151-2, 1954 Madonna by della Rob-
bia. Mint F-VF. 4.60

205122  Scott #152, 1954 5p deep green Madonna. 
Used VF. 3.00

205123  Scott #153-4, 1954 John Henry Cardinal 
Newman. Used VF. 5.50

205124  Scott #155-6, 1956 Statue of John Barry. 
Used F-VF. 5.10

217509  Scott #157-8, 1957 John Edward Redmond. 
Mint VF. 8.00

218289  Scott #157-8, 1957 John Edward Redmond. 
Mint VF, LH. 8.00

205125  Scott #159-60, 1957 Thomas OCrohan. 
Used VF. 3.75

217510  Scott #159-60, 1957 Thomas OCrohan, 
Fisherman and Author. Mint VF. 5.00

217511  Scott #161-2, 1957 Admiral William Brown 
Founder of the Argentina Navy. Mint VF. 21.00

205126  Scott #162, 1957 1sh 3p carmine rose Will-
iam Brown. Mint VF. 20.00

205127  Scott #163-4, 1957 Father Luke Wadding. 
Used VF. 5.70

205128  Scott #165-6, 1958 Thomas J. Clarke. Used 
VF. 5.80

205129  Scott #170, 1958 5p bright green Constitu-
tion. Mint VF. 3.00

205130  Scott #171-2, 1959 Arthur Guinness. Used 
VF. 5.25

205131  Scott #175-6, 1960 Europa. Used VF.
.... 17.40

205132  Scott #176, 1960 1sh 3p violet Europa. Used 
F-VF. 12.50

205133  Scott #176, 1960 1sh 3p violet Europa. Used 
F-VF. 12.50

205135  Scott #182-3, 1962 Scholars. Used F-VF.
.... 2.75

205136  Scott #186-7, 1963 Freedom from Hunger. 
Used VF. 2.15

205137  Scott #188-9, 1963 Europa. Used VF.
.... 3.15

205138  Scott #192-3, 1964 Wolfe Tone. Used VF.
.... 3.10

205139  Scott #194-5, 1964 Irish Pavilion. Used F-
VF. 2.60

205140  Scott #196, 1964 8p dull green and ultrama-
rine Europa. Mint VF. 1.50

205141  Scott #197, 1964 1sh 5p red brown and or-
ange Europa. Used VF. 3.00

205143  Scott #198-9, 1965 ITU Centenary. Used 
VF. 3.40

205144  Scott #200-1, 1965 William Butler Yeats. 
Used VF. 3.15

205148  Scott #217, 1966 1sh 5p grey and green Eu-
ropa. Mint F-VF. 2.00

205149  Scott #232-3, 1967 Europa. Mint VF.
.... 4.00

205151  Scott #264, 1968 5sh olive, gray, bister and 
yellow Winged Ox. Mint VF. 3.00

World: British Commonwealth: India Stamps World: British Commonwealth: Ireland Stamps
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205152  Scott #291c, 293b, 298Ad, 1974 Complete 
Definitive Booklet. One pane each of 5 stamps and 
label, 1p bright blue, 2p dark green, 5p apple 
green. Mounted by bottom (inverted). 6.00

205153  Scott #293b, 298Ad, 1975 Complete Defini-
tive Booklet. Two panes each of 5 stamps and la-
bel, 2p dark green, 5p apple green. Mounted by 
bottom (inverted). 8.00

205155  Scott #297b, 1972 1-1/2p, 2p, 2-1/2p, 4p 
Strip of 4. Mint VF. 2.00

205156  Scott #302, 1971 10p lilac and multicolored 
Winged Ox. Used VF. 4.50

205163  Scott #303, 1971 20p slate and multicolored 
Winged Ox. Mint VF. 2.50

205157  Scott #315, 1972 12p silver and black World 
Health. Mint VF. 2.10

205158  Scott #316-7, 1972 Europa. Mint VF.
.... 7.60

205159  Scott #326, 1972 Postage Stamp Anniversa-
ry Souvenir Sheet. Mint VF. (Hinged in margin, 
stamps are NH.) 5.00

205160  Scott #330, 1973 6p black Europa. Mint VF.
.... 2.40

205161  Scott #339-40, 1974 Europa. Mint VF.
.... 6.00

205166  Scott #392a, 1976 U.S. Bicentennial Souve-
nir Sheet. NH VF. 6.00

205165  Scott #394, 1976 11p gray and blue Europa. 
Mint VF. 2.10

205167  Scott #413-4, 1977 Europa. Mint VF.
.... 8.00

205169  Scott #449-52, 1979 Fauna and Flora: 
Birds. Mint VF. 2.20

205170  Scott #464, 1979 13p multicolored Europa. 
Mint VF. 4.80

205171  Scott #478, 1980 12p multicolored Europa 
GUTTER PAIR. NH VF. 5.50

205172  Scott #483a, 1980 Flora and Fauna Souve-
nir Sheet. NH VF. 2.55

205174  Scott #496-7, 1981 Europa. Mint VF.
.... 3.20

205176  Scott #519-20, 1982 Europa. Mint VF.
.... 10.00

205179  Scott #555, 1982 1 pound gray and brown 
Cahir Castle. NH VF. 6.75

205180  Scott #555, 1982 1 pound gray and brown 
Cahir Castle. Mint VF. 4.50

205181  Scott #556, 1982 5 pound gray and rose lake 
Central Bus Station, Dublin. NH VF. 10.50

205182  Scott #556, 1982 5 pound gray and rose lake 
Central Bus Station, Dublin. Mint VF. 7.00

205184  Scott #563-7, 1983 Flora and Fauna: Dogs. 
Mint VF. 3.40

234068  Joint Issue: Ireland #594 and United States 
#2090 [John McCormack, singer] on 6 June 1984 
official Irish Post Office combination FDC.
.... 6.00

209306  Scott #818, Sheet of 12, 1990 26p Child 
Praying Christmas. NH VF. 8.50

208856  Scott #826a, Souvenir Sheet, 1991 Irish Bi-
cycles. NH VF. 5.20

208860  Scott #836-8, 1991 Politicians Society of 
United Irishmen. NH VF. 3.40

205186  Scott #C1-7, 1948-65 Airmail Set. Used VF.
.... 13.70

205187  Scott #C2, 1948 3p blue Airmail. Mint VF.
.... 5.00

218290  Scott #C2, 1948 3p blue Angel Over Rock of 
Cashel Airmail. Used VF. 4.80

206314  Scott #J1, 1925 1/2p emerald Postage Due. 
Mint VF. 13.65

205188  Scott #J2, 1925 1p carmine Postage Due. 
Used F-VF. 4.50

206315  Scott #J5, 1943 1/2p emerald Postage Due. 
Mint F-VF. 11.00

205190  Scott #J10, 1943 5p royal purple Postage 
Due. Used VF. 3.60

Jamaica Stamps
Item #   Description NH Mint Used

223133  Scott #2, 1860 2p rose Queen Victoria. Used 
F-VF. --- --- 45.50

223135  Scott #5, 1860 6p lilac Queen Victoria. Used 
F-VF. --- --- 19.50

223136  Scott #6, 1860 1sh brown Queen Victoria. 
Used VF. --- --- 29.75

223142  Scott #22a, 1883 4p orange brown Queen 
Victoria. Used VF. --- --- 20.50

259858  Scott #46 : VF --- 3.80 ---
259859  Scott #47 : VF --- 5.10 ---
259860  Scott #48 : VF --- 5.55 ---
223153  Scott #68a, 1920 1sh black and olive black, 

blue green paper King George V. Used VF.
.... --- --- 6.60

223154  Scott #69, 1919 2sh ultramarine and violet, 
blue paper King George V. Used VF.
.... --- --- 27.50

223158  Scott #84, 1920 2s brown and blue Memori-
al to Admiral Rodney. Used F-VF.
.... --- --- 19.25

223165  Scott #112, 1935 1sh brown violet and indi-
go Silver Jubilee. : VF --- 6.40 ---

215471  Scott #170, 1956 2sh olive green and ultra-
marine Fort Charles. : VF --- 9.00 ---

223176  Scott #170, Strip of 3, 1956 2sh olive green 
and ultramarine Fort Charles. Used VF.
.... --- --- 8.00

223179  Scott #185-96, 1962 Queen Elizabeth II 
Overprinted. : VF --- 11.80 ---

223181  Scott #279-91, 1969 Decimal Currency 
Overprint; Butterfly, Flag, Shell, Flowers, Fish, 
Ship, Stadium. : VF --- 7.80 ---

223183  Scott #379a Perf 14.5, 380-2, 1974 Mail-
boats. : VF --- 4.45 ---

223184  Scott #518, 1981 $ multicolored Bob Mar-
ley. : VF --- 4.55 ---

259868  Scott #667-8 : VF 2.80 --- ---
259869  Scott #670a Pair : VF

.... 3.40 --- ---
209222  Scott #671-4, 1987 Salvation Army. : VF

.... 12.20 --- ---
223185  Scott #B3, 1923 2-1/2p blue and black Na-

tive Boy and Girl Semi-Postal. : VF
.... --- 14.00 ---

Kenya Uganda Tanzania Stamps
Item #   Description Price

226226  Scott #6, 1921 15c ultramarine King 
George V. Used VF. 12.25

226229  Scott #29, 1922 1sh green King George V. 
Used F-VF+ centering with absolutely superb Mo-
mbasa 1935 postmark. May possibly have removed 
revenue cancel with added postal cancel, in which 
case it is a great example of the fakers art. 9.00

216993  Scott #42-5, 1935 Silver Jubilee. Mint VF.
.... 5.20

226230  Scott #43, 1935 30c blue and brown Silver 
Jubilee. Used F-VF+. Kilindini cancel. 4.00

226232  Scott #47a, Type II, 1935 5c green and black 
Dhow on Lake Victoria. Used F-VF. 3.00

216111  Scott #72, Perf 13.5x13, 1943 15c carmine 
and gray black Mt. Kilimanjaro; Volcano. Mint VF. 
Lightly hinged. 3.00

216112  Scott #74, Perf 13x13.5, 1942 20c orange 
and gray black Kavirondo Cranes. Mint VF.
.... 3.75

226236  Scott #74d, Perf 14, 1941 20c orange and 
gray black Kavirondo Cranes; birds. Used F-VF.
.... 6.90

226237  Scott #79a, Perf 13x11.5, Type II, 1938 50c 
gray black and red violet Dhow on Lake Victoria. 
Mint VF. 8.40

216998  Scott #80, Perf 13x11.5, 1938 1sh yellow 
brown and gray black Lake Naivasha. Mint VF.
.... 7.50

226238  Scott #80, 1938 1sh yellow brown and gray 
black Lake Naivasha. Mint F-VF. 10.80

216999  Scott #81, Perf 13.5x13, 1944 2sh red violet 
and orange brown Mount Kilimanjaro; Volcano. 
Mint F-VF. 13.50

226239  Scott #81, 1944 2sh red violet and orange 
brown Mt. Kilimanjaro; volcano. Mint F-VF.
.... 13.50

226244  Scott #117, 1954 1 pound black and vermil-
ion Queen Elizabeth II. Used VF. 9.45

Labuan Stamps
Item #   Description Price

217520  Scott #61, 1895 30c on $1 red Coat of Arms 
Surcharge. Mint VF. 30.00

217526  Scott #89a, Perf 14, 1899 4c on 8c red and 
black Dhow Surcharged. Mint VF, thin spot. Scott 
2006 value $40. 8.00

217528  Scott #91, Perf 15, 1899 4c on 18c bister and 
black Mt. Kinabalu Surcharged. Mint VF, tiny 
thin spot. Scott 2006 value $35. 9.00

250755  Scott #104, Mint F-VF. 5.00
217535  Scott #107, 1902 25c greenish blue and 

green Crown. Mint VF. 6.75

Leeward Islands Stamps
Item #   Description Price

223187  Scott #31, 1908 2p violet and bister King 
Edward VII. Used VF. 10.50

216127  Scott #34, 1910 3p violet, yellow paper King 
Edward VII. Mint VF+. Lightly hinged. 3.50

223188  Scott #35, 1908 6p violet and brown King 
Edward VII. NH F-VF. 75.00

216130  Scott #45, 1907 2-1/2p ultramarine King 
Edward VII. Mint VF. Lightly hinged. 5.90

223189  Scott #47,49,50, 1912 1/2p, 2p, 2-1/2p King 
George V. Used VF. Partial set. 10.35

223194  Scott #144, 1954 60c brown and green 
Queen Elizabeth II. Mint VF. 4.20

Malawi Stamps
Item #   Description Price

223651  Scott #5-17, 1964 Definitives; Mother and 
Child, Fish, Zebra Bull, Peanuts, Boat, Flowers, 
Tobacco, Cotton, Antelope. Mint VF. 6.35

223652  Scott #533A, 1994 10k Starred Robin; Bird. 
Used VF. 5.40

Malayan States Stamps
Also see listings for: Straits Settlements and 
Bangkok.

Federated Malay States
Item #   Description Price

218112  Scott #22, 1901 8c ultramarine and black 
Tiger. Mint VF. 32.50

227028  Scott #25a, 1901 50c brown orange and 
gray Tiger. Used F-VF. 26.00

218116  Scott #50,52,53,55,57,58-61,63,67, 1922-23 
1c, 2c, 3c, 4c, 5c, 6c, 10c, 25c Tiger. Mint VF. Par-
tial set. 14.80

Malay States: Johore
Item #   Description Price

218123  Scott #127, 1940 8c Sultan Ibrahim. Mint 
VF. 8.25

Malay States: Kelantan
Item #   Description Price

218136  Scott #6, 1911 10c black and violet Symbols 
of Government. Mint VF. 22.75

227090  Kelantan Scott #6, 1911 10c black and vio-
let Symbols of Government. Mint VF+. 26.00

Malay States: Pahang
Item #   Description Price

202568  Scott #N15 NH VF 8 cent Rose red with 
Japanese Occupation overprint. (2003 Scott $26) 
.... 20.00

World: British Commonwealth: Ireland Stamps World: British Commonwealth: Malayan States Stamps

Every stamp & cover in stock is available for your approval viewing.

Item #   Description Price Item #   Description Price
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Malay States: Perak
Item #   Description Price

202580  Scott #85//95 NH VF 1938-39 Sultan set, 
eight different better values (85,86,89,90-1,93-5) 
.... 130.00

202569  Scott #86 NH VF 1939 4 cent Brown orange 
Sultan. 20.00

202570  Scott #89 NH VF 1938 8 cent Gray Sultan. 
.... 20.00

218165  Scott #89, 1938 8c gray Sultan Iskandar. 
Mint VF. 15.00

202571  Scott #90 NH VF 1938 10 cent Dark violet 
Sultan. 20.00

227094  Perak Scott #90, 1938 10c dark violet Sul-
tan Iskandar. Mint F-VF. 12.00

202572  Scott #91 NH VF 1938 12 cent Ultramarine 
Sultan. 20.00

218166  Scott #91, 1938 12c ultramarine Sultan Is-
kandar. Mint VF. 15.00

Maldive Islands Stamps
Item #   Description Price

218332  Scott #11,12,14,17, 1933 2c, 3c, 6c, 25c Min-
aret of Juma Mosque. Mint VF. Partial set.
.... 8.80

218333  Scott #13, Watermark Horizontal, 1933 5c 
brown lake Minaret of Juma Mosque. Mint VF, 
LH. 13.15

226834  Scott #13, Block of 4, 1933 5c brown lake 
Minaret of Juma Mosque. Used VF. 28.00

218334  Scott #18, Watermark Horizontal, 1933 50c 
red violet Minaret of Juma Mosque. Mint VF.
.... 4.90

226836  Scott #18, 1933 50c red brown Minaret of 
Juma Mosque. Mint F-VF. 3.90

226839  Scott #109-16, 1963 Tropical Fish; Regal 
Angelfish, Moorish Idol, Diadem Squirrelfish, Sur-
geonfish, Orange Butterflyfish, Triangles. Mint 
VF. 7.35

Malta Stamps
Item #   Description NH Mint Used

259499  Scott #9, Mint F-VF. --- 7.50 ---
226896  Scott #22, 1903 1p carmine and black King 

Edward VII. Mint VF, natural bend. Brilliant col-
or. --- 13.00 ---

259503  Scott #27, Used VF. --- --- 7.00
259505  Scott #36 : F-VF --- --- 2.75
259506  Scott #37, Used VF. --- --- 6.35
217549  Scott #38, 1911 4p scarlet and black, yellow 

paper King Edward VII. : VF
.... --- --- 3.40

259507  Scott #39, Used VF. --- --- 1.80
259509  Scott #41, 1911 5sh scarlet and green, yel-

low paper King Edward VII. Used VF with one 
thin perf tip. (Scott 2014 $87.50.)
.... --- --- 17.50

226902  Scott #59c, 1914 1sh black, emerald paper 
olive back King George V. Used VF.
.... --- --- 27.50

259511  Scott #99 : VF --- 2.55 ---
259516  Scott #106 : VF 6.00 --- ---
259518  Scott #133 : VF --- 3.00 ---
259521  Scott #167 : VF --- .60 ---
259522  Scott #168 : F-VF --- .50 ---
259523  Scott #169 : VF --- .60 ---
259524  Scott #170 : VF --- .70 ---
259525  Scott #171 : VF --- 1.20 ---
259526  Scott #172 : VF --- 1.90 ---
259528  Scott #175 : VF --- 3.20 ---
259530  Scott #184 : VF .50 .40 ---
259531  Scott #191 : F-VF --- .20 ---
259533  Scott #193 : F-VF --- 2.45 ---
259536  Scott #195 : F-VF --- .80 ---
259538  Scott #196 : VF --- 1.70 ---
259540  Scott #197 : VF --- 1.05 ---
259542  Scott #198 : F-VF --- .20 ---
259543  Scott #199 : VF --- .95 ---

259544  Scott #200 : VF --- .75 ---
259546  Scott #202 : F-VF --- 1.75 ---
259547  Scott #203 : VF --- 4.25 ---
259549  Scott #205 : VF --- 12.75 ---
226912  Scott #208-10,212-4,216-8, 1948 King 

George VI Overprinted. Mint VF.
.... --- 12.25 ---

226913  Scott #225-8, 1949 UPU Issue. : VF
.... 4.00 3.00 ---

226914  Scott #257, 1956 1sh6p Prussian green Les 
Gavroches. : VF --- 8.25 ---

259550  Scott #275-80 : VF 3.30 --- ---
217585  Scott #C1, 1928 6p red and violet King 

George V Airmail. : VF --- 1.70 ---
217592  Scott #J13,15,16, 1925 1-1/2p, 2-1/2p, 3p 

Postage Dues. Mint VF. Partial set.
.... --- 7.00 ---

217593  Scott #J14, 1925 2p gray Postage Dues. : VF
.... --- 9.40 ---

259551  Barefoot #19, Revenue. Used F-VF.
.... --- --- 4.00

Mauritius Stamps
Item #   Description Price

226313  Scott #26, 1860 4p rose Queen Victoria. 
Used F-VF with horizontal barred oval cancel 
without number (we have not seen this cancel be-
fore). 28.00

226322  Scott #97,98,103,104, 1895-1904 4c, 6c Coat 
of Arms. Mint VF. Partial set. 9.90

217009  Scott #118-21, 1902 4c-25c Coat of Arms 
and Queen Victoria. Mint VF. Partial set. 9.90

226324  Scott #128, 1907 1c gray black and black 
Coat of Arms. Mint VF. 7.50

226326  Scott #163,164,171,172,174,177,178, 1921-
26 2c, 3c, 10c, 12c, 20c Coat of Arms. Mint VF. Par-
tial set. 19.95

226327  Scott #181,184,186,192,195, 1922 3c, 5c, 8c, 
20c, 50c King George V. Mint VF. Partial set.
.... 9.50

226328  Scott #182,187,190,194, 1922-27 4c, 10c, 
12c, 25c King George V. Used VF. Partial set.
.... 3.50

226329  Scott #188, 1922 12c gray, small “c” King 
George V. Used VF. 11.90

226330  Scott #263, 1954 2.50r orange Port Louis. 
Mint VF. 6.60

226331  Scott #264, 1954 5r red brown Beach Scene. 
Mint VF. 6.60

226332  Scott #356b, Watermark 373, 1975 10r mul-
ticolored Moonfish. Used VF. 5.25

226333  Scott #463, 1978 25r multicolored Raman 
Osman 1st Governor General and Seewoosagur 
Ramgoolan 1st Prime Minister. Used VF. 5.85

227869  Scott #638-41, 1986 Orchids. NH VF.
.... 7.50

227871  Scott #660-4, 1988 Art and Architecture. 
NH VF. 2.40

Montserrat Stamps
Item #   Description Price

216139  Scott #62, 1922 2-1/2p ultramarine King 
George V. Mint VF+. 8.00

223206  Scott #100, 1943 2sh6p slate blue Botanic 
Station. Mint VF. 10.15

250982  Scott #1015a, s/s, 100th Birthday of Queen 
Elizabeth. NH VF. 8.00

Natal Stamps
Item #   Description Mint Used

260598  Scott #8, 1860 1p rose Queen Victoria. Mint 
Fine NG with perf faults. 36.00 ---

260602  Scott #52, 1874 3p ultramarine Queen Vic-
toria. Mint Fine. 115.00 ---

226336  Scott #56, 1878 5sh claret Queen Victoria. 
Used VF. --- 100.00

217117  Scott #57, 1878 5sh carmine Queen Victo-
ria. Mint VF. 100.00 ---

260603  Scott #63, 1877 1p on 6p rose Queen Victo-
ria. Mint F-VF. 110.00 ---

260604  Scott #66 : VF --- 1.05
260606  Scott #74 : F-VF --- 1.15
260607  Scott #78 : VF --- 1.20
260608  Scott #79 : VF 2.55 ---
260609  Scott #80 : VF --- 1.90
260610  Scott #83 : VF 3.80 ---
260611  Scott #84 : VF --- .35
260613  Scott #85, Used VF. --- 5.10
260614  Scott #85, Used VF. --- 5.10
260615  Scott #86 : F-VF --- 1.75
260616  Scott #87, 1902 4p brown and scarlet King 

Edward VII. Used VF. --- 23.40
260617  Scott #87, 1902 4p brown and scarlet King 

Edward VII. Used F-VF. --- 19.25
260619  Scott #89 : F-VF --- 3.50
260624  Scott #94, 1902 5sh carmine lake and dark 

blue King Edward VII. Used F-VF. --- 9.80
260628  Scott #101 : VF 9.35 ---
260629  Scott #102 : VF 9.35 ---
260630  Scott #103 : VF 15.75 3.00
260631  Scott #104 : F-VF --- 1.00
260632  Scott #105 : VF 4.70 ---
260636  Scott #113, 1908 2sh6p red and black, blue 

paper King Edward VII. : VF 27.00 ---
260638  Scott #O1 : VF --- .35
260639  Scott #O2 : F-VF --- .70
260640  Scott #O3, 1904 2p olive green and scarlet 

King Edward VII Official. Mint F-VF with toned 
spot at top. 14.50 ---

Nauru Stamps
Item #   Description Price

229880  Scott #12 on piece, 1916 1sh bister King 
George V Overprinted. Used VF on piece. [If you 
want it soaked off piece, please let me know.]
.... 15.75

229882  Scott #17-30, Unsurfaced Paper, 1924-48 
Freighter. Used F-VF. Couple of values with usual 
rough perfs. 280.00

227013  Scott #56, 1965 3sh3p light yellow, blue, 
brown, and black Nightingale Reed Warbler; Bird. 
Mint VF. 3.75

209244  Scott #338 + 339 Imperforate Souvenir 
Sheet, 1987 UPU Emblem; Map, Airmail Label. 
NH VF. Stamp and imperforate s/s. 3.85

New Guinea Stamps
Item #   Description Price

227679  Scott #C30, 1932 1-1/2p violet brown Bird 
of Paradise Overprinted Airmail. Used F-VF.
.... 4.70

New Hebrides (British) Stamps
Item #   Description NH Mint Used

227644  Scott #2,3, 1908 2p, 2-1/2p King Edward 
VII Overprinted. Used VF. --- --- 4.25

260650  Scott #3 : VF --- 1.70 ---
260651  Scott #4 : VF --- 3.00 ---
260652  Scott #5 : VF 7.00 3.00 2.75
260772  Scott #7, Used VF. Well centered blue ser-

vice maritime French N.H. cancel.
.... --- --- 15.00

260653  Scott #8 : VF --- --- .75
260655  Scott #12, Used VF. --- --- 2.65
227649  Scott #17,18,19, 1911 1/2p, 1p, 2p Native 

Idols. Used VF. --- --- 7.45
260654  Scott #45, Used VF. --- --- 2.25
226339  Scott #92, 1957 5fr black Woman Drinking 

from Coconut. : VF --- 9.00 ---
260656  Scott #93 : VF --- --- .20
260657  Scott #94-5 : VF --- --- .35
260658  Scott #101 : VF --- --- .55

World: British Commonwealth: Malayan States Stamps World: British Commonwealth: New Hebrides (British) Stamps
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260659  Scott #108-9 : VF --- --- .40
260660  Scott #110-1 : VF --- --- .40
260661  Scott #112-5 : VF --- --- .75
260662  Scott #118-9 : VF --- --- .40
260663  Scott #120-2 : VF --- --- 1.40
260664  Scott #123-6 : VF --- --- 1.70
260665  Scott #127-9 : VF --- --- .55
260666  Scott #130-1 : VF --- --- .55
260667  Scott #138 : VF --- --- .25
260668  Scott #141 : VF --- --- .25
260669  Scott #146-7 : VF --- --- .40
260670  Scott #160 : VF --- --- .65
260671  Scott #162 : VF --- --- 2.80
260672  Scott #205-7 : VF 1.30 --- ---
260673  Scott #214-6 : VF .50 --- ---
217609  Scott #J16-20, 1957 Postage Dues. : VF

.... --- 2.80 ---

New South Wales Stamps
Item #   Description Price

251085  Scott #28, 1854 6p brown Queen Victoria. 
Used VF. 87.50

207234  Scott #38a, Perf 13, 1860 5p yellow green 
Queen Victoria. Mint VF, thin. Very attractive. 
Scott 2010 value $175. 39.00

207246  Scott #92, 1891 1/2p on 1p gray Queen Vic-
toria. Mint VF for this difficult small-margined is-
sue. Lightly hinged. 13.50

New Zealand Stamps
Item #   Description NH Mint Used

260676  Scott #54, 1874 4p claret Queen Victoria. 
Used Fine. --- --- 41.00

260677  Scott #61, 1882 1p rose Queen Victoria. 
Used VF+ with SHIP LETTER cancel.
.... --- --- 5.00

252775  Scott #71 : F-VF --- 3.75 ---
260678  Scott #100, 1901 1p carmine Queen Victo-

ria. Used VF. Misperfed. --- --- 3.00
252778  Scott #130 : F-VF --- 5.50 ---
260682  Scott #135, 1912 4p yellow Kind Edward 

VII. Used F-VF. --- --- 9.50
260683  Scott #136, Used VF. --- --- 3.75
260684  Scott #136, Used F-VF.

.... --- --- 3.50
260685  Scott #139, Used VF. --- --- 5.75
252780  Scott #144 : F-VF --- 1.40 ---
252781  Scott #151, 1916 4p purple King George V. 

: Fine --- 12.00 ---
252784  Scott #164 : SD --- 2.00 ---
215487  Scott #165, 1920 1/2p yellow green “Peace” 

and British Lion. : VF --- 2.45 ---
215488  Scott #166, 1920 1p carmine “Peace” and 

British Lion. : F-VF --- 2.00 ---
215489  Scott #167, 1920 1-1/2p brown orange 

Maori Chief. : VF --- 2.75 ---
252791  Scott #193 : VF --- 4.80 ---
260686  Scott #199 : VF --- .65 ---
260687  Scott #200 : F-VF --- .70 ---
252799  Scott #206 : VF --- .20 ---
252810  Scott #226 : Fine --- 2.25 ---
252814  Scott #228 : VF --- 13.50 ---
252816  Scott #228C : F-VF .25 --- ---
252822  Scott #269-72 : VF .75 --- ---
252823  Scott #273 : F-VF --- .25 ---
252825  Scott #279 : VF --- .20 ---
252826  Scott #280-4 : F-VF --- 3.25 ---
252827  Scott #285 : VF --- .25 ---
252829  Scott #293 : VF --- .25 ---
252832  Scott #296 : F-VF --- .30 ---
252833  Scott #297 : VF --- .40 ---
252834  Scott #298 : VF --- .85 ---
252835  Scott #298A : F-VF --- 5.75 ---
252843  Scott #330-2 : VF --- 1.15 ---
252844  Scott #342 : VF --- .30 ---

252845  Scott #343 : VF --- .30 ---
252846  Scott #344 : VF .75 --- ---
252847  Scott #347 : VF --- 2.10 ---
252848  Scott #350 : VF 3.40 --- ---
252851  Scott #353 : VF .30 --- ---
252852  Scott #355 : VF --- .20 ---
252854  Scott #358 : VF .25 --- ---
252855  Scott #359 : VF .25 --- ---
252856  Scott #360 : VF --- 3.75 ---
252860  Scott #365 : VF --- .20 ---
252861  Scott #366 : VF .25 --- ---
252864  Scott #371 : VF --- .20 ---
252865  Scott #372 : VF .25 --- ---
252866  Scott #373 : VF .25 --- ---
252878  Scott #395 : F-VF --- .40 ---
252880  Scott #399 : VF --- 2.10 ---
252881  Scott #401 : VF --- 1.70 ---
250986  Scott #434a, s/s, 1969 Captain Cook. Mint 

VF. Hinged only in margin, stamps NH.
.... --- 13.00 ---

252896  Scott #449 : VF --- .25 ---
252897  Scott #450 : VF --- .20 ---
252898  Scott #451 : VF --- .25 ---
252899  Scott #452 : VF --- .30 ---
252903  Scott #456 : F-VF --- .45 ---
252904  Scott #457 : VF --- 1.35 ---
252905  Scott #458 : VF --- 2.85 ---
252911  Scott #476 : VF --- .95 ---
252918  Scott #489-94 : VF 2.10 --- ---
252926  Scott #528-31 : VF --- 3.25 ---
252949  Scott #1027 : VF --- --- .80
260688  Scott #1161 : VF 1.10 --- ---
223653  Scott #1508-21, 1998 Definitives; Birds, 

Mountains. : VF --- 8.15 ---
250985  Scott #1678a, booklet, Christmas. : VF

.... 4.50 --- ---
254517  Scott #1680a, s/s, 2001 A Stamp Odyssey. : 

VF 5.50 --- ---
254509  Scott #1693 : VF 2.00 --- ---
254510  Scott #1694 : VF 2.20 --- ---
250987  Scott #1695, set of 10 stamps, Mail Deliv-

ery. : VF 4.50 --- ---
254518  Scott #1695k, s/s, 2001 Belgica, Mail Trans-

portation. : VF 5.25 --- ---
254511  Scott #1696-1701, 2001 Year of the Snake. 

Turtles. : VF 8.75 --- ---
254512  Scott #1722-7 : VF 8.75 --- ---
227746  Scott #AR105, 1967 $10 dark blue Coat of 

Arms Postal-Fiscal stamp. : VF
.... 13.50 --- ---

260689  Scott #B2 : F-VF --- 22.50 ---
252950  Scott #B8 : VF --- 2.50 ---
252952  Scott #B10 : VF .50 --- ---
252955  Scott #B16-7, 1940 Children at Play Semi-

postal. : F-VF --- 19.00 ---
252956  Scott #B18-9 : F-VF --- 3.50 ---
252957  Scott #B20-1 : VF --- .40 ---
252961  Scott #B29 : VF --- --- .30
252962  Scott #B30-1 : VF --- .25 ---
252963  Scott #B32-3 : VF --- .25 ---
254520  Scott #B52a-3a, s/s set : VF

.... 8.00 --- ---
255697  Scott #B57a-8a, VF set of S/S on First Day 

Covers. 1959 Semi-Postals, Birds. Scott 2012 for 
used s/s set is $40. FDCs are scarce.
.... --- --- 32.00

252967  Scott #B61-2 : VF --- .70 ---
252969  Scott #B71-2 : VF .90 --- ---
254521  Scott #B111a, s/s : VF

.... 1.00 --- ---
254524  Scott #B120a, s/s, Horses. : VF

.... 2.00 --- ---
204221  Scott #B121-3, (B121a, B123), 1985 Prin-

cess Diana set. : VF 2.15 --- ---

254525  Scott #B144a, s/s, Puppies and Kittens. : VF
.... 3.50 --- ---

254513  Scott #B159-61 : VF 2.30 --- ---
260691  Scott #O36, Used Fine.

.... --- --- 5.50
215509  Scott #O43, 1916 1-1/2p gray black Official. 

: F-VF --- 2.90 ---
215511  Scott #O45, 1917 2p yellow Official. : F-VF

.... --- 2.90 ---
252972  Scott #O45 : VF --- 4.30 ---
252974  Scott #O67 : Fine --- 2.40 ---
215519  Scott #O71a, Perf 12.5, 1942 2sh olive green 

Captain Cook Landing at Poverty Bay Official. 
Mint F-VF. --- 45.00 ---

252975  Scott #O78 : VF --- .80 ---
252978  Scott #O102 : VF .35 --- ---
252979  Scott #O104 : VF .80 --- ---
252981  Scott #O109 : VF 3.20 --- ---

New Zealand - Year Sets, Year 
Packs, and Year Books
Item #   Description Price

731747  New Zealand 1975-80 Definitive 
Stamps Official Pack: NH VF Scott #584-92, 
648, 674-7, 696-7, 719-23 [Roses, Queen, Maori 
Portraits, Seashells] in officially issued pack. The 
2011 Scott value is only $10.75, but I suspect that 
this pack is extremely scarce. Shipping cost is ad-
ditional for this item. 15.00

731748  New Zealand 1975 “Collectors Pack” 
Commemoratives Official Year Pack: NH VF 
Officially issued year pack. The 2011 Scott value of 
the stamps is only $15.40, but I suspect that this 
pack is scarce. (Such early year packs from many 
other countries sell for as much as 10 times the 
contents!) Shipping cost is additional for this item.
.... 15.00

731749  New Zealand 1980 “Collectors Pack” 
Commemoratives Official Year Pack: NH VF 
Officially issued year pack. The 2011 Scott value of 
the stamps is only $8.45, but I suspect that this 
pack is scarce. (Such early year packs from many 
other countries sell for many times the contents!) 
Shipping cost is additional for this item. 11.00

731750  New Zealand 1982 “Collectors Pack” 
Commemoratives Official Year Pack: NH VF 
Officially issued year pack. The 2011 Scott value of 
the stamps is only $15.80, but I suspect that this 
pack is scarce. (Such early year packs from many 
other countries sell for many times the contents!) 
Shipping cost is additional for this item. 17.00

731751  New Zealand 1984 “Stamp Pack” Offi-
cial Year Pack: NH VF Officially issued year 
pack; appears to be only commemoratives. The 
2011 Scott value of the stamps is only $17.05, but 
I suspect that this pack is scarce. (Such early year 
packs from many other countries sell for many 
times the contents!) Shipping cost is additional for 
this item. 17.00

731752  New Zealand 1990 “Stamp Pack” Offi-
cial Year Pack: NH VF Officially issued year 
pack; appears to be only commemoratives. The 
2011 Scott value of the stamps is $73.90, but I sus-
pect the pack is starting to become scarcer than 
that. Shipping cost is additional for this item.
.... 46.00

731753  New Zealand 1991 “Stamp Pack” Offi-
cial Year Pack: NH VF Officially issued year 
pack; appears to be only commemoratives. The 
2011 Scott value of the stamps is $55.30, but I sus-
pect the pack is starting to become scarcer than 
that. Shipping cost is additional for this item.
.... 36.00

731754  New Zealand 1992 “Stamp Pack” Offi-
cial Year Pack: NH VF Officially issued year 
pack; appears to be only commemoratives. The 
2011 Scott value of the stamps is $55.90, but I sus-
pect the pack is starting to become scarcer than 
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that. Shipping cost is additional for this item.
.... 36.00

731755  New Zealand 1993 “Stamp Pack” Offi-
cial Year Pack: NH VF Officially issued year 
pack; appears to be only commemoratives. The 
2011 Scott value of the stamps is $67.90, but I sus-
pect the pack is starting to become scarcer than 
that. Shipping cost is additional for this item.
.... 43.00

731759  New Zealand 2000 “Stamp Collection” 
Official Year Book: Official hardbound year 
book, in slip case, containing the NH VF stamps of 
the year along with interesting text and stunning 
photographs. The 2011 Scott value of the stamps is 
$100.25, but such books usually sell at a premium. 
Shipping cost is additional for this item. 65.00

731760  New Zealand 2003 “Stamp Collection” 
Official Year Book: Official hardbound year 
book, in slip case, containing the NH VF stamps of 
the year along with interesting text and stunning 
photographs. The 2011 Scott value of the stamps is 
$178.70, but such books usually sell at a premium. 
Shipping cost is additional for this item. 115.00

731761  New Zealand 2004 “Stamp Collection” 
Official Year Book: Official hardbound year 
book, in slip case, containing the NH VF stamps of 
the year along with interesting text and stunning 
photographs. The 2011 Scott value of the stamps is 
$122.30, but such books usually sell at a premium. 
Shipping cost is additional for this item. 79.00

731762  New Zealand 2006 “Stamp Collection” 
Official Year Book -- NO STAMPS: Official 
hardbound year book, with interesting text and 
stunning photographs, but NO STAMPS. Ship-
ping cost is additional for this item. 4.00

New Zealand - Ross Dependency 
Stamps
Item #   Description Mint

252988  Scott #L1-4 : VF 7.50
252989  Scott #L5-8, 1967 Map, Ship, Queen Eliza-

beth II. : F-VF 35.00

Nigeria Stamps
Item #   Description Price

216687  Scott #3, 1914 2p gray King George V. Mint 
VF. 6.75

217023  Scott #38, 40-5, 1936 1/2p, 1-1/2p-1sh King 
George V. Mint VF. Partial set. 6.90

226349  Scott #88, 1953 2sh6p green and black Vic-
toria Harbor. Mint VF. 3.60

Niue Stamps
Item #   Description NH

253600  Scott #70-2 : VF 1.00

Norfolk Island Stamps
Item #   Description Price

225879  Scott #12, 1947 2sh olive bister View of Ball 
Bay. Mint F-VF+. 3.00

215530  Scott #19-20, 1956 Original Norfolk Seal 
and First Settlers. Mint F-VF. 2.70

209408  Scott #347-51, 1984 Christmas; Church. 
NH VF. Plate # singles. 2.65

209415  Scott #414, 1987 $2 Kingston Convict Set-
tlement. NH VF. 2.55

209414  Scott #415, 1987 $3 Ball Bay. NH VF.
.... 3.85

North Borneo Stamps
Item #   Description Price

217138  Scott #35-6, 38, 1887 1/2c, 1c, 3c Coat of 
Arms. Mint VF. Partial set. 4.70

215531  Scott #37, 1887 2c red brown Coat of Arms. 
Mint VF. 5.85

215532  Scott #39, 1887 4c rose Coat of Arms. Mint 
VF. 4.40

215533  Scott #42, 1887 8c green Coat of Arms. Mint 
F-VF. 10.50

217139  Scott #79, 1897 1c bister brown and black 
Dyan Chief. Mint VF. 9.00

215541  Scott #103, 1899 4c green and black Oran-
gutan. Mint VF. 4.05

217143  Scott #136-7, 142-3, 1909-22 1c, 2c, 6c, 8c 
Malayan Tapir, Traveler Palm, Rhinoceros, Na-
tives Plowing. Mint VF. Partial set. 9.70

215545  Scott #186, 1931 6c orange red Orangutan. 
Mint VF. 8.45

226352  Scott #193,194,195,197, 1939 1c, 2c, 3c, 6c 
Buffalo, Cockatoo, Murut, Bajaus. Mint VF. Par-
tial set. 8.35

215547  Scott #198, 1939 8c red Map. Mint VF.
.... 3.90

Northern Nigeria Stamps
Item #   Description Mint Used

226351  Scott #15, 1902 6p violet and purple King 
Edward VII. : VF 13.75 ---

260816  Scott #18, 1902 10sh green and brown King 
Edward VII. Used F-VF. --- 42.00

260818  Scott #25a, Chalky Paper, 1905 1sh green 
and black King Edward VII. Used VF.
.... --- 46.75

Northern Rhodesia Stamps
Item #   Description Price

226362  Scott #41, 1938 2sh6p green and black King 
George VI. Mint VF. 3.60

226364  Scott #46a, Perf 13.5, 1946 1-1/2p deep or-
ange Peace Issue. NH VF. 10.00

226365  Scott #46a, Perf 13.5, 1946 1-1/2p deep or-
ange Peace Issue. NH F-VF. 8.50

226366  Scott #46a, Perf 13.5, 1946 1-1/2p deep or-
ange Peace Issue. Mint VF. 9.00

226367  Scott #46a, Perf 13.5, 1946 1-1/2p deep or-
ange Peace Issue. Mint F-VF. 7.25

Northwest Pacific Islands Stamps
Item #   Description Price

227656  Scott #22, SG#92 Overprint Type b, 1916 
5sh yellow and gray Kangaroo and Map Overprint-
ed. Used VF. RABA(UL) cancel. (SG 08 100 
pounds + 50% value for type b = 150 pounds = 
$300 as of 05/08.) 225.00

215557  Scott #31, 1918 3p olive bister (Die I) Kan-
garoo and Map. Mint VF. 19.50

Nyasaland Protectorate Stamps
Item #   Description Mint Used

260822  Scott #3, Mint Fine. 4.20 ---
260823  Scott #4, Used VF. --- 3.50

Oman Stamps
Item #   Description NH Mint

218180  Scott #76-8, 1957 Jubilee Jamboree Sur-
charged; Boy Scouts. : VF --- 4.65

262487  Scott #288-9, 1986 Statue of Liberty : VF
.... 10.25 ---

262488  Scott #289a s/s, 1986 Statue of Liberty : VF
.... 26.00 ---

262489  Scott #290 : VF 3.55 ---
262490  Scott #303 : VF 2.05 ---

Orange River Colony Stamps
Item #   Description NH Mint Used

260828  Scott #2 : VF --- 2.55 ---
260830  Scott #6 : VF --- --- 1.65
260833  Scott #42 : F-VF --- --- .40
216833  Scott #61, 1903 1/2p yellow green King Ed-

ward VII. : VF --- --- 1.90
260835  Scott #61 : VF --- 8.50 ---
216835  Scott #67, 1903 6p violet and carmine King 

Edward VII. : F-VF --- 6.95 ---
260840  Scott #68, 1903 1sh bister and carmine 

King Edward VII. Mint VF. --- 42.50 ---
260842  Scott #70, 1907 1/2p yellow green King Ed-

ward VII. NH F-VF. 18.00 --- ---

Pakistan Stamps
Item #   Description Price

205510  Scott #39, 1948 2r dark brown Salimullah 
Hostel. Mint VF. 8.00

205511  Scott #40a, 1948 5r carmine perf 13-1/2 X 
14 Salimullah Hostel. Mint VF. 8.50

206321  Scott #41b-3b, perf 12, 1948 10r, 15r, 25r 
Khyber Pass High Values. Mint VF. 80.75

205512  Scott #43a, 1954 25r purple perf 13 Khyber 
Pass. Used F-VF. 10.15

Papua New Guinea Stamps
Item #   Description NH Used

255776  Scott #51 : VF --- 1.75
225891  Scott #144, 1958 1sh7p red brown Cattle. 

Used F-VF+. --- 8.50
250764  Scott #145 : VF 4.80 ---
250765  Scott #164-6 : VF 5.00 ---
255774  Scott #188-98, 1964-65 Birds. NH VF.

.... 24.75 ---
227715  Scott #C5-9, 1938 Port Moresby Airmails. 

Used VF. --- 39.50
255788  Scott #C13 : VF --- 2.75

Penrhyn Island Stamps
Item #   Description Price

229978  Scott #18, 1917 1-1/2p gray black (R) King 
George V Overprinted. Used VF. 15.75

229979  Scott #22, 1918 3p violet brown King 
George V. Used VF, thin. Attractive! Scott 2009 
value $80. 15.00

Pitcairn Island Stamps
Item #   Description NH Mint Used

223655  Scott #6, 1940 6p slate green and deep 
brown Ship. : VF 5.00 --- ---

223657  Scott #8, 1940 2sh6p dark brown and bright 
green View of Coast. : VF 8.50 --- ---

255756  Scott #9-10 : VF --- --- 1.10
255757  Scott #11 : VF --- --- .55
255758  Scott #19 : F-VF --- --- 1.00
255759  Scott #25 : VF --- --- .70
227599  Scott #35, 1963 2sh6p ultramarine Free-

dom from Hunger. : VF --- --- 4.80
227600  Scott #36-7, 1963 Red Cross Centenary. : 

VF --- --- 6.25
223659  Scott #37, 1963 2sh6p ultramarine and red 

Red Cross Centenary. Mint VF (F-VF #36 includ-
ed, but not counted). --- 7.50 ---

255761  Scott #38 : VF --- --- .90
227602  Scott #52-3, 1965 ITU. : VF

.... --- --- 7.00
227603  Scott #54-5, 1965 International Coopera-

tion Year. : VF --- --- 4.90
227604  Scott #56-9, 1966 Churchill Memorial. Used 

VF. --- --- 5.50
250989  Scott #60-1, Soccer. : VF

.... --- --- 3.80
227605  Scott #62-3, 1966 WHO Headquarters. : VF

.... --- --- 4.80
227606  Scott #64-6, 1966 UNESCO Anniversary. : 

VF --- --- 4.70
255762  Scott #67-71 : VF --- --- 1.20
227607  Scott #72-84, 1967 Queen Elizabeth II Sur-

charged. : VF --- --- 9.15
255763  Scott #85-7 : F-VF --- --- 1.00
255764  Scott #88-90 : VF --- --- .70
255765  Scott #91-4 : VF --- --- 1.20
255766  Scott #95-6 : VF --- --- .70
250990  Scott #97-109, : VF --- --- 5.30
255767  Scott #128 : VF --- --- .45
255768  Scott #135-6 : VF --- --- .45
255769  Scott #209-12 : VF 2.35 --- ---
209172  Scott #280, 1986 $2 Sailing Ship and 1954 

7th Day Adventist Church. NH VF. Also includes 
#277, #279, and a damaged #278.
.... 5.20 --- ---
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209174  Scott #291-4, 1987 Paintings by Lt. Conway 
Shipley. : VF 4.70 --- ---

Queensland Stamps
Item #   Description Price

223525  Scott #108A, 1895 2p gray blue Queen Vic-
toria. Used F-VF. 110.00

Rhodesia Stamps
Item #   Description Price

226739  Scott #36, 1896 3sh green and red violet, 
green paper Coat of Arms. Used F-VF. 20.50

216855  Scott #119, 1913 1/2p green King George V. 
Mint F-VF. 3.00

226755  Scott #120, Perf 14, 3 different colors, 1913 
1p King George V. Used F-VF. 4.00

226756  Scott #131, 1919 1sh light green and black 
King George V. Used F-VF, usual short perfs. 
Scott 2008 value $30. 8.00

Saint Helena Stamps
Item #   Description NH Mint Used

226769  Scott #26, 1882 2p on 6p yellow Queen Vic-
toria Surcharged. Used VF. --- --- 50.00

226771  Scott #31, 1883 1sh on 6p yellow green 
Queen Victoria Surcharged. Used Fine.
.... --- --- 8.25

226773  Scott #34, 1894 1/2p on 6p green (words 
15mm) Queen Victoria Surcharged. : VF
.... --- 2.75 ---

226775  Scott #34, 1894 1/2p on 6p green (words 
15mm) Queen Victoria Surcharged. Used F-VF, 
thin. With superb, rare maltese cross in circle can-
cel. --- --- 15.00

226779  Scott #37, 1887 3p on 6p deep violet Queen 
Victoria Surcharged. Used VF.
.... --- --- 11.45

226784  Scott #37, 1887 3p on 6p deep violet Queen 
Victoria Surcharged. Used F-VF.
.... --- --- 9.45

226788  Scott #43, 1896 2p yellow Queen Victoria. : 
VF --- 5.10 ---

258662  Scott #48 : VF --- 1.60 ---
226791  Scott #49, 1902 1p carmine rose King Ed-

ward VII. : F-VF --- 9.75 ---
258663  Scott #50 : F-VF --- 1.70 2.60
260693  Scott #51 : F-VF --- 1.35 ---
260696  Scott #53, 1903 8p brown and black The 

Wharf. Mint VF. --- 22.50 ---
260697  Scott #53, 1903 8p brown and black The 

Wharf. Mint VF. --- 22.50 ---
260698  Scott #53, 1903 8p brown and black The 

Wharf. Used VF. --- --- 31.90
260700  Scott #54, 1903 1sh orange buff and brown 

Government House. Mint F-VF with hinge rem-
nant. --- 19.00 ---

260701  Scott #54, 1903 1sh orange buff and brown 
Government House. Used VF.
.... --- --- 40.00

260702  Scott #56 : VF --- 1.70 ---
260702  Scott #56 : F-VF --- --- 1.25
226793  Scott #57, Regular Paper, 1908 4p black 

and red, yellow paper King Edward VII. Used VF.
.... --- --- 17.85

260704  Scott #57a, Chalky Paper, Used F-VF.
.... --- --- 16.80

226794  Scott #58, Regular Paper, 1908 6p dull vio-
let King Edward VII. : VF --- 6.60 ---

260705  Scott #58, 1908 6p dull violet King Edward 
VII Used VF. --- --- 14.50

258664  Scott #61 --- --- 10.25
258669  Scott #111 : VF --- 1.05 ---
258670  Scott #115-7 : F-VF --- 1.00 ---
226819  Scott #145, 1953 3p brown Wire Bird. : VF

.... --- 2.75 ---

263129  Scott #303 with watermark reversed - 
crown to right of CA. NH VF.
.... 7.00 --- ---

226822  Scott #310, 1976 2 pounds multicolored 
Sugar Loaf Hill. : VF 2.70 --- ---

260159  Scott #311-3 : VF .60 --- ---
258671  Scott #324-7 : VF 1.50 --- ---
208733  Scott #479-82, 1987 Rare Plants; Tea Plant, 

Babys Toe, Salad Plants, Scrubwood, Flowers. : 
VF 5.75 --- ---

226823  Scott #627-30, 1994 Butterflies. : VF
.... 9.50 --- ---

262479  Scott #903 s/s, 2006 Arts and Crafts : VF
.... 20.00 --- ---

262481  Scott #983 s/s, 2009 Briars Pavilion : VF
.... 11.70 --- ---

258674  Scott #984-8, 989 s/s : VF
.... 14.50 --- ---

258675  Scott #990-3 : VF 6.30 --- ---
262482  Scott #998 s/s, 2010 History of 17th Centu-

ry England : VF 17.00 --- ---
262483  Scott #1007-9, 2010 Soccer : VF

.... 4.50 --- ---
262484  Scott #1009a s/s, 2010 Soccer : VF

.... 4.50 --- ---
258681  Scott #1018-21 : VF 6.75 --- ---
262485  Scott #1022-7 + 1028 s/s, 2010 Queen Eliz-

abeth II and Prince Philip : VF
.... 13.95 --- ---

262486  Scott #1027a s/s, 2010 Queen Elizabeth II 
and Prince Philip : VF 8.55 --- ---

Saint Kitts Stamps
Item #   Description Price

223214  Scott #99-101, SPECIMEN Overprints, 
1982 75th Anniversary of Scouting; Boy Scouts, 
Merit Badges. Mint VF. 15.00

223215  Scott #106-7, SPECIMEN Overprints, 1983 
Commonwealth Day; Cruise Ships. Mint VF.
.... 10.00

223216  Scott #108-11, SPECIMEN Overprints, 
1983 Boys Brigade. Mint VF. 20.00

223217  Scott #123-6, SPECIMEN Overprints, 1983 
Manned Flight; Hot Air Balloon, Airplanes. Mint 
VF. 20.00

223218  Scott #139-52, 1984 Marine Life; Starfish, 
Shell, Shrimp, Fish. Mint VF. 18.20

223220  Scott #198-203, 1987 British and French 
Military Uniforms. Mint VF. 3.95

223223  Scott #210-4, 1987 Fungi / Mushrooms. 
Mint VF. 9.75

209227  Scott #215-8, 1987 Carnival Clowns Christ-
mas. NH VF. 4.80

223224  Scott #215-8, 1987 Christmas; Carnival 
Clowns. Mint VF. 3.00

223229  Scott #284, 1990 $3 multicolored Butterfly 
overprinted with EXPO Emblem. Mint VF.
.... 5.75

223230  Scott #288, Pair, 1990 60c and $3 Cannon of 
Brimstone Hill. Used VF. 3.30

223232  Scott #306, 1990 $5 Vamos Ship. Mint VF.
.... 3.25

Saint Kitts-Nevis Stamps
Item #   Description Price

223238  Scott #12a,15,18,19, 1905-08 1/2p, 2p, 3p, 
6p Columbus Looking for Land and Medicinal 
Spring. Mint F-VF/VF (#12a F-VF, rest VF). Par-
tial set. 9.90

223239  Scott #30,31, 1920 6p, 1sh King George V. 
Mint F-VF/VF. Partial set. 5.25

223241  Scott #75, 1935 1sh brown violet and indigo 
Silver Jubilee. Mint F-VF. 3.45

223242  Scott #79,81,82,86, 1938-48 1/2p, 1-1/2p, 
2p, 1sh King George VI. Mint VF. 3.50

223243  Scott #84, 1942 3p carmine and pale lilac 
Medicinal Spring. Mint VF. 15.00

Saint Lucia Stamps
Item #   Description NH Mint Used

260729  Scott #27 : VF --- 3.40 ---
260729  Scott #27 : F-VF --- --- .80
260730  Scott #29 : VF --- 5.95 ---
260731  Scott #30 : VF --- 5.10 ---
260732  Scott #31 : F-VF --- --- .80
260733  Scott #46, Used VF. --- --- 5.60
260734  Scott #50 : VF --- 6.80 ---
260735  Scott #51 : VF --- 6.80 ---
260736  Scott #52 : F-VF --- --- 1.45
260737  Scott #53 : VF --- --- 2.45
260738  Scott #54, 1905 6p violet and deep violet 

King Edward VII. Used VF. --- --- 24.00
260739  Scott #55, 1905 1sh green and black King 

Edward VII. Used F-VF. Pale color.
.... --- --- 23.00

260740  Scott #62, Used VF with fiscal cancel.
.... --- --- 2.50

260741  Scott #64 : VF --- --- .35
260742  Scott #68 : VF --- 1.20 ---
260743  Scott #80 : F-VF --- .60 ---
260744  Scott #81 : VF --- 6.40 ---
260744  Scott #81 : F-VF --- --- 1.95
223255  Scott #91-4, 1935 Silver Jubilee. : VF

.... --- 13.50 ---
260745  Scott #95 : F-VF --- .25 ---
260746  Scott #107-9 : VF --- .85 ---
260751  Scott #116 : VF --- .65 ---
260752  Scott #117a, Perf 14.5x14 : VF

.... --- .85 ---
260753  Scott #118 : VF --- .65 ---
260754  Scott #119a, Perf 13.5 : VF

.... --- 1.70 ---
260755  Scott #120 : VF --- 2.35 ---
260756  Scott #122 : VF --- 3.00 ---
260757  Scott #131-4 : VF --- 1.60 ---
260758  Scott #141 : F-VF --- 2.20 ---
260759  Scott #149-50 : VF --- .90 ---
260760  Scott #151 : VF --- .30 ---
260761  Scott #152-5 : VF --- .75 ---
260762  Scott #156 : VF --- .40 ---
260763  Scott #157-65 (1-15 cent) : F-VF

.... --- 1.70 ---
260764  Scott #176-8 : VF 1.30 --- ---
223258  Scott #337-40, 340a Souvenir Sheet, 1973 

Old Sailing Ships. : VF --- 4.15 ---
260765  Scott #355-8 : VF 1.15 --- ---
260766  Scott #414-7 : VF .75 --- ---
223260  Scott #434-7, 437a Souvenir Sheet, 1977 

Paintings by Peter Paul Rubens. : VF
.... --- 3.50 ---

223261  Scott #473-6, 477 Souvenir Sheet, 1979 In-
ternational Year of the Child. : VF
.... --- 2.25 ---

260767  Scott #501-2 : VF .45 --- ---
260768  Scott #503 s/s : VF .60 --- ---
223262  Scott #515, 1980 $10 Queen Elizabeth 2 

Ship. : VF --- 4.40 ---
223263  Scott #543-5, 546 Souvenir Sheet, 1981 

Royal Wedding of Prince Charles and Lady Diana. 
: VF --- 1.00 ---

223264  Scott #545, Souvenir Sheet, 1981 $4 Prince 
Charles. S/S Mint VF, stamps NH. See footnote in 
Scott below #546. --- 8.00 ---

223265  Scott #550-3, 554 Souvenir Sheet, 1981 
Paintings by Picasso. : VF --- 4.00 ---

223266  Scott #573-6, 577 Souvenir Sheet, 1981 De-
cade for Women Paintings. : VF
.... --- 2.70 ---

223267  Scott #583-6, 1982 Battle of the Saint Bi-
centenary. : VF --- 4.30 ---

223268  Scott #727-30, 1985 Girl Guides. : VF
.... --- 5.15 ---

206329  Scott #876-9, 1987 Military Uniforms / Sol-
diers. : VF 16.35 --- ---
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223270  Scott #880-3, 1987 Statue of Liberty. : VF
.... --- 5.15 ---

223271  Scott #895, Pair, 1987 $2 Hospital. : VF
.... --- 5.85 ---

209248  Scott #901, Souvenir Sheet, 1987 Christ-
mas Paintings; Holy Family. : VF
.... 5.00 --- ---

223273  Scott #942-5, 1989 PHILEXFRANCE 
French Revolution. : VF --- 12.35 ---

223275  Scott #964, 1990 $25 Chalantier Grand 
Bois Endangered Trees. : VF
.... --- 12.70 ---

223276  Scott #969-70, 1990 Queen Elizabeth II 
90th Birthday. : VF --- 3.40 ---

223277  Scott #972-5, 1990 Christmas Paintings. : 
VF --- 8.40 ---

223278  Scott #976-9, 1991 Cruise Ships. : VF
.... --- 10.90 ---

223279  Scott #980, Souvenir Sheet, 1991 $5 multi-
colored Cruise Ships. : VF --- 8.15 ---

223281  Scott #988, 1991 $5 Blue Madonna. : VF
.... --- 3.90 ---

260769  Scott #J4, Used VF. --- --- 8.50
260770  Scott #J4, Used VF. --- --- 8.50
260771  Scott #MR2 : VF --- 1.15 ---

Saint Vincent Stamps
Item #   Description Mint Used

260774  Scott #71 : VF 4.05 ---
260774  Scott #71 : F-VF --- .50
260775  Scott #72 : VF 4.00 ---
260776  Scott #73 : VF 5.50 ---
260777  Scott #74 : VF 4.70 ---
260777  Scott #74 : F-VF --- 2.60
260781  Scott #84, 1904 2-1/2p violet and ultrama-

rine King Edward VII. : VF 16.00 ---
260786  Scott #103, 1909 6p red violet Peace and 

Justice. Mint F-VF. 14.00 ---
260789  Scott #107 : Fine .35 ---
260791  Scott #119 : VF 1.00 .75
260791  Scott #119 : F-VF .80 ---
260792  Scott #120 : VF 3.40 ---
260793  Scott #121 : VF 2.55 ---
260793  Scott #121 : F-VF --- .65
260797  Scott #125, Used Fine. --- 3.60
260798  Scott #138-40 : VF .60 ---
223298  Scott #162, 1949 7c peacock blue and indigo 

Villa Beach. : VF 4.15 ---
260804  Scott #170-3 : VF 1.40 ---
260805  Scott #174-5 : VF .65 ---
260806  Scott #176-9 : VF 1.20 ---
260807  Scott #185 : VF .30 ---
260808  Scott #186-94 (1-25 cent) : VF

.... 3.10 ---
223299  Scott #294, 1970 $5 multicolored Ruddy 

Quail-Dove. : VF --- 7.50
223300  Scott #364-6, 1973 Birds Surcharged; Hum-

mingbird, Barn Owl. : VF 5.90 ---
223301  Scott #367-70, SPECIMEN Overprints, 

1974 Easter; Religious Scenes. Mint VF.
.... 16.00 ---

223302  Scott #425, 1975 $10 Blue Marlin; Fish. : 
VF 7.80 ---

223303  Scott #465-9, 1976 Hibiscus Flowers and 
Hummingbirds. : VF 5.85 ---

223304  Scott #635-8, SPECIMEN Overprints, 1981 
Christmas; Religious Scenes. Mint VF.
.... 10.00 ---

260809  Scott #MR1 : F-VF 2.10 ---

Samoa Stamps
Item #   Description NH Mint Used

260706  Scott #1 REPRINT, Mint VF NG. Imperf 
bottom (which is scarce on reprints).
.... --- 5.00 ---

260707  Scott #9c (watermark Type 3), Used Fine.
.... --- --- 5.00

260708  Scott #11f (Bluish Green) : Fine
.... --- 2.40 ---

260709  Scott #11g (Deep Green) : Fine
.... --- 1.20 ---

260711  Scott #13f (Perf 11, Orange Yellow),1897 2p 
Palms. Mint F-VF with small face scrape.
.... --- 2.00 ---

260713  Scott #17e (Perf 11, Maroon) : F-VF
.... --- 1.40 ---

260714  Scott #19e (Perf 11, Reddish Lilac),1898 
2sh6p Palms. Used VF with small tear. Superb 
cancel. --- --- 5.00

260715  Scott #23,1894 5p vermilion Flag. Used F-
VF. --- --- 5.25

255456  Scott #27, 1898 2-1/2p on 2sh6p violet 
Palms surcharged. Used Fine.
.... --- --- 19.00

255458  Scott #30, 1898 3p on 2p deep red orange 
Palms surcharged. Used Fine.
.... --- --- 12.00

260716  Scott #34 : VF --- .85 ---
260716  Scott #34 : Fine --- .60 ---
255460  Scott #38, 1899 2sh6p mauve Palms over-

printed. Used VF. --- --- 34.00
255461  Scott #116 : F-VF --- --- .70
255463  Scott #118 : F-VF --- --- 1.30
260717  Scott #119, 1914 1sh vermilion New 

Zealand Overprinted. Used VF with Superb 
MALUA cancel. --- --- 25.00

255464  Scott #127 : VF --- --- 1.20
255466  Scott #135 : VF --- --- 1.25
255467  Scott #142 : VF --- --- 1.50
255468  Scott #145a : VF --- --- .70
255469  Scott #148 : VF --- --- 3.00
260718  Scott #163 : F-VF --- .25 ---
255474  Scott #187 : VF --- --- 4.00
255474  Scott #187 : F-VF --- --- 3.00
255479  Scott #203-12 : VF --- --- 6.00
255480  Scott #214-5 : VF --- --- 1.25
255482  Scott #220-2 : VF --- --- .60
227427  Scott #223-32, 1962 Western Samoas Inde-

pendence; College, Library, Map, Ship, Plane, 
Flag, Airport, etc. : VF --- --- 5.75

255483  Scott #233-6 : VF --- --- .60
255484  Scott #237-40 : VF --- --- .65
255485  Scott #242 : VF --- --- .75
255486  Scott #244 : F-VF --- --- .60
255487  Scott #245 : VF --- --- .35
255488  Scott #247 : VF --- --- .80
255489  Scott #251-4 : VF --- --- .75
255490  Scott #255-8 : VF --- --- 2.20
255491  Scott #259-62 : VF --- --- .90
255492  Scott #263-4 : VF --- --- .70
255493  Scott #275-8 : VF --- --- 1.00
255494  Scott #279-82 : VF --- --- .75
255495  Scott #283-6 : VF --- --- .80
255496  Scott #287-9 : VF --- --- .70
255497  Scott #290-3 : VF --- --- 1.20
255498  Scott #294 : VF --- --- .40
255499  Scott #295-7 : VF --- --- .75
255500  Scott #304-7 : VF --- --- 3.00
255501  Scott #308-11 : F-VF --- --- 1.30
255502  Scott #312-4 : VF --- --- .65
255503  Scott #315-6 : VF --- --- .50
255504  Scott #317-20 : VF --- --- .90
255506  Scott #328 : VF --- --- .75
255507  Scott #331 : VF --- --- .70
255508  Scott #337-8 : VF --- --- .40
255509  Scott #339-42 : VF --- --- .70
255510  Scott #344-7 : VF --- --- 1.40
255511  Scott #348-51 : VF --- --- .70
255512  Scott #361-4 : VF --- --- .70

255513  Scott #371 : VF --- --- .70
255514  Scott #374 : VF --- --- .50
255515  Scott #375 : VF --- --- .50
255516  Scott #377 : VF --- --- 1.40
255517  Scott #378 : VF --- --- 3.75
255518  Scott #403-6 : VF --- --- 1.80
255519  Scott #424-7 : VF --- --- 1.00
255520  Scott #446-9 : VF --- --- 1.30
260719  Scott #450-3 : VF 1.55 --- ---
260720  Scott #458-61 : VF 1.25 --- ---
260721  Scott #521-4 : VF 1.45 --- ---
260722  Scott #558-60 : VF .65 --- ---
260723  Scott #587-90 : VF 1.35 --- ---
260724  Scott #620-3 : VF 2.00 --- ---
260725  Scott #637-40 : VF 3.50 --- ---
260726  Scott #641-4 : VF 5.50 --- ---
260727  Scott #645-8 : VF 6.50 --- ---
260728  Scott #660-5 : VF 6.00 --- ---
209250  Scott #685-6 + 686a Souvenir Sheet, 1986 

US Peace Corps in Samoa 25th Anniversary. : VF
.... 4.00 --- ---

209252  Scott #701-4 + 704a Souvenir Sheet, 1987 
Australia Bicentennial; Explorers, Map. : VF
.... 6.90 --- ---

209253  Scott #704a, Souvenir Sheet, 1987 Austra-
lia Bicentennial; Comte de La Perouse Explorer. : 
VF 3.00 --- ---

255521  Scott #C1-2 : VF --- --- .80
255522  Scott #C7-10 : VF --- --- 2.80

Seychelles Stamps
Item #   Description NH Mint Used

217052  Scott #7, Die II, 1890 10c ultramarine and 
brown Queen Victoria. : VF --- 12.75 ---

258688  Scott #125 : VF --- .35 ---
258689  Scott #127 : VF --- .45 ---
258690  Scott #128 : VF --- 7.25 ---
258698  Scott #140 : VF --- 1.90 ---
258699  Scott #141 : VF --- 2.15 ---
216872  Scott #185, 1956 70c violet brown Fishing 

Canoe. : VF --- 5.60 ---
226926  Scott #187, 1954 1.50r bright blue Coco-de-

mer Palm. : VF --- 4.50 ---
260161  Scott #380-7 : VF 2.00 --- ---
260162  Scott #403Ad, “1986” : VF

.... .45 --- ---
258703  Scott #563-6 : VF 7.00 --- ---
258704  Scott #566a s/s : VF 8.55 --- ---
260166  Scott #604a-d strip from s/s : VF

.... 5.25 --- ---
260163  Scott #605 : VF 4.80 --- ---
260164  Scott #606-9, Pope Visit : VF

.... 10.50 --- ---
260167  Scott #609a s/s, Pope Visit : VF

.... 16.00 --- ---
260165  Scott #630-3 : VF 5.10 --- ---
226928  Barefoot #12 First of Exchange, 10c Queen 

Victoria Revenue. Used VF. --- --- 8.00
226929  Barefoot #12 First of Exchange, 10c Queen 

Victoria Revenue. Used VF. --- --- 8.00
226930  Barefoot #12 First of Exchange, 10c Queen 

Victoria Revenue. Used VF with crease.
.... --- --- 4.00

Seychelles - Zil Elwannyen Sesel 
Stamps
Item #   Description NH

263140  Scott #97a, 1987 : VF 4.40
263141  Scott #99, 1987 : VF 4.40
263146  Scott #121, Strip of 5, 1986 Coral : VF

.... 10.50
263142  Scott #122-5, 1986 Flowers : VF 10.00
263143  Scott #127-30, 1987 Trees : VF 9.10
263144  Scott #131-4, 1987 WWF. NH VF. 46.00

World: British Commonwealth: Saint Lucia Stamps World: British Commonwealth: Seychelles - Zil Elwannyen Sesel Stamps

You can also order on-line at www.JaySmith.com

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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263145  Scott #140, Strip of 3, 1987 Tropical Forest 
: VF 9.20

Sierra Leone Stamps
Item #   Description NH Mint Used

250767  Scott #9, 1872 4p blue Queen Victoria. Used 
VF. --- --- 27.00

225892  Scott #14,15,16, 1876 2p, 3p, 4p Queen Vic-
toria. Used F-VF/VF. --- --- 9.50

216875  Scott #27, 1891 2-1/2p ultramarine Queen 
Victoria. : VF --- 11.50 ---

225894  Scott #39, 1897 3p lilac and slate Queen 
Victoria. : VF --- 8.00 ---

225898  Scott #77, 1904 1/2p violet and green King 
Edward VII. Used F-VF. --- --- 3.40

217069  Scott #90, 92-4, 96, 1907-10 1/2p, 1-1/2p-2-
1/2p, 4p King Edward VII. Mint VF. Partial set.
.... --- 7.80 ---

218303  Scott #90,91, 1907 1/2p, 1p King Edward 
VII. Mint VF. Partial set. --- 5.45 ---

218304  Scott #91, 1907 1p carmine King Edward 
VII. : VF --- 5.30 ---

216882  Scott #95, 1907 3p violet, yellow paper King 
Edward VII. : VF --- 7.20 ---

216883  Scott #100, 1907 2sh violet and blue, blue 
paper King Edward VII. : VF
.... --- 14.90 ---

258595  Scott #103 : VF --- 3.20 ---
258596  Scott #105 : VF --- 1.90 ---
258597  Scott #107 : VF --- 1.05 ---
258598  Scott #109 : VF --- 2.75 ---
258599  Scott #110 : VF --- 1.25 ---
253534  Scott #197 : VF --- 1.00 ---
253537  Scott #200 : VF --- 1.50 ---
223665  Scott #204, 1956 2sh6p brown orange Oru-

gu Bridge. : VF --- 9.75 ---
253540  Scott #205 : VF --- 1.40 ---
253541  Scott #206 : VF --- 2.25 ---
223666  Scott #207, 1956 1 Pound orange Govern-

ment House. : VF --- 11.00 ---
253542  Scott #221-4 : VF 3.00 --- ---
253543  Scott #225-6 : VF .45 --- ---
253544  Scott #227-34 (1/2d-1s) : VF

.... 1.25 --- ---
253546  Scott #248-50 : VF --- 1.20 ---
253550  Scott #334 : VF 3.00 --- ---
253552  Scott #343 : VF .25 --- ---
253553  Scott #344 : VF .25 --- ---
253554  Scott #348 : VF .25 --- ---
253555  Scott #349 : VF .25 --- ---
253557  Scott #353 : VF .30 --- ---
253558  Scott #381 : VF .30 --- ---
253559  Scott #C28-31 : VF --- 1.35 ---
253561  Scott #C67a : VF .50 --- ---
253563  Scott #C69 : VF 1.00 --- ---
253564  Scott #C70-1 : VF 1.30 --- ---
253565  Scott #C96 : VF .80 --- ---
253566  Scott #C97 : VF .40 --- ---

Singapore Stamps
Item #   Description Price

226938  Scott #16, Pair, 1948 40c dark violet and 
rose red King George VI. Used VF. 12.50

218181  Scott #28-39, 1955 1c-50c Queen Elizabeth 
II; Ships and Airplane. Mint VF. Partial set.
.... 12.50

226944  Scott #67, 1963 $1 yellow and black White-
Breasted Kingfisher; Bird. Mint VF. 12.00

226945  Scott #68, 1963 $2 dull blue and black Yel-
low-Breasted Sunbird. Mint VF. 7.25

214615  Scott #780-8, 1997 Ground Transportation 
Definitives; Bullock Cart, Bicycle, Rickshaw, Elec-
tric Tram, Trolley Bus, Trishaw, Vintage Car, 
Horse-drawn Carriage, Fire Engine. NH VF.
.... 4.10

Solomon Islands Stamps
Item #   Description NH Mint Used

259552  Scott #10 : VF --- 1.25 ---
259553  Scott #33 : VF --- --- 2.25
227440  Scott #34, 1914 5p dull violet and olive 

green King George V. Used VF.
.... --- --- 29.75

259555  Scott #44, Used VF. --- --- 10.60
259556  Scott #47 : VF --- --- 4.45
227557  Scott #48, 1927 4p black and red, yellow pa-

per King George V. Used VF.
.... --- --- 18.25

259557  Scott #51, 1922 6p dull violet and red violet 
King George V. Used VF with tiny tear. (Scott 
2014 $32.50.) --- --- 7.00

259558  Scott #64-6 : VF --- --- 1.50
259559  Scott #67 : F-VF --- --- .70
259560  Scott #68 : VF --- --- 1.30
259561  Scott #69 : F-VF --- --- .95
259562  Scott #71 : VF --- --- 2.05
259563  Scott #72 : VF --- --- 1.50
259564  Scott #75 : VF --- --- .90
259565  Scott #76, Used F-VF+.

.... --- --- 4.00
259566  Scott #80-1 : VF --- --- 1.00
259567  Scott #84 : F-VF --- --- .55
259568  Scott #86 : VF --- --- 1.05
259569  Scott #87 : VF --- --- 1.05
259570  Scott #88 : VF --- --- .80
259571  Scott #89 : VF --- --- .40
259572  Scott #91 : VF --- --- .80
259573  Scott #93 : F-VF --- --- .60
259574  Scott #95 : VF --- --- .50
259575  Scott #98 : F-VF --- --- .60
259576  Scott #99 : VF --- --- .60
259577  Scott #100 : F-VF --- --- 1.60
259578  Scott #101 : VF --- --- 2.25
259579  Scott #102 : VF --- --- .40
259580  Scott #103 : F-VF --- --- 3.85
259581  Scott #104, Used F-VF.

.... --- --- 5.05
227558  Scott #105, 1958 1 pound light blue and 

black Coat of Arms. Used VF.
.... --- --- 29.75

259582  Scott #106-8 : VF --- --- .70
259583  Scott #109 : VF --- --- .65
259584  Scott #110-1 : F-VF --- --- .75
259585  Scott #126-7 : VF --- --- .40
259586  Scott #143-4 : VF --- --- .45
227458  Scott #149a-66a, Watermark Sideways, 

1966 Queen Elizabeth II Surcharged; Orchids, 
Shell, Bird, Eagle, Butterfly. Used VF.
.... --- --- 14.70

259588  Scott #158 : VF --- --- .35
259589  Scott #160 : VF --- --- .40
259590  Scott #163 : F-VF --- --- .25
259591  Scott #167-8 : VF --- --- .50
259592  Scott #169-70 : VF --- --- .60
259593  Scott #174-5 : VF --- --- .45
259594  Scott #176-9 : VF --- --- 1.50
259595  Scott #180-94, Used VF.

.... --- --- 13.00
264427  Scott #180-94, 1968 Scenes : VF

.... 14.75 --- ---
259596  Scott #195-7 : VF --- --- .55
259597  Scott #204-7 : VF --- --- .90
259598  Scott #214-7 : VF --- --- 2.20
259599  Scott #231 : VF --- --- 1.50
227459  Scott #232-46, 1972 1c-$2 Butterflies, Fish, 

Orchids. Used VF. Complete 1972 set. Missing $5 
issued in 1973. --- --- 26.00

259600  Scott #250-3 : VF --- --- 3.40
259601  Scott #257 : VF --- --- .55
259602  Scott #258 : VF --- --- .80
259603  Scott #267 : VF --- --- .80

259604  Scott #271 : VF --- --- 1.50
259605  Scott #275 : VF --- --- .95
259606  Scott #282 : VF --- --- .70
259607  Scott #283 : VF --- --- .70
259608  Scott #288 : VF --- --- 1.20
259609  Scott #292 : VF --- --- .50
264428  Scott #296-311, 1975 Overprints : VF

.... 33.00 --- ---
259610  Scott #315 : VF --- --- .50
259611  Scott #316 : VF --- --- .25
259612  Scott #317 : VF --- --- .50
259613  Scott #318 : VF --- --- .25
259614  Scott #319 : VF --- --- .30
259615  Scott #320 : VF --- --- .50
259616  Scott #321 : VF --- --- .40
259617  Scott #322 : VF --- --- .40
259618  Scott #323 : VF --- --- .60
259619  Scott #324 : VF --- --- .25
259620  Scott #328 : VF --- --- .80
259621  Scott #329 : VF --- --- 1.90
259622  Scott #330 : VF --- --- 3.75
259623  Scott #336 : VF --- --- .75
259624  Scott #337-40 : VF --- --- 1.20
259625  Scott #338 : VF --- --- .20
259626  Scott #340 : VF --- --- .40
259627  Scott #341-4 : VF --- --- 2.30
259628  Scott #345-7 : VF .75 --- ---
259629  Scott #347 : VF --- --- .30
259630  Scott #355 : VF --- --- .40
259631  Scott #361a, 636a Pairs (360-3) : VF

.... 1.30 --- ---
259632  Scott #397 : VF --- --- .40
259633  Scott #399 : VF --- --- .50
259634  Scott #400 : VF --- --- .50
259635  Scott #401 : VF --- --- .30
259636  Scott #404 : VF --- --- .50
259637  Scott #409 : VF --- --- .60
259638  Scott #410 : VF --- --- .90
259639  Scott #426 : VF .40 --- ---
259640  Scott #516 INVERTED WATERMARK, 

SG#294a. NH VF. 27.00 --- ---
259641  Scott #517 INVERTED WATERMARK, 

SG#295a. NH VF. 27.00 --- ---
259856  Scott #532a (x2), 534, Booklet, 1984 Olym-

pics. Only source for #534. : VF
.... 11.50 --- ---

259644  Scott #546 INVERTED WATERMARK, 
corner margin. NH VF. 27.00 --- ---

259645  Scott #551-5 : VF 5.30 --- ---
259857  Scott #556 s/s : VF 5.20 --- ---
259646  Scott #558-61 : VF 6.30 --- ---
259647  Scott #569 s/s : VF 1.90 --- ---
259648  Scott #575 s/s : VF 4.40 --- ---
259650  Scott #598-601, Orchids : VF

.... 10.35 --- ---
259651  Scott #602-5 : VF 3.40 --- ---
259652  Scott #606, 4-strip, Butterflies : VF

.... 16.00 --- ---
259653  Scott #B2 : VF 1.30 --- ---

Somaliland Protectorate Stamps
Item #   Description Price

217077  Scott #21-3, 1903 1/2a-2a King Edward VII. 
Mint VF. Partial set. 4.35

225918  Scott #116-23, 1951 5c-1sh King George VI 
Surcharged. Mint VF/F-VF. Partial set. 9.25

225920  Scott #137, 1953 2sh violet and brown Rock 
Pigeon. Used VF. 4.20

South Africa Stamps
Item #   Description Price

224906  Scott #25, Pair, 1926 6p orange and green 
Orange Tree. Used F-VF. 26.00

World: British Commonwealth: Seychelles - Zil Elwannyen Sesel Stamps World: British Commonwealth: South Africa Stamps

Please list alternates with your order.

Item #   Description NH Item #   Description NH Mint Used
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224909  Scott #37, Pair, 1938 2p violet and indigo 
Government Buildings, Pretoria. Used VF.
.... 70.00

224910  Scott #38a,b, Singles, 1931 3p red and black 
“Groote Schuur” Rhodes Home. Used VF. 9.45

224911  Scott #39, Vertical Pair, 1933 3p ultrama-
rine and blue “Groote Schuur” Rhodes Home. 
Used VF. 7.00

227881  Scott #40b, 1932 4p reddish brown Native 
Kraal. Used F-VF, crease, but with Superb cancel. 
Scott 2008 value $11. 5.00

224914  Scott #42, Block of 4, 1931 6p orange and 
green Orange Tree. Used VF. 9.25

224915  Scott #44, Vertical Pair, 1945 2sh6p brown 
and blue Trekking. Used VF. 13.25

216721  Scott #54, Pair, 1941 2p dull violet and gray 
Government Buildings, Pretonia. Mint VF.
.... 1.50

224917  Scott #62, Pair, 1950 1sh chalky blue and 
light brown Gnu. Mint F-VF. 5.50

224920  Scott #65, Vertical Pair, 1949 5sh blue 
green and black, Type I Ox Wagon. Used VF cen-
tered, but with crease. Scott 2007 value $62.50.
.... 6.00

226958  Scott #79, Vertical Pair, 1938 1p rose and 
slate Wagon Wheel. Used VF. 3.85

226959  Scott #86, Pair, 1941 4p orange brown Ar-
tillery. Mint VF. 7.35

226960  Scott #87, Pair, 1941 6p bright red orange 
Welder. Mint VF. 7.00

226961  Scott #90-7, Pairs and Strips of 3, 1942-43 
Military; Infantry, Nurse, Airman, Sailor, Artil-
lery, Women, Welder, Tank. Mint VF. 24.00

216726  Scott #95, Vertical Strip of 3, 1942 4p Artil-
lery. Mint VF. 9.60

216727  Scott #97, Vertical Pair, 1942 1sh dark 
brown Tank Corps. Mint F-VF. 6.25

227753  Scott #213, 1954 10sh blue and black Sable 
Antelope. NH VF. 11.25

227754  Scott #253, 1961 1r blue and black Sable 
Antelope. NH F-VF. 12.50

226962  Scott #B9-11, Pairs, 1939 250th Anniversa-
ry of Huguenots Landing. Mint VF. 17.25

224925  Scott #O49c, Pair, 1950 1sh violet blue and 
brownish black Gnu Overprinted Official. Used 
VF. 100.00

224926  Scott #O49c, Pair, 1950 1sh violet blue and 
brownish black Gnu Overprinted Official. Used F-
VF appearance but thin on one stamp. Looks nice. 
Scott 2007 value $150. 29.00

South West Africa Stamps
Item #   Description Price

224929  Scott #115, Vertical Pair, 1931 1sh blue and 
violet brown Bush Scene. Used VF. 7.70

216898  Scott #139, Pair, 1941 3p deep blue Women 
Services. Mint VF. 9.40

224932  Scott #139, Pair, 1941 3p deep blue Wom-
ens Services Overprinted. Mint Superb. 12.00

224933  Scott #140, Pair, 1941 4p brown Artillery; 
Tank. Mint F-VF. 3.00

224934  Scott #143, Pair, 1943 1sh3p dark olive 
brown Signal Corps. Mint VF. 9.00

216900  Scott #277, 1951 15c deep brown and blue 
Hardap Dam. Mint VF. 4.25

224936  Scott #B4, Pair, 1935 3p + 1-1/2p deep blue 
and gray Voortrekker Woman Semi-postal. Mint 
VF. 15.00

224942  Scott #B10, Pair, 1939 1p + 1p rose car-
mine and Prussian green Rising Sun and Cross 
Semi-postal. Mint VF. 12.00

224943  Scott #B11, Pair, 1939 1-1/2p + 1-1/2p rose 
violet, dark violet, and Prussian green Huguenot 
Dwelling Semi-postal. Mint VF with bend in one 
stamp. Scott 2007 value $28. 8.00

Southern Rhodesia Stamps
Item #   Description NH Mint Used

258707  Scott #39 : VF .75 --- ---
258708  Scott #48 : VF --- --- .85
216741  Scott #56-63, 1940 50th Anniversary of 

Founding by Cecil John Rhodes. : VF
.... --- 5.30 ---

258709  Scott #64 : VF --- .20 ---
258710  Scott #65-6 : VF .55 --- ---
216742  Scott #74-8, 1953 Natives; Hospital, Doc-

tor, Dam, Transportation, Train. : VF
.... --- 4.20 ---

226763  Scott #80, 1953 2sh6p cerise Queen Eliza-
beth II. : VF --- 5.45 ---

258711  Scott #80, Used VF. --- --- 6.15
216744  Scott #91, 1953 2sh6p orange brown and ol-

ive green Kariba Gorge. : VF
.... --- 6.00 ---

South Georgia Stamps
Item #   Description NH

262811  Scott #35-6 : VF 1.15
262812  Scott #48-50 : VF 1.15
226431  Scott #52-5, 1979 Cooks Voyages; Ship, 

Map, King Penguin. : VF 6.80
262813  Scott #106-8 : VF 2.80
262814  Scott #109-23, 1987 Birds. NH VF. 6p tiny 

perf tear ($2 cat value). 35.00
262815  Scott #124-6 : VF 3.10
262817  Scott #151-6, 1991 Elephant Seals : VF

.... 9.90

Straits Settlements Stamps
Also see listings for: Malayan States and 
Bangkok.
Item #   Description Mint Used

224591  Scott #17, 1867 32c pale red Queen Victo-
ria. Used Ave/Fine. --- 35.00

259790  Scott #46, Mint VF, hinged remnant, tiny 
scuff on one perf. 4.00 ---

224593  Scott #57, 1888 96c olive gray Queen Victo-
ria. Used F-VF with company security / anti-theft 
imprint. --- 55.00

259791  Scott #74 : VF 2.35 ---
218186  Scott #84, 1895 3c carmine rose Queen Vic-

toria. : VF 11.00 ---
259793  Scott #93a : F-VF --- 2.75
224554  Scott #96, 1902 5c violet King Edward VII. 

: VF --- 1.50
259797  Scott #101, 1902 50c green and carmine 

rose King Edward VII. Used VF. --- 19.00
259800  Scott #103, 1902 $2 violet and black King 

Edward VII. Used F-VF. --- 56.00
218191  Scott #106, 1903 3c dull violet King Edward 

VII. : VF 10.20 ---
259802  Scott #108 : VF --- 1.15
224555  Scott #113, 1906 5c violet King Edward VII. 

: VF 20.50 ---
259807  Scott #121, 1904 50c green and carmine 

rose King Edward VII. Used VF. --- 18.75
259809  Scott #121, 1904 50c green and carmine 

rose King Edward VII. Used F-VF, pinpoint thin.
.... --- 4.00

223672  Scott #122, 1910 50c black, green paper 
King Edward VII. Used VF. --- 4.45

259811  Scott #123, 1904 $1 green and black King 
Edward VII. Used VF. --- 32.00

259812  Scott #123, 1904 $1 yellow green and black 
King Edward VII. Used VF. --- 35.00

259813  Scott #123, 1904 $1 green and black King 
Edward VII. Used F-VF, couple nibbed perfs.
.... --- 10.00

259815  Scott #125, 1904 $2 violet and black King 
Edward VII. Used F-VF. --- 66.50

259818  Scott #128, 1910 $5 green and red, green 
paper King Edward VII. Used F-VF.
.... --- 56.00

259820  Scott #147, 1910 21c maroon and violet 
King Edward VII. Used VF. --- 34.00

259821  Scott #148 : F-VF --- 2.90
227755  Scott #151d, 1922 2c deep green King 

George V Overprinted “Malaya-Borneo Exhibi-
tion”. : F-VF 30.00 ---

218210  Scott #213, 1935 5c black and ultramarine 
Silver Jubilee. : VF 3.00 ---

218310  Scott #213-5, 1935 5c-12c Silver Jubilee. 
Used VF. Partial set. --- 10.50

218212  Scott #215, 1935 12c ultramarine and 
brown Silver Jubilee. : VF 3.20 ---

259823  Scott #235-7 : VF .85 ---
259721  Scott #238 : VF --- .20
224576  Scott #240, 1937 4c brown orange King 

George VI. : VF 11.50 ---
218218  Scott #241, Die I, 1937 5c brown King 

George V. : VF --- .25
218220  Scott #242, Die I, 1938 6c rose red King 

George VI. : VF --- .50
259726  Scott #249 : VF --- .35
259728  Scott #251, 1938 $2 rose red and gray green 

Die I King George VI. Used VF. --- 10.50
259729  Scott #257 : VF .20 ---
259730  Scott #259 : VF .65 ---
259731  Scott #260 : VF .20 ---
259732  Scott #261 : VF .20 ---
259734  Scott #264 : VF 1.90 ---
259735  Scott #265 : VF --- .20
259736  Scott #266 : VF 1.20 ---

Sudan Stamps
Item #   Description Price

216903  Scott #32, 1922 4m brown and green Camel 
Post. Mint VF. 5.25

Swaziland Stamps
Item #   Description Price

225922  Scott #75, 1961 10c on 1sh Havelock Asbes-
tos Mine Surcharged. Mint VF. 12.50

225923  Scott #105, 1962 50c rose red and dark 
brown Ground Hornbill. Mint VF. 6.00

225924  Scott #107, 1962 2r ultramarine and scarlet 
Msinsi (Flame Tree). Mint VF. 8.40

225925  Scott #159, 1968 2r ultramarine and scarlet 
Msinsi (Flame Tree) Overprinted. Mint VF.
.... 3.15

Tanganyika Stamps
Item #   Description Price

225929  Scott #55, 1961 10sh black, blue and rose 
Diamond Mine and Rose Diamond. Mint VF.
.... 10.50

Tasmania Stamps
Item #   Description Price

223529  Scott #14, Imperforate, 1858 6p gray lilac 
Queen Victoria. Used F-VF. 53.50

Tonga Stamps
Item #   Description NH Mint Used

227561  Scott #14, 1892 1sh brown King George I. 
Used Fine. Tiny thin spot. Extremely light cancel 
(thus valued as lower cost mint stamp). Scott 2008 
value Used: $125, Mint: $90.
.... --- --- 19.00

227565  Scott #19, 1893 5p on 4p orange yellow 
(Carmine) Coat of Arms Surcharged. Used F-VF.
.... --- --- 4.15

227570  Scott #31, Perf 12x11, 1895 5p bright blue 
King George II. Used Fine, probably philatelic 
cancel. Scott 2008 value $57.50.
.... --- --- 19.00

227572  Scott #33, 1895 1/2p on 2-1/2p red King 
George II Surcharged. Used VF, thin spot. Scott 
2008 value $37.50. --- --- 5.90

259741  Scott #38 : VF --- --- 2.40
259824  Scott #41, Used VF. --- --- 5.95

World: British Commonwealth: South Africa Stamps World: British Commonwealth: Tonga Stamps
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259744  Scott #42 : F-VF --- --- 1.00
227574  Scott #43, 1897 3p olive green and black 

Prehistoric Trilithon, Tongatabu. Used VF.
.... --- --- 8.25

259825  Scott #44 : VF --- --- 3.40
227575  Scott #45, 1897 5p orange and black King 

George II. Used F-VF. --- --- 11.20
227576  Scott #46, 1897 6p red Coral Formations. 

Used VF. --- --- 5.95
227578  Scott #48, 1897 10p carmine and black King 

George II. Used F-VF. --- --- 38.50
259745  Scott #56a : F-VF --- --- 1.50
259747  Scott #62 : Fine --- --- 1.40
227584  Scott #64, 1923 2p on 7-1/2p green and 

black King George II Surcharged. Used F-VF with 
some tropical toning. Scott 2008 value $32.50.
.... --- --- 5.00

227586  Scott #70-2, 1938 Queen Salote. Used VF.
.... --- --- 9.15

259748  Scott #73 : VF --- .25 ---
259750  Scott #75 : VF --- 3.80 2.25
259751  Scott #76 : VF --- .95 ---
227590  Scott #91-3, 1950 Queen Salote 50th Birth-

day. Used VF. --- --- 7.45
227591  Scott #94-9, 1951 50th Anniversary of Trea-

ty Between Great Britain and Tonga. Used VF.
.... --- --- 13.60

259757  Scott #114-8 : VF --- --- 1.20
259826  Scott #128-33, C1-6, CO7 (13) 1963 Coin-

age. : VF 14.50 --- ---
259758  Scott #134-5 : VF --- --- .80
262759  Scott #392-6, C209-13, CO117-9, 1977 

Reign of Queen Elizabeth II. : VF
.... 37.00 --- ---

259827  Scott #593-6 1985 Mariners. : VF
.... 20.00 --- ---

222078  Scott #C117, 17s Watch Airmail free-form 
self-adhesive issues tied to 1973 viewcard to the 
U.S. Scarce postally used! --- --- 9.00

222079  Scott #C117, 17s Watch Airmail free-form 
self-adhesive issues tied to 1973 viewcard to the 
U.S. Scarce postally used! --- --- 9.00

222081  Scott #C127, 17s Bank Airmail free-form 
self-adhesive issues tied to 1973 viewcard to the 
U.S. Scarce postally used! --- --- 9.00

222082  Scott #C127, 17s Bank Airmail free-form 
self-adhesive issues tied to 1973 viewcard to the 
U.S. Scarce postally used! --- --- 9.00

259759  Scott #CO21 : VF --- --- .60
259760  Scott #CO22 : VF --- --- 1.20

Tonga-Niuafoou (Tin Can Island) 
Stamps
Item #   Description NH

259829  Scott #48-9 : VF 4.35
259850  Scott #50 s/s : VF 4.00

Trinidad Stamps
Item #   Description Mint Used

263191  Scott #6, 1857 1p brown red Britannia. 
Used VF. Four margins. Neat Boxed 2 cancel.
.... --- 65.00

263192  Scott #55 : F-VF --- 1.30
263193  Scott #58 : Fine --- 1.35
263194  Scott #59 : Fine --- .85
263195  Scott #60 : F-VF --- 2.60
263196  Scott #61 : F-VF --- 2.95
263197  Scott #67, Used VF. --- 6.75
263198  Scott #68 : F-VF --- .95
217621  Scott #69, 1883 1p rose Queen Victoria. : F-

VF --- .40
263199  Scott #70 : VF --- .45
263200  Scott #74 : VF --- .30
263201  Scott #75 : VF --- 1.80
263202  Scott #80 : F-VF --- .50

263203  Scott #81, 1896 4p lilac and orange Britan-
nia. Used VF. --- 19.00

223316  Scott #83, 1896 5p lilac and violet Britan-
nia. Used VF. --- 13.50

263204  Scott #83, 1896 5p lilac and violet Britan-
nia. Used F-VF. --- 11.00

263205  Scott #85, Used VF. --- 6.60
223318  Scott #97, 1906 6p violet and deep violet 

Britannia. : VF 7.25 ---
263206  Scott #100 : F-VF --- 1.00
223320  Scott #107, 1909 2-1/2p ultramarine Brit-

annia. : VF --- 2.80

Trinidad and Tobago Stamps
Item #   Description NH Mint Used

258714  Scott #1 : VF --- --- .25
258716  Scott #12 : F-VF --- --- 1.75
258722  Scott #23, Used VF with VF+ SAN 

FERNANDO cancel. --- --- 4.00
217635  Scott #34-40, 1935-37 1c-24c Scenes; Agri-

cultural College, Town Hall, Government House. 
Mint VF. Partial set. --- 22.00 ---

258725  Scott #34a : VF --- .40 ---
258726  Scott #35 : F-VF --- 1.40 ---
258728  Scott #37 : F-VF --- --- 1.95
258730  Scott #38 : VF --- --- 3.20
258731  Scott #39 : VF --- --- 1.70
258732  Scott #40 : VF --- --- 2.05
258733  Scott #44 : VF --- --- 1.70
258734  Scott #47-9 : VF --- .85 ---
223323  Scott #52, 1938 3c dark carmine and black 

Mt. Irvine Bay. : VF --- 5.95 ---
217639  Scott #53, 1938 4c brown Memorial Park. : 

VF --- 15.00 ---
258737  Scott #55 : VF --- --- .55
223324  Scott #59, 1938 60c magenta and slate 

green Blue Basin; Waterfall. : VF
.... --- 5.50 ---

258739  Scott #66-9 : VF --- 2.05 ---
258740  Scott #70-1 : VF --- .50 ---
223328  Scott #101, 1960 $1.20 multicolored Hum-

mingbird and Hibiscus Flower. : VF
.... --- 13.00 ---

223329  Scott #407, 1983 $10 Savanna Flower. : VF
.... --- --- 10.00

209256  Scott #457-8, 1986 International Peace 
Year; Dove, Bird. : VF 2.25 --- ---

258741  Scott #463-6 : VF 6.40 --- ---
258742  Scott #B3 : F-VF --- .55 ---
258745  Scott #MR1 : F-VF --- 2.80 ---
258748  Scott #MR6 : Fine --- .20 ---
258749  Scott #MR7 : VF --- 2.95 ---
258750  Scott #MR10 : F-VF --- .55 ---
258751  Scott #MR12-3 : F-VF

.... --- .85 ---

Tristan Da Cunha Stamps
Item #   Description NH Mint Used

253478  Scott #2 : VF --- .50 ---
253479  Scott #3 : VF --- .50 ---
253481  Scott #5 : VF --- .70 ---
253482  Scott #6 : VF --- 2.75 ---
253483  Scott #7 : VF --- 3.75 ---
253484  Scott #8 : VF --- 2.95 ---
253485  Scott #9 : VF --- 3.75 ---
253487  Scott #13 : VF .95 .65 1.30
250304  Scott #25, 1954 2sh6p blue and chocolate 

Elephant Seal. : VF --- 16.50 ---
250305  Scott #26, 1954 5sh red orange and black 

Flightless Rail Bird. : VF --- 36.00 ---
250769  Scott #28-38, short set, 1960 1/2p-1sh Fish. 

NH VF. 10.00 --- ---
253498  Scott #42 : VF .25 --- ---
253499  Scott #43 : VF .25 --- ---
253500  Scott #44 : F-VF .25 --- ---

253501  Scott #47 : VF .80 --- ---
253502  Scott #48 : VF 1.05 --- ---
253503  Scott #49 : VF 1.05 --- ---
253504  Scott #51 : VF 1.70 --- ---
253505  Scott #63 : VF --- --- .30
253506  Scott #68 : VF .80 .40 ---
253507  Scott #69-70 : VF 1.80 --- ---
253508  Scott #79 : VF .65 --- ---
253509  Scott #80 : F-VF .50 --- ---
253510  Scott #81 : F-VF 2.95 --- ---
253511  Scott #82 : VF 2.25 --- ---
253512  Scott #83 : VF 4.80 --- ---
253513  Scott #85-6 : VF --- .75 ---
253514  Scott #86 : VF --- .40 ---
253515  Scott #87-8 : VF --- .80 ---
250309  Scott #89-92, 1966 Churchill Memorial. : 

VF --- 4.50 ---
253516  Scott #90 : VF .30 --- ---
253517  Scott #91 : VF 1.40 --- ---
253518  Scott #92 : VF 4.25 --- ---
253519  Scott #93-4 : VF --- .95 ---
253520  Scott #95-8 : VF --- 1.10 ---
253521  Scott #99-100 : VF --- 1.45 ---
253522  Scott #101-3 : VF --- 1.60 ---
253523  Scott #102 : VF .60 --- ---
253524  Scott #103 : VF 1.20 --- ---
253525  Scott #104-7 : VF --- --- .80
253526  Scott #108 : VF .40 .30 ---
253527  Scott #109-12 : VF --- --- .80
250310  Scott #113, 1967 4p black and orange 

H.M.S. Challenger Ship. : VF
.... --- --- 2.80

253528  Scott #114, Used VF. --- --- 11.90
250312  Scott #115, 1967 1 pound brown orange and 

dark blue Queen Elizabeth II. : VF
.... 12.75 --- ---

253412  Scott #116-9 : VF --- 1.95 1.30
253529  Scott #116 : VF .25 --- ---
253530  Scott #118 : VF .75 --- ---
253531  Scott #119 : VF 1.05 --- ---
253413  Scott #120-3 : VF .75 --- .70
253414  Scott #124-7 : VF --- --- 1.40
253415  Scott #124 : VF .25 --- ---
253416  Scott #125 : VF .35 --- ---
253417  Scott #127 : VF .80 --- ---
253418  Scott #128-31 : VF --- --- 1.35
253419  Scott #129 : VF .25 --- ---
253420  Scott #130 : VF .30 --- ---
253421  Scott #131 : VF .40 --- ---
253422  Scott #133-6 : VF --- 1.50 .95
253423  Scott #137-40 : VF --- --- 1.40
253424  Scott #153-6 : VF --- --- 2.55
253425  Scott #153 : VF .80 --- ---
253426  Scott #154 : VF .80 --- ---
253427  Scott #155 : VF .80 --- ---
253428  Scott #157-61 : VF --- --- 2.30
253429  Scott #174-7 : VF --- 1.20 ---
253430  Scott #178-9 : VF .55 .40 ---
253431  Scott #181-4 : VF --- 1.20 ---
253432  Scott #185-8 : VF --- .95 ---
250314  Scott #191-4, 1974 Rockhopper Penguin. : 

VF 12.75 --- ---
253433  Scott #191 : VF 2.45 --- ---
250315  Scott #194, 1974 25p Rockhopper Penguin. 

: VF 6.00 --- ---
253434  Scott #196-7 : VF .55 --- ---
253435  Scott #206-8 : VF .95 --- ---
253436  Scott #213-5 : VF .60 --- ---
253437  Scott #234-7 : VF 1.00 --- ---
253438  Scott #240 : VF .40 --- ---
253439  Scott #241 : VF .60 --- ---
253440  Scott #247-50 : VF .95 --- ---
253441  Scott #268-71 : VF .65 --- ---

World: British Commonwealth: Tonga Stamps World: British Commonwealth: Tristan Da Cunha Stamps
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253442  Scott #277 : VF .35 --- ---
253443  Scott #290-2 : VF .80 --- ---
253444  Scott #(293) single stamp : VF

.... .50 --- ---
253445  Scott #297-300 : VF .75 --- ---
253446  Scott #328-31 : VF 1.30 --- ---
253447  Scott #356-9 : VF 2.15 --- ---
253448  Scott #360-3 : VF 1.85 --- ---
253449  Scott #364-7 : VF 2.10 1.60 ---
253450  Scott #385 : VF .75 --- ---
253451  Scott #386 : VF 1.05 --- ---
253452  Scott #387 : VF 1.60 --- ---
253453  Scott #391 : VF .75 --- ---
253454  Scott #394 : VF .75 --- ---
253455  Scott #395 : F-VF 1.30 --- ---
253456  Scott #399 : VF .25 --- ---
253457  Scott #400 : VF .45 --- ---
253458  Scott #402 : VF 1.10 --- ---
253459  Scott #413 : VF .80 --- ---
253460  Scott #414 : VF 2.40 --- ---
227882  Scott #416-9, 1987 Norwegian Scientific 

Expedition; Microscope, Ship. : VF
.... 7.50 --- ---

253461  Scott #416 : VF .75 --- ---
253462  Scott #418 : VF 2.25 --- ---
253463  Scott #468 : VF .45 --- ---
253464  Scott #469 : VF .95 --- ---
250316  Scott #471, 1989 60p Rope-turning Device. 

: VF 3.20 --- ---
253465  Scott #514 : VF 1.10 --- ---
253466  Scott #515 : VF 2.25 --- ---
253467  Scott #541 : VF .60 --- ---
253468  Scott #542 : VF .75 --- ---
253469  Scott #543 : VF 1.10 --- ---
250317  Scott #544, 1994 1 pound multicolored 

World Discoverer; Ship. : VF
.... 3.20 --- ---

250318  Scott #545, 1994 2 pound multicolored As-
tor; Ship. : VF 6.20 --- ---

250319  Scott #546, 1994 5 pound multicolored RMS 
St. Helena; Ship. : VF 16.00 --- ---

253470  Scott #551-3 : VF 8.75 --- ---
253471  Scott #568 : VF 1.45 --- ---
253472  Scott #570 : VF 3.40 --- ---
253473  Scott #571 : VF 3.95 --- ---
253475  Scott #625-7 : VF 11.20 --- ---
227758  Scott #J1-5, 1957 Postage Dues. : VF

.... 17.25 13.00 ---
253476  Scott #J6-10 : VF 1.10 --- ---
253477  Scott #J6a-10a : VF 1.60 --- ---

Turks and Caicos Islands Stamps
Item #   Description NH Mint Used

263147  Scott #2 : VF --- 3.40 ---
263148  Scott #4 : VF --- 1.70 ---
263148  Scott #4 : Fine --- --- .55
263150  Scott #5 : VF --- 3.60 ---
263149  Scott #5, Split Watermark. Mint VF.

.... --- 6.50 ---
263151  Scott #6 : VF --- 2.35 ---
263151  Scott #6 : F-VF --- 1.90 ---
263152  Scott #7 : VF --- 3.20 ---
263153  Scott #10 : VF --- 4.85 ---
263153  Scott #10 : F-VF --- 4.30 ---
263154  Scott #11, 1905 1p carmine Dependency 

Badge : F-VF --- 14.25 ---
263155  Scott #12 : VF --- 2.15 ---
263156  Scott #13 : F-VF --- .60 ---
263157  Scott #14 : VF --- 1.20 ---
263158  Scott #17 : F-VF --- --- 1.80
263159  Scott #20, Used VF. --- --- 8.00
263160  Scott #23 : VF --- 1.70 ---
263161  Scott #24 : Fine --- .35 ---
263162  Scott #36 : F-VF --- 3.30 ---

263163  Scott #44 : VF --- .95 ---
263164  Scott #45 : Fine --- --- 2.25
263165  Scott #63 : F-VF --- --- .40
263166  Scott #75-7 : F-VF --- .90 ---
263167  Scott #79 : VF --- 2.00 ---
263168  Scott #80 : VF --- .40 ---
263169  Scott #81 : VF --- .40 ---
263170  Scott #82 : VF --- .60 ---
263171  Scott #83 : VF --- 2.10 ---
263172  Scott #85A : VF --- .25 ---
223335  Scott #87, 1938 2sh rose carmine Salt In-

dustry. : VF --- 21.00 ---
263173  Scott #96 : VF --- .45 ---
263174  Scott #97 : F-VF --- .60 ---
263175  Scott #101-4 : F-VF --- 2.35 ---
263176  Scott #105 : F-VF --- .50 ---
263177  Scott #106 : F-VF --- .45 ---
263178  Scott #107 : VF --- .90 ---
263179  Scott #108 : F-VF --- .55 ---
263180  Scott #109 : F-VF --- .70 ---
263181  Scott #110 : VF --- .40 ---
263182  Scott #111 : VF --- 2.60 ---
263183  Scott #112 : F-VF --- 1.65 ---
263184  Scott #113 : VF --- .80 ---
217645  Scott #121-6,128-30, 1957-60 1p-4p, 6p-1sh 

Queen Elizabeth II and Sea Life; Fish, Shells, 
Birds. Mint VF. Partial set. --- 6.70 ---

263185  Scott #321-3 : VF .75 --- ---
263186  Scott #619-27, 1984 Disney - Los Angeles 

Olympics : VF 5.90 --- ---
263187  Scott #695-703, 1985 Disney - Pirates of the 

Caribbean : VF 10.00 --- ---
263188  Scott #1143-50, 1995 Cats : VF

.... 13.50 --- ---
263189  Scott #MR4 : F-VF --- .50 ---
263190  Scott (#MR10a) Partial Doubling of “W”, 

1919 1p carmine War Tax. Mint VF.
.... --- 50.00 ---

Virgin Islands Stamps
Item #   Description NH Mint Used

263207  Scott #19 : SD --- --- 1.00
263208  Scott #31, Used F-VF.

.... --- --- 3.10
263209  Scott #32 : VF --- --- 2.05
263210  Scott #38 : VF --- 3.20 ---
263211  Scott #54 : VF 1.20 --- ---
263212  Scott #55 : VF 2.50 --- ---
263213  Scott #58 : VF --- 1.20 ---
263214  Scott #59 : VF --- 2.75 ---
223340  Scott #69-72, 1935 Silver Jubilee. : VF

.... --- 18.70 ---
263215  Scott #69 : F-VF --- .75 ---
217650  Scott #72, 1935 1sh brown violet and indigo 

Silver Jubilee. : VF --- 14.50 ---
263216  Scott #73-5 : VF 1.50 .90 4.25
217651  Scott #84, 1938 2sh6p sepia King George VI 

and Seal of Colony. : VF --- 9.35 ---
263217  Scott #88-9 : VF --- .25 ---
263218  Scott #114 : F-VF .30 .20 ---
263219  Scott #116 : VF 1.60 1.20 ---
263220  Scott #136 : F-VF --- 2.10 ---
263221  Scott #163-6 : VF 1.40 --- ---
263222  Scott #167-8 : VF --- 1.45 ---
263223  Scott #317-9 : VF .55 --- ---
263224  Scott #320-3 : VF 2.80 --- ---
263225  Scott #494 : VF .30 --- ---
263226  Scott #496 : VF .50 --- ---
263227  Scott #498 : VF .55 --- ---
263228  Scott #499 : VF .70 --- ---
263229  Scott #501 : VF .95 --- ---
263230  Scott #505 : VF 3.60 --- ---
263231  Scott #507, 1985 $3 Cow Bird : VF

.... 10.40 --- ---

263232  Scott #577-84, 1987 Flags and Maps : VF
.... 10.00 --- ---

263233  Scott #585-8, 1987 Flowers : VF
.... 15.00 --- ---

263234  Scott #590-3, 1987 Postal Service : VF
.... 11.50 --- ---

263235  Scott #594 s/s, 1987 Postal Service : VF
.... 6.50 --- ---

263236  Scott #MR1 : F-VF .75 .35 ---
263237  Scott #MR2 : VF --- 3.40 ---

Zanzibar Stamps
Item #   Description Mint

263238  Scott #41, Mint SD. 2.50
263239  Scott #42, Mint VF with hinge remnant.

.... 9.00
263240  Scott #43, Mint F-VF. 8.25
263241  Scott #43, Mint VF no gum. 1.90
263242  Scott #46 : F-VF 4.50
263243  Scott #62 : F-VF 1.90
263244  Scott #99 : SD .40
263245  Scott #101, Mint VF no gum. 3.00
263246  Scott #123 : F-VF .90
263247  Scott #124 : F-VF 1.00
263249  Scott #126 : F-VF 1.00
263251  Scott #144 : F-VF .70
263252  Scott #145 : VF .70
263253  Scott #149 : VF 3.00
263254  Scott #158 : F-VF .30
263255  Scott #159 : VF .50
263256  Scott #184 : VF .85
263257  Scott #186 : VF .30
263258  Scott #187 : VF .30
263259  Scott #188 : VF .95
263260  Scott #190 : Fine 1.80

Europe
Scott numbers have been used unless otherwise 
mentioned. All items are guaranteed to be as de-
scribed and may be viewed on approval. Payment 
plans are available.

Albania Stamps
Item #   Description NH Mint Used

264178  Scott #186, DOUBLE PERFS PAIR, 1925 
1q orange President Ahmed Zogu. Mint VF.
.... --- 30.00 ---

264179  Scott #(193), BLUE AND BROWN, 1925 
1fr President Ahmed Zogu. Mint Fine. Unissued 
color. --- 10.00 ---

264180  Scott #234-7 Set of 4-Blocks, 1928 1fr-5fr 
President Ahmed Zogu. NH VF.
.... 75.00 --- ---

264181  Scott #237, 1928 5fr dull violet and gray 
President Ahmed Zogu. Mint VF with speckled 
gum. --- 5.00 ---

264182  Scott #310-23, 1939 Native Costumes, King 
Victor Emmanuel III. Mint VF/F-VF. #315 and 
#319 with small faults. --- 57.50 ---

255702  Scott #609-12, Perf and Imperf VF set of S/
S on Superb First Day Covers. 1962 Malaria. Very 
Scarce. (See footnote in Scott.)
.... --- --- 50.00

264183  Scott #C29-35, 1930 King Zog and Airplane 
over Tirana. NH VF/F-VF. 60.00 --- ---

Andorra - French Administration 
Stamps
Item #   Description Price

218789  Scott #115, 1951 3fr red St. Jean de Ca-
selles. Mint VF+, LH. 3.00

218790  Scott #118, 1951 5fr purple La Maison des 
Vallees. Mint VF, LH. 4.75

209232  Scott #400a, Pair + Label, 1990 Charles de 
Gaulle Birth Centenary. NH VF. 2.00

World: British Commonwealth: Tristan Da Cunha Stamps World: Europe: Andorra - French Administration Stamps
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209233  Scott #403-4, 1991 Europa; Satellite, Tele-
scope. NH VF. 9.50

Angra Stamps
Item #   Description Used

261505  Scott #12, 1893 200r dark blue, blue paper 
King Carlos. Used VF++. 45.00

261506  Scott #15a, Diagonal Bisect tied to piece, 
1897 5r orange King Carlos. Used F-VF. 16.00

261507  Scott #17, 1897 15r brown King Carlos. 
Used F-VF. 4.90

Armenia Stamps - FORGERIES 
and REPRINTS
Item #   Description Price

232497  1920 Unissued Stamps, IMPERFORATE. I 
am told that these examples are reprints. 8 values 
of the set, including a variety of the 50 R. NH VF/
F-VF (1R ungummed). 25R has pinhole in corner 
that seems to be a trademark of these reprints.
.... 17.00

232500  279-84, 287, 290, 292, 294 IMPERFORATE. 
Group of forgeries and/or reprints and/or unissued 
stamps. NH VF. Very unusual group. 16.00

232501  279-84, 287, 290, 292, 294 IMPERFORATE. 
Group of forgeries and/or reprints and/or unissued 
stamps. NH VF. Very unusual group. 16.00

232502  279-84, 287, 290, 292, 294 IMPERFORATE. 
Group of forgeries and/or reprints and/or unissued 
stamps. Mostly NH VF, but 2 and 5 ungummed (5 
also partly double printed) and 1000 mint. Unusu-
al group. 15.00

232498  278, 280, 294, 300-2, 306-7 Perforated. 
Group of forgeries and/or reprints and/or unissued 
stamps. NH VF/F-VF (red stamp ungummed). In-
teresting group. 15.00

232499  278, 280, 294, 300-2, 306-7 Perforated. 
Group of forgeries and/or reprints and/or unissued 
stamps. NH VF/F-VF (red stamp ungummed and 
some doubled perfs). Interesting group. 15.00

Austria Stamps
Item #   Description NH Mint Used

206486  Scott #1, 1850 1kr yellow Coat of Arms. 
Used F-VF. --- --- 49.50

219098  Scott #2, Imperforate, Thick Paper, 1850 
2kr black Coat of Arms. Used F-VF.
.... --- --- 32.00

250738  Scott #6, 1858 2kr yellow, type II Emperor 
Franz Josef. Used VF. Nice cancel!
.... --- --- 35.00

216480  Scott #7, 1858 3kr black, type II Emperor 
Franz Josef. Used F-VF. --- --- 110.00

219505  Scott #25 (Perf 9.5), 1863 10kr blue Coat of 
Arms. Mint F-VF, disturbed gum. Scott 2006 value 
$225. --- 45.00 ---

219021  Scott #37, 1875 10kr blue Emperor Franz 
Josef. Mint F-VF, small thin and minor crease. 
Looks nice. Scott 2006 value $125.
.... --- 24.00 ---

219023  Scott #39, 1878 25kr lilac gray Emperor 
Franz Josef. Used VF. --- --- 115.00

219024  Scott #40, Perf 12, 1874 50kr red brown 
Emperor Franz Josef. Used VF.
.... --- --- 115.00

217660  Scott #65, Perf 10x10.5, 1896 2gld gray 
green Emperor Franz Josef. Used VF. GABLONZ 
cancellation. --- --- 28.50

216312  Scott #77, 1899 25h ultramarine Emperor 
Franz Josef. Mint VF. Fresh!
.... --- 43.00 ---

216330  Scott #167, 1917 10k violet Coat of Arms. 
NH Superb. Incredible example!
.... 300.00 --- ---

216335  Scott #296, 1923 3000k claret brown Sym-
bols of Art and Science. : VF
.... --- 13.00 ---

217673  Scott #323, 1925 1s deep green Church of 
Minorite Friars. : VF --- 17.00 ---

219032  Scott #324, 1925 2s brown rose Church of 
Minorite Friars. : VF --- --- 7.80

216337  Scott #333, 1930 24g lake Salzburg. : VF
.... --- 4.00 ---

216338  Scott #334, 1929 30g dark violet Seewiesen. 
: VF --- 4.70 ---

216339  Scott #335, 1929 40g dark blue Innsbruck. : 
VF --- 7.15 ---

216340  Scott #336, 1930 50g gray violet Worther-
see. Mint VF. --- 20.00 ---

216341  Scott #337, 1929 60g olive green Hohen-
ems. : VF --- 20.00 ---

216342  Scott #338, 1929 1sh black brown National 
Library, Vienna. : VF --- 3.90 ---

216344  Scott #344, 1932 24g carmine rose 
Salzburg. : VF --- 3.55 ---

203837  Scott #431, 1945 5m dark blue Hitler Oster-
reich 16mm Overprint. NH VF (hinged in sel-
vedge). Guaranteed Genuine.
.... 280.00 --- ---

216355  Scott #510, 1948 80g bright red Kaiser 
Mountains. : VF --- 3.15 ---

216356  Scott #511, 1948 90g bright red Wayside 
Shrine, Tragöss. : VF --- 3.00 ---

250819  Scott #515, 1948 5s dark violet Schön-
brunn, Vienna. : VF --- 13.00 ---

219037  Scott #518, 1948 40g dark green Anton 
Bruckner, Composer. : VF --- 4.40 ---

217678  Scott #520//554, 1948-52 27 values of Cos-
tumes Issue. Mint VF. --- 27.00 ---

252306  Scott #528 : F-VF --- 1.75 ---
250820  Scott #534 : F-VF 4.50 --- ---
216363  Scott #538, 1950 1s red rose Tyrol, Puster 

Valley Costume. : VF --- 55.00 ---
252308  Scott #548 : VF .90 --- ---
252309  Scott #550 : VF .60 --- ---
252310  Scott #551 : Superb 2.75 --- ---
216365  Scott #552, 1951 3.50s dull green Lower 

Austria, 1850 Costume. : VF
.... --- 13.00 ---

252311  Scott #553 : VF .60 --- ---
252313  Scott #554 : VF --- .85 ---
217679  Scott #555, 1952 7s olive Steiermark, Sulm 

Valley Costume. : VF 3.70 --- ---
216368  Scott #559, 1949 Child Welfare UNICEF. : 

VF --- 6.75 ---
219039  Scott #562, 1949 1s dark blue Karl Millöck-

er. : VF --- 15.00 7.50
219042  Scott #574, 1951 60g dark blue green Jo-

seph Lanner, Composer. Mint VF+, LH.
.... --- 3.50 ---

216371  Scott #575, 1951 1sh brown red Martin Jo-
hann Schmidt. : VF --- 3.50 ---

216372  Scott #576, 1951 1sh dark green, ocher, and 
pink Boy Scout Emblem, 7th World Scout Jambo-
ree. : VF --- 3.50 ---

216376  Scott #582, 1952 1s deep green Nikolaus 
Lenau, Poet. : VF --- 3.50 ---

216382  Scott #592, 1954 1.50s purple Karl von Ro-
kitansky, Physician. : VF --- 8.75 ---

219048  Scott #600, 1955 1s deep ultramarine West-
ern Railroad Station, Vienna. : VF
.... --- 3.15 ---

219048  Scott #600, 1955 1s deep ultramarine West-
ern Railroad Station, Vienna. : F-VF
.... --- 3.00 ---

250826  Scott #602, 1955 1.50s brown Public Hous-
ing, Vienna. : VF --- 18.00 ---

219049  Scott #603, 1955 2.40s dark blue green Lim-
berg Dam. : VF --- 7.50 ---

219049  Scott #603, 1955 2.40s dark blue green Lim-
berg Dam. : F-VF --- 4.20 ---

252316  Scott #618A : VF .25 --- ---
252317  Scott #619 : VF .20 --- ---

252318  Scott #620 : VF 1.00 --- ---
252319  Scott #622A : VF 1.00 --- ---
252320  Scott #623 : VF .30 --- ---
252321  Scott #624 : VF .30 --- ---
216392  Scott #625, 1958 2s dull blue Christkindl 

Church. : VF 1.75 --- ---
252322  Scott #626 : VF .85 --- ---
252323  Scott #627 : VF 1.25 --- ---
252324  Scott #627A : VF 1.25 --- ---
252325  Scott #628 : VF 1.25 --- ---
252326  Scott #629 : VF 1.25 --- ---
252327  Scott #629A : VF 1.60 --- ---
216393  Scott #630, 1957 10s dark blue green 

Heidenreichstein Castle. : VF
.... 1.75 --- ---

252328  Scott #630C : VF .25 --- ---
252329  Scott #648B : VF .25 --- ---
252330  Scott #648C : VF .25 --- ---
216394  Scott #676-81, 1962 Hydroelectric Power 

Plants. : VF 2.65 --- ---
252332  Scott #688 : VF .20 --- ---
252333  Scott #689 : VF .20 --- ---
252334  Scott #690 : VF .20 --- ---
252335  Scott #691 : VF .20 --- ---
252336  Scott #692 : VF .20 --- ---
252337  Scott #693 : VF .25 --- ---
252338  Scott #694 : VF .40 --- ---
252339  Scott #695 : VF .20 --- ---
252340  Scott #696 : VF .30 --- ---
252341  Scott #697 : VF .65 --- ---
252342  Scott #698 : VF .65 --- ---
252343  Scott #699 : VF .65 --- ---
252344  Scott #700 : VF .65 --- ---
252345  Scott #701 : VF 1.05 --- ---
250828  Scott #702 : VF 3.00 --- ---
252346  Scott #711-7 : VF 2.10 --- ---
252347  Scott #719-24 : VF 2.15 --- ---
252348  Scott #729-36 : VF 3.10 --- ---
252349  Scott #746-9 : VF 1.35 --- ---
252350  Scott #750-1 : VF .65 --- ---
252351  Scott #752 : VF .40 --- ---
252352  Scott #753 : VF .25 --- ---
252353  Scott #754 : VF .40 --- ---
252354  Scott #755 : VF .25 --- ---
252355  Scott #756 : VF .25 --- ---
252356  Scott #757 : VF .25 --- ---
252357  Scott #758 : VF .40 --- ---
252358  Scott #759 : VF .25 --- ---
252359  Scott #760 : VF .40 --- ---
252360  Scott #761 : VF .25 --- ---
252361  Scott #762 : VF .40 --- ---
252362  Scott #763 : VF .25 --- ---
252363  Scott #764-9 : VF 2.30 --- ---
252364  Scott #770 : VF .40 --- ---
252365  Scott #771 : VF .25 --- ---
252366  Scott #772 : VF .40 --- ---
252367  Scott #773-6 : VF 1.15 --- ---
252368  Scott #777 : VF .40 --- ---
252369  Scott #778-83 : VF 1.70 --- ---
252370  Scott #784 : VF .40 --- ---
252371  Scott #785 : VF .40 --- ---
252372  Scott #786 : VF .40 --- ---
252373  Scott #787 : VF .40 --- ---
252374  Scott #788 : VF .40 --- ---
252375  Scott #789 : VF .40 --- ---
252376  Scott #790 : VF .25 --- ---
252377  Scott #791 : VF .40 --- ---
252378  Scott #792 : VF .40 --- ---
252379  Scott #793 : VF .25 --- ---
252380  Scott #794 : VF .40 --- ---
252381  Scott #795 : VF .25 --- ---
252382  Scott #796 : VF .40 --- ---
252383  Scott #797 : VF .40 --- ---
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252384  Scott #798 : VF .25 --- ---
252385  Scott #799 : VF .25 --- ---
252386  Scott #800 : VF .25 --- ---
252387  Scott #801 : VF .40 --- ---
252388  Scott #802 : VF .50 --- ---
252389  Scott #803 : VF .25 --- ---
252390  Scott #804 : VF .25 --- ---
252391  Scott #805 : VF .40 --- ---
252392  Scott #806 : VF .25 --- ---
252393  Scott #807 : VF .25 --- ---
252394  Scott #808 : VF .25 --- ---
252395  Scott #809 : VF .25 --- ---
252396  Scott #810 : VF .40 --- ---
252397  Scott #811 : VF .40 --- ---
252398  Scott #812 : VF .40 --- ---
252399  Scott #813 : VF .40 --- ---
252400  Scott #814 : VF .25 --- ---
252401  Scott #815 : VF .25 --- ---
252402  Scott #816 : VF .25 --- ---
252403  Scott #817 : VF .25 --- ---
252404  Scott #818 : VF .25 --- ---
252405  Scott #819 : VF .40 --- ---
252406  Scott #820-2 : VF .75 --- .75
252407  Scott #823 : VF .25 --- ---
252408  Scott #824-9 : VF 1.90 --- ---
252409  Scott #830-5 : VF 1.45 --- ---
252410  Scott #836 : VF .25 --- ---
252411  Scott #837 : VF .30 --- ---
252412  Scott #838 : VF .45 --- ---
252413  Scott #839 : VF .25 --- .20
252414  Scott #841 : VF .25 --- ---
252415  Scott #842 : VF .25 --- ---
252416  Scott #843 : VF .25 --- .20
252417  Scott #844 : VF .25 --- ---
252418  Scott #845 : VF .40 --- .25
252419  Scott #846-53 : VF 2.00 --- ---
252420  Scott #854 : VF .25 --- ---
252421  Scott #855 : VF .25 --- ---
252422  Scott #856 : VF .25 --- ---
252423  Scott #857 : VF .25 --- ---
252424  Scott #858 : VF .25 --- ---
252425  Scott #859 : VF .25 --- ---
252426  Scott #860-1 : VF .50 --- ---
252427  Scott #862 : VF .50 --- .40
252428  Scott #863 : VF .25 --- .20
252429  Scott #864 : VF .25 --- ---
252430  Scott #865-70 : VF 1.90 --- ---
252431  Scott #865 : VF .30 --- ---
252432  Scott #867 : VF .30 --- ---
252433  Scott #869 : VF .60 --- ---
252434  Scott #871-6 : VF 1.90 --- 1.70
252435  Scott #877 : VF .40 --- .30
252436  Scott #878 : VF .40 --- .30
252437  Scott #879 : VF .40 --- ---
252438  Scott #880 : VF .25 --- ---
252439  Scott #881 : VF .25 --- ---
252440  Scott #882 : VF .25 --- ---
252441  Scott #883 : VF .25 --- ---
252442  Scott #884 : VF .40 --- ---
252443  Scott #885 : VF .25 --- ---
252444  Scott #886 : VF .25 --- ---
252445  Scott #887 : VF .40 --- ---
252446  Scott #888 : VF .25 --- .20
252447  Scott #889 : VF .25 --- .20
252448  Scott #890-2 : VF 1.25 --- .20
252449  Scott #893 : VF .40 --- ---
252450  Scott #894-6 : VF .95 --- ---
252451  Scott #897 : VF .40 --- .25
252452  Scott #898 : VF .25 --- .20
252453  Scott #899 : VF .25 --- .20
252454  Scott #900 : VF .40 --- ---
252455  Scott #902 : VF .40 --- ---

252456  Scott #903 : VF .25 --- ---
252457  Scott #904 : VF .25 --- ---
252458  Scott #905 : VF .25 --- ---
252459  Scott #906 : VF .40 --- .30
252460  Scott #907 : VF .40 --- .30
252461  Scott #908-10 : VF 1.00 --- .80
252462  Scott #911 : VF .25 --- ---
252463  Scott #912 : VF .25 --- ---
252464  Scott #913 : VF .25 --- ---
252465  Scott #914 : VF .25 --- ---
252466  Scott #915 : VF .25 --- ---
252467  Scott #916-8 : VF .80 --- ---
252468  Scott #919 : VF .50 --- .30
252469  Scott #920 : VF .50 --- ---
252470  Scott #921 : VF .25 --- ---
252471  Scott #922 : VF .50 --- .30
252472  Scott #923-5 : VF .95 --- ---
252473  Scott #926 : VF .25 --- ---
252474  Scott #927 : VF .25 --- ---
252475  Scott #928 : VF .30 --- ---
252476  Scott #930 : VF .25 --- ---
252477  Scott #931 : VF .50 --- .30
252478  Scott #932 : VF .25 --- ---
252479  Scott #933 : VF .25 --- ---
252480  Scott #934-6 : VF .90 --- .75
252481  Scott #937 : VF .25 --- ---
252482  Scott #938 : VF --- --- .25
252483  Scott #939 : VF .25 --- ---
252484  Scott #940 : VF .25 --- ---
252485  Scott #941 : VF .25 --- .25
252486  Scott #942 : VF .50 --- .30
252487  Scott #943 : VF .25 --- ---
252488  Scott #944 : VF .35 --- ---
252489  Scott #945 : VF .25 --- ---
252490  Scott #946 : VF .50 --- .30
252491  Scott #947 : VF .50 --- ---
252492  Scott #948 : VF .25 --- ---
252493  Scott #949 : VF .30 --- .25
252494  Scott #950 : VF .30 --- ---
252495  Scott #951 : VF .50 --- ---
252496  Scott #952 : VF .25 --- ---
252497  Scott #953 : VF .25 --- ---
252498  Scott #954 : VF .25 --- ---
252499  Scott #955 : VF .50 --- .30
252500  Scott #956 : VF .30 --- ---
252501  Scott #957 : VF .25 --- ---
252507  Scott #960 : VF .30 --- ---
252508  Scott #961 : VF .40 --- ---
252509  Scott #962 : VF .40 --- ---
252510  Scott #963 : VF .50 --- ---
252511  Scott #964 : VF .50 --- ---
252512  Scott #965 : VF .65 --- ---
252513  Scott #966 : VF .65 --- ---
252514  Scott #969 : VF 1.25 --- ---
252515  Scott #971 : VF 1.35 --- ---
252502  Scott #972 : VF 1.70 --- .20
252516  Scott #973 : VF 1.60 --- ---
216396  Scott #976, 1973 50s gray violet and violet 

blue Hofburg and Prince Eugene Statue, Vienna. : 
VF --- 6.50 ---

252503  Scott #977 : VF .25 --- ---
252504  Scott #978 : VF .50 --- ---
252505  Scott #979 : VF .30 --- ---
252506  Scott #980 : VF .50 --- .30
252517  Scott #981 : VF .50 --- .30
252518  Scott #982-4 : VF 1.05 --- ---
252519  Scott #985 : VF .25 --- ---
252520  Scott #986 : VF .50 --- .30
252521  Scott #987 : VF .30 --- ---
252522  Scott #988 : VF .40 --- ---
252523  Scott #989 : VF .25 --- ---
252524  Scott #990 : VF .25 --- ---

252525  Scott #991 : VF .50 --- .30
252526  Scott #992 : VF .25 --- ---
252527  Scott #993 : VF .25 --- ---
252528  Scott #994 : VF .30 --- ---
252529  Scott #995 : VF .50 --- ---
252530  Scott #996 : VF .25 --- .20
252531  Scott #997 : VF .25 --- ---
252532  Scott #998 : VF .25 --- ---
252533  Scott #999 : VF .50 --- ---
252534  Scott #1000 : VF .50 --- ---
252535  Scott #1001 : VF .30 --- ---
252536  Scott #1002 : VF .25 --- ---
252537  Scott #1003 : VF .25 --- ---
252538  Scott #1004 : VF .25 --- ---
252539  Scott #1005 : VF .50 --- ---
252540  Scott #1006 : VF .30 --- ---
252541  Scott #1007 : VF .25 --- ---
252542  Scott #1008 : VF .25 --- ---
252543  Scott #1009 : VF .25 --- ---
252544  Scott #1010 : VF .50 --- ---
252545  Scott #1019 : VF .25 --- ---
252546  Scott #1020 : VF .25 --- ---
252547  Scott #1021 : VF .25 --- ---
252548  Scott #1022 : VF .30 --- .25
252549  Scott #1023 : VF .25 --- ---
252550  Scott #1024 : VF .50 --- ---
252551  Scott #1025 : VF .30 --- ---
252552  Scott #1026 : VF .25 --- ---
252553  Scott #1027 : VF .25 --- ---
252555  Scott #1029 : VF .75 --- ---
252556  Scott #1031 : VF .40 --- ---
252557  Scott #1032 : VF .40 --- ---
252558  Scott #1033 : VF .40 --- ---
252559  Scott #1034 : VF .50 --- .30
252560  Scott #1035 : VF .50 --- ---
252561  Scott #1036 : VF .50 --- ---
252562  Scott #1037 : VF .75 --- ---
252563  Scott #1038 : VF .50 --- .30
252564  Scott #1039 : VF .40 --- ---
252565  Scott #1040 : VF .40 --- ---
252566  Scott #1041 : VF .75 --- ---
252567  Scott #1046 : VF .30 --- ---
216399  Scott #1361-5, 1986-88 Monasteries and 

Abbeys. : VF 3.55 --- ---
216403  Scott #1587-9, 1993 Famous Buildings. : VF

.... 3.00 --- ---
252569  Scott #1759 : VF .70 --- ---
252570  Scott #1766 : VF --- .60 ---
216412  Scott #1804, 1810-1, 2000 Stories and Leg-

ends. NH VF. 7.35 --- ---
216483  Scott #1821, S/S, 2000 Paintings by 

Friedensreich Hundertwasser. : VF
.... --- 3.00 ---

216418  Scott #1896, 2002 Crystal Cup from Inns-
bruck Glassworks. : VF 4.00 --- ---

216419  Scott #1897, 2002 Chair by Michael Thonet. 
: VF 3.40 --- ---

216421  Scott #1909, 2002 One Eye by Wolfgang 
Homola. : VF 3.40 --- ---

219053  Scott #B57-65, 1923 Views Semi-Postals. : 
VF --- 25.00 ---

215777  Scott #B71-6, 1926 Nibelungen Issue Semi-
postals; Slaying Dragon, Voyage to Iceland, 
Nymphs. : VF --- 3.40 ---

203838  Scott #B87-92, 1931 Rotary Convention, Vi-
enna Overprint. NH VF. Beautiful and Fresh.
.... 450.00 --- ---

206506  Scott #B152-5, 1937 Winterhelp; Nurse, 
Mother, Baby, Sister of Mercy. : VF
.... --- 3.45 ---

206507  Scott #B167-70, 1946 President Karl Ren-
ner. : VF --- 10.00 ---
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206509  Scott #B251, 1948 1.40s + 70g red brown 
Friedrich von Schmidt. : VF
.... --- 6.25 ---

216442  Scott #B252-9, 1948 Salzburg Cathedral 
Semi-Postals. : F-VF --- --- 9.75

219062  Scott #B252, 1948 20g + 10g deep green St. 
Rupert Semi-Postal. : VF --- 4.25 ---

206510  Scott #B264, 1949 40g + 10g Arms of Aus-
tria, 1230. : VF --- 6.25 ---

206511  Scott #B265, 1949 60g + 15g Arms of Aus-
tria, 1450. : VF --- 6.25 ---

206512  Scott #B267, 1949 1.60s + 40g Arms of Aus-
tria, 1945. : VF --- 6.25 ---

216450  Scott #B285, 1953 3s + 75g dark purple 
Lutheran School, Vienna Semi-Postal. : VF
.... --- 3.40 ---

216451  Scott #B286, 1953 1s + 25g chocolate Globe 
and Philatelic Accessories Stamp Day Semi-Post-
al. : VF 5.40 3.40 ---

203840  Scott #B299, 1957 1s + 25g dark slate green 
New Post Office. : VF --- 2.75 ---

203841  Scott #B299, Block of 4, 1957 1s + 25g dark 
slate green New Post Office. NH VF.
.... --- 10.40 ---

252576  Scott #B306-13 : VF 1.40 --- ---
252577  Scott #B315-20 : VF 2.40 --- ---
252578  Scott #B322 : VF .40 --- ---
252579  Scott #B323 : VF .40 --- ---
252580  Scott #B324 : VF .40 --- ---
252581  Scott #B325 : VF .40 --- ---
252582  Scott #B326 : VF .40 --- ---
252583  Scott #B327 : VF .55 --- ---
252584  Scott #B328 : VF .55 --- ---
252585  Scott #B329 : VF .45 --- ---
252586  Scott #B330 : VF .55 --- ---
252587  Scott #B335-8 : VF 1.25 --- ---
252588  Scott #B339 : VF .55 --- ---
252589  Scott #B340 : VF .75 --- ---
250741  Scott #B369 : VF 5.25 --- ---
219067  Scott #B371, 2001 20s + 10s multicolored + 

label Stamp Day Semi-Postal; Mail Car, Train. : 
VF 4.60 --- ---

216462  Scott #C57, 1953 3s dark slate green Great 
Cormorants Airmail. : VF --- 70.00 ---

216463  Scott #C58, 1953 5s red brown Buzzard Air-
mail. : VF 112.00 --- ---

216464  Scott #C59, 1953 10s gray violet Gray Her-
on Airmail. : VF --- 31.00 ---

252590  Scott #C61-3 : VF 1.35 --- ---
217703  Scott #J4, Perf 10.5, 1894 5kr brown Post-

age Due. Mint Superb, LH. --- 4.00 ---
217704  Scott #J5, Perf 10.5, 1895 6kr brown Post-

age Due. Used VF. Fully dated cancellation.
.... --- --- 6.00

219521  Scott #J5, Perf 11.5 and 10.5, 1895 6kr 
brown Postage Due. Used F-VF. Two stamps.
.... --- --- 5.50

217707  Scott #J22-5,28, Various Perfs, 1899-00 1h-
4h, 10h Postage Dues. Mint VF. Partial set.
.... --- 3.00 ---

217709  Scott #J34a,38a, Chalky Paper, 1908-13 1h, 
10h Postage Dues. Mint VF.
.... --- 6.25 ---

217710  Scott #J39, 1913 14h carmine Postage Due. 
: VF --- 3.20 ---

217711  Scott #J40, 1908 20h carmine Postage Due. 
: VF --- 5.50 ---

216466  Scott #J42, 1908 30h carmine Postage Due. 
: VF --- 5.50 ---

216468  Scott #J44, 1908 100h carmine Postage 
Due. : VF --- 11.40 ---

217719  Scott #J234,235,236,256,258, 1949-57 4g-
8g, 3s, 5s Postage Dues. Mint VF. Some key values.
.... --- 3.30 ---

252591  Scott #J237 : VF .25 --- ---
252592  Scott #J238 : VF .25 --- ---

252593  Scott #J239 : VF .25 --- ---
252594  Scott #J240 : VF .20 --- ---
252595  Scott #J241 : VF .25 --- ---
216474  Scott #J242, 1950 60g carmine Postage 

Due. : VF --- 5.50 ---
216475  Scott #J243, 1957 63g carmine Postage 

Due. : VF 3.50 --- ---
252596  Scott #J244 : VF .25 --- ---
252597  Scott #J245 : VF .25 --- ---
252598  Scott #J246 : VF .35 --- ---
252599  Scott #J247 : VF .30 --- ---
252600  Scott #J248 : VF .30 --- ---
252601  Scott #J249 : VF .30 --- ---
252602  Scott #J250 : VF .30 --- ---
252603  Scott #J251 : VF .30 --- ---
252604  Scott #J252 : VF .30 --- ---
252606  Scott #J254 : VF .40 --- ---
252607  Scott #J255 : VF .55 --- ---
252608  Scott #J256 : VF .55 --- ---
252609  Scott #J257 : VF .70 --- ---
252610  Scott #J258 : VF .90 --- ---
252611  Scott #J259 : VF 1.75 --- ---

Austrian Offices Abroad Stamps
Item #   Description Used

217736  Austria Offices Abroad: Crete Scott #10, 
1905 25c on 25h ultramarine Emperor Franz Josef 
Surcharged. Used VF, presumed CTO. Postmark 
is full, but too light to read. 20.00

217739  Austria Offices Abroad: Crete Scott #14, 
1907 15c on 15h violet Emperor Franz Josef Sur-
charged. Used VF, CTO. 11.25

217741  Austria Offices Abroad: Crete Scott #20, 
1908 1fr brown, gray paper Emperor Franz Josef. 
Used Fine. Some paper remnants on reverse, per-
haps postally used. 20.00

217742  Austria Offices Abroad: Crete Scott #22, 
1914 25c ultramarine, blue paper Emperor Franz 
Josef. Used F-VF+, presumed CTO. Scott 2006 
value $190. 24.00

217744  Austria Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #7J, 1883 25sld lilac Emperor Franz Josef. 
Used looks VF, thin. Scott 2006 value $350.
.... 26.00

217751  Austria Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #25, 1890 5pi on 50kr violet Emperor Franz 
Josef Surcharged. Used VF. Some paper remain-
ing on back, thus may actually be postally used.
.... 42.00

217753  Austria Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #31, 1896 20pi on 2gld gray green Emperor 
Franz Josef Surcharged. Used VF. 48.00

217760  Austria Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #J11a, Thin Ordinary Paper, 1908 5pi dark 
green Postage Due. Used VF. 30.00

Austria Lombardy - Venetia Stamps
Item #   Description Price

219229  Scott #1, Imperforate, 1850 5c buff Coat of 
Arms. Used VF. 4 margins. 100.00

216497  Scott #3, 1850 10c black Coat of Arms. Used 
F-VF. Four very small margins. 61.00

216500  Scott #6, 1850 45c blue, type III Coat of 
Arms. Used VF. 28.00

Azores Stamps
Item #   Description NH Mint Used

261460  Scott #7, 1868 5r black, type I. Used F-VF 
with typical scissor separation. Scott 2015 $30.
.... --- --- 12.00

261461  Scott #10, 1868 25r rose. Mint VF, no gum. 
Typical scissor separation. Scott 2015 $50.
.... --- 19.00 ---

261462  Scott #14, 1868 120r blue. Used VF with 
typical scissor separation. Scott 2015 $130.
.... --- --- 48.00

204431  Azores Scott #15, 1868 240r Lilac. Mint 
Fine, no gum. Signed “J. SCH” (Schlegel). Very 
scarce stamp in reasonable quality. (Scott 2003 
$575). --- 98.00 ---

261463  Scott #21, 1871 5r black. Used F-VF with a 
couple blunt perfs. --- --- 3.50

261464  Scott #23, 1871 10r yellow. Used Fine with 
typical scissor separtaion. Scott 2015 $25.
.... --- --- 6.25

261465  Scott #23e, Type C Overprint, 1871 10r yel-
low. Used F-VF with VF cancel.
.... --- --- 10.00

261466  Scott #24g, Type C Overprint, 1871 20r bis-
ter. Used VF with couple nibbed perfs. Scott 2015 
$12.50. --- --- 4.50

261467  Scott #25, 1871 25r rose. Mint F-VF, no 
gum. Typical scissor separation. Scott 2015 $17.
.... --- 6.00 ---

261468  Scott #26, 1871 50r green. Mint F-VF.
.... --- 65.00 ---

261469  Scott #26, 1871 50r green. Used F-VF with 
slight toning on back. Scott 2015 $42.50.
.... --- --- 29.50

261470  Scott #28, 1871 100r lilac. Used VF with 
typical scissor separation. Scott 2015 $60.
.... --- --- 24.00

261471  Scott #28c, Type C Overprint, 1871 100r li-
lac. Used Superb. --- --- 45.00

261472  Scott #31, 1875 10r blue green. Used Space-
filler. Scott 2015 $125. --- --- 8.00

261473  Scott #32, 1875 10r yellow green. Used 
Spacefiller. Scott 2015 $125.
.... --- --- 8.00

261474  Scott #33b, 1875 15r lilac brown. Used VF 
with typical scissor separation. Scott 2015 $18.
.... --- --- 8.00

261475  Scott #35, 1875 150r blue. Used F-VF with 
a few blunt perfs. Scott 2015 $175.
.... --- --- 95.00

261476  Scott #37, 1875 300r violet. Used Ave with 
couple short perfs and typical scissor separation. 
Scott 2015 $65. --- --- 15.00

261477  Scott #38, 1880 25r gray. Used Fine with 
one thin perf tip and typical scissor separation. 
Scott 2015 $95. --- --- 22.00

261478  Scott #40, 1881 5r black. Mint F-VF, no 
gum. Few nidded perfs. Scott 2015 $29.
.... --- 4.50 ---

261479  Scott #44, 1882 5r Dark Gray. Mint F-VF, 
no gum. Scott 2015 $19. --- 6.75 ---

261480  Scott #44, 1882 5r Light Gray. Mint Fine, 
no gum. Scott 2015 $19. --- 5.50 ---

261481  Scott #44, 1882 5r Dark Gray. Used F-VF 
with tiny enamel chipping. --- --- 3.00

261482  Scott #45, 1882 10r green. Used F-VF.
.... --- --- 35.00

204433  Azores Scott #49, 1882 20r Brilliant Aniline 
Rose. Mint Average, no gum, but stunning color. 
(Scott 2003 $110). --- 17.50 ---

261483  Scott #48, 1882 20r carmine. Used Fine.
.... --- --- 69.00

261484  Scott #50, 1882 25r brown. Mint F-VF, no 
gum. Faint thin. Scott 2015 $30.
.... --- 6.00 ---

261485  Scott #52, 1882 50r blue. Mint F-VF, no 
gum. Tiny perf thin. Scott 2015 $24.
.... --- 5.00 ---

261486  Scott #53, 1882 80r yellow. Used F-VF+.
.... --- --- 45.00

261487  Scott #53a, 1882 80r orange. Used VF+. 
Outstanding example! --- --- 110.00

261488  Scott #54, 1882 100r lilac. Mint VF, no gum. 
Scott 2015 $125. --- 87.00 ---

261489  Scott #56b, 1882 150r yellow. Mint Fine, no 
gum. Slight faults. Scott 2015 $65.
.... --- 15.00 ---

World: Europe: Austria Stamps World: Europe: Azores Stamps

Send your want list. Approvals give you first pick of the freshest stock.

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used



47

261490  Scott #61, 1887 20r pink. Used Fine with 
small internal chipping. Scott 2015 $19.
.... --- --- 3.75

261491  Scott #63, 1887 25r red violet. Used VF+.
.... --- --- 3.00

261492  Scott #63, 1887 25r red violet. Used VF 
with Superb on-the-nose Ponta Delgada cancel.
.... --- --- 10.00

261493  Scott #65-77, 1894 Prince Henry the Navi-
gator. Used F-VF/VF with Superb cancels. #66 has 
margin faults. Some have minor toning from hing-
ing. --- --- 175.00

261494  Scott #78-92, 1895 St. Anthony of Padua. 
Used F-VF/VF with Superb cancels. #78 small 
tear (cat. $1.25), #86 has tiny thin (cat. $47.50), 
#89 small tear (cat. $100). Scott 2015 of the com-
pletely sound stamps is $709.50.
.... --- --- 529.00

261495  Scott #106, 1906 50r ultramarine King Car-
los. Mint F-VF+. --- 5.00 ---

261497  Scott #127 Unlisted, 1910 5r black Diagonal 
BISECT tied to piece of newspaper. Used VF.
.... --- --- 25.00

261499  Scott #145 : Fine --- 1.20 ---
261498  Scott #149 Unlisted, 1911 5r black Diagonal 

BISECT tied to piece of newspaper. Used VF.
.... --- --- 25.00

226972  Scott #348b, Booklet, 1984 Insects; Bee, 
Butterfly, Beetle. : VF 7.50 --- ---

205020  Scott #415, 1993 Europa Antonio Dacosta 
Paintings souvenir sheet. : VF
.... 7.00 --- ---

209264  Scott #425b, Booklet, 1994 Tiles Used in 
Religious Architecture. : VF
.... 4.80 --- ---

261502  Scott #J5, Used F-VF.
.... --- --- 1.55

261503  Scott #J7, 1904 100r dull blue Postage Due. 
Used VF. --- --- 7.00

261504  Scott #J13, 1911 50r carmine Postage Due. 
Used VF. --- --- 6.35

Belgium Stamps
Item #   Description NH Mint Used

203916  Scott #6 (thick paper), 1854 10c brown King 
Leopold I. Used F-VF. --- --- 4.05

260477  Scott #6b (thin paper), 1851 10c brown 
King Leopold I. Used VF. --- --- 6.75

260478  Scott #6b (medium paper), 1851 10c brown 
King Leopold I. Used F-VF. --- --- 5.85

260479  Scott #7, 1851 20c blue King Leopold I. 
Used F-VF. --- --- 5.20

260480  Scott #7b (thin paper), 1851 20c blue King 
Leopold I. Used Fine. --- --- 4.25

227099  Scott #8, 1851 40c carmine rose King Le-
opold I. Used damaged. Scott 2008 value $110.
.... --- --- 7.00

203927  Scott #8b (medium paper), 1851 40c car-
mine rose King Leopold I. Used VF with #24 can-
cel. --- --- 65.00

260482  Scott #8b (thin paper), 1851 40c carmine 
rose King Leopold I. Used F-VF.
.... --- --- 71.50

260483  Scott #8b (medium paper), 1851 40c car-
mine rose King Leopold I. Used F-VF.
.... --- --- 71.50

260484  Scott #9b (dark green), 1861 1c King Le-
opold I. Mint F-VF OG. Excellent example!
.... --- 145.00 ---

260485  Scott #10b (21mm high), 1858 10c brown 
King Leopold I. Used VF small thin.
.... --- --- 4.00

260486  Scott #11 (22mm high), 1858 20c blue King 
Leopold I. Used VF. --- --- 6.75

260487  Scott #11, 1858 20c blue King Leopold I. 
Used Fine. --- --- 4.50

260488  Scott #12 (22mm high), 1858 40c vermilion 
King Leopold I. Used Fine tiny tear.
.... --- --- 19.00

203933  Scott #12b (21mm high), 1858 40c vermil-
ion King Leopold I. Used F-VF with superb #4 
cancel. --- --- 49.50

260490  Scott #14c (perf 12.5x13.5), 1863 10c brown 
King Leopold I. Used VF. --- --- 2.80

260491  Scott #14c (perf 12.5x13.5), 1863 10c brown 
King Leopold I. Used Fine. --- --- 1.80

260492  Scott #15 (perf 14.5), 1863 20c blue King 
Leopold I. Used F-VF. --- --- 2.10

260493  Scott #15b (perf 12.5), 1863 20c blue King 
Leopold I. Used F-VF. --- --- 3.00

260494  Scott #15c (perf 12.5x13.5), 1863 20c blue 
King Leopold I. Used Fine. --- --- 1.80

260495  Scott #16e (perf 12.5x13.5), 1863 40c car-
mine King Leopold I. Used VF.
.... --- --- 26.25

203943  Scott #49, 1884 1c olive green Numeral. 
Used F-VF. Superb cancellation.
.... --- --- 3.00

203946  Scott #61, 68, 69, 1893 2c yellow, 25c ultra-
marine, and 35c violet brown Coat of Arms and 
King Leopold II. Used F-VF. Nice cancels.
.... --- --- 4.00

228333  Scott #64 with label, 1893 5c yellow green 
Coat of Arms. : VF --- 6.75 ---

228334  Scott #65 with label, 1893 10c orange 
brown Coat of Arms. Mint F-VF.
.... --- 2.60 ---

228335  Scott #67 with label, 1893 20c olive green 
Coat of Arms. Mint Fine. --- 8.25 ---

228339  Scott #74 with label, 1893 2fr lilac, rose pa-
per Coat of Arms. Used Fine with Parcel cancel. 
(Scott 2008 value $70). --- --- 10.00

260521  Scott #77, with label : Fine
.... --- 2.00 ---

260522  Scott #78, with label : F-VF
.... --- .70 ---

260496  Scott #79, with label : F-VF
.... --- .65 ---

260496  Scott #79, with label : Fine
.... --- .60 ---

260497  Scott #81, with label : Superb
.... --- 1.00 ---

260497  Scott #81, with label : VF
.... --- .40 ---

203949  Scott #85 X2, 86 X2, 1905 10c dull rose and 
20c olive green King Leopold II. Used F-VF. Nice 
cancels. --- --- 4.00

260524  Scott #85, with label : F-VF
.... --- 1.10 ---

228342  Scott #86 with label, 1905 20c olive green 
King Leopold. : VF --- 21.00 ---

228343  Scott #87 with label, 1905 25c ultramarine 
King Leopold. Mint Fine. --- 7.50 ---

260498  Scott #99, with label : VF
.... --- .75 ---

260499  Scott #103-7, with label : F-VF
.... --- 1.00 ---

260525  Scott #113, with label : F-VF
.... --- 1.00 ---

228345  Scott #118, 1915 50c carmine rose and 
black Library of Louvain. : VF
.... --- 3.50 ---

260526  Scott #119 : F-VF --- --- .60
260500  Scott #227, 1931 1fr brown carmine King 

Albert. Used VF with superb blue cancel.
.... --- --- 10.00

260504  Scott #553-4 : F-VF .80 --- ---
260505  Scott #649 : VF .30 --- ---
260506  Scott #658 : VF .30 --- ---
260507  Scott #817 : VF .30 --- ---
260528  Scott #1366 : VF 1.70 --- ---
228349  Scott #1367, 1990 100fr slate green King 

Baudouin. : VF 6.40 --- ---

260529  Scott #1470 : VF --- .75 ---
260530  Scott #1471 : VF 1.80 --- ---
260531  Scott #1472 : VF --- .55 ---
260532  Scott #1482 : F-VF .80 --- ---
260533  Scott #1489 : VF --- .75 ---
260534  Scott #1491-3 : VF 3.30 --- ---
260535  Scott #1499 : VF .95 --- ---
260536  Scott #1500 : VF .95 --- ---
260537  Scott #1517 : VF 1.05 --- ---
260538  Scott #1518 : VF 1.15 --- ---
228350  Scott #1531, 1993 100fr multicolored King 

Albert II. : VF 6.40 --- ---
260539  Scott #1581-2, 1995 Europa : VF

.... 2.75 --- ---
260540  Scott #1628 : VF --- .75 ---
260541  Scott #1629 : VF --- .75 ---
260542  Scott #1641 : VF .95 --- ---
260543  Scott #1713 : VF 1.05 --- ---
260544  Scott #1753 : VF 1.05 --- ---
260545  Scott #1766 : VF 3.00 --- ---
260546  Scott #1789 : VF .60 --- ---
260547  Scott #1827 : VF 1.05 --- ---
260508  Scott #B205 : VF --- --- .65
260511  Scott #B316 single from s/s, Mint VF with 

corner crease. --- 6.00 ---
260549  Scott #B1110 : VF 1.15 --- ---
260550  Scott #B1117 : VF .95 --- ---
260551  Scott #B1118-9 : VF 1.90 --- ---
260518  Scott #Q41, Used VF with VF cancel and 

perfin L and HT. --- --- 3.00
260519  Scott #Q43, Used F-VF with Superb AN-

SEGHEM NO 1 cancel. --- --- 4.00
260520  Scott #Q208 : VF --- --- 1.05

Bosnia and Herzegovina Stamps
Item #   Description Price

216507  Scott #6, 1879 5n rose red Coat of Arms. 
NH VF+. 50.00

219084  Scott #8, Perf 13 Irregular, 1879 15n brown 
Coat of Arms. Used F-VF, tiny thin spot. Military 
cancel. 5.00

216510  Scott #10, 1879 25n violet Coat of Arms. 
Used VF. 5.70

219086  Scott #10, Type I, 1879 25n violet Coat of 
Arms. Used VF. 5.70

Croatia Stamps
Item #   Description NH Mint Used

257906  Scott #46 : F-VF --- --- .30
257907  Scott #47 : Fine --- --- .70
257908  Scott #56 : VF --- .30 ---
259198  Scott #56-8 : VF 1.10 --- ---
257909  Scott #58 : Fine --- --- .25
257910  Scott #78 : F-VF --- .85 ---
257911  Scott #79 : VF --- 1.25 ---
257912  Scott #80 : VF --- 2.10 ---
257933  Scott #B11, MI #Block 2, Souvenir Sheet, 

1942 Aviation Exposition of Zagreb. NH VF.
.... 70.00 --- ---

257934  Scott #B12, MI #Block 1, Souvenir Sheet, 
1942 Aviation Exposition of Zagreb. NH VF.
.... 70.00 --- ---

257913  Scott #B17 : F-VF .90 --- ---
257914  Scott #B26 : F-VF --- --- 3.00
259200  Scott #B34-6 : F-VF 1.20 --- ---
257939  Scott #B37, MI #Block 5A, Perforated Sou-

venir Sheet : VF 8.00 --- ---
257940  Scott #B37, MI #Block 5B, Imperforate 

Souvenir Sheet : VF 8.00 --- ---
257929  Scott #B39 : VF 8.00 --- ---
257930  Scott #B39, Upper Right Corner Margin. 

NH VF. 9.00 --- ---
257916  Scott #B45 : F-VF .65 --- ---
257917  Scott #B46 : VF .80 --- ---
257918  Scott #B47 : F-VF .70 --- ---
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257932  Scott #B60-2 : VF 1.00 --- ---
257919  Scott #B62 : VF .30 --- ---
257923  Scott #J2 : VF --- --- .50
257924  Scott #J4 : Ave --- .40 ---
257926  Scott #J8 : VF --- --- .50
257927  Scott #J20 : VF --- --- .30
257928  Scott #O6 : VF --- --- .30

Cyprus Stamps
British Commonwealth Cyprus stamps are listed 
in the British Commonwealth section.
Turkish Republic of Northern Cyprus stamps are 
listed following the Turkey section.

Czechoslovakia Stamps
Item #   Description Price

228353  Scott #79, 1920 400h brown Agriculture 
and Science. Mint F-VF. 3.50

215449  Scott #167, 1929 5k gray green Old City 
Square, Prague. Mint VF. 4.25

228354  Scott #175-8, 1930 President Masaryk. NH 
VF. 21.50

215450  Scott #205, 1935 3k brown, buff paper Pres-
ident Masaryk. Mint VF. 2.30

227724  Scott #254B, 1939 3k ultramarine View of 
Jasina. NH Superb. 11.00

227725  Scott #254B, 1939 3k ultramarine View of 
Jasina. NH VF. 8.75

227726  Scott #254B, 1939 3k ultramarine View of 
Jasina. NH F-VF. 6.75

228367  Scott #434a, Imperforate S/S, 1950 1.50k 
indigo Prague. Used VF. 14.00

228356  Scott #682, 1955 45h black and blue Ski 
Jumper; Spartacist Games. NH VF. 3.25

228357  Scott #890-5, 1958 Honoring the Automo-
bile Industry; Cars, Trucks, Bus. NH VF. 6.50

228358  Scott #942-8, 1959 Birds; Woodpecker, 
Goldfinch, Kingfisher. Mint VF. 13.50

206477  Scott #1233-9, 1964 Astronauts. Used VF.
.... 2.95

228368  Scott #1390, Souvenir Sheet, 1966 5k mul-
ticolored Crown of St. Wenceslas. NH VF. 4.90

228359  Scott #1439, 1966 1k multicolored Recruit 
by Ludovit Fulla; Painting. NH VF. 16.00

228360  Scott #1475-80, 1967 Jewish Relics. NH VF.
.... 5.00

228361  Scott #2889, Booklet of 10, 1993 2k red vio-
let and blue Usti Nad Labem. NH VF. 6.00

228362  Scott #2891, Booklet of 5, 1994 3k dark blue 
and red Brno. NH VF. 5.00

France Stamps
Item #   Description NH Mint Used

264458  Scott #18, Used Ave. --- --- 4.35
228261  Scott #33, 1867 20c blue, bluish paper Em-

peror Napoleon III. Used VF with VF “611” nu-
meral cancel. --- --- 4.00

205656  Scott #59, 1870 40c orange, yellowish paper 
Ceres. Used F-VF. Nice color.
.... --- --- 4.20

205657  Scott #60, 1875 10c bister, rose paper 
Ceres. Used Fine. --- --- 7.90

209381  Scott #60, 1875 10c bister, rose paper 
Ceres. Used F-VF. --- --- 10.50

264459  Scott #78 : VF --- --- .40
264460  Scott #86a : Fine --- --- .75
264461  Scott #88 : VF --- --- 1.10
264462  Scott #90 : F-VF --- --- .80
264463  Scott #90a : VF --- --- 2.70
264464  Scott #95 : VF --- --- 1.25
264465  Scott #100 : F-VF --- --- .80
264466  Scott #101 : F-VF --- --- 1.60
264466  Scott #101 : Fine --- --- 1.30
264467  Scott #105 : F-VF --- --- .70
264468  Scott #106 : Fine --- --- 1.20

264469  Scott #111 : Fine --- --- .20
264470  Scott #117 : VF --- --- .40
264471  Scott #120 : Fine --- --- 2.60
264472  Scott #133 : F-VF --- --- .50
264473  Scott #134 : F-VF --- --- .30
228283  Scott #135, 1902 20c brown violet “The 

Rights of Man”. Used F-VF.
.... --- --- 8.40

218692  Scott #137, 1902 30c lilac The Rights of 
Man. Mint Superb, LH. --- 160.00 ---

228285  Scott #137, 1902 30c lilac “The Rights of 
Man”. Used VF. --- --- 10.15

228286  Scott #139, 1903 15c slate green Sower. : F-
VF --- 2.20 ---

228287  Scott #142, 1903 30c violet Sower. Used 
VF+. --- --- 4.25

264474  Scott #143 : VF --- --- 1.10
228289  Scott #144, 1921 50c dull blue Sower. Mint 

Fine. --- 13.75 ---
264475  Scott #153 : VF --- --- 1.95
264476  Scott #156 : Fine .25 --- ---
264477  Scott #173 : F-VF --- 2.05 .30
264478  Scott #176 : F-VF --- --- .25
264479  Scott #177 : VF --- --- .35
264480  Scott #178 : F-VF --- --- .40
264481  Scott #179 : VF --- --- .60
264482  Scott #182 : VF --- --- 1.50
264482  Scott #182 : F-VF --- --- 1.25
264483  Scott #184, G.C. paper : F-VF

.... --- --- 1.25
264484  Scott #185 : VF --- --- .25
264485  Scott #186 : VF --- --- .25
264486  Scott #188 : F-VF --- --- 1.10
264487  Scott #189 : VF --- --- .35
264488  Scott #190 : Fine --- --- .90
264489  Scott #192 : VF --- --- .75
264489  Scott #192 : F-VF --- --- .50
264490  Scott #193 : F-VF --- --- 1.75
264491  Scott #194 : VF --- --- .30
264492  Scott #196 : F-VF --- --- .25
264493  Scott #199 : VF --- 2.20 ---
264494  Scott #221 : VF --- .35 ---
264495  Scott #222 : Superb 1.50 --- ---
264496  Scott #223 : VF --- 1.10 ---
264497  Scott #224 : F-VF --- 1.90 ---
218257  Scott #225, 1925 75fr dark blue and light 

blue Light and Liberty Allegory. NH F-VF.
.... 24.50 --- ---

228296  Scott #225, 1925 75c dark blue and light 
blue “Light and Liberty” Allegory. Mint F-VF.
.... --- 10.80 ---

228297  Scott #225, 1925 75c dark blue and light 
blue “Light and Liberty” Allegory. Used VF.
.... --- --- 4.55

264498  Scott #242 : F-VF --- 1.20 ---
264499  Scott #243 : F-VF --- .60 ---
228299  Scott #245, 1929 50c dull blue Joan of Arc. 

: VF 1.90 --- ---
264500  Scott #247 : F-VF --- --- 1.20
218696  Scott #247A, Die II, 1930 3fr dark gray Re-

ims Cathedral. Mint F-VF. --- 75.00 ---
264501  Scott #247A : Fine --- --- 1.45
264502  Scott #248 : F-VF --- --- 1.20
218698  Scott #250, Die II, 1931 5fr brown Mont-

Saint-Michel. : VF --- 14.70 ---
228300  Scott #252, 1931 10fr dark ultramarine 

Port of La Rochelle, Type III. Used VF with VF 
cancel. --- --- 4.55

264503  Scott #256 : VF --- --- 2.30
264504  Scott #261 : VF --- --- .40
264504  Scott #261 : F-VF --- --- .35
264505  Scott #262 : VF --- --- 1.65
264506  Scott #274 : Fine --- --- .75
264507  Scott #280 : F-VF --- --- 1.00

228302  Scott #292, 1933 75c red violet Paul Doum-
er. : F-VF --- 16.50 ---

264508  Scott #295 : VF --- --- .70
264509  Scott #296 : F-VF --- --- 1.25
264510  Scott #299 : VF --- --- .70
218700  Scott #300, 1935 1.50fr dark blue S.S. Nor-

mandie; Steamship. : Superb
.... --- 10.00 ---

218700  Scott #300, 1935 1.50fr dark blue S.S. Nor-
mandie; Steamship. : VF --- --- 1.25

250302  Scott #301, 1935 75c blue green Benjamin 
Delessert. Used VF with Superb cancel.
.... --- --- 4.00

264571  Scott #302 : VF --- --- 2.55
228306  Scott #304, 1935 1.50fr deep rose Cardinal 

Richelieu. Mint VF. --- 14.00 ---
264572  Scott #305 : F-VF --- --- .45
218705  Scott #306, 1936 75c brown Andre Marie 

Ampere, Scientist. Mint VF+, LH.
.... --- 12.25 ---

264573  Scott #307 : VF --- --- .30
264573  Scott #307 : F-VF --- --- .25
218706  Scott #308, 1936 75c Prussian blue Pilatre 

de Rozier and His Hot Air Balloon. : VF
.... --- 13.25 1.65

205519  Scott #310, 1936 40c darl brown La 
Marseillaise. : VF --- 3.85 ---

228308  Scott #311-2, 1936 Canadian War Memorial 
at Vimy Ridge. : VF --- 17.85 ---

228309  Scott #313-4, 1936 Jean Leon Jaures, So-
cialist and Politician. : VF --- 12.00 ---

264574  Scott #313 : VF --- --- .95
264575  Scott #315 : F-VF --- --- .30
264576  Scott #316 : VF --- --- 1.25
218711  Scott #322, 1937 1.50fr dark blue Skiing. 

Mint F-VF+, LH. --- 4.20 ---
264577  Scott #324 : VF --- --- .90
264578  Scott #325 : VF --- --- .40
228311  Scott #326, 1937 3fr dark violet Memorial 

to Mermoz. : Superb --- 5.00 ---
228311  Scott #326, 1937 3fr dark violet Memorial 

to Mermoz. : VF --- --- 2.25
203842  Scott #329, 1937 International Philatelic 

Exhibition Souvenir Sheet. NH VF with minor 
bend in extreme lower left corner. Scott 2005 val-
ue $400. 425.00 --- ---

228313  Scott #330, 1937 90c copper red Rene Des-
cartes Inscribed “Discours sur la Methode”. : VF
.... --- --- 3.00

228314  Scott #331, 1937 90c copper red Rene Des-
cartes Inscribed “Discours de la Methode”. NH F-
VF+. .85 --- ---

264579  Scott #343 : VF --- --- .75
205041  Scott #347, 1938 20f Port of St. Malo. High 

Value. Mint VF. Scott 2005 value $52.50.
.... --- 26.00 ---

209387  Scott #347, 1938 20fr dark blue green Port 
of St. Malo. Used VF. --- --- 13.00

218717  Scott #347, 1938 20fr dark blue green Port 
of St. Malo. Mint VF+, LH. --- 27.00 ---

228315  Scott #349, 1938 1.75fr dark ultramarine 
World Cup Soccer Championship. : VF
.... --- 9.45 ---

228316  Scott #364, 1939 50c deep blue Mercury. : 
Superb --- 1.80 ---

228319  Scott #388, 1939 2.25fr bright ultramarine 
Pumping Station at Marly. : VF
.... --- 7.75 ---

228319  Scott #388, 1939 2.25fr bright ultramarine 
Pumping Station at Marly. : F-VF
.... --- 6.60 ---

264580  Scott #389 : VF --- .35 ---
264581  Scott #390 : VF --- 1.35 ---
264582  Scott #449 : VF .30 --- ---
264583  Scott #498 : F-VF --- .20 ---
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250960  Scott #550, 1946 15fr bright red violet Mar-
ianne. : F-VF --- 4.50 ---

264584  Scott #551 : F-VF --- .65 ---
250961  Scott #552, 25fr Marianne. : VF

.... --- 5.40 ---
264585  Scott #569 : VF .25 --- ---
264586  Scott #570 : F-VF --- --- .20
264587  Scott #573 : Superb --- 1.00 ---
264588  Scott #574 : VF --- 2.50 ---
264589  Scott #575 : F-VF --- --- .50
264590  Scott #590 : VF --- 2.70 ---
264591  Scott #592 : VF --- .45 ---
228322  Scott #593, 1948 18fr dark blue View of 

Conques. : VF --- 2.70 ---
264592  Scott #601 : VF --- --- .30
209388  Scott #614, 1949 15fr red Marianne. : VF

.... --- --- 1.95
264593  Scott #616-20 : VF --- --- .95
218726  Scott #628, 1949 50fr deep blue General 

Gustave A. Ferrie. : VF --- 2.70 ---
218727  Scott #630-2, 1949 Abbey of St. Bertrand de 

Comminges, Meuse Valley, and Mt. Gerbier de 
Jonc. : VF --- 10.50 ---

264594  Scott #630 : VF --- .25 ---
264595  Scott #632 : F-VF 1.75 --- ---
218728  Scott #651, 1951 6fr green Marianne. : F-

VF 4.25 --- ---
264596  Scott #652 : F-VF .50 --- ---
264597  Scott #653 : VF .35 --- ---
264598  Scott #702 : VF --- --- .25
209389  Scott #705, 1953 75fr Equestrian Horse 

Jumping. : VF --- --- 8.40
264599  Scott #719 : VF --- --- .25
264600  Scott #723 : VF --- --- .50
228329  Scott #732, 1954 30fr indigo and chocolate 

Allegory; Metric System. : VF
.... --- 3.60 ---

203816  Scott #770, 1955 Jules Verne and Nautilus 
Submarine. : Superb 8.00 --- ---

203816  Scott #770, 1955 Jules Verne and Nautilus 
Submarine. : VF --- 4.80 ---

264601  Scott #772 : VF --- 1.20 ---
264602  Scott #775 : F-VF .30 --- ---
264603  Scott #801 : VF --- .75 ---
250963  Scott #802 : VF --- 3.15 ---
264604  Scott #803 : VF --- 1.05 ---
228332  Scott #804, 1956 75fr indigo, green and blue 

Mountain Climbing. : VF --- 6.30 ---
218734  Scott #806, 1956 light blue and violet blue 

Europa. : VF --- 3.60 ---
264605  Scott #907 : VF 1.75 --- ---
250968  Scott #909, 1959 100fr deep violet Sens Riv-

er, Guadeloupe. : VF 20.00 --- ---
264606  Scott #941 : VF .25 --- ---
264607  Scott #942A : VF 1.40 --- ---
264608  Scott #946 : VF --- --- .25
264609  Scott #998 : VF --- --- .30
264610  Scott #1005-6 : VF .40 --- ---
264611  Scott #1010 : VF .90 --- ---
264612  Scott #1012 : VF .45 --- ---
264613  Scott #1013 : VF --- --- .25
264614  Scott #1019-20, Skiing : VF

.... .45 --- ---
264615  Scott #1027, Golf : VF

.... --- --- .25
264616  Scott #1037 : VF .30 --- ---
264617  Scott #1039 : VF 1.00 --- ---
264618  Scott #1042 : VF .25 --- ---
264511  Scott #1100, 4-Block with 4 Labels, 1964 1fr 

brown, dark red and dark blue Postrider, Rocket 
and Radar Equipment. NH VF.
.... 75.00 --- ---

264619  Scott #1232-5 : VF 1.80 --- ---
264620  Scott #1278 : VF --- .20 ---

264621  Scott #1279 : VF --- .60 ---
264622  Scott #1280 : VF --- .35 ---
264623  Scott #1281 : VF 1.25 --- ---
264624  Scott #1334-7 : VF --- 2.00 ---
264625  Scott #1494-8 : VF --- 2.30 ---
264626  Scott #1598-1604 : VF

.... --- 2.20 ---
264627  Scott #1630-3 : VF --- 1.75 ---
264628  Scott #1699-1700, 1980 Europa : VF

.... 1.00 --- ---
264629  Scott #2183 : VF .65 --- ---
264630  Scott #2186 : VF .70 --- ---
264631  Scott #2188 : VF .80 --- ---
264632  Scott #2190 : VF 1.15 --- ---
264633  Scott #2191 : VF 1.25 --- ---
264634  Scott #2192 : VF 1.35 --- ---
264635  Scott #2196 : VF .70 --- ---
264636  Scott #2197 : VF .80 --- ---
264637  Scott #2231 : VF .70 --- ---
264638  Scott #2240 : VF .70 --- ---
264639  Scott #2241 : VF 1.05 --- ---
264640  Scott #2243 : VF .75 --- ---
264641  Scott #2249 : VF 1.30 --- ---
208822  Scott #2250-3, 1991 Tourism; Bridge, Cas-

tle, Pipe Organ. : VF 4.50 --- ---
208823  Scott #2254-5, 1991 Europa; Space, Butter-

fly, Satellite, Ariane Launch Site. : VF
.... 1.90 --- ---

264642  Scott #2256 : VF 1.30 --- ---
264643  Scott #2257 : VF .75 --- ---
264644  Scott #2258 : VF 1.15 --- ---
264645  Scott #2260 : VF .75 --- ---
208825  Scott #2261-4, 1991 Wildlife; Bird, Bear, 

Turtle, Beaver. : VF 4.85 --- ---
264646  Scott #2265 : VF .75 --- ---
264647  Scott #2266 : VF .75 --- ---
264648  Scott #2267, Boxing : VF

.... .80 --- ---
264649  Scott #2268 : VF 1.10 --- ---
264650  Scott #2269, Olympics : VF

.... .80 --- ---
264651  Scott #2270, Paralympics : VF

.... .80 --- ---
264652  Scott #2271 : VF .75 --- ---
264653  Scott #2272 : VF .75 --- ---
264654  Scott #2291 : VF 1.10 --- ---
228740  Scott #2757, 2000 6.70fr multicolored The 

Waltz by Camille Claudel. : VF
.... 2.10 --- ---

250974  Scott #2779a, s/s : VF
.... 5.50 --- ---

205550  Scott #B59, 1938 1.75fr + 25c deep blue 
Semi-Postal. Used VF. --- --- 11.90

205551  Scott #B63, 1937 50c + 20c rose carmine 
Pierre Loti Semi-Postal. : VF
.... --- 2.60 ---

218746  Scott #B68-9, 1938-39 Jean Baptiste Char-
cot Semi-Postals. Mint VF+, LH.
.... --- 9.45 ---

205553  Scott #B70, 1938 Palace of Versailles Semi-
Postal. : Superb --- 15.00 ---

205553  Scott #B70, 1938 Palace of Versailles Semi-
Postal. : VF --- 13.00 ---

218748  Scott #B71-2, 1938 French Soldier Semi-
Postal. : VF --- 6.65 ---

218749  Scott #B73, 1938 55c + 45c vermilion Mon-
ument Semi-Postal. Mint VF+.
.... --- 7.50 ---

218750  Scott #B74, 1938 65c + 35c ultramarine Re-
ims Cathedral Semi-Postal. : VF
.... --- 5.95 ---

218751  Scott #B75, 1938 65c + 60c rose carmine 
France Welcoming Her Sons Semi-Postal. : Superb
.... --- 3.20 ---

218751  Scott #B75, 1938 65c + 60c rose carmine 
France Welcoming Her Sons Semi-Postal. : VF
.... --- 2.80 ---

218752  Scott #B76, 1938 1.75fr + 50c deep ultra-
marine Pierre and Marie Curie Semi-Postal. : Su-
perb --- 7.00 ---

218752  Scott #B76, 1938 1.75fr + 50c deep ultra-
marine Pierre and Marie Curie Semi-Postal. : VF
.... --- --- 8.75

218753  Scott #B77, 1938 65c + 35c brown carmine 
Victory Parade Passing Arc de Triomphe Semi-
Postal. : VF --- 2.30 2.70

205558  Scott #B78, 1938 Student Relief Semi-Post-
al. : VF --- 5.60 ---

218755  Scott #B79, 1938 90c + 25c brown violet 
Blind Man and Radio Semi-Postal. : VF
.... --- 5.60 ---

218756  Scott #B80, 1939 90c + 35c black brown Ci-
vilian Facing Firing Squad Semi-Postal. : VF
.... --- 6.15 ---

218757  Scott #B81, 1939 90c + 35c dark slate 
green, turquoise blue and red Red Cross Nurse 
Semi-Postal. : VF --- 4.75 5.80

218758  Scott #B82, 1939 70c + 50c vermilion Army 
Engineer Semi-Postal. : Superb
.... --- 4.80 ---

218758  Scott #B82, 1939 70c + 50c vermilion Army 
Engineer Semi-Postal. : F-VF
.... --- --- 4.95

218759  Scott #B83, 1939 90c + 35c turquoise blue 
Ministry of Post, Telegraph and Telephone Semi-
Postal. : VF --- 13.25 ---

218761  Scott #B86-9A, set of 7, 1939-40 Portraits 
Semi-Postal. : VF --- 24.25 ---

205562  Scott #B88, 1939 90c + 10c bright red violet 
Honore de Balzac Semi-Postal. : F-VF
.... --- 1.80 ---

218762  Scott #B90-1, 1939 Mothers and Children 
Semi-Postals. Mint VF+, LH.
.... --- 6.00 ---

205566  Scott #B91, 1939 90c + 60c dark brown, 
dull violet and brown Mother with Children Semi-
Postal. : VF --- 3.30 ---

205567  Scott #B93, 1939 Staue of Widow and Chil-
dren Semi-Postal. : VF --- --- 8.40

205568  Scott #B97, 1940 80c + 45c chocolate Mar-
shal Joseph J. C. Joffre Semi-Postal. : F-VF
.... --- 1.90 ---

218763  Scott #B97-100, 1940 Marshal Joseph J. C. 
Joffre, Marshal Ferdinand Foch, General Joseph 
S. Gallieni, Woman Plowing Semi-Postals. Mint 
VF/F-VF, LH. #B98 F-VF, rest VF+.
.... --- 12.00 ---

205569  Scott #B99, 1940 1.50fr + 50c brown red 
General Joseph S. Gallieni Semi-Postal. : VF
.... --- 2.30 ---

205570  Scott #B100, 1940 2.50fr + 50c indigo and 
dull blue Woman Plowing Semi-Postal. : VF
.... --- 5.25 ---

218764  Scott #B101-2, 1940 Doctor, Nurse, Wound-
ed Soldier Semi-Postals. Mint VF+, LH.
.... --- 6.95 ---

218765  Scott #B104-7, 1940 Wheat Harvest, Sow-
ing, Picking Grapes, Grazing Cattle Semi-Postals. 
Mint VF+, LH. --- 5.10 ---

218767  Scott #B135-46, 1942 Coat of Arms Semi-
Postals. : VF --- 25.00 ---

218768  Scott #B147-8, 1942 Tricolor Legion Semi-
Postals. : Superb --- 14.00 ---

218768  Scott #B147-8, 1942 Tricolor Legion Semi-
Postals. : F-VF 13.00 --- ---

228741  Scott #B147, 1942 1.20 + 8.80fr dark blue 
Tricolor Legion Semi-postal. : VF
.... --- 6.00 ---

228741  Scott #B147, 1942 1.20 + 8.80fr dark blue 
Tricolor Legion Semi-postal. : F-VF
.... 6.50 --- ---
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228742  Scott #B148, 1942 1.20 + 8.80fr crimson 
Tricolor Legion Semi-postal. : F-VF
.... --- 5.00 ---

218769  Scott #B167-72, 1943 18th Century Cos-
tumes Semi-Postals. Mint VF/F-VF.
.... --- 7.70 ---

205573  Scott #B175-7, 1944 Marshal Henri Petain 
Semi-Postal. : VF --- 2.80 ---

218771  Scott #B213-7, 1947 Cathedrals and 
Churches Semi-Postals; Notre Dame. : VF
.... --- 5.60 ---

218772  Scott #B224-31, 1948 Portraits Semi-Post-
als. : VF --- 11.00 ---

218773  Scott #B238-43, 1949 Portraits Semi-Post-
als. : VF --- 15.00 ---

218775  Scott #B249-54, 1950 Portraits Semi-Post-
als. : VF --- 42.00 ---

205577  Scott #B266, 1952 Stagecoach of 1844 
Semi-Postal. : VF --- 2.70 2.70

205578  Scott #B269, 1952 15fr + 4fr dark green 
Camille Saint-Saens Semi-Postal. : VF
.... --- 4.20 ---

218778  Scott #B273-4, 1952 Cupid from Diana 
Fountain Versailles Semi-Postals; Red Cross. Mint 
VF+. --- 6.50 ---

223699  Scott #B276, 1953 8fr + 2fr ultramarine St. 
Bernard Semi-postal. : VF --- --- 4.55

224859  Scott #B276-81, 1953 Red Cross Semi-post-
als; St. Bernard, Olivier de Serres, Jean Philippe 
Rameau, Gaspard Monge, Jules Michelet, Marshal 
Hubert Lyautey. Used VF. --- --- 39.50

223700  Scott #B277, 1953 12fr + 3fr dark green Ol-
iver de Serres Semi-postal. : VF
.... --- --- 4.55

223703  Scott #B283, 1953 15fr + 5fr indigo “The 
Return from Baptism” by Louis Le Nain Semi-
postal. : VF --- --- 6.65

218779  Scott #B291-2, 1954 Red Cross Semi-Post-
als. Mint VF+. --- 8.00 ---

209397  Scott #B293, 1955 12fr + 3fr Balloon Post 
(+ Pigeon Cages?). Mint VF.
.... --- 4.00 ---

205582  Scott #B300-1, 1955 Red Cross Semi-Post-
al. : VF --- 7.65 ---

205584  Scott #B321-6, 1958 Portraits Semi-Postal. 
: VF --- 7.35 ---

206299  Scott #B402a, 1966 Red Cross Booklet, 
pane of 8 in complete unexploded booklet. NH VF.
.... 5.99 --- ---

206300  Scott #B421a, B423a, 1968-9 Red Cross 
Booklets, panes of 8, complete set of 2, in complete 
unexploded booklet; Paintings by Nicolas Mig-
nard. NH VF. 9.99 --- ---

208828  Scott #B621-7, 1990-91 Albertville Olym-
pics 1992 Semi-Postals; sports, skiing, ice hockey, 
luge, curling. : VF 5.40 --- ---

208829  Scott #B628-33, 1991 Poets Semi-Postals. : 
VF 4.95 --- ---

228744  Scott #B670-5, 1996 Famous Fictional De-
tectives and Criminals Semi-postals. : VF
.... 6.30 --- ---

203819  Scott #C15, 1936 50fr ultramarine, red net-
work burelage Airmail Monoplane Over Paris. 
Mint Superb lightly hinged. --- 435.00 ---

205636  Scott #C16, 1936 1.50fr dark ultramarine 
Airmail. Used VF. --- --- 3.70

227970  Scott #C16, 1936 1.50fr dark ultramarine 
Airplane and Galleon Airmail. Used VF.
.... --- --- 3.70

228745  Scott #C25, 1949 300fr purple View of Lyon 
Airmail. Used VF+. --- --- 7.50

209401  Scott #C26, 1949 500fr bright red View of 
Lille Airmail. Used VF. --- --- 4.00

228746  Scott #C26, 1949 500fr bright red View of 
Marseille Airmail. Used VF+.
.... --- --- 4.50

228747  Scott #C27, 1950 1000fr sepia and black, 
blue paper View of Paris Airmail. Used VF.
.... --- --- 19.25

223705  Scott #C31, 1954 500fr carmine and orange 
Miles Magister Airplane Airmail. Used VF.
.... --- --- 8.75

205639  Scott #C32, 1954 1000fr violet brown, blue, 
green, and indigo Airmail. Used VF.
.... --- --- 11.20

203820  Scott #C34-6, 1957-59 Airmails Aircraft; 
Caravelle, Morane Saulnier 760 “Paris”, and Alou-
ette Helicopter. NH VF. (Image shows singles 
cropped from scan of blocks of 4.)
.... 65.00 --- ---

206301  Scott #C36, 1958 1000fr lilac, olive black 
and black Alouette Helicopter. NH VF.
.... 39.00 --- ---

218784  French Offices Abroad: Canton Scott #8, 
1901 25c black, rose paper Indo-China Stamp 
Overprinted. : VF --- 9.45 ---

218785  French Offices Abroad: Canton Scott #56, 
1908 30c brown and black Indo-China Stamp 
Overprinted. : VF --- 5.95 ---

Reunion Stamps
Item #   Description Price

219140  Scott #216, 1943 2.50fr chestnut Cascade of 
Salazie Overprinted; Waterfall. Mint VF, LH.
.... 3.40

219141  Scott #219, 1943 10fr dark blue Léon Dierx 
Museum, St. Denis Overprinted. Mint VF, LH.
.... 3.25

219142  Scott #220, 1943 20fr red brown Léon Dierx 
Museum, St. Denis Overprinted. Mint VF, LH.
.... 4.55

205504  Scott #340-2, 1961 Stamps of France Sur-
charge. Mint VF. 4.90

Germany Stamps
Item #   Description Price

206039  Scott #16, 1872 1/2gr orange Imperial Ea-
gle. Used F-VF. 2.45

205980  Scott #29, 1875 3pf blue green Numeral. 
Used F-VF. 2.25

206041  Scott #30, 1875 5pf violet Numeral. Mint 
Fine, no gum and minor fault. Looks nice. Scott 
2005 value $92.50. 11.00

215453  Scott #33, 1875 25pf red brown Pfennige. 
Used F-VF. 7.20

206042  Scott #34, 1875 50pf gray Imperial Eagle. 
Used F-VF. 4.95

205983  Scott #57, 1900 25pf orange and black, yel-
low paper Germania. Used VF. 3.60

215454  Scott #57, 1900 25pf orange and black, yel-
low paper Germania. Used VF. 3.60

227765  Scott #90, Marginal Strip of 4, 1919 75pf 
green and black Germania. Used VF. 4.00

227766  Scott #168, 1921 60pf red violet Iron Work-
ers. Used VF. 14.00

227767  Scott #181, Strip of 4, 1921 10m carmine 
and pale rose Post Horn. Used VF. 4.00

227768  Scott #181, 1921 10m carmine and pale rose 
Post Horn. Used VF with Superb ALTENBURG 
12.12.22 cancel. 8.00

227769  Scott #186, Block of 4, 1922 3m red Post 
Horn. Used VF with one pulled perf. 6.00

227770  Scott #190a, 1922 8m olive green (Type II) 
Post Horn. Used F-VF with VF cancel. 24.00

205988  Scott #217, 1922 20m lilac rose, pink paper 
Arms of Munich. Used VF, 24 Sept. 1922 cancel.
.... 5.25

227772  Scott #228, 1922 50m greenish blue Miners. 
Used VF, questionable cancel. Scott 2008 value 
$110. 7.00

227773  Scott #229, Block of 4, 1922 100m violet 
Numeral. Used VF. 5.00

227774  Scott #229, Strip of 5, 1922 100m violet Nu-
meral. Used VF, one creased. 4.50

227775  Scott #264, 1923 800th m on 300m light 
green Numeral Surcharged. Used VF. 4.50

227776  Scott #271, 1923 2mil on 500m dull rose 
Numeral Surcharged. Used VF. 5.00

227777  Scott #276, 1923 400th m on 40pf bister 
Numeral Surcharged. Used VF. 4.00

227778  Scott #288, 1923 30mil m red brown Nu-
meral. Used Superb with nice cancel. 9.00

227783  Scott #327, 1923 50pf orange Numeral. NH 
F-VF. 13.00

227784  Scott #328, 1923 100pf brown violet Nu-
meral. NH VF. 42.00

227785  Scott #336, 1924 50pf orange German Ea-
gle. Mint VF. 10.00

227786  Scott #346, 1925 10pf vermilion Traffic 
Wheel. Used VF. 7.50

227789  Scott #361, 1926 50pf brown Johann Sebas-
tian Bach. Used VF. 4.00

205992  Scott #375, 1928 20pf Prus green Pres. 
Friedrich Ebert. Used VF. 2.60

214489  Scott #375, 1928 20pf Prussian green Pres-
ident Friedrich Ebert. Used VF. 2.60

205994  Scott #400, 1933 25pf ultramarine Freder-
ick the Great. Used F-VF. 9.00

227792  Scott #436-41, 1934 Hindenburg Memorial 
Issue. Used VF. 5.50

227793  Scott #441, 1934 25pf ultramarine Hinden-
burg Memorial Issue. Used F-VF. 4.50

227794  Scott #444-5, 1934 Saar Plebiscite. Mint 
VF. 4.50

227795  Scott #461, 1935 25pf ultramarine “The 
Hamburg Flyer” Express Train. Mint VF. 4.00

227799  Scott #605, 1948 15pf chocolate Planting 
Olive Overprinted. Used VF. 7.00

227802  Scott #657, Perf 11.5x11.5, MI #96WIIC, 
1948 90pf rose lilac Cologne Cathedral. Used VF.
.... 5.00

227807  Scott #681, 1952 50pf blue gray Numeral 
and Post Horn. Mint F-VF LH. 32.00

206051  Scott #686, 1951 30pf blue Wilhelm K. 
Roentgen Nobel Prize in Physics. Used F-VF.
.... 7.20

227809  Scott #686, 1951 30pf blue W. K. Roentgen. 
Used Superb. 16.00

227812  Scott #688, 1952 30pf deep blue N. A. Otto. 
Mint F-VF. 8.00

227813  Scott #688, 1952 30pf deep blue N. A. Otto. 
Used Superb. 13.00

227814  Scott #689, 1952 10pf green Martin Luther. 
Used Superb. 4.00

227815  Scott #690, 1952 20pf red Freighter Off He-
ligoland. NH F-VF. 9.00

227816  Scott #691, 1952 20pf blue, black and 
brown orange Carl Schurz. Mint VF. 4.50

227817  Scott #692, 1952 10pf multicolored Thurn 
and Taxis Postilion. NH VF. 5.75

227818  Scott #693, 1952 30pf blue Philipp Reis. 
Used Superb. 14.50

227820  Scott #694, 1953 20pf black, red and blue 
green “Prevent Traffic Accidents”. NH Superb.
.... 15.00

227821  Scott #694, 1953 20pf black, red and blue 
green “Prevent Traffic Accidents”. Mint VF.
.... 4.00

227823  Scott #695, 1953 30pf dark blue Justus von 
Liebig. Used F-VF. 12.50

227826  Scott #700, 1953 20pf red Automobiles and 
Traffic Signal. NH F-VF. 8.00

227827  Scott #701, 1953 30pf deep ultramarine 
Ship, Barges, and Buoy. NH VF. 32.00

228389  Scott #702a,704a (MI #HBLATT 4,5), Re-
joined Panes with Gutter, 1955 President Theodor 
Heuss. Mint VF. Rejoined booklet panes from 
sheet on which they were printed prior to being 
cut up for booklet. 70.00

206055  Scott #717, 1954 80pf deep rose President 
Theodor Heuss. Used F-VF. 2.45
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214490  Scott #717, 1954 80pf deep rose President 
Theodor Heuss. Used VF. 3.00

227829  Scott #726, 1955 10pf green Oskar von Mill-
er. NH Superb. 4.50

227830  Scott #727, 1955 40pf blue Friedrich von 
Schiller. NH VF. 13.00

227831  Scott #728, 1955 20pf red and black 1906 
Automobile. NH VF. 8.00

227834  Scott #738, 1956 20pf dark red Numeral 
and Signature. Mint Superb. 4.50

206057  Scott #755-61, 1956-57 President Theodor 
Heuss. Used VF. 3.40

227837  Scott #796, 1959 40pf blue President The-
odor Heuss. Mint VF. 7.00

206302  Scott #804, 1959 German Composers Sou-
venir Sheet First Day Cover; Handel, Spohr, 
Beethoven, Haydn, Mendelssohn-Bartholdy. Ca-
cheted and unaddressed. VF. Michel value DM140 
(about $170). 70.00

227839  Scott #883-90, 1964 German Resistance to 
the Nazis. Used VF. 7.00

227840  Scott #1074-85, 1971-74 Accident Preven-
tion. NH VF. 9.00

223858  Scott #1858, Mini-Sheet, 1995 640pf rose 
brown and gray blue Speyer Cathedral. NH VF. 
Mini-sheet of 10. 49.00

223859  Scott #1878-80, 1995 Paintings. NH VF.
.... 4.80

223862  Scott #1893, 1995 100pf multicolored 
Schiller Society Centenary. NH VF. .95

223864  Scott #1914, 1995 100pf multicolored Soc-
cer (Football, Fotboll). NH VF. 1.10

223865  Scott #1914, Mini-Sheet, 1995 100pf multi-
colored Soccer (Football, Fotboll). NH VF. Mini-
sheet of 10. 11.00

226538  Scott #B59-64, 1934 Occupations Semi-
postals; Businessman, Blacksmith, Mason, Miner, 
Architect, Farmer. Mint F-VF. Partial set. 4.40

227842  Scott #B80, 1935 25 + 15pf ultrarmarine 
Bobsledding; Winter Olympics. Mint VF. 4.50

206059  Scott #B87, 1936 15pf + 10pf brown violet 
Fencing Summer Olympics. Used VF. 2.40

206060  Scott #B88, 1936 25pf + 15pf ultramarine 
Sculling Summer Olympics. Used VF. 2.60

206061  Scott #B114, 1937 25pf + 15pf ultramarine 
Lifeboat. Used VF. 2.80

206062  Scott #B120, 1938 6pf + 19pf deep green 
Adolf Hitler. Used VF. 2.40

206017  Scott #B169, 1940 Hall of Honor at Chan-
cellery, Berlin 2nd National Stamp Expo. Mint VF.
.... 3.75

226552  Scott #B169, 1940 National Stamp Exposi-
tion Semi-postal. Mint VF. 3.75

208841  Scott #B204, 1942 25 + 100 pf dark blue 
73rd Hamburg Derby; Racing Horse. NH VF.
.... 12.00

226555  Scott #B204, 1942 Racing Three-Year-Old 
Horse Semi-postal. Mint VF. 3.40

223867  Scott #B775-8, 1995 Sports Semi-postals; 
Rowing, Kayaking, Gymnastics, Boxing, Volley-
ball. NH VF. 5.80

223870  Scott #B792-6, 1996 Dogs Semi-postals; 
Borzoi, Chow Chow, St. Bernard, Collie, Briard. 
NH VF. 6.55

206072  Scott #C54, 1934 100pf black Swastika Sun, 
Globe and Eagle. Used VF. 3.45

206027  Scott #S9, 1938 24pf citron National Social-
ist German Workers Party Emblem. Used VF.
.... 3.40

224864  German Offices Abroad: Turkish Empire 
Scott #27, 1903 1pi on 20pf ultramarine Germa-
nia Surcharged. Used Superb. 5.15

Germany Covers
Item #   Description Price

235253  1887 5 pf (lilac) postal stationery card used 
within WOYENS (Slesvig region). Very nice.
.... 10.00

233150  82 x4 (VF) on 1908 cover with HAMBURG-
VAMDRUP railway cancellations, to the U.S. Very 
attractive. 10.00

233163  336, 353 (VF) on interesting 1927 airmail 
cover to France. Air label and interesting airmail 
handstamps, including “In Köln ohne Flugan- / 
schluss / Postamt 9.” Nice design automobile ad-
vertising cover. 25.00

235921  J17 [1921 20 øre Greenish Blue Postage 
Due] (Fine) tied by 24 August 1927 ODENSE can-
cellation on 22 August underpaid envelope from 
Germany, franked with 15 pf (stamps worn). Ger-
man boxed “T......” handstamp with “20-” written 
in, blue manuscript Danish “20”, and the Danish 
postage due stamp. 39.00

256767  AAMC Z-106c (Sieger 57F) May 18, 1930 
Graf Zeppelin Europe-Pan-America Round Flight 
cover from Germany to Lakehurst. VF. Franked 
by VF pair of Germany 4 mark South America 
Flight Zeppelin stamps (C39). Red German cachet. 
Green Lakehurst pictorial receiver. Scott 2012 val-
ue of the stamps is $300 each!! Wonderfully fresh!!
.... 450.00

German States - Baden Stamps
Item #   Description Used

263001  Scott #2, 1851 3kr black, yellow paper Nu-
meral. Used VF tied to piece. 12.00

263002  Scott #7, Used F-VF. 5.20
263003  Scott #7, Used Fine. 4.50
263004  Scott #8, 1858 3kr black, blue paper Nu-

meral. Used VF. 21.00

German States - Bavaria Stamps
Item #   Description NH Mint Used

262944  Scott #2, Used Superb with #103 cancel.
.... --- --- 8.00

262946  Scott #13, 1862 12kr yellow green Complete 
Circle. Used F-VF. --- --- 44.00

262949  Scott #18, 1868 6kr bister Coat of Arms. 
Used VF. --- --- 37.50

262953  Scott #33 : F-VF --- .60 ---
262954  Scott #35 : VF --- 4.50 ---
214606  Scott #43, 1876 25pf yellow brown Coat of 

Arms. : VF --- --- 3.60
215434  Scott #45, 1878 50pf brown Coat of Arms. 

Used VF. --- --- 15.00
262956  Scott #47, Used Fine.

.... --- --- 5.50
262957  Scott #49 : Superb --- --- 1.25
262958  Scott #54a, 1900 1m brownish lilac, toned 

paper Coat of Arms. Mint VF.
.... --- 55.00 ---

262960  Scott #58 : F-VF --- 1.75 ---
262961  Scott #60 : VF --- .30 ---
262962  Scott #62 : VF --- .30 ---
262963  Scott #63 : VF --- .40 ---
262964  Scott #64 : VF --- --- .60
262965  Scott #65 : Fine --- --- 2.90
262967  Scott #67 : F-VF --- .55 ---
262968  Scott #70 : VF --- .50 1.20
262969  Scott #71 : VF --- 2.45 ---
262974  Scott #96 : Fine --- --- .90
262975  Scott #97 : F-VF --- --- 1.20
262975  Scott #97 : Fine --- --- .90
262976  Scott #104 : VF --- --- 1.40
262977  Scott #106 : F-VF --- --- 1.20
262980  Scott #153 : Superb 3.00 --- ---
262981  Scott #154 : F-VF 1.75 --- ---
262982  Scott #189, Used F-VF.

.... --- --- 7.25
262983  Scott #240 : VF --- --- 1.70

262984  Scott #261, Used F-VF with C.F.W./B. per-
fin. --- --- 3.00

262985  Scott #262 : VF --- --- 1.65
262986  Scott #264 : VF --- --- 3.65
262987  Scott #269 : VF --- .70 ---
262988  Scott #O3, Used VF with VF+ SANDBACH 

cancel. --- --- 3.00
215441  Scott #O5, 1908 50pf maroon Railway Offi-

cial. : VF --- --- 3.60
262989  Scott #O10 : VF --- --- .85
262990  Scott #O11 : VF --- --- .85
262992  Scott #O16 : VF --- --- .45
262993  Scott #O59 : F-VF --- --- .95
262994  Scott #O62 : Fine --- --- .65

German States - Brunswick 
Stamps
Item #   Description Mint Used

263010  Scott #6, 1863 1/2gr black, green paper The 
Leaping Saxon Horse. Mint VF+, no gum.
.... 12.00 ---

263011  Scott #7, 1853 1sgr black, orange paper The 
Leaping Saxon Horse. Used Fine. --- 27.00

263013  Scott #24, 1865 1gr carmine The Leaping 
Saxon Horse. Used VF. --- 38.00

German States - Hanover Stamps
Item #   Description Used

263054  Scott #19 : F-VF 2.50
263057  Scott #27, Used F-VF. 5.20

German States - Prussia Stamps
Item #   Description Used

263015  Scott #16, 1861 6pf orange Coat of Arms. 
Used VF. 10.90

German States - Saxony Stamps
Item #   Description Used

263021  Scott #16, Used VF with Superb cancel.
.... 4.00

263022  Scott #17 : VF 1.80
263023  Scott #18, 1863 2ng blue Coat of Arms. 

Used VF. 12.00

German States - Thurn and Taxis 
Stamps
Item #   Description Mint Used

263025  Scott #3, 1852 1/2sgr black, green paper 
Numeral. Used VF. --- 30.00

263027  Scott #5, 1853 1sgr black, light blue paper 
Numeral. Used F-VF. --- 14.25

263028  Scott #11, 1860 2sgr rose Numeral. Used F-
VF with VF #231 cancel. --- 60.00

214503  Scott #12, Imperforate, 1860 3sgr red 
brown Numeral. Used F-VF. --- 70.00

263029  Scott #14 : VF 2.10 ---
263030  Scott #16, 1863 1/3sgr green Numeral. Mint 

F-VF, slight toning. 10.00 ---
263031  Scott #24, 1865 1sgr rose Numeral. Used 

Fine. --- 12.50
263032  Scott #27 : VF 2.00 ---
263033  Scott #28 : VF 2.00 ---
263034  Scott #30 : VF 1.50 ---
263035  Scott #44, Used Ave, thin. --- 4.00
263036  Scott #47, Used Ave, thin. --- 1.50
263037  Scott #53, 1862 3kr rose Numeral. Used 

Fine. --- 12.00
263038  Scott #55, 1862 9kr bister Numeral. Used 

F-VF tied to piece. --- 22.00
263039  Scott #58 : F-VF 1.20 ---
263040  Scott #59 : F-VF 1.75 ---
263041  Scott #60 : VF 1.50 ---
263042  Scott #61 : VF 1.50 ---
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German States - Wurttemberg 
Stamps
Item #   Description Mint Used

263050  Scott #O52 : VF 4.15 ---
263051  Scott #O61, Used VF. --- 4.00
206032  Scott #O62, 1920 20pf ultramarine Over-

printed Official. Used VF. --- 6.55
263052  Scott #O63, 1920 50pf red brown Numeral. 

Used VF. --- 15.00

Germany - Berlin Stamps
Item #   Description NH Mint Used

263973  Scott #9N35-41, 1949 Statue of Heinrich 
von Stephan. Mint VF. #9N35 has natural inclu-
sion (cat. $5.75). --- 125.00 ---

206077  Scott #9N63, 1949 30pf ultramarine Faust. 
Used VF. --- --- 24.50

263977  Scott #9N92 : VF --- 3.50 ---
263980  Scott #9N120 : VF .25 --- ---
263981  Scott #9N120, Block of 4 : VF

.... --- --- .60
263982  Scott #9N122 : F-VF --- --- 1.45
263983  Scott #9N123 : VF .25 --- ---
263984  Scott #9N124 : VF .45 --- ---
263985  Scott #9N125 : F-VF --- .20 ---
263986  Scott #9N126 : F-VF .20 --- ---
227844  Scott #9N127, Coil with Back Number, 

1956 15pf chalky blue Airlift Memorial. NH VF.
.... 15.00 --- ---

263987  Scott #9N128 : VF .40 --- ---
263988  Scott #9N129 : VF .40 --- ---
263988  Scott #9N129 : F-VF --- --- .25
263989  Scott #9N130 : VF --- --- .70
206078  Scott #9N131, 1957 40pf light ultramarine 

Charlottenburg Castle. : VF
.... --- --- 4.90

206079  Scott #9N131, 1957 40pf light ultramarine 
Charlottenburg Castle. Used F-VF.
.... --- --- 4.20

227845  Scott #9N131, 1957 40pf light ultramarine 
Charlottenburg Castle. Used VF.
.... --- --- 4.90

263990  Scott #9N132 : VF --- --- .60
263991  Scott #9N133 : VF .60 --- .70
206080  Scott #9N134, 1956 70pf violet Schiller 

Theater. Used F-VF. --- --- 7.20
227846  Scott #9N134, 1956 70pf violet Schiller 

Theater. Used VF. --- --- 8.40
227847  Scott #9N136, 1958 3m rose claret Con-

gress Hall. : VF 3.20 --- ---
263993  Scott #9N142 : VF --- 1.50 ---
263994  Scott #9N148 : VF --- --- .25
263995  Scott #9N151 : VF --- .25 ---
263996  Scott #9N152 : VF .25 --- .25
263997  Scott #9N153 : VF --- --- .70
263998  Scott #9N154 : VF 1.25 --- ---
263999  Scott #9N155 : VF --- --- .65
264000  Scott #9N156 : VF --- 2.10 ---
264001  Scott #9N162-3 : VF --- .80 ---
264002  Scott #9N164 : VF --- --- .90
264003  Scott #9N165-9 : VF 7.55 --- ---
264004  Scott #9N165 : VF .30 --- ---
264005  Scott #9N166 : VF .30 --- ---
264007  Scott #9N168 : VF --- 1.20 2.40
264008  Scott #9N168, Used VF on piece.

.... --- --- 3.75
264009  Scott #9N169, 1959 70pf dull purple Presi-

dent Heuss. : Superb 8.00 --- ---
264010  Scott #9N171 : VF .60 --- ---
264011  Scott #9N172 : VF --- --- .30
264012  Scott #9N173 : VF .30 --- .35
264013  Scott #9N174 : VF .40 --- ---
264015  Scott #9N177 : VF --- --- .30
264016  Scott #9N180, Used VF with VF cancel.

.... --- --- .60

264017  Scott #9N181, Used VF with VF cancel.
.... --- --- .50

264018  Scott #9N183, Used VF with VF cancel.
.... --- --- .50

264019  Scott #9N184 : VF --- --- .70
264020  Scott #9N189 : VF --- --- 2.40
206081  Scott #9N196-207, 1962-63 Old Berlin De-

finitives. : VF 3.15 --- ---
264021  Scott #9N198 : VF .25 --- ---
264022  Scott #9N209 : VF --- .30 ---
264023  Scott #9N210 : VF .50 --- .45
264024  Scott #9N211-2 : VF .45 --- ---
264025  Scott #9N213 : VF .50 --- ---
264026  Scott #9N214 : VF .50 --- ---
264027  Scott #9N215 : VF .25 --- ---
264028  Scott #9N216 : VF .25 --- ---
264029  Scott #9N217 : VF .25 --- ---
264030  Scott #9N223-34 : VF

.... 2.95 --- ---
264032  Scott #9N251-5 : VF 4.15 --- ---
264033  Scott #9N256-61 : VF

.... 2.05 --- ---
264034  Scott #9N275 s/s : VF

.... 1.35 --- ---
264035  Scott #9N275a-d : VF

.... 1.25 --- ---
264036  Scott #9N276-9 : VF 1.50 --- ---
264037  Scott #9N280-2 : VF 1.10 --- ---
264038  Scott #9N283 : VF .50 --- ---
264039  Scott #9N284-301 (23), 1970-73 President 

Heinemann. : VF 18.25 --- ---
264040  Scott #9N302 : VF .45 --- ---
264041  Scott #9N303 : VF .40 --- ---
264042  Scott #9N304 : VF .45 --- ---
264043  Scott #9N305-10 : VF

.... 3.30 --- ---
264044  Scott #9N311 : VF .40 --- ---
264045  Scott #9N312 : VF .55 --- ---
264046  Scott #9N313 : VF .55 --- ---
264047  Scott #9N314 : VF .40 --- ---
264048  Scott #9N315 s/s : VF

.... 1.10 --- ---
264049  Scott #9N315a-d : VF

.... 1.00 --- ---
227851  Scott #9N316-25, 1971 Accident Preven-

tion. : VF 11.00 --- ---
264050  Scott #9N326 : VF .50 --- ---
264051  Scott #9N327 : VF .45 .30 ---
264052  Scott #9N328-30 : VF

.... 1.30 --- ---
264053  Scott #9N331 : VF .75 --- ---
264054  Scott #9N332-3 : VF .95 --- ---
264055  Scott #9N334 : VF .35 --- ---
264056  Scott #9N493 : VF .80 --- ---
264057  Scott #9N495 : VF --- .95 ---
264058  Scott #9N497 : VF .75 --- ---
264059  Scott #9N503 : VF 1.15 --- ---
264060  Scott #9N504 : VF .75 --- ---
264061  Scott #9N505 : VF .70 --- ---
264062  Scott #9N507 : VF 1.25 --- ---
264063  Scott #9N512-4 : VF 2.65 --- ---
264064  Scott #9N518 : VF 1.00 --- ---
264065  Scott #9N520 : VF --- --- 1.75
264066  Scott #9N521 : VF --- --- 2.45
264067  Scott #9N523 : VF --- --- 1.00
264068  Scott #9N524 : VF --- 2.10 ---
264069  Scott #9N525 : VF 3.00 --- ---
264070  Scott #9N527 : VF 2.30 --- ---
264071  Scott #9N536 : VF 1.30 --- ---
264072  Scott #9N542 : VF .75 --- ---
264073  Scott #9N546 : VF .70 --- ---
264074  Scott #9N548 : VF 1.10 --- ---
264075  Scott #9N549 : VF 1.10 --- ---
264078  Scott #9N552 : VF 1.10 --- ---

264079  Scott #9N553 : VF .75 --- ---
264082  Scott #9N568 : VF 1.05 --- ---
264083  Scott #9N570 : VF .70 --- ---
264084  Scott #9N571 : VF .75 --- ---
264085  Scott #9N572 : VF .75 --- ---
264086  Scott #9N574 : VF .50 --- ---
264087  Scott #9N579 : VF 1.05 --- ---
264088  Scott #9N582 : VF .65 --- ---
264089  Scott #9N585 : VF 1.30 --- ---
264090  Scott #9N587 : VF 1.40 --- ---
264091  Scott #9N588 : VF 1.70 --- ---
264092  Scott #9N590 : VF 1.20 --- ---
264093  Scott #9NB6-7, 1951 Young Stamp Collec-

tors. : VF --- 11.55 ---
264094  Scott #9NB14 : VF --- .40 ---
264095  Scott #9NB15 : VF --- .65 ---
264096  Scott #9NB17 : VF --- 2.10 ---
264097  Scott #9NB18 : VF --- 1.50 ---
264098  Scott #9NB19 : VF --- .45 ---
264099  Scott #9NB20 : VF 1.00 --- ---
264100  Scott #9NB21-4 : VF 1.55 --- ---
264101  Scott #9NB21 : VF .25 --- ---
264103  Scott #9NB23 : VF --- .30 ---
264104  Scott #9NB24 : VF --- .70 ---
264105  Scott #9NB25-8 : VF 1.00 --- ---
264106  Scott #9NB29-32 : VF

.... .80 --- ---
264107  Scott #9NB29 : VF .25 --- ---
264108  Scott #9NB31 : VF .25 --- ---
264109  Scott #9NB32 : VF .35 --- ---
264110  Scott #9NB37-40 : VF

.... 1.00 --- ---
264111  Scott #9NB41-4 : VF 1.00 --- ---
264112  Scott #9NB45-8 : VF 1.20 --- ---
264113  Scott #9NB49-52 : VF

.... 1.00 --- ---
264114  Scott #9NB61-4 : VF 1.45 --- ---
264115  Scott #9NB65-8 : VF 1.25 --- ---
264116  Scott #9NB70-3 : VF 1.55 --- ---
264117  Scott #9NB74-7 : VF 1.30 --- ---
264118  Scott #9NB79-82 : VF

.... 1.50 --- ---
264119  Scott #9NB83-6 : VF 1.35 --- ---
264120  Scott #9NB88-91 : VF

.... 1.50 --- ---
264121  Scott #9NB92-5 : VF 2.60 --- ---
264122  Scott #9NB96 : VF .45 --- ---
264123  Scott #9NB209-12, Insects : VF

.... --- 3.20 ---
264124  Scott #9NB213-5 : VF

.... --- 3.20 ---
227855  Scott #9NB216-9, 1984 Orchids Semi-post-

als. : VF 6.40 --- ---
264125  Scott #9NB221 : VF .90 --- ---
264126  Scott #9NB231 : VF --- .60 ---
264127  Scott #9NB234 : VF .80 --- ---
264128  Scott #9NB235 : VF 1.00 --- ---
264129  Scott #9NB237 : VF 1.25 --- ---
264130  Scott #9NB253 : VF .70 --- ---
264131  Scott #9NB254-6 : VF

.... 3.00 --- ---
264132  Scott #9NB265 : VF .75 --- ---
264134  Scott #9NB275-6 : VF

.... 1.90 --- ---

East Germany (DDR, GDR) Stamps
Item #   Description Price

206082  Scott #50, 1949 30pf red Letter Carriers. 
Used F-VF. 5.65

227133  Scott #51-2, 1950 Winter Sports Champion-
ship; Skier, Ice Skater. Used VF. 4.80

227107  Scott #54-7A, 1950-51 President Wilhelm 
Pieck. Used VF. 6.95
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206086  Scott #60, 1950 6pf purple Theodor Mom-
msen. Used VF. 3.00

214492  Scott #62, 1950 10pf dark gray green H. L. 
F. von Helmholtz. Used VF. 5.50

227109  Scott #62, 1950 10pf dark gray green H. L. 
F. von Helmholtz. Used VF. 5.50

227110  Scott #62, 1950 10pf dark gray green H. L. 
F. von Helmholtz. Used F-VF. 4.00

206087  Scott #65, 1950 20pf violet brown W.H. 
Nernst. Used VF. 9.00

227113  Scott #65, 1950 20pf violet brown W. H. 
Nernst. Used F-VF. 6.75

206088  Scott #67, 1950 50pf deep ultramarine Ado-
lf von Harnack. Used VF. 12.00

227114  Scott #67, 1950 50pf deep ultramarine Ado-
lf von Harnack. Used VF. 12.00

206089  Scott #68-9, 1950 Copper Mines. Mint F-
VF. 4.60

227134  Scott #68-9, 1950 Miner and Smelting Cop-
per. Used F-VF. 5.95

206090  Scott #69, 1950 24pf dark red Copper Min-
er. Used VF. 4.50

227115  Scott #77, 1951 24pf rose Ski Jump Winter 
Sports Championship. Used VF. 4.50

227116  Scott #79, 1951 50pf violet blue Leipzig 
Fair. Used VF. 7.50

227117  Scott #81, 1951 50pf blue President Wil-
helm Pieck and President Boleslaw Bierut Shak-
ing Hands Across Oder-Neisse Frontier. Used VF.
.... 9.00

227118  Scott #87, 1951 30pf dark blue green and 
orange brown, citron paper Boy Raising Flag. 
Used F-VF. 3.00

227120  Scott #100-2, 1952 Portraits; G.F. Handel, 
Albert Lortzing, C. M. von Weber. Used VF/F-VF.
.... 3.60

227121  Scott #103-6, 1952 Portraits; Victor Hugo, 
Leonardo da Vinci, Nicolai Gogul, Avicenna. Used 
F-VF. 7.30

227122  Scott #126, 1953 15pf brown G. W. F. He-
gel. Used F-VF. 4.50

227123  Scott #130, 1953 30pf red Friedrich Engels. 
Used VF. 3.75

227124  Scott #135, 1953 80pf crimson Ernst Thal-
mann. Used VF. 3.75

227127  Scott #191, 1953 10pf blue green Machin-
ists. Mint VF. 10.50

227128  Scott #272-7, 1955 Paintings. Used VF.
.... 10.25

227129  Scott #284-5, 1956 Heinrich Heine. Used 
VF. 3.75

206093  Scott #303-4, 1956 Robert Schumann. Mint 
VF. 3.00

214493  Scott #319, 1956 15pf White Rhinoceros. 
Mint VF. 2.10

227137  Scott #10NB4-5, 1949 Lepzig Spring Fair 
Semi-postals. Used F-VF/VF. 3.90

227130  Scott #B14, 1949 12pf + 3pf gray black Ba-
varia No. 1 and Magnifier Semi-postal. Used VF.
.... 3.45

224867  Scott #B17, 1950 12pf + 4pf blue green 
“Bach Year” Shepherd Boy with Double Flute 
Semi-postal. Used VF+. 3.25

227131  Scott #B17-20, 1950 “Bach Year” Semi-
postal. Used VF. 22.50

224870  Scott #B20, 1950 50pf + 16pf blue “Bach 
Year” Chorus Semi-postal. Used VF+, crease. 
Scott 2008 value $16. 4.00

206094  Scott #B21, 1950 84pf + 41pf brown red 
Saxony No. 1, Globe and Dove. Mint VF. 22.50

206095  Scott #B21, 1950 84pf + 41pf brown red 
Saxony No. 1, Globe and Dove. Mint VF. 22.50

206096  Scott #B21, 1950 84pf + 41pf brown red 
Saxony No. 1, Globe and Dove. Mint F-VF, no 
gum. Scott 2005 value $45.00. 6.00

227132  Scott #B21, 1950 84pf + 41pf brown red 
Saxony No. 1, Globe and Dove Semi-postal. Used 
VF. 7.25

Greece Stamps
Item #   Description Price

206161  Scott #669-76, 1960 Greek Boy Scouts Or-
ganization. Mint VF. 3.00

206162  Scott #677-87, 1960 17th Olympic Games, 
Rome; Sports, Discus Thrower, Long Jump, 
Sprinters / Runners, Javelin Thrower. Mint VF.
.... 8.00

205042  Scott #801-2, 1964 Europa. NH VF. Scott 
2005 value $8. 6.00

205043  Scott #947-8, 1969 Europa. NH VF. Scott 
2005 value $7. 5.00

205044  Scott #1029-30, 1971 Europa. NH VF. Scott 
2005 value $9. 6.50

Hungary Stamps
Item #   Description NH Mint Used

255404  Scott #3, 1871 5k rose Franz Josef I. Used 
Fine, thin. Scott 2012 value $20.
.... --- --- 3.00

255405  Scott #11, 1871 15k brown Franz Josef I. 
Used Ave, thin. Scott 2012 value $15.
.... --- --- 3.00

255406  Scott #12, 1871 25k blue color variety 
Franz Josef I. Used F-VF. --- --- 28.00

255409  Scott #63, 1900 1k brown Franz Josef I 
Wearing Hungarian Crown. Mint Fine, tiny fault 
at top. Scott 2012 value $45.
.... --- 4.50 ---

255410  Scott #65 : F-VF --- --- 3.00
255412  Scott #401 : F-VF --- 2.00 ---
255416  Scott #482 : F-VF --- 1.20 ---
255417  Scott #483 : VF --- 2.25 ---
255418  Scott #484 : F-VF --- 3.00 ---
255419  Scott #485 : Fine --- 2.50 ---
255420  Scott #486 s/s, 1934 Franz Liszt. : F-VF

.... --- 38.00 ---
206183  Scott #701, 1945 1.60p olive bister Manu-

facturing. : F-VF --- --- 3.15
206184  Scott #703, 1945 3p dark purple Building. : 

F-VF --- --- 3.15
206185  Scott #704, 1945 5p dark red Agriculture. : 

F-VF --- --- 3.15
255425  Scott #864-6 : F-VF --- 2.60 ---
206190  Scott #882, 1950 4fo black brown and salm-

on Livestock; Horse, Sheep, Cow. : F-VF
.... --- --- 3.50

255426  Scott #885-8 : F-VF --- 2.50 ---
255427  Scott #889-90 : VF --- 4.25 ---
255428  Scott #891-3 : VF --- 3.75 ---
255429  Scott #896-900 : F-VF

.... --- 3.25 ---
255430  Scott #917 : VF --- --- 5.25
206193  Scott #929-32, C87-90, 1951 Livestock; 

Mare and Foul, Sow and Shoats, Ram and Ewe, 
Cow and Calf, Horse, Pig, Sheep. : F-VF
.... --- 2.80 ---

255431  Scott #1025-7 : VF --- 3.60 ---
255432  Scott #1029, Imperf, 1952 1fo brown Peace 

Meeting. : VF --- 9.75 ---
255433  Scott #1073-5 : F-VF --- 3.15 ---
206199  Scott #1158 tete-beche pair, 1956 1fo 

brown, yellowish paper Janos Hunyadi Statue. : 
VF --- 2.50 ---

206201  Scott #1189, 1958 Kazar Costume Souvenir 
Sheet. : VF --- 16.50 ---

206202  Scott #1195-1202, 1958 Flowers; Triangles. 
: VF --- 3.15 ---

206205  Scott #1453, 1962 10fo multicolored World 
Cup Soccer Championship Souvenir Sheet. : VF
.... --- 3.25 ---

255696  Scott #1461a, Perfed and Imperf S/S on 
First Day Covers. 1962 Malaria. Scott 2012 for im-

perf s/s is $50. FDCs very scarce.
.... --- --- 40.00

255695  Scott #1694, Imperf Pair, NH VF.
.... 10.00 --- ---

255434  Scott #3314-8 : VF 3.60 --- ---
255435  Scott #3319 s/s : VF 2.00 --- ---
255437  Scott #B32, 1914 1k dull red Franz Josef I 

Wearing Hungarian Crown. Mint Fine.
.... --- 30.00 ---

255439  Scott #B34, 1914 5k violet brown Franz Jo-
sef I Wearing Hungarian Crown. Mint F-VF.
.... --- 19.50 ---

215457  Scott #B69-71, 1920 Prisoners of War Re-
turn Home from Siberia Semi-postals. : VF
.... --- 4.85 ---

215457  Scott #B69-71, 1920 Prisoners of War Re-
turn Home from Siberia Semi-postals. : F-VF
.... --- 4.25 ---

215458  Scott #B72-6, 1923 Sandor Petofi Semi-
postals. : F-VF --- 4.25 ---

255443  Scott #B92-3 : VF --- 3.90 ---
255444  Scott #B103-7 : VF --- 2.90 ---
255446  Scott #B130a-d : VF --- 3.25 ---
255448  Scott #B151-6 : F-VF --- 2.65 ---
255449  Scott #B179-86 : F-VF

.... --- 7.70 ---
206210  Scott #B188-91, 1946 Lion with Broken 

Shackles. : VF --- 5.40 ---
206211  Scott #B203, 1948 Globe and Carrier Pi-

geon. : VF --- 2.80 ---
206227  Scott #B228b, 1962 35th Stamp Day Souve-

nir Sheet; Stamp on Stamp, Butterfly, Skier. : VF
.... --- 3.00 ---

255452  Scott #C3-5 : F-VF --- 2.75 ---
206218  Scott #C128, 1953 Soccer Overprint. : VF

.... --- --- 12.00

Italy Stamps
Item #   Description NH Mint Used

207073  Scott #30, 1863 30c brown King Victor Em-
manuel II. Used F-VF. --- --- 7.20

207074  Scott #32, 1863 60c lilac King Victor Em-
manuel II. Used F-VF. --- --- 11.40

207076  Scott #32, 1863 60c lilac King Victor Em-
manuel II. Used Fine. --- --- 8.55

207081  Scott #59, 1890 2c on 20c blue King Hum-
bert I. Used F-VF. --- --- 4.80

207083  Scott #63, 1890 2c on 1.75l brown King 
Humbert I. Used F-VF. --- --- 36.00

207085  Scott #66, 1890 20c on 50c violet King 
Humbert I. Used Fine. --- --- 21.00

207086  Scott #72, 1891 5l blue and rose King Hum-
bert I. Used Fine. --- --- 105.00

207089  Scott #118, 1910 15c green Giuseppe 
Garibaldi. Mint F-VF, pulled perf, stain. Scott 
2008 value $225. --- 15.00 ---

207092  Scott #126-8, 1913 Symbol of Valor, Genius 
of Italy, and Glory of Rome Surcharged. Used VF.
.... --- --- 15.00

207095  Scott #183, 1926 5l + 2.50l dark brown St. 
Francis. : F-VF --- 7.15 ---

207099  Scott #506, 1948 100l blue black Death of 
Goffredo Mameli. : VF --- --- 21.00

207099  Scott #506, 1948 100l blue black Death of 
Goffredo Mameli. : F-VF --- --- 16.50

207100  Scott #514, 1949 50l bright ultramarine 
75th Anniversary of UPU; train, airplane, boat, 
globes. : VF --- --- 6.75

207103  Scott #573, 1951 55l deep blue 29th Milan 
Trade Fair. Used VF. Neat cancel.
.... --- --- 49.00

207105  Scott #589, 1951 60l 40c Sardinia Stamp of 
1851; stamp on stamp. : VF --- --- 10.50

207106  Scott #596, 1951 60l deep green and indigo 
Giuseppe Verdi; composer, music. Used VF.
.... --- --- 14.00

World: Europe: East Germany (DDR, GDR) Stamps World: Europe: Italy Stamps
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207107  Scott #602-3, 1952 First Stamps and Cathe-
dral Bell Towers of Modena and Parma; stamp on 
stamp. : VF --- --- 11.35

207111  Scott #1563A-D, 1983 Views of Alghero, 
Bardonecchia, Riccione, and Taranto. : VF
.... 2.80 --- ---

223898  Italy Scott #2162, 1997 John Cabots Voyage 
to Canada 500th Anniversary; Joint Issue. : VF
.... 1.75 --- ---

223899  Italy Scott #2162, 4-Block, 1997 John 
Cabots Voyage to Canada 500th Anniversary; 
Joint Issue. : VF 7.00 --- ---

223900  Italy Scott #2162, Upper 10-Strip, 1997 
John Cabots Voyage to Canada 500th Anniversa-
ry; Joint Issue. : VF 17.50 --- ---

223901  Canada Scott #1649, 1997 John Cabots 
Voyage to Canada 500th Anniversary; Joint Issue 
with Italy. NH VF. .80 --- ---

207115  Scott #C39, 1932 5l +1l deep green 
Giuseppe Garibaldi Airmail. : VF
.... --- 9.75 ---

207120  Scott #Q5, 1884 1.25l orange King Hum-
bert I Parcel Post. Used Fine.
.... --- --- 14.65

224886  Scott #QY1-4, Pairs, 1953 Parcel Post Au-
thorized Delivery Stamps. Mint VF/F-VF, LH. 
QY4 F-VF all others VF. --- 235.00 ---

Italian States Stamps
Item #   Description Price

207299  Roman States, Scott #3, 1852 2b black, 
greenish white paper Papal Arms. Used VF. Neat, 
light postmark. 43.50

207300  Roman States, Scott #5, 1852 4b black, lem-
on paper Papal Arms. Used VF. 51.00

Italy - Fiume Stamps
Item #   Description NH Mint Used

264226  Scott #3 : F-VF --- 3.30 ---
264227  Scott #4 : F-VF --- 3.30 ---
264229  Scott #8 : F-VF --- 3.30 ---
264230  Scott #21 : VF --- 3.40 ---
264231  Scott #30a, 1919 10c rose Italian Flag on 

Clock Tower in Fiume. Mint Fine.
.... --- 15.00 ---

264232  Scott #31 : VF --- 2.00 ---
264233  Scott #34 : VF --- 2.75 ---
264234  Scott #46 : F-VF --- 1.70 ---
264235  Scott #47 : F-VF --- 1.70 ---
264236  Scott #58 : F-VF --- 1.70 ---
264237  Scott #59 : VF --- 2.05 ---
264238  Scott #60 : F-VF --- 1.70 ---
264239  Scott #61 : VF --- 2.00 ---
264240  Scott #65 : F-VF --- 1.70 ---
264241  Scott #73 : VF --- 2.05 ---
264242  Scott #74 : VF --- 2.05 ---
264243  Scott #75 : F-VF --- 1.70 ---
264244  Scott #76 : F-VF --- 1.70 ---
264245  Scott #77 : F-VF --- --- 1.55
264246  Scott #78 : VF --- --- 3.40
264247  Scott #79 : F-VF --- 2.80 ---
264248  Scott #87 : VF --- --- 1.80
264249  Scott #107, 1920 10c rose Severing the Gor-

dian Knot. Mint Fine. --- 12.00 ---
264250  Scott #108 : VF --- 2.05 ---
264251  Scott #134 : VF --- 2.05 ---
264252  Scott #138 : VF --- --- 3.00
264253  Scott #164 : Fine --- 1.45 ---
264254  Scott #165, 1922 45c olive green Overprint. 

Mint F-VF+. --- 10.50 ---
264255  Scott #172 : VF --- 2.05 ---
264256  Scott #173 : VF --- 2.05 ---
264257  Scott #174 : VF 5.00 2.05 ---
264258  Scott #175 : F-VF --- 1.70 ---
264259  Scott #176 : VF --- 2.05 ---
264260  Scott #177 : VF --- 2.05 ---

264261  Scott #179 : VF --- 3.40 ---
264262  Scott #184-92, 5c-1l Feb 1924 Overprint. 

Mint F-VF. --- 14.90 ---
264263  Scott #186 : F-VF --- 1.70 ---
264264  Scott #188 : Fine --- 1.45 ---
264265  Scott #189 : F-VF --- 1.70 ---
264266  Scott #191 : VF --- 2.05 ---
264267  Scott #197 : F-VF 3.35 --- ---
264268  Scott #203 : F-VF 3.35 --- ---
264269  Scott #B3, Used F-VF.

.... --- --- 6.00
264271  Scott #E3, 1920 50c rose Special Delivery. 

Mint F-VF. --- 19.00 ---
264272  Scott #E12-3, 1923 Fiume in 16th Century. 

NH F-VF. 85.00 --- ---
264273  Scott #E16, Mint VF with small inclusion.

.... --- 1.25 ---
250300  Scott #E17, 1924 2l dark blue and bluff Fi-

ume in 16th Century Special Delivery. : VF
.... --- 3.40 ---

264274  Scott #J13-4 : F-VF --- 3.35 3.15
264275  Scott #J15, Shifted Overprint, 1921 2c on 

15c gray Postage Due. NH Fine.
.... 12.00 --- ---

Latvia Covers
Item #   Description Price

232418  1827 pre-stamp complete folded letter from 
RIGA, LATVIA to DORPAT, ESTONIA. Full let-
ter contents. “30” manuscript rate or charta num-
ber on reverse and unreadable rate mark on front. 
Ornate address. Excellent quality. 35.00

232419  1828 pre-stamp complete folded letter from 
RIGA, LATVIA to DORPAT, ESTONIA. Full let-
ter contents. “44” manuscript rate or charta num-
ber on reverse and “2” rate mark on front. 
Excellent quality. 35.00

Liechtenstein Stamps
Item #   Description Price

229984  Scott #3, 1912 2sh dark blue Prince Johann 
II. Used VF. 24.00

219530  Scott #14, 1920 40h on 3h violet Coat of 
Arms Surcharged. Used VF. 4.50

229876  Scott #51-2, 1921 Swiss Administration of 
the Post Office Surcharged. Used VF. 28.50

250981  Scott #1196-8, Christmas, NH VF. 5.80
219103  Scott #73, 1924 10rp green Arms with Sup-

porters. Mint VF. 9.10
229877  Scott #104, 1930 90rp violet brown Schel-

lenberg Monastery. Used VF. 150.00
218330  Scott #132-5, 1937 Bridge, Road and Canal. 

Mint VF, LH. 3.30
229879  Scott #269, 1953 40rp slate blue Leonhard, 

Duke of Hag by Kulmbach. Used VF. 27.00
219106  Scott #277-80, 1954 Soccer. Mint VF.

.... 15.40
219107  Scott #281-3, 1954 Semi-Postals Sur-

charged. Mint VF. 9.75
219109  Scott #289-92, 1955 Sports; Slalom, Moun-

tain Climbing, Skiing, Resting on Summit. Mint 
VF. 15.00

219110  Scott #300, 1956 1fr orange vermilion and 
olive brown Sprinter. Mint VF. 4.25

223648  Scott #350-2, 1959 Christmas; Bell, Sculp-
ture. NH VF. 8.80

Luxembourg Stamps
Item #   Description Price

203778  Scott #318-20, 1956 Rebuilding Europe Eu-
ropa. NH VF. 188.00

203779  Scott #318-20, 1956 Rebuilding Europe Eu-
ropa. NH VF. 188.00

203780  Scott #346-8, 1959 Grand Duchess Char-
lotte. NH VF. 3.10

203781  Scott #B204-9, 1958 Coat of Arms. NH VF.
.... 8.00

Madeira Stamps
Item #   Description Price

204442  Madeira Scott #15, 1868 240r Dark Lilac. 
Used F-VF. Very scarce stamp! (Scott 2001 $400).
.... 95.00

226973  Scott #93a, Booklet, 1983 Flowers. NH VF.
.... 4.50

Monaco Stamps
Item #   Description NH Mint Used

224892  Scott #3, 1885 5c blue Prince Charles III. 
Mint F-VF, small tear and no gum. Scott 2008 val-
ue $70. --- 7.00 ---

208948  Scott #5, 1885 15c rose Prince Charles III. 
Used F-VF. --- --- 8.15

257223  Scott #5, Used Fine SD.
.... --- --- 2.00

208949  Scott #6, 1885 25c green Prince Charles III. 
Used. Light cancel. Faults but still attractive. 
Scott 2005 value $57.50. --- --- 10.00

257224  Scott #6, 1885 25c green Prince Charles III. 
Used F-VF with Superb cancel.
.... --- --- 65.00

257225  Scott #11 : Fine --- .40 ---
257226  Scott #12 : VF --- .60 ---
208952  Scott #13, 1891 5c blue Prince Albert I. 

Used Fine. --- --- 2.00
257227  Scott #13, 1891 5c blue Prince Albert I. 

Mint Fine, thin. --- 9.00 ---
257228  Scott #13, 1891 5c blue Prince Albert I. 

Used Fine. --- --- 3.00
257229  Scott #14 : F-VF --- .25 ---
257230  Scott #16, 1901 10c carmine Prince Albert 

I. Used VF with French railway cancel.
.... --- --- 5.00

259447  Scott #17, Used Ave. --- --- 4.00
257231  Scott #18 : VF --- --- .75
257231  Scott #18 : Fine --- --- .50
257233  Scott #19, Mint F-VF.

.... --- 1.30 ---
257234  Scott #20, 1891 25c green Prince Albert I. 

Mint F-VF NG, light crease, missing corner.
.... --- 24.00 ---

257235  Scott #20, 1891 25c green Prince Albert I. 
Used VF. --- --- 24.40

257236  Scott #20, 1891 25c green Prince Albert I. 
Used VF. --- --- 24.40

259448  Scott #20, 1891 25c green Prince Albert I. 
Used F-VF. --- --- 21.00

257237  Scott #21 : Ave --- --- 2.25
257232  Scott #22 : F-VF --- --- 1.45
218798  Scott #23, 1891 50c violet, orange paper 

Prince Albert I. Mint VF. --- 4.55 ---
257238  Scott #23 : Fine --- 3.85 2.40
257239  Scott #24, 1894 75c violet brown, buff paper 

Prince Albert I. Used F-VF with thin.
.... --- --- 2.50

257240  Scott #26, 1891 1fr black, yellow paper 
Prince Albert I. Used F-VF. --- --- 7.15

257241  Scott #26, 1891 1fr black, yellow paper 
Prince Albert I. Used Ave. --- --- 4.95

257242  Scott #30 : F-VF --- .45 ---
257245  Scott #33 : Ave --- .45 ---
257246  Scott #34 : VF --- .55 ---
257247  Scott #40 : F-VF --- 2.60 ---
257249  Scott #42 : VF --- .40 ---
257250  Scott #45 : VF .50 --- ---
257251  Scott #46 : VF --- .40 ---
257252  Scott #47, 1922 5fr red brown Royal Palace. 

NH F-VF. 43.00 --- ---
257253  Scott #50 : VF --- .25 ---
257254  Scott #51 : Fine --- .20 ---
257255  Scott #53 Type I (C does not touch frame) : 

VF --- .20 ---
257258  Scott #55 : VF --- .25 ---
257259  Scott #57 : F-VF .75 --- ---
257260  Scott #58 : F-VF --- .30 ---

World: Europe: Italy Stamps World: Europe: Monaco Stamps

Send your want list today for the best service and quality approvals!

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used



55

257261  Scott #59 : VF 1.25 --- ---
257262  Scott #62 : Fine --- 1.40 ---
257263  Scott #63 : VF --- .25 ---
257265  Scott #68 : F-VF --- .20 ---
257266  Scott #73 : F-VF --- .20 ---
257267  Scott #75 : F-VF --- .15 ---
257268  Scott #77 : F-VF --- .15 ---
257271  Scott #81 : VF --- .70 ---
257272  Scott #82 : F-VF --- .25 ---
257275  Scott #88 : VF --- 6.00 ---
257275  Scott #88 : SD --- 1.00 ---
257276  Scott #89 : VF --- 2.05 ---
208966  Scott #90, 1927 3fr rose and ultramarine, 

yellow paper View of Monaco. : Superb
.... --- 22.00 ---

257278  Scott #92, 1925 10fr yellow brown and blue 
View of Monaco. : VF --- 18.75 ---

257279  Scott #93-9, 1926-31 Prince Louis II, St. De-
note Viaduct, and View of Monaco Surcharged. : 
VF --- 19.75 ---

257280  Scott #100-2, 1928 Prince Charles III, Louis 
II and Albert I. : VF 14.40 --- ---

257106  Scott #110 : VF --- .60 ---
257107  Scott #112 : VF --- .85 ---
257108  Scott #113 : VF --- 1.05 ---
257110  Scott #115 : VF --- 2.60 ---
208968  Scott #122, 1932 1.50fr ultramarine Prince 

Louis II. : VF --- --- 6.30
208970  Scott #126, 1932 3fr purple Old Watch Tow-

er. : VF --- --- 5.40
257116  Scott #131 : VF --- .75 ---
257118  Scott #135 : F-VF --- .90 ---
257119  Scott #136 : Fine --- 1.10 ---
257120  Scott #137 : VF --- 1.80 ---
208972  Scott #142, 1937 2.15fr on 2fr dull red Nu-

meral. : F-VF --- 5.00 ---
257157  Scott #144 : Superb --- 23.00 ---
259399  Scott #187A : VF --- .50 ---
259402  Scott #192 : VF --- .55 ---
259403  Scott #193 : F-VF --- .45 ---
259405  Scott #197 : F-VF --- 3.40 ---
203739  Scott #198-202, B93, C14-5, CB6, 1946 

Franklin D. Roosevelt. : VF --- 5.20 ---
257294  Scott #199 : F-VF --- .25 ---
203748  Scott #209-13, 1948 Bosio and Sculptures. : 

VF --- 8.15 ---
257297  Scott #212 : VF --- 3.10 ---
257298  Scott #213 : VF --- 3.10 ---
203736  Scott #226, 1948 Prince Louis II 12 fr Car-

mine. : VF --- 3.00 ---
257300  Scott #228-32, 1949 Scenic Views. NH VF.

.... 56.00 --- ---
208976  Scott #237-44, 1949 Cactus, Oceanographic 

Museum, Ships, Spitzbergen, Prince Albert I, bi-
son. : VF 8.70 --- ---

257302  Scott #239 : VF .20 --- ---
257303  Scott #245-6 : VF 6.55 --- ---
238132  Scott #245, 245A, 246 IMPERFORATE 

[1949 UPU] Mint VF, lightly hinged large-mar-
gined singles (10 franc with bottom sheet margin). 
The 2003-4 Dallay catalog valued these at about 5x 
perforated value. --- 24.00 ---

257305  Scott #253 : F-VF --- .15 ---
257306  Scott #254 : VF --- .20 ---
208977  Scott #255, 1950 8fr blue green Prince 

Rainier III. : VF 7.20 --- ---
257307  Scott #256 : VF 1.70 --- ---
257308  Scott #257 : VF 3.20 --- ---
257309  Scott #258-9, 1951 Prince Rainier III. : VF

.... 25.50 --- ---
208978  Scott #259, 1951 10fr orange Prince Rainier 

III. : VF --- 10.00 ---
203757  Scott #260, 1951 Statue of Prince Albert I. : 

VF --- 7.15 ---

203758  Scott #261, 1951 Edmond and Jules de Con-
court. : VF 8.80 --- ---

257310  Scott #262 : VF --- .15 ---
257311  Scott #263 : VF --- .15 ---
257312  Scott #264 : VF --- .20 ---
257313  Scott #265 : VF --- .20 ---
257314  Scott #266 : VF --- .25 ---
257315  Scott #267 : VF --- .40 ---
257316  Scott #268 : VF 3.40 --- ---
257317  Scott #269 : VF 5.20 --- ---
257318  Scott #270 : VF 7.20 --- ---
257319  Scott #271 : VF 8.40 --- ---
257320  Scott #272 : VF 11.20 --- ---
257321  Scott #273, 1951 100fr dark violet brown 

Blessed Rainier of Westphalia. : VF
.... 22.00 --- ---

257322  Scott #274 : VF 2.05 1.65 ---
208979  Scott #275, 1951 30fr slate black Palace 

Gate. : VF 6.80 --- ---
208980  Scott #276-9, 1951 Prince Rainier III. : VF

.... 9.80 --- ---
203759  Scott #280-2, 1951 Radio Monte Carlo. : VF

.... --- 17.15 ---
257323  Scott #283-7, 1951 Knight in Armor. : VF

.... 37.00 --- ---
257324  Scott #283 : VF --- .75 ---
206178  Scott #288-91, 1951 Perforated Souvenir 

Sheet of Four Blocks. Red Cross. NH VF. Dally 
2003-04 Monaco Specialized Catalog #403B.
.... 450.00 --- ---

206179  Scott #288-91, 1951 Imperforate Souvenir 
Sheet of Four Blocks. Red Cross. NH VF. Dally 
2003-04 Monaco Specialized Catalog #403C.
.... 450.00 --- ---

236148  Scott #288-91 [1951 Imperforate Sur-
charged Red Cross semi-postal] IMPERFORATE 
Used VF 4-block on fragment of FDC with 22 De-
cember 1951 central cancellation. The piece also 
bears #274-5, also FD canceled. Dallay 2003-4 val-
ue for the canceled imperforate block was 72 Euro! 
[The stamps can be soaked off the piece upon re-
quest.] --- --- 50.00

203761  Scott #292-4, 1952 Gallery of Hercules. : VF
.... 6.60 --- ---

236149  Scott #292-4 IMPERFORATE [1952 Gal-
lery of Hercules] NH VF lower right corner margin 
singles. 15.00 --- ---

208984  Scott #301-2, 1953 Publication of Diary of 
Edmond and Jules Concourt. : VF
.... 3.45 --- ---

257326  Scott #303 : VF --- .15 ---
257327  Scott #304 : VF --- .55 ---
257328  Scott #305 : VF 2.45 --- ---
257329  Scott #306-8 : VF 2.30 --- ---
257330  Scott #309-11 : VF 2.30 --- ---
257331  Scott #312-8 : F-VF 1.15 --- ---
257332  Scott #319 : F-VF 2.45 --- ---
203742  Scott #320, 1954 St. Nicholas Square. : VF

.... 20.00 --- ---
257333  Scott #321-4, precanceled as issued, 1954 

Knight in Armor. : VF 16.00 --- ---
257337  Scott #329 : VF --- 4.05 ---
257338  Scott #330 : VF --- 4.05 ---
257339  Scott #333, 1955 Monte Carlo Automobile 

Rally. Mint VF. --- 58.50 ---
257341  Scott #334 : VF .50 --- ---
257342  Scott #335 : VF .50 --- ---
257343  Scott #336 : VF .50 --- ---
208987  Scott #339, 1955 30fr ultramarine and gray 

Prince Rainier III. : VF --- 9.00 ---
257346  Scott #340 : VF --- .15 ---
257347  Scott #341 : VF .20 --- ---
257348  Scott #342 : VF .20 --- ---
257349  Scott #343 : VF --- .15 ---
257350  Scott #344 : VF --- .30 ---

257351  Scott #345 : VF --- .20 ---
257352  Scott #346 : VF .95 --- ---
257353  Scott #347 : VF --- .60 ---
257354  Scott #348 : VF 1.90 --- ---
257355  Scott #349 : VF --- 4.05 ---
257356  Scott #350-2 : VF --- .80 ---
257357  Scott #353 : VF .80 --- ---
208989  Scott #354-62, 1956 FIPEX, Washington, 

Roosevelt, Eisenhower. : VF
.... 19.25 --- ---

257358  Scott #360 : VF 4.80 --- ---
257361  Scott #363-4 : VF 2.50 --- ---
208990  Scott #365, 1956 100fr red brown and red 

26th Monte Carlo Automobile Rally. : VF
.... 20.00 --- ---

208991  Scott #366-70, C46-8, 1956 Wedding of 
Prince Rainier III to Grace Kelly. : VF
.... 8.00 6.55 ---

257368  Scott #378 : VF 7.60 --- ---
257369  Scott #379 : VF 10.75 --- ---
257370  Scott #380 : VF 12.75 --- ---
257378  Scott #388 : VF 7.60 --- ---
257379  Scott #389 : VF 10.75 --- ---
257382  Scott #400-4, precanceled as issued. : VF

.... --- 4.80 ---
208993  Scott #406, 1957 35fr red brown Prince 

Rainier III. : VF --- 3.00 ---
208994  Scott #409, 1958 100fr bluish black Prin-

cesses Grace and Caroline. : VF
.... 6.80 --- ---

257384  Scott #410 : VF 1.70 --- ---
257385  Scott #411 : VF 6.40 --- ---
257160  Scott #412-22 : VF --- 3.30 ---
257161  Scott #423-9 : VF 36.00 --- ---
208995  Scott #430-3, 1959 Knight in Armor. Pre-

canceled as issued. : VF 7.50 --- ---
257162  Scott #434 : VF 3.00 --- ---
257163  Scott #435-6 : VF .55 --- ---
208997  Scott #437, 1959 100fr violet blue, red and 

slate green, blue paper Monte Carlo Automobile 
Rally. : VF 5.20 --- ---

257164  Scott #438 : VF --- .20 ---
257165  Scott #439 : VF --- .25 ---
257166  Scott #440 : VF .30 --- ---
257167  Scott #441 : VF .70 --- ---
257168  Scott #442 : F-VF .85 --- ---
257169  Scott #443 : VF 1.90 --- ---
257170  Scott #444 : VF 2.25 --- ---
257171  Scott #445 : SD --- .75 ---
257172  Scott #446 : VF --- 3.10 ---
208999  Scott #448-53, 1960 Oceanographic Muse-

um. : VF --- 5.00 ---
208999  Scott #448-53, 1960 Oceanographic Muse-

um. : F-VF 5.45 --- ---
257173  Scott #455 : VF .20 --- ---
257174  Scott #456 : VF .25 --- ---
257175  Scott #457 : VF 2.05 --- ---
257176  Scott #459 : VF .80 --- ---
257388  Scott #460 : VF 1.70 --- ---
209001  Scott #462-5, 1960 Prince Rainier. : VF

.... --- 8.70 ---
257178  Scott #462 : VF .40 --- ---
257178  Scott #462 : F-VF .35 --- ---
257179  Scott #463 : VF .40 --- ---
257179  Scott #463 : F-VF .35 --- ---
257180  Scott #464 : F-VF 1.45 --- ---
257182  Scott #467, precanceled as issued. : VF

.... 2.05 --- ---
257183  Scott #470-3 : F-VF 1.75 --- ---
257184  Scott #474 : F-VF .20 --- ---
257185  Scott #475 : F-VF .35 --- ---
257186  Scott #476 : F-VF 4.75 --- ---
257188  Scott #478 : VF .85 --- ---
257189  Scott #479 : VF --- .75 ---
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257190  Scott #480 : VF .20 --- ---
257191  Scott #481 : VF .20 --- ---
257192  Scott #483 : VF 1.20 --- ---
257192  Scott #483 : F-VF --- .75 ---
257193  Scott #493 : VF --- .30 ---
257194  Scott #494 : VF --- .65 ---
257195  Scott #495 : VF --- 1.25 ---
257196  Scott #496 : VF --- 1.25 ---
257197  Scott #497 : VF --- 1.95 ---
257198  Scott #498 : VF --- 2.25 ---
257199  Scott #499 : VF 1.15 --- ---
257200  Scott #500 : VF 1.15 --- ---
257201  Scott #501-3 : VF 1.10 --- ---
257202  Scott #504 : VF --- .35 ---
257203  Scott #505 : VF .20 --- ---
257204  Scott #506 : F-VF --- .15 ---
257206  Scott #510 : VF .70 --- ---
209004  Scott #511-20, 1962 Birds; Robin, Gold-

finch, Woodpecker, Nightingale, Owl, Stork. : VF
.... --- 8.00 ---

209005  Scott #521-7, 1962 Oceanographic Museum 
Exhibit “Man Under Water”. : VF
.... 4.10 --- ---

257207  Scott #528-35 : VF --- 3.40 ---
257208  Scott #536-7 : VF --- .75 ---
257209  Scott #538 : VF --- .40 ---
257210  Scott #539 : VF --- 1.00 ---
257211  Scott #540 : VF --- .45 ---
257212  Scott #541 : VF --- .35 ---
257213  Scott #542 : VF --- .45 ---
257214  Scott #543 : VF --- .45 ---
257215  Scott #544 : VF --- .50 ---
257216  Scott #545 : VF .55 .45 ---
257217  Scott #546-7 : VF --- .60 ---
257218  Scott #548 : VF --- .45 ---
238133  Scott #548 IMPERFORATE [1963 Pierre 

de Coubertin; Olympics] NH VF single with top 
sheet margin. The 2003-4 Dallay catalog valued 
this at 45 Euro. Very popular topic.
.... 40.00 --- ---

257219  Scott #549 : VF .90 .65 ---
257220  Scott #550 : VF --- .30 ---
257390  Scott #553 : VF --- .15 ---
257391  Scott #554 : VF --- .15 ---
257392  Scott #555 : VF --- .15 ---
257393  Scott #556 : VF .20 --- ---
257394  Scott #560a block : VF

.... .75 --- ---
257395  Scott #564a block : VF

.... 3.00 --- ---
209007  Scott #565-79, C64, 1964 50th Anniversary 

of 1st Airplane Rally of Monte Carlo. : VF
.... --- 8.00 ---

257397  Scott #580 : VF .50 .40 ---
257398  Scott #581-6 : VF 2.95 --- ---
257399  Scott #586 : F-VF 1.05 --- ---
257400  Scott #587-9, precanceled as issued. : VF

.... --- 3.60 ---
257401  Scott #587, precanceled as issued. : VF

.... 1.30 --- ---
257402  Scott #589, precanceled as issued. : VF

.... 1.30 --- ---
257403  Scott #590-1 : VF --- 1.65 ---
257404  Scott #592-5 : VF --- .65 ---
257405  Scott #596 : VF --- .35 ---
257405  Scott #596 : SD --- .15 ---
257406  Scott #597 : VF --- .30 ---
257407  Scott #598 : VF --- .35 ---
257407  Scott #598 : SD --- .10 ---
257408  Scott #599 : VF --- .35 ---
257409  Scott #600 : VF .75 .60 ---
257410  Scott #601 : VF .65 .50 ---
257411  Scott #602 : VF .55 --- ---
257412  Scott #603 : VF .80 .65 ---

209008  Scott #604, 1965 1.30fr dark red and black 
Prince Rainier III. : VF 2.45 1.95 ---

257415  Scott #612 : VF .40 --- ---
257416  Scott #613 : VF .60 --- ---
257417  Scott #614 : VF .70 --- ---
209010  Scott #616-7, 1965 Europa. : VF

.... 2.60 --- ---
209011  Scott #624-8, 1966 Dante Alighier; Poet. : 

VF 3.70 --- ---
257418  Scott #629 : VF --- .55 ---
257420  Scott #632 : VF --- .15 ---
257422  Scott #641 : VF .65 --- ---
257423  Scott #644 : VF .25 --- ---
257424  Scott #645 : VF .45 --- ---
257425  Scott #646-7 : VF --- .35 ---
209013  Scott #648-61, C73, 1967 25th Grand Prix 

of Monaco; Cars, Automobiles. : VF
.... --- 8.25 ---

257426  Scott #662 : VF .40 --- ---
257427  Scott #663 : VF .30 --- ---
257428  Scott #664 : VF .65 --- ---
257429  Scott #665 : VF .45 --- ---
257430  Scott #666 : VF .45 --- ---
257431  Scott #667 : VF .40 --- ---
257432  Scott #668 : VF .40 --- ---
257433  Scott #671 : VF 1.10 --- ---
257434  Scott #672 : VF --- .35 ---
257435  Scott #673 : VF --- .40 ---
257436  Scott #674-5 : VF 1.35 --- ---
257438  Scott #682 : VF .95 --- ---
257439  Scott #683 : VF .55 .45 ---
209016  Scott #689-91, 1968 Europa Key. : VF

.... --- 3.50 ---
209017  Scott #692-7, 1968 Locomotives / Trains. : 

VF 10.30 --- ---
257441  Scott #698-703 : VF --- 1.50 ---
257443  Scott #709 : VF --- --- .20
257444  Scott #710-1 : VF 1.35 --- ---
257445  Scott #710 : VF .50 --- ---
257447  Scott #712-20 (without C75) : VF

.... 2.40 --- ---
257448  Scott #721 : VF 1.20 --- ---
209018  Scott #722-4, 1969 Europa. : VF

.... 8.40 6.80 ---
257449  Scott #725 : VF .50 --- ---
257449  Scott #725 : F-VF .45 --- ---
257450  Scott #726 : VF .50 --- ---
257451  Scott #727 : VF .50 --- ---
257452  Scott #728 : F-VF .90 --- ---
257453  Scott #729 : VF 1.40 --- ---
257454  Scott #730 : VF 1.40 --- ---
257455  Scott #731 : VF 2.05 --- ---
257456  Scott #731A : F-VF 1.00 --- ---
257458  Scott #735-6 : VF 1.40 --- ---
257459  Scott #736 : VF .95 --- ---
257465  Scott #751 : VF --- --- .30
257466  Scott #752 : VF --- .20 ---
257467  Scott #753-7 : VF 1.70 --- ---
257471  Scott #767 : VF 1.15 --- ---
209021  Scott #768-70, 1970 Europa. : VF

.... 5.10 --- ---
257472  Scott #771 : VF --- .15 ---
257473  Scott #772-3 : VF 1.05 --- ---
257479  Scott #781-8 (without C77) : VF

.... --- 7.20 ---
257480  Scott #789 : VF 2.05 --- ---
257482  Scott #791 : VF 2.45 --- ---
257483  Scott #793-6 : VF 2.50 --- ---
209022  Scott #797-9, 1971 Europa. : VF

.... 12.00 --- ---
257484  Scott #800-3 : VF --- --- 1.45
257485  Scott #804 : VF --- .35 ---
257486  Scott #805 : VF --- .35 ---

257487  Scott #806-8 : VF .70 --- .65
257488  Scott #809 : VF .55 --- ---
257489  Scott #810 : VF --- 1.50 ---
257490  Scott #811 : VF .35 --- .30
257491  Scott #812 : VF 1.05 --- .90
257492  Scott #813-4 : VF 1.60 --- ---
257493  Scott #815-6 : VF --- 2.30 ---
257494  Scott #817 : VF 1.05 --- ---
257496  Scott #821-3 : VF .80 .65 ---
257497  Scott #824 : VF --- .40 ---
257498  Scott #825 : VF .75 .60 ---
257499  Scott #826 : VF 1.90 --- ---
257500  Scott #827 : VF .55 .40 ---
257501  Scott #828 : VF .55 --- ---
257502  Scott #829 : VF 2.45 1.95 ---
257503  Scott #830 : VF 1.30 --- ---
209023  Scott #831-2, 1972 Europa. : VF

.... 4.00 --- ---
257504  Scott #833-5 : VF 2.10 --- ---
209024  Scott #836-9, 1972 Olympics, Munich; 

Sports, Equestrian Events, Horses. : VF
.... 5.15 --- ---

257505  Scott #840 : VF .40 --- ---
257506  Scott #841-2 : VF .95 --- ---
257507  Scott #843-5 : VF .85 --- ---
257508  Scott #846-8 : VF 2.35 --- ---
257509  Scott #849-51 : VF .70 --- ---
257510  Scott #852-4 : VF 1.00 --- ---
257511  Scott #854 : VF .50 --- ---
257512  Scott #855-9 : VF 2.20 --- ---
257513  Scott #861 : VF 1.15 --- ---
257514  Scott #862-3 : VF .70 .55 ---
230013  Scott #864 s/s : VF 11.00 --- ---
209025  Scott #865, 1973 3.50fr multicolored Flow-

er Painting by Ambrosius Bosschaert. : VF
.... 3.55 2.85 ---

209026  Scott #866-7, 1973 Europa. : VF
.... 12.00 --- ---

257515  Scott #868 : VF .35 --- ---
257516  Scott #869 : VF .40 --- ---
257517  Scott #870 : VF .60 --- ---
257518  Scott #871 : VF --- .25 ---
209027  Scott #872-8, 1973 Colette, Hertizan Wave, 

Fabre, Butterfly, Pascal, Rugby, Cayley Early 
Model Plane. : VF --- 4.05 ---

257519  Scott #872 : VF .80 --- ---
257520  Scott #873 : VF .25 --- ---
257521  Scott #875 : VF .25 --- ---
257522  Scott #878 : VF .55 --- ---
257523  Scott #879 : VF 8.40 6.80 ---
209028  Scott #880-4, 1973 First Creche Assembled 

by St. Francis of Assisi. : VF
.... --- 6.65 ---

257524  Scott #885-91 : VF 3.00 --- ---
257525  Scott #885 : VF .20 --- ---
257526  Scott #886 : VF .20 --- ---
257527  Scott #887 : VF .20 --- ---
257528  Scott #888 : VF .40 --- ---
257529  Scott #890 : VF .55 --- ---
257530  Scott #891 : VF .95 --- ---
257531  Scott #892-3 : VF --- 2.10 ---
209029  Scott #894-6, 1973 Flowers. : VF

.... 5.40 --- ---
257532  Scott #897-8 : VF .75 --- ---
257533  Scott #900-2 : VF 1.30 --- ---
209030  Scott #903-4, 1974 Europa. : VF

.... 3.40 --- ---
209101  Scott #904a, S/S, 1974 Europa; King of 

Rome, Madame Elisabeth. S/S of 5 each. : VF
.... 36.00 --- ---

257534  Scott #905 : VF 1.20 --- ---
257535  Scott #911 : VF .40 --- ---
257536  Scott #912 : VF .50 --- ---
257537  Scott #913 : VF 1.05 --- ---
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257538  Scott #917 : VF 3.00 --- ---
209033  Scott #920-6, 1974 International Circus 

Festival; Horses, Tigers, Elephants, Clowns, Jug-
glers, Trapeze Act. : VF --- 5.30 ---

257539  Scott #920 : VF .20 --- ---
257540  Scott #921 : VF .20 --- ---
257541  Scott #924 : VF .55 --- ---
257542  Scott #925 : VF .80 --- ---
257543  Scott #926 : VF 4.00 --- ---
257544  Scott #927 : VF .40 --- ---
209034  Scott #928-30, 1974 Underwater Fauna and 

Flora; Fish, Coral. : VF --- 3.20 ---
257545  Scott #931-2 : VF 1.95 1.55 ---
209036  Scott #955-60, 1974 Plants; Cactus, Flow-

ers. : VF --- 8.55 ---
209037  Scott #961-2, 1975 Europa; Sailor, St. De-

vote. : VF 3.20 --- ---
208813  Scott #962a, Souvenir Sheet, 1975 Europa; 

Sailor, St. Devote. S/S of 5 each. : VF
.... 32.00 --- ---

257546  Scott #963 : VF 2.05 --- ---
257547  Scott #964-7 : VF 2.05 --- ---
257548  Scott #968-9 : VF .95 --- ---
257549  Scott #970 : VF .50 .40 ---
257550  Scott #971 : VF .65 --- ---
257551  Scott #972 : VF .65 --- ---
257552  Scott #973 : VF .75 --- ---
257553  Scott #975 : VF .85 --- ---
209038  Scott #976-9, 1975 Aquatic Stadium Sur-

charges. Precanceled as issued. : VF
.... 12.20 --- ---

209039  Scott #980-90, 1975 Development of the 
Automobile; Rolls Royce, Mercedes Benz, Lambo-
rghini, Cars. : VF 22.00 --- ---

257554  Scott #990 : VF 10.40 --- ---
209040  Scott #993-5, 1975 Grammont Law Against 

Cruelty to Animals; Dog, Cat, Horse. : VF
.... 3.85 --- ---

209041  Scott #996, 1975 60c Poodle; Dog. : VF
.... 3.40 --- ---

257555  Scott #997-8 : VF --- 1.85 ---
257556  Scott #999 : VF .95 --- ---
257557  Scott #1000 : VF .55 --- ---
257558  Scott #1001 : VF .55 --- ---
257559  Scott #1002 : VF .95 --- ---
209043  Scott #1017, 1976 60c multicolored Dachs-

hunds; Dogs. : VF 6.40 --- ---
257562  Scott #1018 : VF .55 --- ---
257563  Scott #1019 : VF .40 --- ---
257564  Scott #1020 : VF .65 --- ---
257565  Scott #1021 : VF 1.05 --- ---
209044  Scott #1022, 1976 Fritillaria by Vincent 

Van Gogh; Painting, Flowers. : VF
.... 7.20 --- ---

209045  Scott #1023-4, 1976 Europa. : VF
.... 2.25 --- ---

208814  Scott #1024a, Souvenir Sheet, 1976 Euro-
pa. S/S of 5 each. : VF 26.00 --- ---

209046  Scott #1025-9, 1976 Olympics; Sports, Div-
ing, Gymnast, Parallel Bars, Hammer Throw, 
Rowing, Boxing. : VF 2.65 --- ---

257566  Scott #1030-3 : VF 2.90 --- ---
257567  Scott #1037 : VF 1.90 --- ---
257568  Scott #1037, gutter pair : VF

.... 4.00 --- ---
257569  Scott #1038 : VF .40 .30 ---
257570  Scott #1039 : VF .40 --- ---
257572  Scott #1041 : VF 1.30 1.05 ---
257573  Scott #1042 : VF .60 .50 ---
257574  Scott #1043-4 : VF .95 --- ---
257575  Scott #1045-6 : VF 1.10 --- ---
257576  Scott #1047-8 : VF 2.80 --- ---
257577  Scott #1049 : VF 1.45 1.15 ---
257592  Scott #1050 : VF --- .15 ---
257593  Scott #1052 : VF .25 --- ---

257594  Scott #1053 : VF .35 --- ---
257595  Scott #1054 : VF .55 --- ---
257596  Scott #1055 : VF .80 --- ---
257597  Scott #1056 : VF 1.20 --- ---
257598  Scott #1057 : VF 2.05 --- ---
257599  Scott #1058 : VF 1.70 --- ---
257600  Scott #1059 : VF 5.00 4.00 ---
257601  Scott #1060 : VF .85 --- ---
257602  Scott #1061 : VF .60 .50 ---
257603  Scott #1062 : VF --- 1.05 ---
257604  Scott #1063 : SD --- .60 ---
257605  Scott #1064-6 : VF 2.90 2.30 ---
209048  Scott #1067-8, 1977 Europa; Helmet Tow-

er, St. Michaels Church. : VF
.... 3.20 --- ---

208816  Scott #1068a, Souvenir Sheet, 1977 Euro-
pa; Helmet Tower, St. Michaels Church. S/S of 5 
each. : VF 28.00 --- ---

257606  Scott #1069-72 : VF 2.90 --- ---
257607  Scott #1073-81 : VF 9.00 --- ---
257608  Scott #1082-3 : VF 1.05 --- ---
257609  Scott #1084-5 : VF 2.25 --- ---
257610  Scott #1086 : VF .55 --- ---
257611  Scott #1087 : VF 1.30 --- ---
257612  Scott #1088 : VF .50 --- ---
257613  Scott #1089 : VF .65 --- ---
257614  Scott #1090 : VF .60 --- ---
257615  Scott #1091-2 : VF 2.20 --- ---
257616  Scott #1094 : VF 1.90 --- ---
257618  Scott #1107-8 : VF 1.05 --- ---
257619  Scott #1109 : VF .55 --- ---
257620  Scott #1110 : VF .70 --- ---
257621  Scott #1111-2 : VF .90 --- ---
257622  Scott #1113-4 : VF 3.75 --- ---
208817  Scott #1114a, Souvenir Sheet, 1978 Euro-

pa; Monaco Cathedral, View of Principality. S/S of 
5 each. : VF 32.00 --- ---

209051  Scott #1115-23, 1978 Fairy Tales; Cinderel-
la, Sleeping Beauty, Little Red Riding Hood, The 
Fairies. : VF 6.85 --- ---

257623  Scott #1124-5 : VF 5.20 --- ---
209052  Scott #1126-7, 1978 International Dog 

Show; Afghan Hound and Russian Wolfhound. : 
VF 6.00 --- ---

257624  Scott #1128 : VF .60 --- ---
209053  Scott #1130-4, 1978 International Circus; 

Seals, Lions, Horses, Monkey Music Band, Tra-
peze Act. : VF 7.20 --- ---

209054  Scott #1154-65, 1978-79 Convention Cen-
ter, Monte Carlo. Precanceled as issued. : VF
.... --- 5.70 ---

209055  Scott #1167-72, 1979 Centenary of the Salle 
Garnier, Monte Carlo Opera. : VF
.... --- 6.00 ---

209056  Scott #1173-7, 1979 Drawings by Children; 
Flower, Bird, Butterfly, Horse. : VF
.... --- 3.25 ---

257626  Scott #1175 : VF .70 --- ---
208818  Scott #1180a, Souvenir Sheet, 1979 Euro-

pa. S/S of 6, 2 each. : VF 22.00 --- ---
209058  Scott #1181-6, 1979 Salle Garnier Monte 

Carlo Opera Ballets. : VF 8.90 --- ---
257627  Scott #1189 : VF --- 1.95 ---
257628  Scott #1192 : VF 1.50 --- ---
257629  Scott #1193 : VF .75 --- ---
257630  Scott #1194 : VF 1.05 --- ---
257631  Scott #1195 : VF 1.30 --- ---
257632  Scott #1196 : VF .60 --- ---
257634  Scott #1198 : VF .70 --- ---
257635  Scott #1235 : VF 3.75 --- ---
257636  Scott #1236-41 : VF 5.60 --- ---
257637  Scott #1242-5 : VF 13.80 --- ---
257638  Scott #1248 : VF 3.00 --- ---
257639  Scott #1249 : VF 1.50 --- ---

257640  Scott #1250-1 : VF 1.30 --- ---
257641  Scott #1252-3 : VF 2.75 --- ---
257642  Scott #1269 : VF 1.90 --- ---
257821  Scott #1275-7, FULL SHEET (5 strips), 

1981 Mozart. NH VF. Small spot in extreme upper 
left corner of margin. 34.00 --- ---

257792  Scott #1277a strip : VF
.... 6.80 --- ---

257815  Scott #1279a s/s of 5 each, 1981 Europa. : 
VF 14.50 12.00 ---

257644  Scott #1280 : VF .95 --- ---
257645  Scott #1281 : VF .75 --- ---
257646  Scott #1282 : VF .95 --- ---
257647  Scott #1283 : VF .70 --- ---
257648  Scott #1284 : VF 1.30 --- ---
257649  Scott #1285 : VF 4.40 --- ---
257650  Scott #1286 : VF .75 --- ---
257652  Scott #1304 : VF .95 --- ---
257653  Scott #1305-6 : VF 1.90 --- ---
257654  Scott #1307-8 : VF 7.20 --- ---
257655  Scott #1309-10 : VF 2.75 --- ---
257656  Scott #1311 : VF 3.00 --- ---
257657  Scott #1313 : VF .55 --- ---
257658  Scott #1314 : VF 1.15 --- ---
257793  Scott #1315 s/s : VF 6.80 --- ---
257816  Scott #1369a s/s of 5 each, 1983 Europa. : 

VF 16.00 --- ---
257794  Scott #1376 s/s : VF 6.40 --- ---
257817  Scott #1425a s/s of 5 each, 1984 Europa. : 

VF 16.00 --- ---
257795  Scott #1472 s/s : VF 5.20 --- ---
257818  Scott #1531a s/s of 5 each, 1986 Europa. : 

VF 20.00 --- ---
257797  Scott #1532 s/s : VF 5.20 --- ---
257659  Scott #1544 : VF 3.20 --- ---
257660  Scott #1545 : VF 1.50 --- ---
257661  Scott #1552-3 : VF 3.75 --- ---
257798  Scott #1559 s/s : VF 7.60 --- ---
257819  Scott #1564a s/s of 5 each, 1987 Europa. : 

VF 20.00 --- ---
257662  Scott #1566-9 : VF 5.35 --- ---
257799  Scott #1579 s/s : VF 9.60 --- ---
257800  Scott #1608a-9a, set of 2 booklets, 1987-88 

Arms. : VF 17.60 --- ---
257801  Scott #1640 s/s : VF 7.60 --- ---
257802  Scott #1645 s/s : VF 10.00 --- ---
257803  Scott #1660b, 1660Ac, set of 2 booklets. 

1989 Avenues. : VF 21.00 --- ---
257663  Scott #1678-9 : VF 3.10 --- ---
257804  Scott #1680 s/s : VF 8.00 --- ---
257805  Scott #1684 s/s : VF --- --- 5.65
257806  Scott #1684 s/s, ARTIST SIGNED, 1989 

PHILEXFRANCE French Revolution Bicentenni-
al. NH VF. 15.00 --- ---

257807  Scott #1684 s/s, ARTIST SIGNED, 1989 
PHILEXFRANCE French Revolution Bicentenni-
al. Used VF. --- --- 15.00

209243  Scott #1736, Souvenir Sheet, 1990 Life Cy-
cle of the Lemon Tree. S/S of 4. : VF
.... 7.60 --- ---

257666  Scott #1743 : VF 1.20 --- ---
257667  Scott #1749 : VF 1.50 --- ---
257668  Scott #1756 : VF 1.70 --- ---
257669  Scott #1757 : VF 1.00 --- ---
257672  Scott #1763 : VF 1.70 --- ---
257673  Scott #1764-5 : VF 1.90 --- ---
257820  Scott #1862a s/s of 3 each : VF

.... 6.00 --- 5.65
257675  Scott #1946-7 : VF 4.15 --- ---
257810  Scott #2022a s/s : VF 7.80 --- ---
257677  Scott #2077 : VF 1.40 --- ---
257811  Scott #2437 s/s, 2006 Prince Albert II. : VF

.... 13.00 --- ---
257681  Scott #2439 : VF 1.05 --- ---
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257682  Scott #2440 : VF 1.15 --- ---
257683  Scott #2441 : VF 1.40 --- ---
257684  Scott #2442 : VF 1.70 --- ---
257685  Scott #2443 : VF 1.70 --- ---
257687  Scott #2445 : VF 2.45 --- ---
257688  Scott #2446 : VF 3.20 --- ---
257690  Scott #2448 : VF 3.55 --- ---
257691  Scott #2449 : VF 4.60 --- ---
257693  Scott #2451 : VF 6.40 --- ---
257694  Scott #2452, pair : VF

.... 2.45 --- ---
257696  Scott #2454-5 : VF 2.90 --- ---
257812  Scott #2456 s/s, 2006 International Flower 

Show. : VF 11.20 --- ---
257698  Scott #2458 : VF 2.80 --- ---
257699  Scott #2459 : VF 9.40 --- ---
257700  Scott #2460 : VF 1.20 --- ---
257702  Scott #2461 : VF 1.45 --- ---
257704  Scott #2464 : VF 2.45 --- ---
257705  Scott #2465 : VF 6.40 --- ---
257709  Scott #2469 : VF 1.80 --- ---
257712  Scott #2473 : VF 1.15 --- ---
257713  Scott #2477 : VF 1.30 --- ---
257714  Scott #2478 : VF 1.90 --- ---
257716  Scott #2491 : VF 2.05 --- ---
257717  Scott #2492 : VF 1.60 --- ---
257718  Scott #2493 : VF 1.30 --- ---
257719  Scott #2497 : VF 1.30 --- ---
257720  Scott #2499 : VF 1.70 --- ---
257721  Scott #2502 : VF 1.20 --- ---
257723  Scott #2509 : VF 1.60 --- ---
257724  Scott #2511 : VF 3.20 --- ---
257725  Scott #2512-7, 2008 Coins of Monaco. : VF

.... 14.00 --- ---
209069  Scott #B1, 1914 10c + 5c carmine Prince 

Albert I. : Fine --- 4.05 ---
257727  Scott #B1, 1914 10c + 5c carmine Prince 

Albert I Surcharged Semi-Postal. Mint F-VF.
.... --- 5.20 ---

203731  Scott #B51-60, 1941 Charities. Mint VF. 
B56 tiny thin (not counted).
.... --- 40.00 ---

257728  Scott #B51 : VF --- 2.10 ---
257729  Scott #B52 : VF --- 2.10 ---
257730  Scott #B53 : VF --- 4.25 ---
257731  Scott #B54 : F-VF --- 3.60 ---
257732  Scott #B55 : VF --- 4.25 ---
257733  Scott #B56 : VF --- 4.55 ---
257734  Scott #B57 : VF --- 5.55 ---
257735  Scott #B58 : VF --- --- 3.15
257736  Scott #B59 : VF --- --- 4.90
257737  Scott #B60, 1941 Charity. : VF

.... --- 15.50 ---
257738  Scott #B61-75, 1942 Semi-Postals. Mint 

VF/F-VF (B71-5 are NH). --- 29.00 ---
257739  Scott #B61 : VF --- .30 ---
257740  Scott #B62 : F-VF --- .25 ---
257741  Scott #B63 : F-VF --- .25 ---
257742  Scott #B64 : VF --- .30 ---
257743  Scott #B65 : F-VF --- .25 ---
257744  Scott #B66 : F-VF --- .25 ---
257745  Scott #B67 : VF --- .30 ---
206176  Scott #B76-84, 1944 St. Devote. : VF

.... --- 6.50 ---
203738  Scott #B85-90, 1946 Needy Child. : F-VF

.... --- 2.70 ---
257747  Scott #B91 : VF --- .45 ---
257748  Scott #B92 : VF --- .30 ---
257813  Scott #B94 Imperf s/s, 1947 Prince Louis II. 

NH VF. 34.00 --- ---
257749  Scott #B95 : VF --- .35 ---
257814  Scott #B99a Perforated Block of 4, 1949 

Red Cross. NH VF. 40.00 --- ---

257751  Scott #C1, 1933 Airmail. Mint F-VF.
.... --- 16.25 ---

257752  Scott #C2-7 : VF --- 8.00 ---
257753  Scott #C8-9 : VF 7.60 6.15 ---
209077  Scott #C10-3, 1946 Douglas DC-3 and Arms 

Airmails, Plane. : VF --- 6.15 ---
257757  Scott #C14-5 : VF --- .80 ---
209078  Scott #C16-8 + C20a Strip of 3, 1947 Cente-

nary of International Philatelic Exhibition Air-
mails. : VF --- 11.90 ---

238134  Scott #C30-3 IMPERFORATE [1949 UPU 
Airmails] Mint VF, lightly hinged large-margined 
singles (40-100 franc with bottom sheet margins). 
The 2003-4 Dallay catalog valued these at about 4x 
perforated value. --- 38.00 ---

236151  Scott #C34-5 IMPERFORATE [1950 En-
thronement of Prince Rainier III] NH VF right 
margin singles. Dally 2003-4 was 30 Euros for the 
set. 30.00 --- ---

257762  Scott #C40, 1955 Albert Schweitzer Air-
mail. NH VF. 34.00 --- ---

209082  Scott #C41a, Perf 13, 1957 100fr deep blue 
and indigo Mediterranean Sea Swallows; Birds, 
Diamond. : VF --- --- 12.00

257763  Scott #C42, 1955 Sea Gulls Airmail. Mint 
VF. --- 21.00 ---

257764  Scott #C45, 1955 From the Earth to the 
Moon Airmail. NH VF. 22.00 --- ---

257765  Scott #C49 : VF 8.40 --- ---
257766  Scott #C50 : SD --- 3.00 ---
257767  Scott #C51-2 : VF --- 2.55 ---
257768  Scott #C53 : F-VF 9.80 --- ---
257769  Scott #C54 : VF --- 13.00 ---
209089  Scott #C59-60, 1961 St. Devote Airmails. : 

VF 5.30 --- ---
209090  Scott #C62, 1962 10fr violet blue bister 

Oceanographic Museum Atom Symbol Princes Al-
bert I Rainier III. : VF --- 3.90 ---

257770  Scott #C63 : VF .95 .75 ---
257771  Scott #C65 : VF --- 1.65 ---
257771  Scott #C65 : SD --- .55 ---
257772  Scott #C66 : F-VF 3.10 --- ---
257773  Scott #C67 : SD --- .45 ---
257774  Scott #C68 : VF --- 1.65 ---
257777  Scott #C71 : SD --- .55 ---
257778  Scott #C72 : SD --- 1.25 ---
257779  Scott #C76 : VF 1.20 --- ---
257781  Scott #C78 : VF 1.70 --- ---
257782  Scott #CB1-5 : F-VF 1.95 --- ---
257785  Scott #CB11-4, 1948 Francois J. Bosio 

Sculptor. Mint VF (CB11 is NH).
.... --- 53.00 ---

257786  Scott #J44 : VF 7.20 --- ---
257787  Scott #J62 : F-VF .90 --- ---

Monaco Postal Stationery
All are examples are in excellent condition. If 
Mint, they are VF and fresh. If Used they will 
show signs of wear in the post.
Item #   Description Price NH Cxld

230008  1972 1.15 Aerogram: Courtyard of Monaco 
Palace. Mint VF. (Only 18,900 printed!)
.... 9.50 --- ---

201752  Aerogram 140 : VF --- WTD ---
201753  Aerogram 160 on 140 : VF

.... --- 12.00 ---
230009  1979 1.90 Aerogram: Year Of The Child 

(UN IYC, United Nations-related). Also with im-
ages inside: horse, war, gun, tank, pollution, air-
plane, etc. Mint VF. (Lists in the Monaco catalogs 
for around 12 Euro!) 6.00 --- ---

201754  Aerogram 210 : The stamp indicia is not Sla-
nia-engraved, however, one panel inside has a 
large reproduction of a Slania engraving. Seldom 
offered! VF --- 15.50 11.00

201755  Aerogram 270 : VF --- 9.00 6.00

201756  Aerogram 330 : VF --- 9.00 ---
201757  Aerogram 370 : VF --- 9.00 ---
209999  1980 1.10 Postal Card: View of Ancient Mo-

naco Palace (fully engraved). Mint VF.
.... 3.50 --- ---

201758  Postal Card 80 : VF --- 9.00 ---
201759  Postal Card 100 : VF --- 9.00 ---
201760  Postal Card 140 : VF --- 8.00 ---
201761  Postal Card 160 : VF --- 8.00 ---
201762  Postal Card 180 : VF --- 8.00 ---

Monaco Souvenir Cards
Unless otherwise mentioned, these souvenir 
cards are all in VF quality. Other Slania-en-
graved souvenir cards may also be available.
Item #   Description Price NH Cxld

1051 Blackprint Souvenir Card. Unwatermarked.  
Complete “The Career of a Navigator” souvenir 
card/folder containing 9 engraved blackprints. 
#1051 is the only Slania-engraved design. Unwa-
termarked. VF --- WTD ---

200211  1462 souvenir card : 1985 Stamp Expo sou-
venir card VF --- 40.00 ---

209691  1462 souvenir card with watermark : 1985 
Stamp Expo souvenir card Watermarked with 
script letters. Very scarce. VF
.... --- 52.50 ---

230010  1985 Philatelic Exhibition souvenir card: 
Engraved in blue picturing Monaco city. On 130 x 
100 mm thin card in 80 x 70 mm embossed rectan-
gle. Canceled with exhibition cancel. Scarce thus.
.... 12.00 --- ---

200187  1562c souvenir card : 1987 Philatelic Bu-
reau souvenir card VF --- 22.50 29.00

204156  1562c souvenir card with watermark : 1987 
Philatelic Bureau souvenir card Watermarked 
with script letters. Very scarce VF
.... --- 37.50 ---

200218  1729 souvenir card : 1990 Pierrot Ecrivain 
souvenir card VF --- 35.00 ---

200474  1783 Souvenir Card : 1991 Renoir Souvenir 
Card Stamp and text entirely engraved, all in dark 
blue VF --- 25.00 ---

Montenegro Stamps
Item #   Description NH

238100  ca.1918 Unissued Montenegro Government 
in Exile stamps. Sometimes called a propaganda 
issue, sometimes called labels, sometimes called 
unissued stamps, there seem to be at least 26 dif-
ferent (probably a few more than that). This group 
consists of 18 different, mint, most or all NH, 
ranging from VF to Average. Though not rare, 
they seem to be uncommon and quite interesting.
.... 32.00

Netherlands Stamps
Item #   Description Price

205046  Scott #11, 1867 25c dark violet William III. 
Perforation 12.5x12. Used Fine. Scott 2005 value 
$125. 36.00

229888  Scott #11, 1867 25c dark violet King Will-
iam III. Used F-VF. 58.00

216099  Scott #12, 1867 50c gold King William III. 
Used F-VF. Typical partially oxidized color. Scott 
2006 value $160. 35.00

206341  Scott #21, 1869 2c buff Coat of Arms. Used 
Fine. 5.10

229890  Scott #22, 1870 2-1/2c violet Coat of Arms. 
Used F-VF+. 35.00

219113  Scott #37, 1894 2-1/2c violet Numeral. Mint 
VF. 8.75

229893  Scott #47, 1894 22-1/2c dark green Princess 
Wilhelmina. Used VF. 8.00

250757  Scott #48, Used F-VF. 3.00
229894  Scott #52, 1896 1g brown and olive green 

Princess Wilhelmina. Used F-VF. 9.00
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219115  Scott #57, 1908 1-1/2c ultramarine Numer-
al. Mint F-VF. 3.00

229896  Scott #98, 1913 1g claret King William I. 
Used VF. 10.50

219120  Scott #200, 1933 12-1/2c deep ultramarine 
Star, Dove and Sword. Mint VF. 5.25

206350  Scott #475-6, 1969 Europa. Mint VF.
.... 2.90

206351  Scott #488-9, 1971 Europa. Mint VF.
.... 2.35

216108  Scott #B21-4, 1927 Arms Semi-Postals. 
Mint VF. 6.40

206356  Scott #B36, 1928 12-1/2c (+3-1/2c) ultra-
marine Christian Huygens. Used VF. 4.50

219125  Scott #B40, 1929 12-1/2c (+ 3-1/2c) dark 
blue Child on Dolphin Semi-Postal. Mint VF.
.... 8.85

219126  Scott #B42, 1930 6c (+ 5c) gray black Rem-
brandt and “Cloth Merchants of Amsterdam” 
Semi-Postal; Painting. Mint VF. 3.40

219127  Scott #B43, 1930 12-1/2c (+ 5c) deep blue 
Rembrandt and “Cloth Merchants of Amsterdam” 
Semi-Postal; Painting. Mint F-VF. 4.50

229904  Scott #B53, 1931 12-1/2c (+3-1/2c) ultra-
marine and deep orange Child Victim of Malnutri-
tion Semi-postal. Used VF. 12.60

229905  Scott #B66-9, 1933 Child Carrying the Star 
of Hope Semi-postals. Used VF. 11.85

219130  Scott #B93, 1936 12-1/2c (+ 3-1/2c) indigo 
Cherub Semi-Postal. Mint VF. 9.15

219133  Scott #B117, 1939 12-1/2c (+ 3-1/2c) indigo 
Peter Stuyvesant Semi-Postal. Mint VF. 3.25

206411  Scott #B213, 1950 20c + 5c deep blue Canal 
Freighter Ship. Used VF. 5.70

206360  Scott #B233, 1951 20c + 7c deep blue Girl 
and Apartment House. Used VF. 3.60

206361  Scott #B239, 1952 5c + 3c deep green and 
yellow Marsh Marigold; Flower. Used VF. 2.60

206362  Scott #B253, 1953 20c + 5c deep ultrama-
rine and green Iris; Flower. Used VF. 6.30

206363  Scott #B258, 1953 25c + 8c deep blue Red 
Cross Flags. Used VF. 3.20

206368  Scott #B310, 1957 30c + 8c chocolate S.S. 
Nieuw Amsterdam Ship. Mint VF. 2.50

206393  Scott #B416a, s/s, 1966 Children Souvenir 
Sheet. NH VF. 2.55

206395  Scott #B441a, s/s, 1968 Fairy Tale Charac-
ters Souvenir Sheet; Goblin, Giant, Witch. NH VF.
.... 6.40

206396  Scott #B441a, s/s, 1968 Fairy Tale Charac-
ters Souvenir Sheet; Goblin, Giant, Witch. NH VF, 
light margin crease. 4.00

206397  Scott #B455a, s/s, 1969 Children Making 
Music Souvenir Sheet; Violin, Flute, Singing. NH 
VF. 7.00

206377  Scott #B457-61, 1970 Designs Made by a 
Computer; Computer Graphics. Mint VF. 3.15

206398  Scott #B468a, s/s, 1970 Toy Blocks Souve-
nir Sheet. NH VF. 9.60

206399  Scott #B478a, s/s, 1971 “Earth”, “Air”, and 
“Sun” Souvenir Sheet; Butterfly. NH VF. 7.20

206401  Scott #B507a, s/s, 1974 Children Souvenir 
Sheet. NH VF. 3.00

206379  Scott #B517-20, 1976 Wildlife Protection, 
Agricultural and Elementary Education, Social In-
surance Bank; Hedgehog, Frog. Mint VF. 2.25

206381  Scott #B524a, strip of 3, 1976 AMPHILEX 
77 Philatelic Exhibition. NH VF. 3.20

206382  Scott #B526a, pair #B525-6, 1976 AM-
PHILEX 77 Philatelic Exhibition. NH VF. 2.75

206402  Scott #B529a, s/s, 1976 Childrens Drawings 
Souvenir Sheet; Soccer Sailboat, Elephant. NH 
VF. 3.60

206385  Scott #B536a, B538b, pairs, 1977 AM-
PHILEX 77 International Philatelic Exhibition. 
Mint VF. 3.15

206403  Scott #B541a, s/s, 1977 Childhood Dangers 
Souvenir Sheet. Mint VF. 3.15

206388  Scott #B548-51, 1978 Children. Mint VF.
.... 2.30

206404  Scott #B550a, s/s, 1978 Children Souvenir 
Sheet; Reading, Writing. Mint VF. 3.15

206389  Scott #B556-9, 1979 International Year of 
the Child. Mint VF. 2.30

206405  Scott #B582a, s/s, 1982 Children and Ani-
mals Souvenir Sheet; Rabbit, Birds. NH VF.
.... 3.85

206406  Scott #B582a, s/s, 1982 Children and Ani-
mals Souvenir Sheet; Rabbit, Birds. Used VF.
.... 3.75

206408  Scott #B599a, s/s, 1983 Christmas Souvenir 
Sheet; Snowman, Epiphany. Used VF. 4.00

206409  NVPH #1, 1916 green Internee Stamp (In-
terneringszegel). Mint VF no gum, pin hole in low-
er right corner. NVPH 2002 value 160E. 60.00

206410  NVPH #2, 1916 brown Internee Stamp (In-
terneringszegel). Mint VF no gum. 80.00

Netherlands Antilles Stamps
Item #   Description Price

250760  Scott #223, Mint VF. 3.75
250761  Scott #224, Mint VF. 6.75
250762  Scott #225, Mint VF. 7.00

Netherlands Indies Stamps
Item #   Description Price

218900  Scott #22, 1890 5c ultramarine Numeral. 
Mint VF. 5.85

215476  Scott #79, 1908 1g dull lilac Queen Wihelm-
ina Overprinted. Used VF. 3.00

Netherlands - Surinam Stamps
Item #   Description Price

229933  Scott #55, 1902 22-1/2c brown and olive 
green Queen Wilhelmina. Used VF. 7.80

207226  Scott #62, 1909 5c red Numeral. Mint F-VF.
.... 7.25

207227  Scott #62, 1909 5c red Numeral. Used F-
VF. Normal rough perfs. 5.40

218903  Scott #176-9, 1943 Royal Family. Mint VF, 
LH. 3.00

Poland Stamps
Item #   Description NH Mint Used

263119  Scott #213 : F-VF --- .50 ---
263120  Scott #214 : VF --- .95 ---
263121  Scott #357a : F-VF .65 --- ---
258600  Scott #511 : F-VF 2.40 --- ---
258601  Scott #512 : VF .50 --- ---
258602  Scott #515, Copernicus : Superb

.... .85 --- ---
258604  Scott #528 : VF .25 --- ---
258605  Scott #529 : VF .25 --- ---
258606  Scott #530 : F-VF .20 --- ---
205483  Scott #587, 1953 80g rose carmine Nurse 

Feeding Baby. : F-VF --- --- 4.40
258609  Scott #664-5 : VF --- --- 1.15
258610  Scott #668 : F-VF .20 --- ---
258611  Scott #669 : VF .20 --- ---
258612  Scott #670 : VF .20 --- ---
258618  Scott #739 : VF .20 --- ---
263122  Scott #823-5 : VF .80 --- ---
205485  Scott #1134-45, 1963 Reptiles and Amphib-

ians. : VF --- 4.30 ---
205484  Scott #1188-97, 1963 Horses Triangles. : 

VF --- 4.75 ---
205487  Scott #1279-90, 1964 Garden Flowers. : VF

.... --- 3.45 ---
205488  Scott #1324-31, 1965 Yachts Sailboats. : F-

VF 2.75 --- ---
205490  Scott #1430-8, 1966 Flowers. : VF

.... --- 3.25 ---

205491  Scott #1466-73, 1966 Spacecraft. : VF
.... --- 2.40 ---

205492  Scott #1551-8, 1967 Paintings. : VF
.... --- 2.05 ---

263123  Scott #1818 with label : VF
.... .40 --- ---

263124  Scott #2807 s/s : VF .75 --- ---
263125  Scott #2829 s/s : VF .75 --- ---
258619  Scott #B68-9A : VF 1.15 --- ---
263126  Scott #B146 s/s : VF .80 --- ---
263127  Polpex 1970 souvenir card - Soldiers : VF

.... 3.00 --- ---
263128  Polpex 1970 souvenir card - Calvary : VF

.... 3.00 --- ---

Ponta Delgada Stamps
Item #   Description Used

261516  Scott #7, Used VF. 4.65
261517  Scott #10, 1892 150r carmine, rose paper 

King Carlos. Used F-VF+. 24.00
261518  Scott #14 (SG#6a £26), Diagonal BISECT 

tied to piece of newspaper, 1897 5r orange King 
Carlos. Used VF with 1897 cancel. 40.00

261519  Scott #16 : F-VF 1.30
261520  Scott #26 : F-VF .80

Portugal Stamps
Item #   Description NH Mint Used

261330  Scott #6a, Type I, 1855 25r blue King Pedro 
V. Used F-VF. Slight bend. --- --- 13.50

261332  Scott #8, 1855 100r lilac King Pedro V. 
Used VF. Embossing breaks the paper. Scott 2015 
$90. --- --- 29.00

263900  Scott #10, 1856 25r blue, Type II King 
Pedro V. Used VF. --- --- 10.00

261334  Scott #10a, Type I, 1856 25r blue King 
Pedro V. Used VF+. Embossing breaks the paper. 
Scott 2015 $55. --- --- 27.50

261335  Scott #11, Used F-VF.
.... --- --- 4.20

263901  Scott #11, Used F-VF with Superb #59 can-
cel. --- --- 5.00

261336  Scott #12, Type I, Used F-VF.
.... --- --- 6.50

261337  Scott #12a, Type II, Used F-VF.
.... --- --- 16.25

227750  Scott #13, 1862 10r orange King Luiz. Mint 
faulty. Scott 2008 value $140.
.... --- 9.00 ---

261340  Scott #15, 1862 50r yellow green King Luiz. 
Used F-VF. Faint creasing. Scott 2015 $77.50.
.... --- --- 15.00

261341  Scott #16, 1864 100r lilac King Luiz. Used 
VF. Light crease. Scott 2015 $90.
.... --- --- 19.50

261343  Scott #18, 1866 10r yellow King Luiz. Used 
VF. Very slight aging. Scott 2015 $140.
.... --- --- 34.00

261344  Scott #19, 1866 20r bister King Luiz. Used 
VF. Slight aging. Scott 2015 $67.50.
.... --- --- 17.00

261345  Scott #20, Used VF+.
.... --- --- 6.00

261347  Scott #23, 1867 100r dark lilac King Luiz. 
Used VF. --- --- 56.00

227751  Scott #24, 1866 120r blue King Luiz. Used 
Superb. --- --- 45.50

204424  Scott #25, 1867 5r Black. Mint F-VF, dis-
turbed gum. (Scott 2002 $125).
.... --- 29.00 ---

261349  Scott #25, 5 closer to end of label, 1867 5r 
black King Luiz. Used F-VF.
.... --- --- 28.00

261348  Scott #25, 5 further from end of label, 1867 
5r black King Luiz. Used Fine.
.... --- --- 21.00
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261350  Scott #26, 1867 10r yellow King Luiz. Used 
VF. Tiny corner perf thin. Scott 2015 $110.
.... --- --- 32.00

261351  Scott #28, Used VF. --- --- 3.75
261352  Scott #29, 1868 50r green King Luiz. Used 

F-VF. Typical scissor separation. Scott 2015 $100.
.... --- --- 30.00

261353  Scott #32, 1867 120r blue King Luiz. Used 
VF. Typical scissor separation. Small internal 
faults. Scott 2015 $67.50. --- --- 10.00

261354  Scott #34, Used Fine.
.... --- --- 2.50

261355  Scott #43, Perf 12.5, 1879 50r blue King Lu-
iz. Used F-VF. Few blunt perfs. Scott 2015 $50.
.... --- --- 10.00

261356  Scott #43a, Perf 13.5, 1879 50r blue King 
Luiz. Used Superb. --- --- 56.00

261357  Scott #44c, Perf 13.5, 1870 80r orange King 
Luiz. Used F-VF with faults. Scott 2015 $40.
.... --- --- 7.50

261358  Scott #45, 1871 100r pale lilac King Luiz. 
Used Fine. Few blunt perfs. Scott 2015 $12.
.... --- --- 2.70

205871  Scott #45e, 1871 100r pale lilac King Luiz. 
Used VF. --- --- 7.20

261359  Scott #47, 1876 150r pale blue King Luiz. 
Used VF with perf faults. Scott 2015 $110.
.... --- --- 16.00

261360  Scott #50a, Perf 13.5, 1876 300r dull violet 
King Luiz. Used Ave. Embossing breaks paper. 
Scott 2015 $27.50. --- --- 4.00

261361  Scott #53, 1880 25r bluish gray King Luiz. 
Used Fine. --- --- 14.50

261362  Scott #54, Used VF with VF+ cancel.
.... --- --- 6.00

261363  Scott #56, 1881 50r blue King Luiz. Used 
VF+. Red cancel. --- --- 15.00

261364  Scott #61 : F-VF --- --- 1.80
261365  Scott #70, 1892 20r lavender King Carlos. 

Used VF+. --- --- 9.00
261366  Scott #74a, Perf 13.5, 1892 80r yellow green 

King Carlos. Used F-VF. Faint thin. Scott 2015 
$42.50. --- --- 8.25

205875  Scott #75, 1893 100r brown, buff paper 
King Carlos. Used F-VF. --- --- 3.15

261367  Scott #76, 1893 150r carmine, rose paper 
King Carlos. Used F-VF. Crease, small tear at bot-
tom. Scott 2015 42.50. --- --- 6.50

261368  Scott #78, 1893 300r dark blue, salmon pa-
per King Carlos. Used F-VF. One thin perf tip. 
Scott 2015 $57.50. --- --- 9.25

205876  Scott #80, 1892 10r green King Luiz Over-
print. Used F-VF. --- --- 3.95

224898  Scott #96, 1893 80r yellow King Luiz Over-
printed. Used F-VF, one short perf. Looks nice. 
Scott 2007 value $95. --- --- 18.00

263902  Scott #109, 1894 1000r gray black, grayish 
paper Symbolic of Prince Henrys Studies. Used F-
VF with neat light cancel. --- --- 75.00

205879  Scott #114, 1895 15r grey green King Car-
los. Used VF+. Nice well centered postmark.
.... --- --- 4.00

205880  Scott #127, 1895 150r light brown, straw 
paper King Carlos. Used F-VF+, minor thin spot. 
Scott 2005 value $22.50. --- --- 4.00

205881  Scott #149, 1898 10r red violet Embarking 
at Rastello. Mint VF. --- 5.95 ---

263903  Scott #299-314 : F-VF
.... --- 4.15 ---

219182  Scott #339, 1924 2e apple green Camoens 
Dying. : VF --- 3.65 ---

205889  Scott #344, 1924 10e dark brown, pinkish 
paper Tomb of Camoens. : F-VF
.... --- 5.00 ---

205895  Scott #397J, 1926 6c on 4.50e olive green 
Independence Monument Overprint. : F-VF
.... --- 2.60 ---

205904  Scott #487, 1928 1.60e on 2e slate green 
Ceres Overprint. Used VF, tiny thin spot. Scott 
2005 value $27.50. --- --- 5.50

253661  Scott #507 : VF 1.40 --- ---
253662  Scott #507, Imprint Corner Block. : VF

.... 8.00 --- ---
253663  Scott #510 : VF .45 --- ---
205908  Scott #511, 1933 95c carmine rose “Portu-

gal” Holding Volume of “Lusiads”. : VF
.... --- --- 4.00

253664  Scott #514 : VF 2.10 --- ---
253665  Scott #516 : VF .70 --- ---
253666  Scott #517 : VF .85 --- ---
253667  Scott #518 : VF 1.65 --- ---
253668  Scott #519 : VF 1.65 --- ---
205909  Scott #531, 1931 75c dull rose and pale rose 

St. Anthony with Infant Jesus. : F-VF
.... --- 12.35 ---

205910  Scott #532, 1931 1.25e gray and pale blue 
Santa Cruz Cathedral. Used F-VF.
.... --- --- 13.50

205911  Scott #546, 1933 40c on 75c dull rose and 
pale rose St. Anthony with Infant Jesus Overprint. 
: F-VF --- 4.40 ---

205912  Scott #547, 1933 40c on 1.25e gray and pale 
blue Santa Cruz Cathedral Overprint. : F-VF
.... --- 4.40 ---

253669  Scott #568, 1935 1e rose red “All for the Na-
tion”. : VF 9.35 --- ---

253670  Scott #568, Plate Number Block, 1935 1e 
rose red “All for the Nation”. : VF
.... 45.00 --- ---

253671  Scott #568B, 1941 10e gray black “All for 
the Nation”. : VF 40.00 --- ---

253672  Scott #569, 1941 20e turquoise green “All 
for the Nation”. : VF 50.50 --- ---

205915  Scott #579-86, 1940 Portuguese Legion. : 
VF --- --- 5.35

253673  Scott #610 : VF .25 --- ---
253674  Scott #616 : VF .25 --- ---
253675  Scott #619 : VF .25 --- ---
253676  Scott #621 : VF .25 --- ---
253677  Scott #624 : VF 2.25 --- ---
253678  Scott #627 : VF 1.95 --- ---
253679  Scott #628 : VF 4.50 --- ---
253680  Scott #629, 1943 15e blue green Ancient 

Sailing Vessel. : VF 41.00 --- ---
253681  Scott #676 : VF .25 --- ---
205917  Scott #688, 1947 3.50e slate black Surren-

der of the Moors. : VF --- --- 6.30
205918  Scott #708, 1948 4e orange Ancient Sailing 

Vessel / Ship. : F-VF --- --- 2.10
205919  Scott #709, 1948 6e yellow green Ancient 

Sailing Vessel / Ship. : VF --- --- 3.00
253682  Scott #710, 1948 7.50e greenish gray An-

cient Sailing Vessel. : VF 31.75 --- 2.80
253683  Scott #712 : VF 1.95 --- ---
205921  Scott #716, 1949 4e brown red Symbols of 

the UPU. : VF --- --- 2.80
205922  Scott #720, 1950 5e lilac Madonna of Fati-

ma. Used VF. --- --- 17.40
261369  Scott #721-6, Used F-VF.

.... --- --- 9.75
205923  Scott #726, 1950 4e chocolate St. John of 

God Helping Ill Man. : VF --- --- 5.25
253684  Scott #728 : VF .90 --- ---
253685  Scott #730 : VF .70 --- ---
253686  Scott #738 : VF 4.15 --- ---
253687  Scott #742 : VF 2.10 --- ---
253688  Scott #746 : VF 2.80 --- ---
226434  Scott #749-50, 1952 Hockey Players on 

Roller Skates. : VF --- 7.00 ---
253689  Scott #761 : VF .25 --- ---
253690  Scott #762 : VF .25 --- ---
253691  Scott #763 : VF .25 --- ---

253692  Scott #763A : VF .25 --- ---
253693  Scott #764 : VF .25 --- ---
253694  Scott #766 : VF .35 --- ---
253695  Scott #767, 1953 1.40e rose red Equestrian 

Seal of King Diniz. : VF 13.50 --- ---
253696  Scott #768 : VF .45 --- ---
253697  Scott #769 : VF .90 --- ---
253698  Scott #770, 1953 2.30e blue Equestrian Seal 

of King Diniz. : VF 18.00 --- ---
253699  Scott #771 : VF 1.05 --- ---
253700  Scott #772 : VF 1.05 --- ---
253701  Scott #773 : VF 7.50 --- ---
253702  Scott #774, 1953 20e bister brown, citron 

paper Equestrian Seal of King Diniz. : VF
.... 15.00 --- ---

253703  Scott #775 : VF 4.30 --- ---
205927  Scott #778-9, 1953 Guilherme Gomes 

Fernandes, General Inspector of the Firemen of 
Porto. : VF --- --- 3.45

205928  Scott #781, 1953 3.50e dark brown and buff 
Portuguese Automobile Club. : VF
.... --- --- 3.15

253704  Scott #789 : VF 2.45 --- ---
205929  Scott #791, 1953 20e red violet Queen Mar-

ia II. : F-VF --- --- 4.15
205930  Scott #800-3, 1954 Manuel da Nobrega and 

Crucifix. Used VF. --- --- 18.50
253705  Scott #826 : VF 7.50 --- ---
205932  Scott #827, 1957 5e rose carmine J.B. 

Almeida Garrett. : VF --- --- 6.30
253706  Scott #829 : VF 1.35 --- ---
205933  Scott #832-5, 1958 Queen St. Isabel and St. 

Teotonio. : VF --- 8.00 ---
253707  Scott #839 : VF 3.75 --- ---
253708  Scott #843 : VF 2.65 --- ---
253709  Scott #844 : VF 1.25 --- ---
253710  Scott #848 : VF .25 --- ---
253711  Scott #850 : VF .80 --- ---
253712  Scott #851 : VF .25 --- ---
253713  Scott #864 : VF 1.40 --- ---
205937  Scott #875-7, 1961 Clasped Hands Europa. 

: VF --- 2.00 ---
253714  Scott #875 : VF .25 --- ---
253715  Scott #876 : VF .90 --- ---
253716  Scott #877 : VF 1.25 --- ---
253717  Scott #884 : VF .35 --- ---
253718  Scott #889 : VF .65 --- ---
253719  Scott #890 : VF .90 --- ---
263905  Scott #891-4 : VF 6.90 --- ---
253720  Scott #893 : VF 1.75 --- ---
253721  Scott #895-7 : VF 3.30 --- ---
253722  Scott #902 : VF .75 --- ---
253723  Scott #903 : VF .25 --- ---
253724  Scott #905 : VF .90 --- ---
253725  Scott #908 : VF .40 --- ---
263906  Scott #909-12 : VF 5.30 --- ---
253726  Scott #914 : VF .40 --- ---
253727  Scott #933, Europa. : VF

.... 5.25 --- ---
253728  Scott #952 : VF 1.00 --- ---
263907  Scott #958-60, Europa : VF

.... --- 6.50 ---
253729  Scott #960, Europa. : VF

.... 5.25 --- ---
253730  Scott #979 : VF 1.60 --- ---
253731  Scott #989 : VF 1.50 --- ---
253732  Scott #990 : VF 2.65 --- ---
253733  Scott #993 : VF 1.00 --- ---
253734  Scott #994-6, Europa. : VF

.... 10.00 --- ---
263908  Scott #997-1000 : VF 1.25 --- ---
253735  Scott #998 : VF .40 --- ---
253736  Scott #1000 : VF .35 --- ---
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205938  Scott #1001-3, 1967 Statues of Roman Sen-
ators. : VF --- 2.50 ---

253737  Scott #1003 : VF .90 --- ---
205939  Scott #1004-7, 1967 Inaguration of the Lis-

naue Shipyard. : VF --- 3.95 ---
253738  Scott #1005 : VF 1.60 --- ---
253739  Scott #1006 : VF 1.10 --- ---
253740  Scott #1007 : VF 1.75 --- ---
205940  Scott #1008-10, 1967 Symbols of Healing; 

Snake. : VF --- 2.15 ---
205941  Scott #1011-3, 1967 Flags of the EFTA Na-

tions. : VF --- 3.00 ---
253741  Scott #1012 : VF .75 --- ---
253742  Scott #1013 : VF 2.10 --- ---
205942  Scott #1014-6, 1967 Tables of the Law, Ab-

olition of the Death Penalty. : VF
.... --- 2.50 ---

253743  Scott #1018 : VF 1.00 --- ---
205943  Scott #1022-4, 1968 Mother and Child 

Hands, Mothers Organization for National Educa-
tion. : VF --- 3.35 ---

253744  Scott #1022 : VF .25 --- ---
253745  Scott #1024 : VF 2.10 --- ---
253746  Scott #1025-7 : VF 6.85 --- ---
253747  Scott #1028-34 : VF 12.70 --- ---
253748  Scott #1035-7 : VF 5.20 --- ---
253749  Scott #1039 : VF 5.25 --- ---
253750  Scott #1040, Europa. : VF

.... 7.50 --- ---
253751  Scott #1047-9 : VF 2.50 --- ---
253752  Scott #1050-1 : VF 1.25 --- ---
253753  Scott #1052-5 : VF 5.00 --- ---
205946  Scott #1056-9, 1969 Vasco da Gama, Coat of 

Arms, Map, and Ships. : VF 5.70 4.55 ---
205010  Scott #1060-2, 1970 Europa. : VF

.... 9.65 7.50 ---
253754  Scott #1063-6 : VF 4.30 --- ---
253755  Scott #1067-9 : VF 2.60 --- ---
253756  Scott #1070-2 : VF 2.45 --- ---
253757  Scott #1073-5 : VF 4.60 --- ---
253758  Scott #1076-9 : VF 3.75 --- ---
253759  Scott #1080-3 : VF 5.40 --- ---
253760  Scott #1084-7 : VF 1.70 --- ---
253761  Scott #1088-93 : VF 5.00 --- ---
205011  Scott #1094-6, 1971 Europa. : VF

.... 7.80 6.35 ---
205948  Scott #1097-1102, 1971 Portuguese Sculp-

tors. : VF 4.50 3.60 ---
253762  Scott #1103-5 : VF 3.30 --- ---
253763  Scott #1106-9 : VF 2.90 --- ---
253764  Scott #1110-2 : VF 1.90 --- ---
253765  Scott #1113-5 : VF 3.20 2.40 ---
253766  Scott #1116-8 : VF 3.00 --- ---
253767  Scott #1119-22 : VF 2.55 --- ---
253768  Scott #1123-34 : VF 10.85 --- ---
253769  Scott #1135-7 : VF 2.35 --- ---
253770  Scott #1138-40 : VF 3.35 --- ---
208088  Scott #1141-3, 1972 Europa. : VF

.... 9.65 7.50 ---
253771  Scott #1144-6 : VF 2.85 --- ---
253772  Scott #1147-52 : VF 4.65 --- ---
253773  Scott #1153-5 : VF 2.50 --- ---
253774  Scott #1156-9 : VF 2.30 --- ---
253775  Scott #1160-3 : VF 2.50 --- ---
253776  Scott #1164-6 : VF 2.25 --- ---
253777  Scott #1167-9 : VF 2.00 --- ---
205013  Scott #1170-2, 1973 Europa. : VF

.... 13.50 10.75 ---
253778  Scott #1173-6 : VF 1.90 --- ---
253779  Scott #1177-9 : VF 2.30 --- ---
253780  Scott #1180-2 : VF 1.25 --- ---
253781  Scott #1183-6 : VF 4.35 --- ---
253782  Scott #1187-9 : VF 3.30 --- ---
253783  Scott #1190-2 : VF 2.85 --- ---

253784  Scott #1193-4 : VF 1.70 --- ---
253785  Scott #1195-7 : VF 2.80 --- ---
205012  Scott #1198-1200, 1974 Europa. : VF

.... 17.75 --- ---
253786  Scott #1201-3 : VF 2.40 --- ---
253787  Scott #1204-6 : VF 2.40 --- ---
253788  Scott #1207-14 : VF 8.25 --- ---
253789  Scott #1220-5 : VF 4.35 --- ---
253790  Scott #1226-31 : VF 3.50 --- ---
253791  Scott #1232-4 : VF 3.50 --- ---
253792  Scott #1243 : VF 3.75 --- ---
205014  Scott #1253-4, 1975 Europa. : VF

.... 20.75 --- ---
263909  Scott #1390-1 : VF 4.80 --- ---
205019  Scott #2001-6, 1994 Sculpture. : VF

.... 5.75 --- ---
226971  Scott #2016b, Booklet, 1994 Trawlers; 

Ships. : VF 5.00 --- ---
263910  Scott #2480-7, 2002 Astronomy : VF

.... 11.65 --- ---
263911  Scott #2511-8, 2002 UNESCO : VF

.... 9.00 --- ---
204446  Group of Scott #544-970. 44 stamps, mostly 

different, mint and used. All nice looking, but 
some with hidden faults. (Scott 2001 over $60.) Su-
per price! --- --- 12.50

204447  Group of Scott #P1 and P1a. Two mint and 
five used examples with variety of colors and dif-
ferent perforations. Nice looking, but some with 
hidden faults. (Scott 2002 $32.50 but some colors/
perfs are surely much scarcer.)
.... --- --- 9.50

205950  Scott #C8, 1941 15e orange Symbol of Avia-
tion Airmail. : VF --- --- 4.20

253793  Scott #C11 : VF .50 --- ---
205952  Scott #J19, 1910 50r carmine Postage Due 

Overprint. Used F-VF+. --- --- 3.00

Romania Stamps
Item #   Description Price

218269  Scott #B26-30, 1931 Boy Scouts Semi-post-
als. NH VF. 3Lei with short perfs. 8.00

Russia Stamps
Item #   Description Price

226825  Scott #4776-80, 1979 Birds. NH VF.
.... 2.25

226826  Scott #4782-3, Pair, 1979 175 Days in 
Space; Valery Ryumin, Vladimir Lyakhov, Salyut 
6, Spacecraft. NH VF. 1.90

226828  Scott #5525-9, 1987 Butterflies. NH VF.
.... 2.75

226829  Scott #5554-6, 1987 Fauna; Menzbira Mar-
mot, Bald Badger, Snow Leopard. NH VF. 1.35

226830  Scott #5572-6, 1987 Ferns. NH VF. 3.00
226832  Scott #5994-8, 1991 Orchids; Flowers. NH 

VF. 2.55
226833  Scott #B156a, Block, 1989 Zoo Semi-postal; 

Marten, Squirrel, Hare (Rabbit), Hedgehog, Bad-
ger. NH VF. Block of 5 + label. 5.50

233846  Moldovia Local Overprints on 1980 USSR 
stamps. NH VF 5-strip with overprinted surcharge 
in five different denominations. [Underlying 
stamp shows industrial themes: truck, pipeline, 
forestry, electrical power, mining, etc.] 8.00

San Marino Stamps
Item #   Description NH

235650  736-45 [1970 Disney Characters and Walt 
Disney] NH VF matched set of corner margin 4-
blocks (the 9 vertical format stamps are upper left 
corner and the #745 horizontal format stamp is 
lower left corner but they are all the same orienta-
tion from the printed pane). The #745 top value is 
hard to find, but the complete set in matching 
blocks is very scarce. 45.00

Serbia Stamps - FORGERIES and 
REPRINTS
Item #   Description Price

232503  87-97 Perforated forgery set. NH, with usu-
al highly variable centering. 17.00

232504  87-97 Perforated forgery set. NH, with usu-
al highly variable centering. 10N and 1A have pin-
hole in corner which seems to be a trademark of 
these. 14.00

Spain Stamps
Item #   Description NH Mint Used

258240  Scott #1a, 1850 6c Black Queen Isabella II, 
thick paper, Type II. Mint VF, four margins. Plate 
II position 29. Full crackly gum. Lightly hinged. 
Stunning example! --- 700.00 ---

258241  Scott #1b, 1850 6c Black Queen Isabella II, 
thick paper, Type I. Mint VF. Plate I position 12. 
Four margins. Full gum, hinged. Stunning exam-
ple! --- 850.00 ---

258103  Scott #3, 1850 5R Red Queen Isabella II. 
Used Superb. Four large margins. Red cancel.
.... --- --- 230.00

258106  Scott #7, 1851 12c Lilac Queen Isabella II. 
Used VF. Four margins. Spiderweb cancel. (Scott 
2014 $200.) --- --- 140.00

258108  Scott #9, 1851 5R Rose Queen Isabella II. 
Used VF. Four margins. Spiderweb cancel. Expert 
penciled signature. --- --- 170.00

258113  Scott #16, 1852 6R Greenish Blue Queen Is-
abella II. Used VF. Four margins. Grid cancel. 
Tiny tear in margin (does not reach design) and 
faint trace of a bend, only visible under 10x mag-
nification. (Scott 2014 $525.)
.... --- --- 235.00

258115  Scott #20, 1853 12c Reddish Purple Queen 
Isabella II. Used VF+. Four large margins. Face-
free grid cancel. Two expert signatures.
.... --- --- 125.00

258117  Scott #22, 1853 5R Light Green Queen Isa-
bella II. Used VF. Four margins. Face-free grid 
cancel. A. Diena expert signature, plus another.
.... --- --- 105.00

258120  Scott #25 : F-VF --- --- 1.35
258118  Scott #28, 1854 2R Scarlet Coat of Arms. 

Used Superb. Four large margins. Neat grid can-
cel. Wonderful! --- --- 120.00

258128  Scott #41, 1856 4c Rose Queen Isabella II 
Block of 4. Mint VF/F-VF. Three with four mar-
gins, just touching top stamp at right. No gum.
.... --- 35.00 ---

258129  Scott #41, 1856 4c Rose Queen Isabella II 
Block of 4. Mint VF/F-VF. Huge margins except 
barely touching at top left. No gum.
.... --- 44.00 ---

258130  Scott #41, 1856 4c Rose Queen Isabella II. 
Mint Superb. No gum. --- 9.50 ---

258139  Scott #41 : VF --- --- 1.70
258132  Scott #42, 1856 1R Greenish Blue Queen Is-

abella II. Used VF. Four margins.
.... --- --- 140.00

258140  Scott #45, 1856 4c Rose Queen Isabella II 
Block of 4. Mint VF. Spectacular misalignment of 
the cliches! Four margins all around. Top pair very 
lightly hinged, bottom pair NH.
.... --- 35.00 ---

258250  Scott #45, 1856 4c Rose Queen Isabella II, 
horizontal block of 10. Used Fine. Margins ample 
to just touching. Unobtrusive creases. Must be 
scarce! --- --- 20.00

258142  Scott #45a, 1859 4c Brownish Carmine 
Queen Isabella II. Mint VF LH.
.... --- 8.50 ---

258143  Scott #45a, 1859 4c Brownish Carmine 
Queen Isabella II. Mint VF LH.
.... --- 8.50 ---

258144  Scott #45a, 1859 4c Brownish Carmine 
Queen Isabella II. Mint VF. --- 8.00 ---
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258145  Scott #45a, 1859 4c Light Carmine Queen 
Isabella II. Mint VF LH. --- 8.00 ---

258146  Scott #45a, 1859 4c Light Carmine Queen 
Isabella II. Mint VF. --- 8.00 ---

258152  Scott #49, 1860 2c Green Queen Isabella II. 
Used VF+ with PUETO DE OROTAVA 4 June 
1862 nearly complete town cancel -- on Tenerife, 
Canary Islands. --- --- 35.00

258254  Scott #50, 1860 4c Orange Queen Isabella 
II. Ten four margin copies, each with a different 
neat on-the-nose town cancel. Used VF. Includes 
one traveling post office from Madrid. Very attrac-
tive group. Quality and cancels much better than 
usual. Outstanding! --- --- 40.00

258255  Scott #50, 1860 4c Orange Queen Isabella 
II. Selection of 19 four margin copies. Used VF. In-
cludes two pairs and a strip of 3. Nice range of can-
cels and useful for plating or variety hunting. 
Quality much better than usual.
.... --- --- 40.00

258154  Scott #51, 1860 12c Carmine Queen Isabel-
la II. Used Superb. Right sheet margin example 
with “SN. FELIU.../GERON...” (current spelling 
Sant Feliv de Guixols, in Girona province) 1860 
cancel. --- --- 25.00

258157  Scott #51, 1860 12c Carmine Queen Isabel-
la II. Used F-VF. --- --- 9.00

258158  Scott #52, 1861 19c Brown on Buff Queen 
Isabella II. Used VF+. Four large margins. Nice 
example of a rare stamp! --- --- 975.00

258162  Scott #54, 1860 2r Lilac Queen Isabella II. 
Used VF. --- --- 8.00

258164  Scott #54, 1860 2r Lilac Queen Isabella II. 
Used VF. --- --- 8.00

258166  Scott #54 (x3), 1860 2r Lilac Queen Isabella 
II, three four-margins copies, each a distinctly dif-
ferent color shade. Used VF. Very nice contrast 
ranging from light to bright.
.... --- --- 30.00

258167  Scott #54, 1860 2r Lilac Queen Isabella II, 
Block of 4. Used VF. Four margins. Neat central 
circular #3 cancel. Nice used blocks of this period 
are scarce to rare. --- --- 100.00

258168  Scott #55, 1862 2c Deep Blue Queen Isabel-
la II. Mint VF. --- 36.00 ---

258169  Scott #55, 1862 2c Deep Blue Queen Isabel-
la II. Mint VF, no gum. --- 16.50 ---

258174  Scott #55, 1862 2c Dark Blue Queen Isabel-
la II. Used VF. --- --- 10.00

258176  Scott #56 : VF --- 3.00 ---
258177  Scott #56, Pair, 1862 4c Light Brown Queen 

Isabella II. Used VF. --- --- 4.00
258179  Scott #56, Marginal Block of 6, 1862 4c 

Dark Brown Queen Isabella II. Used VF/F-VF. 
One column has slight crease.
.... --- --- 10.00

258257  Scott #56, 1862 4c Dark Brown Queen Isa-
bella II, twelve selected four margin copies. Used 
VF. Useful range of shades and cancels. Also for 
plating and variety hunting. At least one has a 
prominent printing flaw (near Queens eye). Qual-
ity much better than usual. --- --- 16.00

258181  Scott #57, 1862 12c Dark Blue Queen Isa-
bella II. Mint VF. --- 37.50 ---

258182  Scott #57, 1862 12c Light Blue Queen Isa-
bella II. Mint VF, no gum. --- 16.00 ---

258184  Scott #57, 1862 12c Dark Blue Queen Isa-
bella II. Used VF. --- --- 7.00

258185  Scott #57, 1862 12c Blue Queen Isabella II. 
Used VF+ with #1 in bars cancel.
.... --- --- 8.00

258186  Scott #57, 1862 12c Blue Queen Isabella II. 
Used VF. --- --- 7.00

258187  Scott #57, 1862 12c Dark Blue Queen Isa-
bella II. Used Superb with town cancel.
.... --- --- 9.00

258188  Scott #57, 1862 12c Blue Queen Isabella II. 
Used VF+ tied to piece. --- --- 10.00

258189  Scott #57, 1862 12c Light Blue Queen Isa-
bella II. Used VF. --- --- 7.00

258190  Scott #58, 1862 19c Carmine on Lilac 
Queen Isabella II. Used VF+. Four margins. Light 
face-free cancel. An exceptional example.
.... --- --- 210.00

258191  Scott #58, 1862 19c Carmine on Lilac 
Queen Isabella II. Used VF. Expert signature.
.... --- --- 170.00

258194  Scott #60, 1860 2r Deep Blue Green Queen 
Isabella II. Mint VF. --- 35.00 ---

258195  Scott #60, 1860 2r Dark Green Queen Isa-
bella II. Mint VF, light crease.
.... --- 14.00 ---

258196  Scott #60, 1860 2r Pale Green Queen Isa-
bella II. Mint VF, no gum. --- 15.00 ---

258201  Scott #62, 1864 4c Red Queen Isabella II. 
NH VF+. 10.00 --- ---

258203  Scott #63, 1864 12c Green Queen Isabella 
II. Used Superb with VF+ “BEASAIN / GUIPU-
ZLOA” town cancel. Outstanding! Scarce!
.... --- --- 40.00

258204  Scott #63, 1864 12c Green Queen Isabella 
II. Used Superb with light town cancel.
.... --- --- 16.00

258205  Scott #63, 1864 12c Green Queen Isabella 
II. Used VF+. --- --- 12.00

258208  Scott #63, 1864 12c Pale Yellow Green 
Queen Isabella II. Used Superb.
.... --- --- 20.00

258210  Scott #63 Horizontal Pair, 1864 12c Yellow 
Green Queen Isabella II. Used VF+ with #1 
barred-oval cancel. --- --- 50.00

258212  Scott #65, 1864 1R Brown on Green Queen 
Isabella II. Mint Superb. Four margins. Small 
trace of an ancient gum bubble. May be NH.
.... --- 200.00 ---

258213  Scott #65, 1864 1R Brown on Green Queen 
Isabella II. Mint VF. Four margins. No gum. Tiny 
thin in corner margin. (Scott 2014 $190.)
.... --- 45.00 ---

258215  Scott #66 Left Margin, 1864 2R Blue Queen 
Isabella II. Used VF+ with VF+ town cancel.
.... --- --- 20.00

258218  Scott #66, 1864 2R Blue Queen Isabella II. 
Used Superb. --- --- 16.00

258219  Scott #66, 1864 2R Blue Queen Isabella II. 
Used VF+. --- --- 12.00

258222  Scott #68, 1865 4c Blue Queen Isabella II. 
“Used” VF. Four large even margins. Tied to piece 
by Malaga circular date stamp. Never put into use 
according to Scott, so we really do not know what 
to make of this item! The unused NG stamp cata-
logs $2750 in Scott 2014. Even if cancel is fake, it 
is still rare! --- --- 500.00

258223  Scott #69, 1865 12c Blue and Rose Queen 
Isabella II. Mint VF. Four margins. No gum. (Scott 
2014 $425.) --- 170.00 ---

258224  Scott #69, 1865 12c Blue and Rose Queen 
Isabella II. Used Superb. Enormous margins.
.... --- --- 35.00

258262  Scott #69a, 1865 12c Blue and Rose Queen 
Isabella II with FRAME INVERTED, VF. Tied to 
large part of an 1865 mourning cover to France. 
Several Spanish transit marks plus Marseille and 
fancy 5c exchange marking. With Buhler Photo 
Certificate. AN INCREDIBLY RARE FRANKING 
(THE STAMP CATALOGS $1000 OFF COVER 
[2014])! --- ---1600.00

258226  Scott #71, 1865 1R Yellow Green Queen Is-
abella II. Mint VF. Four margins. Large part orig-
inal gum, hinged. Tiny sealed margin tear. (Scott 
2014 $425.) --- 125.00 ---

258227  Scott #73, 1865 2R Rose Queen Isabella II. 
Used Superb with town cancel.
.... --- --- 75.00

258228  Scott #73c, 1865 2R Yellow Brown Queen 
Isabella II. Used VF+. --- --- 85.00

257958  Scott #393 : VF 6.00 --- ---
257959  Scott #394 : VF 6.00 --- ---
257960  Scott #395 : VF 6.00 --- ---
257961  Scott #396 : VF 7.50 --- ---
257970  Scott #499 : F-VF --- 6.00 ---
257972  Scott #C65 : F-VF --- .30 ---
257973  Scott #C66 : F-VF --- .40 ---
258230  Scott #O1, 1854 1/2o Black on Yellow Coat 

of Arms. Mint F-VF. --- 1.40 ---
258231  Scott #O1, 1854 1/2o Black on Yellow Coat 

of Arms. Used VF+. --- --- 2.50
258239  Official Seal 1850s-60s. Mint F-VF with 

slight faults. --- 10.00 ---

Switzerland Stamps
Item #   Description Price

205732  Scott #40, 1858 40r dark yellow green Hel-
vetia. Used Fine. Looks very nice. 26.25

219535  Scott #54, 1867 15c lemon Helvetia. Used 
F-VF. 19.00

205736  Scott #59, 1867 50c violet Helvetia. Used F-
VF. 29.25

219537  Scott #59, 1867 50c violet Helvetia. Used 
VF, with full cancel. 39.00

219538  Scott #75, 1882 15c yellow Numeral. Mint 
F-VF, slight defects. Scott 2006 value $140.
.... 19.00

218904  Scott #76, 1889 15c violet Numeral. Mint 
VF. 30.00

226586  Scott #83,87, 1882 25c, 1fr Helvetia. Used 
F-VF. Partial set. 4.00

226587  Scott #84b, Watermark Type 2, 1901 40c 
gray Helvetia. Used F-VF. 13.50

226588  Scott #86, 1882 50c blue Helvetia. Used F-
VF. 9.45

204143  Scott #86a, 50c Blue Standing Helvetia, 
perf 11.5 x 11. Used F-VF. (Scott 2008 $11).
.... 4.95

226589  Scott #88, 1891 3fr yellow brown Helvetia. 
Used F-VF. 11.25

226590  Scott #94a,95a,96a, Watermark Type 2, 
1901 25c, 30c, 50c Helvetia. Used F-VF. Partial 
set. 4.50

226591  Scott #97, 1891 1fr carmine Helvetia. Used 
VF. 4.80

205741  Scott #97a, 1903 1fr carmine Helvetia. 
Used F-VF. 14.65

205742  Scott #100, 1900 25c blue UPU Allegory. 
Used VF. 19.50

205743  Scott #100, 1900 25c blue UPU Allegory. 
Used F-VF. 14.65

226592  Scott #100, 1900 25c blue UPU Allegory. 
Used VF+. 19.00

226593  Scott #108a, Perf 11.5x11, 1905 40c gray 
Helvetia. Used Fine+. 55.00

204145  Scott #141, 70c Brown and Yellow Helvetia. 
Used VF. (Scott 2008 $17). 10.25

226599  Scott #141, 1908 70c dark brown and buff 
Helvetia. Used VF. 10.25

205746  Scott #184, 1914 10fr dull violet The Jung-
frau. Used VF. 2.60

226607  Scott #200a-3a, Grilled Gum, 1933 Coat of 
Arms. Mint Superb, LH. 87.50

205747  Scott #203, 1924 2fr gray, black, and red, 
gray paper Coat of Arms. Used VF. 3.95

219545  Scott #203, 1924 2fr gray black and red, 
gray paper Coat of Arms. Used VF. 4.05

204019  Scott #208, 1930 5 on 7 1/2 Tells Son. Used 
VF+, Nice. 6.00

226609  Scott #210-5, 1932 International Disarma-
ment Conference; Dove on Broken Sword, 
“Peace”. Mint VF. 24.50

204021  Scott #214, 1932 60c Dove. Used VF with 
superb cancel. Key value. 10.00

205748  Scott #214, 1932 60c olive brown Dove on 
Broken Sword. Used VF. 5.25
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205750  Scott #259, 1939 30c violet and blue Tree 
and Crossbow. Used F-VF. 3.60

219548  Scott #263, 1939 30c violet blue Tree and 
Crossbow Inscribed in German. Used VF. 5.75

226617  Scott #270-8, 1941-59 People; “The Three 
Swiss”, William Tell, Fighting Soldier, Dying War-
rior, Standard Bearer. Mint VF+ LH. 13.50

218906  Scott #271, 1941 60c red brown, buff paper 
William Tell. Mint VF. 3.60

204027  Scott #281-3, 1942 Recycling Set of 3. Used 
VF. (Scott 2003 $5.50). 3.50

226621  Scott #316-21, 1948 Scenes; Mountain, Cas-
tle, Lake, Park, Waterfall. Mint VF LH. 12.75

203847  Scott #332a, 4 Canceled Corner Margin 
Blocks of 6, 1949 20c brown carmine Reservoir 
Grimsel with 8 tete beche pairs. Used VF. 15.00

204035  Scott #344, 40c 1953 Airport. Used VF. 
(Scott 2003 $10.50). 7.50

219549  Scott #344, 1953 40c blue, red, and gray Zu-
rich Airport and Tail of Plane. Used VF. 6.30

203848  Scott #347-50, Set of 4 Canceled Corner 
Margin Blocks, 1954 Symbols of Agriculture, For-
estry and Horticulture; Map, Nautical Emblems, 
Winged Spoon, Football. Used VF. (Only one 
group of 4 blocks pictured.) 67.25

203849  Scott #351-4, Set of 4 Canceled Corner Mar-
gin Blocks, 1955 Lausanne Cathedral, Vaud Cos-
tume Hat, Alphorn Blower, Automobile Steering 
Wheel. Used VF. (Only one group of 4 blocks pic-
tured.) 35.50

203891  Scott #371a, Imperforate Souvenir Sheet, 
1959 St. Gall Philatelic Exhibition. NH VF.
.... 11.25

203821  Scott #376-7, 1959 European Conference of 
PTT Overprint on Europa; Chain Symbolizing Eu-
ropean Unity. NH VF. 60.00

203822  Scott #376-7, Blocks of 4, 1959 European 
Conference of PTT Overprint on Europa; Chain 
Symbolizing European Unity. NH VF. 230.00

204039  Scott #428, 1963 Red Cross Souvenir Sheet. 
NH VF. (Scott 2003 $7). 5.50

226395  Scott #428, Souvenir Sheet, 1963 Red Cross 
s/s. NH VF. 5.00

226627  Scott #440-55, 1964-68 Buildings; Mansion, 
Church, Castle, Abbey, Tower and Gate. Mint VF.
.... 13.50

226396  Scott #530, Souvenir Sheet, 1971 Naba s/s. 
NH VF. 2.00

226397  Scott #585, Souvenir Sheet, 1974 Medieval 
Postal Couriers s/s. NH VF. 4.00

226438  Scott #633a,2x634a,2x638a, Booklet, 1977-
84 10c, 20c, 40c Horse Race, New Years Eve Cos-
tumes, Herald Reading Proclamation and Men 
Scaling Wall. NH VF. Complete booklet containing 
5 panes. 6.00

226439  Scott #633a,2x634a,2x638a, Booklet, 1977-
84 10c, 20c, 40c Horse Race, New Years Eve Cos-
tumes, Herald Reading Proclamation and Men 
Scaling Wall. NH VF. Complete booklet containing 
5 panes. 6.00

204043  Scott #656, 1978 Ships Souvenir Sheet. NH 
VF. (Scott 2003 $7). 5.50

204044  Scott #708-9, 1982 Trains Souvenir Sheet 
with some 708-9 pairs with label in gutter between 
each. 10.00

204051  Scott #817-835,851-5, Complete set of 1988 
and 1989 commemorative sets. Mint VF. (Scott 
2003 $20.80). 12.50

226628  Scott #B2-3, 1915 Boy and Girl Costumes 
Semi-postals. Mint VF, LH. 67.00

204053  Scott #B4, 1916 3c Fribourg Girl. Used VF.
.... 22.50

219205  Scott #B4-6, 1916 Girl (Fribourg), Dairy 
Boy (Bern) and Girl (Vaud) Semi-Postals. Used 
VF. 69.00

219207  Scott #B10, 1918 10c red, orange and black 
Uri Coat of Arms Semi-Postal. Used VF. January 
1919 cancel. 15.00

219208  Scott #B12, 1919 7-1/2c gray, red and black 
Nidwalden Coat of Arms Semi-Postal. Used VF. 
1920 cancel. 8.40

204057  Scott #B15-7, 1920 Arms. Mint VF. (Scott 
2003 $9.50). 6.00

219209  Scott #B15, 1920 7-1/2c gray and red Schw-
yz Coat of Arms Semi-Postal. Used VF. 5.00

205753  Scott #B18, 1921 10c green, red, and black 
Valais Coat of Arms. Used VF. 1921 cancel.
.... 2.40

219211  Scott #B21-4, 1922 Coat of Arms Semi-
Postals. Used F-VF/VF. #B24 VF with January 
1923 cancel. 26.00

205754  Scott #B24, 1922 40c blue and red Switzer-
land Coat of Arms. Mint VF. 5.70

219212  Scott #B25-8, 1923 Coat of Arms Semi-
Postals. Used VF. 20.00

219550  Scott #B25-8, 1923 Coat of Arms Semi-
Postals. Used VF. 26.00

219213  Scott #B29-32, 1924 Coat of Arms Semi-
Postals. Used VF. 6.50

219551  Scott #B36, 1925 30c dark blue, red and 
black Switzerland Coat of Arms Semi-Postal. Used 
VF. 5.00

219215  Scott #B37-40, 1926 Coat of Arms Semi-
Postals. Used VF. 8.00

219552  Scott #B37-40, 1926 Coat of Arms Semi-
Postals. Used VF. 10.00

204061  Scott #B41-64, Complete 1927-32 Semi-
postals. Mint F-VF or VF. (Scott 2003 $15.20).
.... 8.00

219553  Scott #B52, 1929 30c dark blue Nicholas 
Vonder Flüe Semi-Postal. Used VF. 7.50

223677  Scott #B56, 1930 30c slate blue Jeremias 
Gotthelf Semi-postal. Used VF. 3.60

223678  Scott #B56, 1930 30c slate blue Jeremias 
Gotthelf Semi-postal. Used F-VF. 3.00

204062  Scott #B73-79,B81-4, Complete 1935-36 
Semi-postals. Mint VF. (Scott 2003 $12.05).
.... 7.50

226638  Scott #B81-4, 1936 Costumes of Neuchatel, 
Schwyz, Zurich and Johann Georg Nagel Semi-
postals. Mint VF. 3.40

219216  Scott #B89, Imperforate Souvenir Sheet, 
1937 Child Welfare Semi-Postal. Mint VF. 4.25

203825  Scott #B119, 1942 Ancient Geneva and Sol-
diers Monument Imperforate Souvenir Sheet. NH 
VF. 68.00

204069  Scott #B154-7, 1946 Scenes. Used VF. 
(Scott 2003 $13.00). 7.75

219557  Scott #B157, 1946 30c + 10c sapphire and 
red House in Engadine Semi-Postal. Used VF.
.... 5.75

204071  Scott #B158-77, Group of 1946-48 sets. 
Mint VF. (Scott 2003 $13.15). 7.75

219558  Scott #B169, 1947 30c + 10c dark blue, gray 
and pink Cyclamen Flower Semi-Postal. Used VF.
.... 3.45

204073  Scott #B191-5, 1950 Red Cross and Art. 
Mint VF. (Scott 2003 $9.70). 5.75

204074  Scott #B201-5, 1951 For Needy Mothers. 
Mint VF. (Scott 2003 $10.20). 6.00

226641  Scott #B201-5, 1951 Coat of Arms, Polka 
Dance, Flag-Swinging, Hornussen, Blowing Al-
phorn Semi-postals. Mint VF. 6.65

205756  Scott #B216, 1952 40c + 10c blue Doubs 
River. Used VF. 1952 cancel. 5.25

223680  Scott #B220, 4-Block, 1952 30c + 10c 
brown, black, and gray blue Argus Butterfly Semi-
postal. Used VF with FIESCH 9/12/1952 cancel.
.... 19.80

226643  Scott #B222-6, 1953 Coat of Arms and Riv-
er / Lake Scenes Semi-postals. Mint VF. 3.75

205757  Scott #B241, 1954 40c + 10c mulitcolored 
Butterfly. Used VF. 1955 cancel. 4.35

226645  Scott #B242-6, 1955 Federal Institute of 
Technology and River / Lake Scenes Semi-postals. 
Mint VF. 3.25

204077  Scott #B252-6,B257-61, Complete 1956 
sets. Mint VF. (Scott 2003 $7.75). 4.65

226646  Scott #B252-6, 1956 “Womans Work” and 
River / Lake Scenes Semi-postals. Mint VF.
.... 3.40

204078  Scott #B262-76, Three 1957-58 complete 
sets. Mint VF. (Scott 2003 $15.90). 8.90

226647  Scott #B262-6, 1957 Red Cross Semi-post-
als. Mint VF. 3.25

204079  Scott #B282-96, Three 1959-60 complete 
sets. Mint VF. (Scott 2003 $22.55). 13.50

219559  Scott #B282-6, 1959 Minerals and Fossils 
Semi-Postals. Mint VF. 3.15

219560  Scott #B287-91, 1959 Flowers Semi-Post-
als. Mint VF. 3.00

226648  Scott #B287-91, 1959 Karl Hilty and Flow-
ers Semi-postals. Mint VF. 3.00

205758  Scott #B288-91, 1959 Flowers. Mint VF.
.... 2.75

204080  Scott #B297, 1960 Owl Souvenir Sheet. 
First Day Cancel. (Scott 2003 $20.00). 9.50

204082  Scott #B298-317, Group of 1960-62 Com-
plete Sets. Mint VF. (Scott 2003 $20.30). 12.00

226649  Scott #B298-302, 1960 Alexandre Calame 
and Flowers Semi-postals. Mint VF. 4.00

205759  Scott #B299-302, 1960 Flowers. Used VF.
.... 4.55

219561  Scott #B303-7, 1961 Minerals and Fossils 
Semi-Postals. Mint VF. 3.00

204083  Scott #B324-33, Complete 1963 semi-postal 
issues. Mint VF. (Scott 2003 $8.30). 4.75

204084  Scott #B334-59, Complete 1964-5 semi-
postal sets and souvenir sheet. Mint VF. (Scott 
2003 $8.90). 5.25

204085  Scott #B355-73, Complete 1966-7 semi-
postal sets. Mint VF. (Scott 2003 $6.95). 4.20

204086  Scott #B382-97, Complete 1969-70 semi-
postal sets. Mint VF. (Scott 2003 $6.50). 3.75

205760  Scott #B386-9, 1969 Birds. NH VF. Set of 
marginal blocks with common and latin names in 
the margin. 6.00

204087  Scott #B398-413, Complete 1971-2 semi-
postal sets plus #cd1 Airpost semi-postal. Mint 
VF. (Scott 2003 $10.25). 5.90

205762  Scott #B410-3, 1972 Flowers Roses. NH VF.
.... 2.00

204088  Scott #B414-7,B426-38, Group of 1974-5 
semi-postal sets. Mint VF. (Scott 2003 $8.35).
.... 4.90

204104  Scott #B576-85, Complete 1992 Semi-postal 
sets. Mint VF. (Scott 2003 $13.40). 7.90

218913  Scott #C12, 1924 1fr violet and deep violet 
Allegorical Figure of Flight Airmail. Mint VF.
.... 27.50

219217  Scott #C12, 1924 1fr violet and deep violet 
Allegorical Figure of Flight Airmail. Used VF.
.... 19.50

204937  Scott #C34, 1941 5 Franc Deep Blue Air-
mail. Used F-VF. (Scott 2004 retail $15). 6.00

224946  Scott #C34, 1941 5fr deep blue Churfirsten 
Airmail; Airplane. Used VF+. 9.25

204041  Scott #585, 1974 INTER NABA S/S. NH 
VF. (Scott 2003 $6). 5.00

203827  Scott #031-6, Group of Higher Denomina-
tion, 1942 Officials Overprinted “Officel” in black. 
NH VF. 10.00

203828  Scott #031-6, Group of Higher Denomina-
tion, Upper Corner Blocks of 4, 1942 Officials 
Overprinted “Officel” in black. NH VF. 39.00

203829  Scott #037-47, 1950 Officials Overprinted 
“Officel” in black. NH VF. (Image shows singles 
cropped from scan of blocks of 4.) 59.00
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203830  Scott #037-47, Lower Right Corner Margin 
Blocks of 4 with Plate Numbers and Some with 
Date, 1950 Officials Overprinted “Officel” in 
black. NH VF. 250.00

204132  Scott #S14a, 1935 10c without control num-
ber. Used VF. (Scott $3.50). 2.75

221994  Scott #2O18 1922 30c yellow brown and 
pale green League of Nations Overprint. Used F-
VF. 6.30

221995  Scott #2O21 1928 40c violet and green 
League of Nations Overprint. Used VF. 8.40

221996  Scott #2O22 1922 50c deep green and pale 
green League of Nations Overprint. Used VF.
.... 6.60

204123  Scott #3O81, 1944 Labor overprint on 5fr 
Slate. Used VF+. (Scott 2003 $10.50). 7.00

222000  Scott #3O88, 1950 30c olive International 
Labor Bureau Overprint. Used VF. 4.65

222003  Scott #5O8,5O17,5O19, 1948-50 15c, 80c, 
1fr World Health Organization Overprint. Used 
VF. 6.15

222005  Scott #7O33, 1960 Palace of Nations UN. 
Mint VF. 3.00

Turkey Stamps
Item #   Description NH Mint Used

263261  Scott #97, 1892 1pi pale blue Arms. Mint F-
VF. --- 70.00 ---

263262  Scott #127, 1905 50pi deep violet Sultan 
Abdul Hamid. Mint VF. --- 37.50 ---

263263  Scott #139, 1908 10pi red Sultan Abdul Ha-
mid. Mint F-VF. --- 45.50 ---

263264  Scott #140 : VF --- 9.00 ---
263265  Scott #156, 1909 2-1/2pi dark brown Sultan 

Mohammed V. Mint Fine. --- 49.50 ---
263266  Scott #574A, 1919 2-1/2pi orange and olive 

green : VF --- 18.75 ---
263267  Scott #603, 1921 7-1/2pi on 3pi blue : VF

.... --- 11.25 ---
263268  Scott #623, perf 13.25, 1923 500pi deep 

green Crescent and Star. Mint F-VF+. Rare key 
value! --- 760.00 ---

263269  Scott #646, 1926 100g olive green and black 
Mustafa Kemal Pasha : VF --- 26.00 ---

263270  Scott #647, 1926 200g brown and black 
Mustafa Kemal Pasha. Mint F-VF.
.... --- 58.50 ---

263271  Scott #656, 1927 25g dark green and black 
Mustafa Kemal Pasha : VF --- 11.25 ---

263272  Scott #657, 1927 50g carmine and black 
Mustafa Kemal Pasha : VF --- 20.00 ---

263273  Scott #755, 1932 100k maroon Mustafa Ke-
mal Pasha. NH VF+. Scarce NH!
.... 450.00 --- ---

263274  Scott #757, 1931 250k chocolate Mustafa 
Kemal Pasha. NH F-VF. 190.00 --- ---

263275  Scott #1074, 1952 5l sepia Museum Interi-
or. Mint F-VF. --- 23.25 ---

263276  Scott #1102-7 : VF --- 4.70 ---
263277  Scott #1186-91 : VF --- 3.35 ---
263278  Scott #1493-4 : VF --- 1.25 ---
263279  Scott #1518-20 : F-VF

.... --- 1.25 ---
263280  Scott #1553-5 : VF --- 1.80 ---
263281  Scott #1628-9 : F-VF --- 1.30 ---
263282  Scott #1665-6 : F-VF --- 1.75 ---
263283  Scott #2246-7, 1983 Europa. NH VF.

.... 40.00 --- ---
263284  Scott #2275-6, 1984 Europa. NH VF.

.... 33.00 --- ---
263285  Scott #2313-4, 1985 Europa. NH VF.

.... 48.00 --- ---
263286  Scott #2345-6, 1986 Europa : VF

.... 23.50 --- ---
263287  Scott #2890-7, 2004 Birds : VF

.... 12.80 --- ---
263288  Scott #B98-102 : VF --- 2.10 ---

263289  Scott #J59-62, 1913 Adrianople Postage 
Due Issue. Mint F-VF. --- 32.00 ---

263290  Scott #J88-91, 1919 Accession to the 
Throne Postage Due Issue. Mint VF.
.... --- 75.00 ---

263291  Scott #O161-6, 1981 Officials. Mint VF/F-
VF. --- 13.75 ---

263292  Scott #O167-77, 1983-84 Officials : VF
.... 22.00 --- ---

263293  Scott #P25, Inverted Overprint, 1892 10pa 
gray green Newspaper Stamp. Used VF.
.... --- --- 200.00

263294  Scott #P27, Inverted Overprint, 1892 1pi 
pale blue Newspaper Stamp. Used Ave/Fine.
.... --- --- 190.00

229972  Scott #P54, 1905 5pi brown Newspaper 
Stamp. Used Fine. --- --- 9.00

229974  Scott #P65, 1909 2pi blue black Newspaper 
Stamp. Used Fine. --- --- 13.50

229975  Scott #P66, 1909 5pi dark violet Newspaper 
Stamp. Used Superb. --- --- 56.00

263295  Scott #RA36, Misplaced Overprint, 1938 
20pa on 2-1/2k Postal Tax. Mint VF.
.... --- 5.00 ---

Turkey in Asia Stamps
Item #   Description Price

250058  Scott #64, 1921 10pa green Lighthouse of 
Bosporus Overprinted. Mint VF. 9.50

250059  Scott #64, 1921 10pa green Lighthouse of 
Bosporus Overprinted. Mint F-VF. 6.75

250061  Scott #65, 1921 20pa deep rose Monument 
of Martyrs of Liberty Overprinted. Mint F-VF.
.... 6.75

250064  Scott #68, 1921 5pa ocher General Post Of-
fice Overprinted. Mint VF. 425.00

250068  Scott #73, 1921 3pi blue Fountains of Sule-
iman Overprinted. NH VF. 30.00

250072  Scott #75-7, 1921 Postage Due Stamps 
Overprinted. Mint F-VF with minor gum toning. 
Scott 2009 value $1050. 750.00

250081  Michel #794, 1922 20pa blue green Izmir 
Harbor Overprinted. Mint Ave. 12.50

250083  Michel #795, 1922 1pi deep blue Mosque of 
Selim, Adrianople Overprinted. Used Fine.
.... 7.00

250084  Michel #796, 1922 2pi red brown Mosque of 
Selim, Konya Overprinted. Used F-VF. 12.50

250085  Michel #797, 1922 5pi dark blue Soldier 
Overprinted. Used Ave. 8.00

Turkish Republic Of Northern 
Cyprus Stamps
Item #   Description NH

259717  Scott #127 s/s, 1983 Europa. NH VF.
.... 50.00

Vatican City Stamps
Item #   Description Price

203877  Scott #B1-4, 1933 Cross and Orb. NH VF.
.... 130.00

Ukraine Stamps
Item #   Description Mint

Scott #1, 16-18, 20, 22, 29-31, 33. 1918 ten diff Tri-
dent overprints. #29 no gum, but the rest NH and 
F-VF or VF.  Scott #1, 16-18, 20, 22, 29-31, 33. 
1918 ten different with Trident overprints. #29 no 
gum, but the rest NH and F-VF or VF. 6.00

Yugoslavia Stamps
Item #   Description Price

206544  Scott #262-4, 1949 Liberation of Mace-
donia; Farmers, Arms, Flags. Used F-VF. 2.05

Caribbean Region
Cuba Stamps
Item #   Description NH Mint Used

258982  Scott #85 : F-VF --- .35 ---
258983  Scott #86 : Fine --- --- .20
258986  Scott #230 : Fine --- --- .25
258989  Scott #300 : VF --- --- .35
258993  Scott #326, Imperforate : VF

.... --- 1.60 ---
259006  Scott #449 : VF .40 --- ---
259006  Scott #449 : Fine .25 --- ---
259007  Scott #450 : VF .65 --- ---
259007  Scott #450 : F-VF --- .40 ---
259009  Scott #451 : VF --- 1.35 ---
259009  Scott #451 : F-VF 1.45 --- ---
259009  Scott #451 : Fine 1.00 --- ---
259030  Scott #521 : VF .40 --- ---
259033  Scott #532 : VF --- --- .90
259037  Scott #537 : VF .55 --- ---
259038  Scott #538 : F-VF 1.00 --- ---
259040  Scott #542 : Fine --- --- 1.00
259049  Scott #559 : F-VF .80 --- ---
259053  Scott #562 : VF --- --- .85
259067  Scott #588-9 : VF 6.75 --- ---
259075  Scott #614 : VF .80 --- ---
259079  Scott #633 : VF .45 --- ---
259088  Scott #C2 : Fine --- 3.50 ---
259091  Scott #C37 : Fine --- --- .35
259093  Scott #C50 : F-VF 4.00 --- ---
259099  Scott #C82 : VF .50 --- ---
259105  Scott #C109 : F-VF --- 1.25 ---
259108  Scott #C129 : F-VF 2.15 1.60 ---
259116  Scott #C141 : VF 1.85 --- ---
259117  Scott #C142 : VF --- --- .60
259120  Scott #C149 : VF 2.45 --- ---
259122  Scott #C150 : VF --- --- .40
259122  Scott #C150 : F-VF 2.15 --- ---
259127  Scott #C158-61 : VF 10.00 --- ---
259128  Scott #C162 : VF 1.30 --- ---
259128  Scott #C162 : F-VF 1.10 --- ---
259134  Scott #C169-71 : F-VF

.... 4.80 --- ---
259137  Scott #C174 : VF --- --- .50
259142  Scott #C182-4, 1958 Dr. Carlos de la Torre, 

Naturalist. : VF 22.90 --- ---
259154  Scott #CB1 : VF 1.50 --- ---
259166  Scott #P14 : F-VF .40 --- ---

Haiti Stamps
Item #   Description Price Used

255703  Scott #CB7a, 8a, 1949 s/s set used VF on 
one FDC. Received in U.S. as Registered mail. 
Numbered “8/28” on reverse -- may be very scarce. 
Scarce souvenir sheets even off cover.
.... --- 40.00

238016  “Bluebeards Castle, St. Thomas, Virgin Is-
lands, U.S.A.”, color, horizontal format. Publisher 
imprint: Pub by The Virgin Islands Cooperative, 
St. Thomas, V.I. Used VF 14 February 1954, 
mailed from Haiti with Haitian airmail stamp to 
the U.S. Probably posted from a cruise ship on ar-
rival in Haiti. Unusual to see VI cards used from 
other countries. 10.00 ---

238020  HAITI 1898 3 centimes postal post card sent 
from ?? (no postmark; has dateline, but hard to 
read), via St. Thomas, to Germany. Clear ST. TH-
OMAS postmark showing transit through DWI. 
Though with typical wear, very attractive and in-
teresting. 60.00 ---

Central & South America
Scott numbers have been used unless otherwise 
mentioned. All items are guaranteed to be as de-
scribed and may be viewed on approval. Payment 
plans are available.
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Argentina Stamps
Item #   Description Price

207184  Scott #538, 1946 5p indigo and olive green 
Iguacu Falls; palm tree, waterfall. Used F-VF.
.... 2.60

228379  Scott #697A, Litho., 1964 12p dark brown 
Red Quebracho Tree. Mint F-VF. 5.00

228380  Scott #700, Litho., 1962 22p ultramarine 
Industry. NH VF. 24.00

228381  Scott #704, 1961 100p blue Ski Jumper. NH 
VF. 8.00

228382  Scott #823, 1965 43p dark carmine rose In-
dustry. NH VF. 6.00

228383  Scott #2143, Block of 4, 2000 Pre-Columbi-
an Art. NH VF. 5.50

230447  Scott# 2218 x1 and 2219 x129 copies on 
March 2007 package to the U.S.: Scott# 2218 
x1 and 2219 x129 copies on March 2007 envelope 
to the U.S., to JSA. Package contained a gift of a 
newly published book from the author. Some 
stamps damaged and the package with some wear 
of course. While 130 stamps on an envelope may 
not be a record, I would not be surprised if even 
just 10 years from now this is the largest known 
quantity of Argentinian stamps of this issue on 
cover; and in 50 years, this will be a major auction 
gem. This 6475 cent postage converts to about 
US$20.70 face value. 28.00

207188  Scott #B5, 1944 1p + 50c light green and 
slate blue Landing of Columbus. Mint F-VF+.
.... 4.00

228384  Scott #C34, 1931 3.60p gray and blue Con-
dor on Mountain Crag Overprinted Airmail. Mint 
VF LH. Signed. Usual rough perfs. 49.00

207192  Scott #C135-41, 1971-74 Airmails. Mint VF.
.... 4.65

207193  Scott #C146-8, 1975 Airmails. Mint VF.
.... 3.85

207195  Scott #CB4, 1950 2.50p + 2.50p olive gray 
Argentine International Philatelic Exhibition Air-
mail. Mint VF. 4.25

207197  Scott #CB6, 1951 2.45p + 7.55p greenish 
black Pieta by Michelangelo; art, sculpture. Mint 
VF. 10.50

207198  Scott #CB37, Sheet of 4, 1966 10p + 10p 
ARGENTINA 66 Philatelic Exhibition. NH VF.
.... 5.60

Brazil Stamps
Item #   Description NH Mint Used

261521  Scott #22, 1850 20r black Numeral. Used 
Fine with grid cancel and pen line pre-cancel.
.... --- --- 35.00

261522  Scott #23, Used VF. --- --- 2.45
261524  Scott #25, Used Ave. --- --- 3.00
258838  Scott #27, 1850 300r black Numeral. Used 

Fine. --- --- 24.00
261525  Scott #27, 1850 300r black Numeral. Used 

SD. Scott 2015 $72.50. --- --- 7.00
261526  Scott #37, Used Ave. --- --- 3.00
261527  Scott #54, Used Fine.

.... --- --- 1.55
261528  Scott #56, Imperforate at Top, 1866 50r 

blue Emperor Dom Pedro. Used F-VF.
.... --- --- 40.00

261529  Scott #59, 1866 200r black Emperor Dom 
Pedro. Used VF+. Excellent!
.... --- --- 10.00

261530  Scott #59, 1866 200r black Emperor Dom 
Pedro. Used F-VF. --- --- 6.50

261531  Scott #61, Used F-VF, crease.
.... --- --- 8.00

261532  Scott #64, 1877 80r violet Emperor Dom 
Pedro. Used F-VF. --- --- 16.25

261533  Scott #66, Used VF. --- --- 6.95
261534  Scott #66, Used Fine.

.... --- --- 4.60

207165  Scott #82, Perf 14, Appears to be Wove Pa-
per (Not Laid Paper), 1882 10r black Emperor 
Dom Pedro. Used F-VF. --- --- 12.50

207167  Scott #88, Perf 14X13.5, 1884 50r blue, 
head larger Emperor Dom Pedro. Used F-VF.
.... --- --- 5.00

261535  Scott #127, 1898 2000r on 1000r yellow 
Surcharged Newspaper Stamp. Used VF.
.... --- --- 13.50

261536  Scott #131, Used VF. --- --- 1.10
261537  Scott #133, Used VF. --- --- 2.00
261538  Scott #134, Used VF. --- --- 4.75
261540  Scott #138, Used SD. --- --- 1.50
258839  Scott #190 : VF --- --- .90
261541  Scott #191 : F-VF --- --- .90
258840  Scott #235 : F-VF --- --- .60
258841  Scott #261, 1922 200r red Dom Pedro I and 

Jose Bonifacio. : VF 12.00 --- ---
258842  Scott #272 : Fine --- --- 1.25
258843  Scott #342, 1931 10r + 10r light blue Getu-

lio Vargas and Joao Pessoa. Used F-VF.
.... --- --- 8.50

258844  Scott #348 : VF --- --- .70
258845  Scott #352 : VF --- --- .40
261542  Scott #376 : VF --- --- .70
258846  Scott #379 : F-VF --- --- .50
258847  Scott #394 : VF --- --- .40
258848  Scott #396 : SD --- --- .40
258849  Scott #402 : VF --- --- .40
258850  Scott #407 : VF --- --- 1.00
258852  Scott #416 : VF --- --- 1.40
258853  Scott #419-20 : VF --- --- 1.70
258854  Scott #421 : VF --- --- .90
261543  Scott #424 : VF --- --- 1.40
261544  Scott #429 : VF --- --- .55
261545  Scott #430 : Fine --- --- .35
258855  Scott #443 : VF --- --- .55
258856  Scott #445 : Fine 1.00 --- ---
258857  Scott #446 : VF --- --- .35
258858  Scott #451 : VF --- --- .40
258858  Scott #451 : F-VF 4.00 --- ---
258859  Scott #453 : VF --- --- .25
258860  Scott #456, 1938 5000r olive black and 

green Iguacu Falls. Used VF.
.... --- --- 17.00

258861  Scott #457 : F-VF --- --- .25
261546  Scott #458 : VF --- --- .30
258862  Scott #475 : F-VF --- --- .15
258863  Scott #485 : VF --- --- .35
261547  Scott #487 : VF .80 --- ---
258864  Scott #498, Used VF. --- --- 5.60
258865  Scott #528, Used Fine.

.... --- --- 5.50
258866  Scott #528, Used Ave.

.... --- --- 4.75
261548  Scott #553, Thin Paper, Green Control 

Lines on Back, 1942 100,000r blue Vargas. : F-VF
.... 20.00 --- ---

258867  Scott #608 : VF .70 --- ---
261549  Scott #609-11 : VF 3.00 --- ---
258869  Scott #745 : VF .50 --- ---
258869  Scott #745 : F-VF .40 --- ---
258870  Scott #773 : VF --- --- .70
258871  Scott #805-6 : VF .70 --- ---
258872  Scott #814 : VF .40 --- ---
258873  Scott #828 : VF --- --- .20
258873  Scott #828 : F-VF .25 --- ---
258874  Scott #836 : VF .55 --- ---
258874  Scott #836 : F-VF .45 --- ---
258875  Scott #837 : VF .75 --- ---
258876  Scott #838 : VF --- .30 ---
258877  Scott #844 : VF .45 --- ---
258878  Scott #845 : VF .40 --- ---
258879  Scott #846 : F-VF .30 --- ---

258880  Scott #847 : VF .55 .45 ---
258881  Scott #849 : F-VF .30 --- ---
258882  Scott #851 : Fine --- .40 ---
258883  Scott #852 : VF .85 --- ---
258883  Scott #852 : F-VF .70 .55 ---
258884  Scott #858A : F-VF .35 --- .25
258885  Scott #864 : VF --- .30 ---
258885  Scott #864 : F-VF .35 --- .20
258886  Scott #870 : F-VF .30 --- ---
258887  Scott #871 : VF --- .30 ---
258888  Scott #872 : F-VF .30 --- ---
258889  Scott #880 : VF .40 --- ---
258889  Scott #880 : F-VF .35 --- ---
258890  Scott #881 : F-VF .30 --- ---
258891  Scott #886 : VF .40 --- ---
258892  Scott #887 : VF .55 --- ---
258892  Scott #887 : F-VF .50 --- ---
258893  Scott #887, 4-Block, Used VF.

.... --- --- .85
258894  Scott #895 : VF .35 --- ---
258895  Scott #896 : VF .40 --- ---
258896  Scott #899 : VF .40 .30 ---
258897  Scott #903 : VF --- .50 ---
258897  Scott #903 : F-VF --- .40 ---
258898  Scott #904 : VF --- .30 ---
258898  Scott #904 : F-VF --- .25 ---
258899  Scott #905 : VF .55 --- ---
258900  Scott #906 : F-VF .30 --- ---
258901  Scott #911 : VF .40 .30 ---
258901  Scott #911 : F-VF --- .25 ---
258902  Scott #912 : VF .40 --- ---
258903  Scott #913 : VF .75 .60 ---
258904  Scott #914 : VF .40 --- ---
258905  Scott #916 : VF .40 --- ---
261563  Scott #916, 10-Block with Imprint, 1961 

Map of Brazil. NH VF. 5.00 --- ---
258906  Scott #924 : VF .40 --- ---
258907  Scott #1484 single from s/s : VF

.... 1.15 --- ---
261550  Scott #2259-73, 1989-93 Flowers. : VF

.... 7.50 --- ---
258908  Scott #C21 : VF --- --- .30
207170  Scott #C50-2, 1943 Numeral Airmails. : VF

.... --- 9.20 ---
207170  Scott #C50-2, 1943 Numeral Airmails. : F-

VF --- --- 4.25
261566  Scott #C53, Souvenir Sheet, 1943 Numer-

als. NH VF, NGAI. 40.00 --- ---
258909  Scott #C55-9 : VF --- --- 3.00
258910  Scott #C67 : VF 1.20 --- ---
258911  Scott #C79 : F-VF --- 1.90 ---
258912  Scott #C82 : VF --- .90 ---
258913  Scott #C83 : VF .25 --- ---
258914  Scott #C84 : VF .60 --- ---
258915  Scott #C85 : VF .25 --- ---
258916  Scott #C87 : VF .65 --- ---
258917  Scott #C88 : Fine .30 --- ---
258918  Scott #C89 : VF --- --- .20
258919  Scott #C91 : VF --- --- .20
258920  Scott #C94 : VF .40 --- ---
258921  Scott #C97 : VF .30 --- ---
258922  Scott #C103 : VF .55 .45 ---
261564  Scott #C104, 10-Block with Imprint, 1960 

War Memorial. Mint VF. --- 4.00 ---
261565  Scott #C105, 10-Block with Imprint, 1961 

Power Line and Map. Mint VF.
.... --- 4.00 ---

261551  Scott #P2 : SD --- --- 1.35
261553  Scott #P10 : VF --- --- .90
261554  Scott #P11 : VF --- --- .90
261555  Scott #P12 : VF --- --- .90
261556  Scott #P19, Used SD.

.... --- --- 1.50
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261557  Scott #P21, Used SD.
.... --- --- 2.00

261558  Scott #P22 : SD --- --- .50
261559  Scott #P22a, Used VF.

.... --- --- 3.00
261560  Scott #P24a : SD --- --- .50
261561  Scott #RA9 : VF --- --- .25

Colombia Stamps
Item #   Description Price Mint Used

228716  Scott #410, 1932 20c on 30c olive bister Cal-
das Surcharged. NH F-VF. 12.00 --- ---

228723  Scott #C143, 1945 1p dark blue National 
Capitol Bogota Airmail. NH Superb.
.... 8.00 --- ---

228725  Scott #C289, 1957 5c blue and black Map 
Overprinted Airmail. NH VF.
.... 5.00 --- ---

228727  Scott #C861, Block of 4, 1993 Endangered 
Species Airmail. NH VF. 6.00 --- ---

228728  Scott #C867, Pair, 1995 650p Iguana Air-
mail. NH VF. 3.80 --- ---

237832  Semi-Official Airmail Express Service 
Stamps. Apparently unissued, apparently COM-
PLETE SET of 10 stamps (five small, and five 
larger, including one with R overprint), Mint VF 
with a couple stamps having blunted or shortish 
perfs (seems to be typical on this issue). According 
to the Witt Collection information on the Cinder-
ellas.info website hosted by Riga Stamps, these 
stamps were (un)issued by J.G. Ribon who operat-
ed a express company from 1927 to 1934. Witt 
quoted an October 1970 The Stamp Magazine ar-
ticle by the legendary L.N. and M. Williams stating 
that these stamps were printed in 1931 in Berlin, 
“but apparently never issued.” Witt stated that 
the stamps were “engraved”, however, the engrav-
ing is extremely shallow (probably an early, high 
quality photogravure). However, the denomina-
tions are printed by typography (letterpress), a 
fact not mentioned by Witt. Some references have 
mentioned that these are listed in the old Sanabria 
(airmail stamps) Catalog, but that does not seem 
to be the case. The full text on the stamps is: SER-
VICO SEMIOFICIAL / REPUBLICA DE COLOM-
BIA / CORREO EXPRESO / EXPRESO 
COLOMBIANO / SOMOS LA CONEXION RI-
BON / and the denomination word CENTAVOS or 
PESOS. The numerical denominations are in cir-
cles in the two lower corners. The central image is 
a bird holding a letter, flying over water, with 
CORREO RIBON across its wings. Slightly off-
white paper, perforated 11, honeycomb water-
mark, white gum. Internet searches have found a 
very few mentions of these stamps; they seem to 
be much, much scarcer than the typical unissued-
philatelic kind of production. I have seen only a 
couple offers of items for sale: parts of sets in the 
$25 range and a group of nine stamps (missing the 
R overprint) in the $120 area. Though this is out-
side my normal area of specialty, I have never seen 
a complete set offered. --- 80.00 ---

238405  “EL EXPRESO TOBON” 6 c Orange Local 
Post Railway Express Service Stamp (Colombia) 
picturing railway steam locomotive and train. 
Used VF with crease not visible from the front (the 
few images of these I have been able to find show 
them to usually be in rough condition). Natural 
top margin straight-edge. Clear and complete vio-
let “12 ENE (January) 1928” and partial violet 
boxed (B)uenaventrura cancellations. According 
to http://fuchs-online.com/colombia/companies/
29.htm this express service did carry mail (nation-
al postage stamps were also required) with daily 
service between Manizales, Pereira, Armenia, Ca-
li, Popayan, and Buenaventrura. These local 
stamps were apparently first issued in 1928, thus 
this would be an extremely early use. I have seen 
images that seem to show this 6c design in orange 

and also carmine. All indications are that this 
stamp is quite scarce. --- --- 40.00

Ecuador Stamps
Item #   Description NH Mint Used

258275  Scott #17 : VF --- 1.50 ---
258279  Scott #32, Used VF. --- --- 6.75
258285  Scott #46 : Fine --- --- 3.00
205194  Scott #151, 1901 1s brown and black Jose 

Joaquin Olmedo. : VF --- --- 1.90
258296  Scott #174 : VF --- .90 ---
258296  Scott #174 : Fine --- --- .95
258297  Scott #175 : VF --- .90 1.55
258298  Scott #176 : F-VF --- --- 3.40
258302  Scott #180 : VF --- --- 5.60
258309  Scott #239 : SD --- --- .75
258334  Scott #388 : VF --- --- .30
258351  Scott #471-4, C161-4 : VF

.... 8.00 --- ---
258351  Scott #471-4, C161-4 : F-VF

.... 7.00 --- ---
208078  Scott #570, 1952 30c on 20s blue Consular 

Service Stamps Surcharged in Black. Mint VF. In-
verted Surcharge (Bertossa #790.2).
.... --- 14.00 ---

208079  Scott #570, Pair, 1952 30c on 20s blue Con-
sular Service Stamps Surcharged in Black. NH 
VF. Double Surcharge (Bertossa #790.1).
.... 19.00 --- ---

258352  Scott #657-60 : VF 4.60 --- ---
250955  Scott #1513-4 (1514 is a pair). : VF

.... 3.70 --- ---
250956  Scott #1519, Ship. : VF

.... 4.00 --- ---
250957  Scott #1523, Whale. : VF

.... 7.00 --- ---
258356  Scott #C57 : VF .75 --- ---
258357  Scott #C58 : Superb 1.00 --- ---
258358  Scott #C59 : VF .75 --- ---
258362  Scott #C68 : SD --- 1.50 ---
258363  Scott #C80 : VF .60 --- ---
258365  Scott #C114-8 : F-VF --- --- 4.20
258369  Scott #C307 : VF .80 --- ---
258370  Scott #C344-9 : VF 1.40 --- ---

Mexico Stamps
Item #   Description NH Mint Used

262532  Scott #14a : F-VF --- .50 ---
262534  Scott #16a : F-VF --- .90 ---
259871  Scott #23, Used Fine.

.... --- --- 1.80
260155  Scott #109, Used Fine. Thin. Large pre-

printing paper fold. --- --- 8.00
259872  Scott #162, 1884 2p blue Hidalgo. Used VF.

.... --- --- 17.00
259875  Scott #300, Mint Fine.

.... --- 4.95 ---
259878  Scott #434 : F-VF --- 3.10 ---
259883  Scott #567 : VF --- 2.80 ---
259884  Scott #576 : VF --- --- .25
262535  Scott #613 : VF --- --- .40
259887  Scott #618, 1917 1c dull violet Ignacio Zara-

goza. Used Fine. --- --- 12.50
262536  Scott #636 : VF --- --- .60
259890  Scott #666 : F-VF --- --- .20
259892  Scott #707-20 : F-VF --- --- 2.75
259893  Scott #721 : VF --- --- .40
259894  Scott #722 : VF --- --- .25
259895  Scott #723 : VF --- --- .25
259897  Scott #729-33 : F-VF --- --- .60
259898  Scott #737-9 : VF --- --- 1.10
259899  Scott #746 : VF --- --- .25
259900  Scott #747 : VF --- --- .25
259901  Scott #748-50 : VF --- --- .50
259902  Scott #751-3 : VF --- --- .50

259903  Scott #755 : VF .45 --- ---
259904  Scott #760-2 : VF --- --- .70
259905  Scott #763 : VF --- --- .90
226571  Scott #764-6, 1940 Man at Helm. : VF

.... --- --- 3.95
206278  Scott #765, 1940 5c peacock blue and red 

brown Man at Helm. : VF --- --- 2.80
259906  Scott #767 : VF --- --- .35
259908  Scott #771-3 : VF --- --- .85
259909  Scott #777-9 : VF --- --- 1.80
259910  Scott #780 : F-VF --- --- .40
259911  Scott #791 : VF --- .50 ---
259912  Scott #796 : VF --- 2.00 ---
259913  Scott #797 : VF --- 2.40 ---
259915  Scott #799 : VF --- 1.30 ---
226575  Scott #800, 1945 1p dark brown and orange 

Coat of Arms. : VF --- 3.50 ---
259916  Scott #802 : VF --- .40 ---
226576  Scott #803, 1945 5p black and brown lake 

Theater of Peace. : F-VF --- 3.00 ---
259917  Scott #805 : F-VF --- .35 ---
259918  Scott #806-9 : VF --- 1.30 ---
259919  Scott #810 : VF --- 2.50 ---
259920  Scott #812 : F-VF --- .85 ---
262537  Scott #859 : VF --- 1.00 ---
262538  Scott #875 : VF .40 --- ---
262539  Scott #879 : F-VF .35 --- ---
262540  Scott #881 : F-VF .65 --- ---
262541  Scott #891 : VF .40 --- ---
262542  Scott #895 : VF .45 --- ---
259922  Scott #992a, 995a, C336a, C338a, Imperf s/

s set, 1968 Olympics : VF 20.50 --- ---
259924  Scott #1028 : VF .25 --- ---
259925  Scott #1056 : VF .25 --- ---
259926  Scott #1057 : VF .30 --- ---
259928  Scott #1060 : VF .30 --- ---
259929  Scott #1061 : VF .30 --- ---
259930  Scott #1062 : VF .30 --- ---
259931  Scott #1064 : VF .30 --- ---
259932  Scott #1065 : VF .30 --- ---
259933  Scott #1069 : VF .30 --- ---
259934  Scott #1070, C437-8 : VF

.... .65 --- ---
259935  Scott #1087 : VF .30 --- ---
259936  Scott #1090 : VF .25 --- ---
259937  Scott #1107 : VF .30 --- ---
259938  Scott #1108 : VF .30 --- ---
259939  Scott #1118 : VF 2.05 --- ---
259940  Scott #1119 : VF .35 --- ---
259941  Scott #1120 : VF 1.70 --- ---
259942  Scott #1125a : VF .50 --- ---
259943  Scott #1127 : VF .95 --- ---
259944  Scott #1132 : VF 4.80 --- ---
259945  Scott #1141 : VF .30 --- ---
259947  Scott #1144 : VF .30 --- ---
259948  Scott #1146 : VF .30 --- ---
259949  Scott #1147 : VF .30 --- ---
259950  Scott #1148 : VF .30 --- ---
259951  Scott #1150 : VF .30 --- ---
259952  Scott #1152 : VF .30 --- ---
259953  Scott #1161, C556-7 : VF

.... .70 --- ---
259954  Scott #1162, C574-5 : VF

.... .70 --- ---
259955  Scott #1165 : VF .30 --- ---
259956  Scott #1178-80, C606-7 : VF

.... 1.20 --- ---
259957  Scott #1182 : VF .30 --- ---
259958  Scott #1183-4, C609-10 : VF

.... .95 --- ---
259959  Scott #1190-1, C615-6 : VF

.... .80 --- ---
259960  Scott #1190-1 : VF .60 --- ---
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259961  Scott #1192 : VF .30 --- ---
259962  Scott #1194, C625-6 : VF

.... .70 --- ---
259963  Scott #1195-6 : VF .60 --- ---
259964  Scott #1197-8, C636 : VF

.... .85 --- ---
259965  Scott #1197-8 : VF .60 --- ---
259966  Scott #1201-3 : VF .80 --- ---
259967  Scott #1204 : VF .30 --- ---
259968  Scott #1205-7 : VF .75 --- ---
259969  Scott #1208-10 : VF .75 --- ---
259970  Scott #1211-4 : VF 1.00 --- ---
259971  Scott #1215 : VF .30 --- ---
259972  Scott #1216 : VF .30 --- ---
259973  Scott #1219 : VF .30 --- ---
259974  Scott #1220-2 : VF .75 --- ---
259975  Scott #1224 : VF .30 --- ---
259976  Scott #1225 : VF .30 --- ---
259977  Scott #1226 : VF .35 --- ---
259978  Scott #1227 : VF .30 --- ---
259979  Scott #1228 : VF .30 --- ---
259980  Scott #1229 : VF .30 --- ---
259981  Scott #1231-3 : VF .70 --- ---
259982  Scott #1234-7 : VF .90 --- ---
259983  Scott #1238 : VF .30 --- ---
259984  Scott #1239 : VF .35 --- ---
259985  Scott #1240 : VF .30 --- ---
259986  Scott #1241 : VF .35 --- ---
259987  Scott #1242 : VF .30 --- ---
259988  Scott #1243 : VF .30 --- ---
259989  Scott #1244 : VF .30 --- ---
259990  Scott #1245-7 : VF .80 --- ---
259991  Scott #1248-50 : VF .80 --- ---
259992  Scott #1251 : VF .35 --- ---
259993  Scott #1254 : VF .30 --- ---
259994  Scott #1255 : VF .30 --- ---
259995  Scott #1256 : VF .30 --- ---
259996  Scott #1257 : VF .30 --- ---
259997  Scott #1258 : VF .30 --- ---
259998  Scott #1260-3 : VF .95 --- ---
259999  Scott #1264 : VF .30 --- ---
260000  Scott #1265 : VF .30 --- ---
260001  Scott #1266 : VF .30 --- ---
260003  Scott #1270 : VF .30 --- ---
260004  Scott #1271 : VF .30 --- ---
260005  Scott #1272 : VF .30 --- ---
260006  Scott #1273 : VF .30 --- ---
260007  Scott #1274-7 : VF 1.00 --- ---
260008  Scott #1281-2 : VF 2.50 --- ---
260009  Scott #1283 : VF .30 --- ---
260010  Scott #1285-7 : VF .75 --- ---
260011  Scott #1288-9 : VF .50 --- ---
260012  Scott #1290-2 : VF .75 --- ---
260013  Scott #1298 : VF .30 --- ---
260014  Scott #1299-1300 : VF

.... .50 --- ---
260015  Scott #1301 : VF .30 --- ---
260016  Scott #1302 : VF .30 --- ---
260133  Scott #1306a strip with label : VF

.... 12.00 --- ---
260017  Scott #1307-8 : VF .50 --- ---
260018  Scott #1309 : VF .30 --- ---
260019  Scott #1312 : VF .35 --- ---
260020  Scott #1322 : VF .35 --- ---
206282  Scott #1335a, strip of 5, 1983 Contempo-

rary Artists. : VF --- 2.80 ---
260026  Scott #1346-7, Pair without label : VF

.... .80 --- ---
260034  Scott #2132 : F-VF 2.45 --- ---
260035  Scott #2189 : VF 1.10 --- ---
260130  Scott #2190 s/s : VF 6.00 --- ---
260131  Scott #2191 s/s : VF 8.00 --- ---
260036  Scott #2197 : VF .75 --- ---

260037  Scott #2198 : VF 1.10 --- ---
260132  Scott #2200 s/s : VF 10.00 --- ---
260129  Scott #2201 s/s : VF 4.00 --- ---
260038  Scott #2202 : VF 1.10 --- ---
260039  Scott #2203 : VF 1.10 --- ---
260040  Scott #C3-4 : VF --- --- .35
260041  Scott #C13 : F-VF --- --- .75
260042  Scott #C14 : F-VF --- --- .25
260043  Scott #C15 : F-VF --- --- .25
260044  Scott #C29 : VF --- --- 3.50
260045  Scott #C82-4 : F-VF --- --- 2.40
262543  Scott #C210, 1953 30c gray olive Airmail. : 

F-VF 12.50 --- ---
262544  Scott #C211, 1956 40c gray blue Airmail. : 

F-VF 12.50 --- ---
262545  Scott #C220E : F-VF .60 --- ---
262546  Scott #C230 : VF .35 --- ---
262547  Scott #C232 : VF .35 .25 ---
262548  Scott #C233 : VF .35 --- ---
206286  Scott #C267, 1963 10p black and light green 

Hidalgo. : VF --- --- 3.00
260047  Scott #C354-6 : VF 2.25 --- ---
260048  Scott #C357-8 : VF .70 --- ---
260049  Scott #C380-4 : VF 1.30 --- ---
260050  Scott #C386 : VF .40 --- ---
260051  Scott #C388 : VF .40 --- ---
260052  Scott #C417-21 : VF 1.00 --- ---
260053  Scott #C424 : VF .25 --- ---
260054  Scott #C427 : VF .25 --- ---
260055  Scott #C429 : VF .25 --- ---
260056  Scott #C445 : VF .70 --- ---
260057  Scott #C449 : F-VF 1.15 --- ---
260058  Scott #C457 : VF .25 --- ---
260059  Scott #C461 : VF .25 --- ---
260059  Scott #C461 : F-VF .20 --- ---
260060  Scott #C462 : VF .30 --- ---
260061  Scott #C463 : VF .25 --- ---
260062  Scott #C464 : VF .25 --- ---
260063  Scott #C465 : VF .25 --- ---
260064  Scott #C466 : VF .25 --- ---
260065  Scott #C467 : VF .30 --- ---
260066  Scott #C469 : VF .35 --- ---
260067  Scott #C470 : VF .25 --- ---
260069  Scott #C489 : VF .35 --- ---
260070  Scott #C497 : VF 1.15 --- ---
260071  Scott #C503 : VF .75 --- ---
260072  Scott #C508 : VF 3.00 --- ---
260073  Scott #C520 : VF .25 --- ---
260074  Scott #C521 : VF .25 --- ---
260075  Scott #C522 : VF .25 --- ---
260076  Scott #C523 : VF .25 --- ---
260077  Scott #C524 : VF .25 --- ---
260078  Scott #C525 : VF .25 --- ---
260079  Scott #C526 : VF .25 --- ---
260080  Scott #C527-31 : VF 1.10 --- ---
260081  Scott #C532 : VF .30 --- ---
260082  Scott #C533 : VF .25 --- ---
260083  Scott #C534-5 : VF .50 --- ---
260084  Scott #C536 : VF .25 --- ---
260085  Scott #C540 : VF .25 --- ---
260086  Scott #C541-2 : VF .55 --- ---
260087  Scott #C543 : VF .25 --- ---
260088  Scott #C544 : VF .25 --- ---
260089  Scott #C545 : VF .25 --- ---
260090  Scott #C546 : VF .25 --- ---
260091  Scott #C548-52 : VF 1.00 --- ---
260092  Scott #C553-4 : VF .45 --- ---
260093  Scott #C555 : VF .25 --- ---
260094  Scott #C558 : VF .25 --- ---
260095  Scott #C563-4 : VF .45 --- ---
260096  Scott #C565-7 : VF .70 --- ---
260097  Scott #C570-2 : VF .70 --- ---
260098  Scott #C573 : VF .25 --- ---

260099  Scott #C576 : VF .25 --- ---
260100  Scott #C577-8 : VF .50 --- ---
260101  Scott #C579-80 : VF .45 --- ---
260102  Scott #C583-4 : VF .50 --- ---
260103  Scott #C585 : VF .25 --- ---
260104  Scott #C586 : VF .25 --- ---
260105  Scott #C587 : VF .35 --- ---
260106  Scott #C589 : VF .35 --- ---
260107  Scott #C592 : VF .25 --- ---
260108  Scott #C599 : VF .35 --- ---
260109  Scott #C600 : VF .35 --- ---
260110  Scott #C611 : VF .25 --- ---
260111  Scott #C615-6 : VF .50 --- ---
260112  Scott #C617 : VF .25 --- ---
260113  Scott #C618-9 : VF .50 --- ---
260114  Scott #C621 : VF .25 --- ---
260115  Scott #C622 : VF .25 --- ---
260116  Scott #C624 : VF .25 --- ---
260117  Scott #C627-31 : VF 1.00 --- ---
260118  Scott #C632-3 : VF .50 --- ---
260119  Scott #C634 : VF .35 --- ---
262549  Scott #E14 : VF .40 .30 ---
262550  Scott #E15 : VF .40 .30 ---
260122  Scott #G28 : VF 1.15 --- ---
260125  Scott #O62, Used F-VF.

.... --- --- 8.45
260126  Scott #O63, Used F-VF.

.... --- --- 2.60
260127  Scott #O66, Used F-VF.

.... --- --- 2.60

Nicaragua Stamps
Item #   Description Price

203787  Scott #766a, C362a, 1955 50th Anniversary 
of Rotary International Souvenir Sheets. NH VF.
.... 11.00

Panama Stamps
Item #   Description Price Mint

238398  Scott #77 variety [1904 2 cent rose Map 
with up/down overprints in red] Mint VF with va-
riety as described by previous owner: “Jumbo N in 
PANAMA on right side. A different type of letter... 
no more than twenty copies mint and some eighty 
used survived.” I see the variety, but I cannot con-
firm those details. The previous owner paid $18 
for it. --- 12.50

203788  Scott #C43-7, Blocks of 4, 1938 4th Central 
American Caribbean Games; Basketball, Baseball, 
Swimming, Boxing, Soccer (Football), Sports. NH 
VF. 39.00 ---

El Salvador Stamps
Item #   Description Price

209359  Scott #814-5, C292-3, 1970 UN and Educa-
tion Year Emblems. NH VF. 2.60

Venezuela Stamps
Item #   Description Price

206102  Scott #388a-d, 1944 Red Cross block of 4. 
Mint VF (3 stamps NH). 6.00

Middle East
Scott numbers have been used unless otherwise 
mentioned. All items are guaranteed to be as de-
scribed and may be viewed on approval. Payment 
plans are available.

Egypt Stamps
Item #   Description NH Mint Used

260170  Scott #26, 1875 5pa brown Sphinx and Pyr-
amid. Mint F-VF. --- 15.75 ---

260174  Scott #33 : VF --- --- 1.50
260174  Scott #33 : F-VF --- 1.65 ---
260174  Scott #33 : Fine --- 1.50 ---
260175  Scott #38 : VF --- --- 1.10
260176  Scott #39 : VF --- --- .40

World: Central & South America: Mexico Stamps World: Middle East: Egypt Stamps

Send your want list. Approvals give you first pick of the freshest stock.
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260177  Scott #41 : VF --- --- .40
260179  Scott #45 : VF --- --- 1.70
260180  Scott #49 : VF --- --- .75
260181  Scott #50 : F-VF --- --- .50
260182  Scott #56 : VF --- 6.80 ---
260182  Scott #56 : F-VF --- 6.00 ---
260183  Scott #57, 1914 50m red violet Citadel at 

Cairo. : F-VF --- 18.00 ---
215627  Scott #58, 1914 100m black Rock Temple of 

Abu Simbel. : VF --- 21.00 ---
260185  Scott #59, 4-strip. Used VF.

.... --- --- 12.00
260186  Scott #65, Used VF. --- --- 5.50
260187  Scott #70 : VF --- 8.50 ---
260188  Scott #71, 1922 15m indigo Statue of Ram-

ses II. Mint VF. --- 34.00 ---
260193  Scott #105 : F-VF --- 8.25 ---
260195  Scott #107, 1925 15m ultramarine Thoth 

Carving Name of King Fuad. : VF
.... --- 19.00 ---

260196  Scott #114, 1926 50p brown violet and red 
violet King Fuad. Used F-VF.
.... --- --- 15.75

260197  Scott #115 : VF --- 2.10 ---
260198  Scott #117 : VF --- 2.10 ---
260210  Scott #172 : F-VF --- --- 1.95
260211  Scott #203-5 : F-VF --- 2.50 ---
260214  Scott #223 : Superb 12.00 --- ---
260217  Scott #239 : VF --- --- 2.40
260218  Scott #240 : VF --- --- 5.10
260222  Scott #254-5 : VF --- .50 ---
250269  Scott #258-64, 1946 Arab League Congress. 

: VF --- 3.15 ---
260225  Scott #258 : VF --- .40 ---
260226  Scott #259 : VF --- .40 ---
260227  Scott #261 : VF --- .40 ---
260228  Scott #262 : VF --- .40 ---
260229  Scott #263 : VF --- .50 ---
260230  Scott #264 : VF --- .50 ---
260232  Scott #269B : VF --- --- 1.05
260233  Scott #269C, 1951 50p green and sepia King 

Farouk. Mint F-VF. --- 20.50 ---
260234  Scott #271 : VF 1.05 --- ---
260236  Scott #273 : VF .30 --- ---
262492  Scott #278 s/s : VF 2.80 --- ---
262493  Scott #279 s/s : VF 2.80 --- ---
262494  Scott #291a s/s, 1951 King Farouk and 

Queen Narriman : VF 14.00 --- ---
260237  Scott #306 : VF --- --- 1.30
260238  Scott #314 : F-VF --- --- 1.45
260239  Scott #338 : VF --- --- .55
260242  Scott #358 : Fine --- --- .80
260245  Scott #386 : VF --- --- .45
260247  Scott #389 : VF --- --- .45
260248  Scott #410-2 : VF 1.30 --- ---
260249  Scott #454 : VF .35 --- ---
260250  Scott #455 : VF .40 --- ---
260251  Scott #456 : VF .40 --- ---
260253  Scott #462 : VF .30 --- ---
260254  Scott #487 : VF 2.10 --- ---
260256  Scott #494 : VF .30 --- ---
260258  Scott #503-4 : VF 1.00 --- ---
260262  Scott #610 : VF --- .70 ---
250272  Scott #614, 1964 100m dark violet brown 

and slate Pharaoh Userkat. : VF
.... 2.80 --- ---

250273  Scott #615, 1964 200m bluish black and yel-
low brown Head of Ramses II. : VF
.... 6.50 --- ---

250274  Scott #616, 1964 500m ultramarine and 
deep orange Funerary Mask of Tutankhamen. : 
VF --- 11.25 ---

260267  Scott #1697 : VF 1.50 --- ---
260268  Scott #1740 : VF .40 --- ---

260269  Scott #1765 : VF .40 --- ---
260270  Scott #1780 Imperf s/s : VF

.... 1.50 --- ---
260271  Scott #B2, 1943 5m + 5m Princess Ferial. : 

VF --- 11.90 ---
260272  Scott #B3-6 : F-VF 1.40 --- ---
260274  Scott #B12, King Tut : VF

.... --- 2.30 ---
260275  Scott #B17 : VF .95 --- ---
260276  Scott #B32 s/s : VF 3.60 --- ---
260277  Scott #C5 : VF --- .30 ---
260279  Scott #C9 : F-VF --- --- .60
260280  Scott #C11 : F-VF --- --- .80
260281  Scott #C12 : VF --- --- .75
260282  Scott #C14 : F-VF --- --- .90
260283  Scott #C15 : VF --- --- .50
260284  Scott #C18 : VF --- --- .50
260285  Scott #C20 : VF --- --- .80
260286  Scott #C21 : VF --- --- .75
260287  Scott #C22 : VF --- --- .75
260288  Scott #C23 : VF --- --- .75
260289  Scott #C24 : VF --- --- .60
260292  Scott #C44 : F-VF --- .40 .25
260293  Scott #C47 : F-VF --- --- .45
260294  Scott #C49 : VF --- --- .75
260297  Scott #C56 : F-VF --- --- .30
260298  Scott #C66 : VF --- --- .95
260303  Scott #C91-4 : VF 2.80 --- ---
260304  Scott #C171 : VF .50 --- ---
260305  Scott #C173, Vertical Strip of 4, NH F-VF. 

Top 2 stamps with watermark upright, bottom 2 
with watermark inverted. 10.00 --- ---

260306  Scott #E2 : VF --- 5.75 ---
260309  Scott #J15-8 : VF --- --- 2.35
260310  Scott #J19, Used VF. --- --- 4.70
260315  Scott #J30 : F-VF --- --- .30
260316  Scott #J31 : VF --- --- .80
260317  Scott #J32 : VF --- --- .40
260319  Scott #J33, Used F-VF.

.... --- --- 3.70
260321  Scott #J35 : VF --- --- 1.50
260322  Scott #J36 : F-VF --- --- .40
260324  Scott #J40 : VF --- --- 1.20
260325  Scott #J43 : VF --- --- 1.85
260326  Scott #J44a : F-VF --- --- 2.45
260327  Scott #J45 : VF --- --- 1.60
260330  Scott #M14-5, 1939 King Farouk. : VF

.... --- 11.90 ---
260331  Scott #M14, 1939 3m King Farouk. Used 

VF. --- --- 10.20
260332  Scott #N36, 1953 200m dark violet King 

Farouk and Pyramids. Used VF.
.... --- --- 34.00

260333  Scott #N61 : VF --- .75 ---
260334  Scott #NJ1 : VF 1.70 1.35 ---
260335  Scott #NJ2 : VF --- .95 ---
260336  Scott #NJ3 : F-VF --- .80 ---
260337  Scott #NJ4 : VF --- .95 ---
260338  Scott #NJ6 : F-VF --- .80 ---
260339  Scott #O1 : VF --- 3.20 .30
260340  Scott #O6 : VF --- --- .25
260341  Scott #O7, Used F-VF.

.... --- --- 4.20
260344  Scott #O10, Used VF.

.... --- --- 4.70
260345  Scott #O10, Used Fine.

.... --- --- 3.00
260347  Scott #O12 : F-VF --- 2.65 ---
260348  Scott #O13 : F-VF --- --- 1.80
260354  Scott #O37, Used VF.

.... --- --- 5.70
260355  Scott #O39 : VF --- .90 ---
260356  Scott #O40 : VF --- .60 .30
260357  Scott #O41 : VF --- 1.70 ---

260358  Scott #O42 : VF --- 1.50 1.20
260359  Scott #O43 : VF --- 1.80 .40
260366  Scott #O50, Blue Green, Used F-VF.

.... --- --- 2.00
260367  Scott #O51 : VF .30 --- ---
260371  Scott #O55 : VF .50 .40 ---
260371  Scott #O55 : F-VF --- --- .30
260374  Scott #O58 : VF --- --- 1.20
260375  Scott #O59 : VF --- --- 2.25
260376  Scott #O60-7 : F-VF --- 15.75 ---
262497  10M Revenue on 1953 Egypt Philatelic Soci-

ety Manuscript dues receipt.
.... --- --- 15.00

262498  10M Revenue on 1952 Egypt Philatelic Soci-
ety Manuscript dues receipt.
.... --- --- 15.00

Iran Stamps
Item #   Description Price

216162  Scott #52 Forgery, 1882 25c deep green and 
green Sun. Used VF. 5.00

216164  Scott #336, 338-40, 1903 4 stamps pre-
sumed to be forgeries. Mint VF. All with gum.
.... 10.00

219171  Scott #498, 1911 10k olive bister and claret 
Shah Ahmed. Used VF. 2.40

219172  Scott #500, 1911 30k red and green Shah 
Ahmed. Used F-VF. 2.25

Iran Stamps - FORGERIES and 
REPRINTS
Item #   Description Price

232464  53 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $35). 4.50

232505  53 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $35). 4.50

232506  53 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $35). 4.50

232465  235-8 NH VF (235-7 ungummed) Forgery or 
Reprint (Scott 2008 for genuine $575). 24.00

232466  235 NH VF (ungummed) Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $150). 6.00

232467  235 NH VF (ungummed) Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $150). 6.00

232468  236 Inverted Overprint NH VF (un-
gummed) Forgery or Reprint (Scott 2008 for gen-
uine $150++). 7.50

232469  236 Inverted Overprint NH VF (un-
gummed) Forgery or Reprint (Scott 2008 for gen-
uine $150++). 7.50

232470  237 NH VF (ungummed) Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $175). 6.00

232471  237 NH VF (ungummed) Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $175). 6.00

232472  237 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $100). 6.00

232473  237 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $100). 6.00

232474  247, 248, 251, 252, 253 NH VF (247, 248, 
252 ungummed) Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $190). 18.00

232475  247, 248, 251, 252, 253 NH VF (247, 248, 
252 ungummed) Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $190). 18.00

232476  247, 251, 252, 253 NH VF (247, 252 un-
gummed) Forgery or Reprint (Scott 2008 for gen-
uine $170). 16.00

232477  281 NH VF (ungummed) Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $100). 7.00

232478  282 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $150). 6.00

232479  282 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $150). 6.00

232480  282 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $150). 6.00

232481  308 NH VF (ungummed) Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $175). 7.00

World: Middle East: Egypt Stamps World: Middle East: Iran Stamps - FORGERIES and REPRINTS

Every stamp & cover in stock is available for your approval viewing.

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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232482  308 NH VF (ungummed) Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $175). 7.00

232483  308 NH VF (ungummed) Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $175). 7.00

232484  315 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $175). 7.00

232485  315 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $175). 7.00

232486  315 NH VF Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $175). 7.00

232487  321, 336-40 complete set/6 NH VF (336, 339, 
340 ungummed) Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $280). 19.00

232488  321, 336-40 complete set/6 NH VF (336, 339, 
340 ungummed) Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $280). 19.00

232489  321, 336-40 complete set/6 NH VF (336, 339, 
340 ungummed) Forgery or Reprint (Scott 2008 
for genuine $280). 19.00

232492  617-21 NH F-VF/VF Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $220). 17.00

232493  617-21 NH F-VF/VF Forgery or Reprint 
(Scott 2008 for genuine $220). 17.00

Israel Stamps
Item #   Description NH

255398  Scott #48-50 : VF .50
255399  Scott #50 : VF .30
255403  Scott #187a, s/s, 1960 Jewish Postal Couri-

er, 18th Century : VF 9.00
255401  Scott #C1-6, 1950 Airmails. : VF 10.00

Kuwait Stamps
Item #   Description Price

226844  Scott #762, 1978 1d red and gold Sheik Sa-
bah. Used VF. 7.50

Lebanon Stamps
Item #   Description Price

218801  Scott #206, 1947 12.50p rose pink Crusader 
Castle, Tripoli. Mint F-VF. 3.60

Qatar Stamps
Item #   Description Price

226845  Scott #659, 1984 10r multicolored Sheik 
Khalifa. Used VF. 5.00

Saudi Arabia Stamps
Item #   Description Mint Used

255771  Scott #180-4, 1950 50th Lunar Anniversary 
of King Ibn Sauds Capture of Riyadh. Mint VF.
.... 125.00 ---

255699  Scott #254a, 1962 Malaria Used VF S/S on 
cacheted First Day Cover. Quite scarce used or 
FDC. --- 20.00

Africa
Scott numbers have been used unless otherwise 
mentioned. All items are guaranteed to be as de-
scribed and may be viewed on approval. Payment 
plans are available.

Angola Stamps
Item #   Description Price

219236  Scott #573-92, 1974 Sea Shells. Mint VF.
.... 14.70

Botswana Stamps
Item #   Description NH Used

263131  Scott #179-81 : VF .70 ---
263130  Scott #182-6, 1977 WWF. NH VF.

.... 79.00 ---
263132  Scott #528 : F-VF --- .30
263133  Scott #606 : VF --- .30

Burkina Faso - Upper Volta 
Stamps
Item #   Description Price

203803  Scott #71-88, 1960 Animal Masks; Wart 
Hog, Monkey, Buffalo, Coba (Antelope), Elephant, 
Secretary Bird. NH VF. 4.15

203804  Scott #71-88, Corner Blocks of 4, 1960 Ani-
mal Masks; Wart Hog, Monkey, Buffalo, Coba (An-
telope), Elephant, Secretary Bird. NH VF. 16.75

250807  Scott #549, Imperforate Corner Margin, 
1980 20th Anniversary of Independence. NH VF.
.... 13.00

250808  Scott #935-8, Cooking Utensils. Mint VF.
.... 5.50

250810  Scott #957-8. Mint VF. 7.00
250812  Scott #1006-9. Mint VF. 4.00

Cameroun / Cameroon Stamps 
(German, British, French, and
Independent)
Item #   Description NH Mint Used

262818  Scott #17 : F-VF --- 4.15 ---
262819  Scott #18 : VF --- 4.70 ---
262820  Scott #20-2 : F-VF --- 2.90 ---
262821  Scott #24, 1915 1m carmine Yacht : VF

.... --- 9.35 ---
262822  Scott #54 : VF --- 4.25 ---
262823  Scott #55, 1915 1p on 10pf carmine Yacht. 

Used VF. --- --- 10.25
262824  Scott #56, 1915 2p on 20pf ultramarine 

Yacht. Used F-VF. --- --- 22.00
263068  Scott #132 : F-VF --- .60 ---
263069  Scott #133 : F-VF --- .35 ---
262825  Scott #134 : F-VF --- .80 ---
263070  Scott #149 : F-VF --- .35 ---
263071  Scott #150 : F-VF --- .35 ---
262826  Scott #151 : VF --- 1.05 ---
262827  Scott #177 : VF --- .55 ---
262828  Scott #178 : F-VF --- .40 ---
262829  Scott #181 : VF --- .40 ---
262830  Scott #182 : VF --- .65 ---
262831  Scott #183 : VF --- .80 ---
262832  Scott #188 : VF --- --- .30
262833  Scott #190 : F-VF --- .55 ---
262835  Scott #192 : F-VF --- --- .70
262836  Scott #193 : VF --- .60 ---
262837  Scott #206 : VF --- 1.90 ---
262838  Scott #223-4 : F-VF --- 1.95 ---
262840  Scott #281A-B : VF --- 1.20 ---
263072  Scott #304 : VF .40 --- ---
262841  Scott #305 : VF --- .35 ---
262842  Scott #306 : VF --- .35 ---
263073  Scott #307 : VF .40 --- ---
262843  Scott #324 : VF --- --- .55
262844  Scott #345 : VF --- .35 ---
262845  Scott #347 : VF --- .85 ---
262846  Scott #349 : VF --- 1.45 ---
262847  Scott #551-3 : VF --- 1.95 ---
262848  Scott #679 : VF --- --- .85
262849  Scott #687 : VF --- --- .75
262850  Scott #712 : VF --- --- .85
262851  Scott #718 : VF --- --- .85
262852  Scott #C1-7 : F-VF --- 4.40 ---
262853  Scott #C9-14, 1946 Chad to Rhine : VF

.... --- 7.90 ---
262854  Scott #C22 : VF --- .70 ---
262855  Scott #C23 : VF --- 3.60 ---
262856  Scott #C24 : VF --- 1.25 ---
262857  Scott #C26-8, 1947 Airmails : VF

.... --- 11.40 ---
262858  Scott #C29, 1949 UPU : VF

.... --- 6.00 ---
262859  Scott #C35 : VF --- --- 1.20
262860  Scott #C40a, Type II, 1961 1 Pound on 

500fr Airmail. NH VF. 54.00 --- ---

262861  Scott #C286 : VF --- --- 1.55
262862  Scott #C291 : VF --- --- 2.80
262863  Scott #C295 : VF --- --- 1.40
263074  Scott #J1 : VF --- .30 ---
263075  Scott #J3 : F-VF --- .45 ---
263076  Scott #J4 : F-VF --- .45 ---
263077  Scott #J5 : VF --- .65 ---
262864  Scott #J35a pair : VF

.... --- --- .40
262865  Scott #J37a pair : VF

.... --- --- .40
262866  Scott #J39a pair : VF

.... --- --- .40
262867  Scott #J41a pair : VF

.... --- --- .40

Central African Republic Stamps
Item #   Description NH Used

264184  Scott #131-4,C83, IMPERFORATE, 1970 
Operation Bokassa. NH VF ungummed.
.... 30.00 ---

264185  Scott #131-4,C83, IMPERFORATE PAIRS, 
1970 Operation Bokassa. NH VF ungummed.
.... 60.00 ---

264186  Scott #349-56, 1978 “King Tut” : VF
.... 9.75 ---

264187  Scott #506 : VF .30 ---
264188  Scott #507 : VF .50 ---
264189  Scott #1141a-i, 1997 Flowers : VF

.... 6.25 ---
264190  Scott #B8-11, IMPERFORATE, 1971 Na-

tive Dancers. NH VF ungummed. 16.00 ---
264191  Scott #B8-11, IMPERFORATE PAIRS, 

1971 Native Dancers. NH VF ungummed.
.... 30.00 ---

264207  Scott #C16a, s/s, 1963 Trains : VF
.... 12.00 ---

264192  Scott #C82, IMPERFORATE PAIR AND 
LABEL, 1970 Knokphila. NH VF ungummed.
.... 10.00 ---

264193  Scott #C84, IMPERFORATE, 1970 EXPO. 
NH VF ungummed. 10.00 ---

264194  Scott #C84, IMPERFORATE PAIR, 1970 
EXPO. NH VF ungummed. 20.00 ---

264195  Scott #C85, IMPERFORATE, 1970 Soccer. 
NH VF ungummed. 12.00 ---

264196  Scott #C85, IMPERFORATE PAIR, 1970 
Soccer. NH VF ungummed. 24.00 ---

264197  Scott #C86, IMPERFORATE, 1970 United 
Nations. NH VF ungummed. 8.00 ---

264198  Scott #C86, IMPERFORATE PAIR, 1970 
United Nations. NH VF ungummed.
.... 16.00 ---

264199  Scott #C87, IMPERFORATE, 1971 Presi-
dents Mobutu, Bokassa, and Tombalbaye. NH VF 
ungummed. 6.00 ---

264200  Scott #C87, IMPERFORATE PAIR, 1971 
Presidents Mobutu, Bokassa, and Tombalbaye. 
NH VF ungummed. 12.00 ---

264201  Scott #C90, IMPERFORATE, 1971 
UNESCO. NH VF ungummed. 6.00 ---

264202  Scott #C90, IMPERFORATE PAIR, 1971 
UNESCO. NH VF ungummed. 12.00 ---

264203  Scott #C105-9 : VF --- 1.80
264204  Scott #C216 : VF .45 ---
264205  Scott #CB4, IMPERFORATE, 1971 

UNICEF. NH VF ungummed. 6.00 ---
264206  Scott #CB4, IMPERFORATE PAIR, 1971 

UNICEF. NH VF ungummed. 12.00 ---

Comoro Islands Stamps
Item #   Description Price

250609  Scott #52, NH VF. 9.25
250612  Scott #505, NH VF. 3.80
250613  Scott #574, NH VF. 3.40
250614  Scott #575, NH VF. 4.25

World: Middle East: Iran Stamps - FORGERIES and REPRINTS World: Africa: Comoro Islands Stamps
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250615  Scott #590, NH VF. 4.40
250616  Scott #641, NH VF. 3.80
250617  Scott #642, NH VF. 4.80
250618  Scott #648, NH VF. 2.75
250619  Scott #649, NH VF. 3.40
250620  Scott #650, NH VF. 3.40
250621  Scott #651, NH VF. 4.80
250622  Scott #C13, 1964 100fr Order of Star of 

Grand Comoro. Mint VF. 10.00

Eritrea Stamps
Item #   Description Price

250279  Scott #84, 1924 15c on 2a brown orange 
Lion Surcharged. NH F-VF. 20.00

250281  Scott #119, 1930 2c bright blue Lancer. NH 
VF. 5.00

250282  Scott #120, 1930 5c violet and black Post-
man. NH Fine. 5.00

250285  Scott #159, 1934 5c black Shark Fishery. 
NH VF. 5.00

250286  Scott #161, 1934 15c orange brown Shark 
Fishery. NH VF. 8.00

250288  Scott #C11, Inverted Watermark, 1936 1l 
deep blue Plowing Airmail. Used F-VF. 4.00

250291  Scott #J1b, 1920 5c buff and magenta Post-
age Due. NH F-VF. 7.00

250293  Scott #J2a, 1920 10c buff and magenta 
Postage Due. NH Fine. 12.00

250294  Scott #J3, 1903 20c buff and magenta Post-
age Due. NH F-VF. 30.00

Ethiopia Stamps
Item #   Description NH Mint Used

262761  Scott #1-7, 1895 Menelik II and Lion of 
Judah. Mint Fine/F-VF/VF. #5 with rounded cor-
ner perf. --- 19.00 ---

262762  Scott #109 : VF --- .95 ---
262763  Scott #112 : VF --- .65 ---
262764  Scott #158 : VF --- .65 ---
262765  Scott #159 : VF --- .65 ---
262766  Scott #160 : VF --- .65 ---
262767  Scott #165//74, 1928 Prince Tafari and Em-

press Zauditu Overprinted. Mint VF/Ave. Group of 
13 with overprints in different colors than those 
listed in Scott. --- 45.00 ---

262768  Scott #177,178,179, 1928 Prince Tafari 
Overprinted. Mint F-VF/Ave. With Violet and Red 
overprints, NOT as listed by Scott.
.... --- 16.00 ---

262769  Scott #191,193, 1930 Empress Zauditu 
Overprinted. Mint Fine/Ave. With overprints in 
Red NOT olive brown. --- 5.00 ---

262770  Scott #211 : VF 1.15 --- ---
262771  Scott #213 : VF 1.15 --- ---
262772  Scott #232 : VF .45 --- ---
262773  Scott #233 : VF 1.20 --- ---
262774  Scott #234 : VF 1.20 --- ---
262775  Scott #235 : VF 1.20 --- ---
262776  Scott #236 : VF 1.20 --- ---
262777  Scott #269 without overprint (unissued) : 

VF --- 1.00 ---
250296  Scott #C11-7, 1931 Symbols of Empire, Air-

plane and Map Airmails. : VF
.... 9.00 --- ---

262778  Scott #C13 : F-VF .25 --- ---
262779  Scott #C14 : VF .60 --- ---
262781  Scott #E4 : Fine --- --- .70
262780  Scott #E4, Used VF with Superb cancel.

.... --- --- 4.00
262782  Scott #N3 : F-VF --- 6.20 ---
262783  Scott #N4 : VF --- 7.20 ---
262784  Scott #N5 : VF --- 3.75 .30

German East Africa Stamps
Item #   Description Price Mint Used

262995  Scott #8 : F-VF --- 3.40 ---

262996  Scott #11, Used VF with one rounded cor-
ner. On-the-nose KILWA cancel.
.... --- --- 5.00

262997  Scott #12 : F-VF --- 1.95 ---
222069  German East Africa Scott #23, 4h dark ol-

ive green Kaiser Yacht tied to 1905 viewcard pic-
turing Boma Fort in Tanga by Lindi datestamp. 
Sent to Germany and also bears Kilwa and Dar-es-
Salaam transit postmarks plus Brieg receiver, VF. 
Nice record of routing. 39.00 --- ---

262998  Scott #37 : VF --- 4.70 ---

German South West Africa Stamps
Item #   Description Mint

262999  Scott #31, 1912 1m carmine Kaisers Yacht 
“Hohenzollern” : F-VF 9.50

263000  Scott #34, 1906 5m slate and carmine Kai-
sers Yacht “Hohenzollern”. Mint VF. 31.00

Ghana Stamps
Item #   Description NH

263134  Scott #48-60, C1-2 : VF 12.60
263135  Scott #95-7 : VF 5.25
263136  Scott #212-5 : VF 2.25
263137  Scott #236-9 : VF .85
263138  Scott #621-4, 1977 WWF. : VF 37.50

Lesotho Stamps
Item #   Description NH

263139  Scott #228-32, 1977 WWF. NH VF. 59.00

Liberia Stamps
Item #   Description Price Used

208869  Scott #1065-8, Set of 4 Souvenir Sheets, 
1987 Statue of Liberty; Restoration, Ship, Butter-
fly, Fireworks. NH VF. 15.75 ---

238393  Scott #O161 [1928 5 cent blue Map with 
“OFFICIAL SERVICE” overprint] (VF) on 1 De-
cember 1933 cover to Brooklyn, NY, U.S. and for-
warded locally. Beautiful illustrated NEWPORT 
BAY advertising envelope. --- 25.00

250978  Scott Unlisted, 100 Years of U.S. Presidents 
S/S. NH VF. 8.00 ---

Malagasy Republic - Madagascar 
Stamps
Item #   Description NH Mint

219138  Scott #66, 1903 5c yellow green Zebu, Trav-
elers Tree, and Lemur. : VF --- 6.15

219139  Scott #67, 1903 10c red Zebu, Travelers 
Tree, and Lemur. : VF --- 11.25

227745  Scott #75, Imperforate, 1903 1fr deep green 
Zebu, Travelers Tree and Lemur. Mint Superb.
.... --- 50.00

203776  Scott #C72-4, 1963 Exotic Birds; Helmet 
Bird, Pitta-like Ground Roller, and Crested Wood 
Ibis. : VF 12.80 ---

Mali Stamps
Item #   Description Price

209343  Scott #C55-8, 1968 Paintings; Flowers, 
Roses, Peonies, Daisies, van Gogh, Manet, Delar-
croix, Millet. NH VF. 8.00

Mauritania Stamps
Item #   Description Price

209344  Scott #289-90, 1971 General Charles de 
Gaulle. NH VF. 2.55

Rwanda Stamps
Item #   Description Price

209345  Scott #343-50, 1970 African National Cos-
tumes. NH VF. 3.05

Asia
Scott numbers have been used unless otherwise 
mentioned. All items are guaranteed to be as de-
scribed and may be viewed on approval. Payment 
plans are available.

Afghanistan Stamps
Item #   Description NH Mint Used

261085  Scott #264 Proof, 1932 60p Red Violet Na-
tional Assembly Chamber. Mint Ave. Perfed on 
ungummed chalky paper. --- 5.00 ---

261089  Scott #301 : F-VF --- .75 ---
261090  Scott #303, Used VF. --- --- 1.30
261093  Scott #332, Used F-VF.

.... --- --- 1.50
263113  Scott #357 : VF --- 1.60 ---
261099  Scott #361 : Fine --- 1.25 ---
261102  Scott #379 : VF --- --- .25
261103  Scott #382 : F-VF --- --- .45
261104  Scott #384 : VF --- --- .65
261105  Scott #385 : VF --- --- .95
261106  Scott #386-7 : VF --- 2.90 ---
261107  Scott #392-3 : VF --- 2.35 ---
261108  Scott #394-7 : VF --- 3.00 ---
261110  Scott #400-1, Imperforate, 1952 United Na-

tions. : VF --- 6.00 ---
261111  Scott #405-6 : F-VF --- 1.20 ---
261112  Scott #411-2 : VF --- 1.10 ---
261114  Scott #417-8, 1953 Nadir Shah. : VF

.... --- 3.25 ---
261115  Scott #421-2 : VF --- 1.90 ---
261116  Scott #425-6 : F-VF --- 3.25 ---
261117  Scott #428 : VF --- 1.30 ---
261118  Scott #435-6 : VF --- 2.25 ---
261119  Scott #441-2 : F-VF --- 1.10 ---
261120  Scott #451 : VF --- --- .30
261121  Scott #453 : F-VF --- --- .55
261122  Scott #457 : VF --- 1.00 ---
261123  Scott #462-3 : VF --- 1.10 ---
261124  Scott #464-5 : VF --- .95 ---
261125  Scott #465 : VF --- .60 ---
261127  Scott #468-9, Imperf : VF

.... 2.50 --- ---
261128  Scott #470-1, rough perfs : VF

.... .80 --- ---
261129  Scott #470-1, Imperf : VF

.... --- 4.00 ---
261130  Scott #472-3, rough perfs : VF

.... 2.25 --- ---
261132  Scott #473, rough perfs, 1960 50p Blue 

Green, white paper Buzkashi. Used VF.
.... --- --- 1.00

261131  Scott #473, clean perfs, 1960 50p Green, 
yellowish paper Buzkashi. Used F-VF.
.... --- --- 1.00

261133  Scott #474-5, Perf 11, rough perfs : F-VF
.... 1.40 --- ---

261134  Scott #476-7, Perf 11 : VF
.... --- .85 ---

261135  Scott #476-7, Imperf : VF
.... --- 2.00 ---

261278  Scott #476-7, Imperf s/s : VF
.... 6.00 --- ---

261136  Scott #478-9 : VF 1.40 --- ---
261137  Scott #482 : VF --- --- .40
261138  Scott #483 : VF 2.00 --- ---
261139  Scott #484-5 : VF 1.80 --- ---
263114  Scott #493 : F-VF --- .30 ---
261140  Scott #494 : VF --- .35 ---
263115  Scott #495 : VF --- .50 ---
261141  Scott #496-505 : VF --- 2.50 ---
261142  Scott #506-7 : VF 1.70 --- ---
261143  Scott #507 : VF --- --- 1.00
261144  Scott #(519a) 518-9, Perfed S/S, 1961 Anti-

Malaria. : VF 4.50 3.50 ---
261145  Scott #(519a) 518-9, Imperf S/S, 1961 Anti-

Malaria. : VF 4.50 3.50 ---
263116  Scott #522-31 : VF --- 3.25 ---
261279  Scott #528-9, Perfed s/s : VF

.... 2.25 --- ---
261280  Scott #528-9, Imperf s/s : VF

.... 2.25 --- ---

World: Africa: Comoro Islands Stamps World: Asia: Afghanistan Stamps

Call toll-free 1-800-44-STAMP or 1-800-447-8267 in U.S. and Canada.

Item #   Description Price Item #   Description Price Mint Used
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261281  Scott #536-8, Perfed s/s : VF
.... 2.50 --- ---

261282  Scott #536-8, Imperf s/s : VF
.... 2.50 --- ---

261146  Scott #538 : VF --- .35 ---
261147  Scott #549 : VF --- --- .30
261147  Scott #549 : F-VF --- --- .25
261148  Scott #550A : VF --- --- .30
261150  Scott #552 : VF --- --- .70
261149  Scott #552, Used Superb.

.... --- --- 2.00
261151  Scott #552D : VF --- --- .70
261283  Scott #558-9, Perfed s/s : VF

.... 2.25 --- ---
261284  Scott #558-9, Imperf s/s : VF

.... 3.00 --- ---
261285  Scott #560-1, Perfed s/s : VF

.... 3.25 --- ---
261286  Scott #560-1, Imperf s/s : VF

.... 3.00 --- ---
261152  Scott #562-4 : VF --- .60 ---
261153  Scott #565-74 : VF --- 2.60 ---
263117  Scott #583-93 : VF --- 2.40 ---
261288  Scott #(600 Footnote), 125ps Perfed s/s, 

Horse Racing. : VF 3.50 --- ---
261289  Scott #(603 Footnote), 200ps Imperf s/s, 

Soccer. : VF 4.50 --- ---
261154  Scott #613-7, C26-8, 1962 Red Crescent So-

ciety. : VF 2.50 --- ---
261290  Scott #(621 Footnote), Perfed s/s : VF

.... 4.50 --- ---
261155  Scott #644 : VF --- .55 ---
261156  Scott #645-9 (set/5 perfed) : VF

.... --- .70 ---
261157  Scott #656H-I, set of 2 S/S : VF

.... 3.50 --- ---
261158  Scott #662 : VF --- --- .30
261159  Scott #662a, clean perfs : VF

.... --- --- .50
261160  Scott #662a, rough perfs : VF

.... --- --- .50
261161  Scott #662Im s/s : VF

.... --- 1.00 ---
261163  Scott #677 : VF .30 .25 ---
261164  Scott #678 : VF .25 --- ---
263118  Scott #683 : VF --- 1.10 ---
261165  Scott #738 : VF --- --- .60
261293  Scott #738a s/s : VF --- 2.50 ---
261167  Scott #754 : VF --- --- .30
261168  Scott #761 : VF --- .45 .30
261169  Scott #764a s/s : VF 3.50 --- ---
261170  Scott #765 : VF --- --- .30
261171  Scott #768a s/s : VF 3.00 --- ---
261172  Scott #774 : VF --- --- .30
261173  Scott #776 : VF --- 1.00 ---
261174  Scott #796 : VF --- --- .25
261175  Scott #828 : VF --- .60 ---
261176  Scott #846-7 : VF 1.10 --- ---
261295  Scott #878a s/s : VF --- 2.40 ---
261177  Scott #1090-6, 1984 Airplanes. : VF

.... --- --- 1.40
261178  Scott #1097-1103 : VF

.... --- --- 1.25
261179  Scott #1104-10 : VF --- --- 1.20
261180  Scott #1118 : VF --- --- .35
261181  Scott #1119-25 : VF --- --- 1.40
261182  Scott #1126 : VF --- --- .25
261183  Scott #1131 : VF --- --- .25
261184  Scott #1135-7, 1985 Space. : VF

.... --- --- .55
261185  Scott #1138-41 : VF --- --- 1.00
261186  Scott #1142-5 : VF --- --- .70
261187  Scott #1146-5, 1985 Flowers. : VF

.... --- --- 1.75

261188  Scott #1154 : VF --- --- .35
261189  Scott #1155 : VF --- --- .25
261190  Scott #1156 : VF --- --- .25
261192  Scott #1156O : VF --- --- .25
261191  Scott #1156H-N, 1985 Sports. : VF

.... --- --- 1.50
261193  Scott #1157 : VF --- --- .25
261194  Scott #1158 : VF --- --- .25
261195  Scott #1159 : VF --- --- .35
261196  Scott #1160 : VF --- --- .35
261197  Scott #1161 : VF --- --- .70
261198  Scott #1162 : VF --- --- .70
261199  Scott #1163 : VF --- --- 1.10
261200  Scott #1166 : VF --- --- .25
261201  Scott #1167 : VF --- --- .30
261202  Scott #1168 : VF --- --- .45
261203  Scott #1169 : VF --- --- .45
261204  Scott #1176-82, 1985 Motorcycles. : VF

.... --- --- 1.75
261205  Scott #B13-4 : VF --- 1.90 ---
261206  Scott #B15-6 : VF --- 1.50 ---
261207  Scott #B17-8 : VF --- 1.10 ---
261208  Scott #B18, Imperf : VF

.... --- 2.00 ---
261209  Scott #B19-20 : VF --- 1.20 ---
261210  Scott #B19-20, Imperf : VF

.... 4.00 --- ---
261211  Scott #B21-2 : VF 1.85 --- ---
261212  Scott #B23-4 : VF 1.85 --- ---
261213  Scott #B23-4, Imperf : VF

.... 2.50 --- ---
261214  Scott #B25-6 : VF 1.10 .85 ---
261215  Scott #B25-6, Imperf : VF

.... 3.00 2.50 ---
261216  Scott #B27-8 : VF --- 1.75 ---
261217  Scott #B27-8, Imperf : VF

.... 3.00 --- ---
261218  Scott #B29-30 : VF 4.50 --- ---
261219  Scott #B29-30, Imperf : VF

.... 7.50 --- ---
261220  Scott #B29 : VF --- --- 1.00
261221  Scott #B31-2 : VF 2.00 --- ---
261222  Scott #B31-2, Imperf : VF

.... 3.25 --- ---
261223  Scott #B33 : VF --- .40 ---
261224  Scott #B34 : VF --- --- .75
261225  Scott #B35 : VF --- 1.30 ---
261226  Scott #B36 : F-VF --- 1.10 ---
261228  Scott #B37-41, 1961 UNICEF. : VF

.... --- 1.75 ---
261229  Scott #(B37-41 Footnote), 50p and 100p Im-

perf s/s, 1961 UNICEF. : VF
.... 5.00 --- ---

261230  Scott #B47-51 : VF --- 1.40 ---
261231  Scott #(B47-51 Footnote), Perfed s/s : VF

.... 5.00 --- ---
261232  Scott #(B47-51 Footnote), Imperf s/s : VF

.... 5.00 --- ---
261233  Scott #B52-60 : VF --- 2.25 ---
261234  Scott #B72 : VF --- .30 ---
261235  Scott #B73 : VF --- .25 ---
261236  Scott #B74-6 : VF 1.70 1.20 ---
261237  Scott #B74 : VF --- --- .30
261238  Scott #B77-8 : VF 1.10 --- ---
261239  Scott #B78 : VF --- .45 ---
261240  Scott #B84 : VF --- --- .50
261241  Scott #B88-9 : VF .65 --- ---
261242  Scott #C1-3, clean perfs, 1939 Plane Over 

Kabul Airmails. Mint VF. Signed on back San-
abria. --- 22.00 ---

261245  Scott #C7 : VF --- 2.50 .50
261246  Scott #C9 : VF --- 7.30 ---
261247  Scott #C10 : VF --- 8.75 ---
261248  Scott #C12 : VF --- --- .80

261249  Scott #C13 : VF --- --- .40
261250  Scott #C14 : F-VF --- --- .30
261251  Scott #C14A, Perf 11, rough perfs : VF

.... --- --- 1.00
261252  Scott #C14A, Perf 10.5, clean perfs : VF

.... --- --- 1.00
261253  Scott #C15-6 : VF --- 1.15 ---
261254  Scott #C17-22 : VF --- 2.90 ---
261255  Scott #C23-5 : VF --- 2.60 ---
261256  Scott #C26-8 : VF --- .70 ---
261257  Scott #(C26-8 Footnote), 150ps Perfed s/s : 

VF 5.00 --- ---
261258  Scott #C29-31 : VF --- .90 ---
261259  Scott #C32-5, 1962 Boy Scouts. : VF

.... --- 2.00 ---
261260  Scott #C36-7 : VF --- 1.00 ---
261261  Scott #(C37 Footnote), 250p green and pink 

Perfed s/s : VF 3.00 --- ---
261262  Scott #C42-4 : VF --- 1.30 ---
261263  Scott #C45 : VF --- .95 ---
261264  Scott #(C50 Footnote), 125p red and brown 

Perfed s/s, Rockets : VF --- 3.50 ---
261265  Scott #C57 : VF --- --- .25
261266  Scott #C58a : VF --- --- 2.10
261267  Scott #C59 : VF --- --- 1.00
261269  Scott #O6 : VF --- .60 ---
261273  Scott #RA1, Perf 12 : F-VF

.... --- 2.50 ---
261274  Scott #RA2 : VF --- 3.25 ---
261274  Scott #RA2 : Fine --- 1.65 ---
261275  Scott #RA7 : Fine --- 3.00 ---
261270  Scott #Q1a, Imperf single, 1909 3sh bister 

Parcel Post. Mint F-VF, ungummed. Light bend.
.... --- 20.00 ---

261271  Scott #Q1a, Imperf single, 1909 3sh bister 
Parcel Post. Used VF. Light bend.
.... --- --- 40.00

261272  Scott #Q2a, Imperf single, 1909 1kr olive 
gray Parcel Post. Used VF. Light bend.
.... --- --- 40.00

Cambodia Stamps
Item #   Description Price

203797  Scott #18a, 23a, 26a, 28a, souvenir sheets, 
1955 the Complete Set of Souvenir Sheets Phnom 
Daun Penh, East Gate Angkorthom, Arms of Cam-
bodia, Methods of Mail Transport; Elephant. NH 
VF. Fresh and nice. 180.00

China Stamps (1878-1949)
Item #   Description NH Mint Used

261567  Scott #11, 1885 3c lilac Imperial Dragon. 
Used VF. --- --- 100.00

261568  Scott #11, 1885 3c lilac Imperial Dragon. 
Used F-VF. --- --- 90.00

261569  Scott #14, 1888 3c lilac Imperial Dragon. 
Used VF, one nibbed perf. Scott 2015 $90.
.... --- --- 67.00

261570  Scott #15, 1888 5c greenish yellow Imperial 
Dragon. Used VF. --- --- 100.00

261579  Scott #203 : VF --- --- .40
261580  Scott #207 : Fine --- --- .30
261581  Scott #210 : VF --- --- 2.20
261582  Scott #229 : VF --- --- .35
261582  Scott #229 : F-VF --- --- .30
261583  Scott #230 : VF --- --- .55
261584  Scott #234 : F-VF --- --- .45
261585  Scott #247 : VF --- --- .55
261585  Scott #247 : Fine --- --- .40
261586  Scott #260 : F-VF --- --- .40
261587  Scott #262 : VF --- --- .35
261589  Scott #301 : F-VF .70 --- ---
261590  Scott #305 : VF --- --- .95
261591  Scott #311 : F-VF --- --- .75
261592  Scott #315 : VF --- .30 ---

World: Asia: Afghanistan Stamps World: Asia: China Stamps (1878-1949)

Fax: US+336-376-6750   Phone outside US/Canada: US+336-376-9991

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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261593  Scott #316 : F-VF --- .35 ---
261594  Scott #321 : Fine --- .90 ---
261595  Scott #322 : F-VF --- .95 ---
261596  Scott #325 : VF --- --- .35
261597  Scott #339 : F-VF --- --- .40
261598  Scott #357 : F-VF 3.00 --- ---
261599  Scott #361 Imperforate : VF

.... --- 1.50 ---
261600  Scott #364-7, 1939 Chinese and U.S. Flags 

and Map of China. Used VF with VF+ “4.7.28” 
First Day CHUNGKING cancels.
.... --- --- 20.00

261601  Scott #381 : VF .40 --- ---
261602  Scott #383 : VF .60 --- ---
261631  Scott #387 : F-VF --- --- .25
261632  Scott #388 : F-VF --- --- .25
261633  Scott #390 : VF --- --- 2.00
261603  Scott #392 : VF .40 --- ---
261604  Scott #396 : F-VF .80 --- ---
261605  Scott #420 : VF .60 --- ---
261607  Scott #454 : VF --- .30 ---
261608  Scott #483 : F-VF 1.50 --- ---
261611  Scott #492 : VF .30 --- ---
261612  Scott #494 : VF .30 --- ---
261613  Scott #495 : VF .30 --- ---
261614  Scott #496 : VF .30 --- ---
261615  Scott #497 : F-VF .25 --- ---
261616  Scott #498 : VF .30 --- ---
261617  Scott #504 : VF .50 --- ---
261618  Scott #505 : VF .50 --- ---
261619  Scott #507 : VF 1.75 --- ---
261620  Scott #510 : VF 1.40 --- ---
261621  Scott #511 : VF 2.50 --- ---
261622  Scott #521 : VF 1.25 --- ---
261623  Scott #536 (o20) : F-VF

.... 3.00 --- ---
261624  Scott #546 (o20) : F-VF

.... 3.50 --- ---
262283  Scott #550, Thick Laid Paper. Mint VF.

.... --- 1.00 ---
261625  Scott #551 : F-VF --- 3.00 ---
261626  Scott #567 : VF .35 --- ---
261627  Scott #576, Thin paper : VF

.... .35 --- ---
261628  Scott #613 : F-VF --- .35 ---
261629  Scott #614 : VF --- .45 ---
261630  Scott #631 : F-VF .35 --- ---
261634  Scott #632 : VF .40 --- ---
261635  Scott #645 : VF 1.25 --- ---
261636  Scott #649, 4-Block, Used VF.

.... --- --- 3.00
261637  Scott #657 : F-VF --- --- .35
261638  Scott #668 : F-VF --- .65 ---
261639  Scott #674, 1946 Dr. Sun Yatsen Overprint-

ed. NH F-VF. 22.00 --- ---
261640  Scott #678, 4-Block, Used Fine.

.... --- --- 1.25
261641  Scott #679, 4-Block, Used VF.

.... --- --- 3.00
261642  Scott #687 : Superb --- .40 ---
261643  Scott #689, 4-Block, NH F-VF.

.... 1.50 --- ---
261645  Scott #722 : VF .50 --- ---
261646  Scott #723a : F-VF .80 --- ---
261647  Scott #724a : VF 1.10 --- ---
261648  Scott #725 : VF .60 --- .85
261649  Scott #725, 4-Block, 1946 President Chiang 

Kai-shek. Used Fine. --- --- 8.00
261650  Scott #726a : VF 2.00 --- ---
261651  Scott #727 : VF --- .70 ---
261652  Scott #728 : VF --- .55 ---
261655  Scott #743 : VF --- .40 ---
261657  Scott #777 : F-VF --- --- .75
261658  Scott #779 : VF --- --- .90

261659  Scott #780 : F-VF --- --- .75
261660  Scott #795 : VF --- .95 ---
261660  Scott #795 : F-VF --- .90 ---
261661  Scott #797 : VF --- 1.15 ---
261662  Scott #798 : VF --- 2.50 ---
261664  Scott #837A : Superb

.... --- 1.25 ---
261665  Scott #844 : F-VF --- .45 ---
261666  Scott #862 : VF --- .40 ---
261667  Scott #907 : VF --- .55 ---
261668  Scott #977 : VF --- .60 ---
261669  Scott #978 : VF --- .40 ---
261671  Scott #B11 : Superb --- .70 ---
261672  Scott #C6 : Fine --- --- 1.50
261673  Scott #C13, 1932 30c red Junkers F-13 over 

Great Wall. : Scott #C13, 1932 30c red Junkers F-
13 over Great Wall. VF --- 8.50 ---

261674  Scott #C23 : Fine .60 --- ---
261675  Scott #C24 : VF --- 1.00 ---
261676  Scott #C28 : VF 1.50 --- ---
261677  Scott #C31-40, 1940-41 Junkers F-13 over 

Great Wall. : F-VF 16.00 --- 4.60
261678  Scott #C31 : Fine .35 --- ---
261679  Scott #C39 : VF 6.00 --- ---
261680  Scott #C53 : VF --- .50 ---
261681  Scott #C61 : VF --- .75 ---
261682  Scott #C66 : F-VF --- --- .50
261685  Scott #J62 : VF --- .50 ---
261686  Scott #J65 : VF --- 2.10 ---
261687  Scott #J71 : VF --- .60 ---
261688  Scott #J80 : VF --- .65 ---
261689  Scott #J86 : VF --- .65 ---
261690  Scott #J87 : VF --- .65 ---
261691  Scott #J88 : F-VF --- .55 ---
261692  Scott #J89 : VF --- .65 ---
261692  Scott #J89 : F-VF --- .55 ---
261693  Scott #J90 : VF --- .65 ---
261693  Scott #J90 : F-VF --- .55 ---
261694  Scott #J91 : F-VF --- .55 ---
261695  Scott #J92 : VF --- .65 ---
261696  Scott #J93 : VF --- .65 ---
261696  Scott #J93 : F-VF --- .55 ---
261697  Scott #J94 : F-VF --- .55 ---
261698  Scott #J95 : VF --- .65 ---
261698  Scott #J95 : F-VF --- .55 ---
261699  Scott #J96 : VF --- .65 ---
261699  Scott #J96 : F-VF --- .55 ---
261700  Scott #J97 : Fine --- .40 ---
261701  Scott #J98 : VF --- .65 ---
261701  Scott #J98 : Fine --- .40 ---
261702  Scott #J99 : Fine --- .40 ---
261703  Scott #J100 : VF --- .65 ---

China - ROC - Republic of China 
Stamps
Item #   Description NH Mint Used

261705  Scott #1020 : VF --- --- .80
261706  Scott #1023 : F-VF --- --- .90
261707  Scott #1096 : VF --- --- 1.15
261708  Scott #1108 : F-VF --- --- .55
261709  Scott #1118 : Fine --- --- .20
261710  Scott #1119 : F-VF --- --- .30
261711  Scott #1120 : F-VF --- --- .35
261712  Scott #1124 : VF --- --- .50
261713  Scott #1127 : VF --- --- .45
261714  Scott #1130 : VF --- --- .25
261715  Scott #1133 : VF --- --- .35
261717  Scott #1141 : VF --- --- .50
261718  Scott #1183 : F-VF --- .65 ---
261719  Scott #1184 : VF --- .80 ---
261720  Scott #1185 : VF --- 1.50 ---
261721  Scott #1204 : VF --- --- .40
261722  Scott #1213 : VF --- --- .25

261723  Scott #1261-4, 1960 Paintings : VF
.... --- 12.25 ---

261724  Scott #1263 : VF --- --- 1.25
261725  Scott #1387 : VF --- --- .65
261726  Scott #1414 : VF --- --- .75
261727  Scott #2413 : VF --- --- .30
261728  Scott #2746-9 : VF 2.20 --- ---
250988  Scott #3178-81, Flowers. : VF

.... 4.50 --- ---
261729  Scott #3199-3202 : VF

.... 2.90 --- ---
261730  Scott #3243 (set of 9 singles) : VF

.... 4.00 --- ---
261731  Scott #3254-6 : VF --- 1.20 ---
261732  Scott #3591-2 : VF 1.00 --- ---

ROC - Republic of China - Year 
Sets, Year Packs, and Year Books
Item #   Description Price

732625  Republic of China (ROC) 1997 NH VF 
Official Year Set: The official 1997 ROC year set 
(which did NOT include Scott #3131-2) in NH VF 
condition, still in the security-sealed package that 
accompanied the official year book. Scott 2015 re-
tail value is right around $90, plus an unlisted 
overprinted New Year Tigers souvenir sheet is in-
cluded. All blocks, strips, are intact as issued. Most 
of these sets are quite popular and highly topical. 
(The brand-new, hardbound year book, in slip 
case, is included if you want to have it. Or to save 
on shipping cost, I do not have to send it if you do 
not want it.) Shipping cost is additional for this 
item. 49.00

732626  Republic of China (ROC) 2000 NH VF 
Official Year Set: The official 2000 ROC year set 
in NH VF condition, still in the security-sealed 
package that accompanied the official year book. 
Scott 2015 retail value is right around $77, plus an 
unlisted overprinted New Year Snakes souvenir 
sheet is included. All blocks, strips, are intact as is-
sued. Most of these sets are quite popular and 
highly topical. (The brand-new, hardbound year 
book, in slip case, is included if you want to have 
it. However, the book itself is an “error” with the 
entire page set bound in upside down! Or to save 
on shipping cost, I do not have to send it if you do 
not want it.) Shipping cost is additional for this 
item. 42.00

Taiwan (Formosa) Stamps (1945-
1949)
Item #   Description Used

261742  Scott #45 : VF .65
261746  Scott #68 : VF 1.50

China - Japanese Occupation Of Meng 
Cheng (Inner Mongolia) Stamps
Item #   Description Mint

262285  Scott #2N78 : VF 2.50
262286  Scott #2N108 : VF 2.50

China - Japanese Occupation Of 
Shanghai And Nanking Stamps
Item #   Description Mint

262288  Scott #9N101-4 : SD 1.00
262289  Scott #9N107-10 : VF 3.00

China - Northeastern Provinces 
Stamps
Item #   Description Mint Used

261751  Scott #52 : VF --- .50
261752  Scott #53 : VF .70 ---
261753  Scott #54 : VF .40 ---
261754  Scott #55 : VF .40 ---
261755  Scott #56 : F-VF .30 ---
261756  Scott #57 : F-VF .40 ---
261757  Scott #J7-9 : VF .85 ---

World: Asia: China Stamps (1878-1949) World: Asia: China - Northeastern Provinces Stamps

Most of these items are illustrated at www.JaySmith.com

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used
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China - Szechwan Stamps
Item #   Description Used

261758  Scott #5 : VF 1.75

China - Sinkiang Stamps
Item #   Description Mint

261760  Scott #163 : VF 1.65
261761  Scott #168 : VF 3.15
261762  Scott #169 : VF .30

China - PRC - Peoples Republic of 
China Stamps
Item #   Description NH Mint Used

261765  Scott #3, Reprint : SD
.... --- .50 ---

261766  Scott #4, Reprint : VF
.... --- 3.00 ---

264331  Scott #5, Original, 1949 $100 carmine 
Globe and Hand Holding Hammer. NH VF NGAI.
.... 25.00 --- ---

261767  Scott #5-7, Reprint : VF
.... --- 6.75 ---

264332  Scott #6, Original, 1949 $300 slate green 
Globe and Hand Holding Hammer. NH VF NGAI.
.... 25.00 --- ---

261768  Scott #8, Reprint : VF
.... --- 5.00 ---

261769  Scott #9, Reprint : Superb
.... --- 7.00 ---

261770  Scott #10, Reprint : VF
.... --- 6.00 ---

261771  Scott #11, Reprint : VF
.... --- --- 2.00

261772  Scott #13 : VF --- .85 ---
261773  Scott #18 : F-VF --- .70 ---
261774  Scott #19 : F-VF .50 --- ---
261775  Scott #22 : F-VF --- 1.00 ---
261776  Scott #24 : VF .55 --- ---
261778  Scott #26a : F-VF --- .75 ---
261779  Scott #29 : F-VF --- .35 ---
261780  Scott #31, Reprint, 1950 $800 green and red 

Flag, Mao Tse-tung, Gate of Heavenly Peace. : Su-
perb --- 12.00 ---

261781  Scott #32, Reprint, 1950 $1000 brown and 
red Flag, Mao Tse-tung, Gate of Heavenly Peace. : 
VF --- 12.00 ---

261782  Scott #50 : VF --- .35 ---
261783  Scott #52 : F-VF --- .30 ---
261784  Scott #53 : F-VF --- 4.70 ---
261785  Scott #54 : VF --- .40 ---
261788  Scott #59, Reprint : VF

.... --- 4.00 ---
261789  Scott #60, Reprint : VF

.... --- 5.00 ---
261790  Scott #61, Reprint : SD

.... --- 1.50 ---
261792  Scott #63, Reprint : VF

.... --- 5.00 ---
261793  Scott #64, Reprint : VF

.... --- 5.00 ---
261794  Scott #67 : F-VF --- 1.85 ---
261797  Scott #74-6, Reprint, 1950 Stalin and Mao 

Tse-tung. : F-VF --- 13.75 ---
261798  Scott #74, Reprint : F-VF

.... --- --- 2.50
261799  Scott #76, Reprint : F-VF

.... 6.00 --- ---
261800  Scott #77 : VF --- .35 ---
261801  Scott #78a : VF --- .85 ---
261802  Scott #80 : F-VF --- 1.75 ---
261803  Scott #81 : VF --- .85 ---
261804  Scott #83 : VF --- --- .35
261805  Scott #85 : VF --- .70 ---
261806  Scott #86 : F-VF --- --- 2.75
261807  Scott #87 : Superb --- .80 ---
261808  Scott #89 : F-VF --- .50 ---

261809  Scott #90, Used F-VF with full cancel.
.... --- --- 6.00

261810  Scott #91 : VF --- .85 ---
261811  Scott #93 : Superb --- 1.00 ---
261814  Scott #102 : VF --- 1.90 ---
261815  Scott #103 : F-VF --- 1.05 ---
261816  Scott #104, Rouletted : VF

.... --- 2.00 ---
261817  Scott #105-7, Reprints, 1951 Chairman 

Mao Tse-tung. Mint F-VF/VF.
.... --- 17.00 ---

264333  Scott #107, Used SD. --- --- 2.00
264334  Scott #109, Original, 1951 $800 blue green 

Picasso Dove. Postally Used VF.
.... --- --- 13.00

261818  Scott #110, Reprint : VF
.... --- 8.50 ---

264335  Scott #110, Original, 1951 $1000 dull violet 
Picasso Dove. Postally Used VF.
.... --- --- 13.00

261819  Scott #111 : VF --- 1.30 ---
261821  Scott #115 : VF 1.00 --- ---
261822  Scott #116 : VF 3.00 --- ---
261824  Scott #119, Reprint : VF

.... --- 3.50 ---
261826  Scott #121, Reprint : VF

.... --- 3.50 ---
261827  Scott #122-3, Reprint : VF

.... --- 5.50 ---
261831  Scott #128-31, Reprint : VF

.... --- 8.00 ---
264336  Scott #130, Original. Postally Used VF.

.... --- --- 8.00
264337  Scott #131, Original. Postally Used VF.

.... --- --- 8.00
261832  Scott #131, Reprint : VF

.... 2.50 --- ---
264338  Scott #133, Original. Postally Used VF.

.... --- --- 10.00
261834  Scott #133, Reprint : VF

.... --- 4.70 ---
261835  Scott #135, Reprint : SD

.... --- .75 ---
261837  Scott #137 : VF 2.50 --- ---
261837  Scott #137 : F-VF 1.15 --- ---
261838  Scott #138-40 : VF 6.75 6.35 ---
261839  Scott #141c, Reprint : VF

.... --- --- 1.00
261840  Scott #142b, Reprint : VF

.... --- 1.10 ---
261841  Scott #143d, Reprint : VF

.... --- --- 1.00
261842  Scott #144a, Reprint : F-VF

.... --- --- .85
261843  Scott #145a-d, Reprint : VF

.... --- 4.40 ---
261844  Scott #146a, Reprint : VF

.... --- 1.10 ---
261845  Scott #147 Block, Reprint : F-VF

.... --- 4.75 ---
261846  Scott #148a-d, Reprint : VF

.... --- 4.40 ---
261847  Scott #149 Block, Reprint : VF

.... --- 4.75 ---
261848  Scott #150d, Reprint : VF

.... --- --- 1.00
261849  Scott #151-4 : VF --- 8.20 ---
261849  Scott #151-4 : F-VF 7.50 --- ---
261850  Scott #155-8, 1952 15th Anniversary of War 

Against Japan. Mint VF/F-VF.
.... --- 12.75 ---

261851  Scott #156 : VF 5.00 --- ---
261852  Scott #157 : F-VF 3.00 --- ---
264339  Scott #158, Postally Used VF.

.... --- --- 2.00
261853  Scott #159-62 : VF --- 8.50 ---

264340  Scott #159, Postally Used VF.
.... --- --- 1.25

264341  Scott #160, Postally Used VF.
.... --- --- 1.25

261854  Scott #161 : VF 3.00 --- ---
261856  Scott #165 : VF --- 2.60 ---
261857  Scott #166 : VF --- 2.60 ---
261858  Scott #167-70, Mint F-VF/VF.

.... --- 6.00 ---
261859  Scott #167 : VF --- --- .30
264342  Scott #167-70, 1952 Doves and Globe : F-VF

.... 6.40 --- ---
261860  Scott #168 : VF --- --- .30
264343  Scott #168, Postally Used VF.

.... --- --- 1.00
261861  Scott #171-4, 1952 Chinese Volunteers in 

Korea. Mint F-VF/VF. --- 11.50 ---
264344  Scott #171, Postally Used VF.

.... --- --- 2.00
264345  Scott #174, Postally Used VF.

.... --- --- 2.00
261862  Scott #175-6 : VF --- 4.25 ---
261863  Scott #177 : VF --- .85 ---
261864  Scott #178 : F-VF --- 1.05 ---
261865  Scott #180 : VF --- .85 ---
261866  Scott #181 : F-VF --- .70 ---
261867  Scott #183-4 : VF 4.95 4.65 ---
261868  Scott #185-6 : VF --- 3.80 ---
261869  Scott #187-9 : VF --- 6.00 ---
261870  Scott #190-3 : VF 7.00 --- ---
261870  Scott #190-3 : F-VF --- 5.50 ---
261871  Scott #194 : VF --- 3.80 ---
261872  Scott #195 : VF --- 3.80 ---
261873  Scott #196 : SD --- .50 ---
264346  Scott #196, Postally Used Superb.

.... --- --- 3.50
261874  Scott #197 : SD --- .50 ---
261875  Scott #198-201 : F-VF

.... --- 7.50 ---
261876  Scott #202 : VF --- 1.50 ---
261878  Scott #204 : VF --- --- .30
264347  Scott #204, Postally Used VF.

.... --- --- 1.00
261879  Scott #205 : F-VF --- 1.25 ---
261880  Scott #206-13 : VF --- 7.20 ---
261881  Scott #214-21, 1954 Economic Progress. : 

VF --- 12.25 ---
261882  Scott #215 : Superb 5.00 --- ---
261883  Scott #218 : VF 2.00 --- ---
261884  Scott #223 : Superb 2.50 --- ---
261885  Scott #225-8 : VF --- 6.50 ---
261886  Scott #229-30 : VF --- 5.50 ---
261887  Scott #235-6 : F-VF --- 4.60 ---
264348  Scott #235 : VF 2.90 --- ---
261888  Scott #237-8 : VF --- 7.65 ---
261889  Scott #237 : VF --- --- .55
261890  Scott #239-40 : VF --- 7.00 ---
261891  Scott #241 : F-VF --- 4.60 ---
261892  Scott #242 : VF --- --- 1.85
261894  Scott #245-8 : VF --- --- 3.00
261895  Scott #249 : VF --- --- .65
261896  Scott #251 : VF --- --- .65
261897  Scott #252 : VF --- --- .65
261898  Scott #253 : VF --- --- .65
261899  Scott #254 : VF --- --- .65
261900  Scott #255 : VF --- --- .65
261901  Scott #256 : VF --- --- .65
261902  Scott #258 : VF --- --- .65
261903  Scott #264 : VF --- --- .65
261904  Scott #269 : VF --- --- .60
264349  Scott #271-2, Used F-VF.

.... --- --- 2.90
261906  Scott #280 : VF --- --- .50
261907  Scott #281 : VF --- --- .60

World: Asia: China - Szechwan Stamps World: Asia: China - PRC - Peoples Republic of China Stamps

You can also order on-line at www.JaySmith.com

Item #   Description NH Mint Used Item #   Description NH Mint Used



74

261908  Scott #287 : VF --- --- .45
261911  Scott #290 : Superb --- --- 1.25
261911  Scott #290 : F-VF --- --- .60
261912  Scott #291 : Superb --- --- .90
261913  Scott #292 : VF --- --- .70
261915  Scott #295-8 : F-VF --- --- .90
261916  Scott #299-300 : VF --- --- 2.25
261917  Scott #300 : VF --- --- 1.20
261918  Scott #301-3 : F-VF --- --- 1.45
261919  Scott #304 : VF --- --- 1.50
261921  Scott #306-10 : VF --- --- 2.25
261920  Scott #308 : VF --- --- .80
261922  Scott #311-2 : VF --- --- .85
261924  Scott #315 : VF --- --- 1.90
261925  Scott #316 : VF --- --- 1.50
261926  Scott #317-8 : VF --- --- 1.50
261927  Scott #319-20 : VF --- --- .90
261928  Scott #321 : VF --- --- .55
261930  Scott #323 : Superb --- --- .90
261931  Scott #324 : F-VF --- --- .80
261932  Scott #326 : VF --- --- 1.50
261933  Scott #328 : Superb --- --- 3.00
261934  Scott #329 : VF --- --- 2.10
261935  Scott #330-3 : VF --- --- .90
261936  Scott #333 : VF --- --- .30
261937  Scott #334-6 : VF --- --- 3.40
261938  Scott #337-40 : VF --- --- 1.80
261939  Scott #341-3 : VF --- --- .90
261940  Scott #345 : VF --- --- 1.50
261941  Scott #348 : VF --- --- 2.45
261942  Scott #349 : VF --- --- .35
238394  Scott #354 [1958 8 f Children sailing toy 

boats] and #C8 [1957 35 f Plane over train yard] 
(VF) on ca. 1959 airmail picture postcard to En-
gland with message in English [mentions Moscow 
and “... 2-3 month sentence in China ...”. Uncom-
mon stamps on cover. --- --- 18.00

261944  Scott #357 : F-VF --- --- 1.45
261945  Scott #358-9 : F-VF --- --- 3.25
261947  Scott #368 : VF --- --- .30
261948  Scott #370-1 : VF --- --- 8.50
261949  Scott #372-3 : VF --- --- 1.15
261951  Scott #375 : F-VF --- --- .80
261952  Scott #377-8 : F-VF --- --- .65
261953  Scott #379 : F-VF --- --- .50
261957  Scott #386 : F-VF --- --- .55
261958  Scott #387 : VF --- --- .65
261959  Scott #389 : VF --- --- .55
261960  Scott #391 : VF --- --- .35
261961  Scott #392 : F-VF --- --- 1.15
261962  Scott #394 : VF --- --- .40
261964  Scott #396 : VF --- --- .40
261965  Scott #398 : VF --- --- .70
261966  Scott #399 : VF --- --- .70
261969  Scott #407-8 : VF --- --- .75
261970  Scott #412 : VF --- --- .40
261971  Scott #413-5 : VF --- --- 5.30
261972  Scott #416-7 : VF --- --- 4.25
261973  Scott #420-1 : VF --- --- 3.20
261974  Scott #426 : VF --- --- .55
261975  Scott #428 : VF --- --- .55
261976  Scott #429 : VF --- --- .55
261977  Scott #430 : VF --- --- .55
261978  Scott #431 : VF --- --- .55
261979  Scott #433 : VF --- --- .55
261980  Scott #434 : VF --- --- .55
261981  Scott #436 : F-VF --- --- .45
261982  Scott #437 : F-VF --- --- .45
261983  Scott #445 : F-VF --- --- .90
261984  Scott #451 : VF --- --- 1.05
261985  Scott #454 : VF --- --- 1.30
261986  Scott #459 : VF --- --- .70
261987  Scott #460 : VF --- --- .70

261989  Scott #467 : VF --- --- .75
261990  Scott #468 : VF --- --- .75
261991  Scott #469 : F-VF --- --- .65
261992  Scott #471 : VF --- --- .75
261993  Scott #472 : VF --- --- .75
261994  Scott #474 : Superb --- --- 1.35
261994  Scott #474 : F-VF --- --- .65
261996  Scott #476 : VF --- --- .75
261997  Scott #483 : VF --- --- .40
261998  Scott #484 : VF --- --- .40
261999  Scott #485 : VF --- --- .40
262000  Scott #489, 1960 10f slate green Crossing 

Chinsha River. NH Superb. 95.00 --- ---
262001  Scott #490 : VF --- --- .40
262002  Scott #491 : VF --- --- .40
262003  Scott #493 : VF --- --- .55
262004  Scott #531 : VF --- --- .95
262005  Scott #532 : VF --- --- .95
262006  Scott #533 : VF --- --- .95
262008  Scott #542 : VF --- --- 2.45
262009  Scott #546 : VF --- --- 2.45
262010  Scott #547 : VF --- --- 2.45
262011  Scott #548 : VF --- --- 2.45
262012  Scott #551 : VF --- --- 5.50
262013  Scott #552 : F-VF --- --- 4.50
262014  Scott #563 : VF --- --- 1.30
262017  Scott #574 : VF --- --- .40
262019  Scott #577 : F-VF --- --- 1.45
262021  Scott #579 : VF --- --- .30
262022  Scott #580 : VF --- --- .30
262023  Scott #581 : VF --- --- .30
262024  Scott #582 : VF --- --- .30
262025  Scott #583 : VF --- --- .30
262026  Scott #585 : VF --- --- .30
262028  Scott #589 : VF --- --- 7.65
262029  Scott #590-1 : VF --- --- 6.40
262031  Scott #593 : SD --- --- .50
262033  Scott #600 : VF --- --- 2.45
262034  Scott #601 : SD --- --- .50
262035  Scott #602 : VF --- --- 2.45
262037  Scott #605 : VF --- --- 1.15
262039  Scott #610 : VF --- --- 1.70
262040  Scott #612 : VF --- --- 2.65
262041  Scott #615, 1962 8f carmine, rose and black 

Cuban Soldier and Flag. Used Superb.
.... --- --- 25.00

262044  Scott #629 : VF --- --- .35
262045  Scott #630 : VF --- --- .35
262046  Scott #632 : VF --- --- .40
262047  Scott #636, Used VF --- --- 9.35
262048  Scott #637-8 : VF --- --- 1.90
262049  Scott #638 : VF --- --- .95
262050  Scott #640 : VF --- --- 6.40
262051  Scott #644 : Superb --- --- 7.50
262051  Scott #644 : VF --- --- 6.40
262052  Scott #647 : VF --- --- .25
262053  Scott #649 : VF --- --- .25
262054  Scott #650 : VF --- --- .25
262055  Scott #652 : VF --- --- .30
262056  Scott #654 : VF --- --- .40
262057  Scott #655 : Superb --- --- 2.50
262058  Scott #656 : Superb --- --- 2.50
262059  Scott #668 : VF --- --- 2.75
262060  Scott #669 : VF --- --- 2.75
262061  Scott #670 : VF --- --- 2.75
262062  Scott #672 : VF --- --- 5.50
262063  Scott #673 : VF --- --- 5.50
262064  Scott #686 : VF --- --- .50
262065  Scott #690 : VF --- --- .50
262066  Scott #696 : VF --- --- .40
262067  Scott #697 : VF --- --- .40
262068  Scott #698 : VF --- --- .45
262069  Scott #702 : VF --- --- .30

262070  Scott #703 : VF --- --- .40
262071  Scott #706 : VF --- --- .80
262072  Scott #707 : VF --- --- 1.15
262073  Scott #708, Panda : SD

.... --- --- .25
262074  Scott #709, Panda : SD

.... --- --- .75
262075  Scott #710, Panda : VF

.... --- --- 1.90
262076  Scott #711 : VF --- --- .55
262078  Scott #713 : VF --- --- 1.30
262079  Scott #714 : Superb --- --- 1.75
262080  Scott #727 : F-VF --- --- 6.75
262081  Scott #728, 1963 Mount of Stalagmites. 

Used VF. --- --- 14.00
262082  Scott #732-6, 1963 Games of the Newly 

Emerging Forces. Used VF. --- --- 15.75
262083  Scott #739 : VF --- --- .60
262084  Scott #740 : VF --- --- .60
262085  Scott #741 : VF --- --- .60
262086  Scott #742 : VF --- --- .60
262087  Scott #743 : VF --- --- .60
262088  Scott #751 : VF --- --- 1.50
262089  Scott #752 : VF --- --- 1.50
262090  Scott #754 : VF --- --- 1.50
262091  Scott #757 : VF --- --- .70
262092  Scott #770 : VF --- --- 3.25
262093  Scott #776 : Superb --- --- 6.25
262094  Scott #783 : VF --- --- 2.60
262095  Scott #784 : SD --- --- .50
262096  Scott #785 : VF --- --- 2.60
262097  Scott #786 : VF --- --- 2.60
262098  Scott #788 : VF --- --- 2.60
262099  Scott #791 : VF --- --- .75
262100  Scott #792 : VF --- --- .75
262101  Scott #793 : VF --- --- .75
262102  Scott #800 : VF --- --- 5.50
262103  Scott #807 : VF --- --- 2.25
262104  Scott #808, 1964 20f Hsin An Kiang Dam. 

Used VF. --- --- 10.60
262105  Scott #811 : VF --- --- 1.30
262106  Scott #814 : Superb --- --- 2.00
262106  Scott #814 : VF --- --- 1.30
262107  Scott #828 : VF --- --- 1.30
262108  Scott #829 : VF --- --- 2.10
262109  Scott #835 : VF --- --- 5.30
262110  Scott #837 : VF --- --- 2.45
262113  Scott #851 : VF --- --- .75
262114  Scott #852 : VF --- --- .75
262115  Scott #857 : VF --- --- .95
262117  Scott #863, Soccer : VF

.... --- --- 3.50
262118  Scott #864, Archery : VF

.... --- --- 2.65
262119  Scott #867, Volleyball : VF

.... --- --- 2.60
262120  Scott #874 : VF --- --- .30
262121  Scott #877 : VF --- --- .30
262122  Scott #881 : VF --- --- .30
262123  Scott #882 : VF --- --- .30
262124  Scott #889 : VF --- --- 5.10
262125  Scott #892 : VF --- --- .35
262126  Scott #1025a, Type I with halo : F-VF

.... --- --- .80
264350  Scott #1087, 1972 8f multicolored Outdoor 

Performance. NH F-VF NGAI.
.... 24.00 --- ---

264353  Scott #1152 : VF 8.50 --- ---
262128  Scott #1158 : VF --- --- .30
262129  Scott #1170 : VF --- --- .35
264354  Scott #1205 : VF 4.50 --- ---
264355  Scott #1215, 1975 Congress Delegates : VF

.... 14.00 --- ---
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264356  Scott #1230, 1975 Study and Criticism on 
Battlefield : VF 16.50 --- ---

264357  Scott #1232 : VF 4.90 --- ---
264512  Scott #1239-41, 1975 Mt. Everest : VF

.... 10.35 --- ---
264358  Scott #1241 : VF 2.25 --- ---
238395  Scott #1249 [1975 52 f Children physical 

training, rope pull] and #1350 [1977 8 f Flag and 
soldiers] (VF) on 1978 airmail picture postcard to 
the U.S. with message in English.
.... --- --- 9.00

264359  Scott #1281-5, 1976 Proletarian Education 
System. NH VF. 62.00 --- ---

264513  Scott #1303 : VF 3.30 --- ---
264360  Scott #1308 : F-VF 5.50 --- ---
264361  Scott #1312 : VF 5.00 --- ---
264362  Scott #1328 : VF 2.25 --- ---
264363  Scott #1333 : VF 3.80 --- ---
264364  Scott #1337 : VF 6.75 --- ---
262130  Scott #1341 : VF --- --- 1.15
264514  Scott #1357 : VF 2.70 --- ---
262132  Scott #1361 : VF --- --- 1.05
264365  Scott #1363-4, 1977 Mao Memorial Hall : 

VF 13.50 --- ---
264366  Scott #1365 : VF 2.70 --- ---
264367  Scott #1373-5 : VF 12.75 --- ---
264368  Scott #1389 : VF 3.50 --- ---
264515  Scott #1390 : VF 3.60 --- ---
264516  Scott #1391 : VF 3.60 --- ---
264517  Scott #1392 : VF 3.60 --- ---
264369  Scott #1412-4 : VF 9.50 --- ---
264370  Scott #1421 : VF 3.80 --- ---
262133  Scott #1446 : VF --- --- 1.00
262134  Scott #1451 : VF --- --- 1.15
262135  Scott #1463 : VF --- --- .75
264371  Scott #1479-82, 1979 The Great Wall : VF

.... 16.80 9.25 ---
264518  Scott #1498-9 : VF 7.20 --- ---
264519  Scott #1500 : VF 3.60 --- ---
264520  Scott #1506-9 : VF 7.20 --- ---
264521  Scott #1510, 1979 National Anthem : VF

.... 10.75 --- ---
264372  Scott #1530 : VF 5.00 --- ---
262136  Scott #1537 : VF --- --- 1.05
264522  Scott #1557 : VF 2.70 --- ---
264523  Scott #1558 : VF 2.70 --- ---
262137  Scott #1582 : VF --- --- .35
264526  Scott #1626-7, 1980 Great Wall, San Fran-

cisco, Chicago, New York : VF
.... 14.25 --- ---

264527  Scott #1626-7, Official FDC, 1980 Great 
Wall, San Francisco, Chicago, New York.
.... --- --- 8.00

262138  Scott #1673 : VF --- --- .60
264373  Scott #1703-8, 1981 Edible Mushrooms : VF

.... 11.50 --- ---
264374  Scott #1764 : VF 6.00 --- ---
262139  Scott #1765-72, 1982 Coins. : VF

.... 13.25 --- ---
262140  Scott #1826 : VF --- --- .60
262141  Scott #1840 : VF --- --- 1.50
262142  Scott #1850 : VF 1.25 --- ---
262143  Scott #1860 : VF --- --- .55
262144  Scott #1876 : VF 1.05 --- ---
262145  Scott #1890-3 : VF --- 4.75 ---
257148  Scott #1900, Block of 4, 1984 Rat. : VF

.... 28.00 --- ---
262146  Scott #1902 : VF --- --- .45
262147  Scott #1911 : VF .65 --- ---
262148  Scott #1912-4 : VF 3.50 --- ---
262149  Scott #1916-8 : VF 2.40 --- ---
262150  Scott #1923-8 : VF --- 2.80 ---
262151  Scott #1941-3 : VF --- 1.70 ---

257149  Scott #1966, Block of 4, 1985 Ox. : VF
.... 8.00 --- ---

262152  Scott #1966 : VF 1.90 --- ---
262153  Scott #1969-72 : VF --- 6.35 ---
264375  Scott #1974-9, 1985 Flowering Trees : VF

.... --- 8.25 ---
262154  Scott #1981 : VF --- .45 ---
262155  Scott #1982 : VF --- .65 ---
262156  Scott #1983-6 : VF --- 5.75 ---
262157  Scott #2000-2 : VF --- 2.10 ---
262158  Scott #2005-6 : VF --- 1.20 ---
262159  Scott #2007-9 : VF --- .95 ---
262160  Scott #2010-1 : VF --- .65 ---
262161  Scott #2017a, pair : VF

.... --- .65 ---
257150  Scott #2019, Block of 4, 1986 Cat. : VF

.... 4.00 --- ---
262162  Scott #2019 : VF 1.00 --- .40
262163  Scott #2020-5 : VF --- 5.15 ---
262164  Scott #2030-1 : VF 1.90 --- ---
262165  Scott #2045-7 : VF --- 2.25 ---
264377  Scott #2049-62 : VF 4.75 --- ---
262166  Scott #2074 : VF 1.20 --- ---
257151  Scott #2131, Block of 4, 1988 Dragon. : VF

.... 12.00 --- ---
262167  Scott #2149-52 : VF 3.80 --- ---
262168  Scott #2162-5 : VF 2.65 --- ---
262169  Scott #2166-9 : VF 4.70 --- ---
257152  Scott #2193, 1989 Snake. : VF

.... 3.25 --- ---
262170  Scott #2194-5 : VF 1.00 --- ---
262171  Scott #2196-7 : VF --- 1.05 ---
262172  Scott #2208a, Perf 11.5 : VF

.... --- 3.70 ---
257153  Scott #2258, Block of 4, 1990 Horse. : VF

.... 6.00 --- ---
257154  Scott #2586, Souvenir Sheet : VF

.... 3.50 --- ---
264378  Scott #2805a-h, 1997 Mt. Huangshan at 

Sunrise : VF 9.75 --- ---
264379  Scott #2931a-h, Fish : VF

.... 5.00 --- ---
250324  VF 6.50 --- ---
264380  Scott #3006a-j, Wildlife : VF

.... 6.50 --- ---
262173  Scott #3029 : VF .75 --- ---
264381  Scott #3394-3405 : VF

.... 3.50 --- ---
262174  Scott #C1 : F-VF --- .70 ---
262175  Scott #C2 : Superb --- 1.25 ---
262177  Scott #J3 : VF --- .30 ---
262178  Scott #J5 : F-VF --- .30 ---
262179  Scott #J6 : Superb --- .70 ---
262180  Scott #J7 : VF --- .30 ---
262181  Scott #J11 : VF --- .60 ---
262182  Scott #J12 : VF --- 2.25 ---
262183  Scott #J13 : Superb --- 1.00 ---
262184  Scott #J14 : VF --- .60 ---

PRC - Peoples Republic of China - 
Year Sets, Year Packs, and Year 
Books
Item #   Description Price NH

732272  PRC China Scott #1303//1787: Group 
of NH VF of four 1977-82 Leaders Issues: 
Black stock card (in package never opened) con-
taining 4 sets: Scott #1303-6 (Premier Chou En-
lai), #1345-8 (Commander of Red Army Zhu De). 
#1357-62 (Mao-Tse-tung) (all from 1977); and 
#1786-7 (Soong Ching Ling - Sun Yat-sen Widow) 
(1982). Scott value of the stamps, which accurately 
reflects retail value for PRC, is $73.00. Shipping 
cost is additional for this item. 60.00 ---

236939  1980 Year Set consisting of 91 stamps and 1 
souvenir sheet, Scott #1557//1646. The souvenir 

sheet included is the scarce Scott #1617. The 
rare 1980 Year of the Monkey Scott #1586 is 
NOT included, but is being offered separate-
ly. The scarce Scott #1573 souvenir sheet is 
NOT included because it had a minor ripple 
in the paper, but it is being offered separate-
ly. No booklets or larger sheets are included. 
All stamps are NH; I have personally examined 
each stamp to verify that there are no gum blem-
ishes or bends. The centering is all VF or better, 
though there are a just a couple stamps that might 
be considered only F-VF+. The perforations are 
virtually all perfect, however, #1637 ($8 catalog 
value) does have short perfs; a perfectionist might 
find just one or two others that he or she does not 
consider perfect (but the price take all this into ac-
count). The overall quality is well above what is 
usually seen on the market these days (often hav-
ing been picked over by fussy buyers). This set 
came untouched, in a sealed envelope, from the es-
tate of the new issue purchaser; it was never han-
dled or put in an album. SPECIAL TERMS AND 
CONDITIONS. Because of the exceptional, 
extremely particular, and often difficult 
(failed transactions) nature of the China 
stamp market, this item may have special 
limitations on shipping destination, pay-
ment method, terms of sale, etc. The total 
Scott 2013 value of the stamps present is $1148.70 
which is extremely close to actual retail selling 
prices. A check of a major dealer (who actually has 
the stamps in stock) price list shows all the retail 
prices to be the same or higher than Scott value (8 
sets were higher, one was lower by 75 cents, the 
rest were the same). This year set is priced very at-
tractively at just 75% of Scott value.
.... --- 860.00

732266  PRC China 1989-1998 NH VF Com-
memorative Stamps in Year Books: Group of 
7 commemorative stamp year books (hardbound, 
red, in slip cases) put out by a company called 
“Besfond Philately Goods Co., Ltd.”. The years are 
1989, 1990, 1993, 1995, 1996, 1997, 1998. The only 
text in the books is Chinese and appears to be the 
issue information. There is a page in the back that 
illustrates some of the postmarks from that year 
(perhaps the first day of issue postmarks?), and 
there is a page for a “commemorative souvenir 
sheet” (no denomination; not valid for postage, 
not Scott listed). Only the 1995 book contains the 
commemorative s/s. The 1998 commemorative 
year book appears to be put out by the post office; 
it is a slightly different format. The slip cases are 
not well made and show some wear, but the books 
(and stamps) are in excellent condition. These 
were purchased by a Chinese person in China and 
appear to have been made for domestic sales; such 
items are seldom seen outside of China! The total 
2013 Scott value of the stamps included in the 7 
books is $395.10, including one commemorative 
souvenir sheet estimated at a value of $25.00. For 
PRC, the Scott value is very close to actual retail 
selling prices. Though these are probably worth 
quite a bit more as the books, as a lot, they are 
priced well below the value of the stamps in the 
books! Shipping cost is additional for this item.
.... 310.00 ---

732267  PRC China Commemorative NH VF 
Year Sets 1991 and 1992 in Folders (Packs): 
The folders show a slightly bit of wear on the out-
side, but the stamps appear to be all NH VF. The 
total 2013 Scott value of the stamps is $97.60. 
Though these are probably worth more as the fold-
ers, as a lot, they are priced well below the value of 
the stamps in the folders! Shipping cost is addi-
tional for this item. 74.00 ---

732274  PRC China 1996 NH VF Commemora-
tive Stamps in Year Book: Commemorative 
stamp year book (hardbound, red, in slip case) for 
1996. The only text in the books is Chinese and ap-
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pears to be the issue information. There is a page 
in the back that illustrates some of the postmarks 
from that year (perhaps the first day of issue post-
marks?), and there is a page for a “commemorative 
souvenir sheet” (no denomination; not valid for 
postage, not Scott listed), but there is no such s/s 
present (I am not sure it ever was). This was orig-
inally purchased by a Chinese person in China and 
appears to have been made for domestic sales; 
such items are seldom seen outside of China! The 
total 2013 Scott value of the stamps included in 
the book is $68.55. For PRC, the Scott value is very 
close to actual retail selling prices. Though this is 
probably worth more as the book, it is priced well 
below the value of the stamps in the book! Ship-
ping cost is additional for this item.
.... 55.00 ---

732275  PRC China 1997 NH VF Commemora-
tive Stamps in Year Book: Commemorative 
stamp year book (hardbound, red, in slip case) for 
1997. The only text in the books is Chinese and ap-
pears to be the issue information. There is a page 
in the back that illustrates some of the postmarks 
from that year (perhaps the first day of issue post-
marks?), and there is a page for a “commemorative 
souvenir sheet” (no denomination; not valid for 
postage, not Scott listed), but there is no such s/s 
present (I am not sure it ever was). This was orig-
inally purchased by a Chinese person in China and 
appears to have been made for domestic sales; 
such items are seldom seen outside of China! The 
total 2013 Scott value of the stamps included in 
the book is $67.55. For PRC, the Scott value is very 
close to actual retail selling prices. Though this is 
probably worth more as the book, it is priced well 
below the value of the stamps in the book! Ship-
ping cost is additional for this item.
.... 53.00 ---

732276  PRC China 1997 NH VF Commemora-
tive Stamps in Year Book With Extra S/S: 
Commemorative stamp year book (hardbound, 
red, in slip case) for 1997. The only text in the 
books is Chinese and appears to be the issue infor-
mation. There is a page in the back that illustrates 
some of the postmarks from that year (perhaps the 
first day of issue postmarks?), and there is a page 
for a “commemorative souvenir sheet” (no denom-
ination; not valid for postage, not Scott listed), 
THE S/S IS PRESENT. This was originally pur-
chased by a Chinese person in China and appears 
to have been made for domestic sales; such items 
are seldom seen outside of China! The total 2013 
Scott value of the stamps included in the book is 
$67.55, plus the unlisted s/s which I have heard are 
quite scarce. For PRC, the Scott value is very close 
to actual retail selling prices. Though this is prob-
ably worth more as the book, it is priced well below 
the value of the stamps in the book! Shipping cost 
is additional for this item. 68.00 ---

732271  PRC China Scott #2867: Peking Uni-
versity Folder including Gold Stamp: Large 
presentation folder for “100 Years of Peking Uni-
versity”. Contains a 4-block of Scott #2867, a 
FDC, AND a commemorative stamp that claims to 
be made of 99.99% pure gold (not plated). Assum-
ing that the stamp is really gold there is perhaps 
$50 worth of gold there. This was originally pur-
chased by a Chinese citizen in China; I suspect 
that very few of these folders were sent outside the 
country. Shipping cost is additional for this item.
.... 50.00 ---

732268  PRC China Scott #2976: 1999 50 Years 
of PRC Celebrating Ethnic Groups in China 
1949-1999 Folder.: NH VF sheet of the 56 DIF-
FERENT STAMPS (!) in an attractive presenta-
tion folder. Quite odd, however, is that the 
marginal serial number has purposefully been cut 
away as if to hide the information about what part 
of the print run the sheet came from! This does not 
affect the stamps at all, and in fact may make the 

item more interesting. 2013 Scott value for the 
sheet is $22.50 and it actually sells for that. The 
stamps show 56 ethnic groups in “traditional cos-
tume”, often accompanied by musical instru-
ments, weapons, dancing, etc. Wonderful topical 
issue! This folder was originally purchased by a 
Chinese citizen in China; I suspect that very few of 
these folders were sent outside the country. Ship-
ping cost is additional for this item.
.... 22.50 ---

China - PRC - Peoples Republic of 
China - Covers
Item #   Description Used

238394  Scott #354 [1958 8 f Children sailing toy 
boats] and #C8 [1957 35 f Plane over train yard] 
(VF) on ca. 1959 airmail picture postcard to En-
gland with message in English [mentions Moscow 
and “... 2-3 month sentence in China ...”. Uncom-
mon stamps on cover. 18.00

238395  Scott #1249 [1975 52 f Children physical 
training, rope pull] and #1350 [1977 8 f Flag and 
soldiers] (VF) on 1978 airmail picture postcard to 
the U.S. with message in English. 9.00

China - PRC - Northeast China 
Stamps
Item #   Description NH Mint

262189  Scott #1L121, Reprint : Superb
.... --- 8.00

262190  Scott #1L122, Reprint : VF --- 5.00
262191  Scott #1L123, Reprint : VF --- 5.00
262192  Scott #1L124, Reprint : SD --- 1.00
262194  Scott #1L131, Strong offset of overprint. 

Mint F-VF. --- 6.00
264382  Scott #1L136-9, Reprint, 1950 Mao and 

Conference Hall : Superb --- 13.00
262199  Scott #1L141, Pre-printing paper fold. Mint 

F-VF. --- 4.00
262200  Scott #1L148 : VF --- 1.15
262201  Scott #1L150, Reprint, 1950 $5000 green 

and red Flag and Mao. : VF --- 14.00
262202  Scott #1L151, Reprint, 1950 $10,000 brown 

and red Flag and Mao. : VF --- 15.00
262203  Scott #1L152, Reprint, 1950 $20,000 dark 

brown and red Flag and Mao. : VF --- 16.00
262204  Scott #1L154-6, Reprint : VF

.... 7.00 ---
262213  Scott #1L171 : F-VF --- 1.15
262214  Scott #1L172 : F-VF --- 2.45
262215  Scott #1L173 : VF --- 1.90

China - PRC - North China Stamps
Item #   Description NH

262221  Scott #3L93, 1949 $400 blue Gate of Heav-
enly Peace. : F-VF 13.00

262222  Scott #3L94, 1949 $500 brown Gate of 
Heavenly Peace. : F-VF 13.00

262223  Scott #3L95 : VF 8.00

China - PRC - East China Stamps
Item #   Description NH Mint

262226  Scott #5L13 : F-VF --- .45
262230  Scott #5L23 : F-VF --- .25
262234  Scott #5L28, Imperf Left, NH F-VF.

.... 5.00 ---
262235  Scott #5L35, Imperf Top, Mint VF.

.... --- 3.00
262238  Scott #5L38, Imperf Top, Mint VF.

.... --- 3.00
262239  Scott #5L60 : F-VF --- .25
262240  Scott #5L61 : F-VF --- .25
262241  Scott #5L62 : VF --- .40
262242  Scott #5L63 : VF --- .40
262243  Scott #5L64 : VF --- .40
262244  Scott #5L67 : VF --- .40
262245  Scott #5L69 : F-VF --- .25

262246  Scott #5L70 : VF --- .30
262247  Scott #5L70a : VF --- .50
262248  Scott #5L71 : VF --- .30
262249  Scott #5L72 : VF --- .30
262250  Scott #5L73 : VF --- .30
262251  Scott #5L78 : F-VF --- .35
262252  Scott #5L79 : F-VF --- .45
262253  Scott #5L80 : F-VF --- .70
262254  Scott #5L81 : VF --- .50
262255  Scott #5L84 : F-VF --- .35
262256  Scott #5L86 : Fine --- .25
262257  Scott #5L87 : VF --- .50
262258  Scott #5L89 : F-VF --- .35
262259  Scott #5L90 : F-VF --- .35
262260  Scott #5L93 : F-VF --- .25
262261  Scott #5L95 : VF --- .35
262262  Scott #5LQ30 : VF --- 7.50

China - PRC - Central China 
Stamps
Item #   Description Mint

262263  Scott #6L37 : F-VF .25
262264  Scott #6L40, Type I : Superb .60
262265  Scott #6L40a, Type II : Fine .50
262266  Scott #6L43 : VF .70
262267  Scott #6L44 : Fine .50
262268  Scott #6L45 : VF .80
262270  Scott #6L51 : VF 1.75

China - PRC - South China Stamps
Item #   Description NH Mint

262271  Scott #7L1-5, Bridge : VF --- 5.50
262272  Scott #7L1 : VF --- .80
262273  Scott #7L2 : VF --- .60
262274  Scott #7L3, Violet : VF .80 ---
262275  Scott #7L3, Red Violet : VF .80 ---
262276  Scott #7L4 : VF --- .60

China - PRC - Southwest China 
Stamps
Item #   Description Mint

262277  Scott #8L3 : VF .60
262278  Scott #8L5 : VF .90
262281  Scott #8L22 : VF 2.70
262282  Scott #8L35, Perf 11.5, Yellowish Paper. 

Mint VF. 9.00

Indonesia Stamps
Item #   Description Price NH

256845  Scott #30-53, 1949. : VF --- 21.50
256846  Scott #54-8 : VF --- 8.10
256851  Scott #65b, s/s with unissued RIS Merdeka 

overprint. : VF --- 29.00
256852  Scott #70-90, 1949. : VF --- 35.00
256853  Scott #117 s/s, 1949 10s, 15s, 25s, 60s Liber-

ation of Jakarta. NH VF. --- 595.00
732410  Indonesia Scott #730-731 Mint Stamps 

Wholesale Lot: Group of about 165 sets, in par-
tial sheets, of two stamps picturing animals {Ani-
mals in Forest Fire, Fight to Death; by artist 
Raden Saleh]. Excellent wildlife topical issue. NH 
VF; about 20 of #730 have a slight offset on gum. 
Scott 2014 value $0.90 per set (total 148.50). Ship-
ping cost is additional for this item.
.... 19.00 ---

256854  Scott #C1-13, 1948. : VF --- 32.00
256855  Scott #C14-8, 1949 Failure of Dutch Block-

ade. : VF --- 22.00
256856  Scott #C19-31, 1949. : VF --- 35.00
256857  Scott #C32-6 : VF --- 8.50
256858  Scott #C40 : VF --- 9.60
256860  Scott #C57-61, 1949 Liberation of Jakarta. 

: VF --- 17.50
256861  Scott #CE1-4 : VF --- 7.60
256862  Scott #CO1-4 : VF --- 8.40
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256863  Scott #CO5-8 : VF --- 10.50
256864  Scott #J1-13, 1948 Postage Due. NH VF. 

#J12 has one pulled perf and a light crease. (Scott 
2013 $$17.30.) --- 8.50

256865  Scott #J33 : VF --- 7.25
256866  Scott #J35 : VF --- 10.00
256867  Scott #J36 : VF --- 12.00
256868  Scott #J38 : VF --- 18.00
256869  Scott #J39 : VF --- 12.00
256870  Scott #O1-6 : VF --- 2.75
256871  Scott #O7-12 : VF --- 4.70

Japan Stamps
Item #   Description NH Mint Used

252026  1998 Lottery Postal Card. Mint VF.
.... --- 2.00 ---

251383  Scott #79 : VF --- --- .40
216080  Scott #84, 1888 1y carmine Kikumon. Used 

VF. --- --- 3.50
251411  Scott #248 : VF --- --- .40
251415  Scott #262 : VF --- .45 ---
251421  Scott #273 : VF --- --- .75
251435  Scott #325 : VF .30 --- ---
251448  Scott #355, White Paper, no gum as issued 

: VF --- .35 ---
251456  Scott #371 : VF --- --- .40
251456  Scott #371 : F-VF --- --- .30
251485  Scott #531 : VF --- --- 1.45
255739  Scott #557 : F-VF .30 --- ---
255741  Scott #559 : VF 1.20 --- ---
255744  Scott #583 : F-VF .20 --- ---
255746  Scott #611 : VF .25 --- ---
255747  Scott #617 : VF 1.35 --- ---
255748  Scott #618 : F-VF .80 --- ---
255749  Scott #619 : VF 1.20 --- ---
251487  Scott #642 : VF .25 --- ---
251488  Scott #643 : VF .25 --- ---
251490  Scott #646 : VF .40 --- ---
251491  Scott #647 : VF --- .20 ---
251494  Scott #652 : VF --- .25 ---
251599  Scott #656 : VF 1.50 --- ---
251600  Scott #659 : VF .25 --- ---
251606  Scott #666 : VF .25 --- ---
251607  Scott #667-70 : VF --- 2.10 ---
251521  Scott #788 : VF .50 --- ---
254449  Scott #788-792A : VF

.... 1.50 --- ---
251522  Scott #789 : VF .20 --- ---
251530  Scott #790 : VF .20 --- ---
251531  Scott #792 : VF .20 --- ---
251532  Scott #792A : VF .20 --- ---
254450  Scott #801 : VF .25 --- ---
254451  Scott #815 : VF .25 --- ---
254452  Scott #821-5 : VF 1.35 --- ---
254453  Scott #833 : VF .25 --- .20
254454  Scott #834-5 : VF .30 --- ---
254455  Scott #836 : VF .25 --- ---
254456  Scott #841-2 : VF .30 --- ---
254457  Scott #843 : VF .35 --- ---
254458  Scott #846 : VF .25 --- ---
254459  Scott #847 : VF .25 --- ---
254460  Scott #848 : VF .25 --- ---
254461  Scott #849 : VF .25 --- ---
254462  Scott #851 : VF .25 --- ---
254463  Scott #854 : VF .25 --- ---
254464  Scott #855-6 : VF .30 --- ---
254465  Scott #857 : VF .25 --- ---
251629  Scott #859 : VF .25 --- .20
254466  Scott #873 : VF .25 --- ---
254467  Scott #894 : VF .25 --- ---
254468  Scott #895 : VF .25 --- ---
254469  Scott #897-8 singles : VF

.... .30 --- ---

254470  Scott #898a pair : VF
.... .30 --- ---

254471  Scott #897-8 4-blocks with alternating pairs 
: VF .65 --- ---

251639  Scott #944 : VF .25 --- ---
251642  Scott #951-3 : VF 1.80 --- ---
251651  Scott #1004-5 : VF .40 --- ---
254472  Scott #1020-1 : VF .40 --- ---
254473  Scott #1091 : VF .25 --- ---
254474  Scott #1133-4 : VF .35 --- ---
254475  Scott #1135-6 : VF .35 --- ---
254476  Scott #1139-40 : VF .35 --- ---
254477  Scott #1141-2 : VF .30 --- ---
254478  Scott #1145-6 : VF .55 --- ---
254479  Scott #1152-4 : VF .85 --- ---
254480  Scott #1155 : VF .25 --- ---
254481  Scott #1156-7 : VF .55 --- ---
254482  Scott #1158-60 : VF .85 --- ---
254483  Scott #1161-2 : VF .60 --- ---
254484  Scott #1173 : VF .30 --- ---
254485  Scott #1174 : VF .30 --- ---
254486  Scott #1175-7 : VF .90 --- ---
254487  Scott #1178-80 : VF .90 --- ---
254488  Scott #1184-5 : VF 1.00 --- ---
254489  Scott #1187 : VF .30 --- ---
254490  Scott #1204-6 : VF .90 --- ---
254491  Scott #1212a (1211-2 pair) : VF

.... .60 --- ---
254492  Scott #1276-7 : VF 2.10 --- ---
254493  Scott #1301a (1300-1 pair) : VF

.... 1.40 --- ---
251545  Scott #1811 : VF .80 --- ---
251552  Scott #1997 : VF .90 --- ---
251553  Scott #1999 : VF .80 --- ---
251558  Scott #2005 : VF --- --- .30
251566  Scott #2025 : VF .95 --- ---
251666  Scott #2057 : VF --- --- .30
251670  Scott #2062 : VF .70 --- ---
251688  Scott #2084 : VF --- --- .30
251329  Scott #2103-4 gutter strip of 4 : VF

.... 4.00 --- ---
251745  Scott #2166 : VF --- --- 2.10
251749  Scott #2175 : VF --- --- .40
251756  Scott #2206 : VF --- --- .30
251333  Scott #2402-5 (2405a strip) : VF

.... --- --- 6.00
251768  Scott #2443 : VF --- .50 ---
251339  Scott #2451-4 : VF 4.50 --- ---
251777  Scott #2462 : VF --- --- .30
251778  Scott #2463 : VF --- --- .30
251779  Scott #2464 : VF --- --- .30
251351  Scott #2479 : VF --- --- 1.00
251352  Scott #2480 : VF --- --- 1.00
251353  Scott #2482 : VF --- --- 1.40
251354  Scott #2483 : VF --- --- 3.70
251355  Scott #2489 : VF --- .50 ---
251360  Scott #2501 : VF .75 --- ---
251361  Scott #2502-3 : VF --- 1.50 ---
251366  Scott #2515 : VF --- --- .30
251370  Scott #2521 : VF 1.15 --- ---
251372  Scott #2523-4 : VF --- --- .60
251793  Scott #2538 : VF .70 --- ---
251794  Scott #2539 : VF 1.05 --- ---
251796  Scott #2547 : VF 1.10 --- ---
251799  Scott #2550-1 s/s : VF

.... --- 1.60 ---
251802  Scott #2554 : VF --- --- .30
251803  Scott #2556 : VF --- --- .30
251805  Scott #2559 : VF --- --- .30
251807  Scott #2563 : VF 1.10 --- ---
251808  Scott #2564 : VF --- --- .30
251809  Scott #2568 : VF --- --- .30
251810  Scott #2569 : VF 1.10 --- ---

251811  Scott #2570 : VF .70 --- ---
251815  Scott #2576 : VF --- .45 ---
251816  Scott #2577 : VF 1.10 --- ---
251818  Scott #2579 : VF .70 --- ---
251823  Scott #2600 : VF --- .75 ---
251824  Scott #2601 : VF .70 --- ---
251829  Scott #2615 : VF 1.10 --- ---
251834  Scott #2620-1 gutter pair : VF

.... 3.00 --- ---
252031  Scott #2628b s/s : VF 12.00 --- ---
251838  Scott #2631 : VF .70 --- ---
252024  Scott #2651-4, New Issue Announcement 

Folder. 1.50 --- ---
251843  Scott #2652 : VF .90 --- ---
251844  Scott #2653 : VF 1.10 --- ---
251845  Scott #2654 : VF --- .90 ---
251846  Scott #2656 : VF .65 --- ---
251847  Scott #2656-7 : VF 1.80 --- ---
251848  Scott #2666-7 : VF 1.80 --- ---
251849  Scott #2669 : VF --- .75 ---
252018  Scott #2672a s/s : VF 5.65 --- ---
251853  Scott #2674 : VF 1.15 --- ---
251854  Scott #2675 : VF 1.15 --- ---
251855  Scott #2676 : VF 1.15 --- ---
251856  Scott #2677 : VF 1.15 --- ---
251857  Scott #2678 : VF 1.15 --- ---
251859  Scott #2680 : VF 1.15 --- ---
251860  Scott #2681 : VF 1.15 --- ---
252030  Scott #2686 s/s : VF 12.00 --- ---
251861  Scott #2704-6 : VF 3.10 --- ---
251862  Scott #2707 : VF .75 --- ---
251863  Scott #2708 : VF 1.15 --- ---
252028  Scott #2715 s/s : Baseball VF

.... 13.50 --- ---
251867  Scott #2720-1 : VF 2.25 --- ---
251868  Scott #2722-3 : VF 1.80 --- ---
251786  Scott #2736-7 (2737a) pair : VF

.... 2.25 --- ---
251869  Scott #B4-5 : VF 2.80 --- ---
251871  Scott #B8 : F-VF --- .50 ---
251873  Scott #B13-31 : F-VF --- 3.25 ---
254496  Scott #B28-31 : VF .60 --- ---
251874  Scott #B33 : VF .25 --- ---
251875  Scott #B34 : VF --- --- .40
251877  Scott #B36-7 : VF --- .40 ---
251878  Scott #B38-40 : VF 1.50 --- ---
251879  Scott #B41 : VF --- .25 ---
251880  Scott #B43 : VF --- --- .30
251881  Scott #B44 : VF 1.00 --- ---
251882  Scott #B45 : VF .60 --- ---
251883  Scott #B47 : VF 1.80 --- ---
251884  Scott #B49 : VF --- --- .70
255750  Scott #C39 : VF 4.00 --- ---
251888  Scott #Z117 : VF --- .40 ---
251902  Scott #Z132 : VF --- .55 ---
251904  Scott #Z134 : VF 1.10 --- ---
251908  Scott #Z138 : VF .80 --- ---
251909  Scott #Z139 : VF .80 --- ---
251913  Scott #Z143 : VF .75 --- ---
251914  Scott #Z144 : VF 1.15 --- ---
251915  Scott #Z145 : VF 1.15 --- ---
251916  Scott #Z146 : VF --- .75 ---
251918  Scott #Z148 : VF .75 --- ---
251919  Scott #Z149 : VF --- .50 ---
251920  Scott #Z150 : VF --- .75 ---
251921  Scott #Z151 : VF 1.15 --- ---
251922  Scott #Z152 : VF --- .50 ---
251925  Scott #Z158 : VF --- --- .55
251930  Scott #Z165 : VF 1.30 --- ---
251933  Scott #Z168 : VF --- .80 ---
252003  Scott #Z181a pane : VF

.... 11.50 --- ---
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252004  Scott #Z182a pane : VF
.... 11.50 --- ---

251943  Scott #Z188 : VF --- --- .60
251944  Scott #Z189 : VF --- --- .60
251950  Scott #Z195 : VF --- .75 ---
251958  Scott #Z218 : VF --- .75 ---
252013  Scott #Z240 (x2) FDC

.... --- --- 2.00
252014  Scott #Z245a pane. NH VF but with 2 

stamps creased. 4.00 --- ---
251970  Scott #Z246 booklet stamp : VF

.... 1.25 --- ---
251977  Scott #Z264-5 (Z265a) pair : VF

.... --- 1.50 ---
252005  Scott #Z266-9 (Z269a) strip : VF

.... --- 2.50 ---
252006  Scott #Z272b pane : VF

.... 11.50 --- ---
251986  Scott #Z319 : VF --- .70 ---
251988  Scott #Z347 : VF --- .75 ---
252012  Scott #Z354-7 (Z357a) strip : VF

.... 3.00 --- ---
251994  Scott #Z358 : VF --- .75 ---
251995  Scott #Z360 : VF --- .75 ---
251997  Scott #Z374 : VF --- .75 ---
251998  Scott #Z375 : VF --- .75 ---

Korea and South Korea (Republic 
of Korea)
Item #   Description NH Used

262934  1884 Type A1 25mon not placed into use. 
GENUINE. NH F-VF with perf faults.
.... 7.00 ---

262935  1884 Type A1 25mon not placed into use. 
GENUINE. NH with major faults. 2.00 ---

262936  1884 Type 50mon not placed into use. GEN-
UINE. NH F-VF with perf faults. 10.00 ---

262943  1884 Type 50mon not placed into use. GEN-
UINE. NH F-VF with major faults. 2.00 ---

262868  Scott #42, 1903 3ch orange Falcon. Used F-
VF. --- 5.25

262869  Scott #187C, 1952 1000wn green Mural 
from Ancient Tomb. Used VF, normally rough 
perfs. --- 23.00

262870  Scott #187C, 1952 1000wn green Mural 
from Ancient Tomb. Used F-VF, normally rough 
perfs. --- 19.50

262871  Scott #187C, 1952 1000wn green Mural 
from Ancient Tomb. Used F-VF, defective perfs 
(typical). --- 8.00

262872  Scott #309-10 : VF 2.80 ---
262873  Scott #381a s/s : VF --- 3.30
262937  Scott #384a, Used VF, creased, stamps OK.

.... --- 4.00
262874  Scott #411a s/s : VF --- 7.50
262875  Scott #415a s/s : VF --- 4.50
262876  Scott #416a s/s : VF --- 3.90
262877  Scott #433a s/s, 1964 New Yorks World 

Fair. Used VF with natural creases.
.... --- 20.00

262878  Scott #439a-43a s/s set of 5, 1964 Views. 
Used VF. --- 70.00

262879  Scott #444a s/s : VF --- 4.10
262880  Scott #445a s/s : VF --- 4.10
262881  Scott #447a s/s : VF --- 4.50
262882  Scott #449a s/s : SD --- 1.00
262883  Scott #450a s/s : VF --- 3.30
262884  Scott #451a s/s : SD --- 1.00
262885  Scott #452a s/s : SD --- 2.00
262886  Scott #469a s/s : VF --- 2.80
262887  Scott #471a s/s : VF --- 2.50
262888  Scott #485a-6a s/s set of 2, 1965 UN : VF

.... --- 6.00
262889  Scott #492a s/s, 1966 Freedom House. Used 

VF. --- 13.00

262890  Scott #496a-8a s/s set of 3, 1966 Fish : VF
.... 9.00 ---

262891  Scott #499a s/s : VF --- 2.30
262892  Scott #502a s/s : VF --- 3.30
262893  Scott #504a s/s : VF --- 4.10
262894  Scott #534a s/s : VF --- 2.80
262895  Scott #543a s/s : SD --- 1.25
262896  Scott #548a s/s : VF --- 2.80
262897  Scott #549a s/s : VF --- 3.15
262898  Scott #553a s/s : VF --- 2.30
262899  Scott #555a s/s : VF --- 2.30
262900  Scott #556a s/s : VF --- 2.30
262901  Scott #557a s/s : VF --- 3.30
262902  Scott #558a s/s : VF --- 4.90
262903  Scott #559a s/s : VF --- 4.90
262904  Scott #560a s/s : VF --- 6.00
262905  Scott #561a s/s : VF --- 2.80
262906  Scott #564a s/s : VF --- 2.80
262907  Scott #581a s/s : VF --- 4.10
262908  Scott #592a s/s : VF --- 2.80
262909  Scott #594a s/s : VF --- 2.80
262910  Scott #668-71, 1969 Fabels : VF

.... 8.60 ---
262911  Scott #668a-71a s/s set of 4, 1969 Fabels. 

NH VF with usual natural bends. 15.00 ---
262912  Scott #672-5, 1970 Fabels : VF

.... 8.60 ---
262913  Scott #672a-5a s/s set of 4, 1970 Fabels. NH 

VF with usual natural bends. 15.00 ---
262914  Scott #676-9, 1970 Fabels : VF

.... 8.80 ---
262915  Scott #676a-9a s/s set of 4, 1970 Fabels : VF

.... 18.00 ---
262916  Scott #715-7 : VF 7.40 ---
262938  Scott #715a-7a s/s set of 3, 1970 Paintings. 

NH VF. 14.75 ---
262917  Scott #718-20, Perfed, 1970 Paintings : VF

.... 27.00 ---
262918  Scott #718-20, Imperf, 1970 Paintings. NH 

VF. 45.00 ---
262939  Scott #718a-20a IMPERF s/s set of 3, 1970 

Paintings. NH VF. 95.00 ---
262940  Scott #718a-20a PERFED s/s set of 3, 1970 

Paintings. NH VF. 189.00 ---
262919  Scott #1162-6 : VF 2.70 ---
262920  Scott #1175-7 : VF 1.80 ---
262921  Scott #1178-9 : VF .75 ---
262922  Scott #1626 : VF .80 ---
262923  Scott #1627 : VF .80 ---
262924  Scott #1628 : VF .80 ---
262925  Scott #1630 : VF .80 ---
262926  Scott #1631 : VF .80 ---
262927  Scott #1632 : VF .80 ---
262928  Scott #1633 : VF .80 ---
262929  Scott #1634 : VF .80 ---
262930  Scott #1981a-h, 1999 Beauty : VF

.... 11.25 ---
262931  Scott #2034 : VF .60 ---
262932  Scott #2037 : VF .60 ---
262933  Scott #C25 : SD --- 1.50

North Korea (Democratic Peoples 
Republic of Korea, DPRK)
Item #   Description NH Used

262942  Scott #1336 : F-VF --- 1.00
264383  Scott #1461-6, 1976 Pheasants : VF

.... 3.75 ---
264384  Scott #1469-74, 1976 Montreal Olympics : 

VF 3.75 ---
264385  Scott #1476-81, 1976 Montreal Olympics : 

VF 4.50 ---
264386  Scott #1506-11 : VF 3.75 ---
264387  Scott #2104-7, 1981 Royal Wedding, Prin-

cess Diana : VF 7.50 ---

Macao (Macau) Stamps
Item #   Description Used

261509  Scott #346 : VF 2.45
261509  Scott #346 : F-VF 2.10
261510  Scott #347 : VF 3.00
261510  Scott #347 : F-VF 2.60
261511  Scott #347A, 1950 1p dark orange brown 

and orange brown Pagoda of Barra. Used F-VF 
with light crease. 5.00

261512  Scott #360, 1951 50a red and orange Jorge 
Alvares. Used VF+. 9.50

261513  Scott #367, 1952 40a black, blue paper Stat-
ue of St. Francis Xavier. Used VF. 4.45

261514  Scott #390 : VF 2.80

Mongolia Stamps
Item #   Description NH Mint Used

263913  Scott #4, 1924 10c Scepter of Indra. Mint F-
VF. Defacing row of perfs. --- 8.00 ---

263914  Scott #66 : VF --- 1.70 ---
263915  Scott #67 : VF --- 2.05 ---
263916  Scott #68 : VF --- 2.05 ---
263916  Scott #68 : F-VF --- 1.65 ---
263917  Scott #70 : F-VF --- 1.70 ---
263918  Scott #71 : F-VF 4.00 --- ---
263920  Scott #73, 1932 5t brown Lake and Moun-

tains : VF --- 16.60 ---
264422  Scott #83, 1945 1t black brown Marchal 

Kharloin Choibalsan. Mint F-VF.
.... --- 45.00 ---

263921  Scott #160-7 : VF --- --- 1.70
263922  Scott #285-9, 1962 Soccer : VF

.... 4.00 --- ---
263923  Scott #304-7 : VF 8.00 --- ---
263924  Scott #328-9 : VF .55 --- ---
263925  Scott #330 : F-VF .35 --- ---
263926  Scott #338-9 : VF .75 --- ---
263927  Scott #341 : VF .55 --- ---
263928  Scott #342 : VF .70 --- ---
263929  Scott #343 : VF .85 --- ---
263930  Scott #344 : VF .95 --- ---
263931  Scott #345 : VF 1.15 --- ---
263932  Scott #346 : VF 1.30 --- ---
263933  Scott #347 : VF 1.70 --- ---
264423  Scott #348 s/s, 1964 Winter Olympics, Ski-

ing : VF 3.50 --- ---
263934  Scott #349-50 with attached labels : VF

.... 1.40 --- ---
263935  Scott #360 : VF .35 --- ---
263936  Scott #373 : VF 1.25 --- ---
263937  Scott #374 : VF .65 --- ---
263938  Scott #375 : VF .95 --- ---
263939  Scott #406-7 : VF .60 --- ---
263940  Scott #414 : F-VF .25 --- ---
263941  Scott #420-1 : VF 2.90 --- ---
263942  Scott #447-54 : VF 6.25 --- ---
263943  Scott #455-6 : VF .75 --- ---
263944  Scott #505 : F-VF .25 --- ---
263945  Scott #506 : VF .35 --- ---
264424  Scott #768-73, Circus : VF

.... 4.20 --- ---
264425  Scott #1129-35 : VF 3.50 --- ---
264426  Scott #1136 s/s : VF 3.40 --- ---
263946  Scott #C6 : VF .40 --- ---
263947  Scott #C8 : VF .45 --- ---

Tannu Tuva Stamps
Item #   Description Used

257946  Scott #57 : F-VF 1.30
257956  Scott #83 : VF 1.00

Thailand Stamps
Item #   Description NH Mint Used

264395  Scott #83 : VF --- --- 1.50
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264396  Scott #90, 1905 1a on 14a King Chula-
longkorn. Used VF. Nice blue cancel.
.... --- --- 10.00

264397  Scott #103, 1908 18a red brown King Chu-
lalongkorn. Used Fine. --- --- 12.50

264398  Scott #105, 1905 1t deep blue and brown or-
ange King Chulalongkorn. Used VF.
.... --- --- 8.50

264399  Scott #109 : VF --- 3.80 ---
264400  Scott #111 : Fine --- --- .60
264401  Scott #153, 1912 3b yellow green and blue 

black King Vajiravudh. Used VF.
.... --- --- 5.50

264402  Scott #174, 1912 10b olive green and violet 
brown King Vajiravudh. Used VF. Light crease.
.... --- --- 7.50

264403  Scott #174, 1912 10b olive green and violet 
brown King Vajiravudh. Used VF. Tear at right.
.... --- --- 5.00

264404  Scott #200, Used F-VF, slight crease.
.... --- --- 1.25

264405  Scott #201, 1926 3t olive green and blue 
Throne Room. Used VF, light crease.
.... --- --- 5.00

264406  Scott #214 : VF --- --- 1.90
264407  Scott #232, 1932 1b blue black Statue of 

Chao Pya Chakri. Used F-VF.
.... --- --- 10.50

264408  Scott #248 : VF --- 3.00 ---
264409  Scott #251, 1941 2b dark carmine rose and 

gray Royal Pavilion at Bang-pa-in. : F-VF
.... --- 10.50 ---

264410  Scott #252, 1941 3b deep green and gray 
Royal Pavilion at Bang-pa-in. Mint VF. Faint 
crease. --- 10.50 ---

264411  Scott #253, Used VF. Faint wrinkle.
.... --- --- 6.00

264412  Scott #254, 1941 10b olive black and yellow 
Royal Pavilion at Bang-pa-in. Used VF+.
.... --- --- 42.50

229966  Scott #508, 1968 4b multicolored Feather-
back Fish. Used VF. --- --- 13.00

226445  Scott #1388a, Perforated and Imperforate 
Souvenir Sheets, 1991 Floral Decorations. : VF
.... 12.75 --- ---

226446  Scott #1389a, Perforated and Imperforate 
Souvenir Sheets, 1991 Songkran Day; Sheep, Zodi-
ac. : VF 27.00 --- ---

226450  Scott #1416a, Perforated and Imperforate 
Souvenir Sheets, 1991 1993 World Philatelic Exhi-
bition, Bangkok. : VF 8.00 --- ---

226455  Scott #1466a, Perforated and Imperforate 
Souvenir Sheets, 1992 Heritage Conservation 
Day; Carts. : VF 7.20 --- ---

226456  Scott #1467a, Perforated and Imperforate 
Souvenir Sheets, 1992 Songkran Day; Monkey, Zo-
diac. : VF 6.00 --- ---

226457  Scott #1493a, Perforated and Imperforate 
Souvenir Sheets, 1992 Queen Sirikit 60th Birth-
day. : VF 8.00 --- ---

226459  Scott #1520a, Perforated Souvenir Sheet, 
1992 Pottery. : VF 4.25 --- ---

226460  Scott #1529a, Perforated Souvenir Sheet, 
1993 Heritage Conservation Day; Historical Land-
marks. : VF 3.20 --- ---

226461  Scott #1530a, Perforated and Imperforate 
Souvenir Sheets, 1993 Songkran Day; Rooster, Zo-
diac. : VF 4.00 --- ---

264413  Scott #1926 s/s of 12 : VF
.... 6.40 --- ---

264414  Scott #1949 : VF .35 --- ---
264415  Scott #1949a s/s : VF 1.20 --- ---
264416  Scott #1950 : VF .75 --- ---
264417  Scott #C2 : F-VF --- 6.00 ---
216160  Scott #C7, 1925 50s brown orange and 

black Garuda Airmail. Used VF.
.... --- --- 7.65

216161  Scott #C8, 1925 1b blue and brown Garuda 
Airmail. Used F-VF. --- --- 7.70

264418  Scott #C8, Used Fine. Small wrinkle.
.... --- --- 1.60

264419  Scott #C14 : VF --- --- 1.80
264420  Scott #C15, 4-Block, 1943 2s dark orange 

brown Monument of Democracy, Bangkok. Used 
F-VF. --- --- 14.00

264421  Scott #C19 : VF --- 4.45 ---

Cinderellas
In philately, “Cinderellas” are a wide range of 
stamp-like items that are not actually postage 
stamps. This certainly includes labels (some are 
also called “poster stamps”), Christmas, TB, and 
charity seals, etc. The category usually also ex-
tends to include stamps issued by local posts, rail-
ways, and shipping companies; as well as revenue 
(tax) stamps and just about anything that resem-
bles a stamp. The range of “Cinderella” material 
probably extends to the borders of “ephemera” 
material. One collectors Cinderellas are another 
collectors main interest!

Album Labels
These labels were created and sold by stamp al-
bum publishers for the purpose of placement at 
the top of the first page of each country in a 
stamp album. In the U.S. we are most familiar 
with those produced by the Scott company and 
consist of Flags, Coats of Arms, and Rulers of the 
World; The first Scott adverstisement for them 
that I have seen (I have not done an exhaustive 
search) is in the 1902 Scott Catalog. A quick 
check also showed similar ads in the 1927 and 
1950 catalog editions.See the advertisements 
here.

This type of label was often stuck into the albums 
of young collectors; they tended to tear them 
apart very roughly and then lick-and-stick them 
in the album. Examples with gum (even hinged) 
and in nice condition are very seldom offered! 
Spellings are as shown on the label.

Scott - Rulers Of The World
Originally sold by the Scott stamp album publish-
ing firm. There were surely must have been dif-
ferent editions of them over the years, but I do 
not have any information on how to differentiate 
and identify different editions. I am first aware of 
the labels being offered in a 1902 Scott Catalog. 
This group came from an album dated 1935 
and which contained no stamps issued lat-
er than 1945. All are with full gum, hinged, 
and in excellent quality unless noted as SD 
(slightly damaged). Such nice examples are 
very seldom offered!
Item #   Description Mint

227142  1 Alphonso XII, Spain : VF 4.00
227143  2 Napoleon III, France : VF 4.00
227144  3 Frederick VII, Denmark : VF 8.00
227145  4 Charles XV, Norway : VF 8.00
227146  5 William, Brunswick : VF 4.00
227147  6 Louis II, Bavaria : VF 4.00
227148  7 Maximilian I, Mexico : VF 4.00
227149  8 William I, Wurtemberg : VF 4.00
227150  9 Frederick Augustus, Saxony : VF 4.00
227151  10 Frederick, Baden : VF 4.00
227152  11 Isabelle II, Spain : VF 4.00
227153  12 Couza, Roumania : VF 4.00
227155  14 George I, Greece : VF 4.00
227156  15 Charles I, Wurtemberg : VF 4.00
227157  16 William III, Netherlands : VF 4.00
227158  17 Maria II, Portugal : VF 4.00
227159  18 Peter, Oldenburg : VF 4.00
227160  19 George V, Hanover : VF 4.00
227162  21 Leopold I, Belgium : VF 4.00
227163  22 David Kalakaua, Hawaiian Islands : VF

.... 6.00
227164  23 Frederick William, Prussia : VF 4.00
227165  24 Don Pedro II, Brazil : VF 4.00
227169  28 Maximilian, Bavaria : VF 4.00
227170  29 Kamehameha III, Hawaiian Islands : VF

.... 6.00
227171  30 Louis I, Portugal : VF 4.00
227172  31 Robert, Parma : VF 4.00
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227173  32 Frederick Francis, Mecklenburg Schwer-
in : VF 4.00

227174  33 John, Saxony : VF 4.00
227175  34 Frederick William, Mecklenburg Strelitz 

: VF 4.00
227176  35 Pius IX, Roman States : VF 4.00
227177  36 Kamehameha IV, Hawaiian Islands : VF

.... 6.00
227178  37 Christian IX, Denmark : VF 8.00
227179  38 Alexander II, Russia : VF 4.00
227180  39 Victor Emanuel III, Italy : VF 4.00
227181  40 Pedro V, Portugal : VF 4.00
227182  41 Ferdinand II, Sicily : VF 4.00
227183  42 Charles XV, Sweden : VF 8.00
227187  46 Victoria, Great Britain : VF 4.00
227189  48 Leopold II, Belgium : VF 4.00
227190  49 M.F.P.M. MacMahon, France : VF

.... 4.00
227191  50 Humbert I, Italy : VF 4.00
227192  51 Mutsuhito, Japan : VF 4.00
227194  53 Charles I, Roumania : VF 4.00
227195  54 Don Carlos, Spain : VF 4.00
227197  56 Milan III, Servia : VF 4.00
227198  57 Milan IV, Servia : VF 4.00
227199  58 Sadi Carnot, France : VF 4.00
227200  59 Abbas Pacha, Egypt : VF 4.00
227201  60 Carlos I, Portugal : VF 4.00
227202  61 Alexander I, Servia : VF 4.00
227203  62 William II, Germany : VF 4.00
227204  63 Alexander III, Russia : VF 4.00
227205  64 Alphonso XIII, Spain : VF 4.00
227206  65 Wilhelmina, Netherlands : VF 4.00
227207  66 Ferdinand, Bulgaria : VF 4.00
227208  67 Otto, Bavaria : VF 4.00
227209  68 William II, Wurtemberg : VF 4.00
227210  69 Adolf, Luxemburg : VF 4.00
227213  72 Frederick III, Germany : VF 4.00

Scott - Flags
Originally sold by the Scott stamp album publish-
ing firm. There were surely must have been dif-
ferent editions of them over the years, but I do 
not have any information on how to differentiate 
and identify different editions. I am first aware of 
the labels being offered in a 1902 Scott Catalog. 
This group came from an album dated 1935 
and which contained no stamps issued lat-
er than 1945. All are with full gum, hinged, 
and in excellent quality unless noted as SD 
(slightly damaged). Such nice examples are 
very seldom offered!
Item #   Description Mint

227214  Argentine Republic : VF 5.00
227216  Baden : VF 5.00
227217  Bavaria : VF 5.00
227218  Belgium : VF 5.00
227219  Bolivia : VF 5.00
227220  Brazil : VF 5.00
227221  Bremen : VF 5.00
227222  Buenos Aires : VF 5.00
227224  Canada : VF 5.00
227225  Chili : VF 5.00
227227  Colombian Republic : VF 5.00
227228  Congo : VF 5.00
227229  Corea : VF 5.00
227232  Denmark : VF 8.00
227233  Dominican Republic : VF 5.00
227234  Dutch Indies : VF 5.00
227235  Ecuador : SD 2.00
227236  Egypt : VF 5.00
227238  France : SD 2.00
227239  French Colonies, East : VF 5.00
227240  French Colonies, West : SD 2.00
227241  German Empire : VF 5.00

227242  Great Britain : SD 2.00
227243  Greece : VF 5.00
227244  Guatemala : SD 2.00
227245  Haiti : VF 5.00
227246  Hamburg : VF 5.00
227247  Hanover : VF 5.00
227248  Hawaii : VF 5.00
227249  Heligoland : VF 5.00
227250  Honduras : VF 5.00
227251  Hungary : VF 5.00
227252  Iceland : VF 8.00
227253  India : SD 2.00
227254  Ionian Isles : VF 5.00
227255  Italy : VF 5.00
227256  Japan : VF 5.00
227258  Lombardy - Venetia : VF 5.00
227259  Lubeck : SD 2.00
227260  Malta : VF 5.00
227261  Mecklenburg Schwerin : VF 5.00
227263  Modena : VF 5.00
227264  Montenegro : VF 5.00
227265  Netherlands : VF 5.00
227266  New Zealand : VF 5.00
227267  Nicaragua : VF 5.00
227268  North German : VF 5.00
227269  Norway : VF 8.00
227270  Orange River Colony : VF 5.00
227271  Oldenburg : VF 5.00
227272  Paraguay : VF 5.00
227274  Peru : VF 5.00
227275  Poland : VF 5.00
227276  Portugal : SD 2.00
227278  Roman States : VF 5.00
227279  Roumania : VF 5.00
227280  Russia : VF 5.00
227281  Salvador : VF 5.00
227282  San Marino : VF 5.00
227283  Saxony : VF 5.00
227284  Serbia : VF 5.00
227286  South Australia : VF 5.00
227287  Spain : VF 5.00
227288  Sweden : VF 8.00
227289  Switzerland : VF 5.00
227290  Tahiti : VF 5.00
227291  Tonga : VF 5.00
227293  Turkey : VF 5.00
227294  Tuscany : VF 5.00
227295  Two Sicilies : VF 5.00
227296  Uruguay : VF 5.00
227297  Venezuela : VF 5.00
227298  Victoria : VF 5.00
227299  Wurtemberg : VF 5.00

Scott - Coats Of Arms
Originally sold by the Scott stamp album publish-
ing firm. There were surely must have been dif-
ferent editions of them over the years, but I do 
not have any information on how to differentiate 
and identify different editions. I am first aware of 
the labels being offered in a 1902 Scott Catalog. 
This group came from an album dated 1935 
and which contained no stamps issued lat-
er than 1945. All are with full gum, hinged, 
and in excellent quality unless noted as SD 
(slightly damaged). Such nice examples are 
very seldom offered!
Item #   Description Mint

227302  Argentine Republic : VF 8.00
227304  Baden : VF 8.00
227305  Bavaria : VF 8.00
227306  Belgium : VF 8.00
227307  Bergedorf : VF 8.00
227308  Bolivia : VF 8.00
227310  Bremen : VF 8.00

227312  Brunswick : VF 8.00
227313  Buenos Ayres : VF 8.00
227314  Bulgaria : VF 8.00
227315  Canada (BC in Lower Left) : VF 8.00
227316  Canada (Lion in Center) : VF 8.00
227317  Cape of Good Hope : VF 8.00
227318  Chile : VF 8.00
227319  Columbian Republic : VF 8.00
227320  Corea : SD 3.00
227322  Cuba : VF 8.00
227324  Dominican Republic : VF 8.00
227325  Dutch Indies : VF 8.00
227326  Ecuador : VF 8.00
227328  Finland : VF 15.00
227332  Germany N. States : VF 8.00
227333  Germany S. States : VF 8.00
227335  Greece : VF 8.00
227336  Guatemala : VF 8.00
227338  Hanover : VF 8.00
227339  Hawaiian Islands : VF 8.00
227340  Hayti : VF 8.00
227341  Heligoland : SD 3.00
227342  Honduras : VF 8.00
227343  Hungary : VF 8.00
227344  India : VF 8.00
227345  Ionian Isles : VF 8.00
227346  Italy : VF 8.00
227347  Jamaica : VF 8.00
227348  Japan : VF 8.00
227350  Lombardy - Venetia : SD 3.00
227351  Lubeck : VF 8.00
227352  Luxemburg : VF 8.00
227356  Modena : VF 8.00
227357  Monaco : VF 8.00
227359  Naples : VF 8.00
227360  Nicaragua : SD 3.00
227361  Netherlands : VF 8.00
227363  Norway : VF 15.00
227365  Orange Free State : VF 8.00
227366  Paraguay : VF 8.00
227367  Parama : VF 8.00
227369  Peru : VF 8.00
227370  Poland : VF 8.00
227373  Roman States : VF 8.00
227374  Roumania : VF 8.00
227375  Russia : VF 8.00
227376  Salvador : VF 8.00
227377  San Marino : VF 8.00
227379  Schleswig - Holstein : VF 15.00
227380  Servia : VF 8.00
227381  Shanghai : VF 8.00
227384  South Australia : VF 8.00
227385  Spain : VF 8.00
227387  Switzerland : SD 3.00
227388  Tasmania : VF 8.00
227389  Turkey : VF 8.00
227390  Tuscany : VF 8.00
227391  Uruguay : VF 8.00
227393  Victoria : VF 8.00
227394  Virgin Isles : VF 8.00
227395  Western Australia : VF 8.00
227396  Wurtemburg : VF 8.00
The website pictures original advertisments for 
these labels.
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